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Iniciatīvas “Bigbank piepilda sapņus”
NOLIKUMS


1. Iniciatīva “Bigbank piepilda sapņus” ir Bigbank AS Latvijas filiāles rīkots konkurss par labāko un radošāko skolas Ziemassvētku pasākuma ideju,  uzvarētājam dāvinot “sapņu Ziemassvētkus” viņu pašu skolā. 

2.  Iniciatīvas “Bigbank piepilda sapņus” mērķi:

· Radīt labsirdīgu un draudzīgu atmosfēru Latvijas skolās, caur kopīgu saliedējošu skolas pasākumu pirms ziemas brīvlaika. 
· Sniegt atbalstu skolas personālam Ziemassvētku vakara sagatavošanā.

3.  Iniciatīva “Bigbank piepilda sapņus” posmi:

Pieteikšanās posms. Pieteikšānās iniciatīvai notiek no 2017. gada 27. novembra līdz 7. decembrim.
Pretendentu izvērtējums. Pretendentu vērtēšana notiek 2017. gada 8.decembrī, apkopojot  gan žūrijas locekļu vērtējumu, gan sociālā tīkla Facebook lietotāju simpātijas.
Rezultātu paziņošana. Rezultāti tiks paziņoti 2017. gada 8. decembrī Bigbank AS Latvijas filiāles mājaslapā un oficiālajā bankas kontā sociālajā tīklā Facebook. 
Konkursa uzvarētāju apbalvošana. Konkursa uzvarētāji izcīnīto balvu – Sapņu Ziemassvētku pasākumu varēs saņemt  Bigbank un uzvarētāju savstarpēji saskaņotā laikā, laika posmā no  2017. gada 18. decembra līdz  2017. gada 22. decembrim. 

4.  Iniciatīvas “Bigbank piepilda sapņus” balva: 

Par konkursa balvu kļūs sapņu Ziemassvētku pasākums, kuru pretendents būs aprakstījis savā pieteikumā. Iniciatīvas organizatoram ir tiesības veikt korekcijas pasākuma scenārijā un konceptā, saskaņojot tās ar konkursa uzvarētāju. Konkursā tiek izspēlētas 2 šādas balvas.

5. Iniciatīvas “Bigbank piepilda sapņus” prasības dalībniekiem:

Piedalīties iniciatīvā var: sākumskolas, pamatskolas, vidusskolas vai arī kādas citas pamatizglītības iestādes 1.–12. klašu skolēni; sākumskolas, pamatskolas, vidusskolas vai arī kādas citas pamatizglītības iestādes 1.–12.klašu skolotāji un direktori; sākumskolas, pamatskolas, vidusskolas vai arī kādas citas pamatizglītības iestādes 1.–12. klašu skolēnu vecāki. 

6.  Iniciatīvas “Bigbank piepilda sapņus” pieteikšanas nosacījumi:

Lai pieteiktos iniciatīvai:
· jāuztaisa jautra un radoša bilde ar klasesbiedriem vai skolasbiedru loku, kas palīdz iesniegt pieteikumu;
· jāapraksta ne vairāk kā 150 vārdos par kādu Ziemassvētku pasākumu savā skolā sapņojat un kāpēc tieši Jūs  esat to pelnījuši;
· konkursā pieteiktajam Ziemassvētku pasākumam jābūt reāli īstenojamam un tas nedrīkst pārsniegt 1000 eiro izmaksas. 
Sagatavoto pieteikumu līdz nolikumā norādītajām pieteikuma termiņa beigām jāsūta uz e-pastu jana.jentkus@mmacomms.lv (sūtot pieteikumu uz e-pastu, lūdzu norādiet savu kontaktinformāciju un pieteicēja vārdu uzvārdu, skolas nosaukumu) vai jāievieto sociālajos tīklos ar tēmturi #SapniPiepildasZiemassvetkos (ierakstam jābūt publiski redzamam) (gadījumā, ja pieteikums tiks ievietots sociālajos tīklos, par uzvaru ar pretendentu sazināsies caur tā Facebook kontu). 

7. Iniciatīvas “Bigbank piepilda sapņus” uzvarētāju noteikšanas kritēriji:

· Uzvarētāju noteiks konkursa žūrijas un  sociālā tīkla Facebook lietotāju kopvertējums. 
· Žurija izvērtēs pieteikumus no radošuma un unikalitātes viedokļa, ņemot vērā populārākos pieteikumus (visvairāk  “like”) sociālajā tīklā Facebook. 
· Kopumā konkursā tiks izvēlēti divi uzvarētāji, kas balvā saņems pieteikumā aprakstīto sapņu Ziemassvētku pasākumu. 


8. Iniciatīvas “Bigbank piepilda sapņus” organizatori. 

Iniciatīvu “Bigbank piepilda sapņus” organizē Bigbank AS Latvijas filiāle. 

Projekta koordinatore: Jana Jentkus, tālr. 29898082 (plkst. 9.00–18.00) e‑pasts: jana.jentkus@mmacomms.lv 
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