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Nr.225
(protokols Nr.8, 6. p.)
Par sociālā dzīvokļa statusa noņemšanu dzīvoklim Nr. 2, J.Ramaņa ielā Nr. 7, Biksērē, Sarkaņu pagastā, Madonas novadā
Latvijas Republikas 12.06.1997. likums „Par sociālajiem dzīvokļiem un sociālajām dzīvojamām mājām” 2. panta otrā daļa nosaka, ka sociālā dzīvojamā māja ir pašvaldības īpašumā esoša dzīvojamā māja, kurā visus dzīvokļus izīrē personām (ģimenēm), kas, ievērojot šā likuma nosacījumus, atzītas par tiesīgām īrēt sociālo dzīvokli. Šī likuma 4. panta pirmā daļa nosaka, ka jautājumu par sociālo dzīvokļu un sociālo dzīvojamo māju veidošanu izlemj pašvaldība, ņemot vērā tās administratīvajā teritorijā dzīvojošo sociāli maznodrošināto (trūcīgo) un sociāli mazaizsargāto personu (ģimeņu) pieprasījumu, kā arī pašvaldības iespējas. Sociālā dzīvokļa un sociālās dzīvojamās mājas statusu nosaka vai atceļ attiecīgās pašvaldības dome, pieņemot par to lēmumu.

Dažādo sociālo grupu dzīvoklim Nr. 2, daudzdzīvokļu mājā J.Ramaņa ielā 7, Biksērē, Sarkaņu pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums 70900040294001002) ar 15.01.2009. Madonas rajona Sarkaņu pagasta padomes lēmumu (protokols Nr. 1, 5.p.) piešķirts sociālā dzīvokļa statuss pašvaldības dzīvojamā fonda dzīvoklim Nr. 2, daudzdzīvokļu mājā J.Ramaņa ielā 7, Biksērē, Sarkaņu pagasts, Madonas novads.

Iepazīstoties ar Sarkaņu pagasta pārvaldes lēmuma projektu un tajā sniegto informāciju un saskaņā ar Latvijas Republikas 12.06.1997. likuma „Par sociālajiem dzīvokļiem un sociālajām dzīvojamām mājām” 2. panta otro daļu un 4. panta otro daļu, ņemot vērā 16.04.2013. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR- 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece,  Valentīns rakstiņš, Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,  Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV;  ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome nolemj::
1. Atcelt sociālā dzīvokļa statusu – pašvaldības dzīvojamā fonda dzīvoklim Nr. 2, daudzdzīvokļu mājā J.Ramaņa ielā 7, Biksērē, Sarkaņu pagasts, Madonas novads, LV-4870, ar 2013. gada 1. maiju.

2. Esošos sociālā dzīvokļa īres līgumus pagarināt uz 6 mēnešiem.
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