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Nr.233
(protokols Nr.8, 14. p.)
Par priekšlikumu valsts zinātniskajam institūtam "Pārtikas drošības, dzīvnieku veselības un vides zinātniskais institūts"  
          Madonas novada pašvaldība 16.04.2013. saņēma biedrības „Makšķernieku klubs „Savieši””, turpmāk tekstā „Biedrība”, 16.04.2013. iesniegumu ar lūgumu iesniegt valsts zinātniskajā institūtā "Pārtikas drošības, dzīvnieku veselības un vides zinātniskais institūts" priekšlikumu noņemt rūpnieciskās zvejas tīklu limitu Sāvienas ezerā. Iepriekšējos iesniegumos Biedrība tika norādījusi, ka Biedrība atjauno zivju resursus, bet personas, kurām Sāvienas ezerā tika piešķirtas tiesības veikt rūpniecisko zveju pašpatēriņam ar zvejas tīkliem, nepiedalās zivju resursu atjaunošanā. 

     Sāvienas ezers minēts Civillikuma II pielikumā. Tas nozīmē, ka zvejas tiesības Sāvienas ezerā pieder valstij. Zvejniecības likuma 5.panta ceturtā daļa nosaka, ka pašvaldība zvejniecību regulējošos normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā organizē valstij piederošo zvejas tiesību izmantošanu ūdeņos, kas atrodas pašvaldības administratīvajā teritorijā vai piekļaujas tai. 

     Ministru kabineta 30.11.2009. noteikumu Nr. 1374 „Noteikumi par rūpnieciskās zvejas limitiem un to izmantošanas kārtību iekšējos ūdeņos” 8.punkts nosaka, ka pašvaldības reizi gadā līdz 1.jūlijam iesniedz valsts zinātniskajā institūtā "Pārtikas drošības, dzīvnieku veselības un vides zinātniskais institūts" priekšlikumus par iekšējos ūdeņos noteikto zvejas limitu izmaiņām. Institūts mēneša laikā izvērtē iesniegtos priekšlikumus un iesniedz Zemkopības ministrijā zinātniski pamatotu atzinumu par pašvaldību priekšlikumiem zvejas limitu izmaiņām. 

     Iepriekšminēto noteikumu 1.pielikums nosaka, ka Sāvienas ezerā zivju tīklu limits ir 205 metru apmērā.   

     Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, deputātu komentārus, pamatojoties uz Ministru kabineta 30.11.2009. noteikumu Nr. 1374 „Noteikumi par rūpnieciskās zvejas limitiem un to izmantošanas kārtību iekšējos ūdeņos” 8.punktu un likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, atklāti balsojot: PAR - 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece,  Valentīns rakstiņš, Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,  Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV;  ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:
Lūgt valsts zinātnisko institūtu "Pārtikas drošības, dzīvnieku veselības un vides zinātniskais institūts" izvērtēt iespēju pilnībā aizliegt rūpniecisko zveju Sāvienas ezerā Madonas novadā.
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