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Nr.514
(protokols Nr.18, 3.p.)

Par aprīkojuma iegādi kultūras namam Vesetas ielā - 8, Jaunkalsnavā, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā 

Kalsnavas pagasta pārvaldes vadītājs Artis Mūrmanis informē, ka ELFLA projekta „Kultūras nama rekonstrukcija Vesetas ielā - 8, Jaunkalsnava, Kalsnavas pagasts, Madonas novads” ietvaros 2013. gada 25. jūnijā ir pabeigti kultūras nama rekonstrukcijas būvdarbi. 

Lai atvērtu rekonstruēto kultūras namu un nodrošinātu tā funkcionēšanu Madonas novada pašvaldība 2013. gada jūnija mēnesī piedalījās nodibinājuma „Madonas novada fonds”  izsludinātajā projektu konkursā - 6.2.aktivitātē „Iekārtu, tehnikas, aprīkojuma, informācijas tehnoloģiju un programmu nodrošinājuma iegāde un uzstādīšana un infrastruktūras izveide sabiedrisko aktivitāšu (tajā skaitā apmācību un interešu klubu, kultūras, vides aizsardzības, sporta un cita brīvā laika pavadīšanas aktivitāšu) dažādošanai vietējiem iedzīvotājiem”, rīcība 2.1. Sabiedrisko aktivitāšu dažādošana vietējiem iedzīvotājiem, projektu konkursā. 

LEADER Projekta ietvaros, tika paredzēts iegādāties skatītāju zāles krēslus – 120 gab., žalūzijas – 1 komplekts., skaņu aparatūru – 1 komplekts un saliekamos galdus – 12 gab.

Pēc projekta konkursa izvērtēšanas rezultātiem, projekts ieguva pozitīvu vērtējumu, taču trūkstošā finansējuma dēļ aktivitātes ietvaros, projekts netika atbalstīts. 

Uz projekta iesniegšanas brīdi, tika veikta cenu aptauja aprīkojuma iegādei:

· Saliekamo galdu iegāde – Ls 988,33 (t.sk. PVN);

· Skatītāju zāles krēslu iegāde – Ls 1 920,01 (t.sk. PVN);

· Skaņu aparatūras iegāde – Ls 3 628,70 (t.sk. PVN);

· Žalūziju iegāde – Ls 699,94 (t.sk. PVN),

Kopējās izmaksas aprīkojuma iegādei Ls 7 236,98 (t.sk. PVN)/

 Izskatījusi iepriekšminēto iesniegumu un noklausījusies A.Mūrmaņa sniegto informāciju, ņemot vērā 06.08.2013. Kultūras un sporta jautājumu komitejas atzinumu, 20.05.2013. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 ( Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu Ls 7236,90 (septiņi tūkstoši divi simti trīsdesmit seši lati 90 santīmi) Kalsnavas pagasta Kultūras nama aprīkojuma iegādei, t.sk. no Kalsnavas pagasta pārvaldes nekustamā īpašuma nodokļa pārpildes Ls 1500,00 un Ls 5736,90 no novada pašvaldības nesadalītajiem budžeta līdzekļiem.
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