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Nr.525
(protokols Nr.18, 14.p.)

Par līdzekļu piešķiršanu Mētrienas pamatskolas un Mētrienas pirmskolas izglītības grupas sagatavošanai jaunajam mācību gadam

Mētrienas pagasta pārvaldes vadītājs informē -  Mētrienas pamatskolas un pirmskolas izglītības grupas sagatavošanai jaunajam mācību gadam nepieciešams izbūvēt papildus tualetes pirmskolas izglītības grupai, iegādāties mēbeles un sadzīves tehniku pamatskolai un pirmskolas grupai, kā arī paplašināt rotaļu laukumu, iegādājoties žogu un rotaļu laukuma aprīkojumu. 

Noklausījusies Mētrienas pagasta pārvaldes vadītāja Andra Dzenovska ziņojumu, ņemot vērā 20.08.2013. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Piešķirt līdzekļus Mētrienas pamatskolas un Mētrienas pirmskolas izglītības grupas sagatavošanai jaunajam mācību gadam Ls 8833,91 apmērā. 

Līdzekļus Ls 1200,00 ņemt no Mētrienas pagasta pārvaldes līdzekļiem, kas bija paredzēti siltumnīcu izbūvei, Ls 7633,91 piešķirt no novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem.  
2. Plānotos darbu un iegādes pabeigt līdz 2013.gada 1.oktobrim.
Domes priekšsēdētāja vietnieks 
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