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Nr.415
(protokols Nr.15, 1. p.)
Par tehniski ekonomiskā pamatojuma apstiprināšanu un par saistībām
ūdenssaimniecības attīstības investīciju projekta īstenošanai precizēšanu

Madonas novada pašvaldības domes sēdē 2012. gada 21. augustā tika pieņemts lēmums - “Par tehniski ekonomiskā pamatojuma apstiprināšanu un par saistībām ūdenssaimniecības attīstības investīciju projekta īstenošanai”. Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija (VARAM) ar 2013. gada 28.jūlija lēmumu Nr.811 ir apstiprinājusi ERAF iesniegumu „Ūdenssaimniecības attīstība Kalsnavas pagasta Jaunkalsnavas ciemā”, vienlaikus norādot kādi precizējumi ir jāveic pievienotajos dokumentos. Projekta finansēšanā SIA „Kalsnavas komunālais uzņēmums” ieguldījuma daļu Ls 52 547,85, kas sastāda 15% no projekta attiecināmajām izmaksām, paredzēts nodrošināt ar Madonas novada pašvaldības līdzfinansējumu. VARAM norāda, ka lēmumā nav ietverts, ka līdzfinansējums tiks nodrošināts ar pašvaldības ņemtu kredītu, iekļaujot projekta realizācijai plānotā pašvaldības ieguldījuma Ls 52547,85 aizņēmuma summu pašvaldības kredītsaistībās, tā kā tas norādīts akceptētajā tehniski ekonomiskajā pamatojumā.

Saskaņā ar VARAM norādīto nosacījumu ir nepieciešams precizēt Madonas novada pašvaldības 2012. gada 21. augustā pieņemto lēmumu (protokols Nr.18, 2.p.) “Par tehniski ekonomiskā pamatojuma apstiprināšanu un par saistībām ūdenssaimniecības attīstības investīciju projekta īstenošanai precizēšanu”.

Uzklausot A. MŪRMAŅA sniegto informāciju, ņemot vērā 15.07.2013. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Antra Gotlaufa), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Veikt šādus grozījumus 21.08.2012. Madonas novada pašvaldības domes lēmumā  “Par tehniski ekonomiskā pamatojuma apstiprināšanu un par saistībām ūdenssaimniecības attīstības investīciju projekta īstenošanai precizēšanu” (protokols Nr.18, 2.p.):

 Papildināt lēmumu ar punktu Nr. 8 un izteikt to šādā redakcijā:
“Pašvaldības finansējumu Ls 52547,85 projektā nodrošināt ar pašvaldības ņemtu aizņēmumu, ieguldot to uzņēmuma pamatkapitālā.” 
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