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Nr.402
(protokols Nr.14, 9. p.)
Par dalību biedrības dibināšanā 

     Likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 8.punkts nosaka, ka pašvaldības autonomā funkcija ir nodrošināt iedzīvotājiem sociālo palīdzību (sociālo aprūpi). Sociālās palīdzības un pakalpojumu veidus nosaka Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likums, turpmāk tekstā „Likums”. Likuma 1.panta 19.punkts nosaka, ka sociālais darbs ir darbība, lai palīdzētu personām, ģimenēm, personu grupām un sabiedrībai kopumā veicināt vai atjaunot savu spēju sociāli funkcionēt, kā arī radīt šai funkcionēšanai labvēlīgus apstākļus. 

     Pašvaldībā ir saņemts ierosinājums pašvaldībai piedalīties biedrībā kā dibinātājam. Biedrības viens no galvenajiem mērķiem būs sniegt sociālo palīdzību un sociālos pakalpojumus, kas vērsti uz to, lai nodrošinātu grūtniecēm, sievietēm, sievietēm  ar maziem bērniem, kuras nokļuvušas krīzes situācijā, sociālās rehabilitācijas pakalpojumus un patversmes pakalpojumus. 

         Likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punkts nosaka, ka tikai pašvaldības dome var lemt par biedrības izveidošanu.  

     Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, deputātu komentārus, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, atklāti balsojot: PAR – 14 ( Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Valentīns Rakstiņš), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Madonas novada pašvaldībai piedalīties biedrības dibināšanā un būt par biedrības dibinātāju;

2. Kā pašvaldības pārstāvi biedrības dibināšanā un dalībā 
pilnvarot domes deputātu Kasparu Udrasu un pašvaldības Sociālā dienesta Sociālā darba daļas vadītāju Rudīti Kumsāri.
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