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Nr.408
(protokols Nr.14, 15. p.)
Par deputātes Anitas Biķernieces pilnvaru izbeigšanos pirms termiņa

Madonas novada pašvaldība 2013.gada 20.jūnijā ir saņēmusi deputātes Anitas Biķernieces iesniegumu par deputāta pilnvaru nolikšanu.

Saskaņā ar  Republikas pilsētas Domes un novada Domes deputāta statusa likuma  3.panta pirmās daļas 1.punktu un ceturto daļu deputāta pilnvaras izbeidzas ar brīdi, kad dome ir pieņēmusi lēmumu par deputāta pilnvaru izbeigšanos sakarā ar deputāta personisku rakstveida iesniegumu par savu pilnvaru nolikšanu. Lēmums par deputāta pilnvaru izbeigšanos pirms termiņa sakarā ar viņa iesniegumu ir jāpieņem nākamajā domes sēdē, tiklīdz domes priekšsēdētājs ir saņēmis deputāta personisku rakstveida iesniegumu par savu pilnvaru nolikšanu. Ja šādu lēmumu dome nepieņem, attiecīgā deputāta pilnvaras izbeidzas ar dienu, kas seko attiecīgajai domes sēdes dienai.   

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz Republikas pilsētas Domes un novada Domes deputāta statusa likuma  3.panta pirmās daļas 1.punktu un ceturto daļu, atklāti balsojot: PAR – 14 ( Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ::

1. Izbeigt deputātes pilnvaras pirms termiņa Anitai Biķerniecei sakarā ar 2013.gada 20.jūnija Anitas Biķernieces iesniegumu par deputāta pilnvaru nolikšanu.

2. Uzdot Administratīvajai nodaļai nosūtīt lēmumu Madonas novada Vēlēšanu komisijai.

3. Lēmums stājas spēkā ar tā pieņemšanas brīdi. 

Domes priekšsēdētājs
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