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Nr.411
(protokols Nr.14, 19. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Kalsnavas jauniešu centra telpu remontam
LR Izglītības un zinātnes lietu ministrija ir apstiprinājusi Madonas novada pašvaldības projektu „Atbalsts Kalsnavas jauniešu brīvā laika pavadīšanas iespēju pilnveidošanai”.. Šajā projektā paredzēts veikt dažādu galda spēļu, biljarda, gaisa hokeja, galda futbola, dīvāna, 3 datorkomplektu, uc. iegādi. Projekta kopējās izmaksas Ls 4200,00 tajā skaitā publiskais finansējums Ls 4200,00 bez pašvaldības līdzfinansējuma. Projekta ieviešanās laikā iegādātās un uzstādītās iekārtas un inventārs tiks ievietotas Kalsnavas jauniešu centra telpās. Lai projekts sasniegtu savu mērķi pēc būtības, ir nepieciešams remonts jauniešu centra telpās, kurās atradīsies projektā iegādātās lietas. Tās ir: lielā spēļu zāle (aptuveni 75 m2), kā arī divas atpūtas istabas (kopā aptuveni 40m2). Kopējās kosmētiskā remonta izmaksas šīm telpām ir 3000,00 Ls (attiecīgi 2000,00 Ls lielajai zālei un 1000,00 Ls divām atpūtas istabām). 

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu ieteikumus, atklāti balsojot: PAR – 15 ( Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Finansējuma piešķiršanu Kalsnavas jauniešu centra telpu kosmētiskajam remontam veikt pēc remontmateriālu iegādes un piestādītām precizētām izdevumu tāmēm.

Jautājumu atkārtoti skatīt mākamajā Finanšu un attīstības komitejas sēdē.

Domes priekšsēdētājs




Andrejs Ceļapīters
PAGE  
2

