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Nr.253
(protokols Nr.9, 4. p.)
Par ieguldījumu SIA „Kalsnavas komunālais uzņēmums” pamatkapitālā
Lai realizētu ūdenssaimniecības infrastruktūras rekonstrukciju Kalsnavas pagastā Madonas novada pašvaldības dome pieņēma divus lēmumus:

· 2012. gada 18. septembrī (protokols Nr.18,  2.p.)  tika pieņemts lēmums “Par tehniski ekonomiskā pamatojuma apstiprināšanu un par saistībām ūdenssaimniecības attīstības investīciju projekta īstenošanai precizēšanu”;

· 2013.gada 19. februārī (lēmums Nr.49, protokols Nr.3,4.p.) tika pieņemts lēmums “Par projekta „Ūdenssaimniecības attīstība Madonas novada Kalsnavas pagasta Jaunkalsnavas ciemā” iesnieguma saskaņošanu  un tajā ietverto darbu un finansējuma apjomu”. 

Projektam atbilstoši MK noteikumiem Nr. 912 „ūdensapgādes, notekūdeņu savākšanas un attīrīšanas būvju būvniecības kārtība” un MK noteikumiem Nr.606 „Par darbības programmas „Infrastruktūras un pakalpojumi” papildinājuma 3.4.1.1. aktivitāti „Ūdenssaimniecības infrastruktūras attīstība apdzīvotās vietās ar iedzīvotāju skaitu līdz 2000” tika izstrādāts tehniskais projekts un tam nepieciešamie inženiertopogrāfiskie uzmērījumi.

SIA „Kalsnavas komunālais uzņēmums” nepieciešams papildus finansējums, lai varētu segt inženiertopogrāfisko uzmērījumu izstrādes izmaksas Ls 2662,00 apjomā. Madonas novada pašvaldība kā SIA „Kalsnavas komunālais uzņēmums” reģ. Nr.45403026708, vienīgais kapitāla daļu turētājs, ir tiesīga lemt par ieguldījumu kapitālsabiedrībā, palielinot kapitālsabiedrības pamatkapitālu.

Pamatojoties uz likuma „Par valsts un pašvaldību kapitāla daļām un kapitālsabiedrībām” 42.pantu, 43.panta pirmās daļas 1.punktu, 48.panta pirmās daļas 7. un 9.punktu,  ņemot vērā 21.05.2013. Finanšu un attīstības komitejas ieteikumu, atklāti balsojot: PAR - 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece, Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE, Valdis VUCĀNS, Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV; ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:

1. Palielināt sabiedrībai ar ierobežotu atbildību „Kalsnavas komunālais uzņēmums” pamatkapitālu par Ls 2662,00 (divi tūkstoši seši simti sešdesmit divi lati) apmērā Jaunkalsnavas ciema topogrāfisko plānu izstrādei, izdarot naudas ieguldījumu pamatkapitālā no Madonas novada pašvaldības speciālā budžeta un pretī saņemot attiecīgu jaunu daļu skaitu.

2. Uzdot kapitāldaļu turētāja pārstāvim – Kalsnavas pagasta pārvaldes vadītājam Artim Mūrmanim – veikt normatīvajos aktos paredzētās darbības izmaiņu izdarīšanai LR Uzņēmumu reģistrā. 
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