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Nr.255
(protokols Nr.9, 6. p.)
Par Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas 2013.gada budžetu

Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības nodaļa 2013.gadā ir paredzējusi vairākus uzņēmējdarbības atbalsta pasākumus, kuri veicinās investoru piesaisti, uzņēmējdarbības uzsākšanu, uzņēmēju un darbaspēka izglītošanu dažādos semināros un apmācībās, uzņēmēju pieredzes apmaiņas, mārketinga materiālu izveidi un novada uzņēmējdarbības popularizēšanu, kā arī nodaļas kapacitātes stiprināšanu. Lai īstenotu šos pasākumus un nodrošinātu materiāli tehnisko bāzi Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļai, nepieciešams piešķirt finansējumu budžetā paredzētajiem pasākumiem. Pielikumā Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas budžeta projekts.

Noklausījusies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana sniegto informāciju, ņemot vērā 21.05.2013. Finanšu un attīstības komitejas ieteikumu, atklāti balsojot: PAR - 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece, Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE, Valdis VUCĀNS, Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV; ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:
Apstiprināt Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas aktivitāšu un pasākumu budžetu 2013. gadam Ls 22 550,00 apmērā,  no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem budžeta līdzekļiem.
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