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Nr.270
(protokols Nr.9, 21. p.)
Par Valsts ģimnāzijas internātu Tirgus ielā 3, Madonā
Esošais internāts, kas atrodas Saules ielā 34a-9, Madonā neatbilst pieprasījumam un prasībām, kas noteiktas Ministru Kabineta 2002.gada 27.decembra noteikumos Nr. 610 „Higiēnas prasības vispārējās pamatizglītības, vispārējās vidējās izglītības un profesionālās izglītības iestādēm”, 65.- 69. punktā.

Tā kā ģimnāzijai tuvu atrodas  Madonas novada pašvaldībai piederoša administratīvā ēka Tirgus ielā 3, Madonā, kur šobrīd otrais un trešais stāvs netiek izīrēts, Madonas Valsts ģimnāzijas internātu, pēc administratīvās ēkas rekonstrukcijas veikšanas, sākot ar 2013./2014. mācību gadu, pārcelt uz telpām Tirgus ielā 3, Madonā.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 21.05.2013. Finanšu un attīstības komitejas sēdes ieteikumu, atklāti balsojot: PAR - 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece, Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE, Valdis VUCĀNS, Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV; ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:

Noteikt, ka Madonas Valsts ģimnāzijas internāts atrodas Tirgus ielā 3, Madonā, sākot ar 2013./2014. mācību gadu.
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