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Nr.178
(protokols Nr.6, 3 p.)
Par pašvaldības nekustamo īpašumu 

Praulienas pagasta pārvalde uzskata, ka pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 9.punktu (pašvaldībām ir šādas autonomās funkcijas: sniegt palīdzību iedzīvotājiem dzīvokļa jautājumu risināšanā) nekustamais īpašums ‘’Vecsaikava 2’’- 1 ir saglabājams pašvaldības īpašumā, pašvaldības funkciju nodrošināšanai.

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4.panta ceturtās daļas 5.punktu, likuma „Par pašvaldībām’’ 15.panta pirmās daļas 9.punktu, ņemot vērā 19.03.2013.Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot, PAR – 11 (Bruno KOKARS, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda MADERNIECE, Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE, Valdis VUCĀNS, Modris ZOMEROVSKIS), PRET - NAV, ATTURAS - NAV,  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:

Noraidīt B.C. atsavināšanas ierosinājumu par pašvaldības nekustamo īpašumu ‘’Vecsaikava 2’’- 1, Praulienas pagasts, Madonas novads, jo nekustamais īpašums ir nepieciešams pašvaldības funkciju – dzīvokļu jautājumu risināšanā. 
Domes priekšsēdētāja vietnieks 
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