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Nr.703
(protokols Nr.24, 5.p.)

Par komandējumu Domes priekšsēdētājam Andrejam Ceļapīteram

Madonas novada pašvaldībā ir saņemta Vidzemes plānošanas reģiona 01.11.2013. vēstule „Par komandējumu Interreg IVC programmas projekta „Pārvietojies zaļi”” ietvaros, kurā lūdz deleģēt Madonas novada pašvaldības domes priekšsēdētāju un Vidzemes plānošanas reģiona Sabiedriskā transporta pakalpojumu komisijas locekli Andreju Ceļapīteru pieredzes apmaiņas braucienam uz Austriju š.g. 25.11.2013. līdz 27.11.2013. Visus ar komandējumu saistīto izdevumus sedz Vidzemes plānošanas reģions no Interreg IVC programmas projekta „Pārvietojies zaļi” līdzekļiem. 
Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 11 (Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Vanda Maderniece,  Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Komandēt Madonas novada pašvaldības domes priekšsēdētāju Andreju Ceļapīteru pieredzes apmaiņas braucienā uz Austriju no 2013.gada 25.novembra līdz 27.novembrim.

Domes priekšsēdētāja vietnieks
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