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MADONAS NOVADA PAŠVALDĪBAS DOMES

LĒMUMS
Madonā

 2013.gada 19.novembrī







Nr.738
(protokols Nr.25, 32.p.)
Par projekta pieteikuma „Meža ekonomiskās vērtības uzlabošanu saimniecībās „Pīlādži”, „Salu mežs”, „Lauteres Alnīši”, „Dižmežs” un „Melnsils” iesniegšanu Lauku atbalsta dienesta rīkotajā projektu konkursa  122 aktivitātē „Meža ekonomiskās vērtības uzlabošana”


Lauku atbalsta dienests 2013 .gada 28. oktobrī ir izsludinājis projektu konkursu 122 aktivitātē „Meža ekonomiskās vērtības uzlabošana”. 


Projekta ietvaros atbalstāmās aktivitātes:

1. Jaunaudžu kopšana;

2. Mazvērtīgu mežaudžu nomaiņa;

3. Jaunaudžu kopšanai un mazvērtīgu mežaudžu nomaiņai paredzētu jaunu instrumentu un aprīkojuma iegāde.
Projekta ietvaros paredzēts veikt jaunaudžu kopšanu 20.0 ha platībā Aronas, Bērzaunes, Dzelzavas un Mētrienas pagastā. Kopšana tiks veikta, atbrīvojot galvenās sugas kociņus no konkurējošiem citu koku sugu kokiem, kas augšanas gaitā ir atpalikuši, nomākti, veidojot vienmērīgu paliekošo koku izvietojamu uz platības, kas uzlabos augšanas apstākļus jaunaudzē. Kopšanas rezultātā uzlabosies audžu produktivitāte un tās ekonomiskā vērtība nākotnē.


Uz vienu ha plānotā izmaksu summa ir Ls 210,00 (attiecināmās izmaksas), saskaņā ar MK noteikumu 1145 „Valsts un Eiropas Savienības atbalsta piešķiršanas, administrēšanas un uzraudzības kārtība pasākuma “Meža ekonomiskās vērtības uzlabošana” īstenošanai” punktu Nr. 9.1. 

Projekta īstenošanas termiņš: 06.01.2014. – 31.12.2014.

Projekta kopējās izmaksas: Ls 4 290,75

Attiecināmās izmaksas: Ls 4 275,00 (Lauku atbalsta dienesta finansējums 60 % - Ls 2 565,00, Madonas novada pašvaldības finansējums 40 % - Ls 1 710,00);

Neattiecināmās izmaksas: PVN 21 % - Ls 15,75 no Meža apsaimniekošanas plāna sastādīšanas izmaksām.

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa,  Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Bruno Kokars), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Piedalīties izsludinātajā projektu konkursā “Meža ekonomiskās vērtības uzlabošana” ar projekta pieteikumu „Meža ekonomiskās vērtības uzlabošanu saimniecībās „Pīlādži”, „Salu mežs”, „Lauteres Alnīši”, „Dižmežs” un „Melnsils”.

2. Apstiprināt finansējuma apjomu bez PVN Ls 4 275,00 apmērā, ar PVN 21 % - Ls 4 290,75 apmērā (tajā skaitā Madonas novada pašvaldības līdzfinansējums – Ls 1725,75, ELFLA finansējums – Ls 2565,00).

3. Nodrošināt projekta attiecināmo izmaksu līdzfinansējumu (40 % no attiecināmajām izmaksām) – Ls 1710,00.

4. Nodrošināt projekta neattiecināmo izmaksu līdzfinansējumu, t. sk. (PVN 21 %) – Ls 15,75.

Domes priekšsēdētājs
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