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Nr.755
(protokols Nr.26, 16.p.)
Par līdzekļu piešķiršanu Kusas pamatskolai
Madonas novada pašvaldības skolas piedalās NVO Junior Achievment Latvia – Young Enterprises programmās. Junior Achievment Latvia ir nevalstiska organizācija, kas palīdz skolēniem apgūt ekonomikas un biznesa pamatus. Šī organizācija nodrošina skolēniem Skolēnu mācību uzņēmumu darbību un dalību izstādēs un tirdziņos, tāpat skola tiek nodrošināta ar bezmaksas mācību līdzekļiem ekonomikas apgūšanai, notiek dažādi ekonomikas apgūšanu veicinoši pasākumi. Madonas novadā jau vairākus gadus JAL-YE programmā veiksmīgi darbojas Madonas Valsts ģimnāzija. Tagad ir iniciatīva no Kusas pamatskolas par dalību šajā programmā. Tāpat vēlēšanos dibināt savus SMU ir izteikuši 16 skolēni Kusas pamatskolā. 

Noklausījušies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana ziņojumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters,  Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt Aronas pagasta pārvaldei Ls 96.80 (deviņdesmit seši lati 80 santīmi)  Kusas pamatskolas līguma ar Junior Achievment Latvia Youn Enterprises apmaksai. Līdzekļus piešķirt no Madonas novada pašvaldības nesadalītājiem budžeta līdzekļiem.
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