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Nr.757
(protokols Nr.26, 18.p.)
Par izlīguma projektu ar SIA „CB”  
     SIA „CB” Rīgas apgabaltiesā pret Madonas novada pašvaldību un A/S „SMP Bank” iesniedza prasības pieteikumu par galvojuma līgumu, to formas un no tiem izrietošo līgumu nosacījumu atzīšanu par spēkā neesošiem, par līguma izbeigšanu un parāda piedziņu.

     Pašlaik tiesa ir devusi termiņu izlīguma noslēgšanai. SIA „CB” apliecināja, ka gatava slēgt izlīgumu un paziņoja izlīguma pamatnostādnes. Pašvaldība sagatavoja izlīguma projektu un nosūtīja SIA „CB” un A/S „SMP Bank”. SIA „CB” vairakkārt ir apliecinājusi, ka konceptuāli piekrīt sagatavotajam izlīguma projektam. Norāda, ka nepieciešams precizēt un savstarpēji vienoties par izpildīto un apmaksājamo darbu summām.

     Likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmā daļa nosaka, ka pašvaldības dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās domes pārziņā.  

 Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, deputātu komentārus, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmo daļu,  atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters,  Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 2 (Artūrs Čačka,  Andris Sakne), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piekrist slēgt izlīgumu ar SIA „CB” un A/S „SMP Bank” atbilstoši šī lēmuma 1.pielikumā pievienotajam izlīguma projektam, taču par galīgo izlīguma redakciju lemt domes sēdē pēc tam, kad būs precizētas izpildīto un apmaksājamo darbu summas.
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