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Nr.618
(protokols Nr.22, 16.p.)
Par Praulienas pagasta pārvaldes grāmatvedības uzskaitē esošā Tehniski ekonomiskā pamatojuma (TEP) ūdenssaimniecības sistēmas sakārtošanai norakstīšanu

     Praulienas pagasta pārvaldes grāmatvedības uzskaitē ir Tehniski ekonomiskais pamatojums (TEP) ūdenssaimniecības sistēmas sakārtošanai, kas iegādāts 2006.gada 10.augustā. Sakarā ar to, ka Tehniski ekonomiskais pamatojums ūdenssaimniecības sistēmas sakārtošanai ir morāli novecojis, atļaut norakstīt Praulienas pagasta pārvaldes grāmatvedības uzskaitē esošo TEP.

       Noklausoties informāciju par Praulienas pagasta pārvaldes grāmatvedības uzskaitē esošo Tehniski ekonomiskā pamatojuma ūdenssaimniecības sistēmas sakārtošanu, ņemot vērā 22.10.2013. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Atļaut norakstīt Praulienas  pagasta pārvaldes grāmatvedības uzskaitē esošo Tehniski ekonomisko pamatojumu ūdenssaimniecības sistēmas sakārtošanai.
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