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Nr.627
(protokols Nr.22, 25.p.)
Par līdzekļu piešķiršanu projekta "Slēpošanas inventāra iegāde Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolai" līdzfinansēšanai

Projektu sagatavošanas un ieviešanas speciāliste Maija Rieksta informē, ka 2013.gada 12.jūlijā ar Izglītības un zinātnes ministriju noslēgts līgums par projekta „Slēpošanas inventāra iegāde Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolai” īstenošanu konkursa „Sporta inventāra iegāde mācību priekšmeta „Sports” standarta īstenošanai izglītības iestādēs” ietvaros. Projektam ir 50% līdzfinansējums no valsts budžeta. Projekta īstenošanas termiņš 2013.gada 15.novembris.

Projekta kopējā summa – Ls 3027,23, no kuriem Ls 1513,62 jānodrošina Madonas novada pašvaldībai. 

Projekta ietvaros tiek slēgts līgums par slēpošanas inventāra iegādi (slēpes ar stiprinājumiem, zābaki, slēpju nūjas). 

Noklausoties M.Riekstas sniegto informāciju, ņemot vērā 22.10.2013. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu Ls 1513,62 apmērā no Madonas novada pašvaldības budžetā projektu līdzfinansējumam paredzētajiem līdzekļiem projekta „Slēpošanas inventāra iegāde Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolai” līdzfinansēšanai.
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