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Nr.648
(protokols Nr.22, 46.p.)

Par universiāla tipa vieglā automobiļa, kurš  pielāgots invalīdu ratiņkrēslā pārvadāšanai, iegādi  Madonas novada pašvaldības Sociālajam dienestam

 Andris Sakne informē, ka Sociālā dienesta darbības nodrošināšanai ir nepieciešams iegādāties universāla tipa vieglo automobili, kurš  pielāgots invalīdu ratiņkrēslā pārvadāšanai.
Noklausījušies Andra Saknes sniegto informāciju un deputātu izteiktos viedokļus, ņemot vērā 09.10.2013. Madonas novada pašvaldības Sociālo un veselības  jautājumu komitejas sēdes atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Iegādāties universāla tipa vieglo automobili, kurš pielāgots invalīdu ratiņkrēslā pārvadāšanai Madonas novada pašvaldības Sociālajam dienestam no sociālās aizsardzības paredzētajiem budžeta līdzekļiem.
.
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