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MADONAS NOVADA PAŠVALDĪBAS DOMES

LĒMUMS
Madonā

2014.gada 21.oktobrī







Nr.613
(protokols Nr.21, 21.p.)

Par priekšfinansējuma piešķiršanu projekta „Jauniešu dzīves kvalitātes pētījums Madonas novadā” īstenošanai


Madonas novada pašvaldība 2014.gada 30. jūnijā noslēdza līgumu ar Jaunatnes starptautisko programmu aģentūru par projekta „Jauniešu dzīves kvalitātes pētījums Madonas novadā” ID Nr. 4-31/7 īstenošanu.


Jaunatnes starptautisko programmu aģentūra projekta īstenošanai ir ieskaitījusi avansa maksājumu  80 % apmērā, t.i. 1 120,00 EUR. Taču, lai projektu īstenotu pilnībā vēl nepieciešams 20 % finansējuma, t.i. 280,00 EUR rēķinu apmaksai projekta ietvaros.


Finansētājs - Jaunatnes starptautisko programmu aģentūra noslēgtajā līgumā ir noteikusi, ka 30 (trīsdesmit) darba dienu laikā pēc projekta noslēguma pārskata apstiprināšanas Aģentūra veic noslēguma maksājumu vai izraksta rēķinu par neattiecināmo izmaksu vai neizlietotā finansējuma atmaksāšanu.

Noklausījusies  I.Kārkliņas sniegto informāciju, ņemot vērā 21.10.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
Piešķirt priekšfinansējumu 280,00 EUR apmērā no novada nesadalītajiem budžeta līdzekļiem, projekta „Jauniešu dzīves kvalitātes pētījums Madonas novadā” ID Nr. 4-31/7 īstenošanai.
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