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Par Madonas novada pašvaldības Aronas pagasta pārvaldei piederošo  pamatlīdzekļu atsavināšanu

Madonas novada pašvaldības Aronas pagasta pārvaldes grāmatvedības uzskaitē ir fiziski nolietojies mikroautobuss FIAT DUCATO, reģistrācijas Nr.EN8328, šasijas Nr. ZFA23000005318988, transportlīdzekļa kategorija M1, reģistrācijas apliecība Nr. AF0812785.

Noklausoties Andreja Piekalna sniegto informāciju, pamatojoties uz 24.03.1994. likuma „Likums par budžetu un finanšu vadību”, 29. panta 2. daļu, kas paredz budžeta iestādēs Ministru kabineta noteiktajā kārtībā kārtot grāmatvedības uzskaiti, ievērojot Ministru kabineta apstiprinātās pamatlīdzekļu nolietojuma normas un pielietošanas nosacījumus, izskatījusi iesniegto lēmuma projektu, ņemot vērā 18.12.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1.Atsavināt atklātā izsolē  Madonas novada pašvaldības Aronas pagasta pārvaldei piederošo automašīnu FIAT DUCATO EN 8328.
2. Pilnvarot Aronas pagasta pārvaldi organizēt automašīnas izsoli atbilstoši normatīvo aktu prasībām.
Domes priekšsēdētājs
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