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Par izmaiņām zemes robežās

Madonas novada pašvaldība izskatīja Sarkaņu pagasta pārvaldes 23.12.2014. iesniegumu (reģ. Nr. SAR/1-10/14/141) ar lūgumu pieņemt lēmumu par platības precizēšanu nekustamā īpašuma „Liepnieki” zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 7090-005-0098.

Iesniegumam pievienota zemes robežu skice, kur norādīta objekta atrašanās vieta.

Ar Sarkaņu pagasta TDP 05.05.1992. 20.sasaukuma 17.sesijas lēmumu zemes gabals ar kadastra Nr.7090-005-0098 tiek piešķirts Cesvaines virsmežniecības Cesvaines mežniecībai. 
Saskaņā ar 30.10.1997. likuma „Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos” 2.panta devīto daļu, kas nosaka, ja kadastrālajā uzmērīšanā noteiktā zemes platība pārsniedz pastāvīgā lietošanā piešķirto zemes platību vai ir mazāka par to un zemes gabala robežu kontūras apvidū atbilst lēmuma par zemes piešķiršanu pastāvīgā lietošanā grafiskajā pielikumā noteiktajām robežu kontūrām, pašvaldība pieņem lēmumu par zemes platības precizēšanu. Kadastrālajā uzmērīšanā noteiktās zemes gabala robežu kontūras var atšķirties no lēmuma par zemes piešķiršanu pastāvīgā lietošanā grafiskajā pielikumā noteiktajām robežu kontūrām, ja visi robežojošie zemes gabali ir kadastrāli uzmērīti.

Pamatojoties uz likuma „Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos” 2.panta devīto daļu, ņemot vērā deputātu viedokļus, atklāti balsojot: PAR – 17 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovkis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 7090-005-0098 Sarkaņu pagastā „Liepnieki” veikt izmaiņas grafiskajā pielikumā noteiktajām zemes robežām.
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