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Nr.806
(protokols Nr.27, 24.p.)
Par finansējuma piešķiršanu Madonas novada bērnu un jauniešu kolektīviem tērpu iegādei 

No 2015. gada 6. līdz 12. jūlijam Rīgā notiks XI Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētki, kuros piedalīsies arī Madonas novada bērnu un jauniešu kolektīvi. 

Izskatījusi Madonas novada bērnu un jauniešu kolektīvu tērpu iegādes projektu, ņemot vērā, Izglītības un jaunatnes lietu komitejas ieteikumu, noklausījusies S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā 18.12.2014. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovkis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 27011,00 apmērā Madonas novada bērnu un jauniešu kolektīvu tērpu iegādei 2015.gadā, finansējumu paredzēt plānojot 2015.gada pašvaldības budžetu.
Madonas novada bērnu un jauniešu kolektīviem tērpu iegādei paredzēto pašvaldības 2015.gada budžeta līdzekļu sadales saraksts protokola pielikumā.
Domes priekšsēdētājs
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