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Nr.39
(protokols Nr.3, 1.p.)
 Par saskaņā ar Republikas pilsētas domes un novada domes deputāta statusa likuma piešķirto ikmēneša pabalsta grozīšanu 

          Republikas pilsētas domes un novada domes deputāta statusa likuma, turpmāk tekstā „Likums”, 15.1panta pirmās daļas 1.punkts nosaka, ka tiesības saņemt ikmēneša pabalstu divu minimālo mēnešalgu apmērā ir personai, kura pēc 1990.gada 4.maija bijusi pilsētas domes, vēlētas rajona padomes, novada domes vai pagasta padomes tiesības saņemt ikmēneša pabalstu divu minimālo mēnešalgu apmērā personai, kura pēc 1990.gada 4.maija bijusi pagasta padomes priekšsēdētājs divus sasaukumus vienā pašvaldībā.  

     Likuma 15.1panta trešā daļa nosaka, ka, ja personai vienlaikus ir tiesības uz šajā pantā noteikto pabalstu un invaliditātes pensiju, vecuma pensiju vai atlīdzību par darbspēju zaudējumu, tad izmaksā to pabalsta daļu, kas pārsniedz attiecīgi invaliditātes pensijas, vecuma pensijas vai atlīdzības par darbspēju zaudējumu apmēru.

     Likuma 15.1panta ceturtā daļa nosaka, ka personai, kas saņem pabalstu, ir pienākums ziņot pašvaldībai par tādu apstākļu iestāšanos, kuri izraisa pabalsta izmaksas samazināšanu vai pārtraukšanu.

     2009.gadā tika veikta pašvaldību teritoriālā reforma, kā rezultātā, apvienojot vairākas pašvaldības, izveidoja Madonas novada pašvaldību. Pašvaldībā ir gadījumi, kad pirms teritoriālās reformas, atsevišķu pašvaldību padomes tika pieņēmušas lēmumu, pamatojoties uz Likuma 15.1pantu. Taču šajos lēmumos atrunāta kārtība, kā jārīkojas, valstī tiek mainīts minimālās darba algas apmērs vai, ja persona, kas saņem pabalstu, paziņo pašvaldībai par tādu apstākļu iestāšanos, kuri izraisa pabalsta izmaksas samazināšanu. Pēc vispārējā principa šādos gadījumos par pabalsta apmēra grozīšanu būtu jālemj pašvaldības domei. Taču pašvaldības dome šo uzdevumu var deleģēt citai personai, piemēram, izpilddirektoram. 

       Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, deputātu komentārus un likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Uzdot Madonas novada pašvaldības izpilddirektoram gadījumos, ja tiek mainīta valstī noteiktā minimālā mēneša darba alga vai persona paziņo pašvaldībai par tādu apstākļu iestāšanos, kuri izraisa pabalsta izmaksas samazināšanu, ar rīkojumu grozīt ar lēmumu piešķirtā ikmēneša pabalsta apmēru, ikmēneša pabalstu aprēķinot atbilstoši Republikas pilsētas domes un novada domes deputāta statusa likuma 15.1panta  trešajā daļā noteiktajai kārtībai.
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