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Nr.40
(protokols Nr.3, 2.p.)
Par aizņēmuma ņemšanu Valsts kasē projekta "Sporta un atpūtas infrastruktūras uzlabošana Mārcienā" neattiecināmo izmaksu segšanai

Projekta „Sporta un atpūtas infrastruktūras uzlabošana Mārcienā” ietvaros tiek veikta sporta zāles, kas atrodas Mārcienas kultūras nama telpās, vienkāršotā renovācija - sienu un griestu krāsošana, kā arī logu un durvju nomaiņa zāles palīgtelpās – dušās, ģērbtuvēs. Par šiem darbiem tiek slēgts līgums par kopējo summu EUR 15 437,66 (tai skaitā PVN).

Papildus konstatēts, ka nepieciešams arī zāles grīdas remonts, apgaismojuma un ārdurvju nomaiņa. Minētie darbi tiks iekļauti projektā kā neattiecināmās izmaksas, kuru kopējā summa ir EUR 16 885,68 (tai skaitā PVN). Summa bez PVN ir EUR 13 955,11.

Lai nodrošinātu neattiecināmo izmaksu segšanu, nepieciešams ņemt aizņēmumu Valsts kasē.

Noklausoties I.Mālnieces sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Lūgt Pašvaldību aizņēmuma un galvojuma kontroles un pārraudzības padomi atbalstīt aizņēmuma ņemšanu EUR 16 885,68 apmērā Valsts kasē uz 20 gadiem ar noteikto procentu likmi un atlikto maksājumu uz 2 gadiem, projekta „Sporta un atpūtas infrastruktūras uzlabošana Mārcienā” neattiecināmo izmaksu segšanai.
2. Aizņēmumu plānots sākt apgūt 2014.gada marta mēnesī un pilnībā apgūt 2014.gadā.
3. Aizņēmuma atmaksu garantēt ar Madonas novada pašvaldības budžetu.

Domes priekšsēdētājs
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