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(protokols Nr.3, 23.p.)
Par konceptuālu atbalstu projektam „Piparzeme”

Idejas iniciatore A. Putniņa norāda, ka projekts „Piparzeme” - tā ir liela un neprātīga ideja, kas augusi un attīstījusies jau ilgāku laiku, proti, Madonas pievārtē esošajā Smeceres silā izveidot bērnu un jauniešu interaktīvo attīstības centru, iesaistot ne tikai Latvijas bērnus un ģimenes, bet apmeklētājus arī no citām valstīm. 
Savukārt L. Gundars uzsver, ka ideja radusies no izrādes "Ķipars pipars", un Smeceres sils ir piemērota vieta, kur izveidot piedzīvojumu vietu visai ģimenei. „Piparzemei” ir jābūt objektam, kam jāstrādā visu gadu. 

Ieceres vizuālo atspoguļojumu prezentē P. Bajārs, kurš īpaši uzsver unikālo dabas reljefu, vietu starp diviem izteiktiem kalniem. 
Iecerēts izveidot Latvijas ģimeņu centru, kas strādās trim vecuma grupām - ķipariem, pipariem un vecākiem. Saskaņā ar pašreizējo ieceri „Piparzemē” atradīsies dažādu veidu aktivitātes objekti, kas iedalāmi vairākās grupās - fiziskās aktivitātes, pasaules izziņa zinātniskā ceļā un ikdienas norišu formās, mākslas, mūzikas un literatūras jaunrade. Plānā ir izveidot gan dažādas radošās darbnīcas, gan universālo platformu jeb skatuvi, gan bibliotēku, gan virtuvi, gan dažādas tematikas un adresāta tematiskas iesaistes platformas. 

Idejas autori norāda, ka projekts tiks īstenots vairāk gadu laikā. 

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:


Konceptuāli atbalstīt projekta „Piparzeme” īstenošanu Smeceres silā. 

Domes priekšsēdētājs
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