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Nr.808
(protokols Nr.27, 31.p.)

Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības 2013. gada 30. maija lēmumā Nr. 312 (protokols Nr. 10, 42. p.)  „Par piedalīšanos nodibinājuma „Madonas novada fonds” izsludinātajā projektu konkursā,  Eiropas Lauksaimniecības fonda lauku attīstībai Lauku attīstības programmas 2007.- 2013.gadam pasākuma aktivitātē  413 “Lauku ekonomikas dažādošana un dzīves kvalitātes veicināšana vietējo attīstības stratēģiju īstenošanas teritorijā” ar projekta pieteikumu „Sporta laukuma izveide Aiviekstē, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā”

Projekta ietvaros ir veikta iepirkuma procedūra sporta laukuma izveides darbiem. Iepirkuma procedūras rezultātā ir samazinājušās projekta „Sporta laukuma izveide Aiviekstē, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā” izmaksas. Projekts tika iesniegts ELFLA 413. pasākuma „Lauku ekonomikas dažādošana un dzīves kvalitātes veicināšana vietējo attīstības stratēģiju īstenošanas teritorijā” 6.2. aktivitātes „Iekārtu, tehnikas, aprīkojuma, informācijas tehnoloģiju un programmu nodrošinājuma iegāde un uzstādīšana un infrastruktūras izveide sabiedrisko aktivitāšu (tajā skaitā apmācību un interešu klubu, kultūras, vides aizsardzības, sporta un cita brīvā laika pavadīšanas aktivitāšu) dažādošanai vietējiem iedzīvotājiem”, 2.1. rīcība Sabiedrisko aktivitāšu dažādošana vietējiem iedzīvotājiem” ietvaros.

Projekta ietvaros paredzēts izveidot sporta laukumu, kurā tiek izveidots futbola laukums, volejbola laukums, vingrošanas laukums un uzstādīts aprīkojums.

Projekta kopējās izmaksas - Ls 12 000,85

Attiecināmās izmaksas – Ls 9 918,06 (ELFLA finansējums (75 %) –  Ls 7 438,55, Madonas novada pašvaldības attiecināmās daļas līdzfinansējums –  Ls 2 479,51).

Neattiecināmās izmaksas  PVN 21 % - Ls 2 082,79.

       Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā Finanšu un attīstības komitejas 17.12.2013. atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters,  Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne,  Kaspars Udrass, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Grozīt lēmuma punktu Nr. 2 un izteikt to sekojošā redakcijā:

“Apstiprināt finansējuma apjomu bez PVN Ls 9 918, 06 apmērā, ar PVN 21 % - Ls 12 000, 85 apmērā (tajā skaitā Madonas novada pašvaldības līdzfinansējums – 4 562, 30 ELFLA finansējums – Ls 7438, 55)”.

2. Grozīt lēmuma punktu Nr. 3 un izteikt to sekojošā redakcijā:

„Nodrošināt projekta attiecināmo izmaksu līdzfinansējumu (25 % no attiecināmajām izmaksām) – Ls 2 479,51”.

3. Grozīt lēmuma punktu Nr. 4 un izteikt to sekojošā redakcijā:

„Nodrošināt projekta neattiecināmo izmaksu līdzfinansējumu (PVN 21 %) – Ls 2 082,79”.

4. Grozīt lēmuma punktu Nr. 5 un izteikt to sekojošā redakcijā:

„Projekta apstiprināšanas gadījumā, lūgt Pašvaldību aizņēmuma un galvojuma kontroles un pārraudzības padomi atbalstīt aizņēmuma ņemšanu Ls 12 000,85 apmērā Valsts kasē uz 20 gadiem ar noteikto procentu likmi un atlikto maksājumu uz 2 gadiem, projekta „Sporta laukuma izveide Aiviekstē, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā” īstenošanai”.
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