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Nr.833
(protokols Nr.28, 3.p.)
Par Dzelzavas pagasta pārvaldes vadītāja amata vienību

M.Zomerovskis un A.Lungevičs ziņo par pretendentu pieteikšanās uz Dzelzavas pagasta pārvaldes vadītāja amata vienību vērtēšanas rezultātiem Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejā. Uz pagasta pārvaldes vadītāja amata vienību pieteikušies deviņi pretendenti, kuri visi uzaicināti uz interviju komitejas sēdē. Pēc Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas ieteikuma uz Madonas novada pašvaldības domes sēdi uzaicināts viens Dzelzavas pagasta pārvaldes vadītāja amata vienības pretendents - Andrejs Jankovskis. 

Noklausījusies M.Zomerovska un A.Lungeviča sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 17 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta 1.daļas, 9.punktu, iecelt Andreju Jankovski, personas kods XXX, par Dzelzavas pagasta pārvaldes vadītāju.

Domes priekšsēdētājs
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