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Nr.837
(protokols Nr.28, 7.p.)
Par projekta „Elektroniskās sacensību rezultātu fiksēšanas un apstrādes iekārtas iegāde Madonas novada, Lazdonas pagasta sporta un atpūtas bāzei „Smeceres sils” ID Nr. 13-05-LL15-L413201-000019  īstenošanu

Attīstības nodaļas projektu sagatavošanas un ieviešanas speciāliste Indra Kārkliņa informē, ka šobrīd ir saņemta mutiska informācija no  nodibinājuma „Madonas novada fonds”, ka konkursa Eiropas Lauksaimniecības fonda lauku attīstībai Lauku attīstības programmas 2007.- 2013.gadam pasākuma aktivitātē  413 “Lauku ekonomikas dažādošana un dzīves kvalitātes veicināšana vietējo attīstības stratēģiju īstenošanas teritorijā” ietvaros ir pāri palikuši finanšu līdzekļi Ls 5 500 apmērā, kurus nodibinājums „Madonas novada fonds” ir rezervējis Madonas novada pašvaldības projekta „Elektroniskās sacensību rezultātu fiksēšanas un apstrādes iekārtas iegāde Madonas novada, Lazdonas pagasta sporta un atpūtas bāzei „Smeceres sils” ID Nr. 13-05-LL15-L413201-000019 īstenošanai, atbilstoši izvērtēšanas rezultātiem konkursā.

Projekts „Elektroniskās sacensību rezultātu fiksēšanas un apstrādes iekārtas iegāde Madonas novada, Lazdonas pagasta sporta un atpūtas bāzei „Smeceres sils” ID Nr. 13-05-LL15-L413201-000019, tika iesniegts nodibinājuma „Madonas novada fonds” izsludinātājā projektu konkursā„Eiropas Lauksaimniecības fonda lauku attīstībai Lauku attīstības programmas 2007.- 2013.gadam pasākuma aktivitātē  413 “Lauku ekonomikas dažādošana un dzīves kvalitātes veicināšana vietējo attīstības stratēģiju īstenošanas teritorijā”” 2013. gada 10. jūnijā.

Projekta mērķis:

 Elektroniskās sacensību rezultātu fiksēšanas un apstrādes iekārtu iegāde sacensību rīkošanai.

Sagaidāmie rezultāti pēc projekta īstenošanas:

Iegādājoties jauno elektroniskās laika uzskaites iekārtu sporta un atpūtas bāzē "Smeceres sils", paplašinās sacensību loku un tiks piesaistīti vairāku sporta veidu pārstāvji. Sporta un atpūtas bāzes izveidotā infrastruktūra dot iespēju rīkot ne tikai vietējā mēroga sacensības, bet arī uzņemt Eiropas un Pasaules mēroga sporta zvaigznes uz rīkotajām sacensībām.

Sporta un atpūtas bāzē "Smeceres sils" būs iespēja sacensību rezultātu fiksēšanā un apstrādē izmantot mūsdienu prasībām atbilstošas iekārtas, nodrošinot rezultātu skatīšanos "online" režīmā. Madonas novadā palielināsies sportistu un tūristu skaits, kas ieradīsies uz sacensībām. 

Nākotnē redzam iespējas rīkot IBV (Starptautiskās biatlona federācijas kausa izcīņa)  kausa sacensības.

Projekta īstenošanas termiņš: 10.09.2013. – 30.01.2014.

Projekta kopējās izmaksas - Ls 20 004, 90

Attiecināmās izmaksas – Ls 14 000,00 (ELFLA finansējums (75 %) –  Ls 10 500,00, Madonas novada pašvaldības attiecināmās daļas līdzfinansējums –  Ls 3 500,00).

Neattiecināmās izmaksas  PVN 21 % - Ls 3 471,92 un neattiecināmās izmaksas – Ls 2 532,98.


Noklausījusies Indras Kārkliņas ziņojumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Atļaut veikt projekta „Elektroniskās sacensību rezultātu fiksēšanas un apstrādes iekārtas iegāde Madonas novada, Lazdonas pagasta sporta un atpūtas bāzei „Smeceres sils” ID Nr. 13-05-LL15-L413201-000019 īstenošanu.

2. Projekta ietvaros izsludināt iepirkuma procedūru, Elektroniskās sacensību rezultātu fiksēšanas un apstrādes iekārtas iegādei Madonas novada, Lazdonas pagasta sporta un atpūtas bāzei „Smeceres sils”.

3. Pēc iepirkuma procedūras izsludināšanas, iepirkuma dokumentāciju iesniegt Lauku atbalsta dienestā

4. Vispārēja lēmuma izpildi uzdot Attīstības nodaļai.

Domes priekšsēdētājs





A.Ceļapīters
PAGE  
2

