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Par pašvaldībai piekrītošu starpgabalu
Aronas pagasta pārvaldē 22.08.2014. saņemta VZD vēstule Nr. 2-04/584,,Par zemes reformas pabeigšanai nodotajām zemes vienībām’’, kam pievienota datu atlase no Nekustamā īpašuma valsts kadastra informācijas sistēmas ar informāciju par novada pašvaldības Aronas pagasta teritorijā zemes reformas pabeigšanai nodotajām zemes vienībām ar lūgumu izvērtēt vēstules pielikumā minēto datu atbilstību ar pašvaldības rīcībā esošajiem.
Izvērtējot pārvaldes rīcībā esošo informāciju, Aronas pagasta pārvalde konstatēja, ka zemes reformas pabeigšanai ieskaitīta zemes vienība, kurai izbeigtas zemes lietošanas tiesības 20.12.2006., nav noslēgts zemes nomas līgums, bet kura atbilst starpgabalu statusam saskaņā ar ,,Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 1.panta 11.punkta b apakšpunktam, kas nosaka, ka publiskai personai piederošs zemes gabals, kura platība lauku apvidos ir mazāka par pašvaldības saistošajos noteikumos paredzēto minimālo zemesgabala platību vai kura konfigurācija nepieļauj attiecīgā zemesgabala izmantošanu atbilstoši apstiprinātajam teritorijas plānojumam, vai kuram nav iespējams nodrošināt pieslēgumu koplietošanas ielai (ceļam); un likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta otrās daļas ceturtajam punktam, kas nosaka, ka zemes reformas laikā pašvaldībām piekrīt un uz attiecīgās pašvaldības vārda zemesgrāmatās ierakstāma zeme, kura 1940.gada 21.jūlijā piederēja fiziskajām un juridiskajām personām, ja šīs personas par zemi saņēmušas kompensāciju, nav pieprasījušas atjaunot īpašuma tiesības uz zemi vai arī zemes īpašuma tiesību atjaunošana likumos nav paredzēta, tikai gadījumos, ja: tā ir zemes starpgabals atbilstoši Valsts un pašvaldību mantas atsavināšanas likumā noteiktajam un par to pašvaldības dome (padome) ir pieņēmusi lēmumu, ka tā ir starpgabals, izņemot šā likuma 8.pantā minēto uz valsts vārda zemesgrāmatā ierakstāmo zemi.

Noklausījusies Aronas pagasta pārvaldes vadītāja Andreja Piekalna ziņojumu par pārvaldes rīcībā esošo informāciju, pamatojoties uz Valsts zemes dienesta 20.08.2014. VZD vēstulē Nr. 2-04/584 sniegto informāciju, un ,,Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 1.panta 11.punkta b apakšpunktu un likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta otrās daļas ceturto punktu, ņemot vērā 16.09.2014. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
Atzīt šādu zemes vienību par starpgabalu un noteikt kā pašvaldībai piekrītošu:

	Nr.p.k
	Nosaukums
	Zemes vienības kadastra apzīmējums
	Platība (digitāli precizēta)ha
	Piezīmes

	1.
	Gargabals
	7042 006 0341
	0.43


	Neatbilst konfigurācija


Lēmums stājas spēkā saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo un otro daļu. Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā (Voldemāra Baloža iela 13a, Valmiera, LV-4201) viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas.

Domes priekšsēdētājs




A.Ceļapīters
PAGE  
2

