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Nr.578
(protokols Nr.20, 8.p.)
Par SIA „Madonas Siltums” izdoto noteikumu „Noteikumi par patērētās siltumenerģijas aprēķinu kārtību Madonas novada Liezēres un Dzelzavas pagastos” saskaņošanu

            Saskaņā ar likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 1.punktu – Pašvaldībām ir šādas autonomas funkcijas: 1) organizēt iedzīvotājiem komunālos pakalpojumus (ūdensapgāde un kanalizācija; siltumapgāde; sadzīves atkritumu apsaimniekošana; notekūdeņu savākšana, novadīšana un attīrīšana) neatkarīgi no tā, kā īpašumā atrodas dzīvojamais fonds.

         Likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā. 

Noklausījusies U.Lielvaloža sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Jeuženija Adamoviča), Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

Saskaņot SIA „Madonas Siltums” izstrādātos noteikumus „Noteikumi par patērētās siltumenerģijas aprēķinu kārtību Madonas novada Liezēres un Dzelzavas pagastos”

Noteikumu teksts pievienots pielikumā.

Domes priekšsēdētājs
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