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Nr.579
(protokols Nr.20, 9.p.)
Par finansējuma piešķiršanu pamatkapitāla palielināšanai
    
 Likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā. 

            2008.gada 21.oktobra Ministru kabineta noteikumi Nr.876 „Siltumenerģijas piegādes un lietošanas noteikumi” 7.punkts nosaka, ka visos siltumavotos uzstāda siltumtīklos nodotās siltumenerģijas daudzuma uzskaites un siltumnesēja parametru kontroles mēraparātus. Par šī punkta neievērošanu energokomersantam iestājas administratīvā atbildība.

                Ir steidzami nepieciešams nodrošināt normatīvajiem aktiem atbilstošu un objektīvu saražotās siltumenerģijas uzskaiti Liezēres pagasta Ozolu un Liezēres katlu mājās 2014./2015.gada apkures sezonā. Lai piesaistītu ES fondu līdzfinansējumu Liezēres pagasta Ozolu ciema siltumtrašu renovācijai, ir nepieciešams izstrādāt tehnisko projektu. Līdz ar to būtu nepieciešams vismaz daļējs pašvaldības finansējums.

     Noklausoties U.Lielvaloža sniegto informāciju, deputātu komentārus, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu SIA „Madonas Siltums” EUR 6900,00 pamatkapitāla palielināšanai siltumenerģijas uzskaites mēraparātu iegādei un tehniskā projekta izstrādei no novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
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