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Nr.588
(protokols Nr.20, 18.p.)
Par „IK Pīlādzītis L.P.” iesniegumu par nomas maksas samazināšanu

No nedzīvojamo telpu Madonā, Saules ielā 13a nomnieka, „IK Pīlādzītis L.P.” 25.08.2014 ir saņemts iesniegums ar lūgumu samazināt nomāto telpu nomas maksu ēkas ieejas kāpņu remonta laikā. Remonts uzsākts 12.08.2014, tā laikā ir aizklāta ēkas fasādes lejas daļa, ir apgrūtināta iekļūšana ēkā – esošās kāpnes tika demontētas, zināmu laiku ieiešana ēkā bija organizēta pa dēļu klāju.  „IK Pīlādzītis L.P.” nomāto telpu platība ir 43.7 kv.m, nomas maksa mēnesī 192.76 EUR (ieskaitot PVN).

Noklausoties Āra Vilšķērsta sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu ieteikumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
Samazināt par 50% “IK Pīlādzītis L.P.” nedzīvojamo telpu Madonā, Saules ielā 13a nomas maksu  par 2014.gada septembra mēnesi. 
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