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Par sociālā dzīvokļa izveidi Ošupes pagastā

          Madonas novada pašvaldībai ir neizīrēts dzīvoklis Skolas ielā 11, dzīvoklis Nr. 7, Degumniekos, Ošupes pagastā. Dzīvoklis atrodas trīsstāvu mājas pirmajā stāvā, tehniskais stāvoklis – apmierinošs.

      Saskaņā ar sociālā darbinieka Ošupes pagastā sniegto informāciju, uz šo brīdi pagastā ir vairāki gados veci, vientuļi cilvēki, kuri dzīvo pagasta nomaļajās vietās, sevi pilnībā nav spējīgi aprūpēt. Pašvaldības veco ļaužu pansionātos šobrīd brīvu vietu nav. Lai nodrošinātu šīm personām drošu dzīves vidi, sociālais darbinieks ierosina pagastā veidot sociālo dzīvokli.

     Pagasta pārvalde atbalsta sociālā darbinieka iniciatīvu par sociālā dzīvokļa izveidi, taču konkrētajā dzīvoklī ir nepieciešams sakārtot apkuri un veikt iekšējo ūdensvadu nomaiņu. Saskaņā ar tāmi izmaksas sastāda EUR 289,67

     Apkures jautājums risināsies vasaras sezonā, ar iespēju izveidot vienotu apkures sistēmu vairākiem mājas dzīvokļiem.

  Šobrīd, sakārtojot ūdensapgādi, dzīvoklis kļūs izmantojams paredzētajiem mērķiem. 

Noklausījusies A.Šķēla sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu izteiktos viedokļus, sociālo un veselības jautājumu komitejas 09.04.2014. sēdes atzinumu, 22.04.2014. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris LungevičsVanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Piešķirt dzīvoklim Skolas iela 11, dzīvoklis Nr. 7, Degumnieki, Ošupes pagasts, Madonas novads, sociālā dzīvokļa statusu.
2. Dzīvokļa remonta izmaksām izmantot Ošupes pagasta pārvaldes nesadalītos budžeta līdzekļus.
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