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Nr.209
(protokols Nr.8, 31.p.)

Par finansējuma piešķiršanu ielu marķējamās mašīnas iegādei

Ceļu horizontālie apzīmējumi uzlabo satiksmes drošību, kā arī palīdz satiksmes organizēšanā. Madonas pilsētā asfaltēto ielu garums ir 40km. Pašlaik ceļu horizontālie apzīmējumi ir uzklāti tikai rekonstruētajām ielām. Tie ar laiku mehānisku apstākļu ietekmē nolietojas, un ir jāatjauno. Ielu marķēšanas pakalpojums ir dārgs. Iegādājoties ielu marķēšanas mašīnu un nepieciešamos materiālus, šo darbu varētu veikt Īpašumu uzturēšanas nodaļas spēkiem, kas būtu daudz lētāk. 

Noklausījušies E. Gailuma ziņojumu, ņemot vērā 22.04.2014. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 19 481 (deviņpadsmit tūkstoši četri simti astoņdesmit viens euro) ielu marķējamās mašīnas iegādei no Madonas rajona padomes ieskaitītā ceļu fonda budžeta atlikuma  līdzekļiem. 
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