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(protokols Nr.8, 32.p.)

Par Madonas novada pašvaldības atbalstu SIA ‘’Carbon Energy systems’’ kokogļu ražotnes izveidei Madonas novada Ļaudonas pagastā

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi iesniegumu no SIA „Carbon Energy systems’’ ar lūgumu atbalstīt jaunas, inovatīvas kokogļu ražotnes izveidi Madonas novada Ļaudonas pagastā, 1,6 km no Ļaudonas. Ražotnē paredzēts ražots līdz 8000 t kokogļu gadā, radot jaunas darbavietas un izmantojot vietējo resursu. Pielikumā tehnoloģijas apraksts, prezentācija, SIA „Carbon energy systems’’ iesniegums, kā arī atzinums no Madonas reģionālas Vides pārvaldes par ieceres īstenošanas iespējamību un vajadzīgajām darbībām, lai iecere tiktu īstenota atbilstoši normatīvajiem aktiem.

Noklausījusies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana sniegto informāciju, ņemot vērā 22.04.2014. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Atbalstīt kokogļu ražotnes izveidi Madonas novada Ļaudonas pagastā un nepieciešamības gadījumā palīdzēt organizēt sabiedrisko apspriešanu par rūpnīcas būvniecību. 
Domes priekšsēdētājs
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