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Nr.214
(protokols Nr.8, 36.p.)

Par nekustamā īpašuma atsavināšanu 

Madonas novada pašvaldības 2014.gada 11.martā saņemts xxx iesniegums, reģ. 2014. gada 11. martā Nr. MNP/2.1.3.6./14/253, kurā xxx lūdz izskatīt jautājumu par Madonas novada pašvaldībai piederošā un viņas nomātā īpašuma xxx, kadastra apzīmējums xxx, platība 2574kv.m, Madonā, Madonas novads,  uz kura atrodas viņai piederošās būves ar kadastra apzīmējumu xxx atsavināšanu.

Ar Madonas pilsētas domes 2003.gada 19.jūnija sēdes lēmumu (protokols Nr. 10, 11.p)  zemes gabals, kas atrodas Madonas pilsētā, xxx ar apzīmējumu kadastrā xxx, 2574kv.m. kopplatībā iznomāta xxx. Saskaņā ar zemesgrāmatas apliecību nodalījuma Nr. xxx uz zemes gabala xxx, kadastra apzīmējums xxx atrodas xxx piederošās būves palīgēka kadastra apzīmējums xxx, pirts kadastra apzīmējums xxx.

Zemes nomas līgums ar Ilonu Zvirgzdiņu noslēgts 2003.gada 9.septembrī.

Saskaņā ar Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4. panta ceturtās daļas 3.punktu, kurš nosaka, ka „Atsevišķos gadījumos publiskas personas nekustamā īpašuma atsavināšanu var ierosināt persona, zemesgrāmatā ierakstītas ēkas (būves) īpašnieks vai visi kopīpašnieki, ja viņi vēlas nopirkt zemesgabalu, uz kura atrodas ēka (būve), zemes nomnieks xxx ir tiesīga ierosināt zemes īpašuma xxx, Madonā atsavināšanu.

Noklausījusies Andra Riebas sniegto informāciju, pamatojoties uz Likuma par pašvaldībām 21.panta septiņpadsmito daļu, kurš nosaka, ka „tikai vietējās pašvaldības dome var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu” un Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4.panta ceturtās daļas 3.punktu, ņemot vērā 01.04.2014. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas sēdes atzinumu, 22.04.2014. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1.Atsavināt Madonas novada pašvaldībai piederošo zemes īpašumu xxx, kadastra numurs xxx kopējā platība 2574kv.m. zemes nomniekam xxx, personas kods xxx.

2.Uzdot Madonas novada būvvaldei organizēt īpašuma novērtēšanu pie sertificēta vērtētāja.
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