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Nr.216
(protokols Nr.8, 38.p.)

Par piedalīšanos Jaunatnes starptautisko programmu aģentūras izsludinātajā atklāta projektu konkursā „Ikgadējā monitoringa ietvaros izstrādātā jaunatnes politikas indeksa aprēķināšana pašvaldībās jauniešu dzīves kvalitātes novērtēšanai” ar projekta pieteikumu „Jauniešu dzīves kvalitātes pētījums Madonas novadā”

Projekta mērķis – Veicināt pašvaldību motivāciju īstenot lokālā līmeņa pētījumus, kas novērtētu jauniešu dzīves kvalitāti un sniegtu objektīvu informāciju par reālo situāciju pašvaldībās.

Indeksa mērķis – Noskaidrot dažādu jaunatnes politikas aspektu ietekmi uz jauniešu dzīvi un pašvērtējumu, īpaši pievēršoties Jaunatnes likumā definētajiem vienlīdzības, līdzdalības un jauniešu interešu ievērošanas principiem. Kopumā indekss – skaitliski izteikts, matemātisks aprēķināts rādītājs – visaptveroši atbild uz jautājumu: Kā jaunieši novērtē savas iegūtās prasmes, vēlmes un dažādu iespēju pieejamību, sagatavojoties patstāvīgai un kvalitatīvai dzīvei sabiedrībā?

Projekta iesniedzējs – Pašvaldība

Projekta ietvaros attiecināmās izmaksas:

1) projektā iesaistītā personāla atlīdzības izmaksas;

2) transporta izmaksas;

3) Sakaru pakalpojumu izmaksas;

4) Kancelejas un biroja preču izmaksas;

5) Sabiedrības informēšana un publicitātes pakalpojumu izmaksas;

6) Ar projekta īstenošanu un līguma prasību izpildi saistīto pakalpojumu un preču izmaksas.

Projekta iesniegšanas termiņš: 2014. gada 30. aprīlis

Projektu finansē no valsts budžeta līdzekļiem (aģentūras budžeta apakšprogramma 21.00.00 „Jaunatnes politikas valsts programma”). Viena pieteiktā projekta finansējuma apmērs no aģentūras nedrīkst būt lielāks par EUR 1 422,90. 

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 22.04.2014. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Piedalīties Jaunatnes starptautisko programmu aģentūras atklātā projektu konkursā „Ikgadējā monitoringa ietvaros izstrādātā jaunatnes politikas indeksa aprēķināšana pašvaldībās jauniešu dzīves kvalitātes novērtēšanai” ar projekta pieteikumu „Jauniešu dzīves kvalitātes pētījums Madonas novadā ”.

2. Apstiprināt projekta kopējās izmaksas EUR 1 400,00 (viens tūkstotis četri simti euro).

Domes priekšsēdētājs
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