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Par centralizētās siltumapgādes sistēmu sakārtošanu Barkavas ciemā

Barkavas ciema katlu māja 70,3% siltuma piegādā siltuma lietotājiem, kuru objektos ir siltummezgli un norēķini par patērēto siltumu tiek veikti pēc siltumenerģijas skaitītājiem, bet 29,3% astoņās daudzdzīvokļu mājās nav siltummezglu un iespēju regulēt nepieciešamo siltuma daudzumu. Siltuma režīms šajās mājās tiek regulēts no katlu mājas un atverot vai aizverot logus dzīvoklī.


Visi dzīvokļi daudzdzīvokļu dzīvojamās mājās ir privatizēti. Sarunas ar dzīvokļu īpašniekiem par siltummezglu ierīkošanu, lai mājā varētu regulēt nepieciešamo siltuma daudzumu un, lai siltuma piegādātājs varētu uzstādīt siltuma skaitītājus, nav devušās rezultātu.


Šāda siltumapgādes sistēma rada zaudējumus piegādātājam.


Lai veiktu siltummezglu un patērētā siltuma skaitītāju uzstādīšanu, nepieciešams finansējums EUR 33195 (trīsdesmit trīs tūkstoši viens simts deviņdesmit pieci euro) apmērā.

Noklausoties sniegto informāciju, ņemot vērā 22.04.2014. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Raimonds Aizstrauts), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt SIA „Barkavas KPS” finansējumu EUR 33195 (trīsdesmit trīs tūkstoši viens simts deviņdesmit pieci euro) apmērā - centralizētās siltumapgādes sistēmas Barkavas ciema daudzdzīvokļu dzīvojamās mājās sakārtošanai, uzstādot siltummezglu un patērētā siltumu skaitītājus no novada pašvaldības budžeta atlikuma.
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