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Par atļauju izveidot peldošo pirti Kāla ezerā
Madonas novada pašvaldība biznesa ideju konkursa „Madona var labāk!’’ ietvaros ir atbalstījusi Zigmāra Bāriņa ideju izbūvēt peldošo pirti Kāla ezerā. Lai ideju varētu īstenot Valsts vides dienesta Madonas reģionālā vides pārvalde pieprasa, lai Madonas novada pārvaldības dome sniedz savu piekrišanu šāda veida ūdens atrakcijas izveidei uz Kāla ezera Vestienas pagastā. 
Zigmārs Bāriņš jau ir saņēmis Kāla ezera apsaimniekotāja – biedrības „Kāla ezera padome’’ atļauju veikt šāda veida darbību. Tiks izstrādāti speciāli noteikumi pirts izmantošanai. 

Noklausījušies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana ziņojumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Atļaut Zigmāram Bāriņam izveidot peldošo pirti Kāla ezerā, Vestienas pagastā.
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