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Nr.235
(protokols Nr.9, 12.p.)

Par xxx pilnvarotās personas iesniegumu 

     Madonas novada pašvaldība, turpmāk tekstā „Pašvaldība”, saņēma xxx pilnvarotās personas xxx, turpmāk tekstā „Pilnvarotā persona”, 06.12.2013. iesniegumu. Iesniegumā norādīts, ka attiecībā uz garāžām xxx, Madonā ir pārkāpts Būvniecības likuma 16. un 17.pants, Vispārīgo būvnoteikumu 120.1, 120.12., 120.3., 120.5punkts, Latvijas Administratīvo pārkāpumu kodeksa 11.nodaļas panti un tāpēc saskaņā ar Būvniecības likuma 31.panta pirmo daļu lūdz pieņemt lēmumu par garāžu nojaukšanu, kā arī lūdz garāžu nojaukšanu veikt pašvaldībai, bet, ja tas nav iespējams, garāžu nojaukšanu veiks xxx uz sava rēķina.   

     Pašvaldība Pilnvarotajai personai 13.01.2014. nosūtīja vēstuli Nr. MNP/2.1.3.6./14/76, kurā norādīja, ka Būvniecības likuma tiesiskais regulējums nav attiecināms uz garāžu celtniecību, jo garāžu celtniecība notikusi pirms Būvniecības likuma spēkā stāšanās. Tāpat tika norādīts, ka būvvaldes rīcībā nav dokumentu, ka uz zemesgabala notikusi nereģistrēti garāžu būvniecības darbi. 

     Pilnvarotā persona Pašvaldībai 04.02.2014. iesniedza iesniegumu,  kurā viņa lūdz pieņemt lēmumu par garāžu xxx, Madonā nojaukšanu, jo tās ir bīstamas lietošanai un bojā ainavu, kas ir Madonas pilsētas centrs. Iesniegumam ir pievienots būvinženiera Ulda Voiska (sert. Nr. 20-4063) būves tehniskās apsekošanas atzinuma kopija par garāžu kompleksu Rūpniecības ielā 28, Madonā. Atzinums sastādīts 2014.gada janvārī un tā kopsavilkuma 4.2.punktā norādīts, ka esošais ēkas stāvoklis ir neapmierinošs un nepieciešama ēku demontāža. Tāpat no atzinuma saprotams, ka tas sagatavots par visu garāžu kompleksu, proti, ka demontēt nepieciešams visu garāžu kompleksu.

     Pamatojoties uz Būvniecības likuma 31.panta pirmo daļu, kas nosaka, ka ja būve ir pilnīgi vai daļēji sagruvusi vai nonākusi tādā stāvoklī, ka tās lietošana ir bīstama vai tā bojā ainavu, īpašniekam saskaņā ar attiecīgās pašvaldības lēmumu tā jāsaved kārtībā vai jānojauc atbilstoši Civillikuma 1084.panta noteikumiem,

     Civillikuma 1084.panta otro daļu, kas nosaka, ka, ja par būvi, no kuras draud briesmas, pastāv īpašuma tiesības strīds, tad šo briesmu novēršanai nepieciešamie soļi tūliņ un vēl pirms prāvas beigām jāsper tam, kas šo būvi tajā brīdī valda, ar tiesību vēlāk prasīt izdevumu atlīdzību,    un likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, kas nosaka, ka pašvaldības dome var pieņemt lēmumus citos likumā paredzētos gadījumos, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Noraidīt xxx iesniegumu par garāžu kompleksa xxx, kas sastāv no piecām garāžu ēkām ar kadastra xxx un atrodas uz xxx piederošā zemesgabala „xxx, nojaukšanu.
Pielikumā: Izvērstais lēmums (administratīvais akts) uz 4 lapām. 
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