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Nr.469
(protokols Nr.16, 13.p.)
Par zemes platības precizēšanu 

Saskaņā ar 2014.gada 30.jūnija Nr.225/a/44-2014 SIA „Metrum” atsūtīto vēstuli „Par īpašumu „xxx”, z.v. ar kad.apz.xxx” un xxx, p.k.xxx, iesniegumu (reģ. 10.07.2014. ar Nr.MNP/2.1.3.6./14/686), ir nepieciešams precizēt platību zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu xxx.

Ar Dzelzavas pagasta zemes komisijas 1997.gada 04.februāra lēmumu „Par zemes īpašuma tiesību atjaunošanu” xxx, p.k.xxx ir atjaunotas īpašuma tiesības uz zemi 3,5 ha platībā.

Veicot zemes vienības kadastrālo uzmērīšanu konstatēts, ka zemes vienība ar kadastra apzīmējumu xxx ir 2,58 ha, t.i. nesaiste par 0,92 ha pārsniedz pieļaujamo. Zemes gabalu robežu kontūras atbilst lēmumam par zemes piešķiršanu pastāvīgā lietošanā grafiskajā pielikumā noteiktajām robežu kontūrām.

Pamatojoties uz likuma „Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos” 2.panta 9.daļu, kas nosaka, ka „ja kadastrālajā uzmērīšanā noteiktā zemes platība pārsniedz pastāvīgā lietošanā piešķirto zemes platību vai ir mazāka par to un zemes gabala robežu kontūras apvidū atbilst lēmumā par zemes piešķiršanu pastāvīgā lietošanā grafiskajā pielikumā noteiktajām robežu kontūrām, pašvaldība pieņem lēmumu par zemes platības precizēšanu.”

     Noklausījusies Dzelzavas pagasta pārvaldes vadītāja p.i. A. Simtnieka sniegto informāciju, ņemot vērā 19.08.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

Madonas novada Dzelzavas pagastā zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu xxx noteikt precizēto platību 2,58 ha.

Domes priekšsēdētāja vietnieks
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