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MADONAS NOVADA PAŠVALDĪBAS DOMES

LĒMUMS
Madonā

2014.gada 27.augustā







Nr.494
(protokols Nr.17, 14.p.)
Par pašvaldības dzīvokļa īpašuma xxx, Madonā atsavināšanu

Madonas novada pašvaldības dome 2014.gada 22.aprīļa domes sēdē ir skatījusi jautājumu par dzīvojamās telpas īrnieka xxx, personas kods xxx, ierosinājumu atsavināt dzīvokļa īpašumu xxx, Madonā. Ar domes lēmumu tika nolemts reģistrēt dzīvokļa īpašumu kā patstāvīgu īpašuma objektu zemesgrāmatā, veikt dzīvokļa īpašuma novērtēšanu pie sertificēta vērtētāja.
Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi SIA “ Latio vērtētāji & konsultanti Vidzemē” dzīvokļa īpašuma xxx, Madona novērtējumu, kas nosaka, ka visvairāk iespējamā tirgus vērtība dzīvokļa īpašumam 2014.gada 17.aprīlī (īpašuma apskates datums) ir 7750,00 euro (septiņi tūkstoši septiņi simti piecdesmit euro). 

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības grāmatvedības datiem, Madonas novada pašvaldība par dzīvokļa īpašuma sertificētu vērtētāju novērtējumu ir veikusi samaksu 206,60 euro.

Saskaņā ar Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 45.panta trešo un ceturto daļu, atsavinot valsts vai pašvaldības īpašumā esošu viendzīvokļa māju vai dzīvokļa īpašumu, par kuru lietošanu likumā "Par dzīvojamo telpu īri" noteiktajā kārtībā ir noslēgts dzīvojamās telpas īres līgums, to vispirms rakstveidā piedāvā pirkt īrniekam un viņa ģimenes locekļiem. Īrnieks vai viņa ģimenes locekļi var pirkt īrēto viendzīvokļa māju vai dzīvokļa īpašumu, ja īrnieks un viņa ģimenes locekļi ir noslēguši notariāli apliecinātu vienošanos par to, kurš vai kuri no viņiem iegūs īpašumā īrēto viendzīvokļa māju vai dzīvokļa īpašumu un ja tiesā nav celta prasība par īres līguma izbeigšanu.

Savukārt Ministru Kabineta noteikumu Nr.109 “Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta”  38.punkts nosaka, ka  atvasināto publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanas izdevumu apmēru un kārtību, kādā atvasināto publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanā iegūtie līdzekļi ieskaitāmi attiecīgās atvasinātās publiskas personas budžetā, nosaka attiecīgās atvasinātās publiskās personas lēmējinstitūcija.

Noklausījusies E.Zāles sniegto informāciju, saskaņā ar Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 8.pantu, 9.pantu, 14.panta otro daļu, 45.pantu, MK noteikumiem Nr.109 “ Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta”, ņemot vērā 19.08.2014. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, deputātu ieteikumus,  atklāti balsojot: PAR – 14 (Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece Vanda Maderniece,  Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
1. Atsavināt pašvaldības nekustamo īpašumu – dzīvokļa īpašumu ar adresi xxx, Madona, Madonas novads, dzīvokļa īpašuma īrniekam xxx, personas kods xxx .
2. Apstiprināt dzīvokļa īpašuma nosacīto – pārdošanas cenu 8 000,00 euro (astoņi tūkstoši euro).
3. Uzdot Juridiskajai nodaļai nosūtīt dzīvokļa īpašuma atsavināšanas xxx normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā.  
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