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Nr.69
(protokols Nr.4, 7.p.)
Par automašīnas Ford Trasit izsoles rezultātu apstiprināšanu un cita atsavināšanas veida noteikšanu

Mārcienas pagasta pārvalde, pamatojoties uz Madonas novada pašvaldības domes 21.01.2014. sēdes lēmumu Nr. 27 (prot.Nr.2, 3.p.) organizēja Mārcienas pagasta pārvaldes grāmatvedības uzskaitē esošās kustamās mantas – kravas furgona Ford Transit ar reģistrācijas numuru DT1976 pārdošanu atklātā mutiskā izsolē ar augšupejošu soli 2014.gada 11.februāri plkst. 10.00 Mārcienas pagasta pārvaldes administratīvajā ēkā Jaunā ielā 1 Mārcienā.

Izsole tika izsludināta laikrakstā „Stars” un www.madona.lv  

Saskaņā ar izsoles komisijas 11.02.2014. protokolu Nr.1  (pielikumā)  izsolei    nav   reģistrējies  neviens pircējs. Līdz ar to izsole atzīstama par nesekmīgu  

Noklausījusies I. Mālnieces  sniegto informāciju, pamatojoties uz Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma  32.panta ceturto daļu: „Ja kustamās mantas pirmā izsole ir nesekmīga, institūcija, kas organizē mantas pārdošanu, var ierosināt citu šajā likumā paredzēto atsavināšanas veidu. (3. un 7.pants).”. Tā paša likuma 3.pantā (1) Publiskas personas nekustamo un kustamo mantu var atsavināt:1) pārdodot izsolē, tai skaitā izsolē ar pretendentu atlasi; 2) pārdodot par brīvu cenu; 3) apmainot pret citu mantu; 4) ieguldot kapitālsabiedrības pamatkapitālā; 5) nododot piegādātājam un izdarot ieskaitu (ja manta ir iepirkta); 6) nododot bez atlīdzības,   ņemot vērā 18.02.2014. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Atzīt 2014. gada 10. februārī notikušo  Mārcienas pagasta pārvaldes grāmatvedības uzskaitē esošās kustamās mantas – kravas furgona Ford Transit ar reģistrācijas numuru DT1976 izsoli par nesekmīgu.
2. Noteikt kravas furgona Ford Transit ar reģistrācijas numuru DT1976 atsavināšanas veidu – pārdodot par brīvu cenu.
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