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Nr.70
(protokols Nr.4, 8.p.)
Par Mārcienas pamatskolas  pirmskolas izglītības iestādes pārcelšanu

Lai izpildītu Madonas novada pašvaldības domes  2013.gada 4. novembra  sēdes lēmuma Nr.704 (protokols Nr. 24, 6.p.) 1. punktu  par Mārcienas pamatskolas  pirmskolas izglītības iestādes pārvietošanu   no pašreizējām  telpām Meža ielā 24 uz pamatskolas ēku  Meža ielā 23, Mārcienas pagasta pārvalde ir organizējusi un finansējusi telpu pārbūves   projektēšanas darbus.

SIA „C projekti” ir sagatavojis Apliecinājuma karti, kā arī izprojektējis atbilstoši normatīvajiem aktiem  nepieciešamās iekšējās infrastruktūras  tehniskās shēmas :

1. Ūdensapgādes un kanalizācijas iekšējo tīklu  pārbūve;

2. Apkures, ventilācijas un kondicionēšanas sistēmas pārbūve;

3. Elektroapgādes iekšējo tīklu izbūve.

Atbilstoši nepieciešamajiem darbiem sastādīta izmaksu tāme. Kopējās Pasūtītāja  tāmes izmaksas - 27 932,38 EUR, t.sk. PVN 21%  4847,77 EUR.

 
Apliecinājuma karte ar tehniskajām shēmām ir iesniegta Madonas novada būvvaldē un  ir apstiprināta. 

Noklausījušies Ināras Mālnieces sniegto informāciju un deputātu izteiktos viedokļus, ņemot vērā 18.02.2014. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Uzsākt iepirkuma procedūru būvdarbiem projektā „Telpu pārbūve pamatskolas  pirmskolas izglītības iestādes vajadzībām Meža ielā 23, Mārcienā, Mārcienas pagastā, Madonas novadā”.

2. Par nepieciešamā finansējuma piešķiršanu lemt pēc iepirkuma rezultātu apstiprināšanas 

Domes priekšsēdētājs





A.Ceļapīters

PAGE  
2

