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Nr.95
(protokols Nr.4, 33.p.)
Par Madonas novada pašvaldības SIA „Dzelzava” reorganizāciju  

     Lai uzlabotu siltumapgādes, ūdensapgādes un kanalizācijas pakalpojumu sniegšanu Dzelzavas pagastā, ir nepieciešams reorganizēt Madonas novada pašvaldības SIA „Dzelzava”, to apvienojot ar Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrībām SIA „Madonas siltums” un AS ”Madonas ūdens”.     

     Likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var reorganizēt pašvaldības kapitālsabiedrības. Likuma „Par valsts un pašvaldību kapitāla daļām un kapitālsabiedrībām” 108.panta otrā daļa nosaka, ka pašvaldības dome pieņem lēmumu par pašvaldības kapitālsabiedrības sadalīšanas uzsākšanu. Likuma „Par valsts un pašvaldību kapitāla daļām un kapitālsabiedrībām” 110.pants nosaka, ka, pieņemot lēmumu par reorganizācijas uzsākšanu (107. un 108.pants), pašvaldības dome var paredzēt reorganizācijas nosacījumus. Likuma „Par valsts un pašvaldību kapitāla daļām un kapitālsabiedrībām” 111.panta otrā daļa nosaka, ka, lai reorganizētu pašvaldības kapitālsabiedrību, dalībnieku (akcionāru) sapulce pieņem lēmumu par kapitālsabiedrības apvienošanu, sadalīšanu vai pārveidošanu. 

     Komerclikuma 336.panta pirmā daļa nosaka, ka sadalīšana ir process, kurā sabiedrība (sadalāmā sabiedrība) nodod savu mantu vienai sabiedrībai vai vairākām citām sabiedrībām (iegūstošās sabiedrības) sašķelšanas vai nodalīšanas ceļā.

     Komerclikuma 336.panta otrā daļa nosaka, ka sašķelšanas gadījumā sadalāmā sabiedrība nodod visu savu mantu divām vai vairākām iegūstošajām sabiedrībām un beidz pastāvēt bez likvidācijas procesa.

     Komerclikuma 336.panta trešā daļa nosaka, ka sašķelšanas gadījumā sadalāmās sabiedrības dalībnieki kļūst par iegūstošo sabiedrību dalībniekiem saskaņā ar lēmumu par sabiedrības sašķelšanos.

Ņemot vērā augstākminēto, iespējamais reorganizācijas veids ir SIA „Dzelzava” sašķelšana un visas mantas nodošana divām Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrībām – SIA „Madonas siltums” un AS „Madonas ūdens”.  
Noklausījusies H.Pujata sniegto informāciju, ņemot vērā 18.02.2014. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ: 
1. Uzsākt SIA „Dzelzava” (reģ. Nr. 45403005585, Kļavu iela 1, Dzelzava, Dzelzavas pag.) reorganizāciju, to sašķeļot, un visu SIA „Dzelzava” mantu nododot SIA „Madonas siltums” (reģ. Nr. 45403004471, Cesvaines iela 24A, Madona) un A/S „Madonas ūdens” (reģ. Nr. 47103001173, Raiņa iela 54, Madonā);

2. Uzdot SIA „Dzelzava”, SIA „Madonas siltums” un A/S „Madonas ūdens” kapitāla daļu turētāja pārstāvjiem pieņemt lēmumu par kapitālsabiedrības sadalīšanu.
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