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Par zemes piekritību pašvaldībai
Kalsnavas pagasta pārvalde ir saņēmusi Valsts zemes dienesta 18.06.2014 rakstu Nr.2-04/511 (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 19.06.2014. ar reģ. Nr.MNP/2.1.3.1./14/1889) Par rezerves zemes fonda zemes vienībām un ir lūgts izvērtēt datu atlasē esošo informāciju.

Pamatojoties uz LR likuma „Par pašvaldībām” 21.panta 27.punktu, kurš nosaka, ka tikai vietējā pašvaldība var pieņemt lēmumus citos likumā paredzētajos gadījumos uz LR likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatā” 3.panta otrās daļas 4.punktu, atzīt par pašvaldībai piekrītošiem starpgabaliem, zemesgabalus, kuru platība lauku apvidos ir mazāka par pašvaldības saistošajos noteikumos paredzēto minimālo zemesgabala platību vai kura konfigurācija nepieļauj attiecīgā zemesgabala izmantošanu atbilstoši apstiprinātajam teritorijas plānojumam, vai kuram nav iespējams nodrošināt pieslēgumu koplietošanas ielai (ceļam).

Izvērtējot sarakstu, tika konstatēts, ka zemes vienība ar kadastra apzīmējumu 7062 005 0080, kuras platība ir 0.2ha ir mazāka par pašvaldības saistošajos noteikumos paredzēto minimālo zemesgabala platību, konfigurācija nepieļauj attiecīgā zemesgabala izmantošanu atbilstoši apstiprinātajam teritorijas plānojumam, un zemes vienībai nav iespējams nodrošināt pieslēgumu koplietošanas ielai (ceļam), līdz ar to zemes vienība ar atzīstama par starpgabalu un ir pašvaldībai piekritīga zeme. 
Ņemot vērā 24.07.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
1. Atzīt zemes vienību ar kadastra apzīmējumu 7062 005 0080 par starpgabalu.
2. Noteikt, ka saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatā” 3. panta 2.daļas 4. punktu, zemes vienība kadastra apzīmējumu 7062 005 0080 piekrīt pašvaldībai un ierakstāma zemesgrāmatā uz Madonas novada pašvaldības vārda.
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