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Nr.397
(protokols Nr.14, 17.p.)

Par Madonas novada pašvaldības SIA „Dzelzava” reorganizācijas lēmuma precizēšanu  

     Ar Madonas novada pašvaldības domes 18.02.2014. lēmumu Nr. 95 „Par Madonas novada pašvaldības SIA “Dzelzava” reorganizāciju” (protokols Nr. 4, 33.p.) Dome nolēma uzsākt SIA „Dzelzava” (reģ. Nr. 45403005585, Kļavu iela 1, Dzelzava, Dzelzavas pag.) reorganizāciju, to sašķeļot, un visu SIA „Dzelzava” mantu nododot SIA „Madonas siltums” (reģ. Nr. 45403004471, Cesvaines iela 24A, Madona) un A/S „Madonas ūdens” (reģ. Nr. 47103001173, Raiņa iela 54, Madonā).      

     SIA “Dzelzava”, veicot iepriekšēju SIA “Dzelzava” valdījumā esošās mantas apzināšanu, tika konstatēts, ka SIA “Dzelzava” valdījumā ir manta, kuru nav nepieciešams nodot SIA „Madonas siltums” un A/S „Madonas ūdens”, šīm sabiedrībām nododamo uzdevumu izpildei. 

     Tāpēc nepieciešams precizēt augstākminēto Domes lēmumu, lai SIA “Dzelzava” būtu iespēja mantu, kura nav nepieciešama SIA „Madonas siltums” un A/S „Madonas ūdens” nododamo uzdevumu izpildei, nodot atpakaļ pašvaldībai vai Dzelzavas pagasta pārvaldei. 

Noklausījušies H.Pujata sniegto informāciju, ņemot vērā 24.07.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
Precizēt Madonas novada pašvaldības domes 18.02.2014. lēmumu Nr. 95 “Par Madonas novada pašvaldības SIA “Dzelzava” reorganizāciju” (protokols Nr. 4, 33.p.), nosakot, ka SIA “Dzelzava” reorganizācija uzsākama pēc tam, kad SIA “Dzelzava” atsavinās mantu, kuru nav nepieciešama SIA „Madonas siltums” un A/S „Madonas ūdens”, šīm sabiedrībām nododamo uzdevumu izpildei. 
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