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Par valsts budžeta mērķdotāciju Madonas novada tautas mākslas kolektīvu vadītājiem

Madonas novada pašvaldībai ir piešķirta mērķdotāciju EUR 8783,89 tautas mākslas kolektīvu vadītāju darba samaksai un valsts sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām 2014. gada otrajā un trešajā ceturksnī. Ņemot vērā tautas mākslas kolektīvu vadītāju darba rezultātus un ieguldīto darbu, mērķdotācija sadalīta tautas mākslas kolektīvu vadītāju atlīdzības izmaksai.

Noklausījusies  J.KĻAVIŅA  sniegto informāciju un deputātu izteiktos priekšlikumus, 24.07.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
1. Sadalīt piešķirto mērķdotāciju tautas mākslas kolektīvu vadītājiem saskaņā ar pielikumu Nr.1.
2. Izmaksāt piešķirto 2014.gada otrā un trešā ceturkšņa valsts budžeta mērķdotāciju Madonas novada tautas mākslas kolektīvu vadītājiem saskaņā ar pielikumu Nr.1.
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