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Nr.444
(protokols Nr.14, 64.p.)
Par bieži sastopamo derīgo izrakteņu atļaujas izdošanu Madonas novada pašvaldības aģentūrai „Mētrienas komunālā saimniecība” 

Mētrienas pagasta pārvalde ir saņēmusi Valsts vides dienesta Madonas reģionālās vides pārvaldes tehniskos noteikumus Nr.MA14TN0163 derīgo izrakteņu ieguvei smilts atradnē „Ozolkalns 2”, Mētrienas pagastā, Madonas novadā, kuros ir teikts, ka vietējā pašvaldībā jāsaņem bieži sastopamo derīgo izrakteņu ieguves atļauja. 

Noklausījusies Mētrienas pagasta pārvaldes vadītāja Andra Dzenovska ziņojumu, ņemot vērā 24.07.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
Izdot Madonas novada pašvaldības aģentūrai „Mētrienas komunālā saimniecība” bieži sastopamo derīgo izrakteņu ieguves atļauju smilts ieguvei atradnē „Ozolkalns 2”, Mētrienas pagastā, Madonas novadā,  4,09 ha platībā.
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