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Nr.446
(protokols Nr.15, 2.p.)
Par zemes platības precizēšanu

Madonas novada pašvaldība izskatīja Sarkaņu pagasta pārvaldes 22.07.2014. iesniegumu par lēmuma pieņemšanu par platību precizēšanu nekustamiem  īpašumiem Sarkaņu pagastā.

Saskaņā ar Ministru kabineta 10.04.2012. noteikumiem Nr.263 “Kadastra objekta reģistrācijas un kadastra un kadastra datu aktualizācijas noteikumi” 132.1.apakšpunktu, “Kadastra informācijas sistēmas teksta datos reģistrētā zemes vienības platība atšķiras no kadastra kartē norādītās platības, pārsniedzot noteiktās pieļaujamās platību atšķirības robežas, līdz zemes vienības pirmreizējai uzmērīšanai Kadastra informācijas sistēmas teksta daļā reģistrētā zemes vienības platība no kadastra kartes platības drīkst atšķirties pieļaujamās platību atšķirības robežās”, saskaņā ar Ministru kabineta 27.12.2011.noteikumu Nr.1019. „Zemes kadastrālās uzmērīšanas  noteikumi” noslēguma jautājumu 282.1.un 283.1. apakšpunktiem un 284.punktu lēmumam par zemes piekritību pašvaldībai  pievienojams grafiskais pielikums, ņemot vērā deputātu viedokļus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
Noteikt platības nekustamajam īpašumam - Madonas novada Sarkaņu pagasta Biksēre - Purmaļi (ceļš), kadastra apzīmējums 7090-004-0338 - platību 0,4 ha.
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