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Nr.300
(protokols Nr.11, 22.p.)

Par līdzfinansējuma piešķiršanu Lauku atbalsta dienesta apstiprinātajam LEADER programmas projektam “300 metru šautuves izveide” Ident. Nr. 13-05-LL15-L413101-000009


Madonas novada pašvaldība 2014. gada 21. maijā ir saņēmusi iesniegumu no biedrības „Sporta klubs “Palejas”” par līdzfinansējuma piešķiršanu projekta „300 metru šautuves izveide” īstenošanai. 

Projekts ir apstiprināts Lauku atbalsta dienesta projekta aktivitātē „Lauku ekonomikas dažādošana un dzīves kvalitātes veicināšana vietējo attīstības stratēģiju īstenošanas teritorijā” 

Projekta mērķis: Radīt jaunu iespēju Vidzemes reģiona iedzīvotājiem, medniekiem, Zemessardzei un policijai apgūt, uzlabot un pilnveidot savas prasmes šaušanā, kā arī, pateicoties potenciāli papildinātajam piedāvāto sporta veidu skaitam, rīkot sacensības starptautiskā mērogā.


Projekta ietvaros paredzēts izveidot 300 metru šautuvi. Šautuve varētu pozicionēties starptautiskā mērogā, rīkojot starptautiska līmeņa sacensības ar lielu dalībnieku skaitu, no kā ieguvēji būtu gan vietējie iedzīvotāji, gan vietējie pakalpojumu sniedzēji. Pēc projekta īstenošanas, tiks radīts un piedāvāts jauns pakalpojums - 300 metru šautuve, kas nav pieejams Vidzemes reģionā. Kā arī šautuvju skaits ar šāda veida disciplīnu Latvijā ir minimāls - tikai viena šautuve. Balstoties uz zemessardzes, mednieku, sporta šāvēju priekšlikumiem var secināt, ka projektu realizācijas gadījumā pieprasījums pēc šāda pakalpojuma būtu augsts.


Projekta kopējās izmaksas sastāda EUR 19 861,40 (deviņpadsmit tūkstoši astoņi simti sešdesmit viens euro 40 centi).

Projekta īstenošanai nepieciešamā līdzfinansējuma summa EUR 10 % (no attiecināmajām izmaksām)  - EUR 1 986,14.

Projekta īstenošanas vieta: „Birzītes”, Praulienas pagasts, Madonas novads, LV – 4825.

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars  Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – 2 (Jeuženija Adamoviča, Antra Gotlaufa), Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ: 

1. Piešķirt EUR 1 986,14 (10 % no attiecināmajām izmaksām) biedrības “Sporta klubs “Palejas”” projekta “300 metru šautuves izveide” Ident. Nr. 13-05-LL15-L413101-000009 īstenošanai no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

2. Madonas novada pašvaldībai slēgt līgumu ar biedrību “Sporta klubs “Palejas”” par finansējuma piešķiršanas izlietošanu un pārskata iesniegšanu.
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