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Nr.302
(protokols Nr.11, 24.p.)

Par projekta „Kino aparatūras iegāde Madonas novada kinoteātrim “Vidzeme” Ident. Nr. 13-05-LL15-L413201-000011” ieviešanas gaitu


Attīstības nodaļas projektu sagatavošanas un ieviešanas speciāliste Indra Kārkliņa informē, ka ir uzsākta projekta „Kino aparatūras iegāde Madonas novada kinoteātrim “Vidzeme”” Ident. Nr. 13-05-LL15-L413201-000011 īstenošana. Projekta ietvaros paredzēts uzstādīt jaunas kino aparatūras un skaņu iekārtas. Lai veiktu iekārtu uzstādīšanu, sākotnēji ir nepieciešams veikt iepriekšējus sagatavošanas darbus iekārtu uzstādīšanai. 

Veicamajos darbos ietilpst: 

1) Jauna elektroenerģijas pieslēguma izveidošana skatītāju zālē;

2) Kabeļkanālu kanālu ierīkošana no visām skandām uz projekcijas telpu (kabeļi iepirkti iepirkuma līgumā, kas noslēgts ar SIA “AudioAE);

3) Kabeļu nišas izveide projekcijas telpā;

4) Logu maiņa projektora telpai (Izmantots specializētais stikls);

5) Esošo skandu pārcelšana uz kinoteātra zāles aizmugurējo sienu;

6) Esošā kinoekrāna demontāža;

7) Jaunā kinoekrāna uzstādīšana un tā apdare, kā arī skandu ierīkošana, saglabājot zāles akustiku;

8) Sānu, ekrānu un durvju aizskaru uzstādīšana (aizkari automātiskie).

Projekta ietvaros ir veikta cenu aptauja būvniecības darbiem, kas projekta ietvaros ir neattiecināmās izmaksas. Neattiecināmās izmaksas tika iesniegtas saskaņošanai Lauku atbalsta dienestā. Lauku atbalsta dienests ir akceptējis būvniecības darbu veikšanu un darbus ir saskaņojis projekta ietvaros, kā neattiecināmās izmaksas.

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 17 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars  Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ: 
Slēgt būvdarbu līgumu ar SIA „CMT Būve” par kopējo summu EUR 16 555,97 (t.sk. PVN EUR 2 873,35).
Domes priekšsēdētājs
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