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Par grozījumiem vizuāli plastiskās mākslas programmas īstenošanā

 Madonas mākslas skolā

Izskatījusi Madonas mākslas skolas direktores Kristīnes ŠULCES iesniegumu (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 11.04.2014. Nr.MNP/2.1.3.2./14/1160) grozīt vizuāli plastiskās mākslas programmas īstenošanas (2455 stundas) ilgumu no pieciem gadiem uz septiņiem, tas dotu iespēju skolēniem šo programmu apgūt jau no 8 gadu vecuma. 

Ņemot vērā domes Izglītības un jaunatnes lietu komitejas ieteikumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu komentārus, atklāti balsojot: PAR – 17 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars  Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ: 
 Ar 2014./2015.m.g. pāriet uz septiņu gadu apmācību vizuāli plastiskās mākslas programmas īstenošanā saglabājot mācību stundu skaitu (2455 stundas).
Domes priekšsēdētājs
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