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Par izmaiņām darba līgumos ar izglītības iestāžu tehniskajiem darbiniekiem
Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēs no mācību procesa brīvajā laikā tiek veikti darbi, kas saistīti ar mācību iestādes un tās teritorijas uzturēšanu un labiekārtošanu. Šāda veida labiekārtošanas un uzturēšanas darbi tiek veikti arī visā pagasta/pilsētas teritorijā.

Lai racionāli izmantotu esošo darbaspēku iestādes un pagasta/pilsētas teritorijas labiekārtošanā un uzturēšanā laika periodā, kad izglītības iestādēs nenotiek mācību process, kā arī koncentrētu darbaspēku vietās, kur labiekārtošana un uzturēšana konkrētajā laika periodā ir prioritāra, tiek izteikts priekšlikums veikt grozījumus izglītības iestāžu tehnisko darbinieku darba līgumos un amata aprakstos, paredzot iespēju šos darbiniekus no izglītības iestādes mācību procesa brīvajā laikā nodarbināt līdzīga rakstura darbos attiecīgās administratīvās teritorijas robežās (pagastā vai pilsētā) pagasta pārvaldes vadītāja vai pilsētas pārvaldnieka vadībā. 

Likuma „Par pašvaldībām” 14.panta otrās daļas trešais punkts paredz to, ka  lai izpildītu savas funkcijas, pašvaldībām likumā noteiktajā kārtībā ir pienākums racionāli un lietderīgi apsaimniekot pašvaldības kustamo un nekustamo mantu. 

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības domes apstiprinātajiem pagasta pārvalžu nolikumiem, pagasta pārvaldes vadītājam ir tiesības dot saistošus rīkojumus pārvaldes administrācijas un iestāžu darbiniekiem. 

Noklausījusies A.Ceļapītera sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmo daļu – dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ: 
Uzdot pašvaldības iestāžu vadītājiem, pagasta pārvalžu vadītājiem veikt grozījumus izglītības iestāžu tehnisko darbinieku (apkopēji, sētnieki, remontstrādnieki, saimniecības daļas vadītāji un citi, kuru amata pienākumi saistīti ar iestādes uzturēšanu) darba līgumos un amata aprakstos, paredzot iespēju šos darbiniekus no izglītības iestādes mācību procesa brīvajā laikā nodarbināt līdzīga rakstura darbos attiecīgās administratīvās teritorijas robežās (pagastā vai pilsētā) pagasta pārvaldes vadītāja vai pilsētas pārvaldnieka vadībā. 

Domes priekšsēdētājs





A.Ceļapīters

PAGE  
2

