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Nr.666
(protokols Nr.23, 7.p.)

Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 2013.gada 27.decembra lēmumā Nr.838 (protokols Nr.28, 8.p.)

2014.gada 27.oktobrī Madonas novada pašvaldībā ir saņemts xxx iesniegums ar lūgumu pagarināt nelikumīgi uzbūvēto būvju – teļu fermas un skābbarības tvertnes, nojaukšanu līdz 2015.gada 1.jūnijam, sakarā ar finansējuma trūkumu.

Izvērtējot Madonas novada pašvaldības domes rīcībā esošo informāciju un ar lietu saistītos apstākļus, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass), PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Jeuženija Adamoviča), Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

Grozīt Madonas novada pašvaldības 27.12.2013. lēmumu Nr. 838 „Par patvaļīgi izbūvētām būvēm - teļu fermu un skābbarības tvertni „xxx’’, Liezēres pagastā, Madonas novadā” un izteikt to sekojošā redakcijā:

Pagarināt xxx un xxx termiņu par nelikumīgo būvju, teļu fermas un skābbarības tvertnes „xxx”, Liezēres pagastā, Madonas novadā, nojaukšanu līdz 2015.gada 31.decembrim.

Lēmums stājas spēkā saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta 1., 2.daļu. Lēmumu var apstrīdēt Madonas novada pašvaldības Administratīvo aktu strīdus komisijā (Saieta laukumā 1, Madonā, Madonas novadā) viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas
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