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Par komisijas darījumu ar lauksaimniecības zemi izvērtēšanai izveidošanu

2014.gada 1.novembrī stājās spēkā grozījumi likumā “Par zemes privatizāciju lauku apvidos” (turpmāk tekstā – Likums), kas paredz īpašu kārtību lauksaimniecības zemju atsavināšanas jomā. 

Saskaņā ar Likuma 30.¹ panta pirmo daļu, ar lauksaimniecības zemi veikto darījumu tiesiskumu uzrauga novada pašvaldības komisija, kuras sastāvā ir pašvaldības un tiešās pārvaldes institūciju pārstāvji. Komisijai par ienākumu ir uzdots mēneša laikā no iesnieguma, darījuma akta un citu iesniegumam pievienojamo dokumentu saņemšanas dienas pieņemt lēmumu par piekrišanu lauksaimniecības zemes iegūšanai īpašumā vai atteikumu lauksaimniecības zemes iegūšanai īpašumā. 

Saskaņā ar Likuma 36.panta trešo daļu, pašvaldībai ir noteikts pienākums vest lauksaimniecības zemes nomas līgumu reģistru.  

Tāpat likumdevējs ir deleģējis Ministru Kabinetam izdot noteikumus, nosakot :

· kritērijus dominējošās zemes lietošanas kategorijas noteikšanai darījumos ar lauksaimniecības zemi; 

· iesniegumā par darījumu ar lauksaimniecības zemi iekļaujamo informāciju un tam pievienojamos dokumentus;

· kārtību, kādā lauksaimniecības zemes nomnieks un Latvijas zemes fonda pārvaldītājs īsteno pirmpirkuma tiesības;

· kārtību, kādā tiek finansēta un izveidota pašvaldības komisija, tās sastāvu, kā arī pašvaldības komisijas tiesības un pienākumus;

· kārtību, kādā pašvaldības komisija izskata iesniegumus par darījumiem ar lauksaimniecības zemi un pieņem lēmumu par piekrišanu lauksaimniecības zemes iegūšanai īpašumā vai atteikumu lauksaimniecības zemes iegūšanai īpašumā;

· kārtību, kādā iegūstami lēmuma pieņemšanai nepieciešamie dati no citām valsts informācijas sistēmām;

· termiņus un kārtību, kādā zemes nomnieks vai iznomātājs pašvaldību informē par noslēgtajiem lauksaimniecības zemes nomas līgumiem.
Uz lēmuma pieņemšanas brīdi Ministru kabineta noteikumi nav izdoti, taču, lai nodrošinātu Likuma grozījumu ieviešanu no 2014.gada 1.novembra, pašvaldības domei ir jāizveido komisija darījumu ar lauksaimniecības zemi izvērtēšanai.  
Saskaņā ar Ministru Kabineta noteikumu “Noteikumi par lēmumu pieņemšanu darījumiem ar lauksaimniecības zemi” projektu, novada pašvaldība no pašvaldības pārstāvjiem izveido pašvaldības komisiju vismaz piecu locekļu sastāvā lēmumu pieņemšanai par lauksaimniecības zemes iegūšanu īpašumā. 

Noklausījusies Ā.Vilšķērsta sniegto informāciju, saskaņā ar likuma “Par zemes privatizāciju lauku apvidos” 30.¹ pantu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

Izveidot Darījumu ar lauksaimniecības zemi izvērtēšanas komisiju šādā sastāvā: 
Komisijas priekšsēdētājs:  

Āris VILŠĶĒRSTS - izpilddirektors

Komisijas priekšsēdētāja vietnieks:  
Evita ZĀLE – Juridiskās nodaļas vadītāja

Komisijas locekļi:




1. Silvija ŠĪRE – Attīstības nodaļas speciāliste;

2. Laima LIEPIŅA – Administratīvās nodaļas vadītāja

3. Artūrs ČAČKA – deputāts.
Domes priekšsēdētājs




A.Ceļapīters
PAGE  
2

