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(protokols Nr.25, 9.p.)

Par zemes lietošanas tiesību izbeigšanu
    
Saskaņā ar VZD 2009.gada 3.jūlija lēmumu Nr.15-03-VD3/147 „Par atteikumu atjaunot īpašuma tiesības uz zemi xxx”, kur norādīts, ka saskaņā ar LVV arhīva 1991.gada 12.februāra izziņu Nr.A-444 Madonas apriņķa Lubānas pagasta nekustamais īpašums „xxx” 19,52 ha kopplatībā līdz 1940.gada 21.jūlijam piederēja xxx. xx ir xxx mazdēls. 

    
Ar Madonas rajona Dzelzavas pagasta zemes komisijas 1996.gada 26.marta lēmumu (protokols Nr.1.8) „Par zemes īpašuma tiesību atjaunošanu” xxx atjaunotas (atzītas) zemes īpašuma tiesības uz bijušā Dzelzavas pagasta „xxx” māju zemi 3,8 ha platībā. 

   
 Zemes vienība ar kadastra apzīmējumu xxx instrumentāli uzmērīta 3,84 ha platībā un zemes robežu plāns reģistrēts Nekustamā īpašuma valsts kadastra informācijas sistēmā. Zemes vienība ir apbūvēta.

    
Ar VZD Madonas rajona nodaļas 1998.gada 28.augusta lēmumu Nr.594-A xxx atjaunotas īpašuma tiesības uz Madonas rajona Indrānu pagasta „xxx” māju zemi 9,0 ha platībā. Īpašuma tiesības nostiprinātas 1998.gada 8.septembrī Madonas rajona Indrānu pagasta zemesgrāmatu nodalījumā (folija) Nr.189.

   
 Ar VZD Vidusdaugavas reģionālās nodaļas 2006.gada 9.janvāra lēmumu Nr.10A-1.M/14 „Par zemes īpašuma tiesību atjaunošanu” xxx atjaunotas zemes īpašuma tiesības uz Madonas rajona Indrānu pagasta (bijušais Madonas apriņķa Lubānas pagasts) „xxx” māju zemi 10,9 ha platībā ar nosaukumu „xxx”. Īpašuma tiesības nostiprinātas 2006.gada 10.aprīlī Madonas rajona Indrānu pagasta zemesgrāmatu nodalījumā (folija) Nr.xx.

     
Sakarā ar to, ka xxx atjaunotas zemes īpašuma tiesības uz visu Madonas rajona Indrānu pagasta (bijušais Madonas apriņķa Lubānas pagasts) „xxx” māju zemi 19,9 ha platībā (arhīva izziņā 19,52 ha), atteikt atjaunot īpašuma tiesības uz Madonas rajona Dzelzavas pagasta nekustamo īpašumu „xxx” ar kadastra vienības apzīmējumu xxx 3,84 ha platībā.

              Likuma „Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos” 4.panta trešā daļa nosaka, ka pašvaldībai ir jāpieņem un jāiesniedz VZD lēmums par zemes lietošanas tiesību izbeigšanu bijušajiem lietotājiem.

               Atbilstoši likuma „Par valsta un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu , zemes, kurām izbeidzās zemes pastāvīgās lietošanas tiesības piekrīt pašvaldībai.

       Noklausījusies Dzelzavas pagasta pārvaldes vadītāja vadītāja p.i. Ņ.Stiprās sniegto informāciju un deputātu viedokļus, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

1. Izbeigt zemes pastāvīgās lietošanas tiesības uz konkrēto zemes vienību xxx (xxx) – zemes vienības kadastra apzīmējums xxx - 3,84 ha.

2. Noteikt, ka zemes vienība ar kadastra vienības apzīmējumu xxx – 3,84 ha platībā ir pašvaldībai piekritīgā zeme.  

3. Uzdot Dzelzavas pagasta pārvaldei izsūtīt minētajam zemes lietotājam paziņojumu par zemes pastāvīgās lietošanas tiesību pārtraukšanu un piedāvājumu slēgt nomas līgumu.

4. Uzdot Dzelzavas pagasta pārvaldei slēgt nomas līgumus ar bijušo zemes lietotāju, ievērojot 2005.gada 30.augusta Ministru kabineta noteikumu Nr.644 „Noteikumi par neizpirktās lauku apvidus zemes nomas līguma noslēgšanas un nomas maksas aprēķināšanas nosacījumus.
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