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Nr.716
(protokols Nr.25, 16.p.)

Par Medību koordinācijas komisijas sastāva papildināšanu

    Ar Madonas novada pašvaldības domes 10.09.2014. lēmumu Nr. 521 „Par Medību koordinācijas komisijas izveidošanu” (protokols Nr. 18, 14.p.) tika izveidota Medību tiesību koordinācijas komisija četru locekļu sastāvā. Komisijas sastāvā netika iekļauts lauksaimnieku un meža īpašnieku apvienības pārstāvis, jo biedrība „Mežu īpašnieku apvienība “Madona”” telefoniski paziņoja, ka tajā nav vismaz 200 biedru un tāpēc pārstāvi neizvirza. Savukārt biedrība „Madonas lauksaimnieku apvienība” atbildi nesniedza.

    Tika apzinātas citas lauksaimnieku un meža īpašnieku apvienības un darbam komisijā no biedrības „Latvijas meža īpašnieku apvienības” tika pilnvarots Jānis Puriņš, bet no biedrības “Lauksaimnieku organizāciju sadarbības padome” – Armands Cirsis.    

     Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, deputātu komentārus,  atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

1. Papildināt Medību koordinācijas komisijas sastāvu sekojoši:

5.  Jānis Puriņš  - biedrības „Latvijas meža īpašnieku apvienības” pārstāvis; 

6. Armands Cirsis - biedrības “Lauksaimnieku organizāciju sadarbības padome” pārstāvis.

2. Komisijas papildu sastāvs tiek apstiprināts uz termiņu līdz 09.09.2018.. 

 Domes priekšsēdētājs
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