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Nr.599
(protokols Nr.21, 7.p.)

Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 28.11.2013. lēmumā Nr.768 (protokols Nr. 26, 29.p.) „Madonas novada pašvaldības maksas pakalpojumi” pielikumā Nr.12 „Ošupes pagasta pārvaldes sniegtie maksas pakalpojumi un to izcenojumi”

        Ošupes pagasta Degumnieku un Ošupes ciematos kopā ir 11 daudzdzīvokļu mājas. Izvērtējot daudzdzīvokļu māju tehnisko stāvokli, pagasta pārvalde 2012.gadā sāka organizēt dzīvokļu īpašumu īpašnieku un tiesisko valdītāju  sapulces ar mērķi aktualizēt jautājumu par daudzdzīvokļu māju apsaimniekošanu. Rezultātā divu daudzdzīvokļu māju īpašnieki un tiesiskie valdītāji vienojās par  māju apsaimniekošanas uzsākšanu un deleģēja personu šo darbību veikšanai. Pārējo 9 māju dzīvokļu īpašnieki un tiesiskie valdītāji jautājumu par uztvēra ar sapratni, taču neviens nevēlējās uzņemties mājas apsaimniekotāja vai pārvaldītāja funkcijas.

    Visās daudzdzīvokļu mājās Ošupes pagastā ir dzīvokļu īpašumi, kas ir pašvaldības valdījumā.

     Ošupes pagasta pārvaldes Nolikuma 6.4. punkts nosaka, ka pārvalde domes lēmumos noteiktajā kārtībā „nodrošina Pārvaldes pārziņā nodotās kustamās un nekustamās mantas (Pārvaldes un pagasta teritorijā esošo iestāžu ēku, būvju, pašvaldības dzīvojamā fonda, ceļu u.c. objektu ) apsaimniekošanu un uzturēšanu”.

    Balstoties uz minēto Nolikuma punktu, Ošupes pagasta pārvalde var uzņemties organizēt  daudzdzīvokļu māju apsaimniekošanu Ošupes pagastā. Dzīvojamo māju pārvaldīšanas likuma 13.panta 4.punkta 2.daļa nosaka ieņēmumus, kad mājas pārvaldītājam  nav nepieciešami profesionālās kvalifikācijas dokumenti: „Profesionālo kvalifikāciju apliecinošs dokuments nav nepieciešams viendzīvokļa mājas pārvaldītājam, kā arī gadījumos, kad daudzdzīvokļu mājas kopējā platība ir mazāka par 1500 kv.m.  un to pārvalda dzīvojamās mājas īpašnieks, kuru pilnvarojuši veikt pārvaldīšanas darbības citi dzīvojamās mājas īpašnieki uz Civillikumā noteiktajā kārtībā savstarpēji noslēgtā līguma pamata”.

Noklausījusies A.Šķēla sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

Veikt grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 28.11.2013. lēmumā Nr.768 (protokols Nr. 26, 29.p.) „Madonas novada pašvaldības maksas pakalpojumi” pielikumā Nr.12 „Ošupes pagasta pārvaldes sniegtie maksas pakalpojumi un to izcenojumi” un papildināt tos ar 16.  punktu :

	Nr.p.k.
	Pakalpojuma veids
	Mērvienība 
	Summa

	16.
	Pašvaldībai daļēji piederošo daudzdzīvokļu māju pārvaldīšanas administrēšana
	EUR/kv.m. 
	0, 02
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