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Nr.391
(protokols Nr.13, 5. p.)
Par Madonas novada pašvaldības Administratīvās komisijas sastāva apstiprināšanu

Saskaņā ar Latvijas Administratīvo pārkāpumu kodeksa 207.pantu - Pašvaldības administratīvo komisiju apstiprina attiecīgās pašvaldības dome uz savu pilnvaru laiku.

Tāpat Madonas novada pašvaldības Administratīvās komisijas nolikuma (apstiprināts 2009.gada 9.jūlijā ar domes sēdes lēmumu prot.Nr.3; 5.p.) 1.1.punkts paredz, ka Madonas novada domes Administratīvā komisija ir koleģiāla institūcija, kas tiek izveidota uz Madonas novada domes pilnvaru laiku.

Saskaņā ar 2009.gada 9.jūlijā apstiprinātā Madonas novada pašvaldības Administratīvās komisijas nolikuma 3.1.punktu, administratīvās komisijas sastāvā ir 7 (septiņi) locekļi.

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz Latvijas Administratīvo pārkāpumu kodeksa 207.pantu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Ivars Miķelsons, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Simtnieks, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Apstiprināt Madonas novada pašvaldības Administratīvo komisiju šādā sastāvā: 

Komisijas priekšsēdētājs:  

Ruta Vizāne

Komisijas locekļi: 


Andris Sakne

Vineta Lamberte

Gatis Kušķis

Iveta Vāvere

Komisijas loceklis - sekretārs: 

Guntis Gailums

Domes priekšsēdētājs




Andrejs Ceļapīters
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