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Nr.315
(protokols Nr.10, 45. p.)
Par piedalīšanos Lauku atbalsta dienesta izsludinātajā Eiropas Lauksaimniecības fonda lauku attīstībai Lauku attīstības programmas 2007.- 2013.gadam pasākuma aktivitātē „Lauku mantojuma saglabāšana un atjaunošana” ar projekta pieteikumu „Muzeja infrastruktūras izveide Madonas novada Sarkaņu pagastā”  

Pasākuma mērķis ir veicināt ar lauksaimniecības, mežsaimniecības, pārtikas ražošanas un apstrādes nozari saistītā kultūrvēsturiskā mantojama saglabāšanu, atjaunošanu un uzlabošanu, padarot to pieejamu sabiedrībai.

Atbalsta pretendenti:

· ar lauksaimniecības, mežsaimniecības, pārtikas ražošanas un ap​strādes nozari saistīts akreditēts muzejs, institūcija, kuras struktūrvienība ir akreditēts muzejs, vai pašvaldība, kuras iestāde ir akreditēts muzejs.

Muzeju darbības attīstība:
· ēku būvniecība un renovācija, tai skaitā arī vienkāršota renovācija vai piemērošana muzeja funkciju veikšanai;
· ar lauksaimniecības un mežsaimniecības, pārtikas ražošanas vai apstrādes nozari saistītu iekārtu, tehnikas, darbarīku restaurācija vai izgatavo​šana ekspozīcijas izveidei un demonstrēšanai darbībā;
· muzeja norāžu un informācijas stendu izveide, interneta nodrošinā​šana muzeja telpās;
· muzeja īpašumā vai valdījumā esošās teritorijas sakopšana un labiekārtošana.
Viena projekta kopējais atbalsts ir Ls 169400, 00. Valsts un pašvaldību iestādēm, kuras var būt atbalsta pretendenti saskaņā ar šo noteikumu 6.punktu, atbalsta apmērs ir 100 % no projekta kopējās attiecināmo izmaksu summas.
Noklausoties I. Kārkliņas sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu komentārus, atklāti balsojot: PAR - 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece,   Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,  Valdis VUCĀNS, Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV;  ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:

1. Piedalīties izsludinātajā projektu konkursā “Lauku mantojuma saglabāšana un atjaunošana” ar projekta pieteikumu „Muzeja infrastruktūras izveide Madonas novada Sarkaņu pagastā”.

2. Apstiprināt finansējuma apjomu bez PVN Ls 140 000,00 apmērā, ar PVN 21 % - Ls 169 400,00 apmērā.

3. Nodrošināt projekta attiecināmo izmaksu līdzfinansējumu (100 % no attiecināmajām izmaksām) – Ls 140 000,00.

4. Nodrošināt projekta neattiecināmo izmaksu līdzfinansējumu (PVN 21 %) – Ls 29 400,00.

5. Projekta apstiprināšanas gadījumā, lūgt Pašvaldību aizņēmuma un galvojuma kontroles un pārraudzības padomi atbalstīt aizņēmuma ņemšanu Ls 169 400,000  apmērā Valsts kasē uz 20 gadiem ar noteikto procentu likmi un atlikto maksājumu uz 2 gadiem, projekta „Muzeja infrastruktūras izveide Madonas novada Sarkaņu pagastā” īstenošanai.

6. Aizņēmuma atmaksu garantēt ar Madonas novada pašvaldības budžetu.

Domes priekšsēdētājs
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