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Nr.325
(protokols Nr.10, 55. p.)
Par ēku nojaukšanu  xxx, Madonā

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi xxx, zemes gabala ,,xxx”, Madonā īpašnieka iesniegumu ar lūgumu atļaut nojaukt savulaik celtās nelikumīgās un ugunsgrēkā cietušās būves – šķūņus.


 Apsekojot zemes gabalu xxx, Madonā (zemes gabala kadastra Nr. xx) tika konstatēts, ka tiešām uz šī zemes gabala atrodas pašvaldībā un zemesgrāmatā nereģistrētas palīgēkas - pussagruvuši koka šķūņi, kā arī vienas 2012. gadā ugunsgrēkā cietušās palīgēkas (kadastra apzīmējums xxx) drupas, kas reģistrēta zemesgrāmatā. Šīs pussagruvušās ēkas – šķūņi un degušo šķūņu drupas bojā pilsētas ainavu un var radīt kaitējumu uz zemes gabala nokļuvušo cilvēku drošībai un veselībai.


Civillikuma 1084. pantā ietverts princips, ka katram būves īpašniekam, lai aizsargātu sabiedrisko drošību, jātur sava būve tādā stāvoklī, ka no tās nevar rasties kaitējums ne kaimiņiem, ne garāmgājējiem, ne arī tās lietotājiem.


Būvniecības likuma 31. pantā noteikts, ja būve ir pilnīgi vai daļēji sagruvusi vai nonākusi tādā stāvoklī, ka tās lietošana ir bīstama vai tā bojā ainavu, īpašniekam tā jāsaved kārtībā vai jānojauc atbilstoši Civillikuma 1084. panta noteikumiem.


Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR - 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece,   Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,  Valdis VUCĀNS, Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV;  ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:

1. Lai novērstu apdraudējumu sabiedrības drošībai un bojājumu Madonas pilsētvides ainavai, uzdot zemes gabala īpašniekam xxx  veikt visu nelikumīgi celtu ēku un ugunsgrēkā cietušas palīgēkas - šķūņa drupu nojaukšanu un novākšanu no zemes gabala xxx, Madonā.

1.1. ne vēlāk kā līdz 2013. gada 10. jūnijam Madonas novada būvvaldē saņemt Būvju nojaukšanas uzdevumu;

1.2. nelikumīgi celto ēku - šķūņu  un ugunsgrēkā cietušas palīgēkas drupu nojaukšanu veikt līdz 2013. gada 1. augustam;

1.3. pēc nojaukšanas darbu pabeigšanas un zemes gabala teritorijas sakārtošanas, uzaicināt  pašvaldības būvinspektoru zemes gabala apskatei.

Lēmums stājas spēkā saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo un otro daļu. Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas.

Domes priekšsēdētājs
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