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Nr.335
(protokols Nr.10, 65. p.)
Par pašvaldības nekustamā īpašuma xxx, Liezēres pagasts, Madonas novads atsavināšanu
Nekustamais īpašums xxx, Liezēres pagasts, Madonas novads ar kad.apz.xxx atrodas Liezēres pagasta teritorijā un sastāv no viena zemes gabala 1,08 ha platībā, ir reģistrēts Madonas Zemesgrāmatu nodaļas Liezēres pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.xxx uz Madonas novada pašvaldības vārda.

Liezēres pagasta pārvalde 24.01.2013.ir noslēgusi zemes nomas līgumu Nr.2.4.7./65-13 ar xxx, par minētā īpašuma nomu no 24.01.2013. līdz 31.12.2023. Uz iznomātās zemes atrodas xxx piederošs mājīpašums, kurš nostiprināts zemesgrāmatā ar folija nr.xxx.

Nekustamais īpašums xxx Liezēres pagasts, Madonas novads nav nepieciešams pašvaldībai tās funkciju nodrošināšanai.

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām”21.panta pirmās daļas septiņpadsmito punktu, kas nosaka, ka” tikai vietējās pašvaldības domes var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu” un „Publiskās personas mantas atsavināšanas likuma”4.panta pirmo daļu, kas nosaka, ka „atsavinātas publiskas personas mantas atsavināšanu var ierosināt, ja tā nav nepieciešama attiecīgai publiskai personai vai tās iestādēm to funkciju nodrošināšanai” un 4.panta ceturtās daļas 3.punktu, kā arī tā paša likuma 8.panta otro daļu, kas nosaka, ka paredzētā atvasinātas publiskas personas nekustamā īpašuma novērtēšanu organizē attiecīgās atvasinātās publiskās personas lēmējinstitūcijas noteiktajā kārtībā, atklāti balsojot: PAR - 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece,   Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,  Valdis VUCĀNS, Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV;  ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:
1.Atļaut atsavināt pašvaldībai piederošo nekustamo īpašumu xx, Liezēres pagasts, Madonas novads ar kad.Nr.xxx1,08 ha platībā.

2. Liezēres pagasta pārvaldei organizēt īpašuma novērtēšanu.
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