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Nr.342
(protokols Nr.10, 72. p.)
Par papildus finansējuma piešķiršanu projekta „Madonas pilsētas pirmskolas izglītības iestādes „Saulīte” rekonstrukcija” un „Madonas pilsētas pirmskolas izglītības iestāžu „Priedīte” un „Saulīte” rekonstrukcija” ietvaros PII Saulīte ēkas rekonstrukcijai

Veicot būvdarbus tika konstatēts, ka pēc inženiertīklu montāžas esošajā ēkā darbu daudzumi ir uzrādīti tikai nokrāsojot lokālas vietas konkrētā sienā, kur ir veikta ventilācijas, elektrības un vājstrāvas tīklu izbūve. Tas ir nepietiekoši, lai sienas apdare būtu atbilstoša higiēnas normām, nepieciešams nokrāsot visu vai sienas plaknes daļēju krāsošanu, kur tiek veikta komunikāciju izbūve un demontāža. 

Ņemot vērā, ka projektā nav paredzēts finansējums visas vai daļējas sienas plaknes apdares veikšanai, pēc būvuzņēmēja provizoriski sastādītās tāmes, nepieciešams papildus finansējums – Ls 16887,70 (tai skaitā PVN). 

Ņemot vērā 21.05.2013. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR - 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece,   Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,  Valdis VUCĀNS, Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV;  ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:

1.    Piešķirt papildus finansējumu Ls 12099,00 (pakalpojumiem Ls 9999,17, PVN – Ls 2090,83) apmērā no novada nesadalītajiem budžeta līdzekļiem Madonas pilsētas pirmsskolas izglītības iestādes „Saulīte” telpu apdares darbiem. 

2.   Slēgt atsevišķu līgumu ar būvuzņēmēju par papildus darbu veikšanu.
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