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Nr.315
(protokols Nr.12, 1.p.)

Par grozījumiem un papildinājumiem Madonas novada pašvaldības domes 28.11.2013. lēmumā Nr 768 „Par Madonas novada pašvaldības maksas pakalpojumu cenrāžu apstiprināšanu’’ pielikums Nr.12 „Ošupes pagasta pārvaldē sniegtie maksas pakalpojumi un to izcenojumi’’ ( protokols Nr.26, 29.p.)

     Ar Madonas novada pašvaldības 2014.gada 29.maija lēmumu Nr.283 (protokols Nr.11, 5.p.  tika nolemts piesaistīt biedrību „Pie kraujas”  tūrisma informācijas pakalpojumu nodrošināšanai un maksas pakalpojumu sniegšanai Lubāna mitrāja informācijas centrā.

    Ar minētā lēmuma 2.p. uzdots Ošupes pagasta pārvaldei sadarbībā ar Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības un tūrisma atbalsta nodaļu sagatavot nepieciešamo dokumentāciju pakalpojumu nodrošināšanai Lubāna mitrāja informācijas centrā ar 2014.gada 1.jūliju.

     Sakarā ar nepieciešamību iekasēt nomas maksu par nometņu rīkošanu O.Kalpaka dzimtas mājās Ošupes pagasta „Liepsalās”, nepieciešams veikt papildinājumus Ošupes pagasta pārvaldes sniegtajos maksas pakalpojumos un to izcenojumos.

    Ņemot vērā minēto, nepieciešams veikt grozījumus un papildinājumus Ošupes pagasta pārvaldes sniegtajos maksas pakalpojumus un to izcenojumos (Apstiprināti ar Madonas novada pašvaldības 28.11.2013. lēmumu Nr.768, prot. Nr.26, 29.p.)

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.06.2014 Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ: 
1. Izslēgt no Ošupes pagasta pārvaldes sniegto maksas pakalpojumu un to izcenojumiem (apstiprināti ar Madonas novada pašvaldības 28.11.2013. lēmumu Nr.768, prot. Nr.26, 29.p.)  sadaļu „Lubāna mitrāja informācijas centra pakalpojumi” no 7.punkta līdz 12.punktam ieskaitot.
2. Papildināt Ošupes pagasta pārvaldes struktūrvienībā „O.Kalpaka dzimtas mājas Ošupes pagasta „Liepsalas”  maksas pakalpojumus ar punktu:

„Teritorijas, ēku un būvju noma nometņu organizēšanai , 1 diennakts EUR  60,00” 
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