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Nr.377
(protokols Nr.13, 25.p.)

Par finansējuma piešķiršanu skolēnu nodarbinātības pasākumiem vasaras brīvlaikā

Nodarbinātības Valsts aģentūra laikā no 2014.gada 2.jūnija līdz 31.augustam īsteno skolēnu (no 15 līdz 20 gadiem) nodarbinātības pasākumus vasaras brīvlaikā. Sadarbībā ar NVA Madonas filiāli plānots Madonas novada pašvaldībā nodarbinātības pasākumos vasaras periodā iesaistīt 45 skolēnus. Skolēnu nodarbinātības pasākumus īstenojot pašvaldībai jānodrošina darba samaksa EUR 160,00 (puse no minimālās mēnešalgas) un darba devēja sociālais nodoklis, kā arī darba vadītāja darba devēja sociālais nodoklis.

Noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 10936,80 skolēnu nodarbinātības pasākuma vasaras brīvlaikā īstenošanai no 2014.gada budžetā nesadalītajiem līdzekļiem.
Domes priekšsēdētājs
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