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Nr.379
(protokols Nr.13, 27.p.)

Par zemes platības  precizēšanu

Pamatojoties uz 2014.gada 19.maija SIA GeoSIJA iesniegumu Nr.1-5/14/84. par   īpašuma ,,Centrs”  zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 70460080201, kurš atrodas  Bērzaunē, Bērzaunes pagastā, Madonas novadā  uzmērīšanu un lēmuma grafiskā pielikuma  izvērtēšanu ir konstatēts,  ka zemes vienības platība apvidū un grafiskajā pielikumā  sastāda 2.78 ha, kas neatbilst platībai kāda noteikta Madonas novada pašvaldības 2009.gada 26. novembra  lēmumā, (sēdes protokols Nr.15) platībai 3.20 ha.  


Atbilstoši likuma  „Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos” 2.panta 9.daļai, /ja kadastrālajā  uzmērīšanā noteiktā zemes platība  pārsniedz pastāvīgā lietošanā  piešķirto  zemes platību vai ir mazāka par to, un zemes gabala robežu kontūras apvidu atbilst lēmuma par zemes piešķiršanu pastāvīgā lietošanā grafiskā pielikuma noteiktajām robežu kontūrām, pašvaldība pieņem lēmumu par platības precizēšanu. 

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz LR likuma par ,, Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos” 2.panta devīto daļu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

Noteikt  īpašuma „Centrs”  zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu  7046 008 0201, kurš atrodas Bērzaunē ,Bērzaunes pagastā, Madonas novadā  uzmērīšanā precizēto zemes platību  2.78 ha. 
  Lēmums stājas spēkā saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta 1., 2.daļu. Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā (V.Baloža ielā 13A,Valmiera, LV-4201) viena  mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas. 

Domes priekšsēdētājs
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