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Nr.34
(protokols Nr.2, 10.p.)
Par Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas 2014.gada pasākumu budžetu

Ņemot vērā  2013.gada pieredzi un pasākumu lietderību, Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļa 2014.gadā ir paredzējusi vairākus uzņēmējdarbības un tūrisma atbalsta pasākumus, kuri veicinās nodarbinātību, investoru piesaisti, uzņēmējdarbības uzsākšanu, uzņēmēju un darbaspēka izglītošanu dažādos semināros un apmācībās, uzņēmēju pieredzes apmaiņas, mārketinga materiālu izveidi un novada uzņēmējdarbības popularizēšanu. 
Noklausījusies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana sniegto informāciju, ņemot vērā 17.01.2014. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,  21.01.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters,  Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Kaspars Udrass, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Valentīns Rakstiņš), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Apstiprināt Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas aktivitāšu un pasākumu budžetu 2014. gadam 99 265.00 EUR apmērā. 

Pielikumā Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas budžets 2014.gadam. 

Domes priekšsēdētājs





A.Ceļapīters
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