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Par priekšfinansējuma piešķiršanu projekta „Zivju resursu pavairošana Madonas novada Salas ezerā” īstenošanai

Attīstības nodaļas projektu un sagatavošanas speciāliste Indra Kārkliņa informē, ka 2014. gada 10. aprīlī ir saņemts Latvijas Republikas Zemkopības ministrijas Zivju fonda padomes lēmums par projekta pieteikuma “Zivju resursu pavairošana Madonas novada Salas ezerā” apstiprināšanu.

Kopējas projekta izmaksas EUR 1 740,00, t.sk. Zivju fonda finansējums EUR 652,50 un Madonas novada pašvaldības finansējums EUR 1 087,50.

Projekta īstenošanas termiņš: 2014. gada 2. jūnijs – 2014. gada 30. oktobrim.

Projekta ietvaros ir veikta iepirkuma procedūra (cenu aptauja).

Zivju mazuļus projekta ietvaros piegādās SIA “Rūjas zivju audzētava”,  plānots ielaist 3 000 gab. līdaku zivju mazuļus.

Noklausījusies Indras Kārkliņas sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Piešķirt priekšfinansējumu  EUR 1740.00 (viens tūkstotis septiņi simti četrdesmit euro) no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, projekta “Zivju resursu pavairošana Madonas novada Sala ezerā” īstenošanai.
2. Slēgt līgumu ar SIA „Rūjas zivju audzētava” par zivju resursu pavairošanu Madonas novada Salas ezerā.

Domes priekšsēdētājs
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