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(protokols Nr.12, 5. p.)
Par tehniskā projekta “Ūdenssaimniecības attīstības 2. kārta Vestienas ciemā, Vestienas pagastā, Madonas novadā”  aktualizāciju
        Madonas novada pašvaldības Vestienas pagasta pārvalde un SIA “Bērzaunes komunālais uzņēmums” ierosina tehniskā projekta “Ūdenssaimniecības attīstības 2. kārta Vestienas ciemā, Vestienas pagastā, Madonas novadā” aktualizāciju, sadalīšanu trīs darba veikšanas kārtās. Veicot cenu aptauju projekta aktualizācijai un izstrādei, zemākais piedāvājums bija SIA “E.Lāča LAURA Madonā”.  Topogrāfiskos uzmērījumus, kas nepieciešami projekta aktualizācijai, veic Vestienas pagasta pārvalde, tos finansējot no pagasta pārvaldes uzkrātajiem līdzekļiem.       
     Noklausījusies pagasta pārvaldes vadītāja A.Vīle – Bērziņa ziņojumu, ņemot vērā 16.05.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
 Piešķirt finansējumu tehniskā projekta “Ūdenssaimniecības attīstības 2. kārta Vestienas ciemā, Vestienas pagastā, Madonas novadā”  aktualizācijai EUR 6655, t.sk. PVN 1155,  no projektēšanai paredzētajiem līdzekļiem.
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