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(protokols Nr.12, 15. p.)
Par ielu ar grants segumu virsmas apstrādi Madonas pilsētā
Labs risinājums, lai uzlabotu Madonas pilsētas ielu ar grants segumu stāvokli un iedzīvotāju dzīves apstākļus, būtu veikt grantēto ielu seguma virsmas apstrādi. Virsmas apstrāde pasargā ceļa segu no klimatisko apstākļu (ūdens) un transporta slodžu iedarbības, atjauno ceļa virsmas tekstūru, uzlabo saķeres koeficientu un pagarina ceļa kalpošanas laiku. Virsmas apstrāde nepaaugstina ceļa segas nestspēju, bet saglabā to ilgāku laiku, jo izolē ceļa virsmu no ūdens iedarbības. Laba ceļa seguma tekstūra samazina automašīnu slīdēšanas risku, kas ir viens no svarīgākajiem priekšnoteikumiem satiksmes drošības paaugstināšanai. Virsmas apstrāde ir salīdzinoši lēts, bet efektīvs ceļa seguma pārklājuma risinājums. Īpaši ieteicama virsmas apstrāde ir posmos, kur satiksmes slodzes ir nelielas vai vidējas, un vienmērīgas. 

Noklausījusies Gunta Ķevera un Edgara Gailuma sniegto informāciju, ņemot vērā 16.05.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – 2 (Andris Dombrovskis, Andris Sakne), ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Veikt ielu ar grants segumu virsmas apstrādi Madonas pilsētā saskaņā ar pielikumā pievienoto sarakstu un shēmu no ceļu un ielu uzturēšanai paredzētā finansējuma Madonas pilsētas pamatbudžetā.

Pielikumā:

Madonas novada pašvaldības plānoto ielu ar grants segumu virsmas apstrādes saraksts un shēma Madonas pilsētā.

Domes priekšsēdētāja vietnieks 




A.Lungevičs
PAGE  
2

