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(protokols Nr.12, 24. p.)
Par Degvielas uzpildes stacijas jaunbūves – grausta nojaukšanu un teritorijas sakopšanu zemesgabalā Rūpniecības iela 4, Madona, Madonas novads

Uz SIA ,,Security Trading Advisors”, reģistrācijas Nr. 40003518526, juridiskā adrese Mūkusalas iela 41a, Rīga, LV-1004, piederošā zemes gabala Rūpniecības ielā 4, Madonā, Madonas novadā (zemes gabala kadastra Nr. 7001 001 1173) atrodas degvielas uzpildes stacijas (turpmāk tekstā DUS ) jaunbūve kadastra apzīmējums 70010011173 001. Nekustamais īpašums reģistrēts Madonas rajona tiesas zemesgrāmatu nodaļā, Madonas pilsētas zemesgrāmatas nodalījumā Nr.100000062822. DUS ēkas īpašnieks ir SIA “Securiy Tranding Advisors”.



DUS jaunbūves ēka atrodas avārijas stāvoklī. Jumta koka konstrukcija un jumta segums daļēji demontēts. Pie DUS esošās komunikāciju tranšejas, un dzelzsbetona grodu akas, kas ir dziļas, nenosegtas ar lūkām/vākiem, ir daļēji sabrukušas. Teritorija nav nožogota un bez brīdinājuma zīmēm, tajā brīvi iekļūst nepiederošas personas. Līdz ar to būvobjekts ir bīstams cilvēkiem un vizuāli bojā pilsētas ainavu. 



DUS būvniecībai Madonas pilētas būvvalde 2007. gada 13. decembrī izsniedza Būvatļauju Nr. 38/2007., bet būvdarbi uz šī zemes gabala nenotiek kopš 2008. gada. 

  

Īpašnieks nereaģē uz vairākkārtējiem Būvvaldes rakstiskiem brīdinājumiem un būvinspektora Atzinumiem par būves pārbaudi. Visas īpašniekiem uz juridisko adresi izsūtītās ierakstītās vēstules neatvērtas ir atgrieztas atpakaļ pašvaldībai.



Būvniecības likuma 17.panta trešais punkts nosaka, ja būvdarbi tiek apturēti vai pārtraukti un līdz ar to būve kļūst bīstama cilvēku dzīvībai, veselībai vai videi vai arī būves konstrukcijās var rasties bīstami bojājumi, būvniecības ierosinātājs veic būves konservāciju normatīvajos aktos paredzētajā kārtībā.



Savukārt Vispārīgo būvnoteikumu 159.pantā teikts, ka pašvaldība nosaka būves īpašniekam šādus pienākumus: sakārtot būvi, veikt būves konservāciju vai nojaukt būvi tādā apjomā, lai tā neradītu bīstamību, ja būve ir pilnīgi vai daļēji sagruvusi vai nonākusi tādā tehniskajā stāvoklī, ka kļuvusi bīstama. Būvnoteikumi nosaka sakārtot būvi, lai tā atbilstu pilsētvides ainavas vai ainaviski vērtīgās teritorijas prasībām, ja būve bojā ainavu.

Civillikuma 1084. pantā ietverts princips, ka katram būves īpašniekam, lai aizsargātu sabiedrisko drošību, jātur sava būve tādā stāvoklī, ka no tās nevar rasties kaitējums ne kaimiņiem, ne garāmgājējiem, ne arī tās lietotājiem. 

Madonas novada teritorijas plānojuma 2013.-2025. Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi 16.5.punkts nosaka prasības teritorijas, ēku un būvju uzturēšanai - nekustamā īpašuma īpašniekam vai tiesiskajam valdītājam ir pienākums uzturēt kārtībā sava īpašuma teritoriju, kā arī visas uz tā atrodošās ēkas un būves. Nav pieļaujama teritorijas piesārņošana, piegružošana un aizaudzēšana ar nezālēm, kā arī apstākļu pasliktināšana blakus esošajās zemes vienībās. Pagalmi ir jāuztur tīri un sausi  nodrošinot lietus ūdeņu novadīšanu no teritorijas, lai netiktu appludinātas blakus esošās zemes vienības.

Izvērtējot Madonas novada pašvaldības domes rīcībā esošo informāciju, ar lietu saistītos apstākļus, saskaņā ar Civillikuma 1084. pantu, Būvniecības likuma 21. pantu un Madonas novada teritorijas plānojuma 2013.-2025. Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumus,  atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Lai novērstu apdraudējumu sabiedrības drošībai un bojājumu apkārtējai ainavai, uzdot īpašniekam – SIA ,, Security Trading Advisors” likumdošanas noteiktajā kārtībā nojaukt avārijas stāvoklī nonākušo DUS jaunbūves ēku uz zemes gabala Rūpniecības ielā 4, Madonā, Madonas novadā, sakopt teritoriju līdz 2017.gada 31.jūlijam.

2. Īpašnieka bezdarbības gadījumā Madonas novada Madonas pilsētas pārvaldei organizēt uz SIA ,,Security Trading Advisors”, piederošā zemes gabala  Rūpniecības ielā 4, Madonā nepabeigtās DUS būves nojaukšanu, būvgružu noglabāšanu izgāztuvē, bīstamo materiālu utilizāciju un teritorijas sakopšanu.

3. Visus izdevumus, kas saistīti ar ēkas nojaukšanu, drupu utilizāciju un teritorijas sakopšanu, pašvaldībai piedzīt no  būves īpašnieka - SIA ,,Security Trading Advisors”, reģistrācijas Nr. 40003518526.

Šo lēmumu saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, 76.panta pirmo un otro daļu, 79.panta pirmo daļu, 188.panta otro daļu un 189.panta pirmo daļu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas pieteikumu iesniedzot Administratīvās rajona tiesā.

Domes priekšsēdētāja vietnieks 




A.Lungevičs
PAGE  
2

