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Nr.654
(protokols Nr.22, 18.p.)
Par finansiālo atbalstu projektam „Arta Kumsāra devums latviešu kultūras vērtību iedzīvināšanā, saglabāšanā un popularizēšanā” 
Izskatījusi Praulienas pagasta pārvaldes vadītāja Valda Gotlaufa iesniegumu (Reģ.Nr.MNP/1.1.2./14/177), noklausījusies J.Kļaviņa un V.Gotlaufa sniegto informāciju par Praulienas pagasta pārvaldes iesniegto Valsts kultūrkapitāla fonda Vidzemes projektu konkursam „Latvijas valsts mežu atbalstītā Vidzemes kultūras programma 2014” un finansiāli daļēji atbalstīto projektu „Arta Kumsāra devums latviešu kultūras vērtību iedzīvināšanā, saglabāšanā un popularizēšanā” un deputātu izteiktos priekšlikumus, ņemot vērā 28.10.2014. Kultūras un sporta jautājumu komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

Piešķirt Praulienas pagasta pārvaldei 800.00 EUR (astoņi simti euro) no Madonas novada kultūras pasākumu budžeta līdzekļiem projekta „Arta Kumsāra devums latviešu kultūras vērtību iedzīvināšanā, saglabāšanā un popularizēšanā” īstenošanai.
Domes priekšsēdētājs
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