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Domes 19.01.2010.  ārkārtas sēdē izskatītie jautājumi

· Apstiprina „Kārtība par valsts budžeta mērķdotācijas aprēķinu un sadali Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēm bērnu no piecu gadu vecuma izglītošanā nodarbināto pirmsskolas izglītības pedagogu darba samaksai un pašvaldības vispārējās pamatizglītības un vispārējās vidējās izglītības iestāžu pedagogu darba samaksai” un atzīt par spēku zaudējušu Madonas novada pašvaldības domes ​​24.09.2009.sēdē (protokols Nr.11; 21.p.)

· Apstiprina Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu direktoru  darba samaksu  ar 01.01.2010. 
· Sadala Madonas novada pašvaldības vispārējās pamatizglītības un vispārējās vidējās izglītības iestāžu pedagoģisko darbinieku darba samaksai un sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām paredzēto mērķdotāciju LVL 1520872,00.

· Sadala Madonas novada pašvaldības interešu izglītības programmu pedagoģisko darbinieku darba samaksai un sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām paredzēto mērķdotāciju LVL 64931,00.
· Sadala Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēm bērnu no piecu gadu vecuma izglītošanā nodarbināto pedagoģisko darbinieku darba samaksai un sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām paredzēto mērķdotāciju LVL 113840,00.
· Sadala 2010.gadam Madonas novada pašvaldības pamata un vispārējās vidējās izglītības iestāžu mācību literatūras iegādei paredzēto valsts budžeta līdzekļus LVL 2166,00.

· Apstiprina Madonas novada pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu štatu izveides bāzes modeli.
· Apstiprina Madonas novada pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu štatu sarakstus ar 2010.gadam.
· Piešķir finansējumu Madonas novada pašvaldības interešu izglītības un profesionālās ievirzes izglītības iestāžu pedagoģisko darbinieku darba samaksai un sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām 2010.gadam:
1. Jāņa Norviļa Madonas mūzikas skolai – LVL 46965,10, (t.sk. LVL  3525,60 Madonas mūzikas skolas pūtēju orķestrim);

2. Madonas mākslas skolai – LVL 6263,50;

3. Madonas bērnu un jauniešu centram – LVL 20773,11;

4. Madonas bērnu un jaunatnes sporta skola - LVL 14444,85.

· Apstiprina biedrības „Stūrakmens” izstrādātajā projektā „Nāc draugu pulkā!” Madonas novada pašvaldības sadarbības nodomus: 
1. Apliecinājuma nodrošināšanu, iesniegšanai Eiropas Komisijas Izglītības un kultūras ĢD, par esošajiem un potenciālajiem Madonas novada pašvaldības sadarbības partneriem;

2. Apliecinājuma nodrošināšanu, iesniegšanai Eiropas Komisijas Izglītības un kultūras ĢD, par biedrības “Stūrakmens” darbību projekta ieviešanā vietējās pārvaldes iestādes (Madonas novada pašvaldības) vārdā;

3. Madonas novada pašvaldības esošo sadarbības partneru kontaktinformācijas nodrošināšanu biedrības “Stūrakmens” rīcībai projekta plānošanas un ieviešanas laikā;

4. Priekšfinansējuma nodrošināšanu projekta ieviešanai laika posmā no 2010.gada 1.jūnija līdz 30.decembrim LVL 40 000 apmērā, paredzot pilnīgu priekšfinansējuma atgūšanu līdz 2011.gada jūnijam.

5. Madonas – Tranas sadarbības 10 gadu jubilejas noorganizēšanu: 30 viesu uzņemšanu Madonā (5 dienas), programmas izstrādi, tāmes sastādīšanu un atbilstošu izlietošanu LVL 6400 apmērā no projekta finansējuma;

6. Projektā iesaistīto viesu (200) oficiālo pieņemšanu noorganizēšanu Madonas novada pašvaldībā.

· Apstiprina Madonas novada pilsētas un pagastu pārvalžu kultūras namu direktoru, vadītāju, kultūras darba organizatoru, tautas mākslas kolektīvu vadītāju un tehnisko darbinieku štata vienību sarakstu un darba samaksu.
· Piešķir finansējumu līdz  LVL 700,00 novada jauniešu dalības atbalstam  pasākumā „Ģitāristu sesijas 2010”.
           Pēc vienošanās ar iestādes vadītāju par telpu izmantošanu, atļaut pasākuma „Ģitāristu sesija 2010”   norisei laikā no 29.03.2010. līdz 02.04.2010.izmantot Madonas kultūras nama telpas, atbrīvojot no telpu nomas maksas.

Piešķir no pašvaldības budžeta līdzekļiem  finansējumu LVL 500,00 13.Latviešu mūzikas svētku organizēšanai 02.08. – 08.08.2010. 
· Piešķir no pašvaldības budžeta līdzekļiem   finansējumu LVL 350,00 Madonas novada dziedošo un muzicējošo ģimeņu „Spieta” pasākuma organizēšanai 13.03.2010.
· Piešķir no pašvaldības budžeta līdzekļiem  finansējumu LVL  50,00 Rūdolfa Blaumaņa Madonas tautas teātra dalībnieku apbalvošanai 12.02.2010.
· Piešķir no pašvaldības budžeta līdzekļiem  finansējumu  LVL 2000,00 Madonas daudzfunkcionālās halles koncertsezonas atklāšanas pasākuma 13.02.2010. organizatoriskajiem izdevumiem.
· Apstiprina Madonas novada pašvaldības vispārējās pamatizglītības un vispārējās vidējās izglītības iestāžu štatu izveides bāzes modeli.
· Apstiprina Madonas novada pašvaldības vispārējās pamatizglītības un vispārējās vidējās izglītības iestāžu štatu sarakstus .

· Apstiprina Madonas novada pašvaldības interešu izglītības un profesionālās ievirzes izglītības iestāžu štatu sarakstus 01.02. 2010.

