PAGE  
2

Madonas novada pašvaldības domes 18.05.2010. ārkārtas sēdē  izskatīto jautājumu pārskats
· Piešķir līdzfinansējumu daudzdzīvokļu mājas Veidenbauma ielā 6, Madonā,

      Ls 336,28  no budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

· Samazina nosacīto cenu par 20 % un veikt Dzelzavas pagasta pārvaldes pārziņā esošās 1988.gada izlaiduma vieglās pasažieru automašīnas UAZ 3152 ar valsts Nr BM 5055 atkārtotu atsavināšanu, organizējot atklātu mutisku izsoli ar augšupejošu soli.

· Samazina  objektam „Ūdensapgādes sistēmas rekonstrukcijai Lauteres ciemā, Aronas pagastā, Madonas novadā” plānotos līdzekļus par   Ls 40 580,00, un tos  novirza:

1.1.1.Projekta „Smeceres sila” slēpošanas un biatlona trases– rollerslēpošanas trases II kārta” līdzfinansēšanai  Ls  20 950,00;

1.1.2.Projekta „Madonas kultūras nama II kārtas rekonstrukcija” realizēšanai  Ls 19 630,00.

· Piešķir Ls 363,00 Madonas novada ģerboņa grāmatas izstrādei un  iesniegšanai Latvijas Republikas Heraldikas komisijā, no budžetā kultūras pasākumu nesadalītajiem līdzekļiem.
· Nolemj ar 2010.gada 1.septembri pārcelt Kalsnavas pagasta PII „Lācītis Pūks” Ceriņu ielā 6, Jaunkalsnavā izvietotās pirmsskolas grupas uz Aivieksti, Kalsnavas pagastā, pirmsskolas izglītības iestādes ēku un uzdod Kalsnavas pagasta PII vadītājai L.VUCĀNEI brīdināt darbiniekus par darba vietas pārcelšanu no Ceriņu ielā 6, Jaunkalsnavā, Kalsnavas pagastā uz Aivieksti, Kalsnavas pagastā.
· Nolemj ar 2010.gada 1.jūniju reorganizēt Kalsnavas pagasta bibliotēkas punktu Aiviekstē, Kalsnavas pagastā, par Kalsnavas pagasta bibliotēkas interneta pieejas punktu un uzdod Kalsnavas pagasta pārvaldes vadītājam A.MŪRMANIM brīdināt darbiniekus par Kalsnavas pagasta bibliotēkas punkta Aiviekstē reorganizāciju.

· Nolemj rīkot nekustamā īpašuma “’Ābelīte”, adrese “Ābelīte”, Barkavas pag., Madonas novads, kas sastāv no zemes gabala 1,2356 ha platībā ( kadastra apzīmējums 7044 008 0212) , bērnudārza ēkas ( kadastra apzīmējums 7044 008 0212 001 ) un palīgēkas ( kadastra apzīmējums 7044 008 0212 004), reģistrēts Barkavas pagasta zemesgrāmatu nodaļā Nr. 1000 0017 3228 otro izsoli, kā maksāšanas līdzekli nosakot latus 100% apmērā un apstiprina nekustamā īpašuma nosacīto cenu Ls 52 000,- apmērā.


                 Nosaka nekustamā īpašuma turpmākās izmantošanas nosacījumus- Pircēja pienākums patapināt nekustamo īpašumu ”Ābelīte” Madonas novada pašvaldības pirmskolas izglītības iestādei “Ābelīte”  līdz 2010. gada 1. septembrim.

