Darba uzdevuma pielikums Nr. 2

Tehniskās specifikācijas 

būvprojekta

“Madonas novada Praulienas pagasta Vecsaikavas ciema ūdenssaimniecības rekonstrukcijai”

 izstrādei

Izstrādājot Tehnisko projektu vadīties pēc Tehniski ekonomiskā pamatojuma(TEP).

Madonas novada Praulienas pagasta Vecsaikavas ciema ūdenssaimniecības attīstības mērķis ir:

1. Izbūvēt jaunu artēzisko urbumu Q=2.2l/s, h=50m un veikt vecā urbuma tamponāžu.

2. Izbūvēt jaunu ŪAS Qnom=4m3/h vai 33m3/h.

3. Izbūvēt jaunu NAI Qnom=23m3/h. 
4. Jaunu ūdensapgādes un kanalizācijas tīklu izbūve un veco rekonstrukcija.

Ūdens atdzelžošanas staciju izbūve.

Ūdens atdzelžošanas stacijas izbūvē

1. Dzeramā ūdens sagatavošanas stacijas izbūve(Q=4 m3/h).

2. Artēziskās akas izbūve (q=2,2 l/s).

3. Esošās artēziskās akas tamponāža.

Dzeramā ūdens sagatavošanas stacija jāizprojektē un jābūvē tā , lai nodrošinātu Ministru kabineta noteikumu Nr.235 "Dzeramā ūdens obligātās nekaitīguma un kvalitātes prasības, monitoringa un kontroles kārtība” prasības.

Iekārtas jāparedz izvietot ēkā. Piedāvātajām atdzelžošanas iekārtas darbība ir jābūt balstītam uz aerāciju, bez papildus ķimikāliju izmantošanas. Tām jāspēj atdalīt arī mangāns(Mn).

Spiediena paaugstināšanu paredzēt ar hidroforu vai saskaņojot ar Madonas novada pašvaldību var paredzēt arī kādu citu metodi. Dzelzs nogulšņu uzglabāšanai paredzēt nosēdaku un filtrācijas aku. Nosēdaka jāprojektē tā, lai to var tīrīt ar vakummucu. Padodamais ūdens patērētājiem un filtru skalošanas ūdens jāuzskaita ar plūsmas mērītājiem. Padodamā ūdens spiediens jāuzmēra digitāli.

Artēzisko aku izbūvē un rekonstrukcijā jāparedz nerūsošā tērauda EN 1.4301 caurules un filtri. Katrai akai jāparedz plūsmas mērītājs. Aku apsaiste jāparedz virszemes aku mājiņās ar izmēru 2m*2m. Aku remontam mājiņas jāparedz noceļamas. Aku apsaistē jāparedz paraugu ņemšanas krāns un vieta statisko un dinamisko līmeņu mērīšanai.

 Elektropadeves atslēgumu gadījumiem NAI jāparedz pārvietojams ģenerators. Ģenerators jāizvieto ēkā.

Ūdens atdzelžošanas stacijas un artēzisko aku teritorija jāparedz iežogota un ar vārtiem autotransporta iebraukšanai un apkalpojošā personāla ienākšanai. Atdzelžošanas stacija un aku mājas jāpieslēdz pie apsardzes. Atdzelžošanas staciju un artēzisko aku var izvietot arī vienā ēkā.

Notekūdeņu attīrīšanas ietaises.

Notekūdeņu attīrīšanas stacijas jāprojektē un jāizbūvē tā, lai nodrošinātu Ministru kabineta noteikumu Nr.34 "Noteikumi par piesārņojošo vielu emisiju ūdenī” prasības. NAI jāparedz Vecsaikavā Q=23 m3/dnn. Attīrīšanas efektivitātei jāsasniedz sekojošie rādītāji:


BSP5 - 
10-25 mg/l


ĶSP -
80-125 mg/l


SV -
10-35mg/l

Vecsaikavas tehnoloģiskais risinājums jāsaskaņo ar Madonas novada pašvaldību. Uzņēmējam jāpiedāvā rūpnieciski izgatavotas NAI. Ja netiek piedāvāta notekūdeņu mehāniskā attīrīšana, tad ieplūdē jāparedz rupjo piemaisījumu drupinātājs. Attīrītā notekūdens izplūde jāparedz Aiviekstes upē. Izplūdē jāparedz paraugu ņemšanas vieta un plūsmas mērītājs. 

Lieko dūņu izvešana paredzēta ar vakummucu, tādēļ jāparedz tās piebraukšana pie NAI. 

Septikdūņu pieņemšanai jāparedz pieņemšanas aka ar sūkni. Septikaka jāievada pirms mehāniskās attīrīšanas vai rupjo piemaisījumu drupinātāja.

Kompresori un NAI vadība jāparedz ēkā. Ēkai jāparedz elektroapsilde, ūdensapgāde un kanalizācija.

Elektropadeves atslēgumu gadījumiem NAI jāparedz pārvietojams ģenerators. Ģenerators jāizvieto ēkā.

Notekūdeņu attīrīšanas ietaišu teritorija jāparedz iežogota un ar vārtiem autotransporta iebraukšanai un apkalpojošā personāla ienākšanai. Teritorijā jāparedz apgaismojums. NAI jāpieslēdz pie apsardzes.

Ūdensapgādes un kanalizācijas tīkli.

Rekonstruēt esošos Praulienas pagasta Vecsaikavas ciema ūdensapgādes un kanalizācijas tīklus. Esošie ūdensapgādes un kanalizācijas pievienojumi ir jāpārvieno pie jaunajiem tīkliem.

Dzeramā ūdens tīkls 

Veicot tehniskā projekta izstrādi, jāievēro sekojoši nosacījumi:

· Visu izmantoto iekārtu, aprīkojuma un cauruļvadu materiāla specifikācijas jāiesniedz kopā ar tehnisko projektu;

· Tīklu projektēšana jāveic ielu sarkano līniju robežās.

Cauruļvadiem, veidgabaliem un aizbīdņiem jābūt savietojamiem.

Ūdensvada izbūvei izmantot tikai materiālus, kas pieļauj saskari ar dzeramo ūdeni un tam jābūt apliecinātam ar atbilstošiem sertifikātiem.

Uz ūdensvada jāparedz ugunsdzēsības hidrantu izvietojums atbilstoši apbūves blīvumam un ugunsdrošības prasībām. Pēc ūdens tīklu ierīkošanas paredzēt:

· Ceļu un ielu seguma atjaunošanu atbilstoši kustības intensitātei un slodzei uz braucamo daļu;

· Zālāju teritoriju apzaļumošanu;

· Jaunas, noteiktas formas un satura tērauda informatīvās plāksnītes (piestiprināšanai pie esošo ēku sienām) kanalizācijas tīkla aku un hidrantu atrašanās vietām.

Visas demontētās iekārtas un materiālus ir jānodod Pasūtītāja īpašumā.

Visā rekonstruētā ūdensvada garumā paredzēt esošo pagalmu ūdensapgādes tīklu pieslēgumus, paredzot jaunu slēdzējarmatūru.

Māju pieslēgumi jāizveido saskaņa ar tipveida rasējumu. Katram mājas vai īpašuma pievienojumam jāparedz ūdens mērītāja aka un ūdens mērītājs ar iespēju mērītājam pieslēgt impulsa devēju. Ūdens mērītāju akas jāparedz visiem esošajiem ūdens patērētājiem.

Cauruļvadi

Ūdensvada caurulēm izmantojamais materiāls ir SDR 11 PE 100 SCGR PN16, kas apliecināts ar atbilstošiem sertifikātiem. Cauruļvadi jāsavieno ar elektrometināšanas metodi. Metināmo veidgabalu izmantojamajam materiālam būtu jābūt SDR 11 PE 100 PN16.

Akas

Maģistrālā ūdensvada akas izbūvējamas no rūpnieciski izgatavotiem dzelzsbetona elementiem. Saliekamo dzelzsbetona elementu akām, kas paredzētas aizbīdņu, un hidrantu uzstādīšanai jāatbilst LVS EN 1917. Akas izbūvējamas saskaņā ar tipveida rasējumu. Lai nodrošinātu dzelzsbetona aku hidroizolāciju, apakšējam elementam jābūt „glāzes” tipa un elementi jāsavieno ar speciālu blīvgumiju. Čuguna lūkām jābūt ar eņģi, nesējvirsai starp korpusu un lūku jābūt pārklātai ar gumiju. Čuguna lūkām jābūt izgatavotām un stipruma klases jāizvēlas saskaņā ar EN124 standartiem.

Armatūra

Ūdensvada aizbīdņi iebūvējami gan akās, gan bezakas ar pagarinātājkātu. Paredzēts uzstādīt tikai rūpnieciski izgatavotus, augstas kvalitātes kaļamā ķeta aizbīdņus un veidgabalus, kuru ražošanas prasības un prasības attiecībā uz pielietojamajiem materiāliem atbilst BS, DIN un ISO normatīviem. Visai ūdensvada armatūrai jāatbilst spiediena klasei PN16. Aizbīdņu un veidgabalu korpusam jābūt veidotam no ķeta(GGG400), kas pārklāts ar epoksīda pulvera pārklājumu ne mazāku par 250 mikroniem. Aizbīdņa aizvaram jābūt pārklātam ar EPDM gumiju. Ūdensvada aizbīdņi DN 50mm paredzēti tikai ar atloku savienojumiem. Saskaņojot ar pasūtītāju var izmantot arī elektrometināmos PE veidgabalus ar spiedienizturību PN16.

Patērētāju pieslēgumi.

Katrai dzīvojamai ēkai paredzēts atsevišķs ūdensvada pievads līdz gruntsgabala (privātīpašuma) robežai no PE De32-De63 mm caurules. Katra pieslēguma sākumpunktā pie tīkla tiek izvietots servisa aizbīdnis akā vai bezakas ar kāta pagarinātāju un kapi. Servisa aizbīdņus paredzēt kaļamā ķeta(GGG400), kas pārklāts ar epoksīda pulvera pārklājumu ne mazāku par 250 mikroniem vai POM pazemes tipa aizbīdņus.

Ūdens mērītāju akas

Gala punktā pie privātīpašuma robežas paredzēts uzstādīt ūdensmērītāja aku. Ūdens mērīšanas akai ir jābūt izolētai, bez dibena akai, kurā paredzēta ūdens mērītāju uzstādīšana. Akas dubultsienu karkasam jābūt no augsta blīvuma polietilēna izejvielas. Akai ir jābūt izgatavotai atbilstoši Latvijas klimatiskajiem apstākļiem. Akas augstums 1,8-2,0 m. Akas augšdaļai jābūt kustīgai, regulējamai uz augšu līdz 200mm. Izolācijas vākam ir jābūt no ķeta un jāiztur 12.5t vertikālais spiediens. Lūkas attaisīšana jāparedz ar speciālu atslēgu. Skaitītājakā jābūt pieslēdzamai un noņemamai ūdens mērīšanas iekārtai. Mērīšanas iekārtai jāietver: ūdens mērītāja pievienojums ¼ pagrieziena lodes vārsts ar misiņa rokturi, iebūvēts vienvirziena darbības vārsts ūdens mērītāja izejā, ūdens mērītājs ar impulsa devēju. Ūdens mērītāju akas jāuzstāda tādas pašas kā tiek uzstādītas Madonā. Var piedāvāt arī citas akas, bet tās jāsaskaņo ar Madonas novada pašvaldību.

Hidranti

Hidrantu uzstādīšana projekta teritorijā atbilstoši LBN 222-99. Ugunsdzēsības hidranti paredzēti virszemes tipa ar divām ugunsdzēšanas šļūteņu pievienošanas vietām. Šļūteņu pievienošanas vietai jābūt 0.8m no zemes virsmas. Hidrantiem jāatbilst LVS 187 “Ugunsdzēsības hidranti” un Latvijas Ugunsdzēsības un glābšanas dienesta prasībām. Būvniekam izbūvējot hidrantus to atrašanās vieta jāapzīmē ar hidrantu plāksnēm zīmēm. Hidranti izbūvējami saskaņa ar tipveida rasējumu. Hidrantiem jābūt tādiem pašiem kā jau tiek uzstādīti Madonā. Ja virszemes hidrantu nav iespējams izbūvēt, tad var piedāvāt siltinātos apakšzemes vai akās uzstādāmos hidrantus tos saskaņojot ar Madonas novada pašvaldību.

Pasūtītāja prasības būvniecības laikā

Esošā ūdensvada tīkla jauno vai rekonstruēto elementu pievienošanas laikā būs nepieciešama īslaicīga ūdens patērētāju atslēgšana no ūdensapgādes, lai pieslēgtu jaunos tīkla elementus pie esošajiem. Sākot jaunās ūdensapgādes sistēmas ieviešanas fāzi, uzņēmējam būs nepieciešams veikt tādus pasākumus kā dezinfekcija un papildus kvalitātes kontroles mērījumi. Uzņēmējam ir jāsaskaņo ar Pasūtītāju patērētāju pārslēgšanas plāns. Plānā jānorāda kā patērētāji tiks pārslēgti, informēti par pārslēgumu un norādīts kā notiks patērētāju apgāde ar dzeramo ūdeni pārslēguma laikā.

Kanalizācijas sūkņu stacijas 

Darbu sastāvs:

· Rūpnieciski izgatavotas vienkameru un pilnībā nokomplektētas kanalizācijas sūkņu staciju uzstādīšana;

· Pieslēgšana pie kanalizācijas tīkla un pieslēgšana pie projektējamā spiedvada;

· Spiedvada pieslēgšana pie spiediena dzēšanas akas;

· Ģenerators elektroapgādes pārtraukumu gadījumos;

· Teritorijas labiekārtošana

Pazemes daļa

Sūkņu staciju rezervuāram jābūt izgatavotam no polietilēna, dzelzsbetona, vai no polimērmateriāla ar stikla šķiedru armējumu. Konstrukciju noturību jānodrošina ar stabilu fiksāciju pie dzelzsbetona pamata plātnēm jeb ar citu alternatīvu risinājumu, saskaņā ar sūkņu kameras rūpnīcas – izgatavotājas tehniskajiem norādījumiem. Rezervuāra izmēri jānoteic atkarībā no notekūdeņu daudzuma, pievadkolektora augstuma atzīmēm, ņemot vērā minimāli pieļaujamo notekūdeņu aizturēšanas periodu. Rezervuāra formai jābūt tādai, lai ļautu samazināt iespējamo nosēdumu uzkrāšanos. Piekļuve rezervuāram jānodrošina caur apkalpes lūkām ar slēdzamiem vākiem. Lūku vākiem jābūt izgatavotiem no kaļamā ķeta, nerūsējoša tērauda vai ar stikla šķiedru armēta polimērmateriāla, vākiem jābūt veidotiem tā, lai tos varētu pacelt viena persona. To virsmai jābūt izturīgai un neslīdošai. Lūku pacelšanas rokturiem jābūt iedziļinātiem. Sūkņu stacijās jāuzstāda aprīkojums, kas nodrošina to pilnīgu automātisku darbību. KSS sūknēšanas līmenis jāregulē ar sūkņu ieslēgšanu vai izslēgšanu atkarībā no ūdens līmeņa slapjajā kamerā. Sūknētavas līmeņi jāparedz mērīt ar spiediena līmeņa sensoru. Noslēgarmatūrai jābūt manuāli darbināmai un pieejamai no apkalpes līmeņa. 

Izstrādājot sūkņu stacijas projektu, jāņem vērā, ka rezervuāra vākiem un vadības skapja pamata plātnes augšmalai jābūt vismaz 0,5m virs maksimālā applūšanas līmeņa saskaņā ar LBN 223-99 prasībām. Jānodrošina ūdens noteci no sūkņu stacijas teritorijas.

Virszemes daļa:

Sūkņu stacijām jāparedz virsbūve. Virsbūve jāparedz 2*2 mājiņa, kurā izvieto sūkņu automātiku un ģeneratoru. Mājiņa jāpieslēdz pie apsardzes.

Mehāniskais aprīkojums:

Projektējamo KSS mehāniskajam aprīkojumam jāietver sekojoši elementi, bet neaprobežojoties ar tiem:

· 2 iegremdējamie centrbēdzes kanalizācijas sūkņi, ar dažādiem ātrumiem ar brīvu eju vismaz 75 mm;

· Līmeņu regulējošās iekārtas;

· Stacijas cauruļvadi, vārsti un pretvārsti;

· Savienojumu caurules;

· Pacēlājierīce visam aprīkojumam, kas smagāks par 20 kg (var būt pārvietojama).

Vēdināšana:

Rezervuārs jānodrošina ar ventilāciju. Sūkņu stacija jāaprīko ar ventilējamām lūkām vai ventilācijas cauruli. 

Elektriskās un informācijas sakaru iekārtas

Projektējamo KSS elektriskajā un informācijas un sakaru aprīkojumā jāiekļauj sekojoši elementi, bet neaprobežojoties ar tiem:

· Zemsprieguma sadale visiem elektropatērētājiem un pieslēgums elektrības ievada skapim (pieslēgums ārējās elektroapgādes tīklam);

· Stacijas vadības automātika; 

· Katram sūknim jāparedz frekvenču pārveidotājs;

· Stacijas GSM apsardzes signalizācijas sistēma;

· Plūsmas mērītājs izplūdes spiedvadam; 

· PLC sistēma staciju kontrolei/vadībai un datu savākšanai un noraidīšanai.

Elektroapgāde 

Darbuzņēmējam jānodrošina sūkņu stacijas pieslēgumu ārējiem maģistrālajiem elektroapgādes tīkliem. Elektroapgādes projektēšana, iekārtu piegāde un uzstādīšana jāveic saskaņā ar A/S “Latvenergo” prasībām.

Vadības panelis

Elektroapgādes ievads, sūkņu vadības daļas un citam vadības aprīkojumam jābūt uzstādītam vadības skapī. Panelis jāizvieto korpusā, kas ir aizsargāts pret nelabvēlīgiem laika apstākļiem, mitruma iedarbību.

Kanalizācijas tīkls

Veicot tehniskā projekta izstrādi, jāievēro sekojoši nosacījumi:

· Visu izmantoto iekārtu, aprīkojuma un cauruļvadu materiāla specifikācijas jāiesniedz kopā ar tehnisko projektu;

· Tīklu projektēšana jāveic ielu sarkano līniju robežās.

· Pēc izbūves visiem izbūvētajiem pašteces kanalizācijas tīkliem jāveic videoinspekcija (CCTV), kas reģistrē arī cauruļvada slīpumu.

Visā atjaunojamo kanalizācijas tīklu garumā jāparedz esošo māju pieslēgumu tīkliem pārslēgšana, paredzot pārslēgšanai nepieciešamos veidgabalus.

Patvaļīgi veiktie lietusūdeņu novadīšanas pieslēgumi no mājām atjaunoti netiek. Tie jānovada ārpus kanalizācijas akām zaļajā zonā vai uz asfalta. Saskaņojot ar Pasūtītāju lietusūdeņu pieslēgumi var tikt pieslēgti pie kanalizācijas tīkla.

Spiedvada kanalizācijas caurules

Kanalizācijas spiedvada caurulēm izmantojamais materiāls ir SDR 11 PE 100 PN16, kas apliecināts ar atbilstošiem sertifikātiem. Cauruļvadi jāsavieno ar elektrometināšanas metodi. Metināmo veidgabalu izmantojamajam materiālam būtu jābūt SDR 11 PE 100 PN16.

Kanalizācijas spiedvada caurulei ir jābūt atšķirīgam krāsojumam vai marķējumam no ūdensvada caurulēm.

Pašteces kanalizācijas caurules

Pašteces kanalizācijas cauruļvadu materiāls – monolītsienu PP vai PVC caurules, cauruļu klase; 8kN/m2 (atkarībā no izvietojuma vietām, pievēršot īpašu uzmanību pašteces kanalizācijas tīklu tehniskā projekta izstrādei posmiem ar intensīvu transporta kustību).

Kanalizācijas skatakas

Kanalizācijas akas paredzēts izbūvēt no polipropilēna(PP) vai rūpnieciski izgatavotiem dzelzsbetona elementiem. PP skatakas paredzēt DN400 līdz DN1000. Ja paredz dzelzsbetona kanalizācijas skatakas, tad tās jāparedz DN1000 un DN1500. Saliekamo dzelzsbetona elementu skatakām jāatbilst LVS EN 1917. Teknes betonēt no B25, W8 markas betona. Lai nodrošinātu dzelzsbetona aku hidroizolāciju, apakšējam elementam jābūt „glāzes” tipa un elementi jāsavieno ar speciālu blīvgumiju. Lūkām jābūt ar eņģi, gumiju starp lūkas korpusu un lūku. Čuguna lūkām jābūt izgatavotām un stipruma klases jāizvēlas saskaņā ar EN124 standartiem. Dzelzsbetona aku tekņu izveidošanas shēma jāsaskaņo ar pasūtītāju.

Pēc kanalizācijas tīklu ierīkošanas paredzēt:

· Ceļu un ielu seguma atjaunošanu atbilstoši kustības intensitātei un slodzei uz braucamo daļu;

· Zālāju teritoriju apzaļumošanu;

· Jaunas, noteiktas formas un satura tērauda informatīvās plāksnītes (piestiprināšanai pie esošo ēku sienām) kanalizācijas tīkla aku atrašanās vietām.

Demontētie materiāli un konstrukcijas ir Pasūtītāja īpašums.

 Pasūtītāja prasības būvniecības laikā

Kanalizācijas tīkla jauno vai rekonstruēto elementu pievienošanas laikā būs nepieciešama īslaicīga ūdens patērētāju atslēgšana no ūdensapgādes, lai pieslēgtu jaunos kanalizācijas tīklus pie esošajiem. Plānā jānorāda kā patērētāji tiks pārslēgti, informēti par pārslēgumu un norādīts kā notiks patērētāju apgāde ar dzeramo ūdeni pārslēguma laikā.
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