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(protokols Nr.10, 10.p.)
Par finansējuma piešķiršanu Lazdonas pagasta pārvaldei Lazdonas pamatskolas ēkas jumta seguma nomaiņai

Madonas novada pašvaldības iepirkumu komisijas izsludinātā publiskā iepirkumā „Madonas novada Lazdonas pamatskolas ēkas jumta seguma nomaiņa”, identifikācijas numurs MNP 2016/11, saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 8.2 pantu, izskatot saņemtos pretendentu piedāvājumus, atbilstoši minētā iepirkuma noteikumiem, tika saņemti septiņi pretendentu piedāvājumi.

Atbilstoši iepirkuma nolikuma 20.6.punktam iepirkumu komisija līguma slēgšanas tiesības piešķīra pretendentam, kura piedāvājums ir ar zemāko līgumcenu un atbilst iepirkuma nolikumā noteiktajām prasībām.

Saskaņā ar 27.04.2016. Madonas novada pašvaldības Iepirkumu komisijas lēmumu Nr.MNP 2016/11 sabiedrībai ar ierobežotu atbildību „Ošukalns celtniecība”, reģistrācijas numurs 45403012642, adrese: Brīvības iela 2C, Jēkabpils, LV-5201, piešķirtas līguma „Madonas novada Lazdonas pamatskolas ēkas jumta seguma nomaiņa” slēgšanas tiesības,  par kopējo līgumcenu EUR 23884,65 (divdesmit trīs tūkstoši astoņi simti astoņdesmit četri euro 65 centi) bez pievienotās vērtības nodokļa.

Pirms iepirkuma izsludināšanas tika izstrādāta Lazdonas pamatskolas jumta vienkāršotās atjaunošanas tehniskā dokumentācija par EUR 943,80 (deviņi simti četrdesmit trīs euro 80 centi).

Lazdonas pagasta pārvalde lūdz piešķirt finansējumu kopā ar pievienotās vērtības nodokli EUR 29844,23 (divdesmit deviņi tūkstoši astoņi simti četrdesmit četri euro 23 centi), tai skaitā  EUR 28900,43 (divdesmit astoņi tūkstoši deviņi simti euro 43 centi) Lazdonas pamatskolas jumta seguma nomaiņai un EUR 943,80 (deviņi simti četrdesmit trīs euro 80 centi) par Lazdonas pamatskolas jumta vienkāršotās atjaunošanas tehniskās dokumentācijas sagatavošanu no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem. 
Noklausījusies Jāņa Rieksta sniegto informāciju, ņemot vērā 17.05.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu EUR 29844,23 (divdesmit deviņi tūkstoši astoņi simti četrdesmit četri euro 23 centi) Lazdonas pagasta pārvaldei no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem Lazdonas pamatskolas jumta seguma nomaiņai un vienkāršotās atjaunošanas tehniskās dokumentācijas izstrādei.
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