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(protokols Nr.10, 13.p.)
Par finanšu līdzekļu piešķiršanu telpu remontam jauniešu aktivitāšu nodrošināšanai Madonas novada, Sarkaņu pagastā, Biksērē, J.Ramaņa iela 4

Sarkaņu pagasta pārvalde lūdz piešķirt finansējumu jauniešu aktivitātēm nepieciešamo telpu remontam Madonas novada pašvaldības īpašumā esošajā ēkā ar adresi J.Ramaņa iela 4, Biksēre, Sarkaņu pagasts, Madonas novads. 

Sarkaņu pagastā deklarējušies 416 jauniešu vecuma grupā no 10 līdz 30 gadiem. Pēc remonta veikšanas minētajā ēkā varēs veikt visas nepieciešamās formalitātes jauniešu centra izveidei un reģistrācijai Sarkaņu pagastā.

SIA „Sarkaņu komunālais uzņēmums” ir izstrādājis tāmes par elektroapgādes  tīkla izveidi, apdares darbiem, ūdens un siltumapgādes sistēmu izbūvi (tāmes pielikumā lēmuma projektam).


Hydra Baltic ir izstrādājis tāmes par apkures katla uzstādīšanu, apsaiti un kanalizācijas izbūvi (tāmes pielikumā lēmuma projektam).

Noklausoties Sarkaņu pagasta pārvaldes vadītāja ziņojumu par finansējuma nepieciešamību telpu remontam un labiekārtošanai, kas nepieciešams jauniešu centra izveidei, Madonas novada pašvaldībai īpašumā esošajā ēkā ar adresi J.Ramaņa iela 4, Biksēre, Sarkaņu pagasts, Madonas novads, izvērtējot SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” un Hydra Baltic iesniegtās tāmes, ņemot  vērā 17.05.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Antra Gotlaufa), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt Sarkaņu pagasta pārvaldei jauniešu aktivitātēm nepieciešamo telpu remontam EUR 21681,89 (divdesmit viens tūkstotis seši simti astoņdesmit viens eiro un 89  centi) no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

Pielikumā tāmes uz 6 lpp.

Domes priekšsēdētājs





A.Ceļapīters
PAGE  
2

