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(protokols Nr.10, 24.p.)
Par finansējuma piešķiršanu mobilu ārtelpas mēbeļu iegādei
Gatavojoties Madonas pilsētas svētku deviņdesmitgades jubilejai 2016. gada jūnijā, Madonas pilsētas centrā, vietās kur norisināsies svētku pasākumi, ir iecerēts izvietot mobilas ārtelpas mēbeles. Ārtelpas mēbeļu izvietošanas nozīme: atpūtas zonu veidošana pilsētas zaļajā zonā svētku norises laikā. Iecerētie izmantojamie materiāli mēbelēm: koka paletes - galdiņiem, džutas un ūdensnecaurlaidīgā auduma maisi/pufi, pildīti ar sienu-sēdēšanai.

Kopējās izmaksas āra mēbeļu iegādei ir  EUR 670, ieskaitot PVN.

Noklausoties A.Silupas sniegto informāciju, ņemot  vērā 17.05.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 670,00 (seši simti septiņdesmit euro) apmērā mobilu ārtelpas mēbeļu iegādei atpūtas zonu veidošanai Madonas pilsētā svētku pasākumu laikā no novada pamatbudžeta atlikuma uz gada sākumu.  
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