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(protokols Nr.10, 37.p.)
Par piedalīšanos Izglītības ministrijas izsludinātajā projektu konkursā „Sporta inventāra un aprīkojuma iegāde akreditētajās vispārējās un profesionālās ievirzes sporta izglītības iestādēs"

Izglītības un zinātnes ministrija izsludinājusi projektu konkursu "Sporta inventāra un aprīkojuma iegāde akreditētajās vispārējās un profesionālās ievirzes sporta izglītības iestādēs". Madonas novada pašvaldībai ir izstrādāts projekta pieteikums “Sporta inventāra iegāde Madonas novada izglītības iestādēs”, kurā plānots iegādāties sporta inventāru un aprīkojumu Madonas novada skolām.

Projekta mērķis ir atbalstīt sporta inventāra un aprīkojuma iegādi akreditētajās vispārējās izglītības iestādēs (pirmsskolas izglītības iestādēs, pamatskolās, sākumskolās un vispārējās vidējās izglītības iestādēs) un profesionālās ievirzes sporta izglītības iestādēs. 

Projekta iesniedzējs ir pašvaldība, kas konkursam var iesniegt vienu projekta pieteikumu.

Projekts tiek finansēts no valsts budžeta līdzekļiem un pašvaldības līdzfinansējuma. Vienam projektam pieejamais finansējuma apmērs no valsts budžeta līdzekļiem nedrīkst būt mazāks par 1500 EUR un lielāks par 3500 EUR. Pašvaldībai projekta īstenošanā jāpiedalās ar līdzfinansējumu vismaz 50% apmērā no kopējā projekta ietvaros pieprasītā finansējuma apmēra.

Izvērtējot Madonas novada pašvaldības vispārējās izglītības iestādēs nepieciešamo sporta inventāru un aprīkojumu, izglītības iestāžu īstenotās profesionālās ievirzes sporta izglītības programmas, sporta interešu izglītības programmas, sasniegumus sportā, kā arī izglītības  iestādēs īstenotās pirmsskolas izglītības programmas, paredzēta sporta inventāra iegāde četrām skolām – Barkavas pamatskolai, Degumnieku pamatskolai, Kalsnavas pamatskolai un Mētrienas pamatskolai.

Noklausoties K.Galejas sniegto informāciju, ņemot  vērā 17.05.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Piedalīties Izglītības un zinātnes ministrijas izsludinātajā projektu konkursā „Sporta inventāra un aprīkojuma iegāde akreditētajās vispārējās un profesionālās ievirzes sporta izglītības iestādēs” ar projekta pieteikumu “Sporta inventāra iegāde Madonas novada izglītības iestādēs”

2. Apstiprināt projekta kopējās izmaksas EUR 7000,00 (septiņi tūkstoši euro), t.sk. Izglītības un zinātnes ministrijas finansējums EUR 3500,00 (trīs tūkstoši pieci simti euro), Madonas novada pašvaldības finansējums EUR 3500,00 (trīs tūkstoši pieci simti euro).
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