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(protokols Nr.10, 38.p.)
Par atbrīvošanu no telpu izmantošanas maksas

Madonas novada pašvaldība 11.05.2016. ir saņēmusi Madonas pilsētas Kultūras nama iesniegumu (reģistrēts Nr. MNP/2.1.3.2./16/1384) „Par atbrīvošanu no maksas par naktsmītnēm”.

Pilsētas svētku ietvaros no 2016.gada 20.-22.maijam Madonā notiek amatiermākslas plenērs „Krāsas uzplaukst Madonā”.  Plenērā piedalās 40 dalībnieki, no kuriem 8 dalībnieki ir no citiem novadiem, kuriem ir nepieciešamas naktsmītnes. Vēlētos izmantot Madonas Valsts ģimnāzijas internāta telpas.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot  vērā 17.05.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Atbrīvot no Madonas Valsts ģimnāzijas internāta telpu izmantošanas maksas (par divām naktīm) 2016.gada 20. un 21.maijā plenēra „Krāsas uzplaukst Madonā” 8 dalībniekus.
Domes priekšsēdētājs





A.Ceļapīters
PAGE  
2

