JAUTĀJUMI
Lūdzu paskaidrot un atšifrēt sekojošos tāmes pozīcijas:

1. Lokālā tāme Nr. 4, 
· tāmes pozīcija 58 -  4. Posma neizbūvēšanas gadījumā paredzamie cauruļvadi un nepieciešamie veidgabali, iekļaujot zemes darbus Apjomus precizēt pirms būvdarbu uzsākšanas uz vietas;
2. Lokālā tāme Nr. 6, 
· tāmes pozīcija 47 - Posma neizbūvēšanas gadījumā paredzamie cauruļvadi un nepieciešamie veidgabali, iekļaujot zemes darbus;
3. Lokālā tāme Nr8, 
· tāmes pozīcija 110 - Posma vai 8.Posma neizbūvēšanas gadījumā paredzamie cauruļvadi un nepieciešamie veidgabali, iekļaujot zemes darbus; 

· Pēc tāmes jāizbūvē 382,4 m sadzīves kanalizācijas sistēmu cauruļvadu ar diametru  De200 un De 160, (tāmes pozīcijas 1 un 5), bet zemes rakšana darbu apjomi ir 86,1 m  (tāmes pozīcijas 82 -64,5 m un 88 – 
21,6 m) 

4. Lokālā tāme Nr. 11
· Projektā nav detalizēta apraksta Ukt sadaļas pielikuma Nr.16.

Lūdzu atsūtiet augstāk minēto apraksta daļu artēziskiem urbumiem (tāmes pozīcijas 1 un 2)

ATBILDES
Skaidrojam, ka  lokālā tāmē Nr. 4 pozīcijā, lokālā tāmē Nr. 6 pozīcijā 47 un lokālā tāmē Nr. 8 pozīcijā 110  ir iekļaujami savienojumi 
komplekti, lai jaunizbūvēto cauruļvadu savienotu  ar esošā cauruļvadu, kur veidgabalu diametrus jāprecizē būvdarbu laikā.
Pārsūtu exel failu ar tehnisko specifikāciju projektam „Ūdenssaimniecības attīstība Madonas novada Mārcienas pagasta ciemā Mārciena, II kārta” bez aizklātām rindām.
Pielikumā pievienots UKT sadaļas pielikums Nr. 16. 

