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Nr.163
(protokols Nr.7, 24.p.)
Par konkursa nolikuma “Par ūdenstilpes “Salas ezers” nomas tiesību piešķiršanu” un nomas konkursa komisijas apstiprināšanu 

Ministru kabineta 11.08.2009. noteikumu Nr. 918 „Noteikumi par ūdenstilpju un rūpnieciskās zvejas tiesību nomu un zvejas tiesību izmantošanas kārtību” 9.punkts nosaka, ka ūdenstilpi šajos noteikumos minētajiem izmantošanas veidiem, pildot deleģētās valsts (izpildvaras) funkcijas, iznomā pašvaldība. 

     Ir izstrādāti Salas ezera zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumi zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumi. Atbilstoši izstrādātajiem noteikumiem ezerus faktiski var iznomāt sekojošiem ūdenstilpes izmantošanas veidiem: amatierzvejai – makšķerēšanai; akvakultūras dzīvnieku audzēšanai. 

     Tāpat ir izstrādāts Salas ezera nomas tiesību piešķiršanas konkursa nolikums.

     Augstākminēto Ministru kabineta noteikumu 40.punkts nosaka, ka konkursa komisiju saistībā ar konkrētās ūdenstilpes nomu izveido vismaz triju cilvēku sastāvā. Tajā iekļauj tās pašvaldības deleģētos pārstāvjus, kuras teritorijā atrodas attiecīgā ūdenstilpe. 

Ņemot vērā augstākminēto, noklausoties H.Pujata sniegto informāciju,  atklāti balsojot: PAR – 14  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ: 

1. Apstiprināt konkursa nolikumu “Par ūdenstilpes “Salas ezers” nomas tiesību piešķiršanu” (lēmuma pielikums);

2. Apstiprināt konkursa komisiju sekojošā sastāvā:

2.1. Konkursa komisijas priekšsēdētājs: 
Aigars Šķēls – Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisijas priekšsēdētājs;

2.2. Komisijas locekļi: 

Modris Zomerovskis – Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisijas loceklis; 

Artūrs Vīle - Bērziņš – Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisijas loceklis; 

Bruno Kokars – Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisijas loceklis; 

Guntis Ķeveris – Madonas novada pašvaldības Madonas pilsētas pārvaldnieks;

2.3.  Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisijas protokolistam Helmutam Pujatam uzdot nodrošināt konkursa protokolēšanu.

Domes priekšsēdētājs
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