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Nr.186
(protokols Nr.8, 13.p.)
Par zemes vienības „Madonas pilsētas kapi” ieskaitīšanu pašvaldībai piekritīgās zemēs

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi Lazdonas pagasta pārvaldes 2015.gada 1.aprīļa vēstuli Nr.LAZ/1-10/15/29 ar lūgumu pieņemt lēmumu par pašvaldībai piederoša nekustamā īpašuma- neapbūvētas lietojumā esošas zemes vienības  „Madonas pilsētas kapi” ar kad. Nr.7066 001 0058 zemes lietošanas tiesību izbeigšanu un zemes piekritību pašvaldībai.

Madonas novada Lazdonas pagasta pārvade 24.03.2015. ir saņēmusi Valsts zemes dienesta vēstuli ar lūgumu pieņemt lēmumu par pašvaldības lietojumā esoša zemes gabala „Madonas pilsētas kapi”, kad.Nr.7066 001 0058, platība 11,2 ha, zemes lietošanas tiesību izbeigšanu un/vai zemes piekritību. Zemes gabala pašreizējais statuss ir „20-zemes lietojums”, kurš tika noteikts ar Lazdonas pagasta padomes 23.04.1997. lēmumu Nr.55. 

Lazdonas pagasta pārvalde lūdz izvērtēt un nolemt par minētās zemes vienības lietošanas tiesību izbeigšanu un zemes vienības piekritību pašvaldībai atbilstoši likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 41. panta 2.daļas 5.punktu-zeme, kuras piederība 1940.gada 21.jūlijā nav konstatēta, zemes reformas laikā piekrīt pašvaldībai un ierakstāma zemesgrāmatā uz pašvaldības vārda, ja vietējās pašvaldības teritorijas plānojumā attiecīgi neapbūvēti zemes gabali paredzēti jaunu pašvaldības ēku (būvju) celtniecībai vai pašvaldību funkciju īstenošanai.

Noklausījusies Lazdonas pagasta pārvaldes vadītāja J.Rieksta sniegto informāciju, ņemot vērā 17.04.2014. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, 21.04.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Ieskaitīt  neapbūvēto zemes vienību  „Madonas pilsētas kapi” ar kad. Nr.7066 001 0058, platība 11,2 ha, pašvaldībai piekritīgās zemēs.
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