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Nr.190
(protokols Nr.8, 17.p.)
Par zemes vienības ieskaitīšanu pašvaldībai piekritīgās zemēs
Liezēres pagasta pārvalde lūdz pieņemt lēmumu par zemes vienību ar kadastra apzīmējumu  70680130196 (platība 1,88 ha),  kura ir rezerves fonda zemes, par tās piekritību pašvaldībai.
Noklausījusies Liezēres pagasta pārvaldes vadītāja Viktora Abramova sniegto informāciju par to, ka minētā zemes vienība ir nepieciešama pašvaldības funkciju realizēšanai, pamatojoties uz Zemes pārvaldības likuma 17.panta ceturto daļu-kamēr Ministru kabinets nav izdevis rīkojumu par zemes reformas pabeigšanu pašvaldības administratīvajā teritorijā vai novada pašvaldības teritoriālajā vienībā, pašvaldības dome var pieņemt lēmumu par rezerves zemes fondā ieskaitītā zemes gabala piederību vai piekritību pašvaldībai un ierakstīt to zemesgrāmatā uz pašvaldības vārda atbilstoši likumam “Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās”, ņemot vērā 17.04.2014. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, 21.04.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Noteikt, ka zemes vienība ar kadastra apzīmējumu 70680130196, platība 1,88 ha ir Madonas novada pašvaldībai piekritīgā zeme. 
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