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Nr.197
(protokols Nr.8, 24.p.)
Par piedalīšanos Ārlietu ministrijas granta projektu konkursā „Atbalsts attīstības sadarbības projektiem Latvijas Republikas noteiktajās saņēmējvalstīs” ar projekta pieteikumu „Moldovas un Latvijas pašvaldību sadarbības stiprināšana: Latvijas pašvaldību dienu organizēšana Moldovas Ziemeļu reģiona dienu ietvaros”

Ārlietu ministrija ir izsludinājusi granta projektu konkursu „Atbalsts attīstības sadarbības projektiem Latvijas Republikas noteiktajās saņēmējvalstīs”.

Konkursa mērķis: Izvēlēties projekta iesniedzējus, kas īstenos projektus ar mērķi veicināt attīstības sadarbības iniciatīvas saskaņā ar Attīstības sadarbības politikas plānu 2015.gadam.

Projekta ietvaros paredzēta Madonas novada pašvaldības uzņēmēju delegācijas dalība Latvijas pašvaldību dienās, kas tiek organizētas Moldovas Ziemeļu reģiona dienu ietvaros. Plānotās aktivitātes: biznesa forums ar Latvijas, Polijas, Rumānijas un Moldovas uzņēmēju piedalīšanos, kontaktbirža, pasākumi reģionā pie sadarbības partneriem, Latvijā un Moldovā ražotās produkcijas izstāde (3 dienas), Latvijas kultūras dienas.

Projekta iesniedzējs: Rēzeknes pilsētas pašvaldība sadarbībā ar citām pašvaldībām (Rēzeknes novada pašvaldība, Daugavpils novada pašvaldība, Brocēnu novada pašvaldība, Saldus novada pašvaldība, Gulbenes novada pašvaldība, Alojas novada pašvaldība, Madonas novada pašvaldība)
Projekta īstenošanas termiņš: 01.07.2015. – 30.11.2015.

Noklausījusies I.Voginas sniegto informāciju, ņemot vērā 17.04.2014. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, 21.04.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Piedalīties Ārlietu ministrijas granta projektu konkursā „Atbalsts attīstības sadarbības projektiem Latvijas Republikas noteiktajās saņēmējvalstīs” ar projekta pieteikumu „Moldovas un Latvijas pašvaldību sadarbības stiprināšana: Latvijas pašvaldību dienu organizēšana Moldovas Ziemeļu reģiona dienu ietvaros”.
2. Piešķirt Madonas novada pašvaldības līdzfinansējumu EUR 3329,00 (trīs tūkstoši trīs simti divdesmit deviņi eiro, 00 centi) projekta realizācijai no Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas budžeta līdzekļiem.
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