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Nr.19
(protokols Nr.1, 19.p.)
Par valsts mērķdotācijas sadali Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu bērnu no piecu gadu vecuma izglītošanā nodarbināto pirmsskolas izglītības pedagoģisko darbinieku darba samaksai un sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām no 2015.gada 1.janvāra līdz 31.augustam 

Saskaņā ar likuma „Par valsts budžetu 2015.gadam” apstiprināto valsts mērķdotācijas sadalījumu pašvaldībām un saskaņā ar Madonas novada pašvaldības noteikumiem „Kārtība par valsts budžeta mērķdotācijas aprēķinu un sadali Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēm bērnu no piecu gadu vecuma izglītošanā nodarbināto pirmsskolas izglītības pedagogu darba samaksai un pašvaldības vispārējās pamatizglītības un vispārējās vidējās izglītības iestāžu pedagogu darba samaksai” (10.09.2014. domes lēmums Nr.511, prot.Nr.18, 4.p.), ir izstrādāts valsts mērķdotācijas sadales projekts. 
Ņemot vērā domes Izglītības un jaunatnes lietu komitejas ieteikumu, 22.01.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ::

Sadalīt Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēm bērnu no piecu gadu vecuma izglītošanā nodarbināto pirmsskolas izglītības pedagoģisko darbinieku darba samaksai un sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām paredzēto valsts mērķdotāciju no 2015.gada 1.janvāra līdz 31.augustam EUR 220968,00 apmērā, t.sk. piemaksu par 3.kvalitātes pakāpi 9880,00 eiro.

Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēm bērnu no piecu gadu vecuma izglītošanā nodarbināto pirmsskolas izglītības iestāžu pedagoģisko darbinieku darba samaksai un sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām paredzētās valsts mērķdotācijas t.sk. piemaksai par kvalitāti sadales piešķiršanas saraksti no 2015.gada 1.janvāra līdz 31.augustam pievienoti protokolam. 
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