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(protokols Nr.22, 15.p.)
Par Madonas novada pašvaldības  kapitālsabiedrības „Mārcienas komunālais uzņēmums” pamatkapitāla palielināšanu 

Mārcienas pagasta pārvaldē 2015.gada 14.oktobrī   saņemts  SIA  „Mārcienas komunālais uzņēmums” iesniegums,  reģistrēts Mārcienas pagasta dokumentu reģistrācijas sistēmā 014.10.2015.  ar numuru MAR/1-06/225. 

Iesniegumā   uzņēmuma valdes locekle Līga Šantare  lūdz Mārcienas pagasta pārvaldi rast iespēju apmaksāt pašteces kanalizācijas izbūvi  pašvaldības astoņu dzīvokļu mājas Parka  ielā 8  pieslēgumam pie centrālās kanalizācijas trases. 

 
Mārcienas pagasta pārvalde paskaidro, ka nekustamais īpašums Parka iela 8 Mārcienā, kadastra numurs 7074 004 0261 sastāv no divstāvu dzīvojamās mājas, palīgēkas un zemes gabala 0,3255 ha platībā.   Dzīvojamā māja ir celta 1975.gadā,  Mārcienas pagasta padome to, pamatojoties uz LR Ministru kabineta  08.01.1997 rīkojumu Nr.7 un saskaņā ar 25.01.1998. savstarpējo nodošanas -  pieņemšanas aktu ir saņēmusi no ķīmiskās rūpnīcas „Aerosols”. Minētais īpašums ir pieguļošs kultūras un vēstures piemineklim „Mārcienas muižas apbūve”.

Mājā ir 8 dzīvokļi, neviens no tiem nav privatizēts.  Pašreiz visi dzīvokļi ir izīrēti. Apkure - malkas krāsnis. Ēka ir pieslēgta centralizētai ūdensapgādei.     Kanalizācijas notekūdeņu uzkrāšanai ir divas izsmeļamās bedres, no kurām centralizētajā kanalizācijā pa akas augšmalā iebūvētu cauruli aiziet notekūdeņu šķidrā frakcija, pārējais ir jāizsūknē un jāizved.    Lai visus kanalizācijas notekūdeņus aizvadītu pilnībā un esošās nosēdakas slēgtu,  jāizbūvē divas pagrieziena skatakas un jāierok kanalizācijas caurules attiecīgajā dziļumā. 

Iesniegumam pievienota veicamo darbu tāme pašteces kanalizācijas tīkla izbūvei  kopsummā par EUR 2083,22 

 SIA „Mārcienas komunālais uzņēmums” rīcībā nav šādu  naudas  līdzekļu darbu finansēšanai, tāpēc Mārcienas pagasta pārvalde lūdz atļaut finansēt tāmē paredzētos darbus, palielinot  uzņēmuma pamatkapitālu par  EUR  2083,22 no Madonas  novada pašvaldības speciālā budžeta.
NoklausījusiesMārcienas pagasta pārvaldes vadītājas I. Mālnieces sniegto informāciju, saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību kapitāla daļām un kapitālsabiedrībām”  42.panta pirmās daļas 1.  punktu, kas nosaka „Pamatkapitālu drīkst palielināt vai samazināt, tikai pamatojoties uz dalībnieku sapulces lēmumu, kurā iekļauti pamatkapitāla palielināšanas vai samazināšanas noteikumi”, tā paša likuma   142.pantu , kas nosaka, ka  „Sabiedrības pamatkapitālu var palielināt, dalībniekiem izdarot ieguldījumus sabiedrības pamatkapitālā un pretī saņemot attiecīgu jaunu daļu skaitu”  un Komerclikuma  196.panta trešo  daļu „ Ja tiek pieņemts lēmums par pamatkapitāla izmaiņām, vienlaikus izdarāmi attiecīgi grozījumi statūtos”, nepieciešams domes lēmums par SIA MKU statūtu izmaiņām, ņemot vērā 22.10.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Palielināt SIA „Mārcienas komunālais uzņēmums” (reģistrācijas numurs  45403004861) pamatkapitālu par EUR  2084,00 (divi   tūkstoši  astoņdesmit četri   eiro 00 c) , izdarot naudas  ieguldījumu pamatkapitālā no Madonas novada pašvaldības speciālā budžeta un pretī saņemot attiecīgu kapitāla daļu skaitu.

2. Uzdot SIA „Mārcienas komunālais uzņēmums” kapitāla daļu turētāja pārstāvim – Mārcienas pagasta pārvaldes vadītājai I. Mālniecei  nodrošināt Latvijas Republikas likumos noteiktajos termiņos visu ar SIA „Mārcienas komunālais uzņēmums „ pamatkapitāla izmaiņu reģistrēšanu komercreģistra iestādē saistīto darbību veikšanu
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