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(protokols Nr.22, 17.p.)
Par centralizētās siltumapgādes sistēmas sakārtošanu Barkavas ciemā, izbūvējot siltummezglu Barkavas baznīcai

Barkavas baznīca ir Barkavas katlumājas piegādātā siltuma lietotājs, kuram vēl nav izbūvēts siltummezgls, kas ļautu regulēt nepieciešamo siltuma daudzumu ēkai.

Lai veiktu siltummezgla un patērētā siltuma skaitītāju uzstādīšanu, ir sastādīta materiālu un darbu izmaksu tāme. Nepieciešams finansējums EUR 4 027,03 (četri tūkstoši divdesmit septiņu euro, 03 centi) t.sk. PVN 21% apmērā.

Noklausoties Barkavas pagasta pārvaldes vadītāja sniegto informāciju, ņemot vērā 22.10.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, ņemot vērā 22.10.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt SIA „Barkavas KPS” finansējumu EUR 4 027,00 (četri tūkstoši divdesmit septiņu euro) ar PVN 21% apmērā pamatkapitāla palielināšanai – centrālās siltumapgādes sistēmas sakārtošanai Barkavas ciemā, uzstādot siltummezglu Barkavas baznīcai no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem budžeta līdzekļiem (pielikumā tāme). 

Domes priekšsēdētājs





A.Ceļapīters


PAGE  
2

