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(protokols Nr.22, 1.p.)
Par Madonas pilsētas 1.vidusskolas direktora amata konkursa rezultātiem
 
 Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības domes sēdes 18.08.2015. lēmumu Nr.412   “Par Madonas novada pašvaldības Madonas pilsētas 1.vidusskolas direktora amata konkursa nolikuma apstiprināšanu” (protokols Nr.17, 3.p.), Madonas novada pašvaldības Madonas pilsētas 1.vidusskolas direktora amata konkursa komisija (turpmāk tekstā – Konkursa komisija) ir veikusi Madonas pilsētas 1.vidusskolas direktora amata pretendentu izvērtēšanu. 

05.10.2015. Konkursa komisija, apkopojot komisijas locekļu individuālo novērtējumu konkursa nolikuma noteiktajā punktu sistēmā, ir pieņēmusi galīgo lēmumu par pretendenta, kurš ir saņēmis vislielāko punktu skaitu, virzīšanu apstiprināšanai pašvaldības domes sēdē saskaņā ar konkursa nolikuma 5.12.punktu. 

Saskaņā ar Ministru Kabineta noteikumu Nr.496 “Kārtība un vērtēšanas nosacījumi valsts un pašvaldību izglītības iestāžu (izņemot augstskolas un koledžas) vadītāju un pašvaldību izglītības pārvalžu vadītāju amatu pretendentu atlasei” 16.3.punktu dibinātājs ir tiesīgs lemt par konkursa procedūras pabeigšanu bez rezultāta un atkārtotu pretendentu konkursu izsludināšanu.

Noklausījusies Ā.VILŠĶĒRSTA sniegto informāciju, pamatojoties uz Ministru Kabineta noteikumu Nr.496 “Kārtība un vērtēšanas nosacījumi valsts un pašvaldību izglītības iestāžu (izņemot augstskolas un koledžas) vadītāju un pašvaldību izglītības pārvalžu vadītāju amatu pretendentu atlasei” 16.3.punktu, atklāti balsojot: PAR – 14  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – 2 (Andris Dombrovskis,  Daiga Maderniece), ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Organizēt atkārtota konkursa izsludināšanu uz Madonas pilsētas 1.vidusskolas direktora amatu noslēdzoties 2015/2016.mācību gadam.
Domes priekšsēdētājs
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