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(protokols Nr.23, 4.p.)

Par zemes vienības ar kadastra Nr. xxx ierakstīšanu zemesgrāmatā uz pašvaldības vārda

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi Mētrienas pagasta pārvaldes 2015.gada 27.oktobra vēstuli Nr. MET/1-05/15/69 par zemes vienības ar kadastra Nr.xxx ierakstīšanu zemesgrāmatā uz pašvaldības vārda. Zemes vienība 3,5 ha platībā ar kadastra Nr. xxx piešķirta lietošanā Mētrienas pagasta pašvaldībai, pievienojot kā 2.zemes vienību pašvaldības īpašuma „xxx” uzturēšanai (Mētrienas pagasta padomes 21.06.2006. sēdes protokols Nr.6, 21.§.). Mētrienas pagasta padome 24.09.2008. pieņēmusi lēmumu par zemes vienības „xxx” 4,41 ha  ar kadastra Nr.xxx piekritību pašvaldībai. (Protokols Nr.9, 10.§.).  Mētrienas pagasta padome 27.03.2009.noslēgusi lauku apvidus zemes nomas līgumu ar xxx par zemes vienības 4,41 ha platībā ar kadastra apzīmējumu xxx nomu. 

Likumā „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatā” 3.panta 2.daļā noteikts, ka Zemes reformas laikā pašvaldībām piekrīt un uz attiecīgās pašvaldības vārda zemesgrāmatā ierakstāma zeme, kura 1940.gada 21.jūlijā piederēja fiziskajām un juridiskajām personām, ja šīs personas par zemi saņēmušas kompensāciju, nav pieprasījušas atjaunot īpašuma tiesības uz zemi vai arī zemes īpašuma tiesību atjaunošana likumos nav paredzēta, tikai 1.-5.punktā noteiktajos gadījumos: 5.punkts – ja šī zeme piešķirta pašvaldībai personisko palīgsaimniecību vajadzībām atbilstoši likuma „Par zemes reformu Latvijas Republikas lauku apvidos”7.pantam.

Pamatojoties uz likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatā” 3.panta 2.daļas 5.punktu,  ņemot vērā Mētrienas pagasta pārvaldes vadītāja Andra Dzenovska sniegto informāciju un deputātu izteiktos viedokļus, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Noteikt, ka zemes vienība ar kadastra Nr. xxx ir pašvaldībai piekritīgā zeme, kura paredzēta personisko palīgsaimniecību vajadzībām
Domes priekšsēdētājs
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