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(protokols Nr.24, 9.p.)

Par projektu “Skolas ēkas renovācija “Vestienas muižā”, Vestienas pagastā, Madonas novadā”

        Vestienas pagasta pārvalde lūdz atļaut veikt projekta izstrādi (aktualizāciju) “Skolas ēkas renovācija “Vestienas muižā”, Vestienas pagastā, Madonas novadā”, kas paredz apkures, ventilācijas un gaisa kondicionēšanas iekārtu izbūvi, ietverot elektroapgādi un iekšējos tīklus.
Noklausījusies Vestienas pagasta pārvaldes vadītāja sniegto informāciju, ņemot vērā 13.11.2015. Teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, 17.11.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Vestienas pagasta pārvaldei pieaicinot SIA “Madonas Siltums” un Madonas novada pašvaldības Attīstības nodaļas speciālistus veikt skolas ēkas siltumapgādes renovācijas “Vestienas muižā”, Vestienas pagastā, Madonas novadā tehniski ekonomiskā pamatojuma izstrādi.
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