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(protokols Nr.24, 32.p.)

Par finansējuma piešķiršanu apmācībām “Bērnu tiesību aizsardzība” projekta “PROTI un DARI” ietvaros

Jaunatnes Starptautisko programmu aģentūra ir uzsākusi projekta “PROTI un DARI” īstenošanu un sagatavošanās procesu. Šobrīd, lai projekta ietvaros programmu vadītāji un mentori varētu strādāt ar bērniem/jauniešiem, tiem ir nepieciešams apmeklēt apmācību kursu “Bērnu tiesību aizsardzība”. Apmācību kursu ilgums 40 stundas, kursu izmaksas sastāda EUR 120,00. 

Uz doto brīdi šādu apmācības kursu ir izgājuši - viena programmu vadītāja un 4 projekta mentori, pārējiem 2 programmas vadītājiem un 6 mentoriem šos kursus ir nepieciešams apmeklēt.

Kursi plānoti 24. novembrī, 1; 11. un 15. decembrī.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.11.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 120,00 (viens simts divdesmit euro) apmērā, mācību kursu izmaksu segšanai no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

Domes priekšsēdētājs
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