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Par Madonas novada pašvaldības administratīvās komisijas sastāva izmaiņām 

Ar 2013.gada 18.jūnija Madonas novada pašvaldības domes sēdes lēmumu Nr.391 tika apstiprināts Administratīvās komisijas sastāvs 6 komisijas locekļu sastāvā. 

Madonas novada pašvaldībā 2015.gada 20.oktobrī ir saņemts Administratīvās komisijas locekles Vinetas Lambertes, personas kods xxx, iesniegums (reģistrācijas Nr.MNP/2.1.3.6./15/1048 ar lūgumu atbrīvot viņu no komisijas locekļa pienākumu pildīšanas. 

Līdz ar to Administratīvai komisijai nepieciešams jauns komisijas loceklis.

Administratīvā komisija ierosina par komisijas locekli apstiprināt Ingu Strazdiņu, personas kods xxx. Inga Strazdiņa strādā Madonas novada pašvaldības Sociālajā dienestā, veic sociālā darbinieka pienākumus darbā ar ģimenēm un bērniem. 
Noklausījusies E.Zāles sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 24.punktu – dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var ievēlēt  pašvaldības  pārstāvjus  un locekļus pašvaldības vai valsts komitejās, komisijās, valdēs un darba grupās, Latvijas Administratīvo pārkāpumu kodeksa 207.pantu -Pašvaldības administratīvo komisiju apstiprina attiecīgās pašvaldības dome uz savu pilnvaru laiku, ņemot vērā 17.11.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Atbrīvot Vinetu Lamberti, personas kods xxx, no Madonas novada pašvaldības administratīvās komisijas locekļa pienākumu pildīšanas.
2. Ievēlēt Ingu Strazdiņu, personas kods xxx, Madonas novada pašvaldības Administratīvās komisijas sastāvā. 
3. Lēmums stājas spēkā ar tā pieņemšanas brīdi. 

Domes priekšsēdētājs
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