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Par ieroča nodošanu bezatlīdzības lietošanā

     Dzelzavas pagasta pārvaldes grāmatvedībā ir reģistrēts ierocis – pistole Jericho 941FB; pirkta 10.02.1996. par Madonas rajona Dzelzavas pagasta padomes līdzekļiem; atrodas pārvaldes bilancē ar pamatlīdzekļa Nr. 01630015; vērtība 515,08 EUR.

     Dzelzavas pagasta pārvaldei pašlaik ierocis nav nepieciešams. Tāpēc pistoli nepieciešams nodot kādai personai, kura to var izmatot lietderīgi. 

     Madonas pilsētas sporta centrā atrodas iekštelpu šautuve. Šautuve pieder biedrībai “Sporta klubs “Palejas””, kurai Madonas novada pašvaldība 23.07.2011. izsniedza atļauju otrās kategorijas šautuves darbībai (atļauja derīga līdz 23.07.2017.). Tāpat sporta klubam ar Valsts ieņēmuma dienesta 09.09.2011. lēmumu Nr. 8.14-6/61763 ir piešķirts sabiedriskā labuma organizācijas statuss darbības jomā – sporta atbalstīšana.  

     Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma, turpmāk tekstā “Likums”, 5.panta pirmā daļa nosaka, ka publiskas personas mantu aizliegts nodot privātpersonai vai kapitālsabiedrībai bezatlīdzības lietošanā.

     Likuma 5.panta otrās daļas 41.punkts nosaka, ka šā panta pirmās daļas noteikumi neattiecas uz gadījumiem, kad atvasināta publiska persona savu mantu nodod lietošanā sabiedriskā labuma organizācijai.

Likuma 5.panta trešā daļa nosaka, ka, ja publiskas personas mantu nodod bezatlīdzības lietošanā, par to pieņem lēmumu. Lēmumā norāda vismaz šādu informāciju:

1) bezatlīdzības lietošanā nododamā manta, tās apjoms, bilances vērtība, stāvoklis un apraksts;

2) nodošanas nepieciešamība un lietderība;

3) nododamās mantas lietošanas vai izmantošanas mērķis un termiņš;

4) gadījumi, kad nodotā manta atdodama atpakaļ;

5) citi nepieciešamie noteikumi, tai skaitā noteikumi, lai nodrošinātu attiecīgās mantas saglabāšanu un atbilstošu izmantošanu.

Likuma 5.panta trešā prim daļa nosaka, ka tiesību subjekts, kuram nodota manta bezatlīdzības lietošanā, nodrošina attiecīgās mantas uzturēšanu, arī sedz ar to saistītos izdevumus.

Likuma 5.panta piektā daļa nosaka, ka lēmumu par publiskas personas mantas nodošanu bezatlīdzības lietošanā sabiedriskā labuma organizācijai pieņem attiecīgi Ministru kabinets vai atvasinātas publiskas personas orgāns. Publiskas personas mantu bezatlīdzības lietošanā sabiedriskā labuma organizācijai nodod uz laiku, kamēr attiecīgajai biedrībai, nodibinājumam vai reliģiskajai organizācijai ir sabiedriskā labuma organizācijas statuss, bet ne ilgāk par 10 gadiem. Publiskas personas mantu bezatlīdzības lietošanā sabiedriskā labuma organizācijai var nodot atkārtoti.

Likuma 5.panta sestā daļa nosaka, ka, pamatojoties uz lēmumu par publiskas personas mantas nodošanu bezatlīdzības lietošanā, slēdz rakstveida līgumu. Līgumā nosaka arī attiecīgās publiskas personas institūcijas tiesības kontrolēt, vai bezatlīdzības lietošanā nodotā manta ir izlietota likumīgi un lietderīgi.

Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, pamatojoties uz Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5.panta piekto daļu un likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, ņemot vērā 17.11.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Nodot biedrībai “Sporta klubs “Palejas”” (reģ. Nr. 40008143348) bezatlīdzības lietošanā līdz 23.07.2017. pistoli Jericho 941FB (pirkta 10.02.1996.; atrodas Dzelzavas pagasta pārvaldes bilancē ar pamatlīdzekļa Nr. 01630015; vērtība 515,08 EUR; lietota, darba kārtībā).

2. Pistole izmantojama tikai Madonas pilsētas sporta centra šautuvē.

3. Sporta klubam pienākums pistoli izmatot un glabāt saskaņā ar Ieroču un speciālo līdzekļu aprites likumā noteikto.

4. Uzdot Dzelzavas pagasta pārvaldei slēgt ar sporta klubu līgumu “Par ieroča nodošanu bezatlīdzības lietošanā” (līguma projekts pielikumā).
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