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(protokols Nr.24, 58.p.)

Par Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas 2015.gada pasākumu budžetu

Lai īstenotu pasākumus, kas saistīti ar akciju „Madona Ziemas galvaspilsēta’’ ir nepieciešams grozīt Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas 2015.gada pasākumu budžetu, ņemot vērā budžeta atlikumu, līdz šim ieguldītos līdzekļus dažādos pasākumos un to reālo izlietojumu. Budžeta apmērs paliek nemainīgs - 185 335,00 EUR. Pielikumā budžeta tāme.
Noklausījusies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana sniegto informāciju, ņemot vērā 17.11.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13  (Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – 3 (Jeuženija Adamoviča,  Bruno Kokars, Andris Sakne), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Apstiprināt grozījumus Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas 2015.gada aktivitāšu un pasākumu budžetā.
Domes priekšsēdētājs
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