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(protokols Nr.24, 61.p.)

Par pašvaldības funkcijas deleģējuma līguma slēgšanu ar Biedrību Bērnu un jauniešu apvienība “Rīts”
Bērzaunes pagasta pārvalde 2011.gada 1.jūlijā noslēdza sadarbības līgumu ar Biedrību BJA „Rīts” par pašvaldības Jauniešu centra funkcijas nodošanu biedrības izpildei, finansējumu nodrošinot no Bērzaunes pagasta pārvaldes budžeta Jauniešu centra sadaļas. Līgums paredzēja savstarpēji izdevīgu sadarbību, pilnveidojot jauniešu brīvā laika pavadīšanas iespējas Madonas novada Bērzaunes pagastā, veicinot jauniešu harmonisku attīstību, intelektuāli izglītojošas aktivitātes, kā arī veselīgas atpūtas iespējas. Katru gadu šāds līgums tika atjaunots, pašreizējais spēkā līdz 2015.gada 31.decembrim. 

Šobrīd Biedrība BJA „Rīts” vēlas pārņemt pašvaldības Jauniešu centra funkcijas, noslēdzot deleģējuma līgumu, pildot šo pašvaldības funkciju autonomi, attiecīgi pārņemot štata vietas un saņemot no pašvaldības visu attiecīgo finansējumu.

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām”15.pantu un “Valsts pārvaldes iekārtas likuma” 40.panta pirmo daļu publiska persona var deleģēt privātpersonai pārvaldes uzdevumu (funkciju), ja pilnvarotā persona attiecīgo uzdevumu var veikt efektīvāk. Saskaņā ar šī paša likuma 41.panta pirmo daļu publiska persona var deleģēt pārvaldes uzdevumus, kuru izpilde ietilpst šīs publiskās personas vai tās iestādes kompetencē. Deleģējot pārvaldes uzdevumus, par funkcijas izpildi kopumā atbild attiecībā publiskā persona. 

Likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 5.punkts nosaka pašvaldības funkcijas rūpēties par kultūru un sekmēt tradicionālo kultūras vērtību saglabāšanu un tautas jaunrades attīstību (organizatoriska un finansiāla palīdzība kultūras iestādēm un pasākumiem, atbalsts kultūras pieminekļu saglabāšanai u.c.); 

Likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 23.punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var lemt  par  kārtību,  kādā  izpildāmas  šā  likuma  15.pantā  minētās funkcijas un  nosakāmas  par  to  izpildi  atbildīgās  amatpersonas, kā arī sniedzami pārskati par šo funkciju izpildi.
Noklausījusies domes priekšsēdētāja vietnieka sniegto informāciju, kā arī uzklausījusi Bērnu un jauniešu apvienības “Rīts” valdes priekšsēdētāja Raimonda Aizstrauta un Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītāja Ivara Miķelsona argumentus, ņemot vērā 17.11.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs,  Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – 1 (Andris Sakne), ATTURAS – 2 (Andris Dombrovskis, Valentīns Rakstiņš), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Noslēgt pašvaldības Jauniešu centra Bērzaunes pagastā funkcijas izpildes deleģējuma līgumu ar Biedrību BJA “Rīts”.

2. Uzdot Bērzaunes pagasta pārvaldei sagatavot deleģējamo Jauniešu centra funkciju izpildes mērķu un uzdevumu sarakstu, kas iekļaujami deleģējuma līgumā.
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