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Par pašvaldībai piederošā dzīvokļa atsavināšanu


Madonas novada pašvaldībā 14.11.2014.saņemts xxx dzīv. xxx, Madonas novadā, iesniegums ar lūgumu atļaut atsavināt dzīvokli xxx, Madonas novadā, kuru xxx īrē no pašvaldības, pamatojoties uz īres līgumu, noslēgtu 03.09.2014.

Jautājums par dzīvokļa atsavināšanu 10.12.2014. skatīts Madonas novada pašvaldības Dzīvokļu jautājumu komisijā, kura ir pieņēmusi lēmumu piekrist pašvaldībai piederošā dzīvokļa adresē xxx, Madonas novads, atsavināšanai un virzīt xxx, personas kods xxx, iesniegumu par dzīvokļa adresē xxx, izskatīšanai Madonas novada pašvaldības domē.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 10.12.2014. Dzīvokļu jautājumu komisijas lēmumu, ņemot vērā 22.01.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ: 
1. Atļaut atsavināt pašvaldībai piederošo dzīvokli xxx ar kadastra apzīmējumu xxx.
2. Uzdot Barkavas pagasta pārvaldes vadītājam Staņislavam Smelteram organizēt dzīvokļa novērtēšanu un gatavot atsavināšanai.
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