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Nr.101








(protokols Nr.5, 9.p.)
Par finansējuma piešķiršanu atkritumu apsaimniekošanai 2016. gadā

Barkavas pagasta pārvaldes vadītājs Mārtiņš Tomiņš ziņo, ka Barkavas pagasta teritorijā publiskās vietās esošo atkritumu konteineru izvešana tika finansēta no dabas resursu nodokļa ieņēmumiem. Tā kā 2015. un 2016. gadā dabas resursu nodoklis tiek ieskaitīts pašvaldības budžetā, lai finansētu publiskās vietās esošo atkritumu konteineru izvešanu līdz 2016. gada beigām nepieciešams finansējums EUR 3 500,00 (trīs tūkstoši pieci simti eiro) apmērā.

Noklausoties sniegto informāciju un izteiktos priekšlikumus, ņemot vērā 22.03.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu , atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka,  Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu Barkavas pagasta publiskās vietās esošo atkritumu konteineru izvešanai EUR 3 500,00 (trīs tūkstoši pieci simti eiro) apmērā no Madonas novada pašvaldības dabas resursu nodokļu ieņēmumiem.

Domes priekšsēdētājs
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