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Par katlu mājas tehniskā projekta izstrādi Vestienas pagastā


Šobrīd ir veikts izvērtējums par Vestienas pārvaldes ēku apkures sistēmu. Apsekojot objektus ir konstatēts, ka Vestienas pagasta pārvaldes ēkas tiek apkurinātas ar malku. Trijās no tām ir ierīkota radiatoru apkure – bērnudārzs, sporta zāle un skolas internāts, bet atlikušajās divās ir krāšņu apkure – pamatskola un kultūras nams. 

Apsekojuma dokumentācijā ir uzskaitītas trīs pamatproblēmas:

1. Krāšņu neapmierinošā stāvokļa dēļ rodas ievērojami kurināmā zudumi;

2. Netiek nodrošināta komforta temperatūra;

3. Esošos katlus nepieciešams mainīt.

Lai novērstu šīs problēmas, būtu nepieciešamas būvēt centralizēti katlumāju, kas nodrošinātu centrālo apkuri visām 5 ēkām – pamatskolai, sporta zālei, skolas internātam, kultūras namam un bērnudārzam, jo visas ēkās atrodas ne tālāk kā 400 m viena no otras.
Noklausījusies Vestienas pagasta pārvaldes vadītāja Artūra Vīles-Bērziņa sniegto informāciju,  ņemot vērā 10.03.2016. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, 22.03.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu , atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka,  Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Atļaut veikt tehniskā projekta izstrādi katlu mājas būvniecībai
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