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(protokols Nr.6, 10.p.)
Par dzīvokļa īpašuma xxx Mārcienas pagastā atsavināšanas procesa izbeigšanu un ilgtermiņa ieguldījumu atjaunošanu

2011.gada 29.decembrī Madonas novada pašvaldības domes sēdē tika pieņemts lēmums „Par pašvaldības dzīvokļa īpašuma xxx Mārcienā, Mārcienas  pagastā, atsavināšanu” ( protokols Nr.23, 15.p. )  . Ar šo lēmumu tika nolemts atsavināt dzīvokli xxx Mārcienā, kā arī  kopīpašuma domājamās daļas no mājas un  zemes gabala ar kadastra numuru xxx dzīvokļa īrniekam  xxx saskaņā ar viņa 19.10.2011. iesniegumu. 

Dzīvojamās telpas īres līgums ar xxx pārtraukts 2012.gada aprīlī, pamatojoties uz īrnieka iesniegumu, dzīvoklim ir cits īrnieks.

Mārcienas pagasta pārvalde izsaka vēlmi izbeigt  dzīvokļa īpašuma Meža iela  1-32 Mārciena, Mārcienas pagasts atsavināšanas procesu un saskaņā ar MK noteikumu Nr.1486  „Kārtība, kādā budžeta iestādes  kārto grāmatvedības uzskaiti” 2.punktu, kas nosaka, ka „ atsavināšanai paredzētos ilgtermiņa noguldījumus, kas uzskaitīti apgrozāmo līdzekļu sastāvā,  atjauno ilgtermiņa noguldījumu sastāvā, ja neparedzētu (vai iepriekš neparedzamu) apstākļu dēļ atsavināšanas process netiek pabeigts un ir vadības lēmums atsavināšanai paredzēto aktīvu turpināt izmantot budžeta iestādes darbības nodrošināšanai. Atsavināšanai paredzēto aktīvu atjauno ilgtermiņa noguldījumu sastāvā atlikušajā vērībā un nolieto ( amortizē ) atlikušajā lietderīgās lietošanas laikā atbilstoši iepriekš noteiktajam  lietderīgās lietošanas laikam, sākot no nākamā mēneša pēc aktīva atjaunošanas ilgtermiņa ieguldījumu sastāvā”, veikt ilgtermiņa ieguldījumu atjaunošanu.

Noklausījusies I. Mālnieces sniegto informāciju, pamatojoties uz MK noteikumu  Nr. 109 „Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta” 9.2.punktu un MK noteikumu Nr.1486 „Kārtība, kādā budžeta iestādes  kārto grāmatvedības uzskaiti” 92.punktu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Izbeigt dzīvokļa īpašuma xxx, Mārciena, Mārcienas pagasts atsavināšanas procesu.
2. Dzīvokļa īpašumu xxx, Mārciena, Mārcienas pagasts atjaunot ilgtermiņa ieguldījumu sastāvā. 

Domes priekšsēdētājs
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