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(protokols Nr.6, 14.p.)
Par pašvaldības nekustamā īpašuma – zemes gabala xxx, Madonā atsavināšanu

Madonas novada pašvaldība 2016.gada 25.janvārī ir saņēmusi xxx, personas kods xxx, pilnvarotās personas xxx, iesniegumu ar lūgumu  iznomāt un atsavināt pašvaldībai piederošo zemesgabalu xxx, Madonā. 

Nekustamais īpašums – zemesgabals ar adresi xxx, Madona, Madonas novads (kadastra Nr.xxx) ir Madonas novada pašvaldībai piederošs nekustamais īpašums, reģistrēts Madonas pilsētas zemesgrāmatu nodalījumā ar Nr.xxx, kas sastāv no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu xxx 1200 kv.m platībā. 

Uz zemesgabala atrodas xxx piederošs nekustamais īpašums (kadastra Nr.xxx), kas sastāv no nepabeigtas dzīvojamās mājas (kadastra apzīmējums xxx). 

2016.gada 12.februārī Madonas novada pašvaldība ar xxx ir noslēgusi nomas līgumu Nr. 2.4.7./31 – 16 par zemi xxx, Madonā. 

Saskaņā ar Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4.panta ceturtās daļas 3.apakšpunktu, atsevišķos gadījumos publiskas personas nekustamā īpašuma atsavināšanu var ierosināt šādas personas: zemesgrāmatā ierakstītas ēkas (būves) īpašnieks vai visi kopīpašnieki, ja viņi vēlas nopirkt zemesgabalu, uz kura atrodas ēka (būve), vai zemesgabalu, uz kura atrodas ēka (būve), un zemes starpgabalu, kas piegul šai zemei.

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi SIA “ Latio vērtētāji & konsultanti Vidzemē” nekustamā īpašuma xxx, Madona novērtējumu, kas nosaka, ka visvairāk iespējamā tirgus vērtība nekustamajam  īpašumam 2016.gada 18.februārī ir EUR 1600,00 (viens tūkstotis seši simti euro).

Saskaņā ar Valsts zemes dienesta datiem, nekustamā īpašuma – apbūvētā zemesgabala kadastrālā vērtība uz 2016.gada 1.janvāri ir EUR 3568,00 (trīs tūkstoši pieci simti sešdesmit astoņi euro 00 centi).

Saskaņā ar Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma pārejas noteikumu 11.punktu - Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības grāmatvedības datiem, Madonas novada pašvaldība par īpašuma sertificētu vērtētāju novērtējumu ir veikusi samaksu EUR 338,90 apmērā. 

Ministru Kabineta noteikumu Nr.109 “Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta”  38.punkts nosaka, ka  atvasināto publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanas izdevumu apmēru un kārtību, kādā atvasināto publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanā iegūtie līdzekļi ieskaitāmi attiecīgās atvasinātās publiskas personas budžetā, nosaka attiecīgās atvasinātās publiskās personas lēmējinstitūcija.

Noklausījusies Ā.Vilšķērsta  sniegto informāciju, saskaņā ar Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 8.pantu, 9.pantu, 14.panta otro daļu,  MK noteikumiem Nr.109 “ Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta”, ņemot vērā 22.03.2016. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Atsavināt pašvaldības nekustamo īpašumu xxx, Madona, Madonas novads, (kadastra Nr.7001 001 0873) xxxx.
2. Apstiprināt nekustamā īpašuma nosacīto – pārdošanas cenu EUR 3907,00 ( trīs tūkstoši deviņi simti septiņi euro ).
3. Uzdot Juridiskajai nodaļai nosūtīt nekustamā īpašuma atsavināšanas paziņojumu xxx pilnvarotajai personai normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā.  
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