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(protokols Nr.6, 25.p.)
Par ēdināšanas izdevumu segšanu Madonas novada teritorijā deklarētajiem biedrības „Brāļu draudze” dibinātās Kristiāna Dāvida pamatskolas audzēkņiem no pašvaldības budžeta līdzekļiem


Madonas novada pašvaldība 29.03.2016. saņēma biedrības „Brāļu draudze” iesniegumu Nr. MNP/2.1.3.2./16/907, ar lūgumu piešķirt finansējumu skolēnu ēdināšanai Madonas novada septiņiem skolēniem, kuri mācās biedrības „Brāļu draudze” dibinātajā Kristiāna Dāvida pamatskolā par laiku no 2016.gada 1.janvāra līdz 31.maijam EUR 511.91.

Noklausījusies S.Jansones sniegto informāciju, pamatojoties uz Madonas novada pašvaldības domes noteikumiem „Kārtība, kādā piešķir un izlieto pašvaldības budžetā paredzētos  līdzekļus izglītojamo ēdināšanai un kādā organizē ēdināšanu novada izglītības iestādēs”, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – 1 (Valentīns Rakstiņš), ATTURAS – 1 (Andris Sakne), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Ar 2016.gada 1.janvāri uzsākt daļēju ēdināšanas izdevumu segšanu EUR 0,71 apmērā vienam audzēknim dienā pēc faktiskā apmeklējuma Madonas novada teritorijā deklarētajiem biedrības „Brāļu draudze” dibinātās Kristiāna Dāvida pamatskolas audzēkņiem no pašvaldības budžeta līdzekļiem. 

2. Slēgt līgumu ar Biedrību „Brāļu draudze” par ēdināšanas izdevumu segšanu.
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