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(protokols Nr.2, 13.p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 28.04.2011. lēmumā “Par medību tiesību nomas izsoles paraugnolikuma apstiprināšanu” (protokols Nr. 9, 50.p.)

     Madonas novada pašvaldības, turpmāk tekstā „Pašvaldība”, dome 28.04.2011. pieņēma lēmumu “Par medību tiesību nomas izsoles paraugnolikuma apstiprināšanu” (protokols Nr. 9, 50.p.), ar kuru apstiprināja medību tiesību nomas izsoles noteikumus Pašvaldībai piederošajos un piekrītošajos zemesgabalos.

     Veicot medību tiesību izsoli, Zvejniecības un medību tiesību komisija ir atzinusi par nepieciešamu veikt izsoles paraugnolikumā sekojošus grozījumus.

Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, ņemot vērā 22.12.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

     Veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības domes 28.04.2011. lēmumā “Par medību tiesību nomas izsoles paraugnolikuma apstiprināšanu” (protokols Nr. 9, 50.p.) un

1. Izteikt nolikuma 13.19.apakšpunktu sekojošā redakcijā: 

“13.19. Ja izsoles dalībnieks, kurš nosolīja augstāko maksu, atteicies no nomas līguma slēgšanas, tad nomas tiesības tiek piedāvāts tam izsoles dalībniekam, kurš nosolīja nākamo augstāko cenu. Dalībnieks, kurš nosolījis nākamo augstāko cenu, savu nosolīto maksu samaksā ne vēlāk kā septiņu darba dienu laikā pēc paziņojuma saņemšanas, maksu samaksājot attiecīgās pagasta pārvaldes kontā vai kasē, un pēc samaksas veikšanas šajā punktā minētajā termiņā ierodas pagasta pārvaldē noslēgt medību tiesību nomas līgumu. Samaksas neveikšana tiks uzskatīta par dalībnieka atteikšanos no medību tiesību nomas līguma slēgšanas. 

     Medību tiesību piedāvāšana (no augstākās nosolītās summas uz zemāko summu) notiek, līdz kāds no izsoles dalībniekiem iegūst medību tiesības, samaksājot savu nosolīto maksu un noslēdzot nomas līgumu. Termiņi samaksai un līguma noslēgšanai ir tādi paši. Komisija pēc nomas līguma parakstīšanas publicē attiecīgu informāciju pašvaldības mājas lapā internetā.”

2. Izteikt nolikuma 13.20.apakšpunktu sekojošā redakcijā:

“10.20. Ja konkrētajā medību tiesību izsolē neviens no izsoles dalībniekiem nesamaksā savu nosolīto augstāko maksu un nenoslēdz nomas līgumu, tad izsoles komisija var rīkot atkārtotu medību tiesību izsoli. Uz atkārtoto izsoli aicina visus iespējamos pretendentus. Lai pretendents varētu piedalīties izsolē, tas samaksā nodrošinājumu 10 % (desmit procentu) apmērā no pirmajā izsolē nosolītās augstākās summas, nodrošinājumu ieskaitot attiecīgās pagasta pārvaldes kontā vai iemaksājot kasē. 

     Ar izsoles dalībnieku, kurš nosolījis augstāko summu, tiek slēgts medību tiesību nomas līgums un nodrošinājums tiek ieskaitīts izsoles dalībnieka nosolītajā maksā. Dalībnieks savu nosolīto maksu samaksā ne vēlāk kā septiņu darba dienu laikā pēc izsoles dienas, maksu samaksājot attiecīgās pagasta pārvaldes kontā vai kasē, un pēc samaksas veikšanas šajā punktā minētajā termiņā ierodas pagasta pārvaldē noslēgt medību tiesību nomas līgumu. Samaksas neveikšana tiks uzskatīta par dalībnieka atteikšanos no medību tiesību nomas līguma slēgšanas. Šādā gadījumā izsoles dalībnieks zaudē nodrošinājumu un tas izsoles dalībniekam netiek atmaksāts.

       Ja izsoles dalībnieks, kurš nosolīja augstāko maksu, atteicies no nomas līguma slēgšanas, tad nomas tiesības tiek piedāvāts tam izsoles dalībniekam, kurš nosolīja nākamo augstāko cenu. Dalībnieks, kurš nosolījis nākamo augstāko cenu, savu nosolīto maksu, kur nodrošinājums tiek ieskaitīta izsoles dalībnieka nosolītajā maksā, samaksā ne vēlāk kā septiņu darba dienu laikā pēc paziņojuma saņemšanas, maksu samaksājot attiecīgās pagasta pārvaldes kontā vai kasē, un pēc samaksas veikšanas šajā punktā minētajā termiņā ierodas pagasta pārvaldē noslēgt medību tiesību nomas līgumu. Samaksas neveikšana tiks uzskatīta par dalībnieka atteikšanos no medību tiesību nomas līguma slēgšanas. Šādā gadījumā izsoles dalībnieks zaudē nodrošinājumu un tas izsoles dalībniekam netiek atmaksāts.

     Medību tiesību piedāvāšana (no augstākās nosolītās summas uz zemāko summu) notiek līdz kāds no izsoles dalībniekiem iegūst medību tiesības, samaksājot savu nosolīto maksu un noslēdzot nomas līgumu. Uz visiem izsoles dalībniekiem attiecas šajā punktā minētais par nodrošinājuma ieskaitīšanu samaksā un nodrošinājuma zaudēšanu. 

     Nodrošinājums tiek atmaksāts pēc tam, kad pagasta pārvalde ir noslēgusi medību tiesību līgumu. Izsoles dalībnieks norāda veidu, kādā tas vēlas saņemt samaksāto nodrošinājuma summu.  

     Komisija pēc nomas līguma parakstīšanas publicē attiecīgu informāciju pašvaldības mājas lapā internetā.”
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