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(protokols Nr.13, 3.p.)
Par Barkavas pagasta pārvaldes īpašuma uzturēšanas nodaļas izveidošanu

Barkavas pagastā teritorijas uzturēšanas darbus un komunālos pakalpojumus sniedz Madonas novada pašvaldības SIA “Barkavas KPS”, kurā Madonas pašvaldībai kapitāla daļas pieder 100 % apmērā. Ir paredzēts, ka Barkavas pagasta SIA “Barkavas KPS” tiks reorganizēts un tā funkcijas tiks sadalītas šādi:

· teritorijas uzturēšana – Madonas novada Barkavas pagasta pārvaldei;

· ūdenssaimniecības pakalpojums – AS “Madonas ūdens”;

· siltumapgādes pakalpojums – SIA “Madonas siltums”. 

    
Barkavas pagasta pārvalde pārņemt SIA “Barkavas KPS” mantu, sniegt teritorijas uzturēšanas darbus Barkavas pagastā var sākt pēc ūdenssaimniecības un siltumapgādes pakalpojumu nodošanas AS “Madonas ūdens” un SIA “Madonas siltums”. AS “Madonas ūdens” un SIA “Madonas siltums” pārņemt mantu un sniegt ūdenssaimniecības un siltumapgādes pakalpojumus Barkavas pagastā ir gatavi uzsākt pēc nepieciešamības. 

Madonas novada Barkavas pagasta pārvaldei, pārņemot teritorijas uzturēšanas darbus Barkavas pagastā, ir paredzēts izveidot “Īpašumu uzturēšanas nodaļu”. Īpašumu uzturēšanas nodaļa pārņems SIA “Barkavas KPS” mantu.

Noklausoties M.Tomiņa sniegto informāciju, deputātu komentārus, ņemot vērā 21.06.2016. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Agris Sārs, Andris Trečaks), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Izveidot Madonas novada Barkavas pagasta pārvaldes Īpašumu uzturēšanas nodaļu.
Domes priekšsēdētājs
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