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(protokols Nr.13, 6.p.)
Par finansējuma piešķiršanu A.Eglīša Ļaudonas vidusskolas dabaszinību kabineta aprīkojuma iegādei

A.Eglīša Ļaudonas vidusskola uz šo brīdi nespēj nodrošināt pilnvērtīgu dabaszinību mācību priekšmetu (kīmija, bioloģija, fizika) apguvi atbilstoši spēkā esošajiem šo mācību priekšmetu standartiem ne pamatskolas, ne vidusskolas posmā. Grūtības pedagogiem un arī skolēniem sagādā laboratorijas darbu izpilde trūkstošā aprīkojuma dēļ. Lai šo problēmu novērstu, nepieciešams veikt remontu esošajā ķīmijas-bioloģijas kabinetā, to aprīkot ar mēbelēm un mācību līdzekļiem, kas atbilst mūsdienu vajadzībām.

Ļaudonas pagasta pārvalde ir uzsākusi dabaszinību kabineta remontdarbus, iegādājusies daļu no kabineta mēbelēm, pilnvērtīgai kabineta funkcionēšanai nepieciešams arī aprīkojums, ar ko mācību stundu laikā strādāt gan skolotājiem, gan skolēniem. 

Noklausījusies I.Dreimanes sniegto informāciju, ņemot vērā 14.06.2016. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu, 21.06.2016. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Agris Sārs, Andris Trečaks), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Atbalstīt dabaszinību kabineta aprīkojuma iegādi, pēc iepirkuma procedūras veikšanas, Madonas novada pašvaldībai ņemt aizņēmumu, atbilstoši iepirkuma rezultātiem.
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