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(protokols Nr.13, 13.p.)
Par biedrības „AGK Green” iesniegumu

Madonas novada pašvaldība 2016. gada 21. jūnijā ir saņēmusi iesniegumu no biedrības „AGK Green” ar lūgumu piešķirt līdzfinansējumu 10 % apmērā no projekta kopējām izmaksām, biedrības “AGK Green” LEADER projektam „Tehniskā aprīkojuma iegāde pļavu golfa laukuma “Kalnozoli” kvalitātes uzlabošanai un attīstībai””.

Projekta mērķis ir iegādāties tehniku pļavu golfa laukuma uzturēšanai, nodrošinot labāku laukuma kvalitāti. Ar iegādāto tehniku tiks radīta un nodrošināta nepieciešamā laukuma kvalitāte un attīstība ilgtermiņā, nodrošinot iedzīvotājiem laukuma pieejamību golfa spēlei un apmācībai 7 dienas nedēļā, ko pašlaik nav iespējams nodrošināt.

    Noklausījusies Indras Kārkliņas sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Agris Sārs, Andris Trečaks), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Projekta apstiprināšanas gadījumā piešķirt līdzfinansējumu EUR 1 415,01 (viens tūkstotis četri simti piecpadsmit euro, 01 centi) apmērā, biedrības „AGK Green” izstrādātajam projektam “Tehniskā aprīkojuma iegāde pļavu golfa laukuma “Kalnozoli” kvalitātes uzlabošanai un attīstībai” no budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
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