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(protokols Nr.2, 19.p.)
Par grozījumiem 2015.gada 22.decembra domes lēmumā Nr.806 “Par Madonas novada pašvaldības administrācijas amata vienību saraksta apstiprināšanu 2016.gadam”

Līdz šim pašvaldības administrācijas amata vienību amata algas likme tika noteikta reizinot CSP publicēto valstī strādājošo aizpagājušā gada mēneša vidējās darba samaksas apmēru ar katrai amata vienībai domes apstiprinātu koeficientu. 

2015.gada 22.decembrī Madonas novada pašvaldības dome pieņēma lēmumu Nr.806 “Par Madonas novada pašvaldības administrācijas amata vienību saraksta apstiprināšanu 2016.gadam”, ar kuru nolēma paaugstināt darba algu Madonas novada pašvaldības administrācijā strādājošiem par 3%, nepiemērojot apstiprinātos koeficientus. Lai tomēr saglabātu pašvaldības administrācijas darbinieku (līdzīgi kā citu pašvaldības darba samaksas nolikumā noteiktu pašvaldības amatpersonu) amatalgas sasaisti ar strādājošo vidējo darba samaksas līmeni valstī, nepieciešams koriģēt iepriekšējos gados apstiprinātos koeficientus, atbilstoši ar domes 2015.gada 22.decembra lēmumu Nr.806 apstiprinātajām amatalgas likmēm.

Noklausījusies Āra Vilšķērsta sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Izteikt 2015.gada 22.decembra domes lēmuma Nr.806 “Par Madonas novada pašvaldības administrācijas amata vienību saraksta apstiprināšanu 2016.gadam” pielikumu - Madonas novada pašvaldības administrācijas amata vienību sarakstu 2016.gadam jaunā redakcijā. 

Madonas novada pašvaldības administrācijas amata vienību saraksts 2016.gadam pielikumā.
Domes priekšsēdētājs
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