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Nr.362








(protokols Nr.14, 1.p.)
Par līdzekļu precizēšanu Kalsnavas pamatskolas ūdensvada remontam  

2016.gada 28.aprīlī Madonas novada pašvaldības Dome pieņēma lēmumu (protokols Nr.9; 4.p.) piešķirt Kalsnavas pagasta pārvaldei finansējumu Kalsnavas pamatskolas iekšējās ūdensapgādes sistēmas sakārtošanai no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, summu precizējot pēc iepirkuma procedūras veikšanas. Aprīlī vēl nebija gatavas izmaksu tāmes, viss bija procesā, tāpēc nevarēja pateikt precīzas izmaksas, tagad tās ir zināmas.  21.06.2016. ir noslēdzies iepirkums, kur līguma slēgšanas tiesības ir piešķirtas firmai SIA ”Halle B” par līgumcenu EUR 23730.54 bez PVN, + PVN EUR 4983.41= kopējā summa EUR 28713.95. 

Ir noslēgts līgums ar SIA „Komunālprojekts” par projekta „Kanalizācijas un aukstā ūdens tīkla atjaunošana”  izstrādi par summu EUR 4779.50. Tāpat ir noslēgts būvuzraudzības līgums ar SIA ”Skaidrītes Zepas birojs” par summu EUR 950.00. Kopēja summa, kas sastāda projekta „Kanalizācijas un aukstā ūdens tīkla atjaunošana Kalsnavas pamatskolā Kalsnavas pagastā Madonas novadā” izmaksas šobrīd ir EUR 34443.45. 

Noklausījusies A.Mūrmaņa sniegto informāciju, ņemot vērā 19.07.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt Kalsnavas pagasta pārvaldei finansējumu – EUR 34443.45, Kalsnavas pamatskolas iekšējās ūdensapgādes sistēmas sakārtošanai no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem. 
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