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(protokols Nr.14, 4.p.)
Par siltumenerģijas pakalpojumu tarifu noteikšanu Barkavas pagastā


Barkavas pagasta pārvaldes vadītājs informē, ka pašreizējais siltumenerģijas ražošanas un apgādes tarifs Barkavas ciemā sastāda 59.32 EUR/MWh + PVN (apstiprināts 22.09.2011. ar Madonas novada domes lēmumu Nr.5., sēdes protokols Nr. 17). Sakarā ar kurināmā veida maiņu no zāģu skaidām uz šķeldu nepieciešams apstiprināt jaunu SIA „Barkavas KPS” sniegto siltumenerģijas pakalpojumu gala tarifu.


Pēc aprēķiniem (Pielikums Nr.1), lai nodrošinātu minētos pakalpojumus Barkavas pagastā būtu nepieciešams mainīt siltumenerģijas gala tarifu uz 55.43 EUR/MWh + PVN.


Sabiedriskā apspriešana par siltumenerģijas gala tarifu izmaiņām ar Barkavas pagasta iedzīvotājiem notikusi 2016.gada 18. jūlijā.


Plānots, ka 2016.gadā AS „Madonas siltums” pārņems centrālās siltumenerģijas pakalpojuma nodrošināšanu Barkavas pagastā. 

Noklausoties sniegto informāciju, ņemot vērā 19.07.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Apstiprināt SIA “Barkavas KPS” sniegto siltumenerģijas pakalpojumu gala tarifu Barkavas pagastā 55.43 EUR/MWh + PVN:

2. Noteikt, ka šī lēmuma 1.punktā apstiprinātais tarifs Barkavas pagastā stājas spēkā ar 2016.gada 1. septembri.
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