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Par atļauju pieņemt izpildrīkojumus par ārpusģimenes aprūpes pakalpojumu samaksas piedziņu

          Bērnu tiesību aizsardzības likuma 30.panta pirmā daļa nosaka, ka vecākiem ir pienākums samaksāt par ārpusģimenes aprūpes pakalpojumiem. Samaksas kārtību un apmēru nosaka Ministru kabinets.

     Bērnu tiesību aizsardzības likuma 30.panta otrā daļa nosaka, ka apstāklis, ka vecāki nevar samaksāt par bērna ārpusģimenes aprūpi, nevar būt par pamatu ārpusģimenes pakalpojumu nesniegšanai. Maksa par ārpusģimenes aprūpes pakalpojumiem šādos gadījumos tiek segta attiecīgi no valsts vai pašvaldības budžeta un pēc tam atgūstama no vecākiem Administratīvā procesa likumā noteiktajā kārtībā, pamatojoties uz iestādes izpildrīkojumu.

     Ministru kabineta 18.03.2014. noteikumu Nr. 142 „Noteikumi par ārpusģimenes aprūpes pakalpojumu samaksas kārtību un apmēru”, turpmāk tekstā “Noteikumi”, 7.punkts nosaka, ka pašvaldība mēneša laikā pēc pakalpojuma sniegšanas uzsākšanas pieņem lēmumu par pakalpojuma samaksu, norādot katra bērna vecāka ikmēneša samaksas apmēru, samaksas termiņu un maksājuma konta numuru, uz kuru pakalpojuma samaksa pārskaitāma.

     Noteikumu 2.punkts nosaka, ka samaksas apmērs katram bērna vecākam mēnesī par bērnam sniegto pakalpojumu ir naudas summa, kas vienāda ar Ministru kabineta noteikto minimālo uzturlīdzekļu apmēru bērnam.

     Noteikumu 5.punkts nosaka, ka, ja bērns ievietots pašvaldības finansētā ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūcijā, samaksu par pakalpojumu no bērna vecākiem pieprasa attiecīgā pašvaldība.

     Noteikumu 8.punkts nosaka, ka pašvaldības lēmumu par sniegtā pakalpojuma samaksu bērna vecāks var apstrīdēt Administratīvā procesa likumā noteiktajā kārtībā.

     Noteikumu 11.punkts nosaka, ka, ja bērna vecākam izveidojies pakalpojuma samaksas parāds, tad, beidzoties kalendāra gadam vai iestājoties apstākļiem, kas ir par pamatu pakalpojuma pārtraukšanai, pašvaldība bērna vecākam nosūta paziņojumu par pakalpojuma samaksas parādu par periodu, kurā pakalpojums sniegts.

     Noteikumu 12.punkts nosaka, ka, ja pakalpojuma samaksas parāds netiek segts šo noteikumu 11. punktā minētajā paziņojumā noteiktajā termiņā, pašvaldība bērna vecākam nosūta brīdinājumu par parādsaistību piespiedu izpildi. Ja brīdinājumā noteiktajā termiņā pakalpojuma samaksas parāds netiek samaksāts, pašvaldība izdod izpildrīkojumu un iesniedz to izpildei tiesu izpildītājam.

     Pašvaldības Liezēres pagasta pārvaldes sastāvā ir struktūrvienība Bērnu un jauniešu ārpusģimenes aprūpes un atbalsta centrs „Ozoli”, kur, pamatojoties uz atsevišķu Madonas novada bāriņtiesas lēmumu, tiek sniegti ārpusģimenes aprūpes pakalpojumi bērniem, kuri šķirti no ģimenes. 

     Sākotnēji Bērnu un jauniešu ārpusģimenes aprūpes un atbalsta centra „Ozoli” izdevumi tiek segti no Liezēres pagasta pārvaldes budžeta.

     Vecākiem aprūpes samaksa jāsedz saskaņā ar Madonas novada bāriņtiesas lēmumu. Taču ir daudz vecāku, kuri neveic samaksu par ārpusģimenes pakalpojumu sniegšanu viņu bērniem. Tāpēc šī samaksa ir jāpiedzen no vecākiem likumā noteiktajā kārtībā.

     Normatīvie akti nosaka, ka samaksu par ārpusģimenes pakalpojumu sniegšanu atgūst, pamatojoties uz pašvaldības, proti, Madonas novada pašvaldības domes, izpildrīkojumu. Tāpēc nepieciešams ar pašvaldības domes lēmumu noteikt, ka maksu var piedzīt arī Liezēres pagasta pārvalde.      

      Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, deputātu komentārus, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, ņemot vērā 19.07.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Atļaut Madonas novada pašvaldības Liezēres pagasta pārvaldei izsniegt brīdinājumus par piespiedu izpildi un pieņemt izpildrīkojumus par ārpusģimenes aprūpes pakalpojumu samaksas piedziņu no vecākiem, kuru bērniem ārpusģimenes aprūpes pakalpojumi tiek sniegti Bērnu un jauniešu ārpusģimenes aprūpes un atbalsta centrā „Ozoli”.

2. Noteikt, ka brīdinājumu par ārpusģimenes aprūpes pakalpojuma samaksas piespiedu izpildi persona var apstrīdēt Madonas novada pašvaldības Administratīvo aktu strīdu komisijā (Saieta laukums 1, Madona, LV 4801) septiņu dienu laikā no tā spēkā stāšanās dienas.
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