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MADONAS NOVADA PAŠVALDĪBAS DOMES

LĒMUMS
Madonā

2016.gada 28.jūlijā






Nr.381








(protokols Nr.15, 2.p.)
Par Madonas novada pašvaldības zemes starpgabala xxx Aronas pagastā, Madonas novadā, atsavināšanu 

Madonas novada pašvaldības domē  28.04.2016. pieņemts lēmums Nr.194 “Par pašvaldībai piederošā starpgabala “xxx, zemes gabals Nr.23, Aronas pagasts, Madonas novads atsavināšanu” (protokols Nr.9, 5.p.) ar kuru ir nolemts:

1) Nodot atsavināšanai Madonas novada pašvaldībai piederošo zemes starpgabalu “Masīvs 5-139, zemes gabals Nr.23, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra Nr.xxx; platība 0,054 ha), pārdodot to izsolē ar pretendentu atlasi.

2) uzdot Aronas pagasta pārvaldei organizēt īpašuma novērtēšanu pie sertificēta vērtētāja. 

16.05.2016. nekustamā īpašuma novērtējumu ir veicis sertificēts vērtētājs Māris Kauliņš (apliecības Nr.77). Saskaņā ar nekustamā īpašuma novērtējumu, nekustamā īpašuma tirgus vērtība aprēķināta EUR 530,00 (pieci simti trīsdesmit euro).  

Saskaņā ar „Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 47.pantu publiskas personas mantas atsavināšanā iegūtos līdzekļus pēc atsavināšanas izdevumu segšanas ieskaita attiecīgajās publiskās personas budžetā. Atsavināšanas izdevumu apmēru nosaka Ministru kabineta paredzētajā kārtībā. 

Saskaņā ar 01.02.2011. MK noteikumu Nr.109 „Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta” 38.punktu, atsavināto publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanas izdevumu apmēru un kārtību, kādā atvasināmo publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanā iegūtie līdzekļi ieskaitāmi attiecīgās atvasinātās publiskas personas budžetā, nosaka attiecīgās atvasinātās publiskās personas lēmējinstitūcija. 

Par nekustamā īpašuma novērtēšanu Madonas novada Aronas pagasta pārvalde ir veikusi pakalpojuma apmaksu EUR 181,50 (viens simts astoņdesmit viens euro 50  centi). 

Saskaņā ar “Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 3.panta pirmās daļas 1.punktu publiskas personas nekustamo mantu var atsavināt, pārdodot izsolē, tai skaitā izsolē ar pretendentu atlasi.

Nekustamais īpašums “Masīvs 5-139, zemes gabals Nr.23”, Aronas pagasts, Madonas novads, pieguļ nekustamiem īpašumiem:
· zemesgabals “Masīvs 5-139 zemes gabals Nr.24”, Aronas pagasts, Madonas novads,  ar kadastra apzīmējumu 7042 010 0307, reģistrēts Aronas pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.267, īpašnieks xxx, personas kods xxx, dzīvesvietas adrese: xxx;
· zemesgabals “xxx zemes gabals Nr.22”, Aronas pagasts, Madonas novads,  ar kadastra apzīmējumu xxx, reģistrēts Aronas pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr. 392, īpašnieks xxx, dzīvesvietas adrese: xxx, Madona, LV-4801.
Saskaņā ar 08.04.2015. zemes nomas līgumu Nr. ARO/1.38.1/15/12  zemes vienība ar kadastra apzīmējumu xxx un platību  0,054 ha, kas atrodas Aronas pagastā, Madonas novadā iznomāta xxx. Līguma termiņš no 08.04.2015. līdz 08.04.2025., kas saistošs izsolē ar pretendentu atlasi. Tāpat atsavināmais nekustamais īpašums ir starpgabals. 

Pamatojoties uz iepriekš minēto 28.06.2016. Aronas pagasta pārvalde izsniedza atsavināmā īpašuma pierobežniecei xxx 27.06.2016. paziņojumu Nr. ARO/1.29/16/142 par nekustamā īpašuma xxx zemes gabals Nr. 23 izsoli. Sarunas procedūru laikā noskaidrojās, ka xxx nevēlas iegādāties minēto īpašumu, ko apliecina ar parakstu uz paziņojuma.

No iespējamām pretendentēm uz īpašuma iegādi ar 06.04.2016. iesniegumu (pārvaldē reģistrēts 07.04.2016. ar Nr. ARO/1.28.1/16/72-D) piesakās īpašuma atsavināšanas ierosinātāja xxx.

Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4.panta ceturtās daļas 1.punkts nosaka, ka atsevišķos gadījumos publiskas personas nekustamā īpašuma atsavināšanu var ierosināt zemes īpašnieks, ja viņš vēlas nopirkt zemes starpgabalu, kas pieguļ viņu zemei.
Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 14.panta otrā daļa nosaka, ka šā likuma 4.panta ceturtajā daļā minētās mantas atsavināšana izsludināma šajā likumā noteiktajā kārtībā (11.pants), uzaicinot attiecīgās personas mēneša laikā iesniegt pieteikumu par nekustamā īpašuma pirkšanu. Ja norādītajā termiņā no minētajām personām ir saņemts viens pieteikums, izsoli nerīko un ar šo personu slēdz pirkuma līgumu par nosacīto cenu.

Tā kā atsavināmais nekustamais īpašums ir starpgabals un par tā pirkšanu ir saņemts tikai viens pieteikums, tad to var nerīkot izsoli un nekustamo īpašumu var pārdot par nosacīto cenu, kuru veido nekustamā īpašuma novērtējums plus nekustamā īpašuma novērtēšanas pakalpojums. 
Noklausījusies A.Piekalna sniegto informāciju, pamatojoties uz „Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma”, 3.panta pirmās daļas 1.punktu, ņemot vērā 19.07.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,   Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Pārdot nekustamo īpašumu “xxx, zemes gabals Nr.23, Aronas pagasts, Madonas novads” (kadastra numurs xxx; platība 0,054 ha) par nosacīto cenu EUR 712,00 (septiņi simti divpadsmit euro) xxx, personas kods xxx, dzīvesvietas adrese: xxx, Madona, LV-4801.
2. Uzdot Juridiskajai nodaļai normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā nosūtīt zemes nomniecei xxx nekustamā īpašuma “xxx, zemes gabals Nr.23, Aronas pagasts, Madonas novads” atsavināšanas piedāvājumu. 

Domes priekšsēdētāja vietnieks
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