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(protokols Nr.3, 8.p.)
Par līdzfinansējuma nodrošināšanu Latvijas vides aizsardzības fonda (LVAF) administrācijas izsludinātajā projektu konkursa aktivitātē „ Videi draudzīga dzīvesveida popularizēšana” I kārta biedrības “Oktapuss” projektam “Atkritumu šķirošana”

2016. gada 1. februārī Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi elektronisku vēstuli no biedrības “Oktapuss” ar lūgumu nodrošināt līdzfinansējumu projekta “Atkritumu šķirošana” īstenošanai. Latvijas vides aizsardzības fonda (LVAF) administrācijas izsludinātā  projektu konkursa ietvaros tiek atbalstīta sabiedrības vides apziņu veidojošu un videi draudzīga dzīvesveida popularizējošu akciju organizēšana, kuru mērķis ir vērsts uz sabiedrības vides izglītību, audzināšanu un vides aizsardzības problēmu aktualizēšanu un risināšanu.

Biedrība “Oktapuss” projekta “Atkritumu šķirošana” saistītās aktivitātes ir plānojusi īstenot Madonas pilsētā. Projekta mērķis: veicināt sabiedrības apziņas veidošanu videi draudzīgai rīcībai, pievēršot uzmanību preču patēriņam, kopējo atkritumu daudzuma apjoma samazināšanai un produkta racionālas iegādes izvērtēšanai. 

Projekta kopējās izmaksas sastāda EUR 5748,01, projekta īstenošanai nepieciešamais līdzfinansējums ir EUR 1437,01 (25%  no kopējām izmaksām ).

Noklausoties A. Silupas sniegto informāciju, ņemot vērā 16.02.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 2 (Antra Gotlaufa, Andris Sakne), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Nodrošināt biedrības „Oktapus” projekta “Atkritumu šķirošana” īstenošanai materiāli tehnisko bāzi EUR 1437,01 (25%  no kopējām izmaksām ).
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