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(protokols Nr.19, 7.p.)
Par finansējuma piešķiršanu Mārcienas pagasta pārvaldei

Mārcienas pagasta pārvalde lūdz piešķirt finanšu līdzekļus nepieciešamajiem  izdevumiem, kas saistīti ar Mārcienas pansionāta darbības nodrošināšanu. Līdz šim Mārcienas pagasta pārvalde no sava nesadalītā atlikuma ir apmaksājusi sekojošas pamatlīdzekļu un inventāra iegādes: 

· Šķērseniska - sliežu griestu celšanas sistēma ar celšanas siksnu, piegādātājs UAB „Slaugivita”, uzstādīta  1. stāva klientu istabā,   EUR 3087,53;

· Spilveni, 70 gb,  piegādātājs „SIA Elīze G”, EUR 880,49;

· Telpu norādes, 46 gb,  piegādātājs SIA „Studija Grafs”, EUR 321,62’

· Elektriskais katls 60 l,  piegādātājs SIA „PROF ROSTULS”,  EUR 1790,00

Kopā EUR  6078,64 
 Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 20.09.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt Mārcienas pagasta pārvaldei EUR 6078,64  no budžetā rezervētajiem līdzekļiem Mārcienas pansionāta uzturēšanas vajadzībām jau iegādāto   pamatlīdzekļu un inventāra finansēšanai.
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