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(protokols Nr.19, 16.p.)
Par biedrības “Melnais Piens” atbrīvošanu no telpu nomas maksas

     Madonas novada pašvaldības, turpmāk tekstā “Pašvaldība”, dome ar 22.09.2016. lēmumu Nr.544 “Par finansiālo atbalstu biedrībai “Melnais Piens”” (protokols Nr. 21, 7.p.) pamatojoties uz biedrības “Melnais piens”, turpmāk tekstā “Biedrība”,  iesniegumu, nolēma:

- atbrīvot Biedrību no telpu nomas maksas no 2015.gada 1.septembra līdz 2016.gada 1.septembrim, pamatojoties uz biedrībai piešķirtā sabiedriskā labuma organizācijas statusu;
- noteikt maksu par komunālajiem pakalpojumiem pēc faktiskajiem rādītājiem (01.06.2016. līgums Nr. 2.4.7./53-15 par nedzīvojamo telpu Madonā, Augu ielā 27 nomu).

     Pašvaldība saņēma Biedrības 25.07.2016. iesniegumu ar lūgumu pagarināt termiņu, kurā Biedrībai bija atbrīvota no telpu nomas maksas, pamatojoties uz Biedrībai piešķirto sabiedriskā labuma organizācijas statusu, saglabājot noteikto maksu par komunālajiem pakalpojumiem pēc faktiskajiem rādītājiem. 

     Valsts ieņēmumu dienesta interneta mājas lapā sadaļā “Sabiedriskā labuma organizācijas” ir ieraksts, ka Biedrībai ar 07.10.2014. lēmumu Nr. 8.5-11L-27430 no 04.10.2014. piešķirts sabiedriskā labuma organizācijas statuss kultūras veicināšanas jomā.  

     Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5.panta pirmā daļa nosaka, ka publiskas personas mantu aizliegts nodot privātpersonai vai kapitālsabiedrībai bezatlīdzības lietošanā. Savukārt panta otrās daļas 4.1 punkts paredz, ka šā panta pirmās daļas noteikumi neattiecas uz gadījumiem, kad atvasināta publiska persona savu mantu nodod lietošanā sabiedriskā labuma organizācijai. Un saskaņā ar panta trešo daļu, ja publiskas personas mantu nodod bezatlīdzības lietošanā, par to pieņem lēmumu.

     Savukārt panta piektā daļa nosaka, ka lēmumu par publiskas personas mantas nodošanu bezatlīdzības lietošanā sabiedriskā labuma organizācijai pieņem atvasinātas publiskas personas orgāns. Publiskas personas mantu bezatlīdzības lietošanā sabiedriskā labuma organizācijai nodod uz laiku, kamēr attiecīgajai biedrībai, nodibinājumam vai reliģiskajai organizācijai ir sabiedriskā labuma organizācijas statuss, bet ne ilgāk par 10 gadiem. Publiskas personas mantu bezatlīdzības lietošanā sabiedriskā labuma organizācijai var nodot atkārtoti.

Noklausījusies sniegto informāciju, saskaņā ar Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5.panta otrās daļas 4.1 punktu, trešo un piekto daļu, ņemot vērā 20.09.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Ņemot vērā, ka biedrībai “Melnais piens” (reģ. Nr. 40008113413) joprojām ir sabiedriskā labuma organizācijas statuss, no 2016.gada 1.septembra līdz 2017.gada 31.augustam (ieskaitot) atbrīvot biedrību no telpu nomas maksas, kāda tai būtu jāmaksā pašvaldībai saskaņā ar 01.06.2016. līgumu  Nr. 2.4.7./53-15 “Par nedzīvojamo telpu Madonā, Augu ielā 27 nomu”; 
2. Noteikt, ka šī lēmuma 1.punkts zaudē spēku pirms punktā noteiktā termiņa, ja biedrība zaudē sabiedriskā labuma organizācijas statusu.
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