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(protokols Nr.19, 26.p.)
Par papildus finansējuma piešķiršanu mācību līdzekļu iegādei 
Izskatījusi portāla uzdevumi.lv piedāvājumu un izvērtējot sadarbību ar portālu un sniegtās iespējas mācību procesa nodrošināšanai, izglītības iestādes ir izteikušas priekšlikumus portāla uzdevumi.lv licenču iegādei. 
Ņemot vērā 15.09.2016. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā 20.09.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt papildus finansējumu EUR 3027,00 apmērā Madonas novada pašvaldības vispārējās pamata un vispārējās vidējās izglītības iestādēm no budžetā mācību līdzekļu iegādei paredzētajiem līdzekļiem saskaņā ar pievienoto sarakstu (pielikumā).
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