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(protokols Nr.19, 28.p.)
Par Madonas novada pašvaldības noteikumu Nr.2 „Noteikumi par minimālo un maksimālo izglītojamo skaitu Madonas novada pašvaldības vispārējās izglītības iestādes klasēs, pirmsskolas izglītības iestādes grupās, speciālās izglītības iestādēs un sociālās un pedagoģiskās korekcijas klasēs un interešu izglītības grupās” apstiprināšanu

Ņemot vērā, ka ir notikušas izmaiņas normatīvajos aktos, kas saistīts ar izglītojamo skaitu, pedagogu darba samaksu, kā arī vērojot faktisko situāciju ar izglītojamo grupu un klašu komplektāciju, pašvaldības Izglītības nodaļa ir sagatavojusi jaunu noteikumu projektu. 
Noklausījusies S.Seržānes sniegto informāciju, ņemot vērā 22.08.2016. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā 20.09.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1.Apstiprināt Madonas novada pašvaldības noteikumus Nr.2 ”Noteikumi par minimālo un maksimālo izglītojamo skaitu Madonas novada pašvaldības vispārējās izglītības iestādes klasēs, pirmsskolas izglītības iestādes grupās, speciālās izglītības iestādēs un sociālās un pedagoģiskās korekcijas klasēs un interešu izglītības grupās” (pielikumā uz 3 lpp.)
2.Atzīt par spēku zaudējušu Madonas novada pašvaldības domes 10.09.2014. sēdes lēmumu Nr.510 (protokols Nr.18; 3.p.).
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