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(protokols Nr.19, 33.p.)
Par SIA Latvijas lauku konsultāciju centrs iesniegumu 

Madonas novada pašvaldībā ir saņemts iesniegums no SIA Latvijas lauku konsultāciju un izglītības centrs par pasākumu 2016.gada 30.septembrī. Pasākumu, kas domāts kā informatīvais seminārs Madonas novada lauksaimniekiem par “Aktualitātes grāmatvedībā un nodokļu jautājumos”, paredzēts rīkot Madonas kultūras namā. Madonas novada pašvaldība piedalās pasākumā kā partneris. SIA Latvijas lauku konsultāciju un izglītības centrs lūdz nepiemērot nomas maksu par Madonas novada kultūras nama 2.stāva zāles izmantošanu 30.septembrī no plkst. 9:30 līdz 16:00 un nodrošināt pasākuma tehnisko aprīkojumu. 

Noklausījušies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana, ņemot vērā 20.09.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Nepiemērot nomas maksu SIA Latvijas lauku konsultāciju centrs par Madonas pilsētas kultūras nama 2.stāva zāles izmantošanu 2016.g 30.septembrī lauksaimnieku informatīvās dienas norisei un nodrošināt pasākuma tehnisko aprīkojumu. 
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