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(protokols Nr.19, 34.p.)
Par Madonas novada pašvaldības Darījumu ar lauksaimniecības zemi izvērtēšanas komisijas nolikuma apstiprināšanu

Saskaņā ar likuma “Par zemes privatizāciju lauku apvidos” 30.1 pantu un Madonas novada pašvaldības domes 2014.gada 12.novembra lēmumu Nr.667, Madonas novada pašvaldībā ir izveidota un darbojas  Darījumu ar lauksaimniecības zemi izvērtēšanas komisija, kuras mērķis ir tiesiskuma uzraudzība un lēmumu pieņemšana darījumos ar lauksaimniecības zemi Madonas novada administratīvajā teritorijā.

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 61.panta trešo daļu valdes, komisijas un darba grupas darbojas saskaņā ar domes apstiprinātajiem nolikumiem.

Noklausījusies E.Zāles sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par zemes privatizāciju lauku apvidos” 30.1 pantu, likuma “Par pašvaldībām” 61.panta trešo daļu, ņemot vērā 20.09.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Apstiprināt Darījumu ar lauksaimniecības zemi izvērtēšanas komisijas nolikumu. 
2. Komisijas nolikums stājās spēkā ar tā apstiprināšanas brīdi. 

Komisijas nolikums pielikumā.
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