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(protokols Nr.20, 15.p.)
Par pašvaldības nekustamā īpašuma – xxx Mārcienā, Mārcienas pagastā, Madonas novadā atsavināšanu


Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi Mārcienas pagasta pārvaldes 26.09.2016. rakstu Nr. MAR/1-06/139 ar lūgumu izskatīt jautājumu par pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma – xxx, Mārcienā, Mārcienas  pagastā, Madonas novadā, atsavināšanu  īrniecei xxx.


Pievienots dzīvokļa xxx, Mārcienā, Mārcienas  pagastā, Madonas novadā īrnieces xxx iesniegums (reģistrēts Mārcienas pagasta pārvaldes dokumentu reģistrācijas sistēmā 07.04.2016. ar numuru MAR /1-06/94.   


Ar īrnieci xxx   apsaimniekotājs SIA  „Mārcienas komunālais uzņēmums” noslēdzis  dzīvojamās telpas īres līgumu 1998.gada 2.martā. Dzīvoklī deklarēts xxx vīrs xxx . Īres maksa ir nomaksāta pilnībā.

Nekustamais īpašums - xxx, Mārcienā, Mārcienas  pagastā, Madonas novadā ar kadastra Nr.xxx, sastāv no 3-istabu dzīvokļa 57,6 kv.m platībā un kopīpašuma 576/3729 domājamo daļu no daudzdzīvokļu mājas, palīgēkas un zemes (zemes gabala kadastra apzīmējums 7074 004 0261) un pamatojoties uz Zemesgrāmatu apliecību pieder Madonas novada pašvaldībai.

Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma (turpmāk tekstā – Atsavināšanas likums) 4. panta ceturtās daļas 5. punkts nosaka, ka Atsevišķos gadījumos publiskas personas nekustamā īpašuma atsavināšanu var ierosināt šādas personas: īrnieks vai viņa ģimenes loceklis, ja viņš vēlas nopirkt dzīvojamo māju, tās domājamo daļu vai dzīvokļa īpašumu šā likuma 45.pantā noteiktajā kārtībā. 

Atsavināšanas likuma 45. pants nosaka - Atsavinot valsts vai pašvaldības īpašumā esošu viendzīvokļa māju vai dzīvokļa īpašumu, par kuru lietošanu likumā "Par dzīvojamo telpu īri" noteiktajā kārtībā ir noslēgts dzīvojamās telpas īres līgums, to vispirms rakstveidā piedāvā pirkt īrniekam un viņa ģimenes locekļiem.

Saskaņā ar Atsavināšanas likuma 8. panta otro daļu un septīto daļu nosacīto cenu atbilstoši mantas vērtībai nosaka mantas novērtēšanas komisija.


2016.gada 15.aprīlī nekustamā īpašuma -  xxx, Mārcienā, Mārcienas  pagastā, Madonas novadā novērtējumu veicis sertificēts vērtētājs Māris Kauliņš (apliecība Nr.77) un Jānis Freibergs (apliecība Nr.5). Saskaņā ar nekustamā īpašuma novērtējumu, nekustamā īpašuma tirgus vērtība uz 2016.gada 25.aprīli ir EUR 1750,00 ( viens tūkstotis septiņi simti piecdesmit eiro 00 centi).

Par nekustamā īpašuma novērtēšanu Madonas novada pašvaldības Mārcienas pagasta pārvalde ir veikusi pakalpojuma apmaksu EUR 145,20 (viens simts četrdesmit pieci eiro 20 centi). 
Saskaņā ar Atsavināšanas likuma 47. pantu Publiskas personas mantas atsavināšanā iegūtos līdzekļus pēc atsavināšanas izdevumu segšanas ieskaita attiecīgās publiskās personas budžetā. Atsavināšanas izdevumu apmēru nosaka Ministru kabineta paredzētajā kārtībā.


Saskaņā ar MK noteikumu Nr. 109 „Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta” 38. punktu, Atvasināto publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanas izdevumu apmēru un kārtību, kādā atvasināto publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanā iegūtie līdzekļi ieskaitāmi attiecīgās atvasinātās publiskas personas budžetā, nosaka attiecīgās atvasinātās publiskās personas lēmējinstitūcija.

Noklausījusies Ināra  Mālnieces sniegto informāciju, pamatojoties uz Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 8., 45. pantu, MK noteikumu Nr. 109 „Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta” 38. pantu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Nodot atsavināšanai nekustamo īpašumu xxx, Mārcienā, Mārcienas  pagastā, Madonas novadā, kas sastāv no 3-istabu dzīvokļa 57,6 kv.m platībā un kopīpašuma 576/3729 domājamo daļu no daudzdzīvokļu mājas, palīgēkas un zemes (zemes gabala kadastra apzīmējums xxx) to pārdodot  īrniecei xxx, deklarētā dzīvesvieta xxx Mārciena,  Mārcienas pagasts, Madonas novads.

2. Noteikt nekustamā īpašuma nosacīto cenu EUR 1896,00 (viens tūkstotis astoņi simti deviņdesmit seši  eiro 00 centi).

3. Uzdot Juridiskajai nodaļai nosūtīt īrniecei xxx nekustamā īpašuma - dzīvokļa xxx Mārcienā, Mārcienas  pagastā, Madonas novadā, atsavināšanas piedāvājumu normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā.
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