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(protokols Nr.20, 22.p.)
Par Madonas novada pašvaldības noteikumu Nr.3 “Par valdes un padomes locekļu amata kandidātu nominēšanu Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrībās’’ apstiprināšanu

Saskaņā ar Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 37.pantu un Pārejas noteikumu 5.punkta 1.apakšpunktu pašvaldībai jānosaka kārtība, kādā nominē kandidātus valdes locekļu amatiem kapitālsabiedrībās, kurās pašvaldībai kā dalībniekam (akcionāram) ir tiesības izvirzīt valdes locekļus.

Izskatot iesniegto noteikumu projektu “Par valdes un padomes locekļu amata kandidātu nominēšanu Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrībās’’, un, pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 37.pantu un Pārejas noteikumu 5.punkta 1.apakšpunktu, ņemot vērā 20.09.2016. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1.Apstiprināt Madonas novada pašvaldības noteikumus Nr.3 “Par valdes un padomes locekļu amata kandidātu nominēšanu Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrībās”.

2. Noteikumi stājas spēkā ar to pieņemšanas brīdi.

Domes priekšsēdētāja vietnieks
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