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(protokols Nr.21, 9.p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 16.08.2016. lēmumā Nr. 404 „Par xxx, Madonā zemes domājamo daļu iegādi” (protokols Nr. 16, 5.p.)

     Madonas novada pašvaldības dome 16.08.2016. pieņēma lēmumu Nr. 404 „Par xxx, Madonā zemes domājamo daļu iegādi” (protokols Nr. 16, 5.p.), kur lēmuma 1.punktā nolēma no zemes gabala ar adresi xxx, Madonā (kadastra Nr. xxx) zemes īpašnieka xxx pirkt zemes gabala 14250/60330 domājamās daļas par pirkuma maksu EUR 963,30 apmērā pašvaldības funkcijas nodrošināšanai – palīdzība iedzīvotājiem dzīvokļu jautājumu risināšanā. Savukārt ar lēmuma 3.punktu pašvaldības Finanšu nodaļai tika uzdots pirkuma maksu veikt daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas Lauku ielā 3, Madonā, kur pašvaldībai pieder 6 dzīvokļi, pārvaldniekam SIA “Madonas namsaimnieks”.

     Pašlaik ir mainījusies situācija, proti, lai ātrāk sakārtotu īpašuma tiesību jautājumu un zemes gabala īpašnieks ātrāk saņemtu samaksu par pārdoto īpašumu, zemes gabala īpašnieks izteica priekšlikumu zemes gabala domājamo daļu pirkuma līgumu slēgt starp pašvaldību un zemes īpašnieku. Bet tas nozīmē, ka pirkuma maksu pašvaldībai būs pienākums maksāt zemes gabala īpašniekam, nevis SIA “Madonas namsaimnieks”. Tāpēc no 16.08.2016. lēmuma ir jāizslēdz 3.punkts.     

     Noklausoties sniegto informāciju, ņemot vērā 18.10.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Izslēgt Madonas novada pašvaldības domes 16.08.2016. lēmuma Nr. 404 „Par xxx, Madonā zemes domājamo daļu iegādi” (protokols Nr. 16, 5.p.) 3.punktu.
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