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Nr.56








(protokols Nr.3, 20.p.)
Par finansējuma piešķiršanu   ugunsdzēsības hidranta  izbūvei  Meža ielā Mārcienā

Valsts ugunsdzēsības un glābšanas dienesta Vidzemes reģiona brigādes  Madonas daļas inspektors Arnis Šmugais kopā ar būvobjekta  „ Pirmskolas izglītības iestādes rekonstrukcija par pansionātu” būvuzraugu Skaidrīti Zepu  2015. gada 11.novembrī  veica ugunsdrošības plānoto pārbaudi būvobjektā. Pārbaudes aktā Nr. 22/10.6 – 3.1. – 232 aprakstīti   konstatētie normatīvo aktu ugunsdrošības un civilās aizsardzības  prasību pārkāpumi.  Pārkāpumu  novēršanas termiņš tiek norādīts līdz  būvdarbu beigām, tai skaitā prasība aprīkot  ugunsdzēsības ūdens ņemšanas vietu. 

 Pārbaudes laikā kā  ūdens ņemšanas vieta tika norādīts dīķis, kurš atrodas ielas malā aiz Meža 5 dzīvojamās mājas.  Ņemot vērā dīķa  sezonāli mainīgo un neprognozējamo  ūdens līmeni, to varētu izmantot kā rezerves variantu, vienlaicīgi izbūvējot ugunsdzēsības hidrantu     Meža ielā starp pansionātu un klubu. Pēc Mārcienas pagasta pārvaldes lūguma  SIA „Madonas ūdens” speciālisti izpētīja situāciju un sagatavoja aprēķinu par  hidranta izbūves izmaksām.   . Kopējā tāmes  summa   ir EUR   2035,36  (bez PVN 21 % ). Kopā ar PVN -   EUR 2462,79.

Noklausījusies Mārcienas  pagasta pārvaldes vadītājs Ināras  Mālnieces  sniegto informāciju,  ņemot vērā  16.02.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt EUR 2462,79 (divi  tūkstoši četri simti sešdesmit divi eiro un 79 centi)  ugunsdzēsības hidranta izbūvei  Meža ielā Mārcienā  no   Madonas novada pašvaldības speciālā  budžeta līdzekļiem.

Domes priekšsēdētājs
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