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(protokols Nr.22, 4.p.)
Par nelikumīgi uzbūvētās pirts ēkas “xxx”, Liezēres pagastā nojaukšanu 

     Pašvaldības Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komiteja 22.01.2016. un 12.02.2016. sēdē skatīja jautājumu “Par ēkas nojaukšanu Liezēres pagasta “xxx”, proti, jautājumu par Madonas rajona Liezēres pagasta pašvaldības padomes 17.10.2008. lēmuma “Par patvaļīgu būvniecību “xxx” Liezēres pagastā” (protokols Nr. 10., 14.§), turpmāk tekstā “Lēmums”, ar kuru nolēma nojaukt nelikumīgi uzcelto pirts ēku Liezēres pagasta “xxx” (atrodas uz zemes gabala ar kadastra Nr. xxx, kā īpašnieks ir xxx), izpildi.

     Madonas novada pašvaldība 02.12.2014. izdeva brīdinājumu Nr. MNP/2.1.3.6/14/2936, turpmāk tekstā “Brīdinājums”, ar kuru xxx kā pirts ēku būvētāju uzaicināja nojaukt nelikumīgi uzbūvēto pirts ēku. Brīdinājums ir stājies spēkā, bet xxx to līdz šim nav izpildījusi.  

     Pašvaldības Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas 12.02.2016. sēdē bija ieradies xxx, kurš sevi uzskata par nelikumīgi uzceltās pirts ēkas īpašnieku, jo pirts ēka viņam ir uzdāvināta. Komitejas sēdē xxx norādīja, ka viņš ir iesniedzis Madonas rajona tiesā prasību par tiesisko attiecību atzīšanu starp pusēm. Komitejas sēdē xxx norāda, ka viņš ir apņēmies iztiesāt ēkas pamatus, kurus tad plāno ierakstīt zemesgrāmatā – tad varēs ēku nojaukt.

        Ar Madonas rajona tiesas 04.03.2016. lēmumu lietā Nr. C23048415 nolēma xxx prasību pret xxx par tiesisko attiecību atzīšanu starp pusēm atstāt bez izskatīšanas. Tāpat nelikumīgi uzceltās pirts ēkas nojaukšana nav uzsākta (xxx nav iesniegusi pat iesniegumu Būvvaldē).   

     Jautājums atkārtoti tika skatīts Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas 23.09.2016. sēdē, kur piedalījās xxx pilnvarotais pārstāvis xxx. Komiteja nolēma, ka jāslēdz vienošanās ar xxx par to, ka viņa noteiktā termiņā apņemsies nojaukt pirts ēku. Taču, ņemot vērā xxx veselības stāvokli, vienošanos xxx vārdā parakstīs xxx. Bet tāpēc xxx jāsaņem no xxx attiecīgs pilnvarojums, tajā skaitā, jāsaņem pilnvara. Tam nepieciešama aptuveni viena nedēļa. Savukārt vienošanās projekts būtu jāapstiprina domes sēdē.

     Pašvaldībā līdz pat 22.10.2016. (ieskaitot), proti, praktiski mēneša laikā pēc Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas 23.09.2016. sēdes,  no xxx nav saņemts dokuments, kas apliecinātu, ka xxx ir pilnvarojusi xxx slēgt vienošanos par nelikumīgi uzceltās pirts ēkas nojaukšanu.  

     Tāpat ir saņemts xxx pilnvarotā pārstāvja xxx iesniegums ar pieprasījumu izpildīt pašvaldības lēmumu un nojaukt nelikumīgi uzbūvēto pirts ēku. Tāpat tiek norādīts, ka gada termiņš pirts nojaukšanai, par kādu Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas 23.09.2016. sēdē tika ieteikts noslēgt vienošanos ar xxx, ir nesamērīgs. Prasa piemērot administratīvos sodus vainīgajām personām par pašvaldības lēmuma nepildīšanu.           

Noklausoties sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu un 27.punktu, atklāti balsojot: PAR – 10 (Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Turpināt veikt normatīvajos aktos noteiktās darbības Liezēres pagasta pašvaldības padomes 17.10.2008. lēmuma “Par patvaļīgu būvniecību “xxx” Liezēres pagastā” (protokols Nr. 10., 14.§) un Madonas novada pašvaldības 02.12.2014. izdotā brīdinājuma Nr. MNP/2.1.3.6/14/2936 izpildei.  
Domes priekšsēdētāja vietnieks
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