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(protokols Nr.1, 6.p.)
Par nekustamā īpašuma “xxx”, Lazdonas pagastā daļas iegādi

Sporta un atpūtas bāzes “Smeceres sils” darbības nodrošināšanai ir nepieciešama teritorija  slēpošanas trašu izveidošanai.

Ar pašvaldības īpašumā esošo zemesgabalu robežojas xxx piederošs nekustamais īpašums “xxx”, uz kura jau šobrīd atrodas slēpošanas trases, arī FIS sertificētās trases. 

Nekustamais īpašums “xxx”, Lazdonas pagasts, Madonas novads (kadastra Nr.xxx) sastāv no 2 zemes gabaliem:

ar kadastra apzīmējumu xxx,2 ha platībā;

ar kadastra apzīmējumu xxx 1,46 ha platībā.

Sporta un atpūtas bāzes “Smeceres sils” darbības nodrošināšanai ir nepieciešams nekustamā īpašuma “xxx” zemes gabals ar kadastra apzīmējumu xxx 5,2 ha platībā.  

2015.gada 28.decembrī ir veikts nekustamo īpašumu sertificētu vērtētāju Māra Kauliņa un Jāņa Freiberga nekustamā īpašuma zemes gabala ar kadastra apzīmējumu xxx novērtējums, nosakot, ka zemes gabala tirgus vērtība ir EUR 6700,00 (seši tūkstoši septiņi simti euro). 

Zemes īpašnieks xxx  ir gatavs pārdot zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu xxx (5,2 ha) par sertificēta vērtētāja noteikto summu EUR 6700,00.   

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām”  15.panta pirmās daļas 6.punktu pašvaldības autonomā funkcija ir nodrošināt veselības aprūpes pieejamību, kā arī veicināt iedzīvotāju veselīgu dzīvesveidu un sportu. 

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem Nr.15  „Madonas novada Teritorijas plānojuma 2013. -2015.gadam Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi un Grafiskā daļa” zemes gabalam ar kadastra apzīmējumu xxx, kas atrodas “xxx”, Lazdonas pagasts, Madonas novads ir noteikta plānotā atļautā izmantošana – meža teritorijas. Apbūves noteikumu 3.11.nodaļas 3.punkta 6.apakšpunkts paredz, ka atļautā galvenā izmantošana meža teritorijās ir ar tūrismu, sportu un rekreāciju saistīta infrastruktūra – takas, labiekārtotas atpūtas vietas, slēpošanas trases utml. 

  Noklausoties G.Ikaunieka sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 6.punktu, 21.panta pirmās daļas 17.punktu, ņemot vērā 13.01.2016. Sporta un kultūras komitejas atzinumu, ņemot vērā 19.01.2016. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1.Pirkt nekustamā  īpašuma “xxx”, Lazdonas pagasts, Madonas novads (kadastra Nr.xxx) daļu – zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu xxx ar kopējo platību 5,2 ha par pirkuma maksu – EUR 6700,00 (seši tūkstoši septiņi simti eiro) pašvaldības funkcijas - veicināt iedzīvotāju veselīgu dzīvesveidu un sportu, nodrošināšanai. 

2. Juridiskajai nodaļai sagatavot pirkuma līgumu ar zemes īpašnieku par zemes gabala iegādi.
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