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Nr.711
(protokols Nr.27, 6.p.)

Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 28.04.2011. lēmumā “Par medību tiesību nomas izsoles paraugnolikuma apstiprināšanu” (protokols Nr. 9, 50.p.)

Madonas novada pašvaldības, turpmāk tekstā „Pašvaldība”, dome 28.04.2011. pieņēma lēmumu “Par medību tiesību nomas izsoles paraugnolikuma apstiprināšanu” (protokols Nr. 9, 50.p.), ar kuru apstiprināja medību tiesību nomas izsoles noteikumus Pašvaldībai piederošajos un piekrītošajos zemesgabalos.

     
Veicot medību tiesību izsoli, Zvejniecības un medību tiesību komisija ir atzinusi par nepieciešamu veikt izsoles paraugnolikumā sekojošus grozījumus sekojoša iemesla dēļ:

      nolikuma 5.1.punkts nosaka, ka tiek rīkota izsole un izsolē var piedalīties mednieku kolektīvi un Madonas novada pašvaldības administratīvajā teritorijā dzīvojošās personas un ja Valsts meža dienestā mednieku kolektīvam vai fiziskai personai reģistrētais medību iecirknis neatrodas tālāk par 100 metriem no zemesgabala, kurā tiek izsolīta medību tiesību noma.

     Praksē bieži ir gadījumi, ka uz medību tiesību nomu konkrētajā zemesgabalā var pretendēt tikai viens pretendents. Tāpēc izsoles organizēšana faktiski ir formāla. 

Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

     Veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības domes 28.04.2011. lēmumā “Par medību tiesību nomas izsoles paraugnolikuma apstiprināšanu” (protokols Nr.9, 50.p.) un papildināt nolikumu ar 5.1.1.apakšpunktu sekojošā redakcijā: 

“5.1.1. Medību tiesību izsole netiek rīkota, ja saskaņā ar šī nolikuma 5.1.punktu medību tiesības var tikt iznomātas tikai vienam medību tiesību pretendentam. Šādā gadījumā medību tiesības tiek iznomātas, nerīkojot izsoli, vienīgajam medību tiesību pretendentam atbilstoši šim nolikumam, Madonas novada pašvaldības domes lēmumiem, kas nosaka medību tiesību nomas līgumu noslēgšanas termiņus, nomas maksas apmērus un vienreizējo maksājumu par tiesībām noslēgt medību tiesību nomas līgumu, pie tam paredzot, ka vienīgajam medību tiesību pretendentam vēl papildu jāmaksā maksājums 10 % apmērā no vienreizējā maksājuma par tiesībām noslēgt medību tiesību nomas līgumu, bet ne mazāk kā EUR 2,00 (divi eiro) apmērā.”
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