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(protokols Nr.26, 1.p.)
Par grozījumiem 17.03.2015. lēmumā Nr.133 (protokols Nr.6,25.p.)  „Par kredīta ņemšanu un būvdarbu līguma slēgšanu pirmskolas izglītības iestādes rekonstrukcijai par pansionātu,  Meža ielā 24, Mārcienā,  Madonas novadā, finansēšanai”

     S.Šīre informē, ka no Pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kontroles un pārraudzības  padomes ir saņemta informācija, ka parasto investīciju projektu ( nav saistīti ar ES un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansējumu)  īstenošanai paredzētā aizņēmuma, kurš 2015.gadā ir apgūts daļēji un kura neapgūtā aizņēmuma daļa ir nepieciešama 2016.gadā, aizņēmumu atļaujas grozīšanai ir nepieciešams veikt grozījumus Madonas novada domes 17.03.2015. lēmumā Nr.133 (protokols Nr.6,25.p.)  „Par kredīta ņemšanu un būvdarbu līguma slēgšanu pirmskolas izglītības iestādes rekonstrukcijai par pansionātu,  Meža ielā 24, Mārcienā,  Madonas novadā, finansēšanai”.

  Noklausoties S.Šīres sniegto informāciju un ņemot vērā 22.12.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Izteikt lēmuma Nr.133 (protokols Nr.6,25.p.)  „Par kredīta ņemšanu un būvdarbu līguma slēgšanu pirmskolas izglītības iestādes rekonstrukcijai par pansionātu,  Meža ielā 24, Mārcienā,  Madonas novadā, finansēšanai „  3. punktu šādā redakcijā: 
Aizņēmumu izņemt 2015. un 2016. gadā.
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