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(protokols Nr.26, 3.p.)
Par nekustamā īpašuma nodokļa parāda dzēšanu
     Madonas novada pašvaldība, turpmāk tekstā „Pašvaldība”, saņēma Dzintara Zepa, turpmāk tekstā “Iesniedzējs”, 05.11.2015. iesniegumu, kurā Iesniedzējs lūdz veikt nepieciešamās darbības, lai dzēstu nekustamā īpašuma nodokļa parādu, kas aprēķināts par mantoto nekustamo īpašumu Ozolu ielā 21, Madonā.   

     Pašvaldībai saistībā ar nekustamo īpašumu Ozolu ielā 21, Madonā ir sekojoša informācija:

     nekustamā īpašuma Ozolu ielā 21, Madonā (kadastra Nr. 7001 001 0873 001, sastāv no dzīvojamās mājas) tiesiskais valdītājs bija Jānis Zeps. Jānis Zeps mira 07.11.2014.. Oficiālajā izdevumā “Latvijas Vēstnesis” 18.02.2015. tika publicēts sludinājums, ka atklājies Jāņa Zepa mantojums un visi kreditori 3 mēnešu laikā pēc sludinājuma publicēšanas tiek aicināti pieteikt savas pretenzijas uz mantojumu. Norādīts, ka nepieteiktās kreditoru pretenzijas tiks dzēstas. 

       Iesniedzējam 01.09.2015. zvērināts notārs Jānis Brants izdeva mantojuma apliecību (iereģistrēta aktu un apliecinājumu reģistrā ar Nr. 1126), kurā norādīts, ka Iesniedzējs kā Jāņa Zepa mantinieks ir pieņēmis Jāņa Zepa atstāto mantojumu – augstākminēto nekustamo īpašumu un nomas tiesības uz zemi zem dzīvojamās mājas. Mantojuma apliecībā tāpat norādīts, ka nepieteiktās kreditoru pretenzijas ir dzēstas. 

       Pašvaldība kreditora pretenzijas nepieteica.

Civillikuma 705.panta pirmā daļa nosaka, ka ar mantojuma iegūšanu uz mantinieku pāriet, līdz ar mantojuma atstājēja tiesībām (702. un turpm. p.), arī visas viņa saistības, izņemot tīri personiskās.

Civillikuma 705.panta otrā daļa nosaka, ka uzaicinājumā (sludinājumā par mantojuma atklāšanos) norādītajā termiņā nepieteiktās kreditoru pretenzijas dzēš, izdodot mantojuma apliecību vai taisot aktu par mantojuma lietas izbeigšanu.

Likuma “Par nekustamā īpašuma nodokli” 2.panata trešās daļas 3.punkts nosaka, ka par nekustamā īpašuma tiesisko valdītāju šā likuma izpratnē uzskatāma persona, kura nekustamā īpašuma valdījumu ieguvusi uz mantojuma tiesību vai cita pamata.

Civillikuma 1034.pants nosaka, ka ar īpašnieka nāvi īpašuma tiesība pāriet uz viņa mantiniekiem. 

       Likuma „Par nodokļiem un nodevām” 25.panta trešā daļa nosaka, ka pašvaldību budžetos ieskaitāmā nekustamā īpašuma nodokļa parādus, kā arī ar tiem saistītās nokavējuma naudas un soda naudas šā panta pirmajā daļā noteiktajos gadījumos dzēš attiecīgās pašvaldības. Saskaņā ar likuma „Par nodokļiem un nodevām” šā panta pirmās daļas 3.punktu nodokļa parādu atļauts dzēst fiziskajai personai – nodokļu maksātājam – viņa nāves gadījumā, ja nav iespējams no mantiniekiem piedzīt nodokļu parādus, kā arī ar tiem saistītās soda naudas un nokavējuma naudas.

Likuma „Par nodokļiem un nodevām” 25.panta ceturtā daļa nosaka, ka attiecīgās pašvaldības reizi ceturksnī publicē savā mājas lapā internetā informāciju par nodokļu parādu dzēšanu, ja normatīvajos aktos nav noteikts citādi.
 Uzskatāms, ka Iesniedzējs īpašumtiesības uz augstākminēto nekustamo īpašumu un nomas tiesības uz zemi zem dzīvojamās mājas ieguva ar 07.11.2014.. Likums “Par nekustamā īpašuma nodokli” nenosaka, ka nodokļa aprēķināšanas vajadzībām par īpašuma iegūšanas brīdi mantošanas gadījumā uzskata kādu citu brīdi, nevis Civillikuma 1043.pantā noteikto. 

     Tāpēc Iesniedzējam par augstākminēto nekustamo īpašumu un zemi zem dzīvojamās mājas nekustamā īpašuma nodoklis jāsāk maksāt ar 07.11.2014., bet nekustamā īpašuma nodoklis, kas saistībā ar augstākminēto nekustamo īpašumu ir izveidojies līdz 06.11.2014. (ieskaitot) un kura apmērs ir EUR 352,47, tajā skaitā, pamatparāds EUR 223,68 un nokavējuma nauda EUR 128,79, ir jādzēš.  

Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par nodokļiem un nodevām” 25.panta pirmās daļas 3.punktu, trešo un ceturto daļu un likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, ņemot vērā 22.12.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14  (Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Jeuženija Adamoviča),  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Dzēst Jāņa Zepa (p.k. 300643 – 11738) nekustamā īpašuma nodokļa parādu 352,47 euro apmērā saistībā ar nekustamā īpašuma Ozolu ielā 21, Madonā (kadastra Nr. 7001 001 0873 001, sastāv no dzīvojamās mājas).

2. Publicēt Madonas novada domes mājas lapā internetā informāciju par nodokļu parādu dzēšanu likuma „Par nodokļiem un nodevām” 25.panta ceturtajā daļā noteiktajā kārtībā.
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