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Par pamatkapitāla palielināšanu SIA “Kalsnavas komunālais uzņēmums”


SIA “Kalsnavas komunālais uzņēmums” 2014. gadā un 2015. gadā ir īstenojis 5 daudzdzīvokļu energoefektivitātes paaugstināšanas projektus:

1. Vesetas iela 10, Jaunkalsnava, Kalsnavas pagasta, Madonas novads
2. Ceriņu iela 2, Jaunkalsnava, Kalsnavas pagasta, Madonas novads
3. Aiviekstes māja 27, Aiviekste, Kalsnavas pagasts, Madonas novads
4. Aiviekstes māja 32, Aiviekste, Kalsnavas pagasts, Madonas novads
5. Kalna iela 1, Jaunkalsnava, Kalsnavas pagasts, Madonas novads
Projektu īstenošanai finansējumu nodrošināja Latvijas Investīciju Attīstības aģentūra, 

Madonas novada pašvaldība, SIA “Kalsnavas komunālais uzņēmums”, kā arī projektu īstenošanai tika ņemts aizņēmums bankā. Kopā projektu realizācija izmaksāja EUR 1 179 213,00. SIA “Kalsnavas komunālais uzņēmums” projekta īstenošanai ieguldīja arī savu finansējumu, kas projekta ietvaros sedza neattiecināmās izmaksas par neparedzētajiem darbiem, kurus ne objekta apsekošanas laikā, ne tehniskā projekta izstrādes laikā nevarēja paredzēt, jo tos iespējams bija pamanīt tikai būvdarbu laikā atklājot konstrukcijas.

SIA “Kalsnavas komunālais uzņēmums” vērsās bankā ar iespēju slēgt kreditēšanas līgumu, lai varētu izlietotos resursus, ko ieguldīja projektu īstenošanas laikā kompensēt, taču kredīts no bankas puses, tika atteikts, jo uzņēmumam tika pieprasīts galvojums aizņēmumam no Madonas novada pašvaldības. 

Projektu īstenošanas rezultātā SIA “Kalsnavas komunālais uzņēmums” šobrīd ir nonācis finansiālās grūtībās, jo trūkst apgrozāmo līdzekļu, lai segtu ikdienas uzturēšanas izdevumus. Līdz ar to ir nepieciešams finansiāls atbalsts no Madonas novada pašvaldības.

Ņemot vērā iepriekš minēto, 18.12.2015. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,  22.12.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Palielināt SIA “Kalsnavas komunālais uzņēmums” pamatkapitālu par EUR 40 000, 00 (četrdesmit tūkstoši euro, 00 centi), izdarot naudas ieguldījumu pamatkapitālā no Madonas novada pašvaldības speciālā budžeta un pretī saņemot attiecīgu kapitālu daļu skaitu.

2. Uzdot “Kalsnavas komunālais uzņēmums” kapitāla daļu turētāja pārstāvim – Kalsnavas pagasta pārvaldes vadītājam A. Mūrmanim nodrošināt Latvijas Republikas likumos noteiktajos termiņos visu ar SIA “Kalsnavas komunālais uzņēmums”, pamatkapitāla izmaiņu reģistrēšanu komercreģistra iestādē saistīto darbību veikšanu.
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