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(protokols Nr.26, 39.p.)

Par  papildus finansējuma piešķiršanu Mētrienas pagasta pārvaldei dīķa un peldvietas krasta tīrīšanas darbiem  

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi Mētrienas pagasta pārvaldes 2015.gada 15.decembra vēstuli Nr.MET/1-05/15/84 ar lūgumu piešķirt papildus finansējumu Mētrienas pagasta pārvaldei dīķa un peldvietas krasta tīrīšanas darbiem.  Madonas novada pašvaldības domes 2016.gada 26.novembra sēdē (protokols Nr.25, 12.p.) Mētrienas pagasta pārvaldei tika piešķirti līdzekļi EUR 2850,00 apmērā dīķa un peldvietas krasta tīrīšanas darbiem, no novada dabas resursu nodokļa atlikuma. Piešķirtā summa nesedz visus dīķa un peldvietas krasta tīrīšanas darbu izdevumus, nepieciešami papildus līdzekļi EUR 990,00 apmērā.   

 Noklausījusies Mētrienas pagasta pārvaldes vadītāja Andra Dzenovska sniegto informāciju, ņemot vērā 22.12.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Jeuženija Adamoviča), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt Mētrienas pagasta pārvaldei papildus finansējumu EUR 990,00 apmērā par veiktajiem darbiem pagasta pārvaldei piederošā dīķa un peldvietas krasta tīrīšanā no novada dabas resursu nodokļa atlikuma.  
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