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(protokols Nr.26, 63.p.)
Par amatu savienošanu

      

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi Madonas novada pašvaldības Sarkaņu pagasta tautas nama “Kalnagravas” vadītājas Valdas Kļaviņas iesniegumu par amatu savienošanu Cesvaines Kultūras namā. Iesnieguma iesniedzēja iesniegumā norāda, ka minēto amatu savienošana interešu konfliktu nerada.

Saskaņā ar likuma “Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā” 4.panta pirmās daļas 16.punktu, Madonas novada pašvaldības Sarkaņu pagasta tautas nama “Kalnagravas” vadītājas amats ir valsts amatpersonas amats. 

Saskaņā ar iepriekšminētā likuma 7.panta piektās daļas 4.punktā noteikto, valsts amatpersonai, ievērojot likuma nosacījumus, ir noteikti speciālie amatu savienošanas ierobežojumi, un atļauts savienot savu valsts amatpersonas amatu ar citu amatu valsts vai pašvaldības institūcijā, ja to savienošana nerada interešu konfliktu, un ir saņemta tās valsts amatpersonas vai koleģiālas institūcijas rakstveida atļauja, kura attiecīgo personu iecēlusi, ievēlējusi vai apstiprinājusi amatā. Minēto amatu savienošana pieļaujama, ja tā nerada interešu konfliktu, nav pretrunā ar valsts amatpersonai saistošām ētikas normām un nekaitē valsts amatpersonas tiešo pienākumu pildīšanai.

Ņemot vērā augstākminēto, likums “Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā” pieļauj Madonas novada pašvaldības Sarkaņu pagasta kultūras nama vadītājai savienot amatu ar iesniegumā norādīto amatu – Cesvaines kultūras nama direktors, ja to savienošana nerada interešu konfliktu un ja ir saņemta pašvaldības domes atļauja.

Izvērtējot Madonas novada pašvaldības Sarkaņu pagasta tautas nama “Kalnagravas” vadītājas amata aprakstu kopsakarā ar minētajiem amata pienākumiem Cesvaines kultūras namā, kā arī ņemot vērā to, ka Cesvaines kultūras nams atrodas citā administratīvajā teritorijā, pašvaldības dome konstatē, ka Madonas novada pašvaldības Sarkaņu pagasta tautas nama “Kalnagravas” vadītājas amata un Cesvaines kultūras nama direktores amata savienošana nerada interešu konfliktu, neietekmēs amatpersonas tiešo pienākumu pildīšanu, kā arī nav pretrunā ar valsts amatpersonai saistošām ētikas normām.

Saskaņā ar likumu “Par pašvaldībām” 21. panta 9. punktu, tikai Dome var iecelt amatā un atbrīvot no amata pašvaldības iestāžu vadītājus, kā arī citas amatpersonas likumā un pašvaldības nolikumā paredzētajos gadījumos, līdz ar to tikai Domei var sniegt atļauju savienot amatus.
Noklausoties sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, likuma “Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā” 7.panta piektās daļas 4.punktu, ņemot vērā 22.12.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Atļaut Madonas novada pašvaldības Sarkaņu pagasta kultūras nama vadītājai Valdai Kļaviņai savienot amatu ar Cesvaines kultūras nama direktores amatu ar 2016.gada 1.janvāri.
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