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(protokols Nr.26, 73.p.)
Par zemes lietošanas mērķa maiņu

Madonas novada pašvaldības dome izskatīja xxx iesniegumu (reģistrēts 16.11.2015. Madonas novada pašvaldībā  Nr. MNP/1.1.2./15/235) ar lūgumu mainīt zemes lietošanas mērķi īpašumam xxx”, Liezēres pagasts, Madonas novads (zemes vienībai ar kadastra Nr.xxx). 

Ņemot vērā to, ka zemes vienības ar kadastra Nr. xxx „xxx”, Liezēres pagastā, Madonas novadā, galvenā izmantošana saskaņā ar zemes robežu plānu  ir mežs un lauksaimniecībā izmantojamās zemes vispār nav, bet pēc kadastra reģistra datiem šai zemei galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība, pamatojoties uz 20.06.2006 MK noteikumiem nr.496 „Nekustamā īpašuma lietošanas mērķu klasifikācijas un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība” 3.daļas 16.1.un 18.punktu, 4.daļas 35.punktu, ņemot vērā 22.12.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 2 (Bruno Kokars, Andris Sakne), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Nekustamā īpašuma „xxx”, Liezēres pagasts, Madonas novads, zemes vienībai ar kadastra Nr. xxx mainīt zemes lietošanas mērķi kods 0101 – zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība uz lietošanas mērķi  kods 0201 – zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir mežsaimniecība.
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