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Nr.794








(protokols Nr.26, 74.p.)
Par finansējuma piešķiršanu zivju resursu aizsardzību un uzraudzību kontrolējošo institūciju atbalstam (degvielas iegādei) Salas ezerā, Lazdonas ezerā un Madonas karjera ūdenskrātuvē

     
Madonas novada pašvaldība, turpmāk tekstā „Pašvaldība”, saņēma Pašvaldības domes deputāta Bruno Kokara, turpmāk tekstā „Iesniedzējs”, iesniegumu, kurā Iesniedzējs lūdz pašvaldību veikt darbības, lai saglabātu zivju resursus Salu ezerā un Madonas karjera ūdenskrātuvē. Iesniedzējs regulāri saņemot iedzīvotāju sūdzības un ziņojumus par nelikumīgu zveju šajās ūdenstilpēs.   

     
Zvejniecības likuma 5.panta ceturtā daļa nosaka, ka pašvaldība zvejniecību regulējošos normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā organizē valstij piederošo zvejas tiesību izmantošanu un pārzina privāto zvejas tiesību izmantošanu ūdeņos, kas atrodas pašvaldības administratīvajā teritorijā vai piekļaujas tai. 

    
 Zvejniecības likuma 18.pants nosaka, ka Latvijas Republikas iekšējo ūdeņu zivju resursu aizsardzību un uzraudzību veic Valsts vides dienests un Dabas aizsardzības pārvalde, kā arī Valsts vides dienesta pilnvarota persona — sabiedriskais vides inspektors Latvijas Republikas iekšējos ūdeņos un jūras piekrastē un pašvaldības pilnvarota persona — attiecīgās pašvaldības administratīvajā teritorijā.

 Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, pamatojoties uz Zvejniecības likuma 5.panta ceturto daļu un 18.pantu un likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, ņemot vērā 22.12.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Piešķirt finansējuma EUR 700,00  apmērā no dabas resursu nodokļa, kuru izmantot zivju resursu aizsardzību un uzraudzību kontrolējošo institūciju atbalstam, lai veiktu zivju resursu aizsardzību un uzraudzību Salas ezerā, Lazdonas ezerā un Madonas karjera ūdenskrātuvē.
2. Par finansējuma piešķiršanu ar konkrēto institūciju slēgt līgumu.
Domes priekšsēdētājs
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