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(protokols Nr.26, 81.p.)
Par pārstāvja deleģēšanu darbam profesionālās izglītības iestādes konventā
Madonas novada pašvaldībā 20.10.2015. saņemta vēstule no Izglītības un zinātnes ministrijas, kura informē par 2015.gada 23.aprīlī Saeimā pieņemtajiem grozījumi Profesionālās izglītības likumā, kas paredz uzdot valsts un pašvaldību profesionālās izglītības iestādēm, kuras īsteno pamatizglītības, arodizglītības un profesionālās vidējās izglītības programmas, izveidot koleģiālu padomdevēju institūciju – konventu, kura mērķis ir veicināt profesionālās izglītības iestādes attīstību atbilstoši darba tirgus prasībām.

Konventa sastāvā ir 5-7 padomnieki. Tā sastāvā iekļauj profesionālās izglītības iestādes vadītāju, ministrijas, kuras padotībā ir profesionālās izglītības iestāde, pārstāvi, un attiecīgās pašvaldības pārstāvi, kā arī darba devēju un to apvienību pārstāvjus. Izglītības un zinātnes ministrija aicina virzīt darba devēju un to apvienību, kā arī pašvaldību pārstāvjus darbam attiecīgās profesionālās izglītības iestādes, t.i. Barkavas Profesionālās vidusskolas konventā.

Noklausījusies Solvitas SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā 17.12.2015. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu ņemot vērā 22.12.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16  (Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Apstiprināt Madonas novada pašvaldības domes priekšsēdētāju Andreju CEĻAPĪTERU kā pašvaldības pārstāvi darbam Barkavas Profesionālās vidusskolas konventā.
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