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(protokols Nr.26, 87.p.)
Par naudas balvas piešķiršanu domes priekšsēdētājam

Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likuma 3.panta 4.daļas 5.punkts un pašvaldības darba samaksas nolikuma 9.9. punkts nosaka, ka pašvaldības amatpersonai (darbiniekam) var tikt piešķirta naudas balva sakarā ar amatpersonai (darbiniekam) vai valsts vai pašvaldības institūcijai svarīgu sasniegumu (notikumu), ņemot vērā amatpersonas (darbinieka) ieguldījumu attiecīgās institūcijas mērķu sasniegšanā. Naudas balvas apmērs nedrīkst pārsniegt minētajā likumā noteikto maksimālo apmēru, t.i. vienu mēnešalgu kalendārā gada ietvaros. 
Noklausoties Ā.Vilšķērsta informāciju, ņemot vērā 22.12.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12  (,Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 2 (Jeuženija Adamoviča, Antra Gotlaufa), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Par pašvaldības darba sekmīgu vadību, nodrošinot likumdošanā noteikto funkciju izpildi un uzņēmējdarbības attīstību novadā, piešķirt domes priekšsēdētājam Andrejam Ceļapīteram naudas balvu 75% no apmērā no mēnešalgas likmes.
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