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(protokols Nr.27, 11.p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības noteikumos Nr.3 “Kārtība par valsts budžeta mērķdotācijas aprēķinu un sadali Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēm bērnu no piecu gadu vecuma izglītošanā nodarbināto pirmsskolas izglītības pedagogu darba samaksai un pašvaldības vispārējās pamatizglītības un vispārējās vidējās izglītības iestāžu pedagogu darba samaksai”

Izskatot priekšlikumus par iespējām paaugstināt pirmsskolas pedagoga darba samaksu saistībā ar valstī noteiktās minimālās darba algas palielināšanu. ir nepieciešams veikt atbilstošus grozījumus Madonas novada pašvaldības noteikumos Nr.3 “Kārtība par valsts budžeta mērķdotācijas aprēķinu un sadali Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēm bērnu no piecu gadu vecuma izglītošanā nodarbināto pirmsskolas izglītības pedagogu darba samaksai un pašvaldības vispārējās pamatizglītības un vispārējās vidējās izglītības iestāžu pedagogu darba samaksai”. 

Ņemot vērā 22.12.2015. Finanšu un attīstības komiteja atzinumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu komentārus, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Izdarīt grozījumus  Madonas novada pašvaldības noteikumos Nr.3 “Kārtība par valsts budžeta mērķdotācijas aprēķinu un sadali Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēm bērnu no piecu gadu vecuma izglītošanā nodarbināto pirmsskolas izglītības pedagogu darba samaksai un pašvaldības vispārējās pamatizglītības un vispārējās vidējās izglītības iestāžu pedagogu darba samaksai” (domes 10.09.2014.lēmums Nr.511 (protokols Nr.18, 4.p.), izsakot 17.4.2.punktu jaunā redakcijā, ka  “pirmsskolas izglītības iestādēs grupās izglītojamajiem:

17.4.2.1.no 1 līdz 5 gadu vecumam:

· ar bērnu skaitu lielāku par 20 (no 21) un vidējo apmeklējumu semestrī ne mazāku par 60% - tarificē 4 stundas nedēļā par vienu darba likmi;

· ar bērnu skaitu no 14 līdz 20 (ieskaitot) un vidējo apmeklējumu semestrī ne mazāku par 60% - tarificē 3 stundas nedēļā par vienu darba likmi;

· pārējās šī vecuma pirmsskolas izglītības grupās tarificē 2 stundas nedēļā par vienu darba likmi;

17.4.2.2. no 5 līdz 7 gadu vecumam:

· ar bērnu skaitu lielāku par 21 un vidējo apmeklējumu semestrī ne mazāku par 65% tarificē 4 stundas nedēļā par vienu darba likmi, un pašvaldība var paaugstināt Ministru kabineta noteikto zemāko pedagogu darba algas likmi;

· ar bērnu skaitu no 14 līdz 20 un vidējo apmeklējumu semestrī ne mazāku par 65% tarificē 4 stundas nedēļā par vienu darba likmi;

· ar izglītojamo skaitu mazāku par 14 šī vecuma grupās tarificē 3 stundas nedēļā par vienu algas likmi”.
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