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(protokols Nr.27, 12.p.)
Par Madonas novada pašvaldības noteikumu Nr.1 “Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrību pārvaldības noteikumi” apstiprināšanu

“Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likums” paredz pašvaldības domei kā publiskas personas augstākajai lēmējinstitūcijai tiesības noteikt kārtību pašvaldības kapitālsabiedrību pārvaldībai, noteikt pārvaldības mērķus, pamatprincipus un informācijas apmaiņas procesus. 
Ir izstrādāts Pašvaldības kapitālsabiedrību pārvaldības noteikumu projekts. Noteikumu mērķis ir veicināt efektīvu, caurskatāmu, labas pārvaldības principiem atbilstošu Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrību pārvaldību. 

Noklausījusies Evitas Zāles sniegto informāciju, saskaņā ar Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.panta pirmās daļas 2.punktu un 73.panta pirmās daļas 4.punktu, ņemot vērā 18.12.2015. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības noteikumus Nr.1 “Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrību pārvaldības noteikumi”. (Noteikumi pielikumā).

2. Noteikt, ka Noteikumi stājas spēkā 2016.gada 4.janvārī. 

Domes priekšsēdētājs
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