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Nr.103
(protokols Nr.6, 11.p.)
Par SIA “Barkavas KPS” valdes locekļa  iecelšanas saskaņošanu

Saskaņā ar Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma turpmāk tekstā – Likums) 66. panta pirmās daļas 3.punktu, tikai dalībnieku sapulcei ir tiesības pieņemt lēmumus par valdes locekļu un valdes priekšsēdētāja ievēlēšanu un atsaukšanu, izņemot gadījumus, kad sabiedrībā ir izveidota padome. Likuma 65.pantā noteikts, ka dalībnieku sapulces kompetencē esošos lēmumus pieņem kapitāla daļu turētāja pārstāvis.

Ar Madonas novada pašvaldības 29.12.2015. lēmumu Nr. 819 apstiprināto noteikumu Nr. 1 “Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrību pārvaldības noteikumi” 34.punkts paredz, ka valdes locekli ieceļ un atceļ no amata ar dalībnieku sapulces lēmumu, ko pieņem kapitāldaļu turētāja pārstāvis, saskaņojot ar domi. 

Likuma 37.panta ceturtās daļas 2.punkts nosaka, ka 37.panta nosacījumi, izņemot otrajā daļā noteiktos ierobežojumus, nav piemērojami, ja valdes locekļa kandidātu nav iespējams nominēt termiņā, kas nodrošinātu kapitālsabiedrības institūcijas rīcībspēju. Šādā gadījumā atvasinātas publiskas personas kapitāla daļu turētāja pārstāvis par valdes locekli ieceļ kandidātu, kas atbilst attiecīgajam valdes locekļa kandidātam nepieciešamās profesionalitātes un kompetences kritērijiem.

Ņemot vērā to, ka nepieciešams nodrošināt tiesību normām atbilstošu kapitālsabiedrības reorganizācijas procesu, kā arī to, ka kapitālsabiedrība pēc reorganizācijas procesa beigs pastāvēt, ir plānots par SIA “Barkavas KPS” valdes loceklis līdz kapitālsabiedrības galīgai reorganizācijai iecelt Staņislavu Smelteru. 

SIA “Barkavas KPS” kapitāldaļu turētāja pārstāvis ir izvērtējis un atzinis, ka Staņislava Smeltera kandidatūra atbilst valdes locekļa amata pienākumu pildīšanai, tajā skaitā, darba pieredze, izglītība, kvalifikācija un citi kritēriji, kas nepieciešami valdes locekļa uzdevumu profesionālai izpildei, kā arī atbilst normatīvajos aktos noteiktajām prasībām valdes loceklim.

Noklausījusies M.Tomiņa sniegto informāciju, saskaņā ar 2015.gada 29.decembrī ar Madonas novada pašvaldības lēmumu Nr.819 apstiprināto noteikumu Nr.1 “Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrību pārvaldības noteikumi” 34. un 36.punktu, ņemot vērā 21.03.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Saskaņot Staņislava Smeltera, personas kods xxx, iecelšanu par SIA “Barkavas KPS”, reģistrācijas Nr.47103001741, valdes locekli līdz kapitālsabiedrības reorganizācijas procesa pabeigšanai.
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