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MADONAS NOVADA PAŠVALDĪBAS DOMES
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2017.gada 21.martā






Nr.107
(protokols Nr.6, 15.p.)
Par Madonas novada pašvaldības zemes starpgabala “Vējziedi”, Aronas pagastā, Madonas novadā, nosacītās cenas un izsoles noteikumu apstiprināšanu, izsoles komisijas izveidi

Madonas novada pašvaldības domē  17.01.2017. pieņemts lēmums Nr.12 “Par pašvaldībai piederošā starpgabala “Vējziedi, Aronas pagasts, Madonas novads atsavināšanu” (protokols Nr.1, 2.p.) ar kuru ir nolemts:

1) Nodot atsavināšanai Madonas novada pašvaldībai piederošo zemes starpgabalu “Vējziedi”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums 7042 010 0920 un kadastra Nr.7042 010 0976; platība 0,0386 ha), pārdodot to izsolē ar pretendentu atlasi.

2) uzdot Aronas pagasta pārvaldei organizēt īpašuma novērtēšanu pie sertificēta vērtētāja. 

Starpgabala novērtējumu 10.02.2017. ir veicis sertificēts vērtētājs Māris Kauliņš (apliecības Nr.77). Saskaņā ar nekustamā īpašuma novērtējumu, nekustamā īpašuma tirgus vērtība aprēķināta EUR 490,00 (četri simti deviņdesmit euro).  

Saskaņā ar „Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 47.pantu publiskas personas mantas atsavināšanā iegūtos līdzekļus pēc atsavināšanas izdevumu segšanas ieskaita attiecīgajās publiskās personas budžetā. Atsavināšanas izdevumu apmēru nosaka Ministru kabineta paredzētajā kārtībā. 

Saskaņā ar 01.02.2011. MK noteikumu Nr.109 „Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta” 38.punktu, atsavināto publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanas izdevumu apmēru un kārtību, kādā atvasināmo publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanā iegūtie līdzekļi ieskaitāmi attiecīgās atvasinātās publiskas personas budžetā, nosaka attiecīgās atvasinātās publiskās personas lēmējinstitūcija. 

Par nekustamā īpašuma novērtēšanu Madonas novada Aronas pagasta pārvalde ir veikusi pakalpojuma apmaksu EUR 181,50 (viens simts astoņdesmit viens euro 50  centi). 

Saskaņā ar “Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 3.panta pirmās daļas 1.punktu publiskas personas nekustamo mantu var atsavināt, pārdodot izsolē, tai skaitā izsolē ar pretendentu atlasi.

Saskaņā ar “Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 3.panta otro daļu, Publisku personu mantas atsavināšanas pamatveids ir mantas pārdošana izsolē. 

Noklausījusies A.Piekalna sniegto informāciju, pamatojoties uz “Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma”, 3.panta pirmās daļas 1.punktu, 3.panta otro daļu, 4.panta ceturtās daļas 1.punktu 8.panta trešo un sesto daļu, lai nodrošinātu zemes efektīvāku un racionālāku izmantošanu, ņemot vērā 21.03.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldībai piederošā zemes starpgabala “Vējziedi”, Aronas pagasts, Madonas novads” (kadastra apzīmējums 7042 010 0920 un kadastra Nr.7042 010 0976; platība 0,0386 ha), nosacīto cenu EUR 672,00 (seši simti septiņdesmit divi euro).

2. Apstiprināt Madonas novada pašvaldībai piederošā zemes starpgabala “Vējziedi”, Aronas pagasts, Madonas novads”  izsoles noteikumus (pielikumā).

3. Izveidot Izsoles komisiju šādā sastāvā:

Andrejs Piekalns - Aronas pagasta pārvaldes vadītājs , komisijas priekšsēdētājs;

Vita Lepere         -  Aronas pagasta pārvaldes galvenā grāmatvede;

Rasma Šakina     - Aronas pagasta pārvaldes zemes lietu speciāliste. 
Domes priekšsēdētājs
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