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Par elektrības pieslēguma izbūvi Dārza ielā, Madonā

SIA ‘’Junge’’ Madonā, Dārza ielā 16 uz pašvaldībai piederoša zemes gabala ar kadastra numuru 70010011356 2017.gadā plāno uzbūvēt konditorijas fabriku, investējot aptuveni 800 000 EUR un radot vismaz 12 jaunas darbavietas. Ar SIA „Junge’’ ir noslēgts nomas līgums ar apbūves tiesībām uz 30 gadiem. Tā kā zemes gabalu šķērso augstsprieguma elektrolīnija, kura traucē rūpnīcas būvniecībai, tad ir nepieciešams veikt elektrolīnijas demontāžu, pārliekot esošo augstsprieguma līniju kabelī pa īpašuma robežu un izbūvēt jaunu pieslēgumu rūpnīcas vajadzībām. Tā kā tas ir pašvaldībai piederošs īpašums, tad pašvaldība, atbalstot uzņēmējdarbību, ir tiesīga veikt šāda veida darbus. Summa, kas nepieciešama darbu veikšanai, pamatojoties uz Sadales tīkls izdotajiem tehniskajiem m noteikumiem, ir 57 042 EUR no kuriem 32 372 EUR segtu AS ‘’Sadales tīkls’’, savukārt pašvaldības līdzfinansējums pieslēguma izbūvei būtu 24 670 EUR. Pēc darbu veikšanas pieslēgumu varēs lietot SIA „Junge’’, kā arī citi Madonas novada uzņēmumi. Tā kā tehnisko noteikumu, kas izdoti SIA „Junge’’ derīguma termiņš ir beidzies, tad AS „Sadales tīkls’’, pamatojoties uz pašvaldības pieprasījumu izdos jaunus tehniskos noteikumus un veiks jaunu iepirkumu un plānotās izmaksas var mainīties 10-20 % robežās (pēc AS „Sadales tīkls’’) informācijas. Pielikumā plāns un AS ‘’Sadales tīkls’’ izdotie tehniskie noteikumu ar plānotajām izmaksām, kas izdoti SIA ‘’Junge’’.

Noklausījusies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Veikt augstsprieguma elektrolīnijas demontāžu, tā vietā izbūvēt kabeļlīniju, kā arī jaunu pieslēgumu Madonas novada pašvaldības īpašumā Dārza ielā 16, Madonā nodrošinot pašvaldības līdzfinansējumu aptuveni 24 670 EUR apmērā no Madonas novada pašvaldības 2017.gada budžeta līdzekļiem.
Domes priekšsēdētājs






A.Ceļapīters
PAGE  
2

