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Nr.121
(protokols Nr.6, 29.p.)
Par projekta “Greenway Riga-Pleskava” ieceri

Vidzemes tūrisma asociācijas ir uzaicinājusi Madonas novada pašvaldību kļūt par partneri“ Latvijas – Krievijas pārrobežu sadarbības programmas 2014 – 2020” topošajā projektā „Greenway Riga-Pleskava" (Zaļais ceļš Rīga – Pleskava).

Laika grafiks: šobrīd ir nodefinēta projekta ideja, līdz 31.03.2017. tiek apstiprināti projekta partneri, līdz 31.05.2017. ir plānots sagatavot projekta pieteikumu,  līdz 30.06.2017. projekta pieteikuma iesniegšana. Ja projekta pieteikums tiks atbalstīts, tā ieviešana notiks 2018. un 2019.gadā. 

Projekta partneri: Ropažu, Ogres, Ērgļu, Madonas, Cesvaines, Vecpiebalgas, Jaunpiebalgas, Gulbenes, Balvu, Viļakas novadu pašvaldības no Latvijas Republikas un Pleskavas apgabals no Krievijas Federācijas. 

Projekta ideja: izveidot kopīgu velo tūrisma maršrutu no Rīgas līdz Pleskavai. Maršruta trase galvenokārt ietu pa bijušajiem dzelzceļa uzbērumiem, bet starpposmā Ērgļi – Madona - Gulbene pa ainaviskiem autoceļiem. Projekta ietvaros visā maršruta  garumā plānots:

· izvietot velo tūristiem nepieciešamo infrastruktūru: marķējumu, informācijas stendus, atpūtas vietas (dabā, pie tūrisma objektiem, bijušajās dzelzceļa stacijās), tiltiņus (attiecas tikai uz dzelzceļa posmiem), vienotus maršruta piesaistes elementus (lielformāta vides elementu – dzeltenus foto rāmjus);

· veikt kopīgas mārketinga aktivitātes: sagatavot tūrisma kartes, piedalīties tūrisma izstādēs, organizēt žurnālistu vizītes un aktīvās atpūtas velo pasākumus;

· pārņemt Eiropas valstu labo pieredzi “zaļā tūrisma” velo maršrutu veidošanā (apmācību semināri, pieredzes apmaiņas braucieni).  

Plānotās Madonas novada aktivitātes: 


1) velo tūrisma infrastruktūras izveide: maršruta marķēšana ar vienotām 
norādes zīmēm (maršruts Vestiena – Gaiziņkalns – Zelgauska – Madona – 
Sarkaņi – Biksēre), 2 atpūtas vietas (pie Kāla ezera un pie Sarkaņu amatu 
skolas),  2 vides elementi – dzelteni foto rāmji (pie Kāla ezera un 
Gaiziņkalnā);

2) līdzdalība kopīgajās projekta mārketinga aktivitātes (tūrisma kartes, tūrisma izstādēs, žurnālistu vizītes, velo pasākumi u.c.);

3)   līdzdalība kopīgajos projekta partneru apmācību semināros un pieredzes apmaiņas braucienos.  

Projekta finanses:

· 90% “Latvijas – Krievijas pārrobežu sadarbības programmas 2014 – 2020” līdzfinansējums, 10% pašvaldības ieguldījums. 

· Kopīgās projekta izmaksas un katra partnera izmaksas būs zināmas pēc projekta pieteikuma sagatavošanas. Katra partnera izmaksas veidosies no kopīgajām projekta aktivitātēm (mārketinga un pieredzes pasākumi, projekta vadība) +  partnera investīcijām. 

Noklausījusies Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana sniegto informāciju, ņemot vērā 09.03.2017. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, 21.03.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Rihards Saulītis, Agris Sārs, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Madonas novada pašvaldībai kā partnerim piedalīties “Latvijas – Krievijas pārrobežu sadarbības programmas 2014 - 2020” topošajā projektā “Greenway Riga-Pleskava”.
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