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(protokols Nr.8, 15.p.)
Par pienākuma vērtības (iztikas minimuma) noteikšanu vienam iedzīvotājam Madonas novadā

Saskaņā ar 2009.gada 27.oktobra Ministru kabineta noteikumu Nr.1250 ”Noteikumi par valsts nodevu par īpašuma tiesību un ķīlas tiesību nostiprināšanu zemesgrāmatā” 10.punktu, ja nekustamo īpašumu atsavina pret pienākumiem, tad pienākuma vērtību nosaka attiecīgās republikas pilsētas vai novada pašvaldības institūcija.

Zemesgrāmatu likuma 61.panta pirmās daļa 4.punkts nosaka, ka iesniedzot zemesgrāmatu nodaļā nostiprinājuma lūgumu, tam jāpievieno pierādījumi par nodevu samaksu.

Līdz ar to gadījumos, ja īpašuma atsavināšana notiek uz uztura līguma pamata, nostiprinājuma lūgumam jāpievieno pašvaldības izdota izziņa par iztikas minimumu vienam iedzīvotājam, kas ir par pamatu valsts nodevas aprēķināšanai īpašuma atsavināšanai uz uztura līguma pamata.

Ar 2014.gada 1.janvāri iztikas minimuma patēriņa preču un pakalpojuma groza aprēķināšana ir pārtraukta. Centrālās statistikas pārvaldes 2013.gada decembrī aprēķinātais iztikas minimuma apmērs vienam iedzīvotājam bija EUR 252,19, kas šī brīža zemās inflācijas apstākļos ir adekvāta ienākuma vērtība, ko izmantot kā rādītāju pienākuma vērtības (iztikas minimuma) mēnesī noteikšanai vienam iedzīvotājam Madonas novadā.

Noklausoties sniegto informāciju un izteiktos priekšlikumus, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu un Ministru kabineta 2009.gada 27.oktobra noteikumu Nr.1250 „Noteikumi par valsts nodevu par īpašuma tiesību un ķīlas tiesību nostiprināšanu zemesgrāmatā” 10.punktu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Noteikt pienākuma vērtību (iztikas minimumu) mēnesī, atsavinot nekustamo īpašumu pret pienākumiem, vienam iedzīvotājam  EUR 252,19 (divi simti piecdesmit divi euro 19 centi) apmērā ar 03.04.2017. līdz turpmākajam lēmumam.
Domes priekšsēdētājs
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