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(protokols Nr.8, 22.p.)

Par Lazdonas atpūtas kompleksa – grausta nojaukšanu un teritorijas sakopšanu  zemesgabalā ,,Atpūtas komplekss”, Lazdonas pagasts, Madonas novads

   
Uz SIA ,,Lazdonas atpūtas komplekss”, reģistrācijas Nr. 50003851811, juridiskā adrese Limbažu iela 4k-1-72, Rīga, LV-1005, piederošā zemes gabala ,,Atpūtas komplekss”, Lazdonas pagastā, Madonas novadā (zemes gabala kadastra Nr. 70660020087) atrodas sabiedrībai piederošas  3 mūra jaunbūves ēkas - faktiski grausti:

    Jaunbūve-nepabeigta kluba ēka (kadastra apzīmējums 7066 002 0087 001);

    Jaunbūve-nepabeigta administratīvā ēka (kadastra apzīmējums 7066 002 0087 002);

    Jaunbūve-nepabeigta administratīvā ēka (kadastra apzīmējums 7066 002 0087 003).

 
Nekustamais īpašums reģistrēts Madonas rajona tiesas zemesgrāmatu nodaļā, Lazdonas pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr. 100000123355.


Visas 3 jaunbūvju ēkas atrodas avārijas stāvoklī, daļēji sabrukušas, bīstamas cilvēkiem un vizuāli bojā ciema ainavu.

- Teritorija nav nožogota, bez brīdinājuma zīmēm, tajā brīvi iekļūst nepiederošas personas, kur pieaugušie lieto alkoholu, bērni izmanto bīstamo ēku telpas spēlēm un citām izklaidēm. Par to liecina atkritumu, iepakojumu un izlietoto dzērienu taras  kaudzes.



Jumta koka konstrukcijas sapuvušas un daļēji sabrukušas. Vietām brūkošās koka konstrukcijas izgāzušas vai deformējušas ārsienas;



Jaunbūvju saliekamā dzelzsbetona paneļu pārsegums ir pakļauts erozijai un  pārseguma nesošā metāla armatūra- korozijai. Dzelzsbetona pārseguma papildus sabrukumu veicina uz tā saaugušie koki, kas 2. stāva līmenī ir jau sasnieguši ievērojamu garumu.



Ārējo komunikāciju akas ir dziļas un nenosegtas ar lūkām vai vākiem. Atsevišķi koka dēļu nosedzošie aku vāku vairogi – sapuvuši. Dažas bīstamās akas atrodas tiešā tuvumā cilvēku iestaigātām takām;


Īpašnieks nereaģē uz vairākkārtējiem Būvvaldes rakstiskiem brīdinājumiem, būvinspektora Atzinumiem par būves pārbaudi un sastādītiem administratīvo pārkāpumu protokoliem.

Būvniecības likuma 9. pantā noteiktas būtiskas būvei izvirzāmās prasības:

- mehāniskā stiprība un stabilitāte;

- ugunsdrošība; 

-higiēna, nekaitīgums un vides aizsardzība; 

-lietošanas drošība un vides pieejamība u.c.                                                                 

 
Būvniecības likuma 21. panta (4) daļā  noteikts, ka būves īpašnieks nodrošina būves un tās elementu uzturēšanu ekspluatācijas laikā, lai tā atbilstu šā likuma 9. panta otrajā daļā būvei noteiktajām būtiskām prasībām. 

 
Būvniecības likuma 21. panta (9) daļā  noteikts -ja būve ir pilnīgi vai daļēji sagruvusi vai nonākusi tādā tehniskajā  stāvoklī, ka ir bīstama vai  bojā ainavu, šīs būves īpašniekam atbilstoši pašvaldības lēmumam tā jāsakārto vai jānojauc. Šā lēmuma izpildi nodrošina |Administratīvā procesa likuma noteiktajā kārtībā.

 Savukārt Civillikuma 1084. pantā ietverts princips, ka katram būves īpašniekam, lai aizsargātu sabiedrisko drošību, jātur sava būve tādā stāvoklī, ka no tās nevar rasties kaitējums ne kaimiņiem, ne garāmgājējiem, ne arī tās lietotājiem. 

 Madonas novada teritorijas plānojuma 2013.-2025. Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi nosaka:
16.5. Prasības teritorijas, ēku un būvju uzturēšanai

1. Nekustamā īpašuma īpašniekam vai tiesiskajam valdītājam ir pienākums uzturēt kārtībā sava īpašuma teritoriju, kā arī visas uz tā atrodošās ēkas un būves. Nav pieļaujama teritorijas piesārņošana, piegružošana un aizaudzēšana ar nezālēm, kā arī apstākļu pasliktināšana blakus esošajās zemes vienībās. Pagalmi ir jāuztur tīri un sausi  nodrošinot lietus ūdeņu novadīšanu no teritorijas, lai netiktu appludinātas blakus esošās zemes vienības.

Izvērtējot Madonas novada pašvaldības domes rīcībā esošo informāciju, ar lietu saistītos apstākļus, saskaņā ar Civillikuma 1084. pantu, Būvniecības likuma 21. pantu un Madonas novada teritorijas plānojuma 2013.-2025. Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumus,  atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, , Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Lai novērstu apdraudējumu sabiedrības drošībai un bojājumu apkārtējai ainavai, uzdot īpašniekam – SIA ,,Lazdonas atpūtas komplekss” likumdošanas noteiktajā kārtībā nojaukt avārijas stāvoklī nonākušās jaunbūvju ēkas uz zemes gabala ,,Atpūtas komplekss”, Lazdonas pagastā, Madonas novadā, sakopt teritoriju līdz 2017.gada 1.jūlijam.

2. Par pieņemto lēmumu Informēt AS ,,SWEDBANKA”, kas zemesgrāmatas 3.1. punktā noteikusi ka bez tās rakstiskās piekrišanas nekustamu īpašumu atsavināt, dāvināt, sadalīt un apgrūtināt ar lietu tiesībām.

3. Īpašnieka bezdarbības gadījumā lēmuma izpildi nodrošināt Administratīvā procesa likuma noteiktajā kārtībā un saskaņā ar pastāvošo likumdošanu.

Šo lēmumu saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, 76.panta pirmo un otro daļu, 79.panta pirmo daļu, 188.panta otro daļu un 189.panta pirmo daļu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas pieteikumu iesniedzot Administratīvās rajona tiesā.
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