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Par līdzfinansējuma piešķiršanu biedrības „Kontaktligzda” izstrādātajam projekta pieteikumam „Atklātās slidotavas izveide Ošupes pagasta Degumniekos”

Ošupes pagasta pārvalde ir saņēmusi biedrības „Kontaktligzda” iesniegumu, ar lūgumu piešķirt līdzfinansējumu 10% apmērā Madonas novada fondam iesniedzamajam projekta pieteikuma “Stacionāras slidotavas izveide Ošupes pagasta Degumniekos”. Projekta kopējās attiecināmās izmaksas ir EUR 14 000, nepieciešamais 10% līdzfinansējums – EUR 1400. 

    
Biedrība gatavo projekta pieteikumu atklātam MNF  LEADER projektu konkursam „Sabiedrības īstenotās aktivitātes” par pastāvīgas slidotavas izveidi Ošupes pagasta Degumniekos, pie Degumnieku pamatskolas. 

   
Ošupes pagasta pārvalde atbalsta biedrības iniciatīvu, jo hokeja laukums – slidotava Degumniekos tiek veidots jau vairāk kā 5 gadus, tas ir kļuvis par neatņemamu ziemas sporta aktivitāšu sastāvdaļu. Tiek rīkoti turnīri gan pieaugušajiem, gan starp skolām, gan skolas ietvaros. Slidotava  ir bijusi brīvi pieejama ikvienam slidot gribētājam. Pastāvīgas slidotavas izveide uzlabos šo aktivitāšu kvalitāti un drošību. Veidojot pastāvīgu slidotavu tiks pievērsta uzmanība arī tās vizuālajam izskatam.

 Noklausījusies A.Šķēla sniegto informāciju, ņemot vērā 18.04.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Atbalstīt biedrības „Kontaktligzda” projektu „ Atklātās slidotavas izveide Ošupes pagasta Degumniekos”, piešķirot līdzfinansējumu 10% apmērā no projekta attiecināmajām izmaksām, t.i. EUR 1400,00. 

2. Projekta apstiprināšanas gadījumā slēgt līgumu par līdzfinansējuma piešķiršanas kārtību un nosacījumiem. 
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