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(protokols Nr.9, 5.p.)

Par zemes lietošanas mērķa noteikšanu zemes vienības daļai “xxx”, Vestienas pagastā, Madonas novadā,  ar kadastra apzīmējumu xxxx
Madonas novada pašvaldībā ir saņemts xxx 2017.gada 4. aprīļa  iesniegum (reģistrēts 04.04.2017. ar Nr. MNP/2.1.3.6./17/525) par lietošanas mērķa noteikšanu iznomātajai zemes daļai “xxx”, Vestienas pagastā, Madonas novadā, kadastra Nr. xxx.

Saskaņā ar “Nekustamā īpašuma valsts kadastra likumu” 9.panta pirmo daļu, kas nosaka, zemes vienībai un zemes vienības daļai vai plānotai zemes vienībai un zemes vienības daļai nosaka nekustamā īpašuma lietošanas mērķi un lietošanas mērķim piekrītošo zemes platību. To atbilstoši Ministru kabineta noteiktajai kārtībai un vietējās pašvaldības teritorijas plānojumā noteiktajai izmantošanai vai likumīgi uzsāktajai izmantošanai nosaka, vietējā pašvaldība, kuras administratīvajā teritorijā atrodas konkrētā zemes vienība un zemes vienības daļa. 
Pamatojoties un Nekustamā īpašuma valsts kadastra likuma 9.panta pirmās daļas, ņemot vērā 18.04.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Nekustāmā īpašuma zemes gabalam “xxx”, Vestienas pagasts, Madonas novads, kadastra apzīmējums xx iznomātajai daļai noteikt zemes lietošanas mērķi - Lauksaimnieciska rakstura uzņēmumu apbūve NĪLM kods 1003, 2.0 ha platībā. 
Domes priekšsēdētājs
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