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Par piedalīšanos Valsts Kultūrkapitāla fonda izsludinātajā 2.projektu konkursā Tradicionālās kultūras nozarē ar projekta pieteikumu par grāmatas "Viļumsona stelles un raksti" izdošanu
Valsts kultūrkapitāla fonds 2017. gada 27. martā ir izsludinājis 2.projektu konkursu Tradicionālās kultūras nozarē. Tradicionālās kultūras nozares prioritātes:

*nemateriālā kultūras mantojuma kvalitatīva dokumentēšana un izpēte;

*nemateriālā kultūras mantojuma lietpratēju zināšanu un prasmju tālāknodošana.

2014. gadā Madonas novada pašvaldība iegādājās Latvijā reti sastopamās Pētera Viļumsona (gatavotas Jelgavā) pusmehāniskās stelles, kuras uzstādītas bijušajā Sarkaņu pamatskolas ēkā.

Uz stellēm austas segas un lakati. 2016. gadā piecas segas atlasītas un divas no tām eksponētas izstādē “Latvijas novadu segas” Kuldīgā un tās tiks iekļautas topošajā Raula Vēliņa grāmatā "Latvijas segas Latvijas simtgadei". 

Interese par Pētera Viļumsona stellēm pieaug. Šo gadu laikā Sarkaņos interesenti brauc mācīties aust, pēta steļļu uzbūvi no visas Latvijas – Gulbenes, Rīgas, Jelgavas, Ludzas utt. Interesi izrādījuši arī audēji no Igaunijas. Sarkaņos ir gan stelles, gan apskatāmas un izlasāmas visas piecas P. Viļumsona izdotās grāmatas, kuras ir ļoti liels retums.

Latvijas Nacionālais kultūras centrs pamudināja strādāt pie grāmatas izdošanas. Pateicoties VKKF piešķirtā finansējumu projektam “Audēja Pētera Viļumsona prasmju apzināšana, saglabājot nemateriālo kultūras mantojumu un iesaistot to mūsdienīgā apritē”, plānotas meistarklases, kuru laikā notiks P. Viļumsona steļļu (izgatavotas Rīgā) salikšanas fotografēšana, audekla ievilkšana un aizaušana, perfokaršu izgatavošana u.c. Sadarbībā ar studiju “Rota” no Rīgas, vasarā Sarkaņu Amatu skolā notiks 3 dienu kursi – Pusaizmirstās P. Viļumsona stelles. Projekta ietvaros notiek materiālu sagatavošana un apkopošana grāmatas “Viļumsona stelles un raksti” izdošanai, kura plānota, sagaidot Pētera Viļumsona 145 dzimšanas dienu š.g. novembrī Sarkaņos. 

Piedalīšanās izsludinātajā Tradicionālās kultūras nozarē ar projekta pieteikumu “Viļumsona stelles un raksti” tiks sasniegts 2014. gadā izvirzītais mērķis - sniegt kultūrvēsturisku informāciju par mūsdienās jau pusaizmirstu tradicionālo prasmju jomu – aušanu ar pusmehāniskajām stellēm, kas bija būtiska 20. gadsimta latviešu aušanas tradīcijas sastāvdaļa un  aktualizēt paaudzēs mantotās un mūsdienās vēljoprojām praktizētās tradicionālās kultūras izpausmes, lai to izzināšanā un apguvē varētu iesaistīties ikviens interesents.

Projekta pieteikums jāiesniedz līdz 2017. gada 21. aprīlim plkst. 12.00. 

Ņemot vērā I. Mailītes sniegto informāciju, 18.04.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1.Iesniegt projekta   "Viļumsona stelles un raksti” pieteikumu Valsts Kultūrkapitāla fondā projektu konkursu aktivitātē “Tradicionālās kultūras nozarē “.
2.Projekta apstiprināšanas gadījumā nodrošināt līdzfinansējumu EUR 1000.00 (viens tūkstotis euro).
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