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Par biedrības “Engures sportam’’ iesniegumu

Madonas novada pašvaldībā ir saņemts iesniegums no biedrības ‘’Engures sportam’’  ar lūgumu atbalstīt pasākumu “Stirnu buks 2017’’, kas norisināsies 27.maijā Madonas novada “Smeceres silā’’. Madonas novada pašvaldība piedalās pasākumā kā sadarbības partneris, palīdzot ar tehnisko nodrošinājumu. “Stirnu buks” ir tautas sporta masu pasākums (taku skrējiens), kas katrā posmā pulcē ap 2000 dalībnieku ar visām ģimenēm. Pasākuma organizatori lūdz nepiemērot vai samazināt nomas maksu par sporta bāzes “Smeceres sils’’ izmantošanu. 

Noklausījušies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana sniegto informāciju, ņemot vērā 18.04.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Nepiemērot nomas maksu biedrībai “Engures sports” par sporta bāzes “Smeceres sils’’ trases, tiesnešu mājas un 1 mājiņas izmantošanu 2017.gada 27.maijā taku skrējiena  “Stirnu buks” norisei. 
Domes priekšsēdētājs
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