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(protokols Nr.9, 21. p.)

Par mācību līdzekļu un mācību literatūrai paredzēto valsts budžeta līdzekļu sadali Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēm 2017.gada I pusgadā

Saskaņā ar Izglītības un zinātnes ministrijas 16.03.2017.rīkojumu Nr.132 “Par valsts budžeta līdzekļu piešķiršanu pašvaldībām mācību līdzekļu un mācību literatūras iegādei 2017.gadā”, ir sagatavots valsts budžeta līdzekļu sadales projektu 2017.gada sešiem mēnešiem.

 
Ņemot vērā 11.04.2017. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas priekšlikumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju ņemot vērā 18.04.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Sadalīt 2017.gada sešiem mēnešiem Madonas novada pašvaldības pirmsskolas, vispārējās pamata un vispārējās vidējās izglītības iestāžu mācību līdzekļu un mācību literatūrai iegādei paredzēto valsts budžeta līdzekļus EUR 27040,00 apmērā.

2017.gada sešiem mēnešiem Madonas novada pašvaldības pirmsskolas, vispārējās pamata un vispārējās vidējās izglītības iestāžu mācību līdzekļiem un mācību literatūrai paredzēto valsts budžeta līdzekļu sadales saraksts pievienots protokolam.
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