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Nr.24
(protokols Nr.3, 2.p.)

Par xxx pilnvarotās personas iesniegumu 

Madonas novada pašvaldība, turpmāk tekstā „Pašvaldība”, saņēma xxx pilnvarotās personas xxx, turpmāk tekstā „Pilnvarotā persona”, 06.12.2013. iesniegumu. Iesniegumā norādīts, ka attiecībā uz xxxx, Madonā ir pārkāpts Būvniecības likuma 16. un 17.pants, Vispārīgo būvnoteikumu 120.1, 120.12., 120.3., 120.5punkts, Latvijas Administratīvo pārkāpumu kodeksa 11.nodaļas panti un tāpēc saskaņā ar Būvniecības likuma 31.panta pirmo daļu lūdz pieņemt lēmumu par garāžu nojaukšanu, kā arī lūdz garāžu nojaukšanu veikt pašvaldībai, bet, ja tas nav iespējams, garāžu nojaukšanu veiks xxxx uz sava rēķina.   

     Pilnvarotā persona Pašvaldībai 04.02.2014. iesniedza atkārtotu iesniegumu,  kurā viņa lūdz pieņemt lēmumu par xxx, Madonā nojaukšanu, jo tās ir bīstamas lietošanai un bojā ainavu, kas ir Madonas pilsētas centrs. 

     Pašvaldības dome ar 30.04.2014. lēmumu Nr. 235 “Par xxx pilnvarotās personas iesniegumu” (protokols Nr. 9, 12.p.) nolēma noraidīt Pilnvarotās personas iesniegumu par garāžu kompleksa, kas sastāv no piecām garāžu ēkām, nojaukšanu. 

     Pilnvarotā persona Pašvaldības lēmumu pārsūdzēja administratīvajā tiesā. Administratīvās rajona tiesa ar 07.05.2015. spriedumu lietā Nr. A420358614 nosprieda Pilnvarotās personas pieteikumu daļēji apmierināt, uzliekot Pašvaldībai trīs mēnešu laikā no sprieduma spēkā stāšanās dienas veikt piecu garāžu ēku xxx, Madonā pārbaudi un atkarībā no konkrētiem apstākļiem pieņemt lēmumu Būvniecības likuma 21.panta un Ministru kabineta 19.08.2014. noteikumu Nr. 500 “Vispārīgie būvnoteikumi” XV. nodaļas “Pilnīgi vai daļēji sabrukušas, bīstamas vai ainavu bojājošas būves sakārtošana vai nojaukšana” kārtībā. 

     Pašvaldība un Pilnvarotā persona tiesas spriedumu pārsūdzēja apelācijas kārtībā. Administratīvā apgabaltiesa 27.09.2016. taisīja spriedumu minētajā lietā un nosprieda uzlikt pienākumu Pašvaldībai trīs mēnešu laikā no sprieduma spēkā stāšanās dienas izdot administratīvo aktu par strīdus būvju (piecas garāžu ēkas ar kadastra xxx, kas atrodas xxx, Madonā) bīstamību, ievērojot spriedumā sniegto juridisko novērtējumu. 

     Administratīvās apgabaltiesas 27.09.2016. spriedums 28.10.2016. stājās spēkā.

     Pašvaldības Madonas novada būvvalde 25.10.2016. veica garāžu ēku apsekošanu un sagatavoja atzinumu Nr. 129/2016V “Par būves pārbaudi”, kur konstatēts, ka garāžu ēku tehniskais stāvoklis un vizuālais izskats ir apmierinošs un nav pamats to nojaukšanai. Kā izņēmums ir atsevišķu boksu tehniskais un vizuālais stāvoklis, bet to nojaukšana tehniski nav iespējama (tiks deformētas blakus esošas garāžas), jo katra ēka būvēta kā viens veselums. Tāpat norādīts, ka, lai uzlabotu garāžu kompleksa vizuālo izskatu, garāžu boksam Nr. xxx (ēka ar kadastra apzīmējumu xxx) un boksam Nr. xxx (ēka ar kadastra apzīmējumu xxx) jāatjauno jumta pārsegums un jumta segums vai arī jānovāc bojātās koka konstrukciju daļas no sienu mūriem, veicot atlikušās sienu mūra konservācijas darbus.     

            Pamatojoties uz Būvniecības likuma 7.panta pirmās daļas 2.punktu, 21.panta devīto daļu, Ministru kabineta 19.08.2014. noteikumu Nr. 500 “Vispārīgie būvnoteikumi” 159.1.apakšpunktu un 163.punktu un likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka,  Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Noraidīt xxx pilnvarotās personas xxx 06.12.2013. iesniegumu par garāžu kompleksa xxx, Madonā, kas sastāv no piecām garāžu ēkām ar kadastra Nr. xxx un atrodas uz xxx piederošā zemesgabala xxx, Madonā, nojaukšanu.
Pielikumā: Izvērstais lēmums (administratīvais akts) uz 5 lapām. 

Domes priekšsēdētājs






A.Ceļapīters
PAGE  
2

