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Nr.27
(protokols Nr.3, 5.p.)

Par pašvaldībai piederošā zemes starpgabala „xxx, zemes gabals Nr.xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads atsavināšanu
Madonas novada Aronas pagasta pārvaldē 16.01.2017. saņemts xxx, dzīvesvietas adrese: xxx iesniegums (reģistrēts ar Nr. ARO/1.29/17/5) ar lūgumu atsavināt pašvaldībai piederošo nekustamo īpašumu (starpgabalu) „xxx, zemes gabals Nr.xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums xxx; platība 0,053 ha).

Nekustamais īpašums „xxx, zemes gabals Nr.xxx”, ar kadastra apzīmējumu xxx ir reģistrēts Madonas Zemesgrāmatu nodaļas Aronas pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.100000557539 uz Madonas novada pašvaldības vārda, robežojas ar īpašumiem: 

· “Rosme 235”, Aronas pagasts, Madonas novads ar kadastra Nr.7042 010 0587 un  kadastra apzīmējumu 7042 010 0588); īpašnieks Andris Pardencis;

· “Lazdiņas 1”,  ”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums Nr.7042 010 0224); īpašnieks Uldis Mugins, dzīvesvietas adrese: Veidenbauma iela 6-34, Madona, LV-4801); 

· “Lejas Kakši”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums 7042 010 0323); īpašnieks Skaidrīte Zepa, dzīvesvietas adrese: Veidenbauma iela 18-4, Madona, LV-4801;

· “Ceļtekas”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums 7042 010 0886); Madonas novada pašvaldībai, juridiskā adrese: Saieta laukums 1, Madona, LV-4801, piekritīgā zeme;

Nekustamais īpašums „xxx, zemes gabals Nr.xx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums xxx) nav nepieciešams pašvaldībai tās funkciju nodrošināšanai. 

Noklausījusies Andreja Piekalna sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas septiņpadsmito punktu, kas nosaka, ka „tikai vietējās pašvaldības domes var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu” un „Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 3.panta pirmās daļas 1.punktu, kas nosaka, ka publiskas personas nekustamo un kustamo mantu var atsavināt pārdodot izsolē, tai skaitā, izsolē ar pretendentu atlasi, ņemot vērā deputātu viedokļus, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka,  Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Nodot atsavināšanai Madonas novada pašvaldībai piederošo zemes starpgabalu „xxx, zemes gabals Nr.430”, Aronas pagasts, Madonas novads ar kadastra apzīmējumu xxx  un platību 0,053 ha, pārdodot to izsolē ar pretendentu atlasi.

2. Uzdot Aronas pagasta pārvaldei organizēt īpašuma novērtēšanu pie sertificēta vērtētāja.
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