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(protokols Nr.15, 1. p.)
Par Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītāja atbrīvošanu no amata un par Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītāja pienākumu izpildītāja iecelšanu 

Ar Madonas novada pašvaldības 16.01.2009. lēmumu “Par Madonas novada pašvaldības pagastu pārvalžu vadītāju un Madonas pilsētas pārvaldes vadītāja iecelšanu” (protokols Nr. 4, 10.p.) par Madonas novada pašvaldības  Bērzaunes  pagasta pārvaldes vadītāju iecēla Ivaru Miķelsonu. Ar Madonas novada pašvaldības 16.06.2017. lēmumu Ivars Miķelsons tika ievēlēts par pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieku uzņēmējdarbības atbalsta, tūrisma attīstības un komunālās saimniecības jautājumos.

Ir saņemts Ivara Miķelsona iesniegums par viņa atbrīvošanu ar 22.06.2017. no Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītāja amata. Tāpat ir saņemta Bērzaunes pagasta pārvaldes sekretāres Baibas Platačas piekrišana līdz laikam, kad tiks iecelts Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītājs, pildīt Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītāja pienākumus.  
Likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 9.punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var iecelt amatā un atbrīvot no amata pašvaldības iestāžu vadītājus. 

Noklausījusies Ā.Vilšķērsta sniegto informāciju,  atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Zigfrīds Gora, Antra Gotlaufa,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass),  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Atbrīvot ar 22.06.2017. Ivaru Miķelsonu no Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītāja amata.
2. Iecelt Baibu Plataču par Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītāja pienākumu izpildītāju līdz laikam, kad tiks iecelts Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītājs.   
Domes priekšsēdētājs
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