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(protokols Nr.15, 26. p.)
Par līdzfinansējuma piešķiršanu biedrības „Interešu klubs “Henomele”” izstrādātajam projekta pieteikumam „Jūgsim staltu kumeliņu, brauksim gaismas lūkoties” 

Madonas novada pašvaldība 2017.gada 17. maijā ir saņēmusi iesniegumu Nr. MNP/2.1.3.2./17/1445 no biedrības “Interešu klubs “Henomele”” ar lūgumu nodrošināt projektam “Jūgsim staltu kumeliņu, brauksim gaismas lūkoties” līdzfinansējumu 10 % apmērā no projekta kopējām attiecināmajām izmaksām.

Projekta mērķis – Dažādot aktivitātes un brīvā laika pavadīšanas iespējas Liezēres pagastā un Madonas novadā. Radīt iespēju apgūst un pārmantot prasmes - vadīt pajūgu, jūgt zirgus, darboties ar zirgiem un apmācīt zirgus, šādi palielinot arī zirgu vērtību. Popularizēt Madonas novadu un Liezēres pagastu par lauku vides iespējām. Parādīt un saglabāt esošas vērtības - mūsu audzētos zirgus, demonstrējot Latvijas zirgu šķirnes izmantošanas dažādību un popularizēt Latvijas zirgu šķirnes braucamā tipa zirgus, kas iekļauti apdraudēto šķirņu sarakstā un saglabājami kā ģenētiskie resursi. Latvijas zirgu šķirnes braucamais tips ir Latvijas pamatšķirne zirgkopībā, mūsu valsts nacionālais lepnums.

Projekta rezultāts – projektā paredzēts iegādāties ratus Viktorija divjūgam un Marathon tipa ratus vienjūgam, aizjūgu divjūgam un piekabi ar plastikāta vāku.

     Noklausījusies I.Kārkliņas sniegto informāciju, pamatojoties likuma “Par pašvaldībām” 45.panta ceturto daļu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Zigfrīds Gora, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass),  PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Antra Gotlaufa),  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Atbalstīt biedrības „Interešu klubs “Henomele”” projektu „Jūgsim staltu kumeliņu, brauksim gaismas lūkoties”, piešķirot līdzfinansējumu 10% apmērā no projekta kopējām izmaksām, t.i. EUR 1 545,00. 

2. Projekta apstiprināšanas gadījumā slēgt līgumu par līdzfinansējuma piešķiršanas kārtību un nosacījumiem. 
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