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(protokols Nr.15, 29. p.)
Par priekšfinansējuma un līdzfinansējuma piešķiršanu projekta „Termokameras iegāde zivju resursu  aizsardzības pasākumu nodrošināšanai” īstenošanai

2017. gada 14. jūnijā tika saņemts lēmums no Zemkopības ministrijas Valsts Zivju fonda padomes par projekta „Termokameras iegāde zivju resursu  aizsardzības pasākumu nodrošināšanai” pieteikuma apstiprināšanu, projektu konkursa aktivitātē “Zivju resursu aizsardzības pasākumiem, ko veic valsts iestādes vai pašvaldības, kuru kompetencē ir zivju resursu aizsardzība (izņemot attiecīgās institūcijas kārtējos izdevumus)” (skatīt pielikumā).
Projekta ietvaros paredzēts iegādāties termokameru – 1 gab. Projekta kopējās izmaksas EUR 4 050,00, t.sk. Valsts zivju fonda finansējums – EUR 3 442,50 un Madonas novada pašvaldības finansējums – EUR 607,50 apmērā.

Projekta īstenošanas termiņš: 2017. gada 1. jūlijs – 2017. gada 1. oktobrim.

Projekta ietvaros ir veikta iepirkuma procedūra (cenu aptauja).
Noklausījusies I.Kārkliņas sniegto informāciju, pamatojoties likuma “Par pašvaldībām” 45.panta ceturto daļu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Zigfrīds Gora,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass),  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ: 

Piešķirt priekšfinansējumu  EUR 3 442,50 (trīs tūkstoši četri simti četrdesmit divi euro, 50 centi) un līdzfinansējumu EUR 607,50 (seši simti septiņi euro, 50 centi) apmērā no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem projekta „Termokameras iegāde zivju resursu  aizsardzības pasākumu nodrošināšanai” īstenošanai.
Domes priekšsēdētājs
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