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(protokols Nr.15, 37. p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības nolikumā “Nolikums par darba samaksu un sociālajām garantijām Madonas novada pašvaldībā un tai pakļautajās institūcijās” (apstiprināts ar Madonas novada pašvaldības domes 26.11.2009. lēmumu (prot. Nr.15; 3.p.))

Ņemot vērā, ka pašvaldības dome ir noteikusi, ka domes priekšsēdētājam ir divi vietnieki, ir nepieciešams veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības nolikumā “Nolikums par darba samaksu un sociālajām garantijām Madonas novada pašvaldībā un tai pakļautajās institūcijās” (apstiprināts ar Madonas novada pašvaldības domes 26.11.2009. lēmumu (prot. Nr.15; 3.p.)).

  Izskatījusi iesniegto lēmuma projektu, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 13.punktu, atklāti balsojot: PAR – 10 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Antra Gotlaufa,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis),  PRET – 2 (Artūrs Čačka,  Kaspars Udrass), ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Veikt šādus grozījumus Madonas novada pašvaldības domes 26.11.2009. nolikumā „Par darba samaksu un sociālajām garantijām Madonas novada pašvaldībā un tai pakļautajās institūcijās”: 

1.1. Nolikuma 1.2.apakšpunktā vārdu “vietniekam” aizstāt ar vārdu “vietniekiem”;

1.2. Nolikuma 4.1.apakšpunktā vārdu “vietnieka” aizstāt ar vārdu “vietnieku”;

1.3. Nolikuma 4.2.apakšpunktu izteikt sekojošā redakcijā:

“4.2. Domes priekšsēdētāja vietnieku darba samaksas likmi nosaka dome ar lēmumu, ņemot vērā Centrālās statistikas pārvaldes publicēto valstī strādājošo aizpagājušā gada mēneša vidējās darba samaksas apmēru un piemērojot koeficientu 2,52, kur:”;

1.4. Papildināt Nolikumu ar 4.2.1.apakšpunktu sekojošā redakcijā:

“4.2.1. domes priekšsēdētāja vietnieks izglītības, kultūras un sociālajos jautājumos noteiktos pienākumus veic pastāvīgi 40 (četrdesmit) stundas nedēļā;”;

1.5. Papildināt Nolikumu ar 4.2.2.apakšpunktu sekojošā redakcijā:

“4.2.2. domes priekšsēdētāja vietnieks uzņēmējdarbības atbalsta, tūrisma attīstības un komunālās saimniecības jautājumos noteiktos pienākumus veic 20 (divdesmit) stundas nedēļā.”;

1.6. Nolikuma 4.5.apakšpunktā vārdu “vietniekam” aizstāt ar vārdu “vietniekiem”;

2. Grozījumi stājas spēkā ar to pieņemšanas brīdi.
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