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(protokols Nr.17, 2. p.)
Par zemes reformas pabeigšanai paredzēto zemi Madonas novada Ošupes pagastā

Saskaņā ar likumu „Par pašvaldībām” 9.pantu, kurā teikts, ka valsts pārvaldes iestādes, ja tas paraudzēts likumos vai MK noteikumos, var pilnvarot pašvaldības pildīt atsevišķas valsts pārvaldes iestāžu funkcijas, nosakot to izpildes kārtību un uzraugot šo funkciju izpildi un 14.pantu, lai izpildītu savas funkcijas, pašvaldībām likumā noteiktajā kārtībā ir pienākums - izstādāt pašvaldības teritorijas attīstības programmu un teritorijas plānojumu, nodrošināt teritoriālās attīstības programmas realizāciju un teritorijas plānojuma administratīvo pārraudzību. Līdz ar to nekustamais īpašums ar kadastra apzīmējumu 7082 003 0152, 4.73 ha platībā un adresi “Lidlauks”, Ošupes pagasts, Madonas novads, ir nepieciešams pašvaldībai tās funkciju realizēšanai. 

Likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 2.punkts, kas nosaka pašvaldību autonomās funkcijas ir gādāt par savas administratīvās teritorijas labiekārtošanu un sanitāro tīrību (ielu, ceļu un laukumu būvniecība, rekonstruēšana un uzturēšana; ielu, laukumu un citu publiskai lietošanai paredzēto teritoriju apgaismošana; parku, skvēru un zaļo zonu ierīkošana un uzturēšana; atkritumu savākšanas un izvešanas kontrole; pretplūdu pasākumi; kapsētu un beigto dzīvnieku apbedīšanas vietu izveidošana un uzturēšana). 

 Pamatojoties uz likumu „Par pašvaldībām” 9., 14., un 15.panta pirmās daļas 2.punktu,  MK 01.09.2009. noteikumiem Nr.996 „ Kārtība,  kādā nosaka valstij un pašvaldībām piekrītošo lauku apvidus zemi, kura turpmāk izmantojama zemes reformas pabeigšanai, kā arī valstij un pašvaldībām piederošo un piekrītošo zemi”,  Madonas novada teritorijas plānojumam, ņemot vērā 18.07.2017.. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa,  Gunārs Ikaunieks, Artūrs Grandāns,  Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Nekustamā īpašuma „Lidlauks” (kadastra numurs 7082 013 0304) zemes vienība ar kadastra apzīmējumu 7082 013 0152 nepieciešama pašvaldības funkciju realizēšanai – gādāt par savas administratīvās teritorijas labiekārtošanu un sanitāro tīrību. 
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