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(protokols Nr.17, 6. p.)
Par platības precizēšanu pašvaldībai piekritīgajai zemes vienībai

Madonas novada Mētrienas pagasta pārvalde 2017.gada 4.aprīlī ir saņēmusi Valsts zemes dienesta vēstuli “Par zemes reformas pabeigšanu Madonas novadā”, kurā lūgts izvērtēt un pieņemt lēmumu par platību precizēšanu zemes vienībām, kurām platība atšķiras no kadastra kartē norādītās platības, pārsniedzot noteiktās pieļaujamās platību atšķirību robežas. Mētrienas pagasta pārvalde veikusi zemes vienību izvērtēšanu atbilstoši Ministru kabineta 2012.gada 10.aprīļa noteikumiem Nr.263 “Kadastra objekta reģistrācijas un kadastra datu aktualizācijas noteikumi” 132.1.apakšpunktam. 

Izvērtējot Mētrienas pagasta pārvaldes rīcībā esošo informāciju, saskaņā ar Valsts zemes dienesta vēstulē sniegto informāciju un pamatojoties uz Ministru kabineta 2012.gada 10.aprīļa noteikumu Nr.263 “Kadastra objektu reģistrācijas un kadastra datu aktualizācijas noteikumu”132.1. punktu, kas nosaka, ka par atšķirība starp kadastra informācijas sistēmas teksta datos reģistrēto platību un kadastra kartes platību, kas pārsniedz pieļaujamās platību atšķirības robežas, attiecībā uz pašvaldībai piekrītošajām zemēm Valsts zemes dienesta teritoriālā struktūrvienība informē vietējo pašvaldību, kas pieņēmusi lēmumu par zemes piekritību vai piederību pašvaldībai. Kadastra informācijas sistēmā reģistrē precizēto zemes vienības platību atbilstoši vietējās pašvaldības precizētajam lēmumam par zemes vienības platību, ņemot vērā deputātu viedokļus, ņemot vērā 24.07.2017. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komiteja atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa,  Gunārs Ikaunieks, Artūrs Grandāns,  Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Noteikt precizēto platību Madonas novada pašvaldībai piekritīgajai zemes vienībai, kas atrodas Madonas novada Mētrienas pagastā:  

Īpašuma nosaukums               Zemes vienības kadastra                  Precizētā platība, ha 

                                                          apzīmējums    

“Stirnas”                                      7076 – 008 – 0415                                  0,58 

Domes priekšsēdētājs
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