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(protokols Nr.17, 7. p.)
Par  papildus līdzekļu piešķiršanu

Madonas pilsētas 1.vidusskola (Valdemāra bulvāris 6) lūdz piešķirt līdzekļus EUR 6891,27 (seši tūkstoši astoņi simti deviņdesmit viens euro 27 centi) administratīvo telpu remontam, saskaņā ar pievienoto izmaksu tāmi. Šo telpu remonts netiek paredzēts „Darbības programmas „Izaugsme un nodarbinātība” 8.1.2. specifiskā atbalsta mērķa „Uzlabot vispārējās izglītības iestāžu mācību vidi” īstenošanas laikā.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.07.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa,  Gunārs Ikaunieks, Artūrs Grandāns,  Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu Madonas pilsētas 1.vidusskolai administratīvo telpu remontam EUR 6891,27 (seši tūkstoši astoņi simti deviņdesmit viens euro 27 centi) no Madonas pilsētas  finanšu līdzekļiem.
Pielikumā Izmaksu tāme uz 1 lapas
Domes priekšsēdētājs
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