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(protokols Nr.17, 9. p.)
Par tehnisko projektu izstrādi maģistrālās siltumtrases atzariem Valmieras, Liepājas, Strazdu ielās Madonas pilsētā

          SIA “Madonas Siltums”, atsaucoties uz Madonas pilsētas iedzīvotāju iesniegumiem un saņemot Madonas novada pašvaldības domes rīkojumu ir veikusi 2016.gadā individuālo māju īpašnieku aptauju par pieslēgšanos pilsētas centralizētajai siltumapgādes sistēmai. Visvairāk klientu pieteicās Valmieras,  Liepājas, Strazdu ielās. Ir sagatavotas aptuvenas maģistrālās siltumtrases atzaru izbūves tāmes (maģistrālās siltumtrases atzars līdz sarkanajai līnijai) Valmieras, Liepājas un Strazdu ielās, ir izstrādāts tehniskais projekts maģistrālās siltumtrases atzaram Ziedu ielai. 

Noklausījusies G.Ķevera sniegto informāciju, ņemot vērā 24.07.207. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas sēdes atzinumu, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa,  Gunārs Ikaunieks, Artūrs Grandāns,  Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Uzdot Attīstības nodaļai  organizēt tehnisko projektu izstrādi maģistrālās siltumtrases atzariem  Valmieras,  Liepājas, Strazdu ielām.
Domes priekšsēdētājs
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