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(protokols Nr.17, 12. p.)
Par nekustamā īpašuma “xxx”, Lazdonas pagastā un “xxx”, Madonā daļas iegādi
Sporta un atpūtas bāzes “Smeceres sils” darbības nodrošināšanai un turpmākai attīstībai ir nepieciešama teritorijas paplašināšana. Ar pašvaldības īpašumā esošo zemesgabalu, “Smeceres sils”, Lazdonas pagasts, Madonas novads,  kadastra apzīmējums 70660010096, robežojas ar xx piederošo ½ domājamo daļu no nekustamā īpašuma “xxx”, Jaunlazdona, Lazdonas pagasts, Madonas novads, ar kadastra numuru xxx, uz kura jau šobrīd atrodas slēpošanas trase, arī FIS sertificēta trases. 


Nekustamais īpašums “xxxxi”, Jaunlazdona, Lazdonas pagasts, Madonas novads, (kadastra Nr. 7xxx) sastāv  no 6 zemes gabaliem ar kadastra apzīmējumu:

· xxx,9 ha platībā;

· xxxx 2,6 ha platībā;

· xxxx 1 ha platībā;

· xxx 0,1 ha platībā;

· xxx 14,9 ha platībā;

· xxx 0,9 ha platībā.

Sporta un atpūtas bāzes “Smeceres sils” darbības nodrošināšanai ir nepieciešams nekustamā īpašuma “xxx”, Jaulazdona, Lazdonas pagasts, Madonas novads, zemes gabali ar kadastra apzīmējumu xxx 14,9 ha platībā un xxx 0,9 ha platībā. Savukārt šī īpašuma ½ domājamo daļas īpašnieks xxx pārdod iepriekšminēto īpašumu tikai tādā gadījumā, ja Madonas novada pašvaldība iegādājas viņam piederošo ½ domājamo daļu no nekustamā īpašuma “xxx”, Madona, Madonas novads, ar kadastra numuru xxx 

2017. gada 11.maijā sertificēti vērtētāji – SIA “Latio vērtētāji & konsultanti Vidzemē” Reģ.Nr.44103009697 un 01.03.2017. Latvijas Lauku konsultāciju un izglītības centra Meža konsultāciju pakalpojumu centrs Reģ. Nr.40003347699 veica nekustamā īpašuma ar kadastra numuru xxxx novērtējumu, nosakot, ka zemesgabala tirgus vērība ir EUR 62704, kas attiecīgi no xxx piederošās ½ domājamās daļas nekustamā īpašuma vērtība būtu EUR 31352.

Nekustamais īpašums “xxxx”, Madona, Madonas novads, ar kadastra numurs xxxx, kas sastāv no diviem zemes gabaliem ar kadastra apzīmējumu:

· xxxx
Nekustamā īpašuma vērtība tiek noteikta ņemot vērā kadastrālo vērību, kas uz šo brīdi sastāda EUR 121899, attiecīgi no xxx piederošās ½ domājamās daļas nekustamā īpašuma vērtība būtu EUR 60749. Šo summu ir plānots nomaksāt 3 gadu laikā pa daļām. 

Nekustamā īpašuma “xxxx”, Jaunlazdona, Lazdonas pagasts, Madonas novads, ar kadastra numuru xxxx, saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 6.punktu pašvaldības autonomā funkcija ir nodrošināt veselības aprūpes pieejamību, kā arī veicināt iedzīvotāju veselīgu dzīvesveidu un sportu. 

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem Nr.15 „Madonas novada Teritorijas plānojuma 2013. - 2025.gadam Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi un Grafiskā daļa” zemes gabalam ar kadastra apzīmējumu xxx un xxx, kas atrodas “xxxx”, Jaunlazdona, Lazdonas pagasts, Madonas novads ir noteikta plānotā atļautā izmantošana – meža teritorijas un L1 – Lauku zemes. Apbūves noteikumu 3.11.nodaļas 3.punkta 6.apakšpunkts paredz, ka atļautā galvenā izmantošana meža teritorijās ir ar tūrismu, sportu un rekreāciju saistīta infrastruktūra – takas, labiekārtotas atpūtas vietas, slēpošanas trases utml. 


Nekustamais īpašums “xxx”, Madona, Madonas novads, ar kadastra numuru xxx, saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām”  15.panta pirmās daļas 2.punktu pašvaldības autonomā funkcija ir nodrošināt gādāt par savas administratīvās teritorijas labiekārtošanu un sanitāro tīrību (ielu, ceļu un laukumu būvniecība, rekonstruēšana un uzturēšana; ielu, laukumu un citu publiskai lietošanai paredzēto teritoriju apgaismošana; parku, skvēru un zaļo zonu ierīkošana un uzturēšana; atkritumu savākšanas un izvešanas kontrole; pretplūdu pasākumi; kapsētu un beigto dzīvnieku apbedīšanas vietu izveidošana un uzturēšana)
Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem Nr.15 „Madonas novada Teritorijas plānojuma 2013. -2025.gadam Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi un Grafiskā daļa” zemes gabaliem ar kadastra apzīmējumu xxx un 70010010617, kas atrodas “xxxx”, Madona, Madonas novads ir noteikta plānotā atļautā izmantošana – Daudzstāvu dzīvojamās apbūves teritorija, publiskās apbūves teritorija un dabas apstādījumu teritorija. 

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 6.punktu, 21.panta pirmās daļas 17.punktu, ņemot vērā 18.07.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumuatklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa,  Gunārs Ikaunieks, Artūrs Grandāns,  Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Pirkt nekustamā īpašuma ½ domājamo daļu  “xxxx”, Jaunlazdona, Lazdonas pagasts, Madonas novads ar kadastra Nr.xxxxpar pirkuma maksu – EUR 31352,00  pašvaldības funkcijas - veicināt iedzīvotāju veselīgu dzīvesveidu un sportu, nodrošināšanai. 

2. Pirkt nekustamā īpašuma ½ domājamo daļu “xxx”, Madona, Madonas novads ar kadastra Nr.xxx par pirkuma maksu – EUR 60949,00 pašvaldības funkcijas - nodrošināt gādāt par savas administratīvās teritorijas labiekārtošanu un sanitāro tīrību.

3. Juridiskajai nodaļai sagatavot pirkuma līgumu ar zemes īpašnieku par zemes gabala iegādi.
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