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(protokols Nr.17, 17. p.)
Par grozījumiem biznesa ideju konkursa “MADONA VAR LABĀK!’’ projektu līdzfinansēšanas konkursa nolikumā 

Biznesa ideju konkurss notiek kopš 2014.gada. Šajos gados kopumā ir atbalstītas 70 biznesa idejas, piešķirot tām finansējumu, kopā vairāk kā  130 000 EUR apmērā. Saskaņā ar nolikumu, projektus vērtē neatkarīga komisija, kuras sastāvā ir domes, uzņēmēju un finanšu jomas pārstāvji. 

Noklausījušies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana teikto un iepazīstoties ar konkursa nolikuma grozījumiem, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa,  Gunārs Ikaunieks, Artūrs Grandāns,  Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Apstiprināt biznesa ideju konkursa “MADONA VAR LABĀK!’’ projektu līdzfinansēšanas konkursa nolikuma 5.2.punkta grozījumus, izsakot to sekojošā redakcijā:

5.2. Projektu izvērtē katrs komisijas loceklis, pēc punktā 5.1 norādītajiem kritērijiem. Komisijas lēmumam ir ieteikuma raksturs. Komisijas locekļu lēmums par Pašvaldības līdzfinansējuma piešķiršanu projektam tiek apstiprināts, ja par projekta atbalstīšanu nobalso 5 vērtēšanas komisijas locekļi, projektos ar līdzfinansējumu līdz 2000 EUR. Projektos ar līdzfinansējumu virs 2000 EUR, lēmums par Pašvaldības līdzfinansējuma piešķiršanu projektam tiek apstiprināts, ja par projekta atbalstīšanu nobalso 6 vērtēšanas komisijas locekļi. Komisijas locekļu lēmumu apstiprina Komisijas priekšsēdētājs vienpersoniski.” 

Pielikumā: Nolikums uz 4 lpp.
Domes priekšsēdētājs
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