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(protokols Nr.17, 21. p.)
Par finansējuma piešķiršanu “IT audits Madonas novadam”

Lai nodrošinātu 2015. gada 28. jūlijā apstiprināto Ministru kabineta noteikumu Nr.442 “Kārtība, kādā tiek nodrošināta informācijas un komunikācijas tehnoloģiju sistēmu atbilstība minimālajām drošības prasībām” izpildi Madonas novada pašvaldībā, pagastos un iestādēs jāveic IT audits un jāizstrādā drošības noteikumiem atbilstoša dokumentācija. 

IT audita ietvaros paredzēta programmatūras iegāde audita veikšanai, audita veikšana  (tiks veikts arī audits serveru sistēmai un videonovērošanas audits ar videonovērošanas kameru reģistrāciju) Madonas novada pašvaldībā un tās iestādēs, novada pagastos un to iestādēs. Drošības dokumentācijas izstrāde.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.07.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa,  Gunārs Ikaunieks, Artūrs Grandāns,  Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu no novada budžetā rezervētajiem līdzekļiem  EUR 23050,50 (ieskaitot PVN) audita programmatūras iegādei un IT audita veikšanai.
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