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(protokols Nr.20, 14. p.)
Par Aronas pagasta pārvaldes Īpašuma uzturēšanas nodaļas izveidošanu
Madonas novada Aronas pagastā ūdenssaimniecības, siltumapgādes, turējumā nodoto valsts un pašvaldību nekustamo īpašumu apsaimniekošanu, kā arī teritorijas uzturēšanu (maksas pakalpojumi) līdz šim nodrošina SIA „Kusas Nami”,  kurā Madonas novada pašvaldībai kapitāla daļas pieder 100 % apmērā. 

Madonas novada pašvaldības domē 23.11.2016. pieņemts lēmums Nr.630 (protokols Nr.24, 2.p.)  “Par Madonas novada pašvaldības SIA “Kusas Nami” reorganizāciju”, kas paredz, ka SIA “Kusas Nami”, reģistrācijas Nr.45403013440, vietā siltumapgādes pakalpojumus turpmāk sniegs SIA “Madonas Siltums” un ūdensapgādes pakalpojumus sniegs AS “Madonas ūdens”. SIA “Kusas Nami” reorganizācija notiks sašķelšanās ceļā. 

Madonas novada Aronas pagasta pārvaldei, pārņemot teritorijas uzkopšanas, pašvaldības īpašumu uzturēšanas darbus Aronas pagastā, ir nepieciešams reorganizēt Aronas pagasta pārvaldes Komunālo saimniecību par Īpašumu uzturēšanas nodaļu. 

Izveidojot īpašumu uzturēšanas nodaļu, tajā tiks apvienoti arī visi pārējie Madonas novada Aronas pagasta struktūrvienību tehniskie darbinieki, tādā veidā optimizējot izmaksas un darba procesu Aronas pagasta pārvaldē. 

Noklausoties A.Piekalna sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, kas nosaka, ka Dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var izveidot, reorganizēt un likvidēt pašvaldības iestādes, pašvaldības kapitālsabiedrības, biedrības un nodibinājumus, apstiprināt pašvaldības iestāžu nolikumus, ņemot vērā 22.08.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 ( Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Reorganizēt Madonas novada Aronas pagasta pārvaldes struktūrvienību “Komunālā saimniecība” par struktūrvienību “Madonas novada Aronas pagasta pārvaldes Īpašumu uzturēšanas nodaļa”.
Domes priekšsēdētājs
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