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(protokols Nr.20, 18. p.)
 Par kvalificētam speciālistam izīrējamas dzīvojamās telpas statusa noteikšanu pašvaldības dzīvoklim Veidenbauma ielā 1A-13, Madonā

Madonas novada pašvaldības īpašumā atrodas dzīvoklis ar adresi Veidenbauma iela 1A-13, Madona. Dzīvokļa īpašums šobrīd nav izīrēts.

Dzīvokļa īpašuma platība - 21,60 kv.m, telpu grupas kadastrā apzīmējums - 7001 001 1145 001 013.
Saskaņā ar likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 21.¹ panta pirmo daļu, pašvaldības dome nosaka speciālistam izīrējamas dzīvojamās telpas statusu pašvaldības īpašumā esošam dzīvoklim.
Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības 25.08.2016.saistošajiem noteikumiem Nr.10 “Par kārtību, kādā pašvaldība izīrē dzīvojamo telpu kvalificētam speciālistam” 2.punktu Madonas novada pašvaldības dome ar atsevišķu lēmumu nosaka konkrētai dzīvojamai telpai speciālistam izīrējamas dzīvojamās telpas statusu. 

Noklausījusies G.Ķevera sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 21.¹ panta pirmo daļu, ņemot vērā Dzīvokļu jautājumu komisijas atzinumu, 22.08.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 ( Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Piešķirt pašvaldības dzīvokļa īpašumam ar adresi Veidenbauma iela 1A-13, Madona kvalificētam speciālistam izīrējamas dzīvojamās telpas statusu. 

2. Lēmums stājas spēkā ar tā pieņemšanas brīdi. 
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