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(protokols Nr.20, 35. p.)
Par nekustamā īpašuma “xxx”, Praulienas pagastā, Madonas novadā, kadastra Nr. xxx daļas iegādi

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi nekustamā īpašuma “xxx”, Praulienas pagastā, Madonas novadā, zemes vienības kadastra apzīmējums xxx,  īpašnieka xxx 2016. gada 22. marta iesniegumu ar lūgumu atdalīt zemes gabalu (0,26 ha) no īpašuma “xxx”, Praulienas pagastā, ar mērķi piešķirt to īpašumam “Dzintari” Haralda Medņa muzeja tālākai attīstībai.

Attīstot Madonas novada pašvaldības projektu “Lielā Dziesmu vieta” nekustamā īpašumā “Dzintari”, Praulienas pagastā, Madonas novadā, zemes vienības kadastra apzīmējums xxx, nepieciešama papildus vieta infrastruktūras objektu izvietošanai.

2015.gada 29.decembrī Madonas novada pašvaldība apstiprināja zemes ierīcības projektu nekustamo īpašumu “Dzintari” (zemes vienības kadastra apzīmējums 7086 009 0045) un xxx (zemes vienības kadastra apzīmējums xxx), Praulienas pagastā, Madonas novadā robežu pārkārtošanai (lēmums Nr.809, protokols Nr.27, 2.p.). Robežu pārkārtošanas rezultātā izveidotās zemes vienības nekustamā īpašumā “Dzintari”, zemes vienībai pievienojot platību 0,26 ha, kas nodalīta no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 7086 009 0152, platība ir 0,5877 ha.

Pamatojoties uz minēto lēmumu ir sagatavoti Zemes robežu plāni, Apgrūtinājuma plāni un Situācijas plāni abām zemes vienībām.

Saskaņā ar SIA “Latio” iesniegto vērtējumu atdalāmās zemes vienības daļas 0,26 ha platības kadastrālā vērtība ir EUR 600,00 (seši simti eiro). 

Tālākai īpašumu izmaiņu reģistrēšanai zemesgrāmatās ir nepieciešams pirkuma līgums ar zemes īpašnieku xxx”, Praulienas pagastā, Madonas novadā, zemes vienības kadastra apzīmējums xxx daļas 0,26 ha platībā pirkšanu par kadastrālo vērtību EUR 600,00 (seši simti eiro).
Pamatojoties uz likuma Par pašvaldībām 14.panta pirmās daļas 2.punktu, kas nosaka, ka  “pildot savas funkcijas, pašvaldībām likumā noteiktajā kārtībā ir tiesības  iegūt un atsavināt kustamo un nekustamo mantu, privatizēt pašvaldību īpašuma objektus, slēgt darījumus, kā arī veikt citas privāttiesiska rakstura darbības”; 15.panta pirmās daļas 5.punktu, kas nosaka, ka  “rūpēties par kultūru un sekmēt tradicionālo kultūras vērtību saglabāšanu un tautas jaunrades attīstību (organizatoriska un finansiāla palīdzība kultūras iestādēm un pasākumiem, atbalsts kultūras pieminekļu saglabāšanai u.c.)”; 21.panta pirmās daļas 17.punktu kas nosaka, ka  “lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu, ieķīlāšanu vai privatizēšanu, kā arī par nekustamās mantas iegūšanu pašvaldības īpašumā”

Noklausījusies A.Riebas sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 13 ( Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Pirkt nekustamā īpašuma  xxx Praulienas pagastā, Madonas novadā, zemes vienības kadastra apzīmējums xxx, daļu 0,26 ha platībā par pirkuma maksu – EUR 600,00  pašvaldības funkcijas - rūpēties par kultūru un sekmēt tradicionālo kultūras vērtību saglabāšanu, nodrošināšanai.

2. Juridiskajai nodaļai sagatavot pirkuma līgumu ar zemes īpašnieku par zemes gabala iegādi.

3. Finansējumu piešķirt no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
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