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(protokols Nr.20, 52. p.)
Par Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisijas izveidošanu

     Ar Madonas novada pašvaldības 30.03.2010. domes ārkārtas sēdes lēmumu „Par Zvejniecības un medību tiesību komisijas izveidošanu un sastāva apstiprināšanu” (protokols Nr. 8, 30.p.) tika izveidota komisija, kuras sastāvā iekļauti komisijas priekšsēdētājs Aigars Šķēls un komisijas locekļi: Andris Sakne, Arvīds Greidiņš, Modris Zomerovskis, Jānis Zeltiņš, Dainis Tučs, Roberts Šņepsts, Bruno Kokars, Artūrs Vīle – Bērziņš. Komisijas tehnisko apkalpošanu uzdeva veikt pašvaldības administrācijas juristam Helmutam Pujatam.

     Pašvaldība 02.08.2017. saņēma komisijas locekļa Artūra Vīles – Bērziņa iesniegumu ar lūgumu atbrīvot ar 01.08.2017. viņu no komisijas locekļa amata.

Likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 24.punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var ievēlēt pašvaldības pārstāvjus un locekļus pašvaldības vai valsts komitejās, komisijās, valdēs un darba grupās. 

Ar Zvejniecības un medību tiesību komisijas 18.08.2017. lēmumu “Par Zvejniecības un medību tiesību komisijas sastāvu” (protokols Nr. 8, 2.p.) tika nolemts ieteikt Madonas novada pašvaldības domei grozīt Madonas novada pašvaldības 30.03.2010. domes ārkārtas sēdes lēmumu „Par Zvejniecības un medību tiesību komisijas izveidošanu un sastāva apstiprināšanu” (protokols Nr. 8, 30.p.), izsakot lēmuma 2.punktu sekojošā redakcijā “2. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisijas sastāvu: Komisijas priekšsēdētājs – Aigars Šķēls; komisijas priekšsēdētāja vietnieks – Guntis Ķeveris; Komisijas locekļi – Andris Sakne, Arvīds Greidiņš, Juris STRODS, Jānis Zeltiņš, Dainis Tučs, Roberts Šņepsts, Bruno Kokars.”

  Noklausījusies H.Pujata sniegto informāciju, ņemot vērā 22.08.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 ( Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Izveidot Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisiju sekojošā sastāvā:
 Komisijas priekšsēdētājs – Aigars Šķēls; 

Komisijas priekšsēdētāja vietnieks – Guntis Ķeveris; 

Komisijas locekļi – Andris Sakne, Arvīds Greidiņš, Juris STRODS, Jānis Zeltiņš, Dainis Tučs, Roberts Šņepsts, Bruno Kokars.
2. Komisijas tehnisko apkalpošanu uzdot veikt pašvaldības Juridiskās nodaļas juristam Helmutam Pujatam;
3. Ar lēmuma spēkā stāšanās brīdi atzīt par spēku zaudējušu Madonas novada pašvaldības 30.03.2010. domes ārkārtas sēdes lēmumu „Par Zvejniecības un medību tiesību komisijas izveidošanu un sastāva apstiprināšanu” (protokols Nr. 8, 30.p.). 
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