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(protokols Nr.20, 53. p.)
Par priekšlikumu Zemkopības ministrijai  

          Madonas novada pašvaldība, turpmāk tekstā „Pašvaldība”, saņēma biedrības “Kāla ezera padome”, turpmāk tekstā “Iesniedzējs”, iesniegumu ar lūgumu atcelt pašpatēriņa un komerciālās zvejas limitus Kālezerā.

     Pašvaldības dome 16.05.2017. pieņēma lēmumu Nr. 231 “Par priekšlikumu aizliegt rūpniecisko zveju Kālezerā” (protokols Nr. 11, 12p.), ar kuru lūdza valsts zinātnisko institūtu "Pārtikas drošības, dzīvnieku veselības un vides zinātniskais institūts "BIOR"" izskatīt jautājumu, lai Kālezerā pilnībā vismaz līdz 07.02.2038. aizliegtu rūpniecisko zveju (pašpatēriņa un komerciālo zveju). Kā pamatojums zvejas aizliegšanai tika norādīts tas, ka Iesniedzējs Kālezerā organizē licencēto makšķerēšanu un ka zvejas veikšana Kālezerā var būtiski traucēt gan ilgtspējīgu zivju resursu izmantošanu, gan bioloģiskās daudzveidības saglabāšanu, gan licencētās makšķerēšanas un licencēto zemūdens medību organizēšanu.

     BIOR ar 19.06.2017. vēstuli Nr. 1-8/797 paziņoja, ka no zivju resursu saglabāšanas viedokļa rūpnieciskās zvejas aizliegšana Kālezerā nav nepieciešama. Vienlaikus BIOR norādīja, ka rūpnieciskās zvejas aizliegšana un rekreācijas nolūkos veicamo darbību izvērtēšana publiskajos ūdeņos nav BIOR kompetencē. 

     Savukārt ar 25.07.2017. vēstuli Nr. 1-6/908-e BIOR paziņoja, ka, ja pašvaldība vēlas pilnībā atteikties no zvejas tīklu limita, tai, iespējams, jārosina grozījumi Ministru kabineta 02.05.2007. noteikumu Nr. 295 “Noteikumi par rūpniecisko zvejas iekšējos ūdeņos” 29.4.apakšpunktā, papildinot ezeru sarakstu ar Kālezera nosaukumu. Ņemot vērā pašvaldības sniegto motivāciju par zvejas aizliegšanas nepieciešamību, šis jautājums nav BIOR kompetencē.          

     Saskaņā ar Ministru Kabineta 23.12.2014. noteikumu Nr. 796 „Noteikumi par rūpnieciskās zvejas limitiem un to izmantošanas kārtību iekšējos ūdeņos”, turpmāk tekstā ”Noteikumi Nr. 796”, 3.11.apakšpunktu Kālezerā zvejas tīklu limits (metros) ir 75 metri, kurus aizstāj ar zivju murdu limitu, ievērojot nosacījumu, ka viens murds atbilst 25 metriem no tīklu garuma limita. Savukārt saskaņā ar Noteikumu Nr. 796 3.4.apakšpunktu un Noteikumu Nr. 796 1.pielikuma 5.punktu Kālezerā ir noteikti trīs zušu murdu (sētas garums līdz 30 m) limiti.

     Pašlaik Kālezers uz 30 gadiem (līdz 07.02.2038.) ir iznomāts Iesniedzējam ar mērķi organizēt licencēto makšķerēšanu un licencētās zemūdens medības (2008.gada 8.februāra ūdenstilpes nomas līgums ar Valsts Zivsaimniecības pārvaldi, 2009.gada 3.decembra līgums Nr. 04.3-4/41 ar Madonas novada pašvaldību par Kāla ezera nomu).

     Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju,  pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, ņemot vērā 22.08.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 ( Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Lūgt Zemkopības ministriju ierosināt grozījumus Ministru kabineta 02.05.2007. noteikumu Nr. 295 “Noteikumi par rūpniecisko zvejas iekšējos ūdeņos” 29.4.apakšpunktā, papildinot ezeru sarakstu ar Kālezera nosaukumu, lai Kālezerā pilnībā aizliegtu rūpniecisko zveju (pašpatēriņa un komerciālo zveju).
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