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(protokols Nr.20, 63. p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības Medību koordinācijas komisijas sastāvā 

Saskaņā ar Medību likuma 29.panata piekto daļu, pašvaldībā ar Madonas novada pašvaldības domes 10.09.2014.lēmumu Nr.521 “Par Medību koordinācijas komisijas izveidošanu” (protokols Nr.18; 14.p.) tika izveidota Medību koordinācijas komisija četru locekļu sastāvā. Ar Madonas novada pašvaldības domes 27.11.2014. lēmumu Nr.716 “Par Medību koordinācijas komisijas sastāva papildināšanu”, Medību koordinācijas komisijas sastāvs tika papildināts ar diviem locekļiem.  2015.gada 28.maijā ar pašvaldības domes lēmumu Nr.275 tika veikti grozījumi Medību koordinācijas komisijas sastāvā. 

Saskaņā ar Ministru kabineta 26.05.2014.noteikumu Nr.269 “Noteikumi par medījamo dzīvnieku nodarīto zaudējumu noteikšanu un medību koordinācijas komisijām” 3.punktu, komisijas sastāvā iekļauj pa vienam pārstāvim no attiecīgās pašvaldības, Valsts meža dienesta un Lauku atbalsta dienesta, kā arī pa vienam pilnvarotam pārstāvim no mednieku, lauksaimnieku un meža īpašnieku apvienības, kurā komisijas izveidošanas laikā ir vairāk nekā 200 biedru. 

Šobrīd Medību tiesību koordinācijas komisijā darbojas seši komisijas locekļi: Vilnis Zosārs, Aldis Bondars, Dacis Brosovs, Valdis Beļaunieks, Viktors Reblis, Armands Cirsis.  Komisijas sastāvs ir apstiprināts uz četriem gadiem, t.i., līdz 2018.gada 9.septembrim. 

2017.gada 26.jūlijā Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi Lauku atbalsta dienesta Viduslatvijas reģionālās lauksaimniecības pārvaldes rakstu “Par pilnvaroto pārstāvi” (Nr.MNP/2.1.3.1./17/2197), ar kuru LAD Viduslatvijas reģionālā lauksaimniecības pārvalde par pilnvaroto pārstāvi Madonas novada pašvaldības Medību koordinācijas komisijā norīko Valsts atbalsta un Leader pasākumu daļas vadītāju Judīti Podnieci. 

 
Noklausījusies Ā.Vilšķērsta sniegto informāciju, ņemot vērā 16.08.2017. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 13 ( Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Aizstāt Medību koordinācijas komisijas locekli Daci Brosovu ar Judīti Podnieci (Lauku atbalsta dienesta pārstāvis).

2. Judīte Podniece komisijas sastāvā tiek apstiprināta uz termiņu līdz 2018.gada 9.septembrim. 
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