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(protokols Nr.21, 7 p.)
Par automašīnas iegādi Barkavas pagasta pārvaldes vajadzībām
Barkavas pagasta pārvaldes un tai pakļauto iestāžu rīcībā ir vieglā automašīna Škoda Octavia, reģistrācijas Nr. HA3418, un mikroautobuss VW Transporter, reģistrācijas Nr. JC6563, (8+1 vieta). Esošo transportu izmanto Barkavas pagasta pārvalde, pansionāts, kultūras nams, īpašumu uzturēšanas nodaļa, divas bibliotēkas, pamatskola, bāriņtiesas locekle un sociālā darbiniece, kā arī pašdarbības kolektīvi un sporta komandas, bet bieži gadās situācijas, kad pārvalde nevar nodrošināt visus nepieciešamos braucienus, jo transports tiek izmantots citiem braucieniem vai tiek remontēts.

Autobusa transporta nodrošinājumam skolēnu pārvadāšanai (18 audzēkņi) uz skolu un no skolas pa maršrutu Murmastiene-Barkava-Rosība, Rosība-Barkava-Murmastiene, Murmastiene-Barkava-Murmastiene, Silagals-Barkava-Silagals veic SIA “Ceļavējš”-ATP. Šos maršruta autobusus izmanto arī pārējie iedzīvotāji.

Transporta izdevumu apmaksa Barkavas pagastā deklarētajiem audzēkņiem uz Madonas novada pašvaldības profesionālās ievirzes izglītības iestādēm tiek nodrošināta 17 audzēkņiem uz J.Norviļa Madonas mūzikas skolu un 7 audzēkņiem uz J.Simsona Madonas mākslas skolu, tomēr šo iespēju neizmanto visi audzēkņi.

Lai mazinātu situācijas, kad Barkavas pagasta pārvalde nevar nodrošināt nepieciešamos braucienus, lūdzam atļaut iegādāties pārvaldes un tās pakļauto iestāžu izmantošanai automašīnu.


Noklausoties M.TOMIŅA sniegto informāciju un deputātu komentārus, ņemot vērā 19.09.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, , atklāti balsojot: PAR – 15  (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora,  Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš,  Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Veikt iepirkuma procedūru jaunas vai mazlietotas automašīnas (8+1 vietas) iegādei Barkavas pagasta pārvaldes vajadzībām.
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