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(protokols Nr.21, 44 p.)
Par Madonas novada pašvaldības noteikumu Nr.2 “Kārtība, kādā veicami pašvaldību savstarpējie norēķini par izglītības iestāžu sniegtajiem pakalpojumiem Madonas novada pašvaldībā” apstiprināšanu 

Saskaņā ar Ministru kabineta 28.06.2016. noteikumu Nr.418 „Kārtība, kādā veicami pašvaldību savstarpējie norēķini par izglītības iestāžu sniegtajiem pakalpojumiem” 4.punktu, ir sagatavots noteikumu projekts kārtībai kādā Madonas novada pašvaldība veic savstarpējos norēķinus. 

Ņemot vērā 14.09.2017. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas priekšlikumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā 19.09.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 10  (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora,  Ivars Miķelsons, Antra Gotlaufa,   Gunārs Ikaunieks,  Valentīns Rakstiņš,  Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis,  PRET – 1 (Kaspars Udrass), ATTURAS – 1 (Andris Dombrovskis), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1.Apstiprināt noteikumus Nr.2 “Kārtība, kādā veicami pašvaldību savstarpējie norēķini par izglītības iestāžu sniegtajiem pakalpojumiem Madonas novada pašvaldībā”.

2. Atzīt par spēku zaudējušu Madonas novada pašvaldības domes 30.03.2010. sēdes lēmuma 25.punktu (protokols Nr.8)
Pielikumi pievienots protokolam.
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