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(protokols Nr.22, 2 p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 28.09.2017. lēmumā Nr. 519 (protokols Nr.21, 31.p.) “Par aizņēmuma ņemšanu projekta “Ļaudonas pagasta kultūras nama atjaunošana” īstenošanai”
Madonas novada pašvaldības domes lēmumā Nr. 519 (protokols Nr. 21, 31.p.) nepieciešams veikt grozījumus, jo lēmuma 1.punktā tika konstatētas nepilnības.

Madonas novada pašvaldības projekts “Ļaudonas pagasta kultūras nama atjaunošana” ir LEADER programmas projekts nevis sociālo programmu investīciju projekts.
Pamatojoties uz šo, Madonas novada pašvaldības domes lēmumā Nr. 519 (protokols Nr. 21, 31.p.) nepieciešams veikt grozījumus.

Noklausījusies I.Kārkliņas sniegto informāciju, ņemot vērā 17.10.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 ( Agris Lungevičs,   Ivars Miķelsons, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,   Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Izteikt 1. punkta redakciju sekojoši:

Lūgt Pašvaldību aizņēmuma un galvojuma kontroles un pārraudzības padomi atbalstīt aizņēmumu ņemšanu  EUR 213 206,49 apmērā Valsts kasē uz 20 gadiem ar noteikto procentu likmi un atlikto maksājumu uz 2 gadiem, projekta “Ļaudonas pagasta kultūras nama atjaunošana” īstenošanai.
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