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(protokols Nr.24, 2. p.)
Par piedalīšanos darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” 4.2.2. specifiskā atbalsta mērķa “Atbilstoši pašvaldības integrētajām attīstības programmām sekmēt energoefektivitātes paaugstināšanu un atjaunojamo energoresursu izmantošanu pašvaldības ēkās” īstenošanas noteikumi” projekta “Energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumu uzlabošana Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolā”  iesniegumu



Madonas novada pašvaldība 2016. gada 30. jūnijā iesniedza Ideju konceptu “Energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumu uzlabošana Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolā” darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” 4.2.2. specifiskā atbalsta mērķa “Atbilstoši pašvaldības integrētajām attīstības programmām sekmēt energoefektivitātes paaugstināšanu un atjaunojamo energoresursu izmantošanu pašvaldības ēkās” īstenošanas noteikumi” ietvaros. Idejas koncepts tika apstiprināts un pašvaldība saņēma uzaicinājumu iesniegts projekta pieteikumu .


Programmas 4.2.2. specifiskā mērķa “Atbilstoši pašvaldības integrētajām attīstības programmām sekmēt energoefektivitātes paaugstināšanu un atjaunojamo energoresursu izmantošanu pašvaldības ēkās” īstenošanas noteikumi” mērķis ir samazināt primārās enerģijas patēriņu, sekmējot energoefektivitātes paaugstināšanu un pašvaldību izdevumu samazināšanos par siltumapgādi un veicot ieguldījumus pašvaldību ēkās atbilstoši pašvaldību attīstības programmās noteiktajām prioritātēm.



Projekta “Energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumu uzlabošana Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolā” īstenošanas vieta: Skolas iela 2, Ļaudona, Ļaudonas pagasts, Madonas novads. 
Projekta ietvaros paredzēts veikt energoefektīvus pasākumus Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolā, veicot:                                     
· Ēkas ārsienu siltināšanu, skolas daļā.

· Virtuves bloka un 3 stāvīgās skolas daļas pamatu siltināšanu.

· Jumta siltināšanu.

· Veco koka ārdurvju nomaiņa pret jaunām un blīvām durvīm.

· Mehāniskās ventilācijas ierīkošanu skolas daļā.

· Apkures sistēmas rekonstrukciju, kas ietver sevī visu  sildķermeņu nomaiņu un aprīkošanu ar termostatiskajiem vārstiem.
· Bēniņu grīdas un pārseguma siltināšanu.
· Apgaismojuma nomaiņa pret apgaismojumu ar LED spuldzēm.

· Būvniecības dokumentācijas izstrādi.

· Būvuzraudzības pakalpojuma nodrošināšanu.

· Autoruzraudzības pakalpojumu nodrošināšanu.

Projekta kopējās izmaksas ir EUR  565 889,00, t.sk. ERAF finansējums EUR 481 005,65 un Madonas novada pašvaldības finansējums EUR 84 883,35. 

Noklausījusies I.Kārkliņas sniegto informāciju, ņemot vērā 21.11.2017.  Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 ( Agris Lungevičs,  Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš,  Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode,  Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Iesniegt projekta iesniegumu “Energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumu uzlabošana Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolā” darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” 4.2.2. specifiskā atbalsta mērķa “Atbilstoši pašvaldības integrētajām attīstības programmām sekmēt energoefektivitātes paaugstināšanu un atjaunojamo energoresursu izmantošanu pašvaldības ēkās” īstenošanas noteikumi” ietvaros.
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