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(protokols Nr.25, 2. p.)
Par pamatkapitāla palielināšanu SIA ”Kalsnavas komunālais uzņēmums” 

SIA „Kalsnavas komunālais uzņēmums”  lūdz  rast iespēju palielināt uzņēmuma pamatkapitālu par EUR 15336,98  - Jāņukalna ūdensapgādes sistēmai, kanalizācijas  notekūdeņu attīrīšanas ietaisēm Jaunkalsnavā,  ko sastāda šādas izmaksas-

Jāņukalna ūdensapgādes sistēmai (9944,80 EUR)

Veselības inspekcijas Vidzemes kontroles nodaļa veica  pārbaudi (Akts Nr.00324813)  Jāņukalna ūdensapgādes sistēmā, kuras rezultātā tika konstatētas neatbilstības atsevišķu prasību izpildē:

1.Dzeramais ūdens neatbilst MK noteikumu Nr.235 prasībām- dzelzs ir ar paaugstinātu rādītāju, izteikti jūtamu smaržu un garšu, tā saistītie iemesli ir:

a. Sateces baseinu (hidroģeoloģiskie cēloņi);

b. Ūdens attīrīšana/ sagatavošana;

c. Ārējie (publiskie) ūdens apgādes tīkli;

d. Ēku iekšējie (individuālie) ūdens apgādes tīkli.

2.Nav nodrošināta ūdens ieguves urbumu atveres hermetizācijas revīzija un nav nodrošināta pret applūšanu.

3.Ūdens apgādes sistēma , t.sk. arī iekārtas, nav jaunbūvētas vai rekonstruētas.

Minētās neatbilstības bija jānovērš 2 mēnešu laikā. Un atkārtotā pārbaudē (Kontroles Akts Nr.00396313) tika konstatēts, ka veiktie pasākumi nav devuši rezultātus.

Lai novērstu visas minētās neatbilstības ilgtermiņā, SIA „Kalsnavas komunālais uzņēmums” uzsāka darbus. Tika rekonstruēta un paplašināta atdzelžošanas iekārta ūdens apgādes sistēmā:

1.Nodrošināta ūdens ieguves urbuma atveres apvalkcaurules hermetizācija ar nodrošinājumu pret applūšanu,

2.Nomainīts dziļurbuma sūknis,

3.Demontēta hidrofora tvertne, tās vietā uzstādīts frekvenču pārveidotājs,

4.Paplašināta atdzelžošanas iekārta,

5.Uzstādīta aerācijas tvertne ar kompresoru,

6.Uzlikta papildus automātika, lai neattīrīts ūdens, iekārtas skalošanas laikā, neiekļūtu ūdens apgādes sistēmā.

7.Nomainīti iekšējie tīkli atdzelžošanas stacijā.

Pēc veiktajiem darbiem, Veselības inspekcijas Vidzemes kontroles nodaļa (Akts Nr.00551417) deva slēdzienu, ka objekts pilnībā atbilst normatīvo aktu prasībām.

Kanalizācijas  notekūdeņu attīrīšanas ietaisēm Jaunkalsnavā (5392,18 EUR)

Sākotnēji tika veikta objekta topogrāfiskā uzmērīšana, kā arī tika rekonstruēts dūņu nostādināšanas laukums, veikta optimizācija notekūdeņu attīrīšanas procesā un izvada pārbūve attīrīto notekūdeņu novadīšanai upē, atsevišķi no spirta rūpnīcas, kura iepriekš radīja riskus mūsu darbības rezultātu sasniegšanai. Ir manāmi uzlabojusies notekūdeņu kvalitāte, ko apliecina nodotās notekūdeņu analīzes.  Rezultātā panākts, ka notekūdeņu piesārņojums  samazināts līdz minimumam, lai neradītu risku videi. 
Noklausījusies Arta Mūrmaņa sniegto informāciju, ņemot vērā 21.11.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs,  Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,   Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode,  Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Palielināt SIA “Kalsnavas komunālais uzņēmums” pamatkapitālu  par EUR 15336,98 no dabas resursu nodokļa budžeta sadaļas.
Domes priekšsēdētājs
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