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(protokols Nr.25, 7. p.)
Par pašvaldībai piederoša nekustamā īpašuma “xxxx”, Aronas pagasts, Madonas novads atsavināšanu 
Madonas novada Aronas pagasta pārvaldē 13.04.2017. saņemts xxx iesniegums (reģistrēts ar Nr. ARO/1.29/17/62) ar lūgumu atsavināt pašvaldībai piederošo nekustamo īpašumu „xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums xxx; platība 0,0457 ha).

Nekustamais īpašums „xxx, zemes gabals Nr.xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums xxx) ir reģistrēts Madonas Zemesgrāmatu nodaļas Aronas pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.xxx uz Madonas novada pašvaldības vārda, robežojas ar īpašumiem: 

· “xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums Nr.xxx); īpašnieks xxx); 

· “xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums xxx); Madonas novada pašvaldībai, juridiskā adrese: Saieta laukums 1, Madona, LV-4801, piekritīgā zeme;

· “xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums xxx); Madonas novada pašvaldībai, juridiskā adrese: Saieta laukums 1, Madona, LV-4801, piekritīgā zeme.

Nekustamais īpašums „xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums xxx, platība 0,0457 ha) ir atzīts par starpgabalu ar Madonas novada pašvaldības 27.04.2017. lēmumu Nr.188 “Par pašvaldībai piekrītošu starpgabalu (protokols Nr.10, 4.p.). Tas ir vienīgais piegulošais starpgabals zemes gabalam Nr.352 un nav atzīstams par stapgabalu vēl pret kādu citu īpašumu.

Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4.panta ceturtās daļas 1.punkts nosaka, ka atsevišķos gadījumos publiskas personas nekustamā īpašuma atsavināšanu var ierosināt šādas personas - zemes īpašnieks vai visi kopīpašnieki, ja viņi vēlas nopirkt  zemes starpgabalu, kas piegul viņu zemei.

Nekustamais īpašums (starpgabals) „xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums xxx) nav nepieciešams pašvaldībai tās funkciju nodrošināšanai. 

Ņemot vērā iepriekš minēto, zemes gabalu Nr. xxx var pārdot nekustamā īpašuma “xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums Nr.xxx) īpašniecei xxx
Noklausījusies Andreja Piekalna sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, kas nosaka, ka „tikai vietējās pašvaldības domes var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu” un „Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 3.panta pirmās daļas 2.punktu, kas nosaka, ka publiskas personas nekustamo un kustamo mantu var atsavināt pārdodot par brīvu cenu, ņemot vērā Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs,  Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,   Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode,  Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Nodot atsavināšanai Madonas novada pašvaldībai piederošo zemes starpgabalu “xxx1”, Aronas pagasts, Madonas novads ar kadastra apzīmējumu xxx, (platība 0,0457 ha), pārdodot to xxx Madona, LV-4801, par brīvu cenu.
2. Uzdot Aronas pagasta pārvaldei organizēt īpašuma novērtēšanu pie sertificēta vērtētāja.
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