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(protokols Nr.25, 15. p.)

Par pašvaldības nekustamā īpašuma „xxx”, Mētriena, Mētrienas pagasts, Madonas novads atsavināšanu 

Madonas novada Mētrienas pagasta pārvaldē 21.01.2016.saņemts xxx, Madonas novads, iesniegums (reģistrēts 21.01.2016. ar Nr.MET/1-09.1/16/3) ar lūgumu iegādāties pašvaldībai piederošo nekustamo īpašumu zemes vienību ar kadastra apzīmējumu xxx, uz kura atrodas xxx piederoša būve – automašīnu nojume ar kadastra apzīmējumu xxx.  

Nekustamais īpašums „xxx”, Mētriena, Mētrienas pagasta, Madonas novads, ar kadastra Nr. xxx, atrodas Mētrienas pagasta teritorijā un sastāv no zemes gabala 0,2111 ha platībā ar kadastra apzīmējumu xxx, tas reģistrēts Madonas rajona tiesas Zemesgrāmatu nodaļas Mētrienas pagasta zemesgrāmatu nodalījumā uz Madonas novada pašvaldības vārda, 2017.gada 07.septembrī. Uz šī pašvaldībai piederošā zemes gabala atrodas xxx piederoša būve – automašīnu nojume, ar kadastra apzīmējumu xxx, reģistrēta Madonas rajona tiesas Zemesgrāmatu nodaļas Mētrienas pagasta zemesgrāmatu nodalījumā Nr.xxx uz xxx vārda, 2016.gada 11.janvārī.  

2015.gada 09.decembrī ar Madonas novada pašvaldības Madonas novada būvvaldes lēmumu (Protokols Nr.43, 4.p.) zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 70760080401 un uz tās esošai ēkai ar kadastra apzīmējumu xxx, piešķirta adrese xxxx Mētriena, Mētrienas pagasts, Madonas novads. 

Mētrienas pagasta pārvalde 2010.gada 10.aprīlī ir noslēgusi lauku apvidus zemes nomas līgumu ar xxx, par zemes gabala 0,2111 ha ar kadastra apzīmējumu xxx1, nomu. 

2017.gada oktobrī sertificēti nekustamo īpašumu vērtētāji Māris Kauliņš un Jānis Freibergs veikuši pašvaldības nekustamā īpašuma „xxx”, Mētriena, Mētrienas pagasts, Madonas novads, vērtēšanu un noteikuši nekustamā īpašuma vērtību EUR 400,00 (četri simti eiro, 00 eiro centi).  
Par nekustamā īpašuma novērtēšanu Madonas novada pašvaldības Mētrienas pagasta pārvalde ir veikusi pakalpojuma apmaksu EUR 181.50  (viens simts astoņdesmit  viens eiro 50 centi).
Saskaņā ar „Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 4.panta ceturtās daļas 3.punktu, kas nosaka, ka atsevišķos gadījumos publiskas personas nekustamā īpašuma atsavināšanu var ierosināt šādas personas – 3)zemesgrāmatā ierakstītas ēkas (būves) īpašnieks vai visi kopīpašnieki, ja viņi vēlas nopirkt zemesgabalu, uz kura atrodas ēka (būve), vai zemesgabalu, uz kura atrodas ēka (būve), un zemes starpgabalu, kas pieguļ šai zemei; zemes nomniece Valentīna Liepiņa ir tiesīga ierosināt zemes īpašuma „Centra iela 33A”, Mētriena Mētrienas pagasts, Madonas novada, atsavināšanu.  

Nekustamais īpašums „xxx”, Mētriena, Mētrienas pagasts, Madonas novads, nav nepieciešams pašvaldībai tās funkciju nodrošināšanai. 

 Noklausījusies Mētrienas pagasta pārvaldes vadītāja Andra Dzenovska sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta septiņpadsmito daļu, kas nosaka, ka „tikai pašvaldības dome var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu”, ņemot vērā deputātu izteiktos viedokļus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs,  Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode,  Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piekrist atsavināt Madonas novada pašvaldībai piederošo nekustamo  īpašumu „xxx”, Mētriena, Mētrienas pagasts, Madonas novads ar kadastra Nr.xxx, xxx, dzīvesvietas adrese: „xxx”, Mētriena, Mētrienas pagasts, Madonas novads, par nekustamā īpašuma vērtējumā noteikto summu EUR 582,00 (pieci simti astoņdesmit divi eiro). 

Domes priekšsēdētājs
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