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Par ilgtermiņa ieguldījumu izslēgšanu no bilances
Izvērtējot Vestienas pagasta pārvaldes grāmatvedības uzskaitē esošos pamatlīdzekļus, konstatēts, ka ilgtermiņa ieguldījumu uzskaitē atrodas nepabeigtās celtniecības izmaksas objekta “Ūdenssaimniecības attīstība Vestienas pagasta Vestienas ciemā 2. kārta”. Tās veidojušās laika posmā no 2009. – 2010. gadam, kopējā uzskaites vērtība EUR 17 402.65 (septiņpadsmit tūkstoši četri simti divi eiro un 65 centi). 

  Ūdenssaimniecības pakalpojumus Vestienas pagastā nodrošina SIA “Bērzaunes komunālais uzņēmums”. Pārņemot ūdenssaimniecības pamatlīdzekļus, šīs izmaksas netika atzītas par nepieciešamām pakalpojuma sniegšanai, tādēļ palika Vestienas pagasta pārvaldes grāmatvedības uzskaitē. Vestienas pagasta pārvalde nesniedz ūdenssaimniecības pakalpojumus, līdz ar to nepabeigto celtniecības izmaksu, kas saistītas ar ūdenssaimniecības sakārtošanu Vestienas pagastā no 2009. līdz 2010. gadam atrašanās grāmatvedības uzskaitē nav lietderīga un pamatota.

Izstrādāto projektu iesniedza Vides ministrijā 2009. gadā. Projekts netika apstiprināts. Arī 2010. gadā iesniegtais projekts tika noraidīts. 

    Madonas novada pašvaldības grāmatvedības uzskaites kārtības 98. punkts nosaka, ka pamatlīdzekļus no grāmatvedības bilances izslēdz ar Madonas novada pašvaldības domes lēmumu.

Noklausījusies Vestienas pagasta pārvaldes vadītājas M.Zembahas sniegto informāciju, ņemot vērā 21.11.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs,  Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode,  Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1.Izslēgt no Madonas novada Vestienas pagasta pārvaldes bilances nepabeigtās celtniecības ūdenssaimniecības tehniskā projekta izmaksas EUR 17 402.65 apmērā, kas sastādās no:

1. 2009. gadā – EUR 14035.21 (tehniskais projekts SIA Reģions DL).

2. 2009. gadā – EUR 206.60 (topogrāfiskā uzmērīšana SIA Ametrs)

3. 2009. gadā – EUR 640.29 (IK ARITA ekspertīzes slēdziens)

4. 2010. gadā – EUR 2520.55 (TEP – SIA Plāni un Projekti).

2.Lēmuma izpildi uzdot Madonas novada Vestienas pagasta pārvaldes grāmatvedībai.
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