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Par pašvaldības nekustamā īpašuma xxx, Madonā atsavināšanu

Madonas novada pašvaldība 2017.gada 18.jūlijā ir saņēmusi xxx iesniegumu ar lūgumu iegādāties pašvaldībai piederošus šķūnīšus, kas atrodas uz xx piederoša zemesgabala xxx.  Iesniegumam pievienota zemes robežu plāna kopija.

Saskaņā ar Madonas pilsētas zemesgrāmatu nodalījuma Nr.xxx datiem, Madonas novada pašvaldības īpašumā ir nekustamais īpašums ar adresi xxx, Madona, Madonas novads (kadastra Nr.xxx), kas sastāv no ēku nekustamā īpašuma – šķūnis (kadastra apzīmējums xxx) un šķūnis (kadastra apzīmējums xxx). Ēkas saistītas ar zemes gabalu xxx, Madona, Madonas novads (kadastra Nr. xxx).

Saskaņā ar Madonas pilsētas zemesgrāmatu nodalījuma Nr.523 datiem, zemes gabala Valdemāra bulvāris 18, Madona īpašnieks ir  iesniedzējs xxx
Saskaņā ar Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4.panta ceturtās daļas 1.apakšpunktu, atsevišķos gadījumos publiskas personas nekustamā īpašuma atsavināšanu var ierosināt šādas personas: zemes īpašnieks vai visi kopīpašnieki, ja viņi vēlas nopirkt zemesgrāmatā ierakstītu ēku (būvi), kas atrodas uz īpašumā esošās zemes.

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi SIA “ Latio vērtētāji & konsultanti Vidzemē” nekustamā īpašuma xxx, Madona novērtējumu, kas nosaka, ka visvairāk iespējamā tirgus vērtība nekustamajam  īpašumam 2017.gada 27.jūlijā ir EUR 3000,00 (trīs tūkstoši  euro).

Saskaņā ar Valsts zemes dienesta datiem, nekustamā īpašuma – kopējā ēku īpašuma kadastrālā vērtība uz 2017.gada 1.janvāri ir EUR 2032,00 (divi tūkstoši trīsdesmit divi euro 00 centi).

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības grāmatvedības datiem, Madonas novada pašvaldība par īpašuma sertificētu vērtētāju novērtējumu ir veikusi samaksu EUR 278,30 apmērā. 

Ministru Kabineta noteikumu Nr.109 “Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta”  38.punkts nosaka, ka  atvasināto publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanas izdevumu apmēru un kārtību, kādā atvasināto publisko personu vai to iestāžu mantas atsavināšanā iegūtie līdzekļi ieskaitāmi attiecīgās atvasinātās publiskas personas budžetā, nosaka attiecīgās atvasinātās publiskās personas lēmējinstitūcija.

Noklausījusies G.Ķevera sniegto informāciju, saskaņā ar Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 8.pantu, 9.pantu, 14.panta otro daļu,  MK noteikumiem Nr.109 “ Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta” , ņemot vērā 21.11.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs,  Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode,  Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Pārdot pašvaldības nekustamo īpašumu xxx, Madona, Madonas novads, (kadastra Nr.xxx) xxx.

2. Apstiprināt nekustamā īpašuma pārdošanas cenu EUR 3300,00 ( trīs tūkstoši trīs simti  euro).

3. Noteikt, ka pirkuma maksa ir veicama 100% apmērā pirms līguma noslēgšanas vai veicams pirkums uz nomaksu, paredzot avansa maksājumu ne mazāku par 10% no pirkuma maksas un pirkuma maksas atliktā maksājuma nomaksas termiņu līdz 5 gadiem. 

4. Uzdot Juridiskajai nodaļai nosūtīt nekustamā īpašuma atsavināšanas paziņojumu xxx normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā.  
Domes priekšsēdētājs
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