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(protokols Nr.25, 46. p.)

Par ēku-dzīvojamās mājas, kūts, pagraba nojaukšanu un teritorijas sakārtošanu “xxx”,  Dzelzavas pagasts, Madonas novads 

 2017.gada 4.augustā Madonas novada pašvaldības būvvaldes būvinspektore apsekoja xxx piederošas ēkas, kas atrodas “xxx”, Dzelzavas pagastā, Madonas novadā, uz zemes vienības ar kadastra numuru xxx un konstatēja, ka dzīvojamā māja ar kadastra apzīmējumu xxx, kūts ar kadastra apzīmējumu xxx un pagrabs ar kadastra apzīmējumu xxx ir nonākušas tādā tehniskā stāvoklī, ka ir bīstamas un bojā apkārtējo ainavu. Ēkas atrodas Dzelzavas centrā netālu no kultūras nama, kā arī netālu no skolas. xxx 2014.gada novembrī bija uzsācis ēku nojaukšanu “xxx”, Dzelzavas pagastā, Madonas novadā. Būvdarbi bija uzsākti patvaļīgi bez attiecīgas dokumentācijas, pārkāpjot būvniecības normatīvo aktu prasības. Par veiktajām darbībām 2014.gada 19.novembrī sastādīts Administratīvā pārkāpuma protokols. 2014.gada 16.decembrī xxx iesniedza un Būvvaldē tika akceptēta dokumentācija “Paskaidrojuma raksts” ēku nojaukšanai “Liepukalnā”, Dzelzavas pagastā, Madona novadā. Būvniecības ieceres realizācijas termiņš ir divi gadi, ko skaita no dienas, kad pieņemts lēmums par būvniecības ieceres akceptu t.i. līdz 2016.gada 12.decembrim. Līdz šim brīdim būvdarbi nav pabeigti un teritorija nav sakārtota.
2017.gada 4.augustā par ēku apsekošanu sastādīts atzinums Nr.98/2017, un nosūtīts xxx ar uzaicinājumu ierasties Būvvaldē līdz 15.08.2017. paskaidrojumu sniegšanai,  xxx Būvvaldē nav ieradies ne līdz noteiktajam laikam, ne vēlāk. 

Atbilstoši LR Civillikuma 1084.pantam, katram būves īpašniekam, lai aizsargātu sabiedrisko drošību, jātur sava būve tādā stāvoklī, ka no tās nevar rasties kaitējums ne kaimiņiem, ne garāmgājējiem, ne arī tās lietotājiem. 

Pašvaldība var pieņemt lēmumu saskaņā ar  Būvniecības likuma 21.panta devīto daļu,  ja  būve ir pilnīgi vai daļēji sagruvusi vai nonākusi tādā tehniskajā stāvoklī, ka ir bīstama vai bojā ainavu, šīs būves īpašniekam atbilstoši pašvaldības lēmumam tā jāsakārto vai jānojauc. Šā lēmuma izpildi nodrošina Administratīvā procesa likumā noteiktajā kārtībā.
Saskaņā ar Būvniecības likuma 21.panta ceturto daļu būves īpašnieks nodrošina būves un tās elementu uzturēšanu ekspluatācijas laikā, lai tā atbilstu šā likuma 9.panta otrajā daļā būvei noteiktajām būtiskām prasībām. Savukārt likuma 9.panta otrā daļa nosaka, ka visā ekonomiski pamatotajā ekspluatācijas laikā būvei un tās elementiem jāatbilst šādām būtiskām prasībām:

1) mehāniskā stiprība un stabilitāte;

2) ugunsdrošība;

3) higiēna, nekaitīgums un vides aizsardzība;

4) lietošanas drošība un vides pieejamība;

5) akustika (aizsardzība pret trokšņiem);

6) energoefektivitāte;
7) ilgtspējīga dabas resursu izmantošana.

Ēku konstrukcijas ir tādā stāvoklī, ka tās neatbilst Būvniecības likuma 9.panta otrajā  daļā noteiktajām būtiskajām prasībām attiecībā uz būves lietošanas drošību, mehānisko stiprību un stabilitāti. Savukārt Būvniecības likuma 21.panta desmitā daļa nosaka, ka šā panta septītajā un devītajā daļā minētie lēmumi (izņemot lēmumu attiecībā uz būvi, kas bojā ainavu) izpildāmi nekavējoties. Šo lēmumu apstrīdēšana un pārsūdzēšana neaptur to darbību. Ja kāds no attiecīgajiem lēmumiem netiek pildīts, iestāde var nodrošināt tā izpildi, piemērojot aizvietotājizpildi un citus Administratīvā procesa likumā noteiktos piespiedu izpildes līdzekļus. Papildus Administratīvā procesa likumā noteiktajiem gadījumiem, kad ar lēmuma izpildi saistītus izdevumus sedz lēmuma adresāts, izdevumus, kas saistīti ar iepriekšējā stāvokļa atjaunošanu, sedz būves īpašnieks.

MK 19.08.2014. noteikumos Nr.500 “Vispārīgie būvnoteikumi” 159. punktā teiks, ka pašvaldībai jānosaka būves īpašniekiem sakārtot būvi, veikt būves konservāciju vai nojaukt būvi tādā apjomā, lai tā neradītu bīstamību, ja būve ir pilnīgi vai daļēji sagruvusi vai nonākusi tādā tehniskajā stāvoklī, ka kļuvusi bīstama, kā arī sakārtot būvi, lai tā atbilstu pilsētvides ainavas vai ainaviski vērtīgās teritorijas prasībām, ja būve bojā ainavu. 

Atbilstoši Administratīvā procesa likuma 358. panta pirmajai un otrajai daļai, ja adresāts labprātīgu izpildi nav veicis, administratīvo aktu var izpildīt piespiedu kārtā Administratīvā procesa likuma noteiktajā kārtībā, ja vien likums, uz kura pamata administratīvais akts izdots, nenosaka citu kārtību. Savukārt ceturtā daļā teikts, ka vienlaikus ar administratīvā akta paziņošanu adresātam iestāde var veikt likumā noteiktos pasākumus administratīvā akta izpildes nodrošināšanai.
Administratīvā procesa 368.panta pirmā daļa nosaka, ka administratīvo aktu, kas uzliek adresātam pienākumu izpildīt noteiktu darbību (arī — izdot noteiktu lietu) vai aizliedz izpildīt noteiktu darbību, izpilda piespiedu kārtā ar aizvietotājizpildes, piespiedu naudas vai tiešā spēka palīdzību, otrā daļā teiks, ka izpildiestāde, pamatojoties uz ārējo normatīvo aktu un ņemot vērā lietderības apsvērumus, izvēlas piespiedu izpildes līdzekļus, maina tos, līdz sasniedz rezultātu.

Administratīvā procesa likuma 370. panta pirmā daļa paskaidro, ka administratīvais akts uzliek adresātam pienākumu izpildīt noteiktu darbību vai atturēties no noteiktas darbības un viņš šo pienākumu nepilda, adresātam var uzlikt piespiedu naudu, otrā daļa nosaka to, ka piespiedu naudu var uzlikt atkārtoti, līdz adresāts izpilda vai pārtrauc attiecīgo darbību. Atkārtoti piespiedu naudu var uzlikt ne agrāk kā septiņas dienas pēc iepriekšējās reizes, ja adresāts šo septiņu dienu laikā joprojām nav izpildījis vai nav pārtraucis attiecīgo darbību. Šī panta trešā daļā noregulēta minimālā piespiedu nauda kas ir 50 euro, maksimālā piespiedu nauda fiziskajai personai ir 5000 euro, bet juridiskajai personai — 10 000 euro. 
Iestāde kā piespiedu izpildes līdzekli Administratīvā akta izpildei izvēlas piespiedu naudu, jo Jānis Priednieks laika periodā no 16.12.2014. līdz 12.12.2016, kad izpildāms Paskaidrojuma raksts par ēkas nojaukšanu nav pabeidzis ēku nojaukšanas procesu. Šajā laikā būvju nojaukšana nav pabeigta, teritorija nav sakārtota un termiņa pagarināšana nav lūgta. Kā iepriekš minēts xxx būvvaldē līdz 15.08.2017. nav ieradies, lai sniegtu paskaidrojumus. 
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 361. panta ceturto daļu piespiedu izpildi veic atbilstoši brīdinājuma nosacījumiem xxx tiek aicināts labprātīgi izpildīt Administratīvo aktu, t. i., nojaukt atlikušos ēku elementus, sakārtot teritoriju, lai tā atbilstu pilsētvides ainavas vai ainaviski vērtīgās teritorijas prasībām, nekustamajā īpašumā “Liepukalns”, Dzelzavas pagastā, Madonas novadā, uz zemes vienības ar kadastra numuru xxx. 

Atbilstoši Administratīvā procesa likuma 361. panta ceturtajai daļai piespiedu izpildi veic atbilstoši brīdinājuma nosacījumiem. Būvvalde brīdina, ja Administratīvais akts netiks izpildīts labprātīgi, Būvvalde veiks Administratīvā akta piespiedu izpildi Administratīvā procesa likuma noteiktajā kārtībā, piemērojot xxx piespiedu naudu sākot no 2018.gada 2.janvāra.
Saskaņā ar Būvniecības likuma 21.panta devīto daļu un MK noteikumu “Vispārīgie būvnoteikumi”  159.punkta pirmo daļu, ņemot vērā 21.11.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs,  Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode,  Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Uzdot  ēku īpašniekam xxx nekavējoties veikt ēku – dzīvojamās mājas, kūts, pagraba nojaukšanu un teritorijas sakārtošanu līdz 01.01.2018. adresē – “xxx”, Dzelzava, Dzelzavas pagasts, Madonas novads.

2. Novērst konstatēto būvju bīstamību, informējot par to pašvaldību līdz 01.01.2018.
Lēmums stājas spēkā saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta 1., 2.daļu. Lēmumu var apstrīdēt Madonas novada pašvaldības Administratīvo aktu strīdu komisijā (Saieta laukumā 1, Madonā, Madonas novadā, LV-4801) viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas.
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