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(protokols Nr.25, 60. p.)
Par līdzekļu piešķiršanu tautastērpu iegādei Sarkaņu pagasta tautas nama “Kalnagravas” vidējās paaudzes deju kolektīvam “Kalnagravas” dalības 2018.gada Vispārējos latviešu Dziesmu un deju svētkos nodrošināšanai

Madonas novada pašvaldībā saņemts Sarkaņu pagasta pārvaldes vadītāja p.i. A.Jankovska iesniegums ar lūgumu piešķirt papildus finansējumu tautastērpu iegādei Sarkaņu pagasta tautas nama “Kalnagravas” vidējās paaudzes deju kolektīvam (VPDK) “Kalnagravas” dalības 2018.gada Vispārējos latviešu Dziesmu un deju svētkos nodrošināšanai. Finansējums nepieciešams 12 meitu garo kreklu, 12 puišu kreklu, 12 puišu bikšu iegādei, kā arī materiālu iegādei sietavām un kāju autiem. Kopējās izmaksas sastāda 950.00 EUR (deviņi simti piecdesmit eiro 00 centi): viens meitu garais krekls maksā 26.00 EUR x 12gab. = 312.00 EUR; viens puišu krekls maksā 23.00 EUR x 12gab. = 276.00 EUR; vienas puišu bikses maksā 25.62 EUR x 12gab. = 307.44 EUR; materiālu iegāde sietavām un kāju autiem sastāda 55.00 EUR. Cenu aptauju veica Sarkaņu pagasta tautas nama “Kalnagravas” direktore Valda Kļaviņa. Pieprasījuma pamatojums: dalība XXVI Vispārējo latviešu Dziesmu un XVI Deju svētku deju lieluzvedumā “Māras zeme”.

Izskatījusi Sarkaņu pagasta pārvaldes iesniegumu Reģ.Nr.MNP/1.1.2./17/138, noklausījusies V.Kļaviņas sniegto informāciju, ņemot vērā 21.11.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs,  Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode,  Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Piešķirt līdzekļus tautastērpu iegādei Sarkaņu pagasta tautas nama “Kalnagravas” vidējās paaudzes deju kolektīvam “Kalnagravas” dalības 2018.gada Vispārējos latviešu Dziesmu un deju svētkos nodrošināšanai 950,00 EUR (deviņi simti piecdesmit eiro) apmērā.
2. Līdzekļus piešķirt no novada budžeta nesadalītajiem budžeta līdzekļiem.
Domes priekšsēdētājs
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