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(protokols Nr.25, 67. p.)
Par automašīnas AUDI 80 (reģistrācijas numurs HG 3367) pārdošanu par brīvu cenu

Madonas novada pašvaldības īpašumā ir transportlīdzeklis Audi A80, reģistrācijas Nr.HG3367, reģistrācijas gads – 1991.

Saskaņā ar likuma „Publiskas personas mantas atsavināšanas likums” 37.panta pirmās daļas 1.punktu, pārdot valsts vai pašvaldības mantu par brīvu cenu var, ja kustamās mantas atlikusī bilances vērtība pēc grāmatvedības uzskaites datiem ir mazāka par 700 euro un pārdošanas cena nedrīkst būt mazāka par atlikušo vērtību.

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības grāmatvedības datiem, uz Madonas novada pašvaldības domes lēmuma pieņemšanas brīdi  atlikuši vērtība transportlīdzeklim Audi A80 (reģistrācijas Nr.HG3367) ir EUR 0,00. 

Transportlīdzeklis pašvaldībai funkciju veikšanai nav nepieciešams. 

Noklausījusies A.Saknes sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Publiskas personas mantas atsavināšanas likums” 37.panta pirmās daļas 1.punktu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Uzdot Madonas novada pašvaldības Īpašuma uzturēšanas nodaļai organizēt pašvaldības transportlīdzekļa Audi A80, reģ.Nr.HG3367, reģistrācijas gads – 1991., novērtēšanu. 

2. Uzdot Pašvaldības īpašuma privatizācijas, atsavināšanas un izmantošanas komisijai:

2.1. noteikt un apstiprināt transportlīdzekļa nosacīto pārdošanas cenu;

2.2. organizēt transportlīdzekļa pārdošanu par brīvu cenu. 

Domes priekšsēdētājs
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