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Nr.74
(protokols Nr.5, 1.p.)
Par nekustamā īpašuma “Amatnieki” sadalīšanu

Madonas novada pašvaldībā ir saņemts Sarkaņu pagasta pārvaldes iesniegums ar lūgumu izskatīt jautājumu par nekustamā īpašuma “Amatnieki” sadalīšanu Sarkaņu pagastā.

Pamatojoties uz Zemes ierīcības likuma pārejas noteikumu 1.punktu (Līdz zemes pirmreizējai ierakstīšanai zemesgrāmatā lēmumu par zemes privatizācijas un zemes reformas kārtībā veidojamo zemes vienību sadalīšanu, apvienošanu vai zemes robežu pārkārtošanu pieņem vietējā pašvaldība, ievērojot vietējās pašvaldības teritorijas plānojumu un normatīvajos aktos par teritorijas plānošanu, izmantošanu un apbūvi noteiktās prasības. Lēmumam pievieno grafisko pielikumu, kurā norādīts zemes vienību sadalīšanas, apvienošanas vai zemes robežu pārkārtošanas risinājums.), LR Ministru kabineta noteikumu Nr.636 “kadastra objekta reģistrācijas un kadastra datu aktualizācijas noteikumu” 63.pantu, kas nosaka, ka /nekustamā īpašuma reģistrācijai kadastra informācijas sistēmā iesniedz šādus dokumentus – vietējās pašvaldības lēmumu par īpašuma nosaukumu (lauku apvidos) un 2013.gada 16.jūlijā domes sēdē apstiprināto Madonas novada Teritorijas plānojumu 2013.-2025.gadam (Madonas novada pašvaldības domes lēmums Nr. 425 "Par Madonas novada Teritorijas plānojuma 2013.-2025.gadam apstiprināšanu un saistošo noteikumu izdošanu" (protokols Nr.15, 11.p.)) un izdotiem saistošiem noteikumiem Nr.15 "Madonas novada Teritorijas plānojuma 2013.-2025.gadam Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi un Grafiskā daļa", ņemot vērā 10.02.2017. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, 15.02.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Sadalīt pašvaldībai piekrītošo nekustamo īpašumu “Amatnieki”, Sarkaņu pagasts, Madonas novads ar kadastra numuru 7090-005-0138 un platību 15,11 ha divos atsevišķos īpašumos:

1. Zemesgabalam ar kadastra apzīmējumu 7090-004-0373, platība 8,71 ha, saglabāt esošo nosaukumu “Amatnieki”.

2. Atdalītajam zemes gabalam ar kadastra apzīmējumu 7090-005-0138, platība 6,4 ha (pēc instrumentālās uzmērīšanas zemes platība var tikt precizēta) piešķirt nosaukumu “Ērgļu zeme”, Sarkaņu pagasts, Madonas novads.
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