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Nr.75
(protokols Nr.5, 2.p.)
Par projekta „Skolēnu dziesmu svētku sākums Madonas novadā" piedalīšanos Valsts Kultūrkapitāla fonda konkursā 

Valsts Kultūrkapitāla fonds izsludinājis pieteikumu konkursu mērķprogrammai „Pieteikumu sagatavošana Nacionālajam nemateriālās kultūras mantojuma sarakstam”. Mērķprogrammas mērķis ir veicināt Latvijas nemateriālā kultūras mantojuma saglabāšanu un ilgtspējīgu attīstību. Šī mērķa realizēšanai tiek finansēti projekti, kas nodrošina kvalitatīvu pieteikumu sagatavošanu Nacionālajam nemateriālā kultūras mantojuma sarakstam.

Nacionālo nemateriālā kultūras mantojuma sarakstu veidos elementi, kas uzskatāmi par valsts aizsargājamu nemateriālā kultūras mantojuma vērtību, un to iekļaušanai sarakstā ir plašs attiecīgās kopienas atbalsts un līdzdalība. 2017.gadā pieteikumu iesniegšanas termiņš ir 30. jūnijs.

Vācbaltu dziesmu svētku ideju pārtvēra mācītājs un rakstnieks Juris Neikens, kurš 1864. gada pavasarī sarīkoja latviešu vīru koru dziedāšanas svētkus Dikļos, kuros piedalījās 6 kori ar 120 dziedātājiem. 

Lazdonas draudzes mācītājs Rūdolfs Guleke arī gribēja sarīkot tādus pašus svētkus, bet nebija koru, tāpēc viņš 1866. gada 18. jūlijā sarīkoja Bērnu svētkus, kuros piedalījās visu 5 draudzes skolu vairāk nekā 200 skolēni. 

Veiktie pētījumi (Jānis Bērziņš un Inese Mailīte), Valsts izglītības satura centra akcepts un profesora Arnolda Klotiņa atzinums apliecina, ka Lazdonas draudzē 1866. gadā notikušie Bērnu svētki ir Skolēnu dziesmu svētku sākums un nevis 1960. gads, kuru šobrīd par tādu uzskata.

Lai sagatavotu projektu „Skolēnu dziesmu svētku sākums Madonas novadā" un to iesniegtu, ir nepieciešams izstrādāt projektu iesniegšanai VKKF, kurā iekļaut izmaksas par video izveidi (5 min.), pieteikuma teksta radīšanu un eksperta darba apmaksu. Plānotās projekta izmaksas - 500.00 EUR.. 

Ņemot vērā Madonas novada pašvaldības projekta “Haralda Medņa muzejs” vadītājas I. Mailītes sniegto informāciju par sagatavoto projekta pieteikumu “Skolēnu dziesmu svētku sākums Madonas novadā” Valsts Kultūrkapitālā fonda mērķprogrammas 2017. pieteikumu sagatavošana Nacionālajam nemateriālā kultūras mantojuma sarakstam”, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

 Iesniegt sagatavoto projekta pieteikumu  "Skolēnu dziesmu svētku sākums Madonas novadā" Valsts Kultūrkapitāla fondā līdz 02.03.2017. 
Domes priekšsēdētājs
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