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Nr.229
(protokols Nr.9, 13.p.)

Par 8.1.2. specifiskā atbalsta mērķa ”Modernizēt vispārējās izglītības iestādes” ietvaros plānotajām investīcijām Madonas novada pašvaldībā
Izskatījusi IZM informatīvo ziņojumu „Par atbalsta pasākumiem specifiskā atbalsta mērķa 8.1.2.”Uzlabot vispārējās izglītības iestāžu mācību vidi” ietvaros un stratēģiskajiem priekšatlases kritērijiem pirmā pasākuma „Uzlabot vispārējās vidējās izglītības iestāžu mācību vidi nacionālas nozīmes attīstības centros” īstenošanai” un IZM informācijas pieprasījumu no pašvaldības tālākai SAM 8.1.2 nosacījumu un investīciju kartējuma izstrādei (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 15.04.2015. ar Nr.MNP/2.1.3.1./15/1106).
Ņemot vērā 8.1.2.SAM „Modernizēt vispārējās izglītības iestādes” īstenošanas principus, atbalstāmās darbības un atlases kritērijus, Izglītības un jaunatnes lietu komitejas ieteikumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu komentārus, atklāti balsojot: PAR – 12  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Rihards Saulītis, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – 3 (Valentīns Rakstiņš,  Andris Sakne, Andris Trečaks), ATTURAS – 2 (Bruno Kokars,   Vanda Maderniece),  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Madonas novada pašvaldībā 8.1.2. specifiskā atbalsta mērķa „Modernizēt vispārējās izglītības iestādes” (turpmāk SAM 8.1.2.) ietvaros atbalsts varētu tikt investēts saskaņā ar plānoto projekta sarakstu.
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