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Nr.232
(protokols Nr.10, 3.p.)

Par Madonas novada pašvaldībai piekritīgās neapbūvētās zemes vienības (kadastra apzīmējums xxx) nomas tiesību izsoli un izsoles noteikumu apstiprināšanu

Kalsnavas pagasta pārvalde 2015.gada 17.martā ir saņēmusi xxx iesniegumu (reģistrēts pagasta pārvaldē 17.03.2015. ar Nr. KAL/1-13.2/15/126-D) ar kuru viņa vēlas izbeigt 2012.gadā noslēgto zemes nomas līgumu par zemes vienības ar kadastra apzīmējumu xxx nomu. 

Zemes gabals atrodas Madonas novada, Kalsnavas pagasta Jāņukalna ciema centrā. Zemes gabala iznomājamā platība- 4,5 ha. Zemes lietošanas mērķis - zemes, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība. Pie zemes gabala var piekļūt pa autoceļu V915 (Koknese- Bērzaune). Zemes gabala kadastrālā vērtība EUR 2369,00. 

Saskaņā ar likumu „Par pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 3.punktu pašvaldības pienākums ir racionāli un lietderīgi apsaimniekot pašvaldības kustamo un nekustamo mantu. 

Lai nodrošinātu zemes nomas tiesību izsoles dalībniekiem atklātu un vienādu iespēju zemes nomas tiesību iegūšanai uz Madonas novada pašvaldībai piekritīgo neapbūvēto zemes gabalu Kalsnavas pagasta pārvalde šo zemes gabalu nodod nomas tiesību izsolei. 

Noklausījusies A.Mūrmaņa sniegto informāciju, pamatojoties uz MK noteikumiem Nr.735 „Par publiskās personas zemes nomu”, likuma „Par pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 3.p., ņemot vērā 19.05.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa,Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Nodot nomas tiesību izsolei Madonas novada pašvaldībai piekritīgo zemes vienību ar kadastra apzīmējumu xxx, 4,5 ha platībā, kas atrodas Jāņukalnā, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā, rīkojot mutisku izsoli ar augšupejošu soli.
2. Apstiprināt pašvaldībai piekritīgā zemes gabala nomas izsoles noteikumus. (izsoles noteikumi pielikumā).

3. Uzdot Kalsnavas pagasta pārvaldes Izsoles komisijai organizēt pašvaldībai piekritīgā zemes gabala īpašuma izsoli. 
Domes priekšsēdētājs
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