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Par nekustamā īpašuma iegūšanu nepilsoņa īpašumā

Mārcienas pagasta pārvaldē saņemts xxx, Mārcienas pagasts, iesniegums, kurš reģistrēts Mārcienas pagasta dokumentu reģistrācijas sistēmā 11.05.2015. ar numuru MAR /1-09.2/83.
 Iesniegumā xxx lūdz pašvaldību  atļaut viņai dāvināt  savu  īpašumu xxx Mārcienā, Mārcienas pagastā, Madonas novadā   meitai xxx,  Krievijas pilsonei. Iesniegumam pievienotas  dāvinājuma līguma  un xxx pases kopija.

Mārcienas pagasta pārvalde paskaidro, ka xxx īpašums xxx kadastra numurs  xxx, kopējā  platība 0,6675 ha,  sastāv no diviem zemes gabaliem: 

1) kadastra apzīmējums  xxx, platība  0,64 ha ,  uz kura atrodas mājīpašums ar apbūves laukumu 90 kvm; 2) kadastra apzīmējums xxx,  platība  0,0275 ha, uz kura   atrodas pagrabs.

Likuma „Par zemes privatizāciju lauku apvidos” (turpmāk tekstā- Likums) 28.panta pirmajā daļā ir noteikti darījumu subjekti, kuri ir tiesīgi iegūt zemi īpašumā.  Uz xxx  neattiecas  neviens no  28.panta pirmajā daļa noteiktajiem subjektiem. Savukārt, Likuma 28.panta otrā daļa paredz to, ka darījumu subjekti, kuri nav minēti šā panta pirmajā daļā , zemi var iegūt īpašumā, ievērojot šā likuma 29.pantā noteiktos ierobežojumus un 30.pantā noteiktajā kārtībā

Likuma 29.pantā ir noteikti ierobežojumi darījumiem ar zemi 28.panta ceturtajā daļā noteiktajām personām.  

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības Mārcienas pagasta teritorijas plānojumu, nekustamam īpašumam  xxx,  (kadastra numurs xxx),  Mārcienā, Mārcienas pagastā, Madonas novadā, kurš sastāv no diviem zemes gabaliem ir noteikta plānotā atļautā izmantošana ir :

1)  xxx -  DzS2–savrupmāju apbūves teritorija

2) xxx   - DzM– mazstāvu dzīvojamās apbūves teritorija 

Līdz ar to, uz xxx dāvinājumu meitai xxx, Krievijas pilsonei, nav attiecināmi  Likuma 29.panta pirmajā daļā  noteiktie ierobežojumi.

Madonas novada pašvaldības dome saskaņā ar Likuma 30.pantu, izskata xxx iesniegumu un dod piekrišanu zemes iegūšanai īpašumā, ja zemes turpmākās izmantošanas mērķis, kas norādīts iesniegumā, nav pretrunā ar novada pašvaldības teritorijas plānojumu vai lokālplānojumu, un ir ievēroti šā likuma 29.pantā minētie ierobežojumi. Piekrišana noformējama izziņas veidā, ko paraksta priekšsēdētājs.

Noklausījusies I. Mālnieces sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par zemes privatizāciju lauku apvidos” 28.panta ceturto daļu un 30.pantu,  ņemot vērā 19.05.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa,Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Pilnvarot Madonas novada pašvaldības domes priekšsēdētāju parakstīt izziņu par piekrišanu nekustamā īpašuma xxx Mārcienā, Mārcienas pagastā, Madonas novadā,  (kadastra numurs xxx) iegūšanai Krievijas pilsones xxx, Krievijas pases numurs xxx,  īpašumā.
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