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Nr.239
(protokols Nr.10, 10.p.)

Par SIA „Barkavas KPS” pamatkapitāla palielināšanu


Lai nodrošinātu Barkavas ciema centrālās katlu mājas katlu iekārtu darbības drošību, nepieciešams veikt katlu iekārtu rekonstrukciju. Rekonstrukcijas laikā paredzēts izbūvēt katla cirkulācijas kontūru, uzstādīt siltummaini, cirkulācijas sūkni un kontūra vadības aprīkojumu.


SIA „Barkavas KPS” veica darbu veicēju piedāvājumu aptauju un no trīs pretendentiem izvēlējās piedāvājumu ar zemāko cenu, kura bija SIA „Madonas Siltums”, EUR 19905,00 (deviņpadsmit tūkstoši deviņi simti pieci euro).

Noklausoties sniegto informāciju, ņemot vērā izteiktos priekšlikumus, ņemot vērā 19.05.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa,Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt SIA „Barkava KPS” finansējumu EUR 19905,00 (deviņpadsmit tūkstoši deviņi simti pieci euro) apmērā pamatkapitāla palielināšanai - Barkavas ciema centrālās katlu mājas iekārtu rekonstrukcijai no novada pašvaldības budžeta atlikuma.
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