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Par Latvijas Longborda federācijas iesniegumu

Madonas novada pašvaldība 2015.gada 11.maijā ir saņēmusi Latvijas Longborda federācijas iesniegumu (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā ar Nr.MNP/2.1.3.1./15/1365) ar lūgumu rast iespēju samazināt Sporta un atpūtas bāzes “Smeceres sils” īres maksu 6. un 7.jūnijā, kad notiks starptautiskas sacensības dažādās longborda disciplīnās. 

Noklausījusies G.Ikaunieka sniegto informāciju, ņemot vērā 12.05.2015. Kultūras un sporta jautājumu komitejas atzinumu,  deputātu izteiktos viedokļus, ņemot vērā 19.05.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa,Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Jeuženija Adamoviča),  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Atbrīvot no Sporta un atpūtas bāzes “Smeceres sils” īres maksas Latvijas Longborda federāciju 25% apmērā 2015.gada  6. un 7.jūnijā, kad notiks starptautiskas sacensības dažādās longborda disciplīnās. 
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