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(protokols Nr.11, 2.p.)
Par nekustamā īpašuma xxx, Madona daļas iegādi
Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi nekustamā īpašuma ar kadastra Nr. xxx  īpašnieka xxx 2016. gada 6. maija iesniegumu ar piedāvājumu Madonas novada pašvaldībai iegādāties viņam piederošo nekustamo īpašumu- zemi, kas sastāv no divām zemes vienībām ar kadastra apzīmējumu xxxplatība 1145kv.m.,xxx platība 1776kv.m par kadastrālo vērtību.  

Uz zemes vienības ar kadastra apzīmējumu xxx  adresi xxx atrodas trīsstāvu dzīvojamā ēka ar 24 dzīvokļu īpašumiem (kadastra Nr.xxx) ar adresi xxx no kuriem 18 atvērts nodalījums un garāžas ēka, uz kuru īpašuma tiesības nav noskaidrotas. Zemes vienības kadastrālā vērtība EUR 4079,00.  

Uz zemes vienības ar kadastra apzīmējumu xxx adresi xxx  atrodas trīsstāvu dzīvojamā ēka ar 24 dzīvokļu īpašumiem (kadastra Nr.xxx) ar adresi xxx no kuriem 16 atvērts nodalījums un katlu māja, kā arī zemes gabalu, paredzēts šķērsot siltumtrasei. Zemes vienības kadastrālā vērtība EUR 5423,00.

Siltumtrases izbūvei un dzīvojamās mājas xxx , kur ir 8 pašvaldībai piederošie dzīvokļi  uzturēšanai nepieciešama zemes vienība ar kadastra apzīmējumu xxx ar kopējo platību 1776kv.m.

Zemes vienības kadastrālā vērtība EUR 5123,00 (pieci tūkstoši viens simts divdesmit trīs eiro). 

Zemes īpašnieks xxx  ir gatavs pārdot zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu xxx (1776kv.m.) par kadastrālo kadastra  summu EUR 5123,00.   

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām”  15.panta pirmās daļas 1.punktu pašvaldības autonomā funkcija ir organizēt iedzīvotāju komunālos pakalpojumus tai skaitā siltumapgāde.

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1.Pirkt nekustamā  īpašuma xxx, Madona, Madonas novads (kadastra apzīmējums xxx) ar kopējo platību 1776kv.m. par pirkuma maksu – EUR 5123,00 (pieci tūkstoši viens simts divdesmit trīs eiro), pašvaldībai piederošo dzīvokļu uzturēšanai. 

2. Pirms pirkuma līguma slēgšanas īpašniekam jānomaksā Nekustamā īpašuma nodoklis par 2016.gadu

3. Juridiskajai nodaļai pēc zemes vienības atdalīšanas sagatavot pirkuma līgumu ar zemes īpašnieku par zemes gabala iegādi.

4. Finansējumu piešķirt no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

Domes priekšsēdētājs
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