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(protokols Nr.11, 7.p.)
Par nomātās zemes atsavināšanu 
Aronas pagasta pārvaldē 13.05.2016. saņemts xxx Aronas pagasts, Madonas novads, LV-4847, iesniegums, reģistrēts ar Nr. ARO/1.28.1/16/101-D, kurā lūgts atsavināt Madonas novada pašvaldībai piederošo nekustamo īpašumu “xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads ar kadastra numuru xxx un platību 6,2 ha.

Nekustamais īpašums „xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra apzīmējums xxx ir reģistrēts Madonas Zemesgrāmatu nodaļas Aronas pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.100000555284 uz Madonas novada pašvaldības vārda. 

Saskaņā ar 18.12.2012. zemes nomas līgumu Nr.2.4.7/199-12 zemes vienība ar kadastra apzīmējumu xxx un platību 6,2 ha, kas atrodas Aronas pagastā, Madonas novadā, iznomāta xxx
Saskaņā ar “Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 4.panta ceturtās daļas 8.punktu, kas nosaka, ka „Atsevišķos gadījumos publiskas personas nekustamā īpašuma atsavināšanu var ierosināt persona, kurai Valsts un pašvaldību īpašuma privatizācijas un privatizācijas sertifikātu izmantošanas pabeigšanas likumā noteiktajā kārtībā ir izbeigtas zemes lietošanas tiesības un ar kuru pašvaldība ir noslēgusi zemes nomas līgumu, ja šī persona vēlas nopirkt zemi, kas bijusi tās lietošanā un par ko ir noslēgts zemes nomas līgums”, zemes nomnieks Andrejs Dzenis ir tiesīgs ierosināt zemes īpašuma “xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra numurs xxx) atsavināšanu.

Nekustamais īpašums „xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads, nav nepieciešams pašvaldībai tās funkciju nodrošināšanai. 

Noklausījusies Andreja Piekalna sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta septiņpadsmito daļu, kurš nosaka, ka „tikai vietējās pašvaldības domes var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu” un „Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 4.panta ceturtās daļas 8.punktu un 8.panta otro daļu, kas nosaka, ka „atsavināšanai paredzētā atvasinātas publiskas personas nekustamā īpašuma novērtēšanu organizē attiecīgās atvasinātās publiskās personas lēmējinstitūcijas noteiktajā kārtībā”, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Nodot atsavināšanai – pārdot nekustamo īpašumu „xxx, Aronas pagasts, Madonas novads ar kadastra apzīmējumu xxx un platību 6,2 ha zemes nomniekam xxx, dzīvesvietas adrese: “xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads, LV-4847.

2. Uzdot Aronas pagasta pārvaldei organizēt nekustamā īpašuma novērtēšanu pie sertificēta vērtētāja.

Domes priekšsēdētājs
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