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Par valstij piekrītošo nekustamo īpašumu “Žagatiņas”, Madonas novadā

Madonas novada pašvaldība 2015.gada 21.aprīlī ir saņēmusi Valsts ieņēmumu dienesta Nodokļu parādu piedziņas pārvaldes rakstu “Par valstij piekrītošo nekustamo īpašumu “Žagatiņas”, Madonas novadā, ar kuru informē, ka saskaņā ar likuma “Par valsts un pašvaldību dzīvojamo māju privatizāciju” pārejas noteikumu 30.²pantu un 2013.gada 26.novembra Ministru Kabineta noteikumu Nr.1354 “Kārtība, kādā veicama valstij piekritīgās mantas uzskaite, novērtēšana, realizācija, nodošana bez maksas, iznīcināšana un realizācijas ieņēmumu ieskaitīšana valsts budžetā” 32.4.apakšpunktu, nekustamais īpašums ½ (viena domājamā puse) “Žagatiņas” Bērzaunes pagastā, Madonas novadā 2012.gada 11.aprīlī ir ņemts valsts uzskaitē.

VID  Nodokļu parādu piedziņas pārvalde lūdz sniegt informāciju, vai minētais nekustamais īpašums ir nepieciešams pašvaldībai īpašumā. Gadījumā, ja nekustamais īpašums nav nepieciešams pašvaldībai īpašumā, tas tiks nodots valsts akciju sabiedrības “Privatizācijas aģentūra” valdījumā, pamatojoties uz Ministru Kabineta rīkojumu. 

Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītāja I.Miķelsona viedoklis – ņemot vērā nekustamā īpašuma faktisko stāvokli (veca, remontējama māja) un statusu (viena domājamā puse), būtu nelietderīgi pārņemt īpašumu pašvaldības valdījumā.   

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, Dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var lemt  par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu, ieķīlāšanu vai privatizēšanu, kā arī par nekustamās mantas iegūšanu pašvaldības īpašumā.
Noklausījusies I.Miķelsona sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, ņemot vērā 19.05.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa,Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Nepārņemt valstij piekrītošo nekustamo īpašumu ½  (viena domājamā puse) “Žagatiņas”, Bērzaunes pagasts, Madonas novads Madonas novada pašvaldības īpašumā. 
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