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(protokols Nr.11, 15.p.)
Par grozījumiem 2015.gada 17.novembra Madonas novada pašvaldības domes lēmumā Nr.685

2015.gada 17.novembrī Madonas novada pašvaldības dome ir pieņēmusi lēmumu Nr.685 „Par pašvaldībai piederoša zemes gabala nomu ar apbūves tiesībām” ar kuru tika nolemts veikt izsoli nomai ar apbūves tiesībām zemes gabalam ar kadastra apzīmējumu 7001 001 1356 ar kopējo platību 32459 m2 uz 10 gadiem.

Likuma „Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 2.punktā paredzētas pašvaldībai tiesības iegūt un atsavināt kustamo un nekustamo mantu, privatizēt pašvaldību īpašuma objektus, slēgt darījumus, kā arī veikt citas privāttiesiska rakstura darbības.

Saskaņā ar likuma „Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likums” 3.panta 2.punktu, publiska persona, rīkojas ar finanšu līdzekļiem un mantu lietderīgi, tas ir, manta atsavināma un nododama īpašumā vai lietošanā citai personai par iespējami augstāku cenu.

Savukārt Ministru kabineta noteikumu Nr.735 „Noteikumi par publiskas personas zemes nomu” 19.punktas nosaka, ka, ja tiek rīkota neapbūvēta valsts vai pašvaldības zemesgabala nomas tiesību izsole, solīšanu sāk no nomas maksas apmēra, kas noteikts šo noteikumu 18.punktā paredzētajā kārtībā. Nomas līgumu slēdz ar personu, kura nosolījusi augstāko nomas maksu.

Tādējādi, lai nodrošinātu zemes nomas tiesību izsoles dalībniekiem atklātu un vienādu iespēju zemes nomas tiesību iegūšanai uz Madonas novada pašvaldībai piekritīgo neapbūvēto zemes vienību, pašvaldība zemes gabalu Madonā, ar kadastra apzīmējumu 7001 001 1356, 32459 m2 platībā nodod nomas tiesību izsolei.

Noklausījusies Ā.Vilšķērsta sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 3.punktu, likuma „Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likums” 3.panta pirmās daļas 2.punktu un Ministru kabineta noteikumu Nr.735 „Noteikumi par publiskas personas zemes nomu” 19.punktu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības 2015.gada 17.novembra Madonas novada pašvaldības domes lēmumā Nr.685 un papildināt lēmumu ar 2. un 3.punktu šādā redakcijā:
2. Apstiprināt pašvaldības nekustamā īpašuma – zemes gabala Dārza iela 16, Madonā, ar kadastra apzīmējumu 7001 001 1356, izsoles noteikumus (izsoles noteikumi pielikumā).”

3. Uzdot pašvaldības īpašuma privatizācijas, atsavināšanas un izmantošanas komisijai rīkot nekustamā īpašuma izsoli.
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