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(protokols Nr.11, 17.p.)
Par studiju kredīta galvošanu xxx
         Madonas novada pašvaldība 06.04.2016. saņēma Latvijas Jūras akadēmijas studenta xxxa, turpmāk tekstā “Iesniedzējs”, 06.04.2016. iesniegumu  ar lūgumu, lai pašvaldība kļūst par viņam piešķirtā valsts galvotā studiju kredīta galvotāju. Iesniedzējs norāda, ka esošais galvotājs sakarā ar personīgiem apstākļiem nevar turpināt saistības. Iesniedzējs ir iesniedzis 09.10.2015. kredīta līgumu Nr. 02F0116, ko Iesniedzējs noslēdzis ar AS “SEB banka”.

     Likuma “Par pašvaldību budžetiem” 26.panta ceturto daļu, kas nosaka, ka pašvaldība var dot galvojumu par tām parāda saistībām, ko studējošais uzņemas Augstskolu likumā noteiktā studiju kredīta un studējošo kredīta saņemšanai no kredītiestādes.
     Augstskolu likuma 79.panta pirmās daļas pirmais punkts nosaka, ka akreditētās studiju programmās studējošajiem ir tiesības pretendēt uz studiju kredītu — aizdevumu no valsts budžeta vai kredītiestāžu līdzekļiem ar valsts galvojumu studējošajiem, lai segtu maksu par studijām.

     AS “SEB banka” un Iesniedzēja noslēgtā 09.10.2015. kredīta līguma Nr. 02F0116 I.daļas “Līguma pamatnoteikumi” nodaļa “Līguma saistību izpildes nodrošinājums” nosaka, ka galvinieks Nr.2 ir xxx un galvojuma apmērs ir par izsniegto aizdevuma pamatsummu, kur pamatsumma ir EUR 5510,00 apmērā, un ar to saistītiem blakus maksājumiem. Kredīts ņemts studiju maksas segšanai Latvijas Jūras akadēmijā studiju programmā “Jūras transporta – kuģu vadīšana”.  

     Līdz ar to pašvaldībai jāuzņemas galvojuma saistības identiskā apmērā.     

     Ņemot vērā Izglītības un jaunatnes lietu komitejas priekšlikumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 2 (Bruno Kokars,  Andris Sakne), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Galvot studiju kredītu EUR 5510,00 apmērā un ar to saistītiem blakus maksājumiem Latvijas Jūras akadēmijas studiju programmas “Jūras transporta – kuģu vadīšana” 3.kursa studentam xxx;
2. Pēc informācijas nosūtīšanas Pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kontroles un pārraudzības padomei slēgt ar xxx galvojuma līgumu.

Šo lēmumu var pārsūdzēt Administratīvās rajona tiesas Valmieras tiesu namā (Voldemāra Baloža ielā 13a, Valmierā, LV 4201) viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas.
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