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Par finansējuma piešķiršanu šķeldas uzglabāšanas laukuma izbūvei sabiedrībai ar ierobežotu atbildību “Madonas Siltums”

SIA „Madonas Siltums’’ informē, ka ir sākts atjaunot laukumu Madonā, Augu ielā 27a ar kadastra Nr.70010011125, kuru Madonas novada pašvaldība SIA “Madonas Siltums” ir 2015. gadā iznomājusi kurināmās šķeldas uzglabāšanas laukuma izveidei.

            Laukumu pie katlu mājas Augu ielā 27A ir nepieciešams izbūvēt, jo tā ir iespējams atteikties no patreizējā šķeldas uzglabāšanas laukuma Rūpniecības ielas rajonā, kas tiek nomāts no SIA ‘’Dienvidu celtnieks’’. Esošais laukums ir nepiemērots šķeldas uzglabāšanai, jo  tam ir slikts reljefs, kā rezultātā kurināmais bieži stāv ūdens peļķē. SIA ‘’Dienvidu celtnieks’’ asfalta laukums ir arī sliktā tehniskā stāvoklī, jo sāk brukt tā segums un svešķermeņi nokļūst šķeldā, tā bojājot apkures iekārtas. Nomātais laukums atrodas arī daudz tālāk no Zābera ielas – 6 katlu mājas, uz kuru pamatā tiek vests kurināmais no SIA ‘’Dienvidu celtnieks’’ laukuma, nekā Augu ielas 27a laukums, tā sadārdzinot kurināmā transporta izmaksas.

             2014.gada oktobrī SIA “Madonas Siltums” pārņēma siltumenerģijas pakalpojumu sniegšanu Dzelzavas un Liezēres pagastos. Lai cik taupīgi strādātu, no zaudējumiem tomēr nav izdevies izvairīties. Apkopojot ieņēmumus un izdevumus zaudējumu summa par 2014./2015.gada apkures periodu ir EUR 35 000,00.

             Tāpēc, lai nodrošinātu optimālu šķeldas uzglabāšanu un samazinātu transporta izdevumu, ir nepieciešams izbūvēt asfaltētu laukumu Augu ielā 27a, kurā tiks nodrošināta kurināmā uzkrāšana Augu ielas un Zābera ielas katlu mājām apkures sezonai. SIA “Madonas Siltums” laukuma izveidošanai jau ir ieguldījis 16 500,00 EUR, un pamatnes izbūvei zem asfalta seguma mūsu izdevumi sastādīs vēl 8000,00 EUR. Pārējā nepieciešamā summa asfalta kārtas izbūvei ir 43 389,74 EUR, t.sk. PVN 21% 7530,45 EUR. 

     Noklausoties U.Lielvaloža sniegto informāciju, deputātu komentārus, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, atklāti balsojot: PAR – 12  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass), PRET – 2 (  Raimonds Aizstrauts, Modris Zomerovskis), ATTURAS – 1 (Valda Kļaviņa), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu SIA „Madonas Siltums” EUR 35000,00  pamatkapitāla palielināšanai  šķeldas uzglabāšanas laukuma asfalta kārtas izbūvei Madonā, Augu ielā 27A no novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
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