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Nr.272
(protokols Nr.12, 9.p.)

Par ēkas Madonā, Saieta laukumā 2a iegādi 

Madonas novada pašvaldības investīciju plānā un rīcības plānā paredzēts, piesaistot Eiropas Savienības fondu darbības programmas specifisko atbalsta mērķu 3.3.1 „Uzņēmējdarbības infrastruktūra’’ un 5.6.2. „Degradēto teritoriju revitalizācija’’ līdzekļus, izbūvēt Madonā biznesa attīstības centru. Paredzot ēkas 1.stāvā no 2016.gada izvietot biznesa inkubatoru, 2. stāvā paredzēt ražošanas telpas vieglās rūpniecības uzņēmumiem, bet 3.stāvā izvietot Madonas novada IT centru ar programmēšanas studiju iespējām un IT uzņēmumu filiālēm. Centru paredzēts attīstīt Madonas pilsētā, Saieta laukumā 2a. Lai ēkā varētu ieguldīt ES fondu līdzekļus, tai jābūt pašvaldības īpašumā. Sertificēts vērtētāja novērtējums šim īpašumam (ēka Saieta laukumā 2a, Madonā, kadastra Nr. 7001 501 0150) ir 226 200 EUR. Ministru kabineta noteikumu projekta pašreizējā redakcija SAM 3.3.1. un 5.6.2 paredz, ka īpašuma iegādei projektu īstenošanai var ieguldīt līdz 10 % no projekta kopējās summas, kas nozīmē, ka līdzekļus, kas tiks iztērēti ēkas iegādei, būs iespējams atgūt, īstenojot projektu. Lai iegādātos īpašumu, tiks ņemts kredīts Valsts kasē. 
Noklausījusies R.Hačatrjana sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 12  (Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 3 (Raimonds Aizstrauts,  Jeuženija Adamoviča,  Andris Sakne), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Iegādāties īpašumu - ēku Saieta laukumā 2a, Madonā, kadastra Nr. 7001 501 0150 no SIA ‘’Madonas poligrāfists’’ par EUR 226 200 (divi simti divdesmit seši tūkstoši divi simti eiro).
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