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Nr.273
(protokols Nr.12, 10.p.)

Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 2015.gada 21.aprīļa lēmumā Nr.196 (protokols Nr.8, 23.p.) „Par aizņēmuma ņemšanu ēkas Madonā, Saieta laukumā 2a iegādei”
Madonas novada pašvaldības dome 2015.gada 21.aprīlī pieņēma lēmumu par aizņēmuma ņemšanu Valsts kasē, lai īstenotu Madonas novada pašvaldības investīciju plānā un rīcības plānā paredzēto Madonas pilsētas biznesa attīstības centru. Valsts kase informēja, ka lēmumā nepieciešams norādīt, ka aizņēmums tiek izmantots pašvaldības prioritārā projekta īstenošanai, tāpēc lēmumā ir nepieciešams veikt labojumus. 
Noklausījusies R.Hačatrjana sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 12  (Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 3 (Raimonds Aizstrauts,  Jeuženija Adamoviča,  Andris Sakne), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Izteikt Madonas novada domes 2015.gada 21. aprīļa lēmuma Nr.196 (protokols Nr.8, 23.p.) punktu Nr.3 izteikt šādā redakcijā:

3. Lūgt pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kontroles un pārraudzības padomi atbalstīt aizņēmuma ņemšanu Madonas novada pašvaldības prioritārā projekta īstenošanai EUR 226 200 (divi simti divdesmit seši tūkstoši divi simti eiro) apmērā īpašuma iegādei.
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