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Nr.286
(protokols Nr.12, 23.p.)
Par būvdarbu līguma slēgšanu veikala telpu par internāta telpām vienkāršotai atjaunošanai Madonas Valsts ģimnāzijas vajadzībām Tirgus ielā 3, 1.stāvā, Madonā, Madonas novadā,  būvniecībai 


 I.Gleizde informē, ka Madonas Valsts ģimnāzijas vajadzībām nepieciešams paplašināt internāta telpas ēkā Tirgus ielā 3, 1.stāvā, Madonā, Madonas novadā, kadastra apzīmējums 7001 001 1045 001, veicot veikala telpu par internāta telpām vienkāršotu atjaunošanu. Ēka ir Madonas novada pašvaldības īpašums, kura 2. un 3.stāvā jau atrodas internāta telpas. Saskaņā ar VZD kadastra informācijas datiem, šai ēkai ir noteikts lietošanas veids ir Skolas, universitātes un zinātniskajai pētniecībai paredzētās ēkas (kods 1263)

Ir izstrādāti veikala telpu par internāta telpām Madonas Valsts ģimnāzijas vajadzībām vienkāršotās atjaunošanas būvniecībai nepieciešamie dokumenti.

Kopējā būvniecības summa sastāda EUR 47851,22. Veikala telpu par internāta telpām Madonas Valsts ģimnāzijas vajadzībām būvniecības priekšfinansēšanai ir nepieciešams kredīts EUR 47851,22 apmērā.


Noklausoties I.Gleizdes sniegto informāciju,  pamatojoties uz Publisko iepirkumu likuma 3.panta pirmās daļas 7.punkta a), b) un c) apakšpunktiem, ņemot vērā deputātu ieteikumus, atklāti balsojot: PAR – 11  (Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 4 (Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Antra Gotlaufa, Andris Sakne), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Slēgt līgumu ar Madonas novada pašvaldības uzņēmumu SIA „Madonas namsaimnieks” par vienkāršotās atjaunošanas būvdarbu veikšanu.

Domes priekšsēdētājs
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