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Nr.297
(protokols Nr.13, 11.p.)
Par finansējuma piešķiršanu Barkavas pansionāta atpūtas laukuma un lapenes izbūvei

Barkavas pagasta pārvaldes vadītājs Staņislavs Smelters ziņo, lai nodrošinātu Barkavas pansionāta klientiem kvalitatīvus dzīves apstākļus, pie pansionāta ēkas nepieciešams izbūvēt atpūtas laukumu un nobrauktuvi uz publisko teritoriju un lapeni. Lai realizētu atpūtas laukuma un lapenes izbūvi, nepieciešams finansējums EUR 13587,37 (trīspadsmit tūkstoši pieci simti astoņdesmit septiņi euro, 37 centi) apmērā.

Noklausoties sniegto informāciju un izteiktos priekšlikumus, ņemot vērā 16.06.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu atpūtas laukuma un lapenes izbūvei pie Barkavas pansionāta EUR 13587,37 (trīspadsmit tūkstoši pieci simti astoņdesmit septiņi euro, 37 centi) apmērā no novada nesadalītajiem budžeta līdzekļiem.
Domes priekšsēdētājs
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