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Nr.320
(protokols Nr.13, 34.p.)
Par finansējuma piešķiršanu  biedrībai „Latvijas Politiski represēto apvienība”

Madonas novada pašvaldībā  01.06.2015. ir saņemts biedrības „Latvijas Politiski represēto apvienība” iesniegums par atbalstu politiski represēto personu salidojumam 2015.gada 22.augustā Ikšķilē.  Lūgums atbalstīt Madonas novadā dzīvojošo politiski represēto personu salidojuma organizēšanas izdevumu segšanu EUR 70.00 apmērā.

Noklausījusies B.Vindeles sniegto informāciju, ņemot vērā 16.06.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu EUR 70.00 biedrībai „Latvijas Politiski represēto apvienība” Madonas novadā dzīvojošo politiski represēto personu salidojuma organizēšanas izdevumu segšanai no novada nesadalītajiem budžeta līdzekļiem.
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