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Nr.343
(protokols Nr.14, 15.p.)

Par Madonas novada  pašvaldības kapitāla daļu pārstāvja iecelšanu sabiedrībā ar ierobežotu atbildību “Madonas slimnīca”

Saskaņā ar Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 11.panta pirmās daļas 1.apakšpunktu atvasinātas publiskas personas kapitāla daļu turētājs kapitālsabiedrībā ir atvasināta publiska persona, kurai pieder šīs kapitāla daļas.
Likuma 14.panta otro daļa paredz  - Pašvaldības dome var nodot pašvaldības kapitāla daļu turētāja lēmumu pieņemšanas tiesības pašvaldības domes priekšsēdētāja vietniekam, pašvaldības izpilddirektoram vai tās pilsētas (novada) pašvaldības struktūrvienības vadītājam, kurai ir uzticēta attiecīgu pašvaldības kapitāla daļu pārvaldīšana (turpmāk arī  - kapitāla daļu turētāja pārstāvis).

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 14.panta otro daļu, atklāti balsojot: PAR – 14  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts,  Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – 1 (Andris Dombrovskis), ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Iecelt Agri Lungeviču par Madonas novada pašvaldības kapitāla daļu turētāja pārstāvi pašvaldības kapitālsabiedrībā – sabiedrībā ar ierobežotu atbildību „Madonas slimnīca”, reģistrācijas Nr. 40003356507.
2. Lēmums stājas spēkā 2015.gada 25.jūnijā. 
Domes priekšsēdētājs
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