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Par finansējuma piešķiršanu Barkavas pagasta pārvaldei nosēdakas demontāžai


Barkavas pagasta pārvaldes vadītājs Mārtiņš Tomiņš informē, ka Barkavas pagastā pēc īstenotā projekta “Ūdenssaimniecības attīstība  Madonas novada Barkavas pagasta Barkavas ciemā” pabeigšanas ir nepieciešams veikt vecās kanalizācijas nosēdakas demontāžu un teritorijas labiekārtošanu. Darbus veiks SIA “Barkavas KPS”.

Noklausoties sniegto informāciju, ņemot vērā 18.08.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu Barkavas pagastā esošās vecās nosēdakas demontāžai un teritorijas labiekārtošanai EUR 374,96 (trīs simti septiņdesmit četri euro, 96 centi) no Madonas novada pašvaldības dabas resursu nodokļu ieņēmumiem.
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