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Nr.453
(protokols Nr.17, 44.p.)

Par finansējuma piešķiršanu aušanas pulciņa telpu remontam Madonas novada Sarkaņu pagastā “Sarkaņu pamatskola” 

Sarkaņu pagasta pārvalde lūdz piešķirt finansējumu aušanas pulciņa telpu remonta Sarkaņu pagasta bijušajā Sarkaņu pamatskolas ēkā “Sarkaņu pamatskola”. SIA “Zaļā Māja Cesvainē” par minēto telpu remontu ir izstrādājusi tāmi (pielikumā). Telpās tiks izvietotas P.Viļumsona stelles. 

Noklausoties ziņojumu par finansējuma nepieciešamību aušanas telpu remontam bijušajā Sarkaņu pamatskolas ēkā Sarkaņu pagastā, Sarkaņi “Sarkaņu pamatskola”, izvērtējot SIA “Zaļā Māja Cesvainē” iesniegto tāmi un saskaņā ar Madonas novada pašvaldības 22.01.2015. domes sēdes lēmumu Nr.29 (protokols Nr.1, 29.p.) “Par projekta “P.Viļumsona steļļu darbības nodrošināšanu Madonas novada Sarkaņos” īstenošanu”, ņemot vērā 17.08.2015. Kultūras un sporta, 18.08.2015. Finanšu un attīstības komiteju  atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 13  (Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – 1 (Antra Gotlaufa), ATTURAS – 1 (Jeuženija Adamoviča),  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt aušanas pulciņa telpu remontam EUR 2705.32 (divi tūkstoši septiņi simti pieci eiro un 32  centi) no novada pašvaldības projektiem paredzētajiem finanšu līdzekļiem.
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