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Nr.458
(protokols Nr.18, 5.p.)

Par finansējuma piešķiršanu ielu remonta un asfalta klājuma atjaunošanas pabeigšanai Biksēres ciemā

Sarkaņu pagasta pārvalde 2014.gadā veica daļēju ielu remontu un asfalta klājuma atjaunošanu Biksēres ciemā. Lai pabeigtu iesāktos darbus ir nepieciešami EUR 49166,84. SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” ir izstrādājis tāmi par veicamajiem darbiem. 

Noklausoties Sarkaņu pagasta pārvaldes vadītāja ziņojumu par finansējuma nepieciešamību Biksēres ciema ielu remonta un asfalta klājuma atjaunošanas pabeigšanai, izvērtējot SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” izstrādāto tāmi, ņemot vērā 18.08.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt Biksēres ciema ielu remonta un asfalta klājuma atjaunošanas pabeigšanai EUR 15000,00 (piecpadsmit tūkstoši eiro 00 centi) no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem. 
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