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Par sadarbības vienošanos ar Moldovas Republikas Bričanu rajonu

Moldovas Republikas Bričanu rajons ir izteicis vēlēšanos attīstīt tradicionālās draudzīgās attiecības un ilgtermiņa savstarpējo sadarbību ar Madonas novadu, slēdzot vienošanos par sadarbību, sekojošās sfērās: uzņēmējdarbība, tūrisms, kultūra, izglītība, sports, valsts pārvaldes funkcijas, ekoloģija un dabas resursu racionāla izmantošana.

Noklausījušies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas galvenās speciālistes Ilzes Voginas sniegto informāciju par sadarbības vienošanos ar Moldovas Republikas Bričanu rajonu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Slēgt sadarbības vienošanos ar Moldovas Republikas Bričanu rajonu, attīstot savstarpējo sadarbību šādās sfērās: uzņēmējdarbība, tūrisms, kultūra, izglītība, sports, valsts pārvaldes funkcijas, ekoloģija un dabas resursu racionāla izmantošana.
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