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Nr.540
(protokols Nr.21, 3.p.)
Par nekustamā īpašuma nodokļa parādu dzēšanu

Nekustamā īpašuma nodokļa parāds xxxx, par nekustamo īpašumu „xxx” ar kadastra numuru xxx ir EUR 696,81, kur EUR 443,58 ir pamatparāds, bet EUR 253,23 ir nokavējuma nauda. xxx ir mirusi 2002.gada 6.maijā. 
Īpašumam „xxx”, mantinieki nav pieteikušies un ar 2013.gada 12.marta Vidzemes apgabaltiesas zvērināta notāra – Jāņa Branta Lēmumu Nr.16/1-5 īpašums atzīts par bezsaimnieka mantu un pāriet valstij.

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 27.punkts, kas nosaka, ka Dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt dome var pieņemt lēmumus citos likumā paredzētajos gadījumos.

 Likums „Par nodokļiem un nodevām” 25.panta trešā daļa nosaka, ka pašvaldību budžetos ieskaitāmā nekustamā īpašuma nodokļa parādus, kā arī ar tiem saistītās nokavējuma naudas un soda naudas šā panta pirmajā daļā noteiktajos gadījumos dzēš attiecīgās pašvaldības. Saskaņā ar šā panta pirmās daļas 3.punktu nekustamā īpašuma nodokļa parādus un ar tiem saistītās nokavējuma naudas un soda naudas dzēš nodokļa maksātājam – fiziskai personai – viņa nāves gadījumā, ja nav iespējams no mantiniekiem piedzīt nodokļu parādus, kā arī ar tiem saistītās soda naudas, nokavējuma naudas.

Pamatojoties uz augstākminēto, atklāti balsojot: PAR – 14  (Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Jeuženija Adamoviča), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ: 
Dzēst xxx nekustamā īpašuma nodokļa parādu un ar to saistīto nokavējuma naudu - EUR 696,81 (seši simti deviņdesmit seši euro un 81cents), kur EUR 443,58 ir pamatparāds, bet EUR 253,23 ir nokavējuma nauda.
Domes priekšsēdētājs
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