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(protokols Nr.16, 5.p.)
Par xxx, Madonā, zemes domājamo daļu iegādi

Madonas novada pašvaldībā 2016.gada 9.augustā ir saņemts daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas xxx, Madonā (turpmāk tekstā daudzdzīvokļu māja) pārvaldnieka SIA “Madonas namsaimnieks” iesniegums (reģistrācijas Nr.MNP/1.1.2./16/129), ar lūgumu pašvaldībai piedalīties zemes xxx, Madonā, izpirkšanā. 

Daudzdzīvokļu māja atrodas uz zemesgabala xxx, Madona, kadastra Nr.xxx (Madonas pilsētas zemesgrāmatu nodalījums Nr.xxx), zemes gabala platība 1145 kv.m. Zemes gabala kadastrālā vērtība EUR 4076,00.

Zemes gabala īpašnieks xxx piedāvā dzīvokļu īpašniekiem iegādāties zemi zem daudzdzīvokļu mājas par kadastrālo vērtību – EUR 4076,00.

Madonas novada pašvaldībai daudzdzīvokļu mājā pieder 6 dzīvokļi – Nr.8; Nr.11; Nr.12; Nr.19; Nr.20; Nr.24, kopējā dzīvokļu platība 142,50 kv.m. Maksa par zemes gabala iegādi proporcionāli kopīpašuma domājamām daļām ir EUR 963,30. 

Saskaņā ar dzīvojamās mājas 2016.gada 2.augusta dzīvokļu īpašnieku kopības kopsapulces protokolu Nr.4, dzīvokļu īpašnieki ir lēmuši uzlikt par pienākumu pārvaldniekam SIA “Madonas namsaimnieks” iekasēt maksājumu par zemes gabala pirkumu proporcionāli katra dzīvokļa īpašuma domājamai daļai.

Likuma „Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 2.punkts nosaka, ka pildot savas funkcijas, pašvaldībām likumā noteiktajā kārtībā ir tiesības iegūt un atsavināt kustamo un nekustamo mantu, privatizēt pašvaldību īpašuma objektus, slēgt darījumus, kā arī veikt citas privāttiesiska rakstura darbības. Minētā likuma 77.panta otrā daļa nosaka, ka pašvaldības īpašums izmantojams attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju vajadzību apmierināšanai, gan nododot to publiskā lietošanā (ceļi, ielas, laukumi, parki), gan veidojot iestādes un pašvaldības kapitālsabiedrības, kas nodrošina iedzīvotāju tiesības un sniedz tiem nepieciešamos pakalpojumus (pārvaldes iestādes, sociālās un veselības aprūpes, izglītības, kultūras, sporta un citas iestādes). Šī paša likuma 15.panta pirmās daļas pirmās daļas 9.punktā ir noteikts, ka pašvaldībām ir autonomā funkcija: sniegt palīdzību iedzīvotājiem dzīvokļa jautājumu risināšanā;


Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma” 3.pants nosaka, ka publiska persona, kā arī kapitālsabiedrība, rīkojas ar finanšu līdzekļiem un mantu lietderīgi, tas ir rīcībai jābūt tādai, lai mērķi sasniegtu ar mazāko finanšu līdzekļu un mantas izlietojumu; manta iegūstama īpašumā vai lietošanā par iespējami zemāku cenu. Minētā likuma 8.pants nosaka, ka publiskai personai un kapitālsabiedrībai aizliegts iegādāties īpašumā vai lietošanā mantu vai arī pasūtīt pakalpojumus vai darbus par acīmredzami paaugstinātu cenu.


Saskaņā ar Valsts zemes dienesta informatīvo izdruku no Kadastra informācijas sistēmas, Nekustamā īpašuma kopējā kadastrālā vērtība šobrīd ir EUR 4076,00.

Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 2.punktu, 15.panta pirmās daļas 9.punktu, 21.panta pirmās daļas 17.punktu, 77.panta otro daļu, likuma „Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas likums” 3. un 8.pantu, ņemot vērā 16.08.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Kaspars Udrass, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Trečaks, Andris Sakne, Modris Zomerovskis, Rihards Saulītis, Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Agris Sārs), PRET- NAV,ATTURAS- NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Pirkt nekustamā īpašuma – zemes gabala ar adresi xxx, Madona, (kadastra Nr.xxx) 14250/60330 domājamās daļas par pirkuma maksu EUR 963.30, pašvaldības funkcijas – palīdzība iedzīvotājiem dzīvokļa jautājumu risināšanā, nodrošināšanai.
2. Pirkuma samaksu veikt no pilsētas budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

3. Uzdot Finanšu nodaļai pirkuma maksu veikt daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas xxx, Madona, pārvaldnieka SIA “Madonas namsaimnieks”, reģistrācijas Nr.47103000233, bankas norēķinu kontā. 

4. Kontroli par lēmuma izpildi veikt domes izpilddirektoram.
Domes priekšsēdētājs
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