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(protokols Nr.16, 35.p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 19.04.2016. lēmumā Nr.166 (protokols Nr. 8, 3.p.) “Par aizņēmuma ņemšanu Madonas novada pašvaldības SIA “Madonas slimnīca” pieslēgšanai pilsētas centralizētajai siltumapgādes sistēmai”

Realizējot Madonas novada pašvaldības kapitālsabiedrību reorganizācijas plānu, SIA “Madonas siltums” ir nodota siltumapgādes pakalpojuma sniegšana Dzelzavas un Liezēres pagastā, kā arī ir uzsākta Barkavas pagasta siltumapgādes pakalpojuma nodošanas procedūra. Lai nodrošinātu stabilu pakalpojuma sniegšanu un efektīvu apkures sistēmu iekārtu darbību, ir jāveic ievērojami ieguldījumi šo sistēmu sakārtošanā. Lai gūtu ieguldījumiem nepieciešamo finansējumu, uzņēmumam vai nu jāpaaugstina siltumenerģijas tarifs, vai jārealizē vairāk siltumenerģijas.  Tā kā siltumenerģijas patērētāji pastāvīgi veic pasākumus siltumenerģijas patēriņa samazināšanai, vienīgā iespēja palielināt siltumenerģijas realizācijas apjomu ir jaunu patērētāju pieslēgšana esošajām siltumapgādes sistēmām. 

Liels siltumenerģijas patērētājs Madonas pilsētā ir pašvaldības SIA “Madonas slimnīca”, kas līdz šim nepieciešamo siltumenerģiju ir ražojis savā katlumājā. SIA “Madonas slimnīca” katlu mājas iekārtas ir novecojušas, neefektīvas, tajās ražotās siltumenerģijas izmaksas ir augstākas, nekā SIA “Madonas siltums”, it sevišķi vasaras periodā, kad ir jānodrošina tikai karstā ūdens sagatavošana. Lai veiktu SIA “Madonas slimnīca” katlu mājas iekārtu nomaiņu, būtu nepieciešami ievērojami ieguldījumi, kas būtu jāfinansē pašvaldībai, ieguldot finansējumu SIA “Madonas slimnīca” pamatkapitālā. 

Šādā situācijā efektīvākais risinājums ir SIA “Madonas slimnīca” apkures sistēmas pievienošana centralizētajai siltumapgādes sistēmai tādā veidā sasniedzot vairākus mērķus:

· iegūstot iespēju realizēt papildus siltumenerģijas daudzumu, tiek novērsta vai vismaz maksimāli samazināta nepieciešamība SIA “Madonas siltums” paaugstināt apkures tarifu

· nav nepieciešami ieguldījumi SIA “Madonas slimnīca” katlumājas rekonstrukcijai;

· iegūstot lētāku siltumenerģiju, samazinās izdevumi SIA “Madonas slimnīca” ēku apkurei un karstā ūdens apgādei. 

Lai pievienotu SIA “Madonas slimnīca” pilsētas centralizētajai siltumapgādes sistēmai, SIA “Madonas Siltums” ir jāizbūvē siltumtrase no Cesvaines ielas 7 uz Rūpniecības ielu 38. Siltumtrases izbūvei nepieciešamā kopējā summa saskaņā ar tehnisko projektu un SIA “Madonas Siltums” sertificētu speciālistu izstrādāto tāmi, ir 183 791,06 EUR. Lai nodrošinātu projekta finansējumu, nepieciešams pašvaldības līdzfinansējums 75 000,00 EUR apmērā, par šo summu palielinot SIA “Madonas Siltums” pamatkapitālu.

Noklausījusies Ā.Vilšķērsta sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 1.punktu, ņemot vērā 16.08.2016. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Kaspars Udrass, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Trečaks, Andris Sakne, Modris Zomerovskis, Rihards Saulītis, Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Agris Sārs), PRET- NAV,ATTURAS- NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības 2016. gada 19. aprīļa domes sēdes lēmumā Nr.166 (protokols Nr. 8, 3.p.), izsakot lēmumu jaunā redakcijā:

1. Ņemt ilgtermiņa aizņēmumu Valsts Kasē EUR 75 000,00 (septiņdesmit pieci tūkstoši euro 00 centi) atlikto pamatsummas  maksājumu 2 gadi un atmaksas termiņu 20 gadi ar Valsts kases noteikto procentu likmi. Madonas novada pašvaldības prioritārā investīciju projekta “Pamatkapitāla palielināšana SIA “Madonas siltums” siltumtrašu izbūves  Cesvaines ielas 7 uz Rūpniecības ielu 38, Madonā” īstenošanai.

2. Aizņēmumu izņemt 2016.gadā.

3. Aizņēmuma atmaksu garantēt ar Madonas novada pašvaldības budžetu.
4. Iesniegt visus nepieciešamos dokumentus Pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kontroles un pārraudzības padomē aizņēmumu atļaujas saņemšanai”.
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