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(protokols Nr.16, 37.p.)
Par ceļa servitūta dzēšanu

Madonas novada pašvaldība 2016.gada 23.maijā ir saņēmusi xxx, personas kods xxx, iesniegumu ar lūgumu izslēgt no xxx īpašuma xxx, Dzelzavas pagastā, Madonas novadā, ceļa servitūtu, kas tika nodibināts 1998.gadā par labu saimniecībai xxx. Tiek norādīts, ka pievienotajos dokumentos ir redzams, ka servitūts, kas nodibināts 1998.gadā, praktiski neved uz saimniecību xxx, tas beidzas pie xxx īpašuma robežas ar A/S “Latvijas dzelzceļš” zemi (josla pie dzelzceļa). 

2016.gada 11.februārī xxx ar saimniecības xxx īpašniekiem vienojās par servitūta atrašanās vietas maiņu, un tika nodibināts jauns servitūts. Jaunais servitūta ceļš pilnībā atrodas uz xxx īpašuma  un savieno  pagasta ceļu ar saimniecību xxx.
Iesnieguma pielikumā pievienots: 1) 11.02.2016. vienošanās līguma par servitūta atrašanās vietas maiņu un servitūta nodibināšanu kopija ar situācijas plāna uz zemes robežu plāna kopijām;

2) nostiprinājuma lūguma kopija.

Saskaņā ar Dzelzavas pagasta zemesgrāmatu nodalījuma Nr.xxx datiem par nekustamo īpašumu xxx, Dzelzavas pagasts, Madonas novads, ar 1998.gada 27.novembra zemesgrāmatu tiesneses lēmumu, pamatojoties uz Dzelzavas zemes komisijas 1997.gada 26.marta lēmumu (sēdes protokols Nr.12; lēmums Nr.1.2.), tika nodibināti ceļa servitūti par labu saimniecībām xxx un xxx 0,5 km garumā. 

Saskaņā ar 2016.gada 11.februāra vienošanās līgumu par servitūta atrašanās vietas maiņu un servitūta nodibināšanu, noslēgtu starp nekustamā īpašuma xxx, Dzelzavas pagasts, īpašnieci xxx, un nekustamā īpašuma xxx, Dzelzavas pagastā, īpašniekiem xxx un xxx, puses ir vienojušās mainīt esošā ceļa servitūta atrašanās vietu un noteikt ceļa servitūtu pa jaunu vietu saskaņā ar zemes vienības situācijas plānu, nodibinot ceļa servitūtu 3 metri platumā un apmēram 200 m garumā uz kalpojošā īpašuma xxx, Dzelzavas pagastā, zemes vienības ar kadastra apzīmējumu xxx, par labu valdošā nekustamā īpašuma xxx, Dzelzavas pagastā, zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu xxx. 

Saskaņā ar Civillikuma 1237.panta pirmās daļas 1.punktu, kā personālie, tā reālie servitūti izbeidzas ar atteikšanos no tiem. 

Saskaņā ar zemesgrāmatu tiesneses 04.08.2016. lēmumu (žurnāla Nr.300004157969), jaunizveidotais ceļa servitūts 0,2 ha platībā par labu nekustamajam īpašumam xxx, Dzelzavas pagasts, ar kadastra Nr.xxx, ir nostiprināts zemesgrāmatā. 

Saskaņā ar Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma 7.panta pirmo daļu, likuma 2.pielikuma 59.punktu, likuma Pārejas noteikumu 13.punktu, Madonas novada pašvaldība ir Dzelzavas pagasta pašvaldības institūciju, finanšu, mantas, tiesību un saistību pārņēmēja. 

Noklausījusies A.Jankovska sniegto informāciju, ņemot vērā 16.08.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Kaspars Udrass, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Trečaks, Andris Sakne, Modris Zomerovskis, Rihards Saulītis, Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Agris Sārs), PRET- NAV,ATTURAS- NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Dzēst ceļa servitūtu nekustamajā īpašumā xxx, Dzelzavas pagasts, Madonas novads, kadastra Nr.xxx, kas tika nodibināts par labu saimniecībai xxx 0,5 km garumā. 

Šo lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas.
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