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Nr.63
(protokols Nr.4, 9.p.)

Par  lēmuma 22.09.2011. „Par zemes lietošanas tiesību izbeigšanu” 1.punkta 4.ieraksta anulēšanu (protokols Nr. 17., 10.p.)
Pamatojoties uz Ministru kabineta 2009.gada 1.septembra noteikumiem Nr.996.,,Kārtība, kādā nosaka valstij un pašvaldībām piekrītošo lauku apvidu zemi, kura turpmāk izmantojama zemes reformas pabeigšanai, kā arī valstij un pašvaldībām piederošo un piekrītošo zemi” 3.2.punktu, ka pašvaldības pieņem lēmumu par zemes piekritību pašvaldībai, ja zeme atbilstoši likumam,, Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās”, zemes reformas laikā piekrīt pašvaldībai un ir ierakstāma zemesgrāmatās uz pašvaldības vārda.

Madonas novada pašvaldības domes sēdes  2011.gada 22. septembra lēmums (protokols Nr.17. 10.p.) ,,Par zemes lietošanas tiesību izbeigšanu”, 1.punkta 4.ieraksts - nosaka izbeigt zemes pastāvīgās lietošanas tiesības xxx uz apbūvētas  zemes vienību ar kadastra apzīmējumu xxx (platība 0,10 ha).

Zemes vienība  ieskaitīta pašvaldībai piekritīgajās zemēs sakarā ar pieļauto kļūdu un zemes vienības neesamību dabā. Pēc zemes vienības precizēšanas būve atrodas uz zemes gabala ar kadastra apzīmējumu xxx.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.02.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, ņemot vērā 17.02.2015. Finanšu  un attīstības komitejas  atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Anulēt Madonas novada pašvaldības  domes sēdes 2011.gada 22.septembra lēmuma (protokols Nr.17., 10.p.) 1.punkta 4.ierakstu par zemes pastāvīgās lietošanas tiesību izbeigšanu xxx uz zemes vienību xxx -     0,10 ha platībā.
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