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2015.gada 17.februārī







Nr.77
(protokols Nr.4, 23.p.)
Par līdzfinansējuma piešķiršanu Madonas Valsts ģimnāzijas projektam

Madonas Valsts ģimnāzija ir izstrādājusi un iesniegusi projektu „Ekspozīcija Madonas Valsts ģimnāzijas vēsturisko liecību telpā” Latviešu fondam, projektu apstiprinot, tā īstenošanai nepieciešams nodrošināt līdzfinansējumu.

 Ņemot vērā domes Izglītības un jaunatnes lietu komitejas ieteikumu, 17.02.2015. Finanšu un attīstības komitejas  atzinumu, noklausījusies S.SERŽĀNES, V.MADERNIECES sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt līdzfinansējumu EUR 2000,00 (divi tūkstoši euro) apmērā projekta „Ekspozīcija Madonas Valsts ģimnāzijas vēsturisko liecību telpā” īstenošanai no pašvaldības budžetā no projektu līdzfinansējumam paredzētajiem līdzekļiem.
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