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(protokols Nr.23, 36. p.)
Par līdzfinansējumu starpvalstu sadarbības projektam 

Madonas novada pašvaldībā saņemts Madonas novada fonda (MNF) valdes locekles Jogitas Baunes iesniegums ar lūgumu segt Sarkaņu amatu skolas telpu nomas izmaksas amatu meistarklases dienā. MNF gatavo starpvalstu sadarbības projektu “Tradīciju un inovāciju mijiedarbība mūsdienu amatniecībā”. Projekta norises laiks Madonas novadā  ir 2018.gada jūnija mēnesis. Projekta aktivitātes Madonas novada teritorijā plānotas 2 dienas Sarkaņu amatu skolā: amatu meistarklašu diena un izstādes - tirdziņa diena. MNF apņemas segt vienas dienas (8 stundas), kas ir izstādes - tirdziņa diena, vienas telpas izmaksas, kas sastāda 68,82 EUR (ar PVN),

Sarkaņu pamatskolas maksas pakalpojumu cenas pa pakalpojumu veidiem: Ēdamzāles noma stundā: 7.11 EUR (bez PVN).

Telpu nomas izmaksas aprēķinātas atbilstoši maksas pakalpojuma cenai par pakalpojuma veidu reiz pieteiktās 8 (astoņas) stundas un sastāda: 68.82 EUR (ar PVN). 

Izskatījusi Madonas novada fonda valdes locekles Jogitas Baunes iesniegumu Reģ.Nr.MNP/2.1.3.2./17/3056, noklausījusies I.Arājas un J.Baunes sniegto informāciju, ņemot vērā 12.010.2017. Kultūras un sporta komitejas atzinumu,  ņemot vērā 17.10.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 ( Agris Lungevičs,  Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš,  Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode,  Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Atbrīvot Madonas novada fondu no Sarkaņu amatu skolas telpu nomas maksas projekta “Tradīciju un inovāciju mijiedarbība mūsdienu amatniecībā” realizācijas laikā 2018.gada jūnija mēnesī.
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