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Par grantu konkursa “Sertifikācijas un standartu ieviešana uzņēmumā”  2019.gada nolikumu 

Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļa 2019.gadā vēlas turpināt atbalsta pasākumu uzņēmējiem - grantu konkursu “Sertifikācijas un standartu ieviešana uzņēmumā”. Projekts paredz piešķirt līdzfinansējumu Madonas novadā reģistrēto uzņēmumu kvalitātes, vides, darba drošības, pārtikas drošības vai energopārvaldības sistēmas ieviešanas uzņēmumā audita pakalpojuma veikšanai un dokumentācijas sagatavošanai, tādejādi atbalstot sistēmu ieviešanu uzņēmumu darbības efektivizācijai un ilgtspējas nodrošināšanai.
[bookmark: _GoBack]2018.gadā minētā konkursa ietvaros atbalstu saņēma 6 Madonas novada uzņēmumi par kopējo finansējumu EUR 5726,00.
Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļa lūdz apstiprināt grantu konkursa “Sertifikācijas un standartu ieviešana uzņēmumā” nolikumu 2019.gadam. 
Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju un iepazīstoties ar konkursa nolikumu, ņemot vērā 16.01.2019. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un  22.01.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Apstiprināt grantu konkursa “Sertifikācijas un standartu ieviešana uzņēmumā” nolikumu 2019.gadam.

Pielikumā: Grantu konkursa “Sertifikācijas un standartu ieviešana uzņēmumā” nolikums 2019.gadam ar pielikumiem.
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