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          Nr. 101









     (protokols Nr. 3, 19. p.)
Par 2011. gada 27. janvāra lēmuma “Par zemes lietošanas tiesību izbeigšanu” precizēšanu
      
Veicot nekustamā īpašuma “Mežsētas ”, Liezēres pagasts, Madonas novads, īpašuma tiesību nostiprināšanu zemesgrāmatā, tika konstatēts, ka […] ir izbeigtas lietošanas tiesības uz 10,9 ha lielu zemes platību, bet lietošanā piešķirtās zemes platība, pamatojoties uz 02.03.2001. Liezēres pagasta padomes lēmumu ir 5,6 ha. 

Līdz ar to ir nepieciešams precizēt 2011. gada 27. janvāra lēmumā Nr. 32 (protokols Nr. 2.) ”Par zemes lietošanas tiesību izbeigšanu” aprakstošās daļas trešās rindkopas 4. punktā, lemjošās daļas 1. punkta 4. apakšpunktā un 2. punktā norādītās zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 7068 016 0081 kļūdaino platību 10,9 ha  uz 5,6 ha. 
Pamatojoties uz likuma „Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos” 2. panta devīto daļu, kas nosaka, ka, ja kadastrālajā uzmērīšanā noteiktā zemes platība pārsniedz pastāvīgā lietošanā piešķirto zemes platību vai ir mazāka par to un zemes gabala robežu kontūras apvidū atbilst lēmuma par zemes piešķiršanu pastāvīgā lietošanā grafiskajā pielikumā noteiktajām robežu kontūrām, pašvaldība pieņem lēmumu par zemes platības precizēšanu. Kadastrālajā uzmērīšanā noteiktās zemes gabala robežu kontūras var atšķirties no lēmuma par zemes piešķiršanu pastāvīgā lietošanā grafiskajā pielikumā noteiktajām robežu kontūrām, ja visi robežojošie zemes gabali ir kadastrāli uzmērīti, likuma “Pašvaldības likums”10. panta (1). daļu, ņemot vērā 15.02.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:          

Precizēt Madonas novada pašvaldības domes 2011. gada 27. janvāra lēmumā Nr. 32 (protokols Nr. 2) “Par lietošanas tiesību izbeigšanu”, aprakstošās daļas trešās rindkopas 4. punktā, lemjošās daļas 1. punkta 4. apakšpunktā un 2. punktā zemes vienības ar kadastra numuru 7068 016 0081 platību uz 5,6 ha.

Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188. panta pirmo daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70. panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam. 

Domes priekšsēdētājs





A.Lungevičs
Čačka 28080793
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