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               (protokols Nr. 3, 34. p.)
Par Madonas novada pašvaldības projekta “Jauniešu karjeras izvēle un amata prasmju apguve” 2022.gada nolikumu

Ar mērķi veicināt Madonas novada jauniešu (vecumā no 16 līdz 25 gadiem) nodarbinātību vasaras brīvlaikā, nodrošinot tiem iespēju apgūt darba prasmes, iemaņas un pieredzi, iepazīt Madonas novada uzņēmumus kā potenciālos darba devējus, kā arī veicināt jauniešu karjeras un neformālās izglītības attīstību Madonas novadā, Attīstības nodaļa 2022.gadā vēlas īstenot projektu “Jauniešu karjeras izvēle un amata prasmju apguve”. Projekta ietvaros plānots līdzfinansēt 40 darbavietas Madonas novada uzņēmumos, kas tiek piedāvātas  vai ir izveidotas jauniešiem vasaras periodā. Konkursa īstenošanai nepieciešamais finansējums EUR 20 000,00 (divdesmit tūkstoši euro, 00 centi) apmērā tiks novirzīts no Madonas novada pašvaldības Attīstības nodaļas 2022.gada budžeta līdzekļiem.

Attīstības nodaļa lūdz apstiprināt Madonas novada pašvaldības projekta “Jauniešu karjeras izvēle un amata prasmju apguve” nolikumu 2022.gadam. 
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 10.02.2022. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas un 15.02.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Apstiprināt Madonas novada pašvaldības projekta “Jauniešu karjeras izvēle un amata prasmju apguve” nolikumu 2022.gadam.

Pielikumā: Madonas novada pašvaldības projektu konkursa “Jauniešu karjeras izvēle un amata prasmju apguve ” nolikums. 
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