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          Nr. 105









     (protokols Nr. 3, 23. p.)
Par zemes ierīcības projekta grozījumu apstiprināšanu nekustamajā īpašumā “Aiztocītes”, Ļaudonas pagastā, Madonas novadā

Madonas novada pašvaldībā saņemts SIA “AMETRS” 2023. gada 31. janvāra iesniegums Nr. 1-2/40 (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 2023. gada 31. janvārī ar reģ. Nr. 2.1.3.1/23/393) ar lūgumu apstiprināt zemes ierīcībā sertificētās personas Rūtas Stiprās (sertifikāts Nr. AA0144 derīgs līdz 03.02.2023.) izstrādātos grozījumus zemes ierīcības projektā nekustamā īpašuma “Aiztocītes” Ļaudonas pagastā, Madonas novadā (kadastra numurs 7070 004 0034), zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 7070 004 0034 sadalīšanai, pamatojoties uz īpašnieku vēlmi mainīt projektēto zemes vienību robežas, nemainot projektēto zemes vienību plānotās platības.

Madonas novada pašvaldībā 2022. gada 30. novembrī ir pieņemts lēmums Nr. 798 “Par zemes ierīcības projekta apstiprināšanu un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanu jaunveidotajām zemes vienībām nekustamajā īpašumā “Aiztocītes”, Ļaudonas pagastā, Madonas novadā” (protokols Nr. 27, 28.p.), ar kuru ir apstiprināts zemes ierīcības projekts nekustamā īpašuma “Aiztocītes” Ļaudonas pagastā, Madonas novadā (kadastra numurs 7070 004 0034), zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 7070 004 0034 sadalīšanai.

Saskaņā ar Zemes ierīcības likuma 8.1 pantu, zemes ierīcības projekta grozījumus izstrādā pēc projekta ierosinātāja priekšlikuma, ja izmaiņas zemes ierīcības projektā attiecināmas uz projektētās teritorijas daļu, kurai pēc zemes ierīcības projekta apstiprināšanas zemes kadastrālās uzmērīšanas dati vēl nav reģistrēti Nekustamā īpašuma valsts kadastra informācijas sistēmā. 
Saskaņā ar Ministru kabineta 2016. gada 2. augusta noteikumu Nr. 505 “Zemes ierīcības projekta izstrādes noteikumi” (turpmāk – Noteikumi Nr. 505) 30. punktu, projekta grozījumus Zemes ierīcības likuma 8.1 panta noteiktajā gadījumā izstrādā, neveicot Noteikumu Nr. 505 11.1. un 11.2. apakšpunktā minētās darbības, tas ir, nesniedzot pašvaldībā jaunu iesniegumu par zemes projekta izstrādi un neizsniedzot jaunus pašvaldības nosacījumus zemes ierīcības projekta izstrādei, bet saskaņojot ar tām institūcijām, kuras izsniegušas projekta izstrādes nosacījumus, ja attiecīgā teritorija ir to kompetencē.
Zemes ierīcības projekta grozījumi netika saskaņoti ar AS “Sadales tīkls” un VSIA “Zemkopības ministrijas nekustamie īpašumi” jo grozījumu izstrādes gaitā  zemes vienības apgrūtinājumi netika mainīti”.
Saskaņā ar Zemes ierīcības likuma 19. pantu, zemes ierīcības projektu un tā grozījumus apstiprina vietējā pašvaldība, izdodot administratīvo aktu.
Ievērojot iepriekš minēto un, pamatojoties uz Zemes ierīcības likuma 8.1 pantu un 19. pantu, Ministru kabineta 2016. gada 2. augusta noteikumu Nr. 505 “Zemes ierīcības projekta izstrādes noteikumi” 26. punktu un 30. punktu, ņemot vērā 15.02.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:          
Apstiprināt SIA “AMETRS” 2023. gada 31. janvārī Madonas novada pašvaldībā reģistrētos zemes ierīcībā sertificētās personas Rūtas Stiprās izstrādātos grozījumus zemes ierīcības projektā, nekustamā īpašuma “Aiztocītes” Ļaudonas pagastā, Madonas novadā (kadastra numurs 7070 004 0034), zemes vienības, ar kadastra apzīmējumu 7070 004 0034, sadalīšanai 48.6 ha platībā. Zemes vienības sadalījuma robežas noteikt saskaņā ar grozījumiem zemes ierīcības projekta grafiskajā daļā (1. pielikums), kas ir šī lēmuma neatņemama sastāvdaļa.”

Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188. panta pirmo daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70. panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam. 

Domes priekšsēdētājs





A.Lungevičs
Putniņa 28080417
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