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              (protokols Nr.7, 13.p.)
Par papildus finansējuma piešķiršanu piemaksām Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēs pirmsskolas izglītības pakāpē nodarbinātajiem darbiniekiem 
Saskaņā ar Ministru kabineta 28.01.2021.rīkojumu Nr.56 “Par finanšu līdzekļu piešķiršanu no valsts budžeta programmas "Līdzekļi neparedzētiem gadījumiem", Madonas novada pašvaldībai saņēma valsts finansējumu vienreizējas piemaksas piešķiršanai par darbu klātienē Covid-19 pandēmijas laikā: pirmsskolas izglītības iestāžu un speciālās izglītības iestāžu pedagogiem un personām, kuras sniedz aukles pakalpojumus pirmsskolas izglītības iestādēs un speciālās izglītības iestādēs. 
Saskaņā ar pirmsskolas izglītības iestāžu vadītāju sniegto informāciju, darbu klātienē Covid-19 pandēmijas laikā veica arī citi iestādes darbinieki, kuri arī atbilst kritērijiem, lai piešķirtu piemaksu.
Ņemot vērā iesniegto informāciju par amata vienību skaitu (likmes) izglītības iestādēs, kurām arī nepieciešams vienreizējas piemaksas par darbu klātienē Covid-19 pandēmijas laikā, Izglītības nodaļa un Finanšu nodaļa ir veikusi aprēķinus finansējuma piešķiršanai, kas sastāda EUR 300,00 (ieskaitot darba devēja valsts sociālās apdrošināšanas obligātās iemaksas) par slodzi.
Noklausījusies S.Seržānes sniegto informāciju, ņemot vērā 18.03.2021. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas un 23.03.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aleksandrs Šrubs, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Inese Strode, Ivars Miķelsons, Kaspars Udrass, Rihards Saulītis, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 9450,00 apmērā (ieskaitot darba devēja valsts sociālās apdrošināšanas obligātās iemaksas) piemaksām par darbu klātienē Covid-19 laikā Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēs pirmsskolas izglītības pakāpē nodarbinātajiem darbiniekiem no Covid-19 budžetā rezervētajiem līdzekļiem saskaņā ar pielikumu. 
Pielikumā: Pašvaldības finansējuma piešķiršanas aprēķins piemaksām par darbu klātienē Covid-19 laikā Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēs pirmsskolas izglītības pakāpē nodarbinātajiem darbiniekiem.
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