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     (protokols Nr. 3, 24. p.)
Par Madonas novada pašvaldības energopārvaldības sistēmas ieviešanu atbilstoši starptautiskā standarta ISO 50001 prasībām
Pamatojoties uz Energoefektivitātes likuma 5. un 16. pantu, kas nosaka, ka pašvaldības līdz 2023. gada 31. augustam nodrošina energopārvaldības sistēmas ieviešanu, Madonas novada pašvaldība uzsākusi darbu pie energopārvaldības sistēmas izstrādes (turpmāk – EPS).

Ieviešot EPS tiks izstrādāta Madonas novada pašvaldības energopolitika, sagatavots saistošo prasību raksts, noteiktas EPS darbības jomas (elektroenerģija, siltumenerģija un pašvaldības transporta degvielas patēriņš). EPS ietvaros tiks izveidota sistēma e-vidē, kurā vienkopus būs pieejami gan vēsturiskie gan aktuālie dati par enerģijas patēriņu EPS noteiktajos pašvaldības objektos. Vienlaikus tiks veikta EPS objektu fiziska apsekošana un rīcības plāna izstrāde – veikto uzlabojumu apkopojums un mērķi jaunam periodam. Lai veiktu sertifikāciju tiks veikts Madonas novada pašvaldības izstrādātās EPS iekšējais un ārējais audits.

Pamatojoties uz likuma “Pašvaldību likums” 4. panta pirmās daļas 20. punktu un Energoefektivitātes likuma 5. un 16. pantu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:          
1. Veikt sertifikāciju Madonas novada pašvaldības energopārvaldības sistēmai atbilstoši starptautiskā standarta ISO 50001:2018 prasībām.

2. Atbalstīt izstrādāto Madonas novada pašvaldības energopolitiku.

Pielikumā: Madonas novada pašvaldības energopolitika.
Domes priekšsēdētājs





A.Lungevičs
Celmiņa 27326679
ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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