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     (protokols Nr. 3, 28. p.)
Par finansējuma piešķiršanu

2023. gada 18. februārī Ošupes pagastā izcēlās ugunsgrēks, kura rezultātā tika bojāts pašvaldībai piederošs pamatlīdzeklis, pārvietojamā māja, kura kā palīdzība tika nodota dzīvošanai […].

Pēc ugunsdzēsēju sniegtās informācijas ugunsgrēks varētu būt izcēlies elektroapgādes bojājumu dēļ.

Lai novērstu turpmākos bojājumus, namiņam nepieciešams atjaunot daļu jumta. Pēc provizoriskiem aprēķiniem tas varētu izmaksāt 250,00 EUR (divi simti piecdesmit euro). Summa tiks precizēta pēc darbu pabeigšanas un materiālu iegādes. 

Pamatojoties uz iepriekš minēto, ņemot vērā 21.02.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:        

Piešķirt Ošupes pagasta pārvaldei finansējumu 250,00 EUR (divi simti piecdesmit euro) apmērā pārvietojamās mājiņas jumta remontam no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Ošupes pagasta pārvaldes 2022. gada atlikuma.

Domes priekšsēdētājs





A.Lungevičs
Šrubs 28374223

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
2

