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               (protokols Nr. 4, 9. p.)
Par grozījumu Madonas novada pašvaldības noteikumos Nr.18 “Kārtība, kādā piešķir un izlieto pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu izglītojamo ēdināšanas pakalpojumu sniegšanai” apstiprināšanu
Atsevišķās Madonas novada pašvaldības (turpmāk – Pašvaldība) pirmsskolas izglītības iestādēs (Madonas pilsētas pirmsskolas izglītības iestādē “Saulīte”, Praulienas pagasta pirmsskolas izglītības iestādē “Pasaciņa”, Liezēres pamatskolas pirmsskolas grupās) tiek nodrošināts diennakts uzraudzības pakalpojums. Lai saņemtu diennakts uzraudzības pakalpojumu, vecāki iesniedz iestādes vadītājam iesniegumu, norādot pamatojumu diennakts uzraudzības nepieciešamībai un pievienojot tam apliecinošus dokumentus. Diennakts uzraudzības pakalpojumu sniedz, ja bērns ir no sociālā riska ģimenes un sociālais darbinieks sniedzis atzinumu, ka diennakts uzraudzības pakalpojums iestādē ir bērna interesēs, tādējādi nodrošinot bērna dzīvībai un veselībai drošu vidi, ja vecākiem ir maiņu darbs, citos atsevišķos gadījumos uz noteiktu laiku. Bērniem, kas saņem diennakts uzraudzības pakalpojumu, tiek nodrošināta vēl viena ēdienreize – vakariņas, kas izmaksā robežās no EUR 0,20 līdz EUR 0,25.
Ņemot vērā minēto, nepieciešams veikt grozījumu pašvaldības noteikumos Nr.18 “Kārtība, kādā piešķir un izlieto pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu izglītojamo ēdināšanas pakalpojumu sniegšanai” (apstiprināti ar pašvaldības domes 2021.gada 26.augusta lēmumu Nr.144 (protokols Nr.8, 23.p.)), nosakot, ka pašvaldība piešķir budžeta līdzekļus produktu iegādei EUR 0,25 (0 euro, divdesmit pieci centi) apmērā vakariņām diennakts grupas izglītojamajam.
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 41. panta pirmās daļas 2. punktu, ņemot vērā 10.02.2022. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Izdarīt Madonas novada pašvaldības noteikumos Nr.18 “Kārtība, kādā piešķir un izlieto pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu izglītojamo ēdināšanas pakalpojumu sniegšanai” (apstiprināti ar Madonas novada pašvaldības domes 2021.gada 26.augusta lēmumu Nr.144 (protokols Nr.8, 23.p.)) grozījumu, papildinot noteikumus ar 4.1.1 punktu šādā redakcijā:

“4.1.1 EUR 0,25 (0 euro, divdesmit pieci centi) vakariņām diennakts grupas izglītojamajam pēc faktiskā pirmsskolas izglītības iestādes apmeklējuma.”
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