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       (protokols Nr.7, 25.p.)

Par zemes vienības Miera ielā 4B, Madonā, iegādi   
     
Madonas novada pašvaldība saņēmusi SIA “Madonas namsaimnieks” iesniegumu (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 14.10.2020. ar Nr. MNP/2.1.3.1/20/3306) ar piedāvājumu iegādāties zemi, nekustamā īpašuma Miera ielā 4B, Madonā, Madonas novadā, ar kadastra apzīmējumu 7001 001 2058.
SIA “Madonas namsaimnieks” informē, ka 2018. gada 25. jūnija izsolē iegādājās zemi Veidenbauma ielā 9A (turpmāk -īpašums), Madonā. Zeme atrodas zem un ap mājām Valmieras ielā 16, Madonā, Veidenbauma ielā 9, Madonā, Saules ielā 41A, Madonā un Saules ielā 41B, Madonā. Zemes iegāde tika saskaņota ar kapitāldaļu turētāja pārstāvi un māju dzīvokļu īpašniekiem kopsapulcēs. 
Īpašums tika iegādāta ar mērķi, lai to pēc iegādes varētu sadalīt platībās, kas uz zemes esošajām daudzdzīvokļu dzīvojamām mājām ir funkcionāli nepieciešamas. 

Šobrīd īpašums ir sadalīts mājām piekritīgos zemes gabalos no kuriem viens zemes gabals ir atdalīts, kā caurbraucamais ceļš starp mājām, ko izmanto visi augstākminēto māju dzīvokļu īpašnieki, citi Madonas pilsētas iedzīvotāji, kā arī apkalpojošie komunālie dienesti.

Nekustamā īpašuma Veidenbauma iela 9A, kadastra numurs 7001 001 0961 sastāvā esošā zemes vienībai ar adresi Miera iela 4B, kadastra apzīmējums 7001 001 2058, 1142 m2, platībā, noteikts nekustamā īpašuma lietošanas mērķis – zeme dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā (NILM kods -1101).
Nekustamais īpašums Veidenbauma iela 9A ir iereģistrēts Vidzemes rajona tiesas, Madonas pilsētas zemesgrāmatas nodalījumā Nr. 636.
Pamatojoties uz sertificēta vērtētāja SIA "LVKV" vērtējumu (LĪVA profesionālās kvalifikācijas sertifikāts Nr.12), (LĪVA Kompetences uzraudzības biroja izsniegts sertifikāts nekustamā īpašuma vērtēšanai Nr.13) nekustamā īpašuma Madonas nov., Madonā, Miera iela 4B, 2020.gada 15.decembrī aprēķinātā tirgus vērtība ir 4600 EUR (četri tūkstoši seši simti euro).

SIA “Madonas namsaimnieks” piedāvā iegādāties Madonas novada pašvaldībai par 4208.40 EUR. Cenā ir iekļauti tikai izdevumi, ko Pārvaldnieks iztērēja zemi iegādājoties un uzturot līdz piedāvājuma izteikšanas brīdim. 
     
Likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var lemt par nekustamās mantas iegūšanu pašvaldības īpašumā.

Noklausījusies R.Vucānes sniegto informāciju un, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmo daļu un pirmās daļas 17.punktu, ņemot vērā 10.03.2021. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 23.03.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aleksandrs Šrubs, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Inese Strode, Ivars Miķelsons, Kaspars Udrass, Rihards Saulītis, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Iegādāties zemi Miera ielā 4B, Madonā, kadastra apzīmējums 7001 001 2058, no SIA “Madonas namsaimnieks” par kopējo summu 4208.40 EUR (četri tūkstoši divi simti astoņi euro un 40 euro centi).
2. Noslēgt nekustamā īpašuma pirkšanas – pārdošanas līgumu.
3. Apvienot zemes vienību Miera iela 4B, kadastra apzīmējums 7001 001 2058, 1142 m2 platībā un zemes vienību Miera iela 4B, kadastra apzīmējums 7001 001 1403, 1664 m2.
4. Jaunizveidotajai zemes vienībai 2806 m2 platībā uz tās esošām būvēm apstiprināt adresi Miera iela 4B. 
5. Jaunizveidotajai zemes vienībai noteikt zemes lietošanas mērķi – NĪLM kods 1101, zeme dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā.
Domes priekšsēdētājs






          A.Lungevičs

Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188.panta pirmo daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam.
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