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     (protokols Nr. 3, 37. p.)
Par ERAF projekta Nr. 4.2.2.0/22/A/006 “Energoefektivitātes uzlabošanas pasākumi Skolas ielā 4, Degumnieki, Ošupes pagasts, Madonas novads," izmaksu apstiprināšanu

Pamatojoties uz 2022. gada 21. decembrī noslēgto Vienošanos Nr. 4.2.2.0/22/A/006 ar  Centrālo finanšu un līgumu aģentūru ir uzsākta projekta “Energoefektivitātes uzlabošanas pasākumi Skolas ielā 4, Degumnieki, Ošupes pagasts, Madonas novads,” īstenošana. 
Projekta mērķis: Samazināt primārās enerģijas patēriņu Skolas iela 4, Degumnieki, Ošupes pagasts, Madonas novads, sekmējot energoefektivitātes paaugstināšanu un pašvaldību izdevumu samazināšanos siltumapgādei, veicot ieguldījumus pašvaldības ēkā, atbilstoši Madonas novada attīstības programmā noteiktajām prioritātēm.
Projekta ietvaros plānotie energoefektivitātes pasākumi: ēkas ārsienu siltināšana, logu ailu siltināšana, ēkas bēniņu siltināšana, pagraba pārseguma un cokola siltināšana, ēkas visu logu nomaiņa, visu ārdurvju nomaiņa, mehāniskās ventilācijas izbūve ēkas tautas nama daļā. Energoefektivitātes pasākumu uzlabošanas rezultātā tiks samazināti siltumenerģijas zudumi, tādā veidā samazinot kopējās siltumenerģijas izmaksas, kā arī CO2 emisiju daudzumu gaisā, tādā veidā paaugstinot ēkas vispārīgo stāvokli, veicinot tās ilgmūžību. Projektā plānotie rādītāji pēc energoefektivitātes uzlabošanas pasākumu ieviešanas - CO2 samazinājums 5,332 t/gadā, primārās enerģijas ietaupījums - 139175 kWh/gadā.

Projekta kopējās apstiprinātās izmaksas EUR 334720,57, attiecināmās izmaksas EUR 290754,36 no tiem Eiropas Reģionālā Attīstības fonda finansējums EUR 238854,00 (82,15%), valsts budžeta dotācija EUR 12645,21 (4,35%), pašvaldības līdzfinansējums EUR 39255,15 (13,50%), neattiecināmās izmaksas EUR 43966,21.

Projekta īstenošanas termiņš 2023. gada 31. decembris.
Projekta ietvaros ir veikta iepirkuma procedūra Id. Nr. MNP2022/33_ERAF „Būvdarbi projektam "Energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumi administratīvajā ēkā Skolas ielā 4, Degumnieki, Ošupes pagasts, Madonas novads". Iepirkumu komisijā pretendentam Sabiedrībai ar ierobežotu atbildību "Erbauer group", reģistrācijas numurs 55403039511, ir piešķirtas iepirkuma līguma “Būvdarbi projektam "Energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumi administratīvajā ēkā Skolas ielā 4, Degumnieki, Ošupes pagasts, Madonas novads,"” slēgšanas tiesības par kopējo līgumcenu EUR 194 728,42  bez pievienotās vērtības nodokļa. Līguma summa ar Pievienotās vērtības nodokli EUR 235621,39. Plānotās būvuzraudzības izmaksas EUR 9749.

Pēc iepirkumu rezultātiem kopējās projekta izmaksas ir EUR 245370,53. Projekta īstenošanai pieejami avansa līdzekļi 90% apmērā no ERAF atbalsta summas, tas ir EUR 160661,94.
Lai īstenotu projekta iesniegumā minētās atbalstāmās darbības un sasniegtu rezultatīvos rādītājus, to īstenošanai nepieciešams ņemt aizņēmumu EUR 84708,59  Valsts kasē uz 20 gadiem ar noteikto procentu likmi un atlikto maksājumu uz 3 gadiem.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.02.2023. Uzņēmējdarbības teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.02.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:   
1. Apstiprināt projekta “Energoefektivitātes uzlabošanas pasākumi Skolas ielā 4, Degumnieki, Ošupes pagasts, Madonas novads," kopējās  izmaksas EUR 245370,53 (divi simti četrdesmit pieci tūkstoši trīs simti septiņdesmit euro, 53 centi) apmērā.
2. Lūgt Pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kontroles un pārraudzības padomi atbalstīt aizņēmuma ņemšanu EUR 84708,59 (astoņdesmit četri tūkstoši septiņi simti astoņi euro, 59 centi) apmērā Valsts kasē uz 20 gadiem ar noteikto procentu likmi un atlikto maksājumu uz 3 gadiem Eiropas Savienības fonda projekta Nr. 4.2.2.0/22/A/006 “Energoefektivitātes uzlabošanas pasākumi Skolas ielā 4, Degumnieki, Ošupes pagasts, Madonas novads,"  īstenošanai.
3. Aizņēmumu izņemt un apgūt 2023. gadā.
4. Aizņēmuma atmaksu garantēt ar Madonas novada pašvaldības budžetu.

Domes priekšsēdētājs





A.Lungevičs
Solozemniece 62302391

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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