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[bookmark: _GoBack]Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības 31.08.2017. domes sēdes lēmumā Nr. 475 „Par Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisijas izveidošanu”

     	Ar Madonas novada pašvaldības 31.08.2017. domes sēdes lēmumu Nr.475 „Par Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisijas izveidošanu” (protokols Nr. 20, 52.p.) tika izveidota komisija, kuras sastāvā iekļauti komisijas priekšsēdētājs Aigars Šķēls, komisijas priekšsēdētāja vietnieks Guntis Ķeveris un komisijas locekļi: Andris Sakne, Arvīds Greidiņš, Jānis Zeltiņš, Dainis Tučs, Roberts Šņepsts, Bruno Kokars, Juris Strods. 
     	Komisijas tehnisko apkalpošanu uzdeva veikt pašvaldības administrācijas juristam Helmutam Pujatam. Taču jurista amata pienākumos netiek iekļauts pienākums veikt komisiju tehnisko apkalpošanu. Bet šādu pienākumu var veikt komisijas loceklis.  
Tāpēc būtu nepieciešams personu, kura dotajā gadījumā veic komisijas tehnisko apkalpošanu, iekļaut komisijas sastāvā. 
	Noklausījusies Zvejniecības un medību tiesību komisijas priekšsēdētāja A.Šķēla sniegto informāciju un pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmo daļu un pirmās daļas 24.punktu, ņemot vērā 19.03.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. atbrīvot no pienākumu pildīšanas Zvejniecības un medību tiesību komisijas locekli Robertu Šņepstu;
2. iecelt par Zvejniecības un medību tiesību komisijas locekli Helmutu Pujatu;
3. grozīt Madonas novada pašvaldības 31.08.2017. domes sēdes lēmumu Nr. 475 „Par Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisijas izveidošanu” (protokols Nr. 20, 52.p.) sekojoši:
3.1. izteikt lēmuma 1.punktu sekojošā redakcijā:
 “1. Izveidot Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisiju sekojošā sastāvā:

 Komisijas priekšsēdētājs – Aigars ŠĶĒLS; 
 Komisijas priekšsēdētāja vietnieks – Guntis ĶEVERIS; 
 Komisijas locekļi – Andris SAKNE, Arvīds GREIDIŅŠ, Juris STRODS, Jānis ZELTIŅŠ, Dainis TUČS, Bruno KOKARS, HELMUTS PUJATS.”;
3.2. izteikt lēmuma 2.punktu sekojošā redakcijā: 
          “2. Komisijas tehnisko apkalpošanu uzdot veikt komisijas loceklim Helmutam Pujatam.”
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