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[bookmark: _Hlk3205658]Par valsts vietējā autoceļa V880 “Bērzaune – Viesūnēni – Zīdiņi” posma no km 0,11 līdz km 0,45 pārņemšanu bez atlīdzības Madonas novada pašvaldības īpašumā

Madonas novada pašvaldības investīciju plānā ir iekļauts projekts par publisko ceļu izbūvi uz kokapstrādes uzņēmumiem Bērzaunē. Šī projekta ietvaros šobrīd notiek dokumentu sakārtošana, lai iegūtu Madonas novada pašvaldības īpašumā valsts vietējā autoceļa V880 “Bērzaune – Viesūnēni – Zīdiņi” posmu no km 0,00 līdz km 0,11 un ar to saistīto ceļa zemes nodalījuma joslu. Tomēr, ņemot vērā kokapstrādes uzņēmuma SIA “Latvāņi” vajadzības un to, ka nedaudz tālāk atrodas vēl vairāki uzņēmēji, būtu nepieciešams sakārtot arī valsts vietējā autoceļa V880 “Bērzaune – Viesūnēni – Zīdiņi” posmu no km 0,11 līdz km 0,45, pirms tam iegūstot šo autoceļa posmu un ar to saistīto ceļa zemes nodalījuma joslu Madonas novada pašvaldības īpašumā.
	Noklausījusies Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas vadītāja p.i. I.Voginas sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14. panta pirmās daļas 2. punktu, 15. panta 2. punktu un 10. punktu, 21. panta pirmās daļas 17. punktu, Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 3. panta pirmās daļas 6. punktu un 42. panta pirmo un otro daļu, ņemot vērā deputātu ieteikumus, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Lūgt Satiksmes ministriju nodot bez atlīdzības Madonas novada pašvaldības īpašumā valsts vietējā autoceļa V880 “Bērzaune – Viesūnēni – Zīdiņi” posmu no km 0,11 līdz km 0,45 un ar to saistīto ceļa zemes nodalījuma joslu.

Pielikumā: Madonas novada pašvaldībai nepieciešamā valsts vietējā autoceļa V880 “Bērzaune – Viesūnēni – Zīdiņi” posma no km 0,11 līdz km 0,45 un ar to saistītās ceļa zemes nodalījuma joslas novietojuma shēma.
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