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Par pašvaldības piekrišanu nekustamā īpašuma ar nosaukumu “Jaunjostpāpeni”, Cesvaines pagasts, pārdošanai

Madonas novada pašvaldībā 2022.gada 14.janvārī saņemts […] 2022.gada 14.janvāra iesniegums, reģistrēts Madonas novada pašvaldībā ar reģistrācijas Nr. 2.1.3.7/22/72 ar lūgumu dot piekrišanu atsavināt nekustamo īpašumu “Jaunjostpāpeni”, Cesvaines pagasts, pārdošanu […], saglabājot zemesgrāmatā noteikto aizlieguma atzīmi bez rakstiskas piekrišanas nekustamu īpašumu atsavināt, sadalīt un apgrūtināt ar lietu tiesībām, kā arī nostiprināto hipotēku. […] saskaņā ar pilnvaru rīkojas […] vārdā.

Cesvaines novada dome 2021. gada 30. jūnijā noslēgusi Nomaksas pirkuma līgumu par nekustamā īpašuma ar kadastra Nr. 7027 002 0076 un adresi “Jaunjostpāpeni”, Cesvaines pagasts, Madonas novads, kas sastāv no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 7027 002 0076, pārdošanu uz zemes gabala esoša mājīpašuma īpašniecei […].

Starp […] kā pārdevēju un […] kā pircēju ir noslēgts 2021.gada 25.augusta pirkuma līgums, kura 1.punktā noteikts, ka Pārdevējs pārdod Pircējam un Pircējs pērk no Pārdevēja būves ar kadastra apzīmējumiem 70270020076001 (dzīvojamā māja), 70270020076003 (šķūnis), 70270020076004 (klēts) (būvju adrese: “Jaunjostpāpeni”, Cesvaines pag., Madonas nov.), kas reģistrētas Cesvaines pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr. 100000611357, (turpmāk – Nekustamais īpašums), savukārt 3.punktā noteikts, ka ņemot vērā, ka Cesvaines pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr. 100000611357 uz Pārdevēja vārda nostiprinātas arī īpašuma tiesības uz zemes vienību (kadastra apzīmējums 70270020076) 10,18 ha platībā (turpmāk – Zeme), pamatojoties uz 2021.gada 30.jūnija nomaksas pirkuma līgumu (turpmāk – Nomaksas pirkuma līgums), kas tika noslēgts ar Cesvaines novada domi, un ievērojot Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 44.1 panta sestajā daļā noteikto, ar Pircēju tiks noslēgts Nomaksas pirkuma līguma pārjaunojuma līgums, tādējādi Pircējam kļūstot par Zemes īpašnieku un visu Pārdevēja no Nomaksas pirkuma līguma izrietošo saistību pārņēmēju.

Ar Madonas novada pašvaldības domes 2021.gada 28.oktobra lēmumu Nr.347 “Par pašvaldības nekustamā īpašuma pirkuma līguma pārjaunojumu” nolemts pārjaunot starp Cesvaines novada domi un […] 2021.gada 30.jūnijā noslēgto Nomaksas pirkuma līgumu par Nekustamā īpašuma pārdošanu, noslēdzot Pārjaunojuma līgumu ieinteresēto pušu starpā, tādējādi, ka pircēja – […] – vietā iestājas saistību pārņēmējs – […], un uz viņu pāriet visas piederīgās līguma blakus lietas. […] ir apliecinājis piekrišanu pārņemt […] saistības, kādas tās nolīgtas Nomaksas pirkuma līgumā.

Vidzemes rajona tiesas Cesvaines pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.100000611357 vienā nodalījumā ir apvienota gan zeme, gan mājīpašums, un Vidzemes rajona tiesas Cesvaines pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.100000611357 noteikts aizliegums bez Cesvaines novada domes rakstiskas piekrišanas nekustamu īpašumu atsavināt, sadalīt un apgrūtināt ar lietu tiesībām, kā arī nostiprināta hipotēka par labu Cesvaines novada domei.

Madonas novada pašvaldība saskaņā ar Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma pielikuma 26.punktu un Pārejas noteikumu 6.punktā noteikto no 2021.gada 1.jūlija ir bijušās Cesvaines novada domes tiesību un saistību pārņēmēja.

Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 44.1 panta sestajā daļā paredzēts, ja ēkas (būves) īpašnieks nomaksas pirkuma līguma ar pašvaldību darbības laikā atsavina ēku (būvi), ar tās jauno īpašnieku tiek slēgts minētā nomaksas pirkuma līguma pārjaunojuma līgums.
Civillikuma 1867.pantā noteikts, ka katru saistību tiesību var atcelt, pārvēršot to jaunā, ar dalībnieku sevišķu līgumu, ko sauc par pārjaunojumu, un 1868. pantā noteikts, ka pārjaunojumu var izdarīt vai nu tā, ka arī jaunajā prasījumā abas puses, t.i. tiesīgais un saistītais, paliek tās pašas, kādas bijušas atceltā, pārgrozot tikai prasījuma tiesisko pamatu un būtiskos noteikumus, vai arī tā, ka pārgrozījums attiecas uz lietā piedalīgām personām un ka agrākā kreditora vai agrākā parādnieka vietā iestājas jauns. 

Likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktā norādīts, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu, ieķīlāšanu vai privatizēšanu.

Izvērtējot esošo situāciju, pamatojoties uz Civillikuma 1867., 1868. pantu, likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 44.1 panta sesto daļu, ņemot vērā 09.02.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Dot piekrišanu, ka […] pārdod nekustamo īpašumu ar kadastra Nr. 7027 002 0076 un adresi “Jaunjostpāpeni”, Cesvaines pagasts, Madonas novads, kas ierakstīts Vidzemes rajona tiesas Cesvaines pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.100000611357, […], saglabājot ķīlas tiesību par labu Madonas novada pašvaldībai un aizliegumu bez Madonas novada pašvaldības, reģistrācijas Nr.90000054572,  rakstiskas piekrišanas nekustamo īpašumu atsavināt, dāvināt, sadalīt un apgrūtināt ar lietu tiesībām. 

2. Uzdot Nekustamo īpašumu pārvaldības un teritoriālās plānošanas nodaļai sagatavot piekrišanu zemesgrāmatai pēc pārjaunojuma līguma noslēgšanas.
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