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[bookmark: _Hlk3205658]Par darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” 8.1.2. specifiskā atbalsta mērķa “Uzlabot vispārējās izglītības iestāžu mācību vidi” projekta “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā” būvniecības izmaksām objektam “Madonas Valsts ģimnāzijas ēku kompleksa un stadiona pārbūve”

Pamatojoties uz noslēgto vienošanos ar Centrālās finanšu un līgumu aģentūru “Par projekta Nr.8.1.2.0/17/1/017 “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā” īstenošanu, ir uzsākta projektā paredzēto aktivitāšu īstenošana.
Projekts “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā” tiek īstenots Madonas Valsts ģimnāzijā (Skolas iela 10, Madona) un Madonas pilsētas vidusskolā (Valdemāra bulvāris 6, Madona). Projekta aktivitātes tiks īstenotas no 2018. –2023. gadam.
Projekta ietvaros ir veikts iepirkums būvdarbiem “Madonas Valsts ģimnāzijas ēku kompleksa un stadiona pārbūve”. Pēc iepirkuma procedūras rezultātiem Madonas novada pašvaldības iepirkuma komisija ir nolēmusi piešķirt līguma slēgšanas tiesības SIA “WOLTEC” atbilstoši vienai no turpmāk minētajām situācijām:
-par kopējo līgumcenu EUR 3 446571, 43 (trīs miljoni četri simti četrdesmit seši tūkstoši pieci simti septiņdesmit viens euro, 43 centi bez pievienotās vērtības nodokļa, ja pašvaldības dome apstiprinās finansējumu līguma izpildei pilnā apmērā, t.i. visu četru būvdarbu kārtu izpildei. Ar PVN iepirkuma līguma summa ir 4 170351.43 EUR(četri miljoni viensimts septiņdesmit tūkstoši trīs simti piecdesmit viens euro, 43 centi).
- par kopējo līgumcenu EUR 2856739,52 (divi miljoni astoņi simti piecdesmit seši tūkstoši septiņi simti trīsdesmit deviņi euro, 52 centi) bez pievienotās vērtības nodokļa, ja atbilstoši iepirkuma nolikuma 7.3. punktā paredzētajam pašvaldības dome finansējuma trūkuma dēļ atteiksies no 4. kārtas būvdarbiem un apstiprinās finansējumu līguma izpildei nepilnā apmērā, t.i. 1., 2. un 3. būvdarbu kārtas izpildei. Ar PVN iepirkuma līguma summa ir 3 456654,82 EUR(trīs miljoni četri simti piecdesmit seši tūkstoši seši simti piecdesmit četri euro, 82 centi).
Izstrādājot būvprojektu objektam “Madonas Valsts ģimnāzijas ēku kompleksa un stadiona pārbūve” kontroltāmes kopējās būvdarbu izmaksas tika plānotas 4 737592.14 EUR. (četri miljoni septiņi simti trīsdesmit septiņi tūkstoši pieci simti deviņdesmit divi euro, 14 centi).
Madonas novada pašvaldības sagatavotā projekta iesnieguma “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā” kopējās izmaksas ir 7194348,73 EUR, attiecināmās izmaksas 5651609,61 EUR no tām Eiropas Reģionālā attīstības fonda finansējums 3629094,00 EUR jeb 64,21%, valsts budžeta dotācija 505628,90 EUR jeb 8,95%, pašvaldības līdzfinansējums – 1 516886,71 EUR jeb 26,84% no kopējām attiecināmajām izmaksām, neattiecināmās izmaksas – 1 542739,12 EUR.
	Noklausījusies projektu sagatavošanas un ieviešanas speciālistes I.Solozemnieces sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Gunārs Ikaunieks, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – 1 (Valentīns Rakstiņš),  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

[bookmark: _GoBack]Akceptēt līguma slēgšanas tiesības SIA “WOLTEC” par kopējo līgumcenu EUR 3446571, 43 (trīs miljoni četri simti četrdesmit seši tūkstoši pieci simti septiņdesmit viens euro, 43 centi) bez pievienotās vērtības nodokļa, finansējumu līguma izpildei pilnā apmērā, t.i. visu četru būvdarbu kārtu izpildei. Ar PVN iepirkuma līguma summa ir 4 170351.43 EUR(četri miljoni viens simts septiņdesmit tūkstoši trīs simti piecdesmit viens euro, 43 centi).
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