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     (protokols Nr. 3, 47. p.)
Par Reiņa Silupa atbrīvošanu no Madonas novada Aronas un Lazdonas pagasta pārvaldes vadītāja amata
2023. gada 13. februārī saņemts Aronas un Lazdonas pagastu pārvalžu vadītāja Reiņa Silupa iesniegums, kurā Reinis Silups lūdz izbeigt darba tiesiskās attiecības ar 28.02.2023. (pēdējā darba diena), saskaņā ar Darba likuma 114. pantu, pusēm savstarpēji vienojoties.

Darba likuma 114. pants paredz, ka darbinieks un darba devējs var izbeigt darba tiesiskās attiecības, savstarpēji vienojoties. 

Saskaņā ar Pašvaldību likuma 10. panta pirmās daļas 10. punktu, dome ir tiesīga izlemt ikvienu pašvaldības kompetences jautājumu, turklāt tikai domes kompetencē ir iecelt amatā un atbrīvot no tā pašvaldības iestāžu vadītājus, kā arī citas amatpersonas normatīvajos aktos paredzētajos gadījumos.

Saskaņā ar Pašvaldību likuma 10. panta pirmās daļas 10. punktu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

Atbrīvot Reini Silupu no Madonas novada pašvaldības Aronas un Lazdonas pagastu pārvalžu vadītāja amata 2023. gada 28. februārī (pēdējā darba diena 28.02.2023.).
Domes priekšsēdētājs





A.Lungevičs
Lauva 26199545
ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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