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               (protokols Nr.8, 10.p.)
Par Madonas novada pašvaldības noteikumu Nr.7 “Pedagogu profesionālās kompetences pilnveides A programmu saskaņošanas  kārtība” apstiprināšanu
Saskaņā ar Ministru kabineta 11.09.2018. noteikumu Nr.569 “Noteikumi par pedagogiem nepieciešamo izglītību un profesionālo kvalifikāciju un pedagogu profesionālās kompetences pilnveides kārtību” 21.1.punktu, pašvaldības Izglītības nodaļa ir izstrādājusi noteikumu “Pedagogu profesionālās kompetences pilnveides A programmu saskaņošanu Madonas novadā” projektu.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 12.08.2021. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības noteikumus Nr.7 “Pedagogu profesionālās kompetences pilnveides A programmu saskaņošana Madonas novadā”.
2. Atzīt par spēku zaudējušu Madonas novada pašvaldības domes 25.02.2016. lēmumu Nr.85 (protokols Nr.4, 29.p.).
Pielikumā: Madonas novada pašvaldības noteikumi Nr.7 “Pedagogu profesionālās kompetences pilnveides A programmu saskaņošanu Madonas novadā”.
Domes priekšsēdētājs
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