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Par priekšfinansējuma piešķiršanu projekta „Vidzeme iekļauj” īstenošanai

Madonas novada pašvaldība kā sadarbības partneris un Vidzemes plānošanas reģions kā Projekts īstenotājs 2018. gadā slēdza Sadarbības līgumu par projekta “Vidzeme iekļauj” īstenošanu. 
	Projekta ietvaros paredzēts palielināt kvalitatīvu institucionālai aprūpei alternatīvu sociālo pakalpojumu dzīvesvietā un ģimeniskai videi pietuvinātu pakalpojumu pieejamību personām ar invaliditāti un bērniem.
Sadarbības partneris nodrošina pakalpojumu pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem un pakalpojumu bērniem ar funkcionāliem traucējumiem sniegšanu un atbilstošo izmaksu priekšfinansēšanu.
Ar 2018. gada 26. jūlija Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr.298 projekta īstenošanai piešķirts priekšfinansējums 3500,00 EUR (trīs tūkstoši pieci simti euro, 00 centi). Madonas novada pašvaldībā projekta ietvaros sniegto pakalpojumu apjoms 2019. gadā pieaudzis, nepieciešami papildus līdzekļi plānoto izmaksu segšanai atbilstoši atskaišu periodiem. 
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Piešķirt papildus priekšfinansējumu EUR 3500,00 (trīs tūkstoši pieci simti euro, 00 centi) apmērā no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, projekta “Vidzeme iekļauj” īstenošanai.
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