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               (protokols Nr.8, 13.p.)
Par grozījumiem Mācību jomu un mācību priekšmetu metodisko apvienību darbības nolikumā

Ar Madonas novada pašvaldības domes 22.09.2020. lēmumu Nr.373 (protokols Nr.19, 26.p.) ir apstiprināts Mācību jomu un mācību priekšmetu metodisko apvienību darbības nolikums, paredzot, ka Mācību jomas un metodiskās apvienības ir koleģiālas Madonas, Ērgļu, Lubānas, Varakļānu un Cesvaines novada izglītības iestādēs strādājošu pedagogu grupas, kas aptver noteiktas mācību jomas un specialitātes pedagogus.
Administratīvi teritoriālās reformas rezultātā mainījies Cesvaines, Ērgļu un Lubānas novada juridiskais statuss, tādēļ nepieciešams izdarīt grozījumus apstiprinātajā Mācību jomu un mācību priekšmetu metodisko apvienību darbības nolikumā, precizējot administratīvās teritorijas, kurās šīs apvienības darbojas.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 12.08.2021. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Aizstāt nolikuma 1.1. un 1.2.punktos vārdus “Ērgļu, Lubānas, Varakļānu un Cesvaines” ar vārdiem “un Varakļānu”;

2. Madonas novada pašvaldības Izglītības nodaļai nodrošināt nolikuma konsolidētās redakcijas publicēšanu Madonas novada pašvaldības tīmekļa vietnē un nosūtīšanu Mācību jomu un mācību priekšmetu metodisko apvienību vadītājiem.
Domes priekšsēdētājs
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