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               (protokols Nr. 4, 31. p.)
Par zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 70010011794 sadalīšanu nekustamajā īpašumā Avotu ielā 5A, Madonā, Madonas novadā 

Madonas novada pašvaldībā 2021.gada 22.novembrī saņemts fiziskas personas iesniegums (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 2021.gada 22.novembrī ar reģ. Nr.2.1.3.6/21/919) ar lūgumu iegādāties daļu no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 70010011794 apmēram 200 m2 platībā, kas atrodas blakus fiziskai personai īpašumā esošai zemes vienībai. 
Saskaņā ar Valsts zemes dienesta nekustamā īpašuma Valsts kadastra informācijas sistēmā pieejamo informāciju, nekustamais īpašums ir ierakstīts zemesgrāmatā un uz to nostiprinātas īpašumtiesības Madonas novada pašvaldības vārdā. Nekustamajam īpašumam Avotu ielā 5A, Madonā, (kadastra numuru 70010011013) atvērts Madonas pilsētas zemesgrāmatas nodalījums Nr. 100000237188. Nekustamā īpašuma sastāvā ir divas zemes vienības ar kadastra apzīmējumiem 70010011794 un 70010011013.
Saskaņā ar Madonas novada saistošajiem noteikumiem Nr. 15 "Madonas novada Teritorijas plānojuma 2013.-2025.gadam Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi un Grafiskā daļa" zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 70010011794 funkcionālais zonējums atbilstoši plānotai (atļautai) izmantošanas ir mazstāvu dzīvojamo māju apbūve (DzM). 

Saskaņā ar likuma “Zemes ierīcības likums” 5. panta 1. punktu, kas nosaka to, ka zemes ierīcības projektu ierosina zemes īpašnieks vai vairāki īpašnieki attiecībā uz saviem īpašumiem vai būvju īpašnieki pēc saskaņošanas ar zemes īpašniekiem, ja būves atrodas uz svešas zemes un ir patstāvīgi īpašuma objekti un likuma “Par pašvaldībām” 14. panta otrās daļas 3. punkts nosaka, ka pašvaldībām likumā noteiktajā kartībā ir pienākums racionāli un lietderīgi apsaimniekot pašvaldības kustamo un nekustamo mantu, nepieciešams sadalīt zemes vienību ar kadastra apzīmējumu 70010011794, apstiprinot zemes ierīcības projekta izstrādes nosacījumus (1.pielikums), lai izstrādātu un īstenotu zemes ierīcības projektu un saskaņā ar Madonas novada saistošajiem noteikumiem Nr. 15 "Madonas novada Teritorijas plānojuma 2013.-2025.gadam Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi un Grafiskā daļa" teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumu 2. nodaļas 2.4. apakšnodaļas 3. punktu, kas nosaka, ka Izstrādājot lokālplānojumus, detālplānojumu vai zemes ierīcības projektu, ņemot vērā zemes lietderīgas izmantošanas iespējas, esošās apbūves un zemes vienību robežu struktūru, kā arī dabiskos robežu elementus, pieļaujama atsevišķu zemes vienību minimālās platības samazināšana, kas atsevišķi saskaņojama pašvaldības domes sēdē.

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14. panta otrās daļas 3. punktu un likuma “Zemes ierīcības likums” 5. panta 1. punktu, un Madonas novada saistošajiem noteikumiem Nr. 15 "Madonas novada Teritorijas plānojuma 2013.-2025.gadam Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi un Grafiskā daļa" teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumu 2. nodaļas 2.4. apakšnodaļas 3. punktu, ņemot vērā 09.02.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Sadalīt zemes vienību ar kadastra apzīmējumu 70010011794, izstrādājot un īstenojot zemes ierīcības projektu.
2. Apstiprināt zemes ierīcības projekta nosacījumus zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 70010011794 sadalīšanai, atbilstoši pielikumā esošajiem zemes ierīcības projekta izstrādes nosacījumiem (1.pielikums).
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188.panta pirmo daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.

Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam.

Domes priekšsēdētājs
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