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               (protokols Nr. 4, 39. p.)
Par grozījumiem pašvaldības noslēgtajā nomas līgumā ar SIA “MG Paletes”
Madonas novada pašvaldība (turpmāk – pašvaldība) ar 2021. gada 26. augusta lēmumu Nr. 125 “Par jaunbūvējamas nojumes un esošas darbnīcas, un tām pieguļošā zemesgabala Raiņa ielā 2, Sauleskalns, Bērzaunes pagasts, Madonas novads, nomas tiesību izsoli” (protokols Nr. 8, 4.p.) nolēma rīkot nekustamā īpašuma ar adresi Raiņa iela 2, Sauleskalns, Bērzaunes pagasts, Madonas novads (kadastra Nr. 7046 009 0002), jaunizbūvētas nojumes, esošas darbnīcas un saistītā zemesgabala (turpmāk – Nomas Objekts) nomas tiesību mutisku izsoli ar augšupejošu soli. Tika  noteikts, ka, pamatojoties uz izsoles rezultātiem, jāslēdz nomas līgums, kas pievienots lēmumam kā 3.pielikums, ar nomas tiesību ieguvēju.
     
Atbilstoši izsoles rezultātiem, pašvaldība par Nomas objekta iznomāšanu 23.09.2021. noslēdza nomas līgumu Nr.2.9.18.2/21/38. Taču nomas līgumā nepieciešams veikt grozījumus, kas precizētu ēkai saistīto zemesgabalu, ko definēja atbilstoši SIA “LVKV” (vienotais reģistrācijas Nr.44103009697) veiktajam nekustamā īpašuma – nākotnē jaunizbūvētas nojumes, esošas darbnīcas un saistītā zemesgabala aptuveni 0,5 ha platībā, Raiņa ielā 2, Sauleskalns, Bērzaunes pagasts, Madonas novads, iespējamās nomas maksas novērtējumu Nr.409-2663/v, kas bija par pamatu nomas izsoles noteikumiem.

     
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas likuma 6.¹ panta trešo daļu, Ministru Kabineta noteikumu Nr.97 “Publiskas personas mantas iznomāšanas noteikumi” 12. un 117. punktu un likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – 2 (Sandra Maksimova, Vita Robalte), ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt vienošanās projektu par grozījumiem pie 23.09.2021. nomas līguma                                                        Nr.2.9.18.2/21/38, kur vienošanās projekts pievienots kā lēmuma pielikums (Pielikums Nr.1).
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