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               (protokols Nr. 4, 40. p.)
Par finansējuma piešķiršanu projekta Nr. 8.1.2.0/17/I/017 “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā” īstenošanai

Pamatojoties uz noslēgto vienošanos ar Centrālo finanšu un līgumu aģentūru “Par projekta Nr.8.1.2.0/17/1/017 “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā”  notiek projektā paredzēto aktivitāšu īstenošana.
Ņemot vērā likuma “Par valsts budžetu 2022. gadam” 10. pantu, kas nosaka, ka pašvaldību aizņēmuma apmērs Eiropas Savienības fondu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu īstenošanai nepārsniedz projekta attiecināmo izmaksu kopsummu, projekta Nr. 8.1.2.0/17/I/017 “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā”  ietvaros paredzētajiem būvdarbiem objektā "Madonas pilsētas vidusskolas ēku kompleksa un stadiona pārbūve Valdemāra bulvārī 6, Madonā" un aprīkojumam, kas nav attiecināms atbilstoši MK noteikumiem Nr. 323 “Darbības programmas "Izaugsme un nodarbinātība" 8.1.2. specifiskā atbalsta mērķa "Uzlabot vispārējās izglītības iestāžu mācību vidi" projekta aktivitāšu īstenošanai nepieciešams finansējums EUR 200000,00 apmērā no Madonas novada pašvaldības budžeta 2021. gada atlikuma un 2022. gada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt projekta Nr.8.1.2.0/17/I/017 “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā” īstenošanai finansējumu EUR 200 000,00 (divi simti tūkstoši euro, 00 centi) apmērā no Madonas novada pašvaldības budžeta 2021. gada atlikuma un 2022. gada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
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