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[bookmark: OLE_LINK62][bookmark: OLE_LINK63][bookmark: OLE_LINK64]Par Nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusa piešķiršanas komisijas izveidošanu un nolikuma apstiprināšanu 

Saskaņā ar likuma “Par nacionālās pretošanās kustības dalībnieku statusu” 4.panta pirmo daļu, nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusu piešķir tā pašvaldība, kuras administratīvajā teritorijā personai ir deklarēta dzīvesvieta.  Savukārt likuma 5.pants paredz, ka iesniegto materiālu iepriekšējai izskatīšanai izveido komisiju, kurā iekļaujami arī likumos noteiktā kārtībā reģistrēto Otrā pasaules kara dalībnieku un politiski represēto personu biedrību pārstāvji. 
Šobrīd pašvaldībā šāda komisija nedarbojas, ir nepieciešamība to izveidot. 
Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju, pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusu” 5.pantu, likuma “Par pašvaldībām” 61.pantu, ņemot vērā 10.04.2019. Sociālo un veselības jautājumu komitejas  atzinumu un 16.04.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET - NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Ar 30.04.2019. izveidot Madonas novada pašvaldības Nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusa piešķiršanas komisiju.
2. Ar 30.04.2019. apstiprināt Nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusa piešķiršanas komisijas sastāvu:
Komisijas priekšsēdētājs – Zigfrīds GORA
Komisijas loceklis – sekretārs – Helmuts PUJATS
Komisijas loceklis –Gatis TEILIS
Komisijas loceklis – Elza SERDĀNE
Komisijas loceklis – Ilze GAUJĒNA
3. Apstiprināt Nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusa piešķiršanas komisijas nolikumu. 

Pielikumā: Nolikums. 


[bookmark: _GoBack]
Domes priekšsēdētājs						A.Lungevičs
image1.png




