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Par Madonas novada bāriņtiesas priekšsēdētāja iecelšanu amatā

Saskaņā ar Bāriņtiesu likuma 9.panta otro daļu, uz Madonas novada bāriņtiesas priekšsēdētāja amata vietu tika izsludināts atklāts pretendentu konkurss.

Ar Madonas novada pašvaldības 18.01.2022. rīkojumu Nr. 2.1.1.2/22/8 tika izveidota atklātā pretendentu konkursa atlases komisija.

Madonas novada pašvaldībā tika saņemti divi pieteikumi Madonas novada bāriņtiesas priekšsēdētāja amatam. Izvērtējot abu pretendentu izglītību, kvalifikāciju apliecinošos dokumentus un darba interviju laikā iegūto informāciju, atlases komisija atzina O.Elsiņas kandidatūru par atbilstošu un pieņēma lēmumu virzīt Olgas Elsiņas kandidatūru Madonas novada bāriņtiesas priekšsēdētāja amatam. O.Elsiņa atbilst Bāriņtiesu likuma 10.panta pirmās daļas prasībām. Uz O.Elsiņu nav attiecināmi Bāriņtiesu likuma 11.pantā noteiktie ierobežojumi.

16.03.2022. Sociālo un veselības jautājumu komitejas sēdē tika pieņemts lēmums atbalstīt O.Elsiņas kandidatūru Madonas novada bāriņtiesas priekšsēdētāja amatam.  

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 9.punktu, kas nosaka, ka tikai dome var iecelt amatā un atbrīvot no amata pašvaldības iestāžu vadītājus, ņemot vērā 22.03.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Ar 11.04.2022. iecelt Olgu Elsiņu, personas kods […], Madonas novada bāriņtiesas priekšsēdētāja amatā.
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