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               (protokols Nr. 7, 5. p.)
Par R.Blaumaņa literārās prēmijas 18. konkursa nolikuma apstiprināšanu

R.Blaumaņa memoriālais muzejs “Braki”, Madonas novada Ērgļu apvienības pārvalde un biedrība “Rūdolfa Blaumaņa kultūrvēsturiskais mantojums” jau 18 gadu rīko R.Blaumaņa literārās prēmijas konkursu ar mērķi veicināt skolēnu dziļāku interesi par latviešu literatūras klasiķi R.Blaumani un viņa dzīves un darba vietu, kā arī attīstīt skolēnu radošā un pētnieciskā darba iemaņas. Konkursa dalībnieki ir Latvijas pamatskolu un vidusskolu/ģimnāziju skolēni, vidējo profesionālo un speciālo mācību iestāžu audzēkņi.

Nolikums tiek izstrādāts katru gadu, ir saskaņots Madonas novada Ērgļu apvienības pārvaldē. Balvu fondam paredzētā nauda iekļauta R.Blaumaņa memoriālā muzeja “Braki” 2022.gada budžetā.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.03.2022. Kultūras un sporta jautājumu komitejas un 22.03.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

Apstiprināt R.Blaumaņa literārās prēmijas 18. konkursa nolikumu.

Pielikumā: R. Blaumaņa literārās prēmijas 18. konkursa nolikums.
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