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     (protokols Nr. 4, 19. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Kusas pamatskolas 100-gades salidojuma “Ceļojums-laikā” rīkošanai

Madonas novada Aronas pagasta pārvalde, lūdz rast iespēju piešķirt finanšu līdzekļus Kusas pamatskolas 100-gades salidojumam 27.05.2023., kura laikā plānoti vairāki pasākumi Aronas pagastā, Kusā un Kusas pamatskolā – svinīgais pasākums ar skolēnu koncertu, vēsturiskās ekspozīcijas veidošanu, piemiņas brīdi kapsētā. Paredzams, ka Kusas pamatskolas 100-gades salidojumā piedalīsies vairāk kā 300 dalībnieku – bijušie absolventi, pedagogi un viesi.

Oficiālās daļas norise paredzēta Kusas sporta zālē, jo skolas aktu zāles ietilpība un kapacitāte nav piemērota minētajam apmeklētāju skaitam. Sporta hallē absolventu,  pedagogu ērtību un labbūtībai nodrošināt ar galdu, galdautu un solu nomu, jo Kusas pamatskolas īpašumā esošais inventārs nav piemērots, lai 300 salidojuma viesiem nodrošinātu vienādas ērtības, neaizmirstot arī par estētisko baudījumu. Absolventiem un bijušajiem darbiniekiem būs svētku balle, kurā spēlēt uzrunāta grupa “Bruģis”, kas nodrošina skatuvi, apskaņošanu, gaismu un balles iespēju. Svētku balle paredzēta ārpusē, jo sporta zāles akustika šim nolūkam nav labvēlīga, tāpēc, atbalstot vietējos uzņēmējus, plānojam īrēt pasākumu telti, kuru izvietosim pie sporta halles, lai salidojuma dalībniekiem ir ērta un kvalitatīva pasākuma baudīšana.

Lai sarīkotu  Kusas  pamatskolas 100-gades salidojumu, nepieciešams finansējums EUR 4000,00.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 4000,00 (četri tūkstoši un 00 centi) Kusas pamatskolas 100-gadses salidojuma rīkošanai no 2022. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas veidojušies no Aronas pagasta pārvaldes 2022. gada uzturēšanas budžeta atlikuma.
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