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     (protokols Nr. 4, 20. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Ērgļu apvienības pārvaldes īpašumu uzturēšanas nodaļai Ziemassvētku āra dekoru iegādei un to piegādei
Lai savlaicīgi un ekonomiski izdevīgi iegādātos Ziemassvētku āra dekorus Ērgļu apvienības pārvaldes teritorijas noformēšanai, Ērgļu apvienības pārvaldes īpašumu uzturēšanas nodaļai nepieciešams finansējums 22 dekoru iegādei un to piegādei. Dekori stiprināmi pie apgaismojumu stabiem ielu malās. Esošie dekori vairs nav vizuāli pievilcīgi, tie ir novecojuši, daļai dekoru izdegušas lampiņas un ir bojāti. Bojāto dekoru remonts vairs nav izdevīgs.

Ir veikta tirgus izpēte. Madonas novada Ērgļu apvienības pārvalde lūdz piešķirt nepieciešamo finansējumu 7815,72  EUR (septiņi tūkstoši astoņi simti piecpadsmit euro un 72 centi, ieskaitot PVN) 22 dekoru iegādei un to piegādei.

Pamatojoties uz iepriekš minēto, ņemot vērā 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt nepieciešamo finansējumu 7815,72  EUR (septiņi tūkstoši astoņi simti piecpadsmit euro un 72 centi, ieskaitot PVN) 22 dekoru iegādei un to piegādei no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Ērgļu apvienības pārvaldes 2022. gada atlikuma.
Domes priekšsēdētājs





A. Lungevičs
Ūdre 20243405

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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