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               (protokols Nr. 7, 8. p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 2021.gada 17. augusta lēmumā Nr.112 “Par nekustamā īpašuma Saules ielā 4C, Madonā, maiņu pret nekustamo īpašumu Poruka ielā 3, Madonā”


Madonas novada pašvaldības dome 2021.gada 17.augustā pieņēmusi lēmumu Nr.112  “Par nekustamā īpašuma Saules ielā 4C, Madonā, maiņu pret nekustamo īpašumu Poruka ielā 3, Madonā”. Pašvaldība nolēmusi mainīt pašvaldības īpašumā esošo zemes vienību ar kadastra apzīmējumu 7001 001 0942, platība 293 kv.m, adrese Saules ielā 4C, Madonā, ar SIA “Nomas pakalpojumi” īpašumā esošā nekustamā īpašuma Poruka ielā 3, Madonā, zemes vienības ar kadastra apzīmējums 7001 001 1131, daļu 650 kv.m. platībā. Pieņemot šo lēmumu jau bija veikta abu maināmo zemes vienību novērtēšana, lai noteikto to nosacīto cenu, atbilstoši Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 38.panta otrajai daļai, un tā ir pašvaldības zemes vienībai – EUR 2100,00, SIA “Nomas pakalpojumi”  zemes vienības, kuras tirgus vērtība aptuvenai platībai 650 kv.m ir EUR 2500,00.  Vienlaikus šajā lēmumā pašvaldības dome nolēmusi noslēgt Nodomu līgumu līdz maiņas darījuma noslēgšanai, kurā noteikti abu pušu pienākumi, veicamās darbības un abu zemes vienību maiņas cena un cenu starpības samaksa. Nodomu protokols tika noslēgts 2021.gada 8.septembrī.


 Izpildot Nodomu protokolā noteiktos uzdevumus, sadalīta SIA “Nomas pakalpojumi” īpašumā esošās zemes vienība ar kadastra apzīmējumu 7001 001 1131, veicot zemes ierīcības projektu, kas apstiprināts ar Madonas novada pašvaldības domes 2021.gada 16.novembra lēmumu Nr.420. Sadalot īpašumu un veicot instrumentālo uzmērīšanu precizējas maināmās zemes vienības daļa, tā ir 660 kv.m, kā arī atdalītajai maināmajai zemes vienības daļai piešķirts jauns kadastra apzīmējums 7001 001 2146 un piešķirta adrese Poruka iela 3C, Madona. Līdz ar to nepieciešams precizēt domes lēmumu.

Likuma “Par pašvaldībām” 41.panta pirmās daļas 4.punktā paredzēts, ka pašvaldības dome pieņem ne tikai ārējos normatīvos aktus, iekšējos normatīvos aktus, individuālos aktus, bet arī citus lēmumus.

Likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktā paredzēts, ka tikai pašvaldības domes var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu,  kā arī par nekustamās mantas iegūšanu pašvaldības īpašumā. 

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 40.panta pirmās daļas 4.punktu, 21.panta pirmās daļas 17.punktu, ņemot vērā 22.03.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Andrejs Ceļapīters), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Precizēt Madonas novada pašvaldības domes 2021.gada 17. augusta lēmumu Nr.112  “Par nekustamā īpašuma Saules ielā 4C, Madonā, maiņu pret nekustamo īpašumu Poruka ielā 3, Madonā” un izteikt to šādā redakcijā:

“Piekrist Madonas novada pašvaldības īpašumā esošās zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 7001 001 0942, platība 293 kv.m, adrese Saules ielā 4C, Madona, Madonas novads, nosacītā cena EUR 2100,00, maiņai, veicot cenu starpības samaksu,  pret SIA “Nomas pakalpojumi” īpašumā esošā nekustamā īpašuma Poruka ielā 3, Madonā, zemes vienību ar kadastra apzīmējums 7001 001 2146, platība 660 kv.m,  nosacītā cena EUR 2500,00, kura adrese Saules ielā 4C, Madona, Madonas novads.”
2. Uzdot Madonas novada Centrālās administrācijas Juridiskajai un personāla nodaļai sagatavot maiņas līgumu un Finanšu nodaļai veikt nepieciešamās darbības saskaņā ar līgumu.
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