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          Nr. 164









     (protokols Nr. 4, 23. p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 15.02.2022. lēmumā Nr. 78 “Par Darījumu ar lauksaimniecības zemi izvērtēšanas komisijas izveidošanu un sastāva apstiprināšanu” 

 

Ar Madonas novada pašvaldības domes 15.02.2022. lēmumu Nr. 78 (protokols Nr. 3, 9. p.) “Par Darījumu ar lauksaimniecības zemi izvērtēšanas komisijas izveidošanu un sastāva apstiprināšanu” un atbilstoši Madonas novada pašvaldības 02.07.2021. saistošajiem noteikumiem Nr. 2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 19.12. punktam, atsevišķu pašvaldības funkciju pildīšanai Dome izveidojusi Darījumu ar lauksaimniecības zemi izvērtēšanas komisiju, kā arī apstiprinājusi tās sastāvu.

Atbilstoši Pašvaldību likuma 10. panta pirmās daļas 13. punktam, dome ir tiesīga izlemt ikvienu pašvaldības kompetences jautājumu, turklāt tikai domes kompetencē ir noteikt kārtību, kādā tiek iecelti vai ievēlēti pašvaldības pārstāvji citu publisku personu izveidotajās vai pašvaldības un citu publisku personu kopīgajās komitejās, komisijās, konsultatīvajās padomēs un darba grupās.

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības domes 20.09.2016. lēmumu Nr. 505 “Par Madonas novada pašvaldības Darījumu ar lauksaimniecības zemi izvērtēšanas komisijas nolikuma apstiprināšanu” apstiprināts Darījumu ar lauksaimniecības zemi izvērtēšanas komisijas nolikums. 

Darījumu ar lauksaimniecības zemi izvērtēšanas komisijas nolikuma 6.3. punkts nosaka, ka, ievēlot citu personu atsaukto vai darbību izbeigušo Komisijas locekļu, Komisijas priekšsēdētāja vai vietnieka vietā, Dome apstiprina Komisijas sastāva izmaiņas.
Pamatojoties uz Madonas novada pašvaldības 02.07.2021. saistošo noteikumu Nr. 2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 19.12. punktu, Pašvaldību likuma 10. panta pirmās daļas 13. punktu un saskaņā ar Madonas novada pašvaldības Darījumu ar lauksaimniecības zemi izvērtēšanas komisijas nolikuma 6.3. punktu, ņemot vērā 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Veikt šādus grozījumus Madonas novada pašvaldības domes 15.02.2022. lēmumā Nr.78:
1.1.   lēmuma 2.1. punktā ierakstu “Āris Vilšķērsts, […]” aizstāt ar ierakstu “Artūrs Čačka, […]”;
1.2.   lēmuma 2.3.1.punktā ierakstu “Artūrs Čačka, […]” aizstāt ar “Gunita Alksne, […]”.
2. Lēmums stājas spēkā 01.04.2023. 
3. Uzdot Centrālās administrācijas Juridiskajai un personāla nodaļai veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības valsts amatpersonu sarakstā Valsts ieņēmumu dienesta datu bāzē likumā “Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā” noteiktajā kārtībā.

Domes priekšsēdētājs
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