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     (protokols Nr. 4, 24. p.)
Par pamatlīdzekļa izslēgšanu no Madonas novada pašvaldības uzskaites

Madonas novada pašvaldības grāmatvedības uzskaitē no 30.12.2009. atrodas pamatlīdzeklis “Meža takas – Gaiziņkalna dabas taka, Sirds mīlestības taka, Ezera taka”, kura ar 31.12.2022. ir nolietojusies.

Ņemot vērā projekta termiņu un veicot faktisko izvērtēšanu Madonas novada pašvaldības grāmatvedības uzskaitē, objektu nepieciešams izslēgt no pašvaldības grāmatvedības uzskaites.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Pamatojoties uz gada pārskata sastādīšanas kārtību izslēgt no Madonas novada pašvaldības bilances uzskaites 2022. gadā pamatlīdzekli “Meža takas – Gaiziņkalna dabas taka, Sirds mīlestības taka, Ezera taka” (pielikums Nr. 1). 
Domes priekšsēdētājs





A. Lungevičs
Ankrava 29374376

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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