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Par zemes vienību sadali un apvienošanu valsts vietējam autoceļam V880 “Bērzaune – Viesūnēni – Zīdiņi”

Madonas novada pašvaldības investīciju plānā ir iekļauts projekts par publisko ceļu izbūvi uz kokapstrādes uzņēmumiem Bērzaunē. Šī projekta ietvaros šobrīd notiek dokumentu sakārtošana, lai iegūtu Madonas novada pašvaldības īpašumā valsts vietējā autoceļa V880 “Bērzaune – Viesūnēni – Zīdiņi” posmu no km 0,00 līdz km 0,11 un ar to saistīto ceļa zemes nodalījuma joslu. Tomēr, ņemot vērā kokapstrādes uzņēmuma SIA “Latvāņi” vajadzības un to, ka nedaudz tālāk atrodas vēl vairāki uzņēmēji, būtu nepieciešams sakārtot arī valsts vietējā autoceļa V880 “Bērzaune – Viesūnēni – Zīdiņi” posmu no km 0,11 līdz km 0,45, pirms tam iegūstot šo autoceļa posmu un ar to saistīto ceļa zemes nodalījuma joslu Madonas novada pašvaldības īpašumā.
Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi VAS “Latvijas Valsts ceļi” 15.04.2019. vēstuli Nr.4.8/4545 “Par valsts vietējā autoceļa V880 Bērzaune – Viesūnēni – Zīdiņi posma no km 0,11 līdz km 0,45 pārņemšanu”, kurā VAS “Latvijas Valsts ceļi” piekrīt bez atlīdzības nodot autoceļa V880 posmu no km 0,11 līdz km 0,45 Madonas novada pašvaldības īpašumā.
Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi VAS “Latvijas Valsts ceļi” 17.04.2019. vēstuli Nr.4.9/4669 “Par zemes vienību sadali un apvienošanu”, kurā VAS “Latvijas Valsts ceļi” lūdz veikt Satiksmes ministrijai piekrītošās zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 70460080431 sadali un iekļaušanu nododamā valsts īpašuma sastāvā.
 Noklausījusies ceļu būvinženiera-projektu vadītāja E.Gailuma sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Nekustamā īpašuma valsts kadastra likums” 11.panta otrās daļas 1.punktu, 19.10.2011. MK rīkojuma Nr.538 „Grozījumi Ministru kabineta 2010.gada 31.maija rīkojumā Nr.297 „Par zemes vienību piederību vai piekritību valstij un nostiprināšanu zemesgrāmatā uz valsts vārda attiecīgās ministrijas vai valsts akciju sabiedrības „Privatizācijas aģentūra” personā”” 14.punktu un likuma “Zemes ierīcības likums” Pārejas noteikumu 5.punktu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET - NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

[bookmark: _GoBack]1. Piekrist Satiksmes ministrijai piekrītošās zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 70460080431 sadalei divos zemes gabalos ar platībām 3,3 ha un 0,7 ha. Zemes gabalu platības var tikt precizētas pie to kadastrālās uzmērīšanas.
1.1. Atdalīto zemes gabalu 0,7 ha platībā pievienot pie Satiksmes ministrijai piekrītošās zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 70460080432, izveidojot jaunu zemes vienību ar platību 0,9 ha, kurai noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi – zeme dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā, kods 1101;
1.2. Zemes gabalu ar platību 3,3 ha saglabāt nekustamā īpašuma „Autoceļš V880” Bērzaunes pagasts, Madonas novads, kadastra Nr.70460080293, sastāvā un noteikt tam nekustāmā īpašuma lietošanas mērķi – zeme dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā, kods 1101.

Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188.panta otro daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam.

Pielikumā: Zemes vienību sadales un apvienošanas shēma.
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