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     (protokols Nr. 4, 27. p.)
Par grozījumiem 2022. gada 20. septembra lēmumā Nr. 579 “Par nekustamā īpašuma Rožu iela 1, Kusa, Aronas pagasts, Madonas novads, atsavināšanu” 

Madonas novada pašvaldībā 2022. gada 20. septembrī pieņemts domes lēmums Nr. 579 (protokols Nr. 20, 16. p.) “Par nekustamā īpašuma Rožu iela 1, Kusa, Aronas pagasts, Madonas novads, atsavināšanu”, ar kuru nolemts apstiprināt dzīvokļa īpašuma ar adresi Rožu iela 1, Kusa, Aronas pagasts, Madonas novads, nosacīto (brīvo) cenu EUR 9 800,00 (deviņi tūkstoši astoņi simti euro, 00 centi), nosakot, ka pirkuma maksa ir veicama 100% apmērā pirms līguma noslēgšanas vai veicams pirkums uz nomaksu, paredzot avansa maksājumu ne mazāku par 10% no pirkuma maksas un pirkuma maksas atliktā maksājuma nomaksas termiņu līdz 5 gadiem, pārdodot to dzīvokļa īrniecei […]. 

2023. gada 20. martā īrniece Madonas novada pašvaldībā iesniegusi notariāli apliecinātu vienošanos par to, ka dzīvokli iegādāsies […].  

Pamatojoties uz augstākminēto un Publiskas personas mantas atsavināšanas 45. panta trešo daļu un ceturtās daļas pirmo punktu, ņemot vērā 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības domes 2022. gada 20. septembra lēmumā Nr. 579 (protokols Nr. 20, 16. p.) “Par nekustamā īpašuma Rožu iela 1, Kusa, Aronas pagasts, Madonas novads, atsavināšanu”, izsakot tā lemjošās daļas 1. punktu jaunā redakcijā: “Apstiprināt nekustamā īpašuma ar adresi Rožu iela 1, Kusa, Aronas pagasts, Madonas novads, nosacīto (brīvo) cenu EUR 9 800,00 (deviņi tūkstoši astoņi euro, 00 centi), nosakot, ka pirkuma maksa ir veicama 100% apmērā pirms līguma noslēgšanas vai veicams pirkums uz nomaksu, paredzot avansa maksājumu ne mazāku par 10% no pirkuma maksas un pirkuma maksas atliktā maksājuma nomaksas termiņu līdz 5 gadiem, pārdodot to dzīvokļa […]. 
Domes priekšsēdētājs





A. Lungevičs
Semjonova 27333721
ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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