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(protokols Nr. 7, 16. p.)
Par NVO iniciatīvu projektu konkursa 2022.gada nolikumu

Nevalstisko organizāciju iniciatīvu projektu konkursa mērķis ir atbalstīt sabiedriski nozīmīgu aktivitāšu, projektu un pasākumu īstenošanu Madonas novadā, veicinot iedzīvotāju iniciatīvas un līdzdalību aktuālu problēmu risināšanā, apkārtējās vides sakārtošanā un dzīves kvalitātes uzlabošanā, un sadarbību starp pašvaldību, vietējām kopienām un nevalstiskajām organizācijām.

2022.gadā finansējums var tikt piešķirts projektiem, kas:

· paredz sabiedriski nozīmīgu aktivitāšu, projektu un pasākumu īstenošanu un atbilst konkursa mērķim;

· piesaista vietējos resursus un brīvprātīgos sabiedriski nozīmīgos projektos;

· izceļ tādas Madonas novada kultūras, dabas, sabiedriski nozīmīgas u.c. vērtības, kas ir būtiskas Madonas novada iedzīvotājiem;

· piedāvā kvalitatīvas brīvā laika pavadīšanas dažādošanas iespējas;

· veicina ģimenēm draudzīgas vides veidošanu, ģimenisku vērtību godināšanu; 

· veicina drošas, sakārtotas un dzīves kvalitāti atbalstošas vides veidošanos Madonas novadā;

· veicina integrācijas procesus Madonas novadā.

Projektu īstenošanas vieta - Madonas novada administratīvā teritorija. Projektu ieviešanas periods 2022.gadā - no 1.jūnija līdz 15.decembrim.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 16.03.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 22.03.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt NVO iniciatīvu projektu konkursa nolikumu 2022.gadam.
2. Līdzfinansējumu projektu īstenošanai nodrošināt no Madonas novada pašvaldības 2022.gada budžeta pozīcijas (kods 1501.14.1) “Atbalsts nevalstiskajām organizācijām, projektu konkurss” paredzētajiem līdzekļiem EUR 14 000,00 apmērā.
Pielikumā: NVO iniciatīvu projektu konkursa 2022.gada nolikums ar pielikumiem.
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