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     (protokols Nr. 4, 34. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Bērzaunes pagasta pārvaldei zālāja pļāvēja iegādei

Ņemot vērā to, ka SIA “Bērzaunes komunālais uzņēmums” vasaras periodā par zālāju appļaušanu pagasta pārvaldei piestāda rēķinu virs 6000 euro/mēnesī apmaksai, to rūpīgi izvērtējot un, lai ekonomētu finanšu līdzekļus, Bērzaunes pagasta pārvalde lūdz rast iespēju piešķirt finanšu līdzekļus zālāju pļāvēja – raidera iegādei. 

Tehniku paredzēts izmantot primāri PII “Vārpiņa teritorijā (pļaujamā platība ap 2ha), Bērzaunes pamatskolas teritorijā (pļaujamā platība ap 2,8ha) un iespēju robežās, citās pašvaldības zemju zālienu teritorijās, darbus paredzēts veikt štatā esošajam ĪUN labiekārtošanas strādniekam. Tādējādi samazinot ārpakalpojuma rēķinu summas mēnesī vismaz par 500 EUR.

 
Bērzaunes  pagasta pārvaldes īpašumu uzturēšanas nodaļa veikusi cenu aptauju un par labākās cenas piedāvājumu atzīts  SIA “Garfor” piedāvājums ar cenu bez PVN EUR 4743,80. 

Lai varētu iegādāties zālāju pļāvēju - Raiders, nepieciešams finansējums EUR4743,80 + PVN(21%) 996,20=5740,00.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu zālāja pļāvēja – Raiders iegādei EUR 5740,00 no Madonas novada pašvaldības 2023. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Bērzaunes pagasta pārvaldes 2022. gada atlikuma.

Domes priekšsēdētājs





A. Lungevičs
Lācis  20249112
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