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Par optiskā kabeļa ierīkošanu Madonas pašvaldības iestādēm

Sakarā ar datu plūsmas apjoma palielināšanos Madonas novada pašvaldības iestāžu datortīklos, lai nodrošinātu stabilu datu apmaiņu un izmaksu samazinājumu par interneta piegādes pakalpojumiem datortīklā, nepieciešams veikt optiskā kabeļa izbūvi un pieslēgšanu Madonas pašvaldības iestādēm.
Šobrīd pašvaldības iestādēs tiek izmantoti vairāki interneta pieslēgumi ar dažādām interneta pakalpojuma izmaksām un ātrumiem. Optiskā datortīkla izbūve dod iespēju izveidot vienotu interneta pieslēgumu, kas samazinās interneta pakalpojuma izmaksas (pēc veiktās izpētes 3 reizes), palielināt interneta ātrumu stabilai datu plūsmas nodrošināšanai. Katrā iestādē ir nepieciešamas datortīkla maršrutētājs, izmantojot vienotu tīklu nepieciešams viens maršrutētājs, tā tiks samazināts laiks un izmaksas datortīkla administrēšanai. 
Plānots izveidot 16 pieslēguma vietas Madonas novada pašvaldības iestādēs ar iespēju pievienot arī citus objektus optiskajam kabelim (videonovērošanu, sensoru vadību u.c.). Optiskā kabeļa izbūve dos iespēju izveidot vienotu datortīklu ar vienu interneta pieslēgumu. Tas samazinās maksu par interneta izmantošanu un palielinās datu apmaiņas ātrumu un apjomu kā arī nodrošinās stabilāku datu apmaiņas iespēju salīdzinoši ar daudzviet esošajiem  bezvadu pieslēgumiem.
2016.gadā tika izstrādāts projekts optiskā datortīkla un optisko pieslēguma vietu izveidei Madonas pilsētā.
Veicot cenu aptauju pēc kontroltāmes, izmaksas optiskā kabeļa ierīkošana Madonas novada pašvaldības Madonas pilsētas teritorijā EUR 44300,00 (bez PVN).
Noklausījusies Izglītības nodaļas vadītājas S.Seržānes sniegto informāciju, ņemot vērā 11.04.2019. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu un 16.04.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET - NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Veikt iepirkuma procedūru optiskā kabeļa ierīkošanai Madonas pašvaldības iestādēm saskaņā ar izstrādāto plānu.
1. Pēc iepirkuma procedūras veikšanas lemt par finansējuma piešķiršanu projekta realizācijai.
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