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     (protokols Nr. 4, 35. p.)
Par automašīnas iegādi Vestienas pagasta pārvaldes vajadzībām

Vestienas pagasta pārvaldes rīcībā ir divas automašīnas:

- RENAULT TRAFIC- tiek izmantots skolēnu pārvadāšanai ikdienā uz izglītības iestādēm, kā arī sportistu (bērni) aizvešanai uz treniņiem un sacensībām. Nepieciešamības gadījumā, saskaņojot laikus, transportlīdzekli izmanto pagasta pārvaldes vajadzībām. 
- OPEL COMBO - 2003. izlaides gads, nav ekspluatēts no 2019. gada, jo bija nepieciešami lieli finanšu ieguldījumi automašīnas remontam, lai izietu tehnisko apskati, kā arī mašīnas motors ilgstoši patērēja lielu daudzumu motoreļļas- uz 100 km aptuveni 1 litru, braucot mašīna izslēdzās, iedarbināt motoru varēja pēc ilgstošas startēšanas. Šobrīd ir sakrājies transportlīdzekļa ekspluatācijas nodokļa parāds - līdz 2022. gadam EUR 236,25. Automašīna nav ekspluatējama neieguldot lielus finanšu resursus, kuri pārsniegs OPEL COMBO pašreizējo tirgus vērtību.

Automašīna pagasta pārvaldei nepieciešama ikdienas darbības nodrošināšanai- darbinieku, instrumentu (pļāvēju, zāģu, lāpstu u.c.) pārvadāšanai, kā arī materiālu piegādei, autoceļu apsekošanai u.c. ikdienas darbībām. Tagad pagasta pārvaldes vajadzībām izmanto automašīnu uz patapinājuma līguma pamata – no 2017.gada līdz 2019. gadam un no 2021.gada līdz šodienai – pārvaldes vadītājas pienākumu izpildītājas privāto automašīnu VOLVO XC90 ar degvielas limitu 7l/100 km.

          
Lai nodrošinātu Vestienas pagasta pārvaldes ikdienas darbību, nepieciešams piešķirt finanšu līdzekļus EUR 10 000 apmērā lietotas automašīnas iegādei.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.03.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt  Vestienas pagasta pārvaldei finansējumu EUR 10 000 apmērā no Madonas novada pašvaldības 2023. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Vestienas pagasta pārvaldes 2022. gada atlikuma.
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