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     (protokols Nr. 4, 36. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Aronas pagasta pārvaldei transportlīdzekļa iegādei 

Aronas pagasta pārvaldei nepieciešams iegādāties transportlīdzekli - vieglais pasažieru automobilis (M1), vidējā daudzfunkciju klase (MD) ar sakabes āķi pašvaldības autonomo funkciju veikšanai Aronas pagastā. 

Aronas pagasta pārvaldes īpašumu uzturēšanas nodaļas rīcībā esošais transportlīdzeklis VW Caravelle ir ļoti sliktā tehniskā stāvoklī, ar lielu nobraukumu un nav piemērots pagasta ikdienišķo saimniecisko darbu veikšanai, kuru spektrs ir no skolēnu pārvadāšanas līdz dārza tehnikas un materiālu transportam, kā arī prognozējams, ka šim auto nebūs ekonomiski pamatoti veikt nepieciešamos remontdarbus, lai transportlīdzeklis saņemtu kārtējo CSDD atzīmi par atļauju piedalīties ceļu satiksmē.
Ņemot vērā, ka ekspluatācijai atbilstošs transportlīdzeklis Aronas pagasta pārvaldei ir nepieciešams nekavējoties, bet ne vēlāk kā sākoties pavasara darbu sezonai, pagasta pārvaldes priekšlikums ir iegādāties lietotu transportlīdzekli, veicot tirgus izpēti.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.03.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 10 000,00 (desmit tūkstoši eiro 00 centi) apmērā Aronas pagasta pārvaldes īpašumu uzturēšanas nodaļai lietota transportlīdzekļa iegādei no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Aronas pagasta pārvaldes 2022. gada atlikuma.
Domes priekšsēdētājs





A. Lungevičs
Kalniņš 28308227
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