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     (protokols Nr. 4, 37. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Aronas pagasta pārvaldei piekabes iegādei 

Aronas pagasta pārvaldei nepieciešams iegādāties vieglajam pasažieru automobilim paredzētu piekabi pašvaldības autonomo funkciju veikšanai Aronas pagastā. 

Aronas pagasta pārvaldes īpašumu uzturēšanas nodaļas rīcībā nav nevienas auto piekabes. Tā ir nepieciešama, lai varētu efektīvi veikt pagasta saimnieciskos uzdevumus – transportēt celtniecības materiālus, kurināmo, dārza tehniku un citas dažādas kravas. Nepieciešamība pēc piekabes pagasta pārvaldei ir katru nedēļu, bet sākoties pavasara sezonai paredzams, ka piekabe tiktu izmantota teju katru dienu. 
Veicot tirgus izpēti un pārskatot pieejamos piekabju modeļus, Aronas pagasta pārvaldes priekšlikums ir iegādāties divasīgu piekabi Brentex BREN-4015-2.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.03.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 2300,00 (divi tūkstoši trīs simti eiro 00 centi) apmērā Aronas pagasta pārvaldes īpašumu uzturēšanas nodaļai vieglā automobiļa piekabes iegādei no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Aronas pagasta pārvaldes 2022. gada atlikuma.

Domes priekšsēdētājs





A. Lungevičs
Kalniņš 28308227
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