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     (protokols Nr. 4, 38. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Cesvaines un Dzelzavas sociālās aprūpes centram transportlīdzekļa iegādei 

Cesvaines un Dzelzavas sociālās aprūpes centram nepieciešams iegādāties transportlīdzekli - vieglais pasažieru automobilis (M1), vidējā daudzfunkciju klase (MD) ar sakabes āķi pašvaldības autonomo funkciju veikšanai Dzelzavas pagastā. 

Šobrīd Cesvaines un Dzelzavas sociālais aprūpes centrs izmanto 1999. gada automašīnu VW Transporter T4, kas ir tehniski nolietojusies un nav piemērota gulošu vai ratiņkrēslā esošu cilvēku pārvietošanai. Dažkārt SAC klientu transportēšanai tiek izmantots Cesvaines labiekārtošanas dienesta pārziņā esošais transportlīdzeklis VW Caddy, kas vēl jo vairāk nav piemērots SAC klientu pārvietošanai. Sociālās aprūpes centram ir nepieciešams iegādāties transportlīdzekli ar atbilstošu aprīkojumu, kuram nav nepieciešams veikt finansiāli ietilpīgus funkcijas pielāgošanas vai cita tehniska rakstura uzturēšanas remontdarbus.
Ņemot vērā, ka ekspluatācijai derīgs transportlīdzeklis Cesvaines un Dzelzavas sociālās aprūpes centram ir nepieciešams pēc iespējas ātrāk, pagasta pārvaldes priekšlikums ir iegādāties lietotu transportlīdzekli, veicot tirgus izpēti.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.03.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 10000,00 (desmit tūkstoši euro 00 centi) apmērā Cesvaines un Dzelzavas sociālās aprūpes centram lietota transportlīdzekļa iegādei no Cesvaines un Dzelzavas sociālā aprūpes centra (atrašanās vieta Dzelzava) pamatbudžeta EKK 2321 ietaupījuma kurināmajam 2600,00 EUR, no Cesvaines un Dzelzavas sociālā aprūpes centra (atrašanās vieta Cesvaine) pamatbudžeta EKK 2321 ietaupījuma kurināmajam 2600,00 EUR, no Dzelzavas pagasta pārvaldes 2022. gadā pārdotajiem īpašumiem 2400,00 EUR un no Cesvaines apvienības pārvaldes 2023. gada pamatbudžeta grozījumiem 2400,00 EUR.
Domes priekšsēdētājs
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