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     (protokols Nr. 2, 12. p.)

Par apbalvojuma Madonas novada Gada balva kultūrā nolikuma apstiprināšanu 

Lai motivētu, godinātu un sveiktu fiziskas personas vai personu grupas – kultūras iestādes, kultūras darbiniekus, māksliniekus, radošos kolektīvus, biedrības, producentus, pasākumu sponsorus, kā arī Madonas novadā notikušo kultūras pasākumu organizatorus vai māksliniekus, kas nozīmīgi ietekmējuši Madonas novada kultūrvides attīstību vai apliecinājuši izcilību un kreativitāti, veidojot pozitīvu Madonas novada publicitāti Latvijas, Eiropas vai pasaules mērogā Madonas novada pašvaldība plāno izsludināt pieteikšanos apbalvojumam “Madonas novada Gada balva kultūrā”. Apbalvojumu pasniegšanas pasākums plānots 2023. gada 25. februārī. 

Lai izsludinātu pieteikšanos apbalvojumam un organizētu pasākuma norisi, nepieciešams apstiprināt apbalvojuma “Madonas novada Gada balva kultūrā” nolikumu.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 19.01.2023. Kultūras un sporta jautājumu komitejas un 24.01.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

Apstiprināt apbalvojuma “Madonas novada Gada balva kultūrā” nolikumu.

Pielikumā: “Madonas novada Gada balva kultūrā” nolikums.
Domes priekšsēdētājs 
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