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     (protokols Nr. 4, 39. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Sarkaņu kapličas remontam

Sarkaņu pagastā pie Sarkaņu kapiem atrodas kapliča ar adresi “Sarkaņu kapi”, Sarkaņu pagasts, Madonas novads.

Kapličai ir nehermētisks jumta segums un iekštelpu kosmētiskā apdare ir bojāta gan telpās ilgstoši iekļuvušā lietus ūdens, gan mūra branta dēļ, līdz ar to, lai pagasta iedzīvotājiem nodrošinātu cienīgu pavadīšanu pēdējā gaitā un izvadīšanu no Sarkaņu kapličas, nepieciešams veikt jumta remontu, iekštelpas kosmētisko atjaunošanu un sanācijas apmetuma uzklāšanu.

Lai noskaidrotu tehniski ekonomiski visatbilstošāko risinājumu darbu veikšanai, pagasta pārvalde uz objektu uzaicināja gan arhitektu, gan praktizējošus būvspeciālistus. Remontdarbu ietvaros tiks veikta jumta konstrukcijas un sienas salaiduma vietu apstrāde ar hidroizolāciju, novēršot lietus ūdens iekļūšanu telpās, griestu, sienu, grīdu un kāpņu kosmētiskā atjaunošana un sanācijas apmetuma sistēmas iestrāde sienas posmā, kur tas pēc veiktās tehniskās apsekošanas ir nepieciešams.

Veicot cenu aptauju darbu veikšanai, ir izveidota tāme, kuras kopējās izmaksas, ieskaitot PVN, ir 2282,81 EUR.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.03.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 2282,81 (divi tūkstoši divi simti astoņdesmit divi eiro 81 cents) apmērā no Madonas novada pašvaldības 2023. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Sarkaņu pagasta pārvaldes 2022. gada atlikuma. 
Domes priekšsēdētājs





A.Lungevičs
Kalniņš 28308227
ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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