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(protokols Nr. 7, 27. p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 2021. gada 25. novembra lēmumā Nr. 476 “Par Madonas novada pašvaldības iestāžu Madonas pilsētā amata vienību sarakstu apstiprināšanu”


Labklājības ministrija īsteno Eiropas Sociālā fonda projektu “Profesionāla sociāla darba attīstība pašvaldībās” (turpmāk – Projekts). Arī Madonas novada pašvaldība piedalās šajā Projektā un 2020. gada 29. septembrī noslēgusi sadarbības līgumu ar Labklājības ministriju par Projekta īstenošanu. 


Viena no Projektā īstenotajām aktivitātēm ir ģimenes asistenta pakalpojuma aprobēšana. Aktivitātes īstenošanas procesā tika izstrādāta mācību programma ģimenes asistentam un nodrošinātas mācības topošajiem ģimenes asistentiem. Labklājības ministrija Projektā ir radusi iespēju pašvaldībai turpināt uzsāktās aktivitātes jaunajiem speciālistiem, tieši ģimenes asistentiem, no 2022. gada marta līdz 2023. gada 31. oktobrim. Projekta ietvaros paredzēts Eiropas Sociālā fonda finansējums ģimenes asistenta pakalpojuma izdevumiem. Saskaņā ar noslēgto sadarbības līgumu ar Labklājības ministriju par Projekta īstenošanu un Ministru kabineta 2019. gada 17. decembra noteikumu Nr. 686 “Darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” 9.2.1. specifiskā atbalsta mērķa “Paaugstināt sociālo dienestu darba efektivitāti un darbinieku profesionalitāti darbam ar riska situācijās esošām personām” 9.2.1.1. pasākuma “Profesionāla sociālā darba attīstība pašvaldībās” īstenošanas noteikumi” nosacījumiem, pašvaldība priekšfinansē faktiski veiktā darba samaksu par ģimenes asistenta dalību Projektā, kas pēc pašvaldības/sociālā dienesta pārskata iesniegšanas ministrijai reizi ceturksnī tiek kompensēta atbilstoši Vienas vienības izmaksu metodikas nosacījumiem. 

Projekta ietvaros apmācītais ģimenes asistents varēs nodrošināt pakalpojumu ģimenēm ar bērniem. Projektā paredzēta ģimenes asistenta iesaiste nepilnu darba laiku, bet ne mazāk kā 0,3 slodzes  un ne vairāk kā 0,8 slodzes. 

Arī Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošo noteikumu Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” 5.1.4. punktā paredzēts, ka pašvaldība nodrošina ģimenes asistenta pakalpojumu.

Profesiju klasifikatorā nav tieši paredzēts ģimenes asistents, bet sociālā darba speciālistu grupā paredzēta tam pietuvinātā profesija – sociālais rehabilitētājs, kas var veikt ģimenes asistenta darba pienākumus. Lai pašvaldība varētu turpināt Projektu un apmācīt jaunus speciālistus, kas nodrošinātu ģimenes asistenta pakalpojumu, nepieciešams palielināt amata vienības “sociālais rehabilitētājs” skaitu. 

Ar Madonas novada pašvaldības domes 2021. gada 25. novembra lēmuma Nr. 476  “Par Madonas novada pašvaldības iestāžu Madonas pilsētā amata vienību sarakstu apstiprināšanu” 29. punktu ir apstiprināts Madonas novada Sociālā dienesta amata vienību saraksts, kas kā 15. pielikums pievienots lēmumam. Šī lēmuma 15. pielikuma 10. punktā norādīta viena amata vienība “sociālais rehabilitētājs”, profesijas kods – 3412 02, mēnešalgas likme EUR 600,00, mēnešalgas fonds EUR 600,00.

 Likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 13. punktā noteikts, ka tikai dome var noteikt vietējās pašvaldības administrācijas darbinieku, pašvaldības iestāžu vadītāju un citu pašvaldības amatpersonu un darbinieku atlīdzību. 

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 13. punktu, ņemot vērā 16.03.2022. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 22.03.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Madonas novada Sociālā dienesta amata vienību sarakstā, kas apstiprināts ar Madonas novada pašvaldības domes 2021. gada 25. novembra lēmumu Nr. 476 “Par Madonas novada pašvaldības iestāžu Madonas pilsētā amata vienību sarakstu apstiprināšanu” (turpmāk – “amata vienību saraksts)”, ar 2022. gada 1. aprīli izdarīt šādus grozījumus:


mainīt amata vienībai “sociālais rehabilitētājs” amata vienību skaitu no “1” uz “1,8”, mēnešalgas fondu no “600” uz “1080”;

2. Uzdot Madonas novada Centrālās administrācijas Finanšu nodaļai, veicot ar Madonas novada Sociālā dienesta darbinieku atlīdzību saistītos aprēķinus un maksājumus, ņemt vērā šajā lēmumā noteiktos grozījumus Madonas novada Sociālā dienesta amata vienību sarakstā;
3. Uzdot Madonas novada Centrālās administrācijas Juridiskajai un personāla nodaļai, ņemot vērā šajā lēmumā noteiktos grozījumus, sagatavot konsolidēto versiju Madonas novada Sociālā dienesta amata vienību sarakstam.
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