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     (protokols Nr. 4, 40. p.)
Par finansējuma piešķiršanu digitālo klavieru iegādei tautas namam Kalnagravas

Sarkaņu pagastā ir izveidojusies kupla vietējā amatiermākslas saime. Tautas namā “Kalnagravas” darbojas 5 deju kolektīvi, folkloras kopa, koklētāji, audējas un rokdarbnieces, vokālais ansamblis, teātris un divas mūzikas grupas. Tautas namā notiek ne tikai vietējā, bet arī pašvaldības mēroga pasākumi, kā sporta laureāts, gada balva medicīnā un citi. 2023. gada janvārī tautas namā “Kalnagravas” ciemojās Latvijas valsts prezidents Egils Levits, lai novērtētu, kā Dziesmu un Deju svētkiem gatavojas Sarkaņu pagasta amatiermākslas kolektīvi – VPDK “Kalnagravas” un jauktais vokālais ansamblis “Rondo”.

Lai nodrošinātu kvalitatīvu materiāltehnisko bāzi tautas namā “Kalnagravas”, kur darbojas šajā pašā tautas namā pirms 20 gadiem dibinātais jauktais vokālais ansamblis “Rondo”, kas 2022. gada vokālo ansambļu skatē par savu sniegumu ieguva visaugstāko novērtējumu no Madonas novada kolektīviem un 7. labāko novērtējumu no jauktajiem vokālajiem ansambļiem Latvijā, nepieciešams iegādāties jaunas digitālās klavieres, jo šobrīd tautas namā tādu nav, bet tās ir ļoti nepieciešamas ansambļa turpmākai daiļradei. Ņemot vērā “Rondo” vadītājas un dalībnieku profesionalitāti, daudzpusību un muzikālās iemaņas, pēdējos gadus ansamblis savu repertuāru izpilda tikai pašu atskaņotā akustiskā pavadījumā.
Veicot tirgus izpēti, noskaidrots, ka visatbilstošākās ir digitālās klavieres Yamaha P-515B, kopā ar statīvu un 3 pedāļu sistēmu, par komplekta izmaksām 1800,00 EUR.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.03.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 2040,00 (divi tūkstoši četrdesmit euro 00 centi) apmērā no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Sarkaņu pagasta pārvaldes 2022. gada atlikuma.
Domes priekšsēdētājs
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