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     (protokols Nr. 4, 41. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Dzelzavas kultūras nama remontdarbiem 

Lai stiprinātu vietējās kopienas kultūras dzīvi Dzelzavas pagastā un saglabātu Dzelzavas ciema centra muižas apbūves ansambļa sakoptību, nepieciešams veikt remontdarbus Dzelzavas kultūras nama pagrabā, fasādei un ēkas mūra atbalstsienā.

Dzelzavas kultūra nama fasāde tika siltināta un atjaunota 2013. gadā. Diemžēl lietus ūdens un bojātās cokola apmales dēļ fasādes, kas vērsta pret muižas rundāli, lejasdaļa pirmā stāva līmenī ir pakļauta mitruma ietekmei. Remontdarbu ietvaros ir atjaunojams fasādes siltinājums, ārsienas un cokola apmetums un cokola skārda apmale. 

Pret Dzelzavas muižas rundāli ir vērsta Dzelzavas kultūras nama ēkas mūra atbalsta siena, kura lika gaitā ir tehniski nolietojusies, tai ir atdalījies apmetums un vietām ir izdrupuši mūra elementi, radot degradētas vides iespaidu. Šo atbalstsienu ir nepieciešams atjaunot, aizdarot izdrupuma vietas un pārklājot ar ekspluatācijas videi atbilstošu un apbūves vidē saderīgu apdares materiālu.

Dzelzavas kultūras nama pagrabs nav praktiski izmantojams. Pagrabā ir skaisti ķieģeļu mūra velvju griesti, kas ir apšūti ar siltumizolācijas materiālu. Grīdas vietā ir grunts. Iekļūšana pagrabā ir problemātiska, jo ēkas apmale atrodas aptuveni 1 metru augstāk par pagraba grīdas līmeni un nav izbūvēti pakāpieni, lai ērti pārvarētu līmeņu starpību, kā arī šī brīža pagraba durvju augstums ir aptuveni 1,20 m. Remontdarbu ietvaros pagrabā nepieciešams izbetonēt grīdu, izbūvēt pakāpienus nokļūšanai pagrabā, uzstādīt jaunas pagraba koka durvis un uzstādīt sildelementu – radiatoru. Telpa tiktu izmantota kā kultūras nama materiālu noliktava ar perspektīvu vasaras sezonā tajā rīkot izstādi vai kādu ar vietējās kultūras dzīvi saistītu tematisku pasākumu.

Lai noskaidrotu tehniskos risinājumus un izmaksas darbu veikšanai, Dzelzavas pagasta pārvalde ir konsultējusies ar vairākiem praktizējošiem būvspeciālistiem, kā arī jau 2020. gadā ir sagatavoti provizoriski izmaksu aprēķini, kurus pirms darbu uzsākšanas 2023. gada vasarā ir jāaktualizē.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.03.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 6500,00 (seši tūkstoši pieci simti euro 00 centi) apmērā Dzelzavas kultūra nama remontdarbiem no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Dzelzavas pagasta pārvaldes 2022. gada atlikuma.

Domes priekšsēdētājs





A. Lungevičs
Kalniņš 28308227
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