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     (protokols Nr. 4, 42. p.)
Par papildus finansējuma piešķiršanu Cesvaines apvienības pārvaldes dziļurbuma likvidēšanas (tamponēšanas) darbiem

Pamatojoties uz Aizsardzības ministrijas interesi par nekustamā īpašuma Rīgas ielā 4, Cesvainē, Madonas novadā, izmantošanu funkciju veikšanai, tika veikta teritorijas apsekošana un ir konstatēts, ka nekustamajā īpašumā Rīgas ielā 4, Cesvainē, zemes vienībā ar kadastra apzīmējumu 70070010042, atrodas Madonas novada pašvaldības īpašumā esoša artēziskā aka, kura netiek izmantota un arī nav nepieciešama tālākai pakalpojuma nodrošināšanai. 


Dziļurbuma likvidēšanas (tamponēšanas) darbu veikšanai ir nepieciešami papildus līdzekļi EUR 4564.86 ar PVN no 2023. gada Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
Pamatojoties uz sniegto informāciju, ņemot vērā 15.03.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu  EUR 4564.85  (četri tūkstoši pieci simti sešdesmit četri euro 86 centi) dziļurbuma likvidēšanas darbiem no Madonas novada pašvaldības 2023. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no dabas resursu nodokļa
Domes priekšsēdētājs





A. Lungevičs
Vucāne 20228813
ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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