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     (protokols Nr. 4, 44. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Lubānas apvienības pārvaldei bioloģiskās attīrīšanas iekārtas remontam

     
Pašvaldības īpašumā esošā ēkā “Eglāji 1”, Indrānu pagastā, Madonas novadā, kanalizācijas notekūdeņu attīrīšana tiek nodrošināta ar lokālo bioloģiskās attīrīšanas iekārtu. Šī gada ziemā, augsto gruntsūdeņu dēļ iekārta applūda un tika bojāts iekārtas kompresors. Īpašums ar 2022. gada 1. jūnija līgumu starp Madonas novada pašvaldību un nodibinājumu "Latvijas Evaņģēliski luteriskās Baznīcas Diakonijas centrs" nodots centram bezatlīdzības lietošanā pārvaldes uzdevuma izpildei – dienas centra pakalpojumu nodrošināšanai personām ar garīga rakstura traucējumiem.

Iepriekšminētā līguma 4.1.1. punktā līgumslēdzēji vienojušies, ka ārkārtas remontdarbus īpašumā veiks pašvaldība. Nepieciešams pēc iespējas ātrāk veikt iekārtas remontu un pārbūvi, lai turpmāk izslēgtu applūšanas riskus, ir sastādīta veicamo darbu tāme, kopējā summa ieskaitot PVN 1377,34 EUR.


Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.03.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 1 378,00 EUR īpašuma “Eglāji 1”, Indrānu pagasts, Madonas novads, bioloģiskās attīrīšanas iekārtas remontam no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Dabas resursu nodokļa.

Domes priekšsēdētājs





A. Lungevičs
Bodžs 26165144
Ankrava 64860034

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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