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     (protokols Nr. 4, 46. p.)
Par finansējuma piešķiršanu BIG BAG maisu iegādei

Madonas pilsētas pārvalde iedzīvotājus katru gadu pavasara un rudens sezonā ir atbalstījusi ar lapu maisu izsniegšanu zaļās masas savākšanai. Iedzīvotāji labprāt izmanto šo iespēju sakopt ne tikai savu īpašumu, bet arī īpašumam piegulošo teritoriju. Lietošanas un savākšanas laikā Big Bag maisi bojājas un to apjomi regulāri jāatjauno. 


Šī gada sakumā Īpašumu uzturēšanas dienestā esošie nesabojātie maisi, tika nogādāti uz Jēkabpili, lai sniegtu atbalstu plūdu novēršanā. Līdz ar to Dienesta rīcībā ir palikuši tikai bojātie maisi, kuri pašu vajadzībām vēl ir lietojami, bet iedzīvotāji šādos maisos lapas neliek. Pagājušā gada rudenī aktīvais lapu vākšanas periods sākās septembra beigās un ilga visu oktobri. Uz vienu adresi devām vienu BIG BAG maisu.


BIG BAG maisu cenas 2023. gada marta sākumā svārstās no 5,76 EUR līdz 10,42 EUR  par vienu maisu. Lai varētu iedzīvotājiem izsniegt lapu maisus, būtu jāiegādājas 200 Big Bag maisi. Uzņēmumi piedāvā arī iegādāties jau lietotus maisu, kuru kvalitāte ir tāda pati kā jauniem maisiem. 
Pamatojoties uz sniegto informāciju, ņemot vērā Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu BIG BAG maisu iegādei EUR 1400,00 apmērā  no  Madonas novada pašvaldības 2023. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Madonas pilsētas pārvaldes 2022. gada atlikuma.
Domes priekšsēdētājs





A. Lungevičs
Lutce 29287466
ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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