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     (protokols Nr. 4, 47. p.)
Par finansējuma piešķiršanu GPS iekārtu uzstādīšanai, uzturēšanai un servera abonēšanai

Madonas novada pašvaldībai ir noslēgts līgums ar SIA “Autonams” par GPS iekārtu uzstādīšanu un servera abonēšanu Pašvaldības autotransporta lietojuma kontrolei. 2022. gadā autoparka GPS kontroles sistēmas uzturēšana izmaksāja 5380 EUR. 2023. gada janvāra mēnesī tika pabeigta Pašvaldības esošā autoparka aprīkošana ar GPS iekārtām, kā arī uzstādītas iekārtas iegādātajām automašīnām. Kopā aprīkotas 56 transporta vienības. 

Pašvaldības budžetā jau esošo GPS iekārtu abonēšanai tika paredzēts finansējums 2743 EUR apmērā. Lai nodrošinātu autoparka GPS iekārtu darbību nepieciešams papildus finansējums 3600 EUR apmērā servera abonēšanai un papildus finansējums 300 EUR apmērā iekārtu remontam.
Pamatojoties uz sniegto informāciju, ņemot vērā 15.02.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu GPS iekārtu uzstādīšanai un servera nomas maksas segšanai 3900,00 EUR apmērā no Madonas novada pašvaldības 2023. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Madonas pilsētas pārvaldes 2022. gada atlikuma.
Domes priekšsēdētājs





A. Lungevičs
Lutce 29287466
ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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