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Par Everitas Elizabetes Zaretokas iecelšanu Ērgļu pirmsskolas izglītības iestādes “Pienenīte” vadītājas amatā
Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības domes sēdes 30.11.2022. lēmumu Nr. 775 “Par Ērgļu pirmsskolas izglītības iestādes “Pienenīte” vadītāja amata konkursa nolikuma apstiprināšanu”, Ērgļu pirmsskolas izglītības iestādes “Pienenīte” vadītāja amata konkursa komisija (turpmāk tekstā – Konkursa komisija) veica Ērgļu pirmsskolas izglītības iestādes “Pienenīte” vadītāja amata pretendentu izvērtēšanu. 

06.01.2023. Konkursa komisija, apkopojot komisijas locekļu novērtējumu konkursa nolikuma noteiktajā kārtībā, pieņēma atzinumu par pretendentes, kura ieguvusi lielāko punktu skaitu, virzīšanu iecelšanai Ērgļu pirmsskolas izglītības iestādes “Pienenīte” vadītājas amatā.
Pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10. panta pirmās daļas 10.punktu, ņemot vērā 24.01.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Iecelt Everitu Elizabeti Zaretoku, […] par Ērgļu pirmsskolas izglītības iestādes “Pienenīte” vadītāju.
2. Uzdot Ērgļu apvienības pārvaldes vadītājai E.Ūdrei 01.02.2023. slēgt darba līgumu ar E.E.Zaretoku.
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