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     (protokols Nr. 4, 51. p.)
Par pašvaldības finansējuma piešķiršanu mācību līdzekļu iegādei Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēm 2023. gadā

Saskaņā ar Izglītības likuma 17. panta trešās daļas 23. punktu Madonas novada pašvaldība piešķir finansējumu pašvaldības izglītības iestādēm valsts pirmsskolas izglītības vadlīniju, valsts pamatizglītības, vispārējās vidējās izglītības standartiem atbilstošu mācību līdzekļu iegādei. Ņemot vērā apstiprināto izglītojamo skaitu Valsts izglītības informācijas sistēmā (VIIS) uz 10.01.2023., Izglītības nodaļa un Finanšu nodaļa ir izstrādājusi pašvaldības budžeta līdzekļu sadales projektu mācību līdzekļu iegādei 2023. gadam. 

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 16.03.2023. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 69578,00 apmērā Madonas novada pašvaldības pirmsskolas, vispārējās pamata un vispārējās vidējās izglītības iestāžu mācību līdzekļu iegādei 2023. gadam no pašvaldības budžetā šim mērķim paredzētajiem līdzekļiem.

Pielikumā: 2023. gadam Madonas novada pašvaldības pirmsskolas, vispārējās pamata un vispārējās vidējās izglītības iestāžu mācību līdzekļiem paredzēto pašvaldības budžeta līdzekļu sadales saraksts.
Domes priekšsēdētājs





A. Lungevičs
Seržāne 64860562

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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