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     (protokols Nr. 4, 57. p.)
Par līdzfinansējumu Madonas novadpētniecības un mākslas muzeja krājuma pieejamības veicināšanas programmai

Valts Kultūrkapitāla fondā (VKKF) Muzeju nozares attīstības programmā tika iesniegts projekts “Novads skan. Novads rīb” ar pieprasīto finansējumu 10 947 EUR apmērā.  VKFF tika apstiprināts projekts, un tika piešķirti 5500 EUR, no kuriem 2 200 EUR paredzēti projekta 1. aktivitātei “Izstāde pilsētvidē “Novads skan. Novads rīb”, aktualizējot Dziesmu un deju svētku bagāto mantojumu fotogrāfijās un stāstos. Projekta 2. aktivitātei “Interaktīva, viegli transformējama muzejpedagoģiskā programma “Dziesmusvētku ģeometrija”” no VKKF paredzēti 3300 EUR, kas ir nepietiekošs aktivitātes realizācijai. Tāpēc lūdzam piešķirt projekta kvalitatīvai realizācijai papildus 2000 EUR. 

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 16.03.2023. Kultūras un sporta jautājumu komitejas un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt līdzfinansējumu EUR 2000 (divi tūkstoši euro, 00 centi) apmērā Madonas novadpētniecības un mākslas muzeja krājuma pieejamības veicināšanas programmai “Novads skan. Novads rīb” projekta realizācijai no Attīstības nodaļas kultūras jomas budžeta koda A00103 (Aviācijas svētki).

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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