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(protokols Nr. 8, 15. p.)
Par nekustamā īpašuma ar kadastra numuru 7086 005 0079, Praulienas pagasts, Madonas novads reģistrēšanu zemesgrāmatā un nodošanu atsavināšanai
Madonas novada pašvaldībā 2022.gada 9.martā saņemts […] iesniegums (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā ar reģ. Nr.2.1.3.6/22/373) par zemes vienības ar kadastra numuru 7086 005 0079, Praulienas pagastā, Madonas novadā, atsavināšanu.

Zemes vienība ar apzīmējumu 7086 005 0079 0,3 ha platībā piekrīt pašvaldībai, pamatojoties uz Madonas novada pašvaldības 16.06.2015. domes lēmumu Nr.306 (protokols Nr.13, 20.p.) “Par zemes lietošanas tiesību izbeigšanu”, ar kuru tika izbeigtas zemes lietošanas tiesības […] uz zemes vienību ar kadastra apzīmējumu 7086 005 0079, piešķirtas zemes nomas pirmtiesības […] mantiniekiem un zemes vienība ar kadastra apzīmējumu 7086 005 0079, 0,3 ha platībā, ieskaitīta pašvaldībai piekritīgajās zemēs.

Bijušā zemes lietotāja mantinieki, saskaņā ar likuma “Valsts un pašvaldību īpašuma privatizācijas sertifikātu izmantošanas pabeigšanas likuma” 25.panta 2.1 daļā noteikto, zemes nomas pirmtiesības viena gadā laikā no lietošanas tiesību izbeigšanas dienas netika izmantojuši. 

Zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 7086 005 0079 platība  ir mazāka par pašvaldības saistošajos noteikumos paredzēto minimālo zemesgabala platību un tās konfigurācija nepieļauj attiecīgā zemesgabala izmantošanu atbilstoši apstiprinātajam teritorijas plānojumam, un tam nav iespējams nodrošināt pieslēgumu koplietošanas ielai (ceļam), tāpēc tas ir atzīstams kā starpgabals.

Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma izpratnē starpgabals ir publiskai personai piederošs zemesgabals, kura platība: a) pilsētā ir mazāka par pašvaldības apstiprinātajos apbūves noteikumos paredzēto minimālo apbūves gabala platību vai kura konfigurācija nepieļauj attiecīgā zemesgabala izmantošanu apbūvei, vai kuram nav iespējams nodrošināt pieslēgumu koplietošanas ielai, b) lauku apvidos ir mazāka par pašvaldības saistošajos noteikumos paredzēto minimālo zemesgabala platību vai kura konfigurācija nepieļauj attiecīgā zemesgabala izmantošanu atbilstoši apstiprinātajam teritorijas plānojumam, vai kuram nav iespējams nodrošināt pieslēgumu koplietošanas ielai (ceļam). 

Zemes ierīcības likumā ir norādīts, ka starpgabals ir atsevišķi izvietota zemes vienība, kas atdalīta no pamatgabala ar citas personas īpašumā esošu zemi (šā likuma 1.panta 4.punkts). Atbilstoši Zemes ierīcības likuma 16.pantam, sadalot kopīpašumā esošu zemes vienību, nav pieļaujama starpgabalu veidošana.

Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 44.panta astotā daļa noteic, ka starpgabals, kuram nav iespējams nodrošināt pieslēgumu koplietošanas ielai (ceļam), vai starpgabals, kurš ir nepieciešams, lai nodrošinātu pieslēgumu koplietošanas ielai (ceļam), ir atsavināms 1) tam zemes īpašniekam vai visiem kopīpašniekiem, kuru zemei pieguļ attiecīgais zemes starpgabals vai 2) zemesgrāmatā ierakstītas ēkas (būves) īpašniekam vai visiem kopīpašniekiem, ja viņi vēlas nopirkt arī zemesgabalu, uz kura atrodas viņiem piederošā ēka (būve), un šai zemei pieguļ attiecīgais zemes starpgabals.

Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 5.panta otrā daļa paredz, ka zemes starpgabali, kas nav ierakstīti zemesgrāmatā, ir atsavināmi pēc tam, kad tie ir ierakstīti zemesgrāmatā. 

Starpgabals ir zemes vienība ar ierobežotu izmantojamību – nav nodrošināta piekļuve, nav racionāla konfigurācija, ir sarežģīta apsaimniekošana un tāpēc atsavināmi trešajām personām – piegulošo zemes gabalu īpašniekiem. 

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 16.03.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Uzdot Nekustamā īpašuma pārvaldības un teritorijas plānošanas nodaļai nostiprināt  zemes vienību ar kadastra apzīmējumu 7086 005 0079  zemesgrāmatā uz Madonas novada pašvaldības vārda.

2. Apstiprināt zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 7086 005 0079 starpgabala statusu.

3. Piešķirt īpašumam ar kadastra numuru 7086 005 0079 nosaukumu “Mazie Skubi”, Praulienas pagasts, Madonas novads.

4. Pēc nekustamā īpašuma nostiprināšanas zemesgrāmatā, organizēt zemes īpašuma novērtēšanu un atsavināšanu rīkojot izsoli ar pretendentu atlasi.
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