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     (protokols Nr. 4, 58. p.)
Par kārtību, kādā nevalstiskās organizācijas iesniedz projektus līdzfinansējuma saņemšanai sociālajā jomā 2023. gadā 

Madonas novada pašvaldības 2022. gada 30. novembra saistošajos noteikumos Nr. 45 “Madonas novada pašvaldības iedzīvotāju iniciatīvas projektu konkursu organizēšanas kārtība” (turpmāk – saistošie noteikumi) noteikta iedzīvotāju, neformālo grupu, biedrību, nodibinājumu un reliģisko organizāciju iniciatīvas projektu konkursu mērķi un to organizēšanas kārtība. 

Madonas novada Sociālais dienests 2023. gadā ieplānojis īstenot Madonas novada  nevalstiskajām organizācijām iniciatīvu projektu konkursu, kura mērķis iesaistīt nevalstisko sektoru jaunu inovatīvu sociālo un rehabilitācijas pakalpojuma sniegšanā, palielināt sociāli mazaizsargāto iedzīvotāju iesaistīšanu sociālajās aktivitātēs, mazinot viņu sociālo atstumtību. Konkursa ietvaros plānots atbalstīt ar pašvaldības līdzfinansējumu nevalstiskās organizācijas, kuras iesniedz projektus sociālajā jomā, līdz 1000 EUR vienam projektam. Konkursa īstenošanai nepieciešamais finansējums ieplānots Madonas novada Sociālā dienesta 2023. gada budžetā 10 000 EUR apmērā.
Saistošo noteikumu 14. punktā paredzēts, ka dome apstiprina iedzīvotāju iniciatīvas projektu konkursa nolikumu.
Pamatojoties uz Madonas novada pašvaldības 2022. gada 30. novembra saistošo noteikumu Nr. 45 “Madonas novada pašvaldības iedzīvotāju iniciatīvas projektu konkursu organizēšanas kārtība” 14. punktu, ņemot vērā 15.03.2023. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 21.03.2023. Finanšu un attīstības komiteja atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Apstiprināt Madonas novada pašvaldības iniciatīvu  projekta konkursa sociālajā jomā 2023. gadam nolikumu.
Pielikumā: Madonas novada Sociālās jomas projektu konkursa 2023. gada nolikums..
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