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     (protokols Nr. 4, 59. p.)
Par Madonas novada pašvaldības Sadarbības grupas bērnu tiesību aizsardzības jomā nolikuma izdošanu
Atbilstoši Ministru kabineta 2017. gada 12. septembra noteikumiem Nr. 545 “Noteikumi par institūciju sadarbību bērnu tiesību aizsardzībā” (turpmāk – Noteikumi) pašvaldība izveido starpinsitucionālu konsultatīvu sadarbības grupu, kas atbilstoši tās  kompetencei,  īsteno bērnu tiesību aizsardzību novada teritorijā.

Pirms administratīvi teritoriālās reformas 2021. gada jūlijā, Madonas novada pašvaldībā bija izveidota Jaunatnes lietu komisija, kurā atbilstoši Noteikumu 12. punktā paredzētajam bija iesaistīti Noteikumos minēto institūciju pārstāvji un tā īstenoja sadarbības grupas uzdevumus, tāpat arī Ērgļos, Cesvainē un Lubānā bija izveidotas sadarbības grupas bērnu tiesību aizsardzībā un apstiprināti to nolikumi. 

Jaunatnes lietu komisijai ir izstrādāts jauns nolikums, kurā paredzēti tās uzdevumi tikai atbilstoši Jaunatnes likumam. Līdz ar to nepieciešams izdot Sadarbības grupas bērnu tiesību aizsardzības jomā nolikumu un izveidot sadarbības grupu. Noteikumos noteikts, kādu institūciju pārstāvji iekļaujami Sadarbības grupas sastāvā un kādus var pieaicināt. Noteikumos noteikti arī Sadarbības grupas uzdevumi, tostarp, izskatīt individuālus gadījumus saistībā ar iespējamiem bērna tiesību pārkāpumiem, ja ir nepieciešama ātra rīcība un vairāku institūciju sadarbība, kā arī ja radušos situāciju nav iespējams atrisināt vienas institūcijas ietvaros vai nav to izdevies atrisināt ilgstošā laikposmā; analizēt situāciju bērnu tiesību aizsardzības jomā un sniegt pašvaldībai priekšlikumus novada bērnu tiesību aizsardzības programmas izstrādei, tostarp par nepieciešamajiem pasākumiem institūciju sadarbības sistēmas pilnveidošanai un saskaņotai un koordinētai institūciju sadarbībai. Noteikumos paredzēts, ka Sadarbības grupas sanāksmes notiek pēc nepieciešamības, bet ne retāk kā četras reizes gadā.

Noteikumu 14. punktā paredzēts, ka sadarbības grupa darbojas saskaņā ar pašvaldības domes izstrādāto sadarbības grupas nolikumu.

Pašvaldību likuma 53. panta otrajā daļā paredzēts, ka konsultatīvās komisijas izveidošanas nepieciešamību, kā arī kompetenci, sastāvu un darba organizāciju nosaka likums, domes lēmums vai domes pieņemts nolikums. Pašvaldību likuma 10. panta pirmās daļas 8. punktā noteikts, ka dome ir tiesīga izlemt ikvienu pašvaldības kompetences jautājumu, tomēr tikai domes kompetencē ir izveidot un reorganizēt pašvaldības administrāciju, tostarp izveidot, reorganizēt un likvidēt tās sastāvā esošās institūcijas, kā arī izdot pašvaldības institūciju nolikumus. Ņemot vērā Pašvaldību likuma 20. panta pirmajā daļā noteikto, ka pašvaldības administrāciju veido pašvaldības iestādes un amatpersonas, kuras dome izveidojusi pašvaldībai noteikto funkciju un uzdevumu izpildes nodrošināšanai, Sadarbības grupa bērnu tiesību aizsardzības jomā ir pašvaldības institūcija, un domei nepieciešams izdot tās nolikumu.
Pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10. panta pirmās daļas 8. punktu, Ministru kabineta 2017. gada 12. septembra noteikumiem Nr. 545 “Noteikumi par institūciju sadarbību bērnu tiesību aizsardzībā” 14. punktu, ņemot vērā 16.03.2023. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Izdot Madonas novada pašvaldības Sadarbības grupas bērnu tiesību aizsardzības jomā nolikumu.

Pielikumā: Madonas novada pašvaldības Sadarbības grupas bērnu tiesību aizsardzības jomā nolikums.

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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