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          Nr. 203









     (protokols Nr. 4, 62. p.)
Par Madonas novada pašvaldības noteikumu Nr. 20 “Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu vadītāju profesionālās darbības novērtēšanas kārtība” apstiprināšanu

Saskaņā ar Ministru kabineta 2021. gada 21. septembra noteikumu Nr. 644 “Kārtība, kādā izglītības iestādes dibinātājs novērtē izglītības iestādes vadītāja profesionālo darbību” 3. punktu izglītības iestādes dibinātājs vadītāja profesionālās darbības novērtēšanai var noteikt vadītāja profesionālās darbības vērtēšanas procedūru, norisi un laiku.

Ņemot vērā minēto tiesisko regulējumu, izstrādāts noteikumu projekts “Pedagogu profesionālās darbības atbalsta sistēma Madonas novadā”. Noteikumu projekta būtība ir noteikt kārtību, kādā Madonas novada pašvaldībā organizē tās dibināto izglītības iestāžu vadītāju profesionālās darbības novērtēšanu, tajā skaitā novērtēšanas biežumu, novērtēšanu pirms pārbaudes laika beigām, novērtēšanas komisijas darbību, kritērijus, kompetences. Novērtēšanas mērķis ir novērtēt izglītības iestāžu vadītāja darbību un tās rezultātus noteiktā laikposmā, identificēt izglītības iestādes vadītāja mācību vajadzības, nepieciešamo atbalstu un attīstības iespējas pašvaldības izglītības mērķu sasniegšanā un funkciju izpildē, kā arī nodrošināt izglītības iestāžu vadītāju motivēšanu un materiālo stimulēšanu.

Laika posmā no 2023. gada 27. februāra līdz 7. martam izglītības iestāžu vadītājiem bija iespēja ar noteikumu projektu iepazīties un sniegt priekšlikumus, komentārus. Noteikumu projekts pārrunāts arī 2023. gada 7. marta izglītības iestāžu vadītāju tiešsaistes seminārā.

Pamatojoties uz Ministru kabineta 2021. gada 21. septembra noteikumu Nr. 644 “Kārtība, kādā izglītības iestādes dibinātājs novērtē izglītības iestādes vadītāja profesionālo darbību” 3. punktu, ņemot vērā 16.03.2023. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības noteikumus Nr. 20 “Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu vadītāju profesionālās darbības novērtēšanas kārtība”.
2. Kontroli par lēmuma izpildi uzdot Madonas novada pašvaldības izpilddirektoram Uģim Fjodorovam.

Pielikumā: Madonas novada pašvaldības noteikumu Nr. 20 “Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu vadītāju profesionālās darbības novērtēšanas kārtība” projekts.

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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