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     (protokols Nr. 4, 63. p.)
Par Valda Cēpura iecelšanu jaunizveidojamās Madonas novada pašvaldības policijas priekšnieka amatā

Madonas novada pašvaldība izsludināja 2022. gada decembra mēnesī pieteikšanos – konkursu uz jaunizveidojamās Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada pašvaldības polcija” priekšnieka amatu. Tika veikta pretendentu izvērtēšana, apkopojot 01.02.2023. amata pretendentu vērtēšanas komisijas locekļu vērtējumus, lielāko punktu skaitu ieguva pašvaldības policijas priekšnieka amata pretendents Valdis Cēpurs. 

Amata pretendents atbilst likuma “Par policiju” 21. panta pirmajā un otrajā daļā noteiktajām prasībām: 

Par pašvaldības policijas darbinieku var būt persona, kura atbilst šādām prasībām:

1) ir pilngadīgs Latvijas pilsonis;

2) nav sodīta par tīšu noziedzīgu nodarījumu — neatkarīgi no sodāmības dzēšanas vai noņemšanas;

3) nav notiesāta par tīšu noziedzīgu nodarījumu, atbrīvojot no soda;

4) nav saukta pie kriminālatbildības par tīša noziedzīga nodarījuma izdarīšanu, izņemot gadījumu, kad persona ir saukta pie kriminālatbildības, bet kriminālprocess pret to izbeigts uz reabilitējoša pamata;

5) ir ieguvusi vismaz vidējo izglītību.

Par pašvaldības policijas priekšnieku un viņa vietnieku var pieņemt darbā personu, kura atbilst šā panta pirmās daļas 1., 2., 3. un 4. punktā noteiktajām prasībām un ir ieguvusi augstāko izglītību.

Saskaņā ar likuma “Par policiju” 21. panta trešo daļu,  24.03.2023. ir saņemta Latvijas Republikas iekšlietu ministra rakstveida piekrišana par amata pretendenta Valda Cēpura iecelšanu Madonas novada pašvaldības policijas priekšnieka amatā. 

Pašvaldību likuma 10. panta pirmās daļas 10. punkts nosaka, ka tikai domes kompetencē ir iecelt amatā un atbrīvot no tā pašvaldības iestāžu vadītājus.
 Pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10. panta pirmās daļas 10. punktu, likuma “Par policiju” 21. panta pirmo, otro, trešo daļu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  1 (Artūrs Grandāns), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Iecelt Valdi Cēpuru […] par jaunizveidojamās Madonas novada pašvaldības policijas priekšnieku. 
2. Uzdot pašvaldības izpilddirektoram slēgt darba līgumu ar Valdi Cēpuru.
3. Lēmums stājas spēkā ar darba līguma noslēgšanas dienu ar Valdi Cēpuru. 
              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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