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(protokols Nr. 8, 23. p.)
Par Madonas novada pašvaldības 2022.gada 18.janvāra saistošo noteikumu Nr.2 “Par Madonas novada pašvaldības stipendiju un finansējuma studiju maksai piešķiršanas kārtību” precizēšanu
Ar 2022. gada 18. janvāra Madonas novada pašvaldības (turpmāk arī – “pašvaldība”) domes lēmumu Nr.35 (protokols Nr. 1, 35. p.) “Par Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr.2 “Par Madonas novada pašvaldības stipendiju un finansējuma studiju maksai piešķiršanas kārtību” apstiprināšanu” ir apstiprināti Madonas novada pašvaldības 2022. gada 18. janvāra saistošie noteikumi Nr. 2 “Par Madonas novada pašvaldības stipendiju un finansējuma studiju maksai piešķiršanas kārtību” (turpmāk arī – “saistošie noteikumi”). Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 45. panta otro daļu saistošie noteikumu tika nosūtīti atzinuma sniegšanai Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai. Pašvaldība ir saņēmusi Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas atzinums, kurā norādīts uz nepieciešamību veikt precizējumus saistošo noteikumu izdošanas tiesiskajā pamatojumā, ietvert precizējumu par 7.2., 7.3., 7.4. un 7.5. apakšpunktā noteiktajām prasībām vai svītrot šos apakšpunktus, precizēt saistošo noteikumu 10., 13. un 19. punktu, kā arī saistošo noteikumu pielikumus, un precizēt saistošo noteikumu 29. punktu.

Likuma “Par pašvaldībām” 45. panta ceturtā daļa nosaka, ja saņemts Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas atzinums, kurā pamatots saistošo noteikumu vai to daļas prettiesiskums, pašvaldības dome precizē saistošos noteikumus atbilstoši atzinumā norādītajam un publicē precizētos saistošos noteikumus. Ja pašvaldības dome nepiekrīt atzinumam pilnībā vai kādā tā daļā, dome savā lēmumā sniedz atbilstošu pamatojumu, kā arī publicē saistošos noteikumus.
Ievērojot izteiktos iebildumus, ir precizēts saistošo noteikumu izdošanas tiesiskais pamatojums un saistošo noteikumu 29.punkts, nosakot konkrētu finansējuma studiju maksai procentuālo apmēru, lai nepieļautu situāciju, ka pie vienādiem apstākļiem tiek pieņemti atšķirīgi lēmumi.

Tomēr netiek veikti precizējumi saistošo noteikumu 7.2., 7.3., 7.4. un 7.5. apakšpunktā, 10., 13. un 19. punktā, kā arī saistošo noteikumu pielikumos, to pamatojot ar sekojošiem argumentiem.
Iesniegumu likuma 3. panta ceturtā daļa paredz, ka iesniegumam, ja nepieciešams, pievieno dokumentu kopijas, kas apstiprina iesniegumā minētos apstākļus. Tātad privātpersonai var būt noteikts pienākums iesniegt ar tās iesnieguma saturā minēto saistītus dokumentus.

Privātpersonas, kuras var pretendē uz Madonas novada pašvaldības stipendiju vai finansējumu studiju maksai, ir ar tādu izglītības līmeni, kas nerada grūtības iegūt un iesniegt attiecīgo informāciju (dokumentus), kas nepieciešama stipendijas vai finansējuma studiju maksai saņemšanai. Vēl jo vairāk tāpēc, ka šī privātpersona ir attiecīgās izglītības iestādes students. Privātpersonai noteiktais pienākums iesniegt attiecīgo informāciju ir samērīgs.

Madonas novada pašvaldības rīcībā nav un tai nav tiešas pieejas citu institūciju rīcībā esošajai minētajai informācijai. Šī informācija Madonas novada pašvaldībai vienmēr būs jāpieprasa konkrētajai institūcijai, tāpat, kā to darītu privātpersona. Turklāt saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 53. panta otro daļu konkrētos apstākļos, piemēram, kad tas nav iespējams faktisku iemeslu dēļ, ir pieļaujams, ka konkrētā institūcija var atteikties sniegt informāciju, kā dēļ šī informācija tapāt būs jāpieprasa no privātpersonas.

Madonas novada pašvaldībai pieprasot minēto informāciju, ir nepieciešams vairāk laika, lai pieņemtu lēmumu par stipendijas vai finansējuma studiju maksai piešķiršanu, nekā, ja šo informāciju (dokumentus) iesniegumam pievieno privātpersona.

Informācijas (dokumentu) pieprasīšana un apstrāde prasa papildu Madonas novada pašvaldības darbinieku un līdz ar to arī finanšu resursus. Šāda resursu izmantošana nav lietderīga, jo iesniegt informāciju (dokumentus) var privātpersona, kurai tas ir samērīgs pienākums.

Ņemot vērā minēto, pastāv objektīvi iemesli, kāpēc Madonas novada pašvaldība informāciju, kas noteikta minēto saistošo noteikumu 7.2., 7.3., 7.4., 7.5. apakšpunktā, 10., 13. un 19. punktā, kā arī šo saistošo noteikumu pielikumos, nevar iegūt pati.
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 45.panta ceturto daļu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības 2022.gada 18.janvāra saistošos noteikumu Nr.2 “Par Madonas novada pašvaldības stipendiju un finansējuma studiju maksai piešķiršanas kārtību” precizēto redakciju.

2. Lietvedības nodaļai nosūtīt saistošos noteikumus publicēšanai oficiālajā izdevumā “Latvijas Vēstnesis” un triju darba dienu laikā pēc to parakstīšanas nosūtīt Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai.
3. Informācijas tehnoloģiju nodaļai pēc saistošo noteikumu izsludināšanas oficiālajā izdevumā “Latvijas Vēstnesis” publicēt Madonas novada pašvaldības tīmekļvietnē saiti uz saistošiem noteikumiem tiesību aktu vietnē likumi.lv.
4. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Madonas novada pašvaldības izpilddirektoram.

Pielikumā: Precizētie Madonas novada pašvaldības 18.01.2022. saistošie noteikumi Nr.2 “Par Madonas novada pašvaldības stipendiju un finansējuma studiju maksai piešķiršanas kārtību” un paskaidrojuma raksts.
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