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(protokols Nr. 8, 24. p.)
Par grozījumiem Madonas novada bāriņtiesas nolikumā, kas ir apstiprināts ar Madonas novada pašvaldības domes 28.10.2021. lēmumu Nr. 381 “Par Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada bāriņtiesa” nolikuma apstiprināšanu”
 


Ar 28.10.2021. Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr. 381 (protokols Nr. 13, 39.p.) “Par Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada bāriņtiesa””, tika apstiprināts Madonas novada bāriņtiesas nolikums (turpmāk –Nolikums).

Nolikums esošajā redakcijā neparedz bāriņtiesas priekšsēdētājam tiesības nodibināt un izbeigt darba tiesiskās attiecības ar bāriņtiesas priekšsēdētāja vietnieku, bāriņtiesas locekļiem un citiem bāriņtiesas darbiniekiem.

Saskaņā ar Bāriņtiesu likuma 9.panta pirmo daļu, Bāriņtiesas priekšsēdētāju, bāriņtiesas priekšsēdētāja vietnieku un bāriņtiesas locekļus pieņem darbā attiecīgā pašvaldība. Pašvaldība var uzdot bāriņtiesas priekšsēdētājam pieņemt darbā bāriņtiesas locekļus.
Ņemot vērā Bāriņtiesu likumā noteikto, būtu nepieciešams un ir lietderīgi bāriņtiesas priekšsēdētājam Nolikumā paredzēt tiesības nodibināt un izbeigt darba tiesiskās attiecības ar bāriņtiesas priekšsēdētāja vietnieku, bāriņtiesas locekļiem un citiem darbiniekiem, kā arī pieņemt citus ar darba tiesiskajām attiecībām saistītus lēmumus, parakstīt rīkojumus un citus ar darba tiesiskajām attiecībām saistītus dokumentus.

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 41.panta 2.punktu, pašvaldības dome pieņem iekšējos normatīvos aktus (t.sk. nolikumus).
Pamatojoties uz iepriekš teikto, vadoties no Bāriņtiesu likuma 9.panta pirmās daļas un likuma “Par pašvaldībām” 41.panta 2.punkta regulējuma, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Veikt šādus grozījumus Madonas novada bāriņtiesas nolikumā, kas ir apstiprināts ar 28.10.2021. Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr. 381 (protokols Nr. 13, 39.p.) “Par Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada bāriņtiesa”“ nolikuma apstiprināšanu:
1.1. Papildināt Madonas novada bāriņtiesas nolikumu ar 15.7.apakšpunktu, izsakot to šādā redakcijā:
“15.7. Nodibinot un izbeidzot darba tiesiskās attiecības ar bāriņtiesas priekšsēdētāja vietnieku, bāriņtiesas locekļiem un citiem bāriņtiesas darbiniekiem, parakstot darba līgumus, rīkojumus, citus ar darba tiesiskajām attiecībām saistītus dokumentus, kā arī pieņemot citus ar darba tiesiskajām attiecībām saistītus lēmumus”. 

2. Ar šo lēmumu apstiprinātie Madonas novada bāriņtiesas nolikuma grozījumi ir piemērojami no šī lēmuma pieņemšanas brīža.
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