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(protokols Nr. 8, 25. p.)
Par bezmaksas apmeklējumu Ukrainas kara bēgļiem Madonas novada kultūras iestāžu organizētajos pasākumos 

          Lai sniegtu atbalstu Ukrainas civiliedzīvotājiem, kas patvērumu raduši Latvijā, un palīdzētu viņiem integrēties sabiedrībā, iepazīstinot viņus ar Latviešu kultūru un kultūras mantojumu, Madonas novada pašvaldība rosina noteikt bezmaksas apmeklējumu Madonas novada kultūras iestādēs un to organizētajos pasākumos Ukrainas iedzīvotājiem.

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz Ukrainas civiliedzīvotāju atbalsta likumu, ņemot vērā deputātu izteiktos viedokļus, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Noteikt bezmaksas apmeklējumu Madonas novada kultūras iestādēs un to organizētajos kultūras pasākumos, un bez maksas izmantot Madonas novada sporta bāzes Ukrainas iedzīvotājiem līdz 2022. gada 31. decembrim, uzrādot personu apliecinošu vai citu dokumentu, kas apliecina, ka persona ir Ukrainas civiliedzīvotājs. 
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