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(protokols Nr. 8, 26. p.)
Par Ukrainas civiliedzīvotāju izmitināšanu un ēdināšanu Madonas novada pašvaldības teritorijas esošajās pašvaldības telpās
Pamatojoties uz normatīvā akta “Ukrainas civiliedzīvotāju atbalsta likums” (turpmāk tekstā – Likums) 12.panta pirmo daļu un Ministru kabineta noteikumiem Nr. 168 “Noteikumi par izmitināšanas un ēdināšanas pakalpojuma nodrošināšanu Ukrainas civiliedzīvotājiem”, valsts līdz 90 dienām, ja nepieciešams, nodrošina Ukrainas civiliedzīvotājiem primāri sniedzamo atbalstu — izmitināšanas un ēdināšanas pakalpojumus. 

Madonas novada teritorijā ir pieejamas dažādas pašvaldības iestādes un telpas, kur var tikt izmitināti un ēdināti Ukrainas civiliedzīvotāji līdz 90 dienām. 
Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Uzņemt Ukrainas civiliedzīvotājus Madonas novada pašvaldības teritorijā.

2. Izmitināt Ukrainas civiliedzīvotājus Madonas novada pašvaldībai piederošajās telpās līdz 90 dienām. 

3. Nodrošināt Ukrainas civiliedzīvotājus ar ēdināšanas pakalpojumu līdz 90 dienām, ja tas ir nepieciešams.

Domes priekšsēdētājs
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