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       (protokols Nr. 5, 7. p.)
Par dzīvokļu īpašumu Brīvības ielā 9, Ļaudonā, Madonas novadā, nostiprināšanu zemesgrāmatā
Madonas novada pašvaldības Ļaudonas pagasta pārvalde rosina reģistrēt zemesgrāmatā pašvaldībai piederošus dzīvokļus Nr. 5 un Nr. 6 Brīvības ielā 9, Ļaudonā, Ļaudonas pagastā, Madonas novadā, lai veiktu dzīvokļu pārbūvi un projektēšanu. 

Dzīvokļi ir ierakstāmi zemesgrāmatā kā patstāvīgi īpašuma objekti saskaņā ar “Dzīvokļa īpašuma likuma” 8. panta pirmo daļu – dzīvokļa īpašnieks ir persona, kas ieguvusi dzīvokļa īpašumu un īpašuma tiesības nostiprinājusi zemesgrāmatā. 

Pamatojoties uz likuma “Pašvaldību likums” 10. panta pirmās daļas 16. punktu, Dzīvokļa īpašuma likuma 8. panta pirmo daļu, ņemot vērā 12.04.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Nostiprināt zemesgrāmatā uz Madonas novada pašvaldības vārda kā patstāvīgu īpašuma objektu sekojošus dzīvokļu īpašumus:

1.1. Brīvības iela 9-5, Ļaudona, Ļaudonas pagasts, Madonas novads. 

1.2. Brīvības iela 9-6, Ļaudona, Ļaudonas pagasts, Madonas novads. 

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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