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     (protokols Nr. 5, 20. p.)
Par pārvaldes uzdevuma deleģēšanu nodibinājumam “Latvijas Evaņģēliski luteriskās baznīcas Diakonijas centrs”

Madonas novada pašvaldības (turpmāk – Pašvaldība)  2021. gada 25. novembra saistošajos noteikumos Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” (turpmāk - saistošie noteikumi) 5. punktā noteikti sociālie pakalpojumi, ko sniedz Madonas novada pašvaldība. 

Pašvaldības un nodibinājuma “Latvijas Evaņģēliski luteriskās Baznīcas Diakonijas centrs”, vienotais reģistrācijas Nr. 40003203458 (turpmāk – Nodibinājums) deleģēšanas līgums par pārvaldes uzdevuma – sociālā atbalsta un sociālās rehabilitācijas pakalpojuma sniegšana pilngadīgām personām dienas centrā; sociālās aprūpes, sociālā atbalsta un rehabilitācijas pakalpojuma sniegšana pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem dienas aprūpes centrā; sociālā atbalsta pakalpojuma sniegšana grūtniecēm un jaunajām māmiņām ar bērniem krīzes situācijā atbalsta centrā ar īslaicīgas izmitināšanas iespējām; zupas virtuves pakalpojuma sniegšana; higiēnas pakalpojuma sniegšana, noslēgts no 2022. gada 1. jūnija līdz 2023. gada 31. maijam.

Pašvaldību likuma 4. panta pirmās daļas 9. punktā norādīta viena no pašvaldības autonomajām funkcijām – nodrošināt iedzīvotājiem atbalstu sociālo problēmu risināšanā, kā arī saņemt sociālo palīdzību un sociālos pakalpojumus, un Pašvaldību likuma 4. panta otrajā daļā paredzēts, ka pašvaldība autonomās funkcijas pilda atbilstoši ārējiem normatīvajiem aktiem un noslēgtajiem publisko tiesību līgumiem. 

Pašvaldību likuma 7. pantā paredzēts, ka saskaņā ar Valsts pārvaldes iekārtas likumu pašvaldība atsevišķu tās autonomajā kompetencē ietilpstošu pārvaldes uzdevumu  var deleģēt citai publiskai personai. Valsts pārvaldes iekārtas likuma 41. panta pirmajā daļā iekļauts nosacījums, ka publiska persona var deleģēt pārvaldes uzdevumus, kuru izpilde ietilpst šīs publiskās personas vai tās iestādes kompetencē. 

Saistošajos noteikumos ir paredzēts, ka pašvaldība sniedz šādus sociālos pakalpojumus: Dienas centra pakalpojums pilngadīgām personām, Dienas aprūpes centra pakalpojums pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem, Higiēnas pakalpojums, Zupas virtuves pakalpojums, Atbalsta centra pakalpojums un Atbalsta un/vai izglītojošās grupas pakalpojums (turpmāk – sociālie pakalpojumi). Saistošajos noteikumos pašvaldība paredzējusi, ka sociālos pakalpojumus persona var saņemt pie pakalpojuma sniedzēja, ar kuru pašvaldība noslēgusi līgumu. 

Pašvaldības sociālajam dienestam, lai varētu sniegt sociālos pakalpojumus, būtu jāveido jaunas amata vietas un jāpiesaista speciālisti. Pašvaldībai jaunu amata vietu radīšana, kvalificētu speciālistu piesaistīšana nebūs efektīva, tas palielinātu administratīvo slogu.

Valsts pārvaldes iekārtas likuma 40. panta pirmajā daļā paredzēts, ka publiska persona var deleģēt privātpersonai pārvaldes uzdevumu, ja tā attiecīgo uzdevumu var veikt efektīvāk, otrajā daļā paredzēts, ka privātpersonai pārvaldes uzdevumu var deleģēt ar ārēju normatīvo aktu vai līgumu, ja tas paredzēts ārējā normatīvajā aktā, ievērojot šā likuma 41. panta otrās un trešās daļas noteikumus. Valsts pārvaldes iekārtas likuma 42. panta pirmajā daļā noteikts, ka privātpersonai jābūt tiesīgai veikt attiecīgo pārvaldes uzdevumu, kā arī paredzēts, ka, lemjot par pārvaldes uzdevuma deleģēšanu privātpersonai, ņem vērā tās pieredzi, reputāciju, resursus, personāla kvalifikāciju, kā arī citus kritērijus.

Nodibinājums ir dibināts 1994. gadā, lai uzsāktu diakonijas darbu Latvijā, tā darbības mērķis ir sabiedriskā labuma darbība – labdarība, trūcīgo un sociāli mazaizsargāto personu grupu sociālās labklājības celšana, pilsoniskās sabiedrības attīstība, sabiedrības integrācija, diakonijas jomas attīstība Latvijā, kas ietver sevī uz kristīgām vērtībām balstītas rūpes par cilvēku – garīgo aprūpi un praktisko palīdzību. Diakonijas centrs izstrādā un īsteno dažādus sociālos projektus (Zupas virtuves, Praktisko palīdzību, Kristīgo uzticības tālruni, Atbalsta centrus bērniem un ģimenēm u.c.), organizē apmācības brīvprātīgajiem un diakonijas darba vadītājiem, konsultē, atbalsta un koordinē diakonijas projektus draudzēs. 

Nodibinājums, veicot deleģēto pārvaldes uzdevumu, to ir darījis ar kvalificētiem speciālistiem, Pašvaldība ir vērtējusi Nodibinājuma sniegto pakalpojumu, pēc pakalpojuma saņēmēju atsauksmēm, iesniegtās atsauksmes ir bijušas pozitīvas, sociālais dienests nav saņēmis nevienu pamatotu pakalpojuma saņēmēja sūdzību. Nodibinājums ir reģistrēts Sociālo pakalpojumu sniedzēju reģistrā, tam ir piešķirts sabiedriskā labuma organizācijas statuss. Nodibinājumam ir vairāki centri valstī, kuros ikviens cilvēks ir  ieaicināts neatkarīgi no to piederības kādai sociālajai vai etniskajai grupai, izglītības,  veselības vai finansiālās situācijas, vai jebkurām citām pazīmēm. Nodibinājumam ir daudzu gadu pieredze sociālo pakalpojumu sniegšanā un vismaz 5 gadu pieredze darbā ar personām ar garīga rakstura traucējumiem. Nodibinājumam ir nepieciešamie kvalificētie speciālisti, kas nodrošina sociālos pakalpojumus gan dienas aprūpes centrā, nodrošinot sociālo pakalpojumu pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem, gan dienas centrā, nodrošinot sociālo pakalpojumu pilngadīgām personām, gan nodrošinot sociālās funkcionēšanas spēju atjaunošanas pakalpojumu grūtniecēm, sievietēm ar bērniem krīzes situācijā atbalsta centrā, sociālo darba speciālistu darba pieredze vidēji ir 6 – 10 gadiem. Nodibinājuma kopienas centrs "Baltā ūdensroze" reģistrēts sociālo pakalpojumu sniedzēju reģistrā 2018. gadā kā dienas centra pakalpojumu sniedzējs Madonā, paredzot pakalpojumu pensijas vecuma personām, jaunajām māmiņām, ģimenēm krīzes situācijā, personām ar funkcionāliem traucējumiem, 2020. gadā reģistrēts kā dienas aprūpes centra pakalpojuma sniedzējs personām ar garīga rakstura traucējumiem Madonā. Nodibinājuma kopienas centra "Baltā ūdensroze" filiāle dienas aprūpes centrs "Eglāji" reģistrēts sociālo pakalpojumu sniedzēju reģistrā kā dienas aprūpes centra pakalpojumu sniedzējs personām ar garīga rakstura traucējumiem, nodibinājuma kopienas centra "Baltā ūdensroze" filiāle dienas aprūpes centrs "Veseta" reģistrēts sociālo pakalpojumu sniedzēju reģistrā kā dienas aprūpes centra pakalpojumu sniedzējs personām ar garīga rakstura traucējumiem.

Pašvaldībai lietderīgāk un efektīvāk ir deleģēt pārvaldes uzdevumu – nodrošināt sociālos pakalpojumus – nodibinājumam arī turpmāk, jo Nodibinājums deleģēto pārvaldes uzdevumu: nodrošināt sociālā atbalsta un sociālās rehabilitācijas pakalpojuma sniegšana pilngadīgām personām dienas centrā; sociālās aprūpes, sociālā atbalsta un rehabilitācijas pakalpojuma sniegšana pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem dienas aprūpes centrā; sociālā atbalsta pakalpojuma sniegšana grūtniecēm un jaunajām māmiņām ar bērniem krīzes situācijā atbalsta centrā ar īslaicīgas izmitināšanas iespējām; zupas virtuves pakalpojuma sniegšana; higiēnas pakalpojuma sniegšana, sniedz kvalitatīvi,  un Nodibinājums deleģēto pārvaldes uzdevumu var veikt efektīvāk kā pašvaldības sociālais dienests.

Nodibinājums iesniedzis aprēķinu par finansējumu pārvaldes uzdevuma – sociālie pakalpojumi – nodrošināšanai.  

Ņemot vērā Nodibinājuma piedāvātās izmaksas attiecīgajam sociālajam pakalpojumam un pašlaik esošo klientu skaitu, kam tiek nodrošināti sociālie pakalpojumi, tiek plānotas šādas pašvaldības izmaksas: dienas centra pakalpojuma – vidējais apmeklēto dienu skaits mēnesī – 400, izmaksas pašvaldībai plānotas mēnesī 3200,00 euro; higiēnas pakalpojuma (duša, veļas mazgāšana un žāvēšana) izmaksas pašvaldībai plānotas 270,00 euro mēnesī, plānojot pakalpojuma sniegšanu vidēji mēnesī 36 klientiem, kuriem pašvaldība sniedz atbalstu (trūcīgi/maznodrošināti); zupas virtuves pakalpojuma izmaksas pašvaldībai – 174,00 euro mēnesī, plānojot vidēji mēnesī izsniegto zupas porciju skaitu – 580.  

Pašvaldība īsteno projektu “Vidzeme iekļauj” (projekta identifikācijas Nr. 9.2.2.1/15/I/003), tā ietvaros nepieciešams nodrošināt dienas aprūpes centra pakalpojumu pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem Madonā, Indrānu pagasta “Eglājos” un Jaunkalsnavā. Prognozētās pašvaldības izmaksas par Dienas aprūpes centra pakalpojumu personām ar garīga rakstura traucējumiem: personām, kurām nav nepieciešams atbalsts aprūpē – 23,90 euro dienā; personām, kurām nepieciešams pašaprūpes atbalsts aprūpē – 29,80 euro dienā, kopējās prognozētās pakalpojuma izmaksas mēnesī – 20 971,05 euro.

Valsts pārvaldes iekārtas likuma otrajā daļā paredzēts, ka par pastarpinātās pārvaldes iestādes uzdevumu deleģēšanu lemj attiecīgās atvasinātās publiskās personas orgāns, kas informē tiešās pārvaldes iestādi, kurai attiecīgā atvasinātā publiskā persona ir padota. Ja deleģēšanas termiņš pārsniedz gadu, deleģēšanas līgumu pirms tā noslēgšanas saskaņo ar šo tiešās pārvaldes iestādi.

Pamatojoties uz Valsts pārvaldes iekārtas likuma 40. panta pirmo, otro daļu, 42. panta pirmo daļu, 45. panta otro daļu,  Pašvaldību likuma 4. panta pirmās daļas 9. punktu, 7. pantu, ņemot vērā Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošo noteikumu Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” 5.1.9., 5.1.11., 5.1.12., 5.1.15. punktu, ņemot vērā Nodibinājuma sniegto sociālo pakalpojumu kvalitāti, pārvaldes uzdevuma veikšanas efektivitāti un lietderību, ņemot vērā 12.04.2023. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Deleģēt nodibinājumam “Latvijas Evaņģēliski luteriskās baznīcas Diakonijas centrs”, pārvaldes uzdevumus – dienas centra pakalpojumu pilngadīgām personām, dienas aprūpes centra pakalpojumu pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem, atbalsta centra pakalpojumu, zupas virtuves pakalpojumu, higiēnas pakalpojumu.

2. Noslēgt starp Madonas novada pašvaldību un nodibinājumu “Latvijas Evaņģēliski luteriskās baznīcas Diakonijas centrs” deleģēšanas līgumu uz vienu gadu.

3. Apstiprināt deleģēšanas līgumu (pielikums).

4. Lēmuma izpildi kontrolēt pašvaldības izpilddirektoram. 

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs


Kanča 20238582
Melle 27307570 
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