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     (protokols Nr. 5, 21. p.)
Par grupu māju (dzīvokļu) izveidošanu Jaunatnes ielā 1, Ozolos, Liezēres pagastā, Madonas novadā

Pašvaldība īsteno projektu “Vidzeme iekļauj”, tā ietvaros nepieciešams nodrošināt grupu mājas (dzīvokļa) pakalpojumu personām ar garīga rakstura traucējumiem, izveidojot normatīviem atbilstošas grupu mājas (dzīvokļus) ar 14 vietām.

Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošo noteikumu Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” (turpmāk – Saistošie noteikumi) 5. punktā noteikti sociālie pakalpojumi, ko sniedz Madonas novada pašvaldība, tajā skaitā 5.1.13. apakšpunktā noteiktos pakalpojumu “Grupu dzīvokļa pakalpojums”. 

Saistošo noteikumu 3.1.13. apakšnodaļā noteikts, ka pašvaldības sniegtais sociālais pakalpojums – Grupu dzīvokļu pakalpojums – ir nodrošināt mājokli un individuālo atbalstu sociālo problēmu risināšanā pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem, kurām ir objektīvas grūtības dzīvot patstāvīgi. 

Pašvaldību likuma 4. panta pirmās daļas 9. punktā norādīta viena no pašvaldības autonomajām funkcijām – nodrošināt iedzīvotājiem atbalstu sociālo problēmu risināšanā, kā arī saņemt sociālo palīdzību un sociālos pakalpojumus. Pašvaldību likuma 4. panta otrajā daļā noteikts, ka pašvaldība autonomās funkcijas pilda atbilstoši ārējiem normatīvajiem aktiem un noslēgtajiem publisko tiesību līgumiem. Pašvaldību likuma 4. panta trešajā daļā noteikts, ka autonomo funkciju izpildi atbilstoši savai kompetencei organizē un par to atbild pašvaldība. Pašvaldību likuma 4. panta ceturtajā daļā norādīts, ka autonomo funkciju izpildi finansē no pašvaldības budžeta, ja likumā nav noteikt citādi.


Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 27.1 pantā noteikts, ka grupu māja (dzīvokļi) nodrošina mājokli un individuālu atbalstu sociālo prasmju risināšanā un, ja nepieciešams, sociālo aprūpi personām ar garīga rakstura traucējumiem, kurām ir objektīvas grūtības dzīvot patstāvīgi, bet nav nepieciešama atrašanās ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūcijā. Citus personai nepieciešamos sociālos pakalpojumus un sociālo palīdzību nodrošina pašvaldība, kura pieņēmusi lēmumu par grupu mājas (dzīvokļu) pakalpojuma piešķiršanu.


Ministru kabineta 2007. gada 4. decembra noteikumi Nr. 829 “Noteikumi par dienas centru, grupu māju (dzīvokļu) un pusceļa māju izveidošanas un uzturēšanas izdevumu finansēšanu” (noteikumi) nosaka kritērijus grupu māju (dzīvokļu) izveidošanas un uzturēšanas izdevumu noteikšanai, kā arī valsts līdzfinansējuma piešķiršanas un līdzfinansēšanas kārtību. Noteikumu 13.punktā noteikti šādi kritēriji: 13.1. pakalpojuma sniedzējs ir reģistrēts Uzņēmumu reģistrā vai ir pašvaldības iestāde; 13.2. viens no pakalpojuma sniedzēja darbības veidiem ir sociālo pakalpojumu sniegšana; 13.3. pašvaldība nodrošina līdzfinansējumu grupu dzīvokļu izveidošanai, aprīkošanai un uzturēšanai; 13.4. ir izstrādāts grupu dzīvokļa izveidošanas un pakalpojumu sniegšanas apraksts atbilstoši normatīvajiem aktiem, kas nosaka prasības grupu dzīvokļu pakalpojuma sniedzējiem; 13.5. ēkas un telpas ir piemērotas vai pieejamas grupu dzīvokļu pakalpojuma sniegšanai.

Grupu dzīvokļu pakalpojuma apjoms uzskaitīts noteikumu 17. punktā un tas ietver mājokli; klienta pašaprūpes prasmju un sociālo prasmju korekciju; klienta sadarbības prasmju veicināšanu, kas saistītas ar sociālo un nodarbinātības jautājumu risināšanu valsts un pašvaldības institūcijās; klienta individuālā sociālās rehabilitācijas plāna izstrādāšanā un īstenošanā; personiskā atbalsta sniegšana darba meklējumos un jaunu darba iemaņu apgūšanā; citi klientam nepieciešamie pakalpojumi – atbalsts, konsultācijas, informācijas sniegšana, personīgo interešu un tiesību aizstāvēšana. 

Noteikumu 21. punktā noteikts, ka izdevumus par grupu dzīvokļu pakalpojumu sedz no pašvaldības budžeta. Valsts piedalās ar grupu dzīvokļiem saistīto izdevumu finansēšanā Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 13. panta piektajā un sestajā daļā paredzētajā apmērā. Noteikumu 22. punkts nosaka, ka grupu dzīvokļa klienta pienākums ir samaksāt pakalpojumu sniedzējam par dzīvojamās telpas, virtuves un koplietošanas telpu ekspluatāciju (atbilstoši lietojamajai daļai).

 
Ministru kabineta 2017. gada 13. jūnija noteikumu Nr. 338 „Prasības sociālo pakalpojumu sniedzējiem” X. Nodaļā norādītas prasības grupu mājas (dzīvokļu) pakalpojuma sniedzējiem, kurā noteikts, ka pakalpojumu sniedzējs sociālā pakalpojuma sniegšanā iesaista sociālo darbinieku un sociālo rehabilitētāju vai sociālo aprūpētāju vai aprūpētāju, nodrošinot:

· diennakts uzraudzību, kuru veic vismaz viens darbinieks vai elektroniskās informēšanas sistēma, ar kuras lietošanu iepazīstināti visi klienti un kura ir ērti lietojama ārkārtas situācijā;
· sadzīves iemaņu uzturēšanu un uzturēšanu vai korekciju;
· atbalstu pašaprūpē vai, ja nepieciešams, sociālo aprūpi;
· sociālo prasmju pilnveidi;
· atbalstu darba meklēšanā un izpratnes par darba attiecībām veidošanu;
· sabiedrībai pieņemamu saskarsmes iemaņu apgūšanu;
· atbalstu fiziski aktīva dzīvesveida veicināšanai;
· sociālā darbinieka individuālās konsultācijas.
Vidzemes plānošanas reģions (VPR) īsteno projektu “Vidzeme iekļauj” (Vienošanās Nr. 9.2.2.1/15/I/003) ar mērķi Vidzemes reģionā palielināt ģimeniskai videi pietuvinātu un sabiedrībā balstītu sociālo pakalpojumu pieejamību dzīvesvietā personām ar invaliditāti. Īstenojot aktivitātes, tiek respektētas mērķgrupas personu tiesības, vēlmes un vajadzības, nodrošināta personu ar garīga rakstura traucējumiem sagatavošana pārejai uz dzīvi sabiedrībā. Projekta ietvaros ir izstrādāta vienota vienības izmaksu metodika pakalpojuma vienības izmaksu aprēķinam un piemērošanai. No 2023. gada janvāra grupu mājas (dzīvokļu) likme, ja ir pašaprūpes prasmes (nav nepieciešams atbalsts aprūpē) 28,93 euro/diennaktī un ja nav pietiekamas pašaprūpes prasmes (nepieciešams atbalsts aprūpē) – 40,93 euro/diennaktī. 
2023. gada martā tika veikta tirgus izpēte, pieteikumu un finanšu piedāvājumu grupu mājas (dzīvokļu) pakalpojumiem pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem iesniedza biedrība “Latvijas Samariešu apvienība”. Biedrība piedāvā sniegta pakalpojumu 14 klientiem, paredzot nodarbināt deviņus (9) darbiniekus. Biedrības piedāvātās Līguma cenas: klientam bez atbalsta pašaprūpes nodrošināšanā – 27,30 euro/diennaktī un klientam ar atbalstu pašaprūpes nodrošināšanā – 38,22 euro/diennaktī. Pašvaldības izmaksu summa Biedrībai par sniegto grupu mājas (dzīvokļu) pakalpojumu mēnesī vidēji – 12 122 euro.

Pašvaldībai, lai sniegt sociālos pakalpojumu grupu māja (dzīvokļi) ir iespēja izmantot esošos resursus: amatu apvienošanas kārtībā – vadītāja, sociālā darbiniece, psihologs un tehniskais darbinieks.  Jāizveido jaunas  piecas (5) amata vietas (sociālais rehabilitētājs un 4 aprūpētāji). Pašvaldība var nodrošināt pakalpojumu par zemāku cenu, nekā piedāvā biedrība “Latvijas Samariešu apvienība”. Pamatojoties uz veiktajiem aprēķiniem, pašvaldības izmaksu summa par grupu mājas (dzīvokļu) pakalpojumu mēnesī tiek prognozēta vidēji – 8109 euro. 

Pamatojoties uz Pašvaldību likuma 4. panta pirmās daļas 9. punktu, 7. pantu, ņemot vērā Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošo noteikumu Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” 5.1.13 punktu, ņemot vērā veiktos aprēķinus, pārvaldes uzdevuma veikšanas efektivitāti un lietderību, ņemot vērā 12.04.2023. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  1 (Vita Robalte), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

Madonas novada Sociālajam dienestam nodrošināt pašvaldības pārvaldes uzdevumu sociālo pakalpojumu – grupu māja (dzīvokļi) Jaunatnes ielā 1, Ozolos, Liezēres pagastā, Madonas novadā.

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs


Kanča 20238582 
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