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     (protokols Nr. 5, 22. p.)
Par finansējuma piešķiršanu projektam Nr. 9.3.1.1/19/I/041 “Pakalpojumu infrastruktūras attīstība deinstitucionalizācijas plāna īstenošanai Madonas novadā"

Madonas novada pašvaldība pamatojoties uz Centrālās finanšu un līgumu aģentūras noslēgto vienošanos Nr. 9.3.1.1./19/I/041 īsteno projektu  “Pakalpojumu infrastruktūras attīstība deinstitucionalizācijas plāna īstenošanai Madonas novadā.

Projekta ietvaros ir īstenoti būvdarbi objektā “Skolas un jauniešu centra pārbūve par dažādu sociālo grupu kopdzīvojamo māju Jaunatnes ielā 1, Ozolos, Liezēres pagastā, Madonas novadā”, izveidojot infrastruktūru  grupu dzīvokļa pakalpojumam.

 Lai varētu nodrošināt pakalpojumu izveidotajā infrastruktūrā, nepieciešams aprīkot pakalpojumu telpas, nodrošinot finansējumu 15 000,00 EUR (piecpadsmit tūkstoši euro, 00 centi) aprīkojuma iegādei.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 12.04.2023. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt projektam Nr. 9.3.1.1./19/I/041 “Pakalpojumu infrastruktūras attīstība deinstitucionalizācijas plāna īstenošanai Madonas novadā” izveidotās infrastruktūras nepieciešamā aprīkojuma iegādei 15 000,00 EUR (piecpadsmit tūkstoši euro, 00 centi) no Madonas novada pašvaldības 2023. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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