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Par finansējuma piešķiršanu Ērgļu vidusskolai pārvietojamu futbola vārtu iegādei 
Kopš 2022. gada vasaras Ērgļos sākumskolas bērniem ir iespējams apmeklēt futbola nodarbības. Par tām ir izrādīta ļoti liela interese gan no bērnu, gan vecāku puses. Nodarbības apmeklē 35 bērni gan kā Madonas Bērnu un Jaunatnes Sporta skolas audzēkņi, gan kā izglītības pulciņa dalībnieki. Treniņi norit Ērgļu vidusskolas sporta laukumā. Šobrīd tiek izmantoti vairāk kā 25 gadus veci nepārvietojami futbola vārti, kas apdraud bērnu veselību un dzīvību, kā arī apgrūtina laukuma uzturēšanas darbus (zāles pļaušana), tāpēc nepieciešams iegādāties jaunus, pārvietojamus futbola vārtus. Saņemts arī bērnu vecāku parakstīts iesniegums.

Ir veikta tirgus izpēte. Lētākais piedāvājums SIA “Sporta sistēmas” 3480,67 EUR (trīs tūkstoši četri simti astoņdesmit euro, ieskaitot PVN). Madonas novada Ērgļu apvienības pārvalde lūdz piešķirt Ērgļu vidusskolai nepieciešamo finansējumu.
Pamatojoties uz iepriekš minēto, ņemot vērā 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt nepieciešamo finansējumu 3480,67 (trīs tūkstoši četri simti astoņdesmit euro, ieskaitot PVN) jaunu pārvietojamu futbola vārtu iegādei Ērgļu vidusskolai no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Ērgļu apvienības pārvaldes 2022. gada atlikuma.
              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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