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     (protokols Nr. 5, 26. p.)
Par finansējuma piešķiršanu multifunkcionālā centra “LOGS” āra apgaismojuma izbūvei
2020. gadā pie Sarkaņu pagasta struktūrvienības – Multifunkcionālā centra “Logs” tika izbūvēts sporta laukums ar asfalta segumu. 2021. gadā laukumam tika uzstādīti profesionāli basketbola grozi, 2022. gadā uzkrāsoti laukuma horizontālie marķējumi un uzbūvēti pārvietojami hokeja laukuma borti. Ņemot vērā, ka MFC “Logs” vadītāja vienlaikus pilda arī sporta organizatora pienākumus Sarkaņu pagastā, sporta laukums tiek izmantots dažādām sporta un ģimeniskām norisēm. Laukumā tiek organizētas ģimenes dienas, florbola, basketbola, hokeja un ielu futbola sacensības. Papildus ir iecere laukumā uzstādīt arī skeitborda konstrukciju. 

Sporta laukums tiek izmantots daudzpusīgi, arī vēlās vakara stundās, īpaši ziemas periodā, tāpēc tam ir nepieciešams izbūvēt stacionāru āra apgaismojumu – divas laternas ar trim LED gaismekļiem. Uz vienas no laternām ir paredzēts uzstādīt konsoli ar diviem gaismekļiem, nodrošinot pilnvērtīgu laukuma izgaismošanu.

Pagasta pārvalde ir noskaidrojusi izbūves tehniskos aspektus un veicamo darbu izmaksas, kas ir EUR 6104,00 (ieskaitot pievienotās vērtības nodokli).

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. 
Piešķirt finansējumu Sarkaņu pagasta multifunkcionālajam centram “LOGS” āra laukuma apgaismojuma izbūvei EUR 6104,00 apmērā no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas veidojušies no Sarkaņu pagasta 2022. gadā pārdoto īpašumu ieņēmumiem.

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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