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Par mācību maksas nepiemērošanu Madonas Bērnu un jaunatnes sporta skolas Varakļānu novada mācību treniņu grupu izglītojamajiem

Madonas Bērnu un jaunatnes sporta skolai Varakļānu novadā ir četras mācību treniņu grupas (futbols, vieglatlētika), kas dod iespēju Varakļānu vispārizglītojošās vidusskolas izglītojamajiem apgūt izvēlēto profesionālās ievirzes sporta programmu no 1.-12.klasei. Sakarā ar to, ka Madonas novadā ir noteikta mācību maksa par profesionālās ievirzes sportā  programmu apguvi, bet Varakļānu novads ir atsevišķs novads, kur nodarbinātajiem pedagogiem atalgojumu sedz IZM mērķdotācija, bet materiāltehniskais nodrošinājums (sporta infrastruktūras izmantošana, transporta pakalpojumi, inventārs) tiek nodrošināts no novada budžeta līdzekļiem. Lūdzu rast iespēju atbrīvot Varakļānu novada izglītojamos no Madonas Bērnu un jaunatnes sporta skolas mācību maksas un neveikt mācību maksas aprēķinu.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 14.04.2022. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas un 20.04.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

No 01.01.2022. nepiemērot  Madonas Bērnu un jaunatnes sporta skolas Varakļānu novada mācību treniņu grupu izglītojamajiem mācību maksu.





Domes priekšsēdētājs				A.Lungevičs
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