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     (protokols Nr. 5, 31. p.)
Par mantisko ieguldījumu SIA „Madonas ūdens” pamatkapitālā 

Madonas novada pašvaldības (turpmāk – pašvaldība) īpašumā atrodas centralizētās ūdensapgādes un sadzīves kanalizācijas saimniecības pamatlīdzekļi, kas atrodas Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas ciemos, un sastāv no:

· Ūdensapgādes sistēma Ērgļos – sastāv no pazemes cauruļvadu trasēm, kas aprīkotas ar aizbīdņu akām, ūdensvada tīkls izbūvēts 1989. gadā no metāla un PE caurulēm un tiek uzturēts darba kārtībā ar avārijas remontiem. Ūdensvada trases ir apmierinošā tehniskā stāvoklī;

· Sadzīves kanalizācijas sistēma Ērgļos – sastāv no pazemes pašteces cauruļvadu trasēm un skatakām. Kanalizācijas tīkli izbūvēti no keramikas un ķeta caurulēm 1971. un 1989. gadā, no PP caurulēm 2010. gadā un 2021. gadā. Kanalizācijas cauruļvadu tīkls izbūvēts ielu brauktuvju zonās, tā tehniskais stāvoklis attiecīgi izbūves gadiem no slikta līdz ļoti labam;

· Ūdensapgādes sistēma Jumurdā – sastāv no ūdensgūtnes vietas - dziļurbuma un atdzelžošanas stacijas ar tehnoloģisko aprīkojumu, pazemes cauruļvadu trasēm, kas aprīkotas ar aizbīdņu akām, ūdensvada cauruļvadu tīkls izbūvēts zem asfaltētām un grantētām ielām;

· Sadzīves kanalizācijas sistēma Jumurdā – sastāv no pazemes pašteces un spiedvada cauruļvadiem un skatakām, KSS un NAI. Kanalizācijas cauruļvadu tīkls izbūvēts zem asfaltētām un grantētām ielām;

· Ūdensapgādes sistēma Sausnējā – sastāv no ūdensgūtnes vietas - dziļurbuma un atdzelžošanas stacijas ar tehnoloģisko aprīkojumu, pazemes cauruļvadu trasēm, kas aprīkotas ar aizbīdņu akām, ūdensvada cauruļvadu tīkls izbūvēts zem asfaltētām un grantētām ielām;

· Sadzīves kanalizācijas sistēma Sausnējā – sastāv no pazemes pašteces un spiedvada cauruļvadiem un skatakām, KSS un NAI. Kanalizācijas cauruļvadu tīkls izbūvēts zem asfaltētām un grantētām ielām. 

Sertificēts vērtētājs SIA “Baltijas vērtētāju grupa DDS” augstākminēto pamatlīdzekļu kā mantiskā ieguldījuma tirgus vērtību ar 06.03.2023. slēdzienu Nr. DDS/5/23-03 “Par Madonas novada pašvaldības Ērgļu apvienības pārvaldei piederošo ūdensapgādes un sadzīves kanalizācijas saimniecības pamatlīdzekļu, kas atrodas Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas ciemos, mantiskā ieguldījuma tirgus vērtību” noteica 1 258 330,00 euro (viens miljons divi simti piecdesmit astoņi tūkstoši trīs simti trīsdesmit euro un 00 centi)) apmērā, tai skaitā: Jumurdas ciematā 211 830,00 euro; Sausnējas ciematā 538 140,00 euro; Ērgļu ciemā 508 360,00 euro.

Pašvaldības īpašumā atrodas arī pamatlīdzekļi centralizētās ūdensapgādes un sadzīves kanalizācijas inženierkomunikācijas ar aprīkojumu, kas atrodas Madonas pilsētā, un sastāv no:

· centralizētās ūdensapgādes tīkls un sadzīves kanalizācijas saimniecības inženierkomunikācijas ar aprīkojumu, kas atrodas Madonas pilsētā Akmeņu, Blaumaņa, Rīgas, Saules, Skolas, Upes, Kalna un Augu ielās;

· ūdensapgādes tīkli, kas atrodas Rīgas, Skolas, Blaumaņa, Saules, Augu un Akmeņu ielās un sastāv no pazemes cauruļvadu maģistrālām trasēm un pievadiem. Maģistrālās trases ir aprīkotas ar un aizbīdņu akām (skatakām). Ūdensvada cauruļvadu tīkls izbūvēts zem asfaltētām un grantētām ielām, kā arī zaļajās zonās; 

· sadzīves kanalizācijas sistēma, kas atrodas Akmeņu, Blaumaņa, Rīgas, Saules, Skolas, Upes, Kalna un Augu ielās un sastāv no pazemes pašteces un spiedvada cauruļvadiem un skatakām. Kanalizācijas cauruļvadu tīkls izbūvēts zem asfaltētām un grantētām ielām, kā arī zem zaļās zonas.

Sertificēts vērtētājs SIA “Baltijas vērtētāju grupa DDS” augstākminēto pamatlīdzekļu kā mantiskā ieguldījuma tirgus vērtību ar 22.03.2023. slēdzienu Nr. DDS/8/23-03 “Par Madonas novada pašvaldībai piederošo pamatlīdzekļu - ūdensapgādes un sadzīves kanalizācijas inženierkomunikāciju, kas atrodas Madonas pilsētā, tirgus vērtību kā mantiskam ieguldījumam SIA “Madonas ūdens” pamatkapitālā” noteica 123 910,00 euro (viens simts divdesmit trīs tūkstoši deviņi simti desmit euro un 00 centi)) apmērā, tai skaitā: ūdensvada tīkli 81 860,00 euro; sadzīves kanalizācijas tīkli 42 050,00 euro.
Augstākminētie pamatlīdzekļi ir SIA „Madonas ūdens” pamatkapitālā ieguldāmā manta un tā ir atbilstoša uzņēmuma darbības jomai – komunālo pakalpojumu sniegšanai, tai skaitā ūdensapgādes un kanalizācijas nodrošināšanai patērētājiem.

Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 3. panta pirmās daļas 4. punkts nosaka, ka pašvaldības mantu var atsavināt, ieguldot kapitālsabiedrības pamatkapitālā. Saskaņā ar tā paša likuma 40. panta pirmo daļu lēmumu par pašvaldības mantas ieguldīšanu esošas kapitālsabiedrības pamatkapitālā pieņemt pašvaldības dome. Tā paša likuma 40. panta otrā daļa nosaka, ka kapitālsabiedrībā ieguldāmo mantu novērtē Komerclikumā noteiktajā kārtībā. Komerclikuma 154. panta pirmā daļa nosaka, ka mantisko ieguldījumu novērtē un atzinumu par to sniedz persona, kura iekļauta mantiskā ieguldījuma vērtētāju sarakstā.

     
Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 63. panta pirmās daļas 1. punkts nosaka, ka sabiedrības pamatkapitālu var palielināt dalībniekiem izdarot ieguldījumus sabiedrības pamatkapitālā un pretī saņemot attiecīgu skaitu jaunu daļu.

Pašvaldību likuma 10. panta pirmās daļas 21. punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var pieņemt lēmumus citos ārējos normatīvajos aktos paredzētajos gadījumos. 
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 63. panta pirmās daļas 1. punktu, Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 3. panta pirmās daļas 4. punktu un 40. panta pirmo daļu un Pašvaldību likuma 10. panta pirmās daļas 21. punktu, ņemot vērā 12.04.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Palielināt SIA „Madonas ūdens” (reģ. Nr. 47103001173) pamatkapitālu, ieguldot SIA „Madonas ūdens” pamatkapitālā mantisko ieguldījumu:
1.1. centralizētās ūdensapgādes un sadzīves kanalizācijas saimniecības pamatlīdzekļus, kas atrodas Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas ciemos, kur mantiskā ieguldījuma vērtība ir 1 258 330,00 euro (viens miljons divi simti piecdesmit astoņi tūkstoši trīs simti trīsdesmit euro un 00 centi) apmērā, bez jaunu dalībnieku uzņemšanas, pretī saņemot attiecīgu jaunu daļu skaitu;
1.2. centralizētās ūdensapgādes un sadzīves kanalizācijas inženierkomunikāciju ar aprīkojumu, kas atrodas Madonas pilsētā, kur mantiskā ieguldījuma vērtība ir 123 910,00 euro (viens simts divdesmit trīs tūkstoši deviņi simti desmit euro un 00 centi) apmērā, bez jaunu dalībnieku uzņemšanas, pretī saņemot attiecīgu jaunu daļu skaitu.
2. Uzdot SIA “Madonas ūdens” valdes priekšsēdētājam veikt Latvijas Republikā spēkā esošajos normatīvajos aktos noteiktās darbības pamatkapitāla palielināšanai un šo izmaiņu reģistrācijai Latvijas Republikas Uzņēmumu reģistrā.

3. Uzdot pašvaldības izpilddirektoram nodrošināt kontroli šī lēmuma izpildei.
              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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