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     (protokols Nr. 5, 33. p.)
Par finansējuma piešķiršanu projektam “Vestienas tautas nama vienkāršotā pārbūve”

Madonas novada pašvaldība saskaņā ar Madonas novada pašvaldības 2023. gada budžetu (apstiprināts 31.01.2023. lēmums Nr. 81 (protokols Nr. 2, 75. p.) īsteno investīciju projektu “Vestienas tautas nama vienkāršotā pārbūve”. Projekta kopējās izmaksas pēc būvdarbu iepirkuma id. Nr. MNP2022/40 veikšanas līgumam „Vestienas tautas nama vienkāršota pārbūve” ir 80 573,45 EUR (astoņdesmit tūkstoši pieci simti septiņdesmit trīs euro, 45 centi) bez pievienotās vērtības nodokļa. Summa ar pievienotās vērtības nodokli ir 97493,87 EUR (deviņdesmit septiņi tūkstoši četri simti deviņdesmit trīs euro, 87 centi).
Būvdarbu izpildes laikā objektā tika konstatēts, ka pēc koka apdares plākšņu demontāžas, ārsienās atklājās neaizpildīti atvērumi, caur tiem notiek aukstā gaisa ieplūde tautas nama zālē un ir lieli siltuma zudumi. Esošajās jumta konstrukcijās spāru savilces un kokmateriālu pārsedzes ir satrupējušas. Nepieciešams veikt izmaiņas būvprojekta risinājumos apkures sistēmai tautas nama zālē.

Lai īstenotu  investīciju projektu “Vestienas tautas nama vienkāršotā pārbūve”, būvdarbu  veikšanai, nepieciešams papildus finansējums 19506,50 EUR (deviņpadsmit tūkstoši pieci simti seši euro, 50 centi) apmērā. 

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 12.04.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt investīciju projektam “Vestienas tautas nama vienkāršotā pārbūve” 19506,50 EUR (deviņpadsmit tūkstoši pieci simti seši euro, 50 centi)  no Madonas novada pašvaldības 2023. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas daļēji EUR 6954,00 ņemti no Vestienas pagasta pārvaldes 2022. gada atlikuma.

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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