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     (protokols Nr. 5, 35. p.)
Par finansējuma piešķiršanu ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes sistēmas ierīkošanai pakalpojumu un tirdzniecības centrā Oskara Kalpaka ielā 4, Lubānā, Madonas novadā
Pašvaldības īpašumā esošā ēkā Oskara Kalpaka ielā 4, Lubānā ir izvietoti – Lubānas tūrisma un kultūrvēsturiskā mantojuma centrs, multifunkcionālais centrs, Lubānas kultūras nama administrācija, amatnieku centrs. Uz šo brīdi ierīkotā ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes sistēmas aptver tikai ēkas otrā stāva izbūvi, kurā izvietots tūrisma un kultūrvēsturiskā mantojuma centrs. Latvijas būvnormatīvu LBN 201-15 "Būvju ugunsdrošība" 185.2. punktā noteikts, ka automātiskās ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes signalizācijas sistēmas paredz II, III, IV, IVa un V lietošanas veida būvēs un telpās, kuru stāvu kopējā platība ir lielāka par 200 m2, iepriekšminētās ēkas kopīgā platība ir 461,2 m2 . Pārvalde veikusi tirgus izpēti un 06.04.2023. tika pieņemts lēmums, finansējuma saņemšanas gadījumā līgumu slēgt ar SIA "MA SYSTEMS" reģ. Nr. 44103113994, piedāvātā līgumcena 3626,12 EUR bez PVN (4387,60 EUR ar PVN), piedāvājuma izvēles kritērijs -  zemākā cena. 
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 12.04.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 4387.00 ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes sistēmas ierīkošanai pakalpojumu un tirdzniecības centrā Oskara Kalpaka ielā 4, Lubānā, Madonas novadā, no 2023. gada Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Lubānas apvienības pārvaldes 2022. gada atlikuma.

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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