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Par deputāta Gunta Ķevera pilnvaru izbeigšanu pirms termiņa


Madonas novada pašvaldība 2021.gada 1.jūlijā ir saņēmusi deputāta Gunta Ķevera iesniegumu par deputāta pilnvaru nolikšanu. 


Saskaņā ar Pašvaldības domes deputāta statusa likuma 3. panta pirmās daļas 1.punktu un ceturto daļu deputāta pilnvaras izbeidzas pirms termiņa  ar brīdi, kad dome ir pieņēmusi lēmumu par deputāta pilnvaru izbeigšanos sakarā ar deputāta personisku rakstveida iesniegumu par savu pilnvaru nolikšanu. Lēmums par deputāta pilnvaru izbeigšanos pirms termiņa sakarā ar viņa iesniegumu ir jāpieņem nākamajā domes sēdē, tiklīdz domes priekšsēdētājs ir saņēmis deputāta personisku rakstveida iesniegumu par savu pilnvaru nolikšanu. Ja šādu lēmumu dome nepieņem, attiecīgā deputāta pilnvaras izbeidzas ar dienu, kas seko attiecīgajai domes sēdes dienai.


Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju, pamatojoties uz Pašvaldības domes deputāta statusa likuma 3. panta pirmās daļas 1.punktu un ceturto daļu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lugevičs, Māris Olte, Gunārs Ikaunieks, Aigars Šķēls, Guntis Klikučs, Valda Kļaviņa, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Zigfrīds Gora, Tālis Salenieks, Vilnis Špats, Artūrs Grandāns, Andris Sakne, Vita Robalte, Sandra Maksimova), PRET – 1 (Andrejs Ceļapīters), ATTURAS – 1 (Guntis Ķeveris), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Izbeigt deputāta pilnvaras pirms termiņa Guntim Ķeverim, pamatojoties uz 2021.gada 1.jūlija Gunta Ķevera iesniegumu par deputāta pilnvaru nolikšanu. 

2. Lēmums stājas spēkā ar tā pieņemšanas brīdi. 

Domes priekšsēdētājs
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