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     (protokols Nr. 5, 38. p.)
Par finansējuma piešķiršanu nekustamā īpašumā “Rusti 1” - 2, Ļaudonas pagastā, Madonas novadā, iekšējo elektrotīklu pārbūvei

Madonas novada pašvaldības īpašumā ir dzīvoklis daudzdzīvokļu mājā Rusti 1, dzīvoklis Nr. 2. Dzīvoklis pagaidām netiek izīrēts, jo dzīvoklī nepieciešams veikt remontdarbus, lai varētu to piedāvāt potenciālajiem īrniekiem.

Sākotnēji nepieciešams veikt iekšējo elektrotīklu pārbūvi, jo esošais elektrotīkls ir izbūvēts vēl “padomju laikos”. Šis ir sākotnēji nepieciešamais darbu apjoms, lai sakārtotu dzīvokļa pārējo infrastruktūru un mezglus.
Par cik Ļaudonas pagasta štatā nav elektriķa amata, Ļaudonas pagasta ĪUN ir veikusi tirgus izpētei, kur lētākais un izdevīgākais speciālistu piedāvājums sastāda 1780,60 EUR (bez PVN) par kopējo summu ar PVN EUR 2154,53. 
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14. pantu un Ļaudonas pagasta pārvaldes nolikuma 12.3. punktu, ņemot vērā 12.04.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Piešķirt  finansējumu 2154,53 EUR (divi tūkstoši viens simts piecdesmit četri eiro un 53 euro centi, ar PVN) nekustamā īpašuma dzīvokļa Rusti 1-2, Ļaudonas pagastā iekšējo elektrotīklu pārbūvei, paredzot finansējumu no Madonas novada 2023. gada budžeta nesadalītiem līdzekļiem, kas ņemti no Ļaudonas pagasta pārvaldes 2022 .gada atlikuma.
              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs


Gailītis 25725971

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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