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     (protokols Nr. 5, 39. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Dzelzavas pagasta pārvaldei āra vingrošanas kompleksa uzstādīšanai
Dzelzavas ciemā pie pagasta stadiona atrodas tehniski nolietojušies un veselībai bīstami vingrošanas stieņi. Ņemot vērā, ka Dzelzavas stadionu un visu tā aprīkojumu izmanto Dzelzavas pamatskola (77 izglītojamie), Dzelzavas speciālā pamatskola (76 izglītojamie), kā arī vietējie sporta entuziasti, jaunie zemes sargi, vietējie cilvēki no armijas dienesta un citi aktīva dzīvesveida piekritēji, nepieciešams uzstādīt jaunu āra vingrošanas kompleksu.

Uzstādāmais āra vingrošanas komplekss ir paredzēts multifunkcionāls, lai tajā varētu veikt plaša spektra spēka un lokanības vingrojumus. Konstrukcija tiks izgatavota no nerūsējoša tērauda. Tam ir iespējams saņemt arī pēc uzstādīšanas ziņojumu un sertifikātu, kas apliecina konstrukcijas drošumu un atbilstību paredzētajam ekspluatācijas mērķim. 

Lai noskaidrotu veicamo darbu izmaksas, ir veikta cenu aptauja. Izvērtējot saņemtos piedāvājumus, konstatēts, ka kopējās āra vingrošanas kompleksa uzstādīšanas izmaksas ir EUR 7405,13, ieskatot pievienotās vērtības nodokli.

Lai atbalstītu Madonas novada pašvaldības ieceri uzstādīt ielu vingrošanas kompleksu Dzelzavā, vairāki vietējie uzņēmumi un zemnieku saimniecības ir atsaukušās pagasta pārvaldes aicinājumam un izrādījušas vēlmi finansiāli atbalstīt šo projektu ar ziedojumiem, pārskaitot tos konkrētajam mērķim pašvaldības ziedojumu kontā. Līdz ar to ir prognozējams, ka norādītās āra vingrošanas kompleksa uzstādīšanas izmaksas pašvaldībai, pateicoties vietējiem saimnieciskās darbības veicējiem, būs zemākas. Papildus Dzelzavas pagasta jaunieši strādā pie projekta pieteikuma sagatavošanas, kas paredz segt izdevumus par āra vingrošanas kompleksa atklāšanas pasākumu, kā arī vietējā biedrība plāno piedalīties nevalstisko organizāciju finansēšanas konkursā, lai labiekārtotu āra vingrošanas kompleksa teritoriju ar apstādījumiem, soliņiem un informatīvā vingrojuma stenda uzstādīšanu.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 12.04.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Piešķirt finansējumu EUR 7405,13 (septiņi tūkstoši četri simti pieci eiro 13 centi) apmērā Dzelzavas pagasta pārvaldei āra vingrošanas kompleksa uzstādīšanai no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas veidojušies no Dzelzavas pagasta pārvaldes 2022. gadā pārdotajiem īpašumiem. 
              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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