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     (protokols Nr. 5, 40. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Dzelzavas pagasta pirmsskolas izglītības iestādes “Rūķis” žoga pārbūvei 

Dzelzavas pagasta Aizpurves ciemā atrodas Madonas novada pašvaldības izveidota pirmsskolas izglītības iestāde “Rūķis”. Iestādes ietilpība ir 40 izglītojamie, no kurām 39 vietas ir aizpildītas. Vērtējot jaundzimušo skaitu Dzelzavas pagastā un vietējo cilvēku vēlmi savus bērnus izglītot PII “Rūķis”, prognozējams, ka turpmākos vismaz piecus gadus izglītojamo skaits nesamazināsies.

Lai nodrošinātu bērniem drošu mācību un rotaļu vidi, uz ko vairākkārt mutiski ir norādījusi veselības inspekcija PII “Rūķis” apsekošanas laikā, nepieciešams veikt žoga pārbūvi. Esošais žogs ir tehniski un estētiski nolietojies, tā augstums ir 1,10 m, vietām izgāzies, tā bojājumu vietas vairākkārt pašrocīgi labotas un tas nepilda konstrukcijai paredzēto funkciju. Žoga pārbūves ietvaros tiks veikta jaunu nožogojuma stabu izbūve, četru jaunu, specializētu, bērnudārziem paredzētu vārtu uzstādīšana pie ieejamām PII teritorijā un žoga paneļu 1,53 x 2,5 m uzstādīšana.

Lai noskaidrotu veicamo darbu izmaksas, ir veikta cenu aptauja. Izvērtējot saņemtos piedāvājumus, konstatēts, ka kopējās žoga pārbūves izmaksas ir EUR 13839,58, ieskatot pievienotās vērtības nodokli.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 12.04.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Piešķirt finansējumu EUR 13839,58 (trīspadsmit tūkstoši astoņi simti trīsdesmit deviņi eiro 58 centi) apmērā Dzelzavas pagasta pirmskolas izglītības iestādes “Rūķis” žoga pārbūvei no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas veidojušies no Dzelzavas pagasta pārvaldes 2022. gadā pārdotajiem īpašumiem. 
              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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