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     (protokols Nr. 5, 41. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Liezēres pagasta bibliotēkas pakalpojumu sniegšanas vietas Jaunatnes ielā 1, Ozolos, Liezēres pagastā, remontam

Liezēres pagasta bibliotēkas pakalpojumu sniegšanas vieta Ozolos atrodas adresē Jaunatnes iela 1, Ozolos, Liezēres pagastā.  Ēka Jaunatnes ielā 1, Ozolos, Madonas novada pašvaldības deinstitucionalizācijas projekta rezultātā tika renovēta un siltināta. Liezēres bibliotēkas pakalpojuma sniegšanas vieta atrodas ēkas 1. stāvā jau vairāk kā 25 gadus, šo gadu laikā nav veikts telpu kosmētiskais remonts. Pēc ēkas renovācijas un siltināšanas projekta realizācijas telpā nomainīts logs un centrālapkures sistēma. Pēc centrālapkures radiatoru un cauruļu nomaiņas veco radiatoru un cauruļu vietas tika atstātas bez kosmētiskās apdares, līdz ar to telpas ir estētiski gan novecojušas, gan vizuāli nepievilcīgas.

Kosmētisko remontdarbu ietvaros plānots veikt iekštelpu apdari . Pēc 2023. gada veiktās tāmes remontdarbu izmaksas ar PVN ir EUR 5948,33.  

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 12.04.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu EUR 5948,33 (pieci tūkstoši deviņi simti četrdesmit astoņi eiro 33 centi) apmērā Ozolu publiskā interneta pieejas punkta telpu Jaunatnes ielā 1, Ozoli, Liezēres pagasts, Madonas novads, Liezēres pagasta bibliotēkas remontdarbiem, paredzot finansējumu no Madonas novada 2023. gada budžeta nesadalītiem līdzekļiem, kas ņemti no Liezēres pagasta pārvaldes 2022. gada atlikuma.

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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