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     (protokols Nr. 5, 42. p.)
Par finansējuma piešķiršanu telpu iekārtošanai un aprīkošanai Madonas Bērnu un jauniešu centrā Skolas ielā 8

Madonas Bērnu un jauniešu centram no 2023. gada 1. janvāra ir piešķirtas telpas Skolas ielas 8 1. stāvā. Tur šobrīd darbību uzsākusi interešu izglītības programma Trases automodelisma pulciņš “Vabole”. Nākošās programmas, kuras no MNMJIC “Kubs” telpām plānots pārcelt uz Skolas ielu 8, ir Robotikas pulciņš un Mājsaimniecības pulciņš “Pepija rosās”. Lai pārcelšanās notiktu veiksmīgi, audzēkņiem tiktu piedāvātas līdzvērtīgas, programmu īstenošanai atbilstošas telpas un aprīkojums, nepieciešama virtuves iekārtošana un iebūvējamais skapis. Virtuves mēbeļu un iebūvējamā skapja ražošanas un uzstādīšanas izmaksas (tāmes pielikumā) ir EUR 4478,41 (tai skaitā PNV 21 %). Virtuves aprīkošanai nepieciešama virtuves tehnika (iebūvējamā tehnika - indukcijas plīts, trauku mazgājamā mašīna, cepeškrāsns, brīvi stāvošs ledusskapis, tvaika nosūcējs, dubultā izlietne, ūdens maisītājs) par kopējo summu EUR 1901,00 (tai skaitā PNV 21 %).

Papildus interešu izglītības programmu īstenošanai, Madonas Bērnu un jauniešu centrs piedāvās brīvā laika pavadīšanas iespējas ar spēļu un atpūtas stūri. Skolas ielas 8 gaitenis ir piemērots lielo spēļu galdu izvietošanai, bet konstatēts, ka telpā nav pieejami elektrības kontakti, kas nepieciešami, lai funkcionētu spēļu galdi, piemēram, gaisa hokejs un, lai būtu arī iespēja uzlādēt mobilos tālruņus. Kontaktligzdu izveidei nepieciešami papildus EUR 800,00 (tai skaitā PVN 21%).

Pamatojoties uz sniegto informāciju, ņemot vērā 12.04.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Piešķirt finansējumu Madonas Bērnu un jauniešu centram telpu iekārtošanai un aprīkošanai EUR 7179,41 apmērā no 2023. gada Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kuri daļēji EUR 1862,00 ņemti no Madonas pilsētas pārvaldes 2022. gada atlikuma.
              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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