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     (protokols Nr. 5, 45. p.)
Par finansējuma piešķiršanu alumīnija sastatņu iegādei Madonas pilsētas kultūras nama vajadzībām

Madonas pilsētas kultūras nama darbā regulāri nepieciešams izmantot sastatnes, lai veiktu darbu augstumā - Lielajā zālē prožektoru un lampu apkopi. Esošas sastatnes ir nolietojušas un neatbilst darba drošības prasībām darbam augstumā. Lai nodrošinātu darbiniekus ar drošiem darba apstākļiem un samazinātu nelaimes gadījumu rašanās  risku, nepieciešams veikt jaunu sastatņu iegādi. 

Izvērtējot esošo situāciju, tika veikta potenciālo piegādātāju aptauja. Piemērotākās sastatnes piedāvāja SIA “Exicon Baltic” par summu EUR 2030,50 apmērā (t.sk. PVN 21%). 

Pamatojoties uz sniegto informāciju, ņemot vērā 12.04.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu alumīnija sastatņu iegādei Madonas pilsētas kultūras nama vajadzībām EUR 2030,50 apmērā no Madonas novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem. 

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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