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     (protokols Nr. 5, 51. p.)
Par ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanu Madonas novada Ērgļu apvienības Jumurdas un Sausnējas ciemos
Noslēdzoties pašvaldības kapitālsabiedrību reorganizācijai, kuras rezultātā pašvaldības kapitālsabiedrība “Ūdas”, kas sniedza ūdenssaimniecības pakalpojumu Ērgļu apvienības Ērgļu ciemā, tika pievienota pašvaldības SIA “Madonas ūdens”,  SIA “Madonas ūdens” 01.11.2022. uzsāka sniegt ūdenssaimniecības pakalpojumu Madonas novada Ērgļu apvienības Ērgļu ciemā. 

Ņemot vērā to, ka centralizētu ūdenssaimniecības pakalpojumu ir nepieciešams nodrošināt arī Madonas novada Ērgļu apvienības Jumurdas un Sausnējas ciemos, ir    jānosaka ūdenssaimniecības pakalpojumu sniedzējs šajās teritorijās.

Madonas novada teritorijā ūdenssaimniecības pakalpojumus sniedz 3 pašvaldības kapitālsabiedrības: SIA “Madonas ūdens”, SIA “Bērzaunes komunālais uzņēmums” un SIA  “Cesvaines komunālie pakalpojumi”. 

Atbilstoši Pašvaldību likuma 4. panta pirmās daļas 1. punktam pašvaldības autonomā funkcijas ir organizēt iedzīvotājiem ūdensapgādes pakalpojumus neatkarīgi no tā, kā īpašumā atrodas dzīvojamais fonds.

Saskaņā ar  Valsts pārvaldes iekārtas likuma 88. panta pirmā daļu “ciktāl likumā nav noteikts citādi, publiska persona savu funkciju efektīvai izpildei var dibināt kapitālsabiedrību vai iegūt līdzdalību esošā kapitālsabiedrībā, ja īstenojas viens no šādiem nosacījumiem: 1) tiek novērsta tirgus nepilnība — situācija, kad tirgus nav spējīgs nodrošināt sabiedrības interešu īstenošanu attiecīgajā jomā; 2) publiskas personas kapitālsabiedrības vai publisku personu kontrolētas kapitālsabiedrības darbības rezultātā tiek radītas preces vai pakalpojumi, kas ir stratēģiski svarīgi valsts vai pašvaldības administratīvās teritorijas attīstībai vai valsts drošībai; 3) tiek pārvaldīti tādi īpašumi, kas ir stratēģiski svarīgi valsts vai pašvaldības administratīvās teritorijas attīstībai vai valsts drošībai.”

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības 2023. gada 27. aprīļa domes lēmumu “Par Madonas novada pašvaldības līdzdalības saglabāšanu SIA “Madonas ūdens”” ir konstatēts, ka kapitālsabiedrības pamatdarbība centralizēto ūdensapgādes pakalpojumu tirgū ir uzskatāma kā stratēģiski svarīga un atbilst Valsts pārvaldes iekārtas likuma 88. panta pirmās daļas 1. un 2. punktā paredzētajiem nosacījumiem - 1) tiek novērsta tirgus nepilnība — situācija, kad tirgus nav spējīgs nodrošināt sabiedrības interešu īstenošanu attiecīgajā jomā; 2) publiskas personas kapitālsabiedrības vai publisku personu kontrolētas kapitālsabiedrības darbības rezultātā tiek radītas preces vai pakalpojumi, kas ir stratēģiski svarīgi valsts vai pašvaldības administratīvās teritorijas attīstībai vai valsts drošībai.

Madonas novada pašvaldība 15.02.2022. ir noslēgusi līgumu par sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanu ar SIA “Madonas ūdens” (turpmāk – “Ūdenssaimniecības pakalpojumu līgums”). Saskaņā ar ūdenssaimniecības pakalpojumu līgumu kapitālsabiedrība sniedz ūdensapgādes pakalpojumus šādās Pašvaldības teritoriālajās vienībās: Aronas pagastā, Barkavas pagastā, Dzelzavas pagastā, Lazdonas pagastā, Liezēres pagastā, Ļaudonas pagastā, Mētrienas pagastā Ošupes pagastā, Praulienas pagastā, Sarkaņu pagastā un Madonas pilsētā.

Ņemot vērā to, ka pašvaldības SIA “Madonas ūdens” darbība pamatpakalpojumu – ūdenssaimniecības jomā ir atbilstoša Valsts pārvaldes iekārtas likuma 88. panta pirmās daļas 1. un 2. punktam, kā arī  ņemot vērā to, ka ilgtspējīga ūdenssaimniecības pakalpojuma sniegšana visas pašvaldības robežās visveiksmīgāk ir īstenojama, konsolidējot ūdenssaimniecības pakalpojumu sniedzējus, nodrošinot gan finanšu kapacitāti, kas nepieciešama sistēmu uzturēšanai un investīciju un attīstības projektu realizācijai, gan pieredzējušus un zinošus speciālistus, kas nodrošina sistēmu atbilstošu ekspluatāciju, gan kvalitatīva un nepārtraukta pakalpojuma sniegšanu, ir priekšlikums nodot ūdenssaimniecības pakalpojuma sniegšanu Madonas novada Ērgļu apvienības Jumurdas un Sausnējas ciemos SIA “Madonas ūdens”. 

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 88. panta pirmās daļas 1. un 2. punktu, ņemot vērā 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Noteikt, ka pašvaldības SIA “Madonas ūdens”, reģistrācijas Nr. 47103001173, sniedz ūdenssaimniecības pakalpojumus Madonas novada Ērgļu apvienības Jumurdas un Sausnējas ciemos no 2023. gada 1. maija. 

2. Uzdot pašvaldības izpilddirektoram noslēgt vienošanos pie 15.02.2022. līguma par sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanu ar SIA “Madonas ūdens”, nosakot papildus ūdenssaimniecības pakalpojuma sniegšanas teritoriju – Madonas novada Ērgļu apvienības Jumurdas ciems un Sausnējas ciems. 
              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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