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Par finansējuma piešķiršanu atbalsta sienas Saules ielā 2, Madonā remontam

Madonas novada pašvaldībā 13.05.2019. ir saņemts iesniegums no Madonas novada politiski represēto biedrības ar ierosinājumu sakārtot dolomīta atbalsta sienu gar Saules ielas malu pie Šķeltā akmens. 
Apsekojot minēto vietu, tika konstatēts, ka atbalsta siena Saules ielā 2, Madonā pēc ziemas perioda ir izdrupusi un rada apdraudējumu garām gājējiem un rada ne sakoptības sajūtu pilsētas centrā pie Šķeltā Akmens. Ir nepieciešams veikt sienas remontdarbus, lai veiktu šos remontdarbus, ir nepieciešami EUR 2197.56.
 Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju, ņemot vērā 18.06.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET - NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu Madonas pilsētas Īpašumu uzturēšanas nodaļai 2197.56 EUR apmērā atbalsta sienas Saules ielā 2, Madonā remontam no Madonas pilsētas budžetā nesadalītajiem līdzekļiem. 
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