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     (protokols Nr. 5, 56. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Madonas novadpētniecības un mākslas muzejam

Madonas novada pašvaldība ir veikusi Madonas novadpētniecības un mākslas muzeja izstāžu zāļu ēkas pārbūvi vides pieejamības nodrošināšanai. Projekta kopējās izmaksas pēc būvdarbu iepirkuma id. Nr. MNP 2022/13 “ Būvdarbi projektam ”Muzeja ēkas pārbūve vides pieejamības nodrošināšanai“ Skolas iela 10a, Madona, ir EUR 220 825,96 (divi simti divdesmit tūkstoši astoņi simti divdesmit pieci eiro, deviņdesmit seši centi) bez pievienotā vērtības nodokļa. Summa ar pievienotās  vērtības nodokli ir EUR 267 199,41 (divi simti sešdesmit septiņi tūkstoši viens simts deviņdesmit deviņi eiro, četrdesmit viens cents). 

Lai nodrošinātu  vides un informācijas pieejamību visām sabiedrības grupām, tostarp personām ar invaliditāti un funkcionālajiem traucējumiem, ar pašvaldības atbalstu ir veikti nozīmīgi darbi projekta realizācijā. Projektā tika veikta iekštelpu pielāgošana t.sk. arī 2. stāva pielāgošana vides pieejamībai: durvis nomainītas uz atbilstošiem aiļu platumiem, bez sliekšņiem cilvēkiem ratiņkrēslos, nomainīts grīdas segums un griestu klājums foajē, pārbūvēts mansards un kāpnes uz otro stāvu, sakārtots sanitārais mezgls atbilstoši prasībām, nomainīti radiatori, telpās veikts kosmētiskais remonts u.c. darbi.

Lai saglabātu esošo parketu ilgstošai lietošanai Izstāžu zāļu lielajās zālēs 235 m2 platībā, nepieciešams veikt grīdas slīpēšanu un lakošanu, atjaunošanas darbu izmaksas ir 4699,25 EUR( četri tūkstoši seši simti deviņdesmit deviņi euro, 25 centi).

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.04.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt Madonas novadpētniecības un mākslas muzejam Izstāžu zāļu parketa grīdas 235 m2 platībā slīpēšanai un lakošanai  EUR 4699,25 (četri tūkstoši seši simti deviņdesmit deviņi euro, 25 centi) no Madonas novada pašvaldības 2023. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem
              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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