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     (protokols Nr. 5, 57. p.)
Par “Madonas novada pašvaldības konkursa nolikuma par uzņēmējdarbībai piemērota zemes gabala apbūves tiesību (iegādes projekta apstiprināšanas gadījumā) Madonas pilsētas teritorijā” apstiprināšanu
Lai uzsāktu projektēšanas darbus un iesniegtu projekta pieteikumus par Industriālās zonas un uzņēmējdarbības infrastruktūras izveidi Madonas pilsētā, atbilstoši plānotajām iecerēm, nepieciešama apbūves tiesības nodibināšana uz atbilstoša zemes gabala, ar iespēju iegādāties zemes gabalu projekta pieteikuma apstiprināšanas gadījumā.

Nepieciešams rīkot konkursu ar mērķi - konkursa kārtībā atklātā, caurskatāmā un nediskriminējošā veidā izvēlas uzņēmējdarbībai piemērotāko zemes gabalu apbūves tiesības nodibināšanai un iegādei projekta apstiprināšanas gadījumā Madonas pilsētas teritorijā – Madonas novada pašvaldības plānotās projekta idejas Industriālās zonas un uzņēmējdarbības infrastruktūras izveide Madonas pilsētā, iecerēm.
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Pašvaldību likums” 10. panta pirmās daļas 16. punktu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Rīkot konkursu “Par uzņēmējdarbībai piemērota zemes gabala apbūves tiesību (iegādes projekta apstiprināšanas gadījumā) Madonas pilsētas teritorijā”.

2. Apstiprināt konkursa nolikumu un tā pielikumus (pielikumā).
3. Uzdot Nekustamā īpašuma pārvaldības un teritoriālās plānošanas nodaļai publicēt informāciju par konkursu.

4. Uzdot pašvaldības domes priekšsēdētājam izveidot konkursa vērtēšanas komisiju.

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs

Semjonova 27333721
ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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