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     (protokols Nr. 5, 59. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Madonas novada bibliotēkas projektam “Iedvesmas bibliotēka”

Madonas novada pašvaldībā 2022. gada 23. augustā tika pieņemts lēmums Nr. 517 “Par finansiālu atbalstu Madonas novada bibliotēkas dalībai Latvijas Nacionālās bibliotēkas Atbalsta biedrības projektā “Iedvesmas bibliotēka”, piešķirot līdzfinansējumu projekta īstenošanai no 2023. gada budžeta līdzekļiem projekta pieteikuma atbalsta gadījumā. Projekta pieteikums ir izvērtēts Latvijas Nacionālās bibliotēkas Atbalsta biedrībā un nav saņēmis atbalstu un finansējumu. 

Projekta “Iedvesmas bibliotēka” kopējās izmaksas ir EUR 28014,00. Projektā plānots Madonas novada bibliotēkas pagrabstāva telpā izveidot Digitālo iespēju telpu, paredzot telpas dizaina maiņu, kosmētisko remontu, tehnoloģiju uzstādīšanu, kinect un virtuālās realitātes piedāvājumu, kur ikvienam interesentam bez maksas būtu  pieejams inovatīvs pakalpojums un  iespējas gūt daudzpusīgas zināšanas aizraujošā veidā. 

 
Lai īstenotu projektu  “Iedvesmas bibliotēka”, nepieciešams piešķirt finansējumu EUR 28 014,00 (divdesmit astoņi tūkstoši četrpadsmit euro, 00 centi) no Madonas novada pašvaldības 2023. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.  
Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt  Madonas novada bibliotēkas projekta “Iedvesmas bibliotēka” īstenošanai finansējumu EUR 28 014,00 apmērā no 2023. gada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.  

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs

Solozemniece 62302391

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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