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Par nekustamā īpašuma lietošanas mērķa noteikšanu  zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 7050 005 0459, kas atrodas Dzelzavas pagastā, Madonas novadā, un zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 7062 011 0435, kas atrodas Kalsnavas pagastā, Madonas novadā

Madonas novada pašvaldībā 2021. gada 30. augustā saņemts Valsts zemes dienesta Vidzemes reģionālās nodaļas iesniegums Nr. 2-13-V/2088 (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 2021. gada 30. augustā ar reģ. Nr.2.1.3.1/21/677), kurā norādīts, ka izvērtējot Nekustamā īpašuma valsts kadastra informācijas sistēmā reģistrētos datus ir konstatēts, ka atsevišķām zemes vienībām vai zemes vienības daļām nav noteikts nekustamā īpašuma lietošanas mērķis, kā rezultātā zemes vienībai vai zemes vienības daļai nav aprēķināta kadastrālā vērtība. Tāpat konstatētas tādas zemes vienības daļas, kurām nekustamā īpašuma lietošanas mērķis nesakrīt ar kādu no zemes vienībai noteikto nekustamā īpašuma lietošanas mērķi, kā rezultātā zemes vienības daļai ir neaktuāla kadastrālā vērtība. 

Saskaņā ar Nekustamā īpašuma valsts kadastra likuma 9.panta 1.daļas 1.punktu „Zemes vienībai un zemes vienības daļai vai plānotai zemes vienībai un zemes vienības daļai nosaka nekustamā īpašuma lietošanas mērķi un lietošanas mērķim piekrītošo zemes platību. To atbilstoši Ministru kabineta noteiktajai kārtībai un vietējās pašvaldības teritorijas plānojumā noteiktajai izmantošanai vai likumīgi uzsāktajai izmantošanai nosaka vietējā pašvaldība, kuras administratīvajā teritorijā atrodas konkrētā zemes vienība un zemes vienības daļa […]”.
Ņemot vērā iepriekš minēto Valsts zemes dienesta Vidzemes reģionālās nodaļa lūdz noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi zemes vienībām ar kadastra apzīmējumiem 7050 005 0459 un 7062 011 0435, kas ir piekritīgas Madonas novada pašvaldībai un tās ir reģistrētas rezerves zemes fondā. 

Saskaņā ar spēkā esošiem 16.07.2013. Madonas novada saistošiem noteikumiem Nr.15 „Madonas novada teritorijas plānojuma 2013 - 2025.gadam Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi un Grafiskā daļa” daļā teritorijas plānotā (atļautā) izmantošana zemes vienībā ar kadastra apzīmējumu:

· 7050 005 0459 ir transporta infrastruktūras teritorijas (TR);

· 7062 011 0435 ir transporta infrastruktūras teritorijas (TR),

Pamatojoties uz „Nekustamā īpašuma valsts kadastra likuma” 9.panta pirmās daļas 1.punktu, 2006. gada 10. jūnija Ministru kabineta noteikumu Nr.496 „Nekustamā īpašuma lietošanas mērķu klasifikācijas un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība” 3.punktu, 16.2. apakšpunktu, ņemot vērā 15.09.2021. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 7050 005 0459 noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi  - zeme dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā (NĪLM kods 0101), 400 m2 ha platībā. 

2. Zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 7062 011 0435 noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi  - zeme dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā un ceļu zemes nodalījuma joslā (NĪLM kods 0101), 0,13 ha platībā. 

        
Lēmums stājas spēkā saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta 1., 2.daļu. Lēmumu var apstrīdēt Madonas novada pašvaldības Administratīvo aktu strīdus komisijā (Saieta laukumā 1, Madonā, Madonas novadā, LV-4801) viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas.
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