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               (protokols Nr.11, 14.p.)
Par nekustamā īpašuma Stacijas iela 6, Ērgļi, Ērgļu pagasts, Madonas novads, ierakstīšanu zemesgrāmatā
22.04.2021. Ērgļu novada pašvaldības dome ir pieņēmusi lēmumu Nr.ENP/2021/1-01/7/PROTD, 5.§ “Par zemes nomu saimnieciskās darbības veikšanai”, ar kuru nolemts iznomāt zemesgabalu ar kadastra apzīmējumu 7054 008 0715, 1,57 ha platībā, Stacijas ielā 6, Ērgļos, Ērgļu pagastā, ar apbūves tiesību piešķiršanu.

Īpašuma tiesības Zemesgrāmatā uz īpašumu Stacijas iela 6, Ērgļi, Ērgļu pagasts, nav nostiprinātas.

Likuma “Par zemes privatizāciju lauku apvidos” 27. panta pirmā daļa nosaka, ka darījumus var veikt tikai ar to zemi, uz kuru īpašuma tiesības ir nostiprinātas zemesgrāmatā. 
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.09.2021. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Uzdot Nekustamā īpašuma pārvaldības un teritorijas plānošanas nodaļai nostiprināt nekustamo īpašumu Stacijas iela 6, Ērgļi, Ērgļu pagasts, Madonas novads, ar kadastra Nr.7054 008 0715, Zemesgrāmatā uz Madonas novada pašvaldības vārda.
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