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Nr. 269









     (protokols Nr. 7, 4. p.)
Par Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr. 6 “Grozījumi Madonas novada pašvaldības 31.08.2022. saistošajos noteikumos Nr. 33 “Kārtība, kādā tiek segti braukšanas izdevumi izglītojamajiem Madonas novadā”” apstiprināšanu

Ar Madonas novada pašvaldības (turpmāk – Pašvaldība) domes 31.08.2022. lēmumu Nr. 554 (protokols Nr. 19, 24. p.) ir apstiprināti Madonas novada pašvaldības 31.08.2022. saistošie noteikumi Nr. 33 “Kārtība, kādā tiek segti braukšanas izdevumi izglītojamajiem Madonas novadā”.

Saistošo noteikumu piemērošanas praksē ir konstatēti gadījumi, kad braukšanas maksas kompensācija tiek pieprasīta arī gadījumos, kad izglītojamais nav ne deklarēts, ne faktiski dzīvo Madonas novada pašvaldības administratīvajā teritorijā. Tā kā profesionālās ievirzes izglītības iestādēs netiek apgūts obligātās vispārējās izglītības saturs, par sniegto pakalpojumu nav iespējams saņemt pašvaldību savstarpējos norēķinus, kā arī nav iespēja ietekmēt vecāku profesionālās ievirzes izglītības iestādes izvēli, saistošajos noteikumos būtu nepieciešams precizēt, ka braukšanas izdevumi profesionālās ievirze izglītības iestāžu izglītojamajiem tiek kompensēti tikai tajos gadījumos, ja izglītojamos ir deklarēts un faktiski dzīvo Madonas novada pašvaldības administratīvajā teritorijā.

Saistošo noteikumu projekts un tam pievienotais paskaidrojuma raksts no 2023. gada 5. aprīļa līdz 2023. gada 21. aprīlim publicēts pašvaldības oficiālajā tīmekļvietnē www.madona.lv sabiedrības viedokļa noskaidrošanai. Dokumenta publiskās apspriešanas periodā nav saņemti viedokļi, priekšlikumi vai komentāri par saistošajiem noteikumiem.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.05.2023. Izglītības un jaunatnes, lietu komitejas atzinumu, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 44. panta otro daļu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības saistošos noteikumus Nr. 6 “Grozījumi Madonas novada pašvaldības 31.08.2022. saistošajos noteikumos Nr. 33 “Kārtība, kādā tiek segti braukšanas izdevumi izglītojamajiem Madonas novadā””.
2. Noteikt, ka saistošie noteikumi stājas spēkā nākamajā dienā pēc to publicēšanas oficiālajā izdevumā “Latvijas Vēstnesis”.
Pielikumā: Madonas novada pašvaldības saistošie noteikumi Nr. 6 “Grozījumi Madonas novada pašvaldības 31.08.2022. saistošajos noteikumos Nr. 33 “Kārtība, kādā tiek segti braukšanas izdevumi izglītojamajiem Madonas novadā”” un paskaidrojuma raksts.

              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora

Seržāne 64860562
Puķīte 64860570
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