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     (protokols Nr. 7, 5. p.)
Par Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr. 7 “Grozījumi Madonas novada pašvaldības 2021. gada 21. decembra saistošajos noteikumos Nr. 21 “Pirmsskolas vecuma bērnu reģistrācijas, uzņemšanas, atskaitīšanas un diennakts uzraudzības pakalpojuma sniegšanas kārtība Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēs, kas īsteno pirmsskolas izglītības programmas”” apstiprināšanu

Ar Madonas novada pašvaldības (turpmāk – Pašvaldība) domes 21.12.2021. lēmumu Nr. 513 (protokols Nr. 17, 30. p.) ir apstiprināti Madonas novada pašvaldības 21.12.2021. saistošie noteikumi Nr. 21 “Pirmsskolas vecuma bērnu reģistrācijas, uzņemšanas, atskaitīšanas un diennakts uzraudzības pakalpojuma sniegšanas kārtība Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēs, kas īsteno pirmsskolas izglītības programmas”.

Šobrīd uz Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēm pirmsskolas izglītības programmas apguvei vecāki savus bērnus piesaka tikai klātienē, dodoties uz izvēlēto izglītības iestādi. Lai iedzīvotājiem būtu iespēja pieteikt bērnu pirmsskolas izglītības programmas apguvei elektroniski, izmantojot e-pakalpojumu vietni epakalpojumi.lv, ir nepieciešams papildināt un precizēt esošo normatīvo regulējumu. Vienlaikus tiktu saglabāta iespēja pieteikumu reģistrēt arī klātienē tām personām, kam nav tehnisku līdzekļu vai prasmes šādas darbības veikšanai.

Turpmāk izglītības iestādes pretendentu sarakstus veidotu elektroniski, tādējādi optimizējot daļu no izglītības iestāžu vadītāju administratīvajām procedūrām attiecībā uz bērnu likumisko pārstāvju apziņošanu sakarā ar vietas nodrošināšanu grupu komplektēšanas brīdī.
Saistošo noteikumu projekts un tam pievienotais paskaidrojuma raksts no 2023. gada 20. aprīļa līdz 2023. gada 7. maijam publicēts pašvaldības oficiālajā tīmekļvietnē www.madona.lv sabiedrības viedokļa noskaidrošanai. Dokumenta publiskās apspriešanas periodā nav saņemti viedokļi, priekšlikumi vai komentāri par saistošajiem noteikumiem.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.05.2023. Izglītības un jaunatnes, lietu komitejas atzinumu, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 44. panta otro daļu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības saistošos noteikumus Nr. 7 “Grozījumi Madonas novada pašvaldības 2021. gada 21. decembra saistošajos noteikumos Nr. 21 “Pirmsskolas vecuma bērnu reģistrācijas, uzņemšanas, atskaitīšanas un diennakts uzraudzības pakalpojuma sniegšanas kārtība Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēs, kas īsteno pirmsskolas izglītības programmas””.
2. Noteikt, ka saistošie noteikumi stājas spēkā 2023. gada 1. augustā.
Pielikumā: Madonas novada pašvaldības saistošie noteikumi Nr. 7 “Grozījumi Madonas novada pašvaldības 2021. gada 21. decembra saistošajos noteikumos Nr. 21 “Pirmsskolas vecuma bērnu reģistrācijas, uzņemšanas, atskaitīšanas un diennakts uzraudzības pakalpojuma sniegšanas kārtība Madonas novada pašvaldības izglītības iestādēs, kas īsteno pirmsskolas izglītības programmas”” un paskaidrojuma raksts.
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