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     (protokols Nr. 7, 6. p.)
Par pašvaldības nekustamā īpašuma nodošanu bezatlīdzības lietošanā Biedrībai “Pilnīgs kosmoss”
Madonas novada, Kalsnavas pagasta pārvaldē saņemts biedrības “Pilnīgs kosmoss” (turpmāk tekstā – Biedrība) izpilddirektores Madaras Mažajevas iesniegums (reģ. 17.04.2023. ar Nr. KAL/1.9/23/129) ar lūgumu piešķirt bezatlīdzības lietošanā telpas kas atrodas “Vecais pagasta nams”-7, Jāņukalns, Kalsnavas pagasts, Madonas novadā, kadastra numurs 7062 900 0357, vienu telpu. Biedrībai telpa nepieciešama:

· Lai organizētu dažādus sporta un kultūras pasākumus un radošās aktivitātes.

Biedrībai “Pilnīgs kosmoss” ar 2023. gada 28. februāra Valsts ieņēmumu dienesta lēmumu ir piešķirts sabiedriskā labuma organizācijas statuss darbības jomās – veselības veicināšana, kultūras veicināšana.

Nekustamais īpašums “Vecais pagasta nams”-7, Jāņukalnā, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā, ir Madonas novada pašvaldībai piederošs nekustamais īpašums, reģistrēts Vidzemes rajona tiesas, Kalsnavas pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr. 1000004510767, kas sastāv no dzīvokļa ar kadastra apzīmējumu 7062 005 0131 001 010

Saskaņā ar Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5. panta pirmo daļu un otrās daļas 41. punktu publiskas personas mantu aizliegts nodot privātpersonai vai kapitālsabiedrībai bezatlīdzības lietošanā. Šā panta pirmās daļas noteikumi neattiecas uz gadījumiem, kad atvasināta publiska persona savu mantu nodod lietošanā sabiedriskā labuma organizācijai vai sociālajam uzņēmumam.

Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5. panta trešā daļa paredz, ja publiskas personas mantu nodod bezatlīdzības lietošanā, par to pieņemot lēmumu. Pamatojoties uz likumu par publiskas personas mantas nodošanu bezatlīdzības lietošanā, slēdz rakstveida līgumu. Līgumā nosaka arī attiecīgās publiskas personas institūcijas tiesības kontrolēt, vai bezatlīdzības lietošanā nodotā manta ir izlietota likumīgi un lietderīgi.

Pamatojoties uz Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5. panta otrās daļas 41. punktu, trešo un sesto daļu, ņemot vērā 17.05.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Nodot Biedrībai “Pilnīgs kosmoss”, reģistrācijas Nr. 40008295586, bezatlīdzības lietošanā nekustamā īpašuma “Vecais pagasta nams”-7, Jāņukalns, Kalsnavas pagasts, Madonas novads, ar kadastra numuru 7062 900 0357, grafiskajā pielikumā Nr. 1 iezīmēto telpu ar kopējo platību 13,2m2, kas atrodas ēkā ar kadastra apzīmējumu 7062 005 0131 001.
2. Līgumu par nekustamā īpašuma nodošanu bezatlīdzības lietošanā slēgt uz 1 gadu.

3.
Nekustamais īpašums tiek nodots ar mērķi organizēt dažādus sporta un kultūras pasākumus un radošās aktivitātes.

4.
Biedrībai ir pienākums nekavējoties nodot bezatlīdzības lietošanā nodoto nekustamo īpašumu atpakaļ, ja tas tiek izmantots pretēji paredzētajam lietošanas mērķim, vai tiek izbeigts līgums par nekustamā īpašuma nodošanu bezatlīdzības lietošanā vai iestājas līgumā par nekustamā īpašuma nodošanu bezatlīdzības lietošanā cits minēts gadījums.

5.
Uzdot Nekustamā īpašuma pārvaldības un teritoriālās plānošanas nodaļai ar biedrību noslēgt līgumu par nekustamā īpašuma nodošanu bezatlīdzības lietošanā.

Pielikumā: Grafiskais pielikums un līguma projekts.

              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora

Almane 28662631
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