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Par lietus ūdens kanalizācijas tīkla pārbūvi Dzelzavas pagasta Lauku ielas posmā

[bookmark: _GoBack]Dzelzavas pagasta pārvaldē 12.02.2019. saņemts Lauku ielas, Dzelzava (Jaundzelzavas privātmāju sektors) privātmājas īpašnieces xxx iesniegums (reģ. Nr.DZE/1-13.2/19/31), ka lietus un sniega kušanas laikā applūst Lauku ielas posms un privātmāju pagrabi.
AS “Madonas ūdens” piedāvā situācijas risinājumu – veikt lietus kanalizācijas tīklu tīrīšanu un izbūvēt lietus ūdens uztveršanas gūliju uz ielas pret Lauku ielu 8 un jaunu lietus kanalizācijas tīklu līdzi esošajam lietus kanalizācijas tīklam. Kopā paredzēta viena DN400 gūlija un cauruļvads DN200 11 metru garumā, asfalta atjaunošana 5m². Kopā darbu veikšanai nepieciešams EUR 1900,00 bez PVN.
Noklausījusies Dzelzavas pagasta pārvaldes vadītāja A.Jankovska sniegto informāciju, ņemot vērā 12.06.2019. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 18.06.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET - NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu EUR 1900,00 (bez PVN) no Madonas novada pašvaldības dabas resursu budžeta līdzekļiem lietus kanalizācijas tīkla pārbūvei Dzelzavas pagasta Lauku ielas posmā. 
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