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     (protokols Nr. 7, 18. p.)
Par atzinuma sniegšanu Nacionālā kultūras mantojuma pārvaldei - Par Sauleskalna pilskalna (Vezeles kalna) iekļaušanu Pieminekļu sarakstā
Madonas novada pašvaldībā saņemts Nacionālā kultūras mantojuma pārvaldes (turpmāk – Pārvalde) š.g. 9. maija Lēmums Nr. 08-09.1/3150 (reģistrēts 09.05.2023. ar Nr. 2.1.3.1/23/1745), kurā nolemts - Atbalstīt Sauleskalna pilskalna (Vezeles kalnam) Bērzaunes pagastā, Madonas novadā (turpmāk – Pilskalns) iekļaušanu Pieminekļu sarakstā, kā valsts nozīmes arheoloģisko pieminekli “Sauleskalna pilskalns (Vezeles kalns)”.

Pilskalna teritorijas un individuālās aizsardzības zonas robežu plāna priekšlikumā, noteikts, ka valsts nozīmes arheoloģiskā pieminekļa “Sauleskalna pilskalns (Vezeles kalns)” sastāvā ietilpst daļa no pašvaldībai piederošas zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 7046 009 0117, līdz ar to pašvaldībai, kā nekustamā īpašuma  īpašniekam 30 (trīsdesmit) dienu laikā no vēstules saņemšanas brīža rakstiski jāsniedz viedoklis par Pilskalna iekļaušanu Pieminekļu sarakstā un Pārvaldes izstrādāto teritorijas robežu plāna priekšlikumu.

Balstoties uz Arheoloģijas un vēstures daļas speciālistu viedokļiem, š.g. 9. martā Kultūras pieminekļu uzskaites komisija konstatējusi:

1. Pilskalns ir saglabājies praktiski netraucēts, tam ir raksturīga vaļņu, grāvju un nostāvinājumu mākslīgi veidota aizsardzības sistēma. Pilskalna tuvumā atrodas labi zināmais Aronas kalns – pilskalns. Pilskalna arheoloģiskais materiāls ir ar lielu zinātnisko potenciālu kā nozīmīgs vēstures avots par pilskalnu būvniecību un apdzīvotības struktūru dzelzs laikmetā Latvijas centrālajā daļā;

2. Pilskalna saglabājamās vērtības ir ārējais veidols ainavā, arheoloģiskais konteksts, nemateriālās liecības, fortifikācijas (aizsardzības) sistēma, reljefs, kultūrslānis, arheoloģiskās senlietas.

Paredzamais zemes vienības apgrūtinājums – mežizstrādes ierobežojumi (mežizstrāde pilskalna teritorijā pieļaujama tikai tad, ja tās laikā netiek pārveidots vai bojāts pilskalna reljefs, kā arī to iepriekš saskaņojot Pārvaldē. Pēc mežizstrādes veikšanas jāveic regulāra teritorijas kopšana un nav pieļaujama mākslīgu stādījumu veidošana.) 

Vienlaikus Lēmumā tiek norādīts, ka tā kā objekts atrodas pie Sauleskalna ciema, to iespējams ietvert tūrisma apritē.
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par kultūras pieminekļu aizsardzību” 14. panta pirmo daļu,  ņemot vērā 17.05.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Neatbalstīt “Sauleskalna pilskalns (Vezeles kalns)”, Bērzaunes pagastā, Madonas novadā, iekļaušanu Pieminekļu sarakstā.
              Domes priekšsēdētāja vietnieks
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