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Par līdzfinansējuma nodrošināšanu biedrības “Mēs – Dzelzavai” projekta “Āra vingrošanas komplekss Dzelzavā” īstenošanai

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi biedrības “Mēs - Dzelzavai” reģ. Nr. 40008240499, Lauku  iela 14, Dzelzava, Dzelzavas pagasts, Madonas novads, iesniegumu ar lūgumu piešķirt biedrībai līdzfinansējumu 1400,00 EUR (viens tūkstotis četri simti euro, 00 centi) apmērā projekta  “Āra vingrošanas komplekss Dzelzavā” īstenošanai.
Biedrība “Mēs Dzelzavai” plāno realizēt ieceri par āra vingrošanas kompleksa uzstādīšanu pie stadionā Dzelzavā, Madonas novadā. Lai to īstenotu, biedrība piedalīsies nodibinājuma „Madonas novada fonds” izsludinātajā atklāta konkursa projektu iesniegumu pieņemšanas 19. kārtā Eiropas Lauksaimniecības fonda lauku attīstībai Latvijas Lauku attīstības programmas 2014. - 2020. gadam apakšpasākuma 19.2. „Darbību īstenošana saskaņā ar sabiedrības virzītu vietējās attīstības stratēģiju” aktivitātē 19.2.2. “Vietas potenciāla attīstības iniciatīvas” un vietējās attīstības stratēģijas „Cilvēks, vieta, darbs Madonas reģionā 2015.  -2020.” ietvaros.

Plānotās kopējās projekta “Āra vingrošanas komplekss Dzelzavā” attiecināmās izmaksas ir 14000,00 EUR. Projekta attiecināmajās izmaksās ietverti izdevumi par būvniecības dokumentācijas (paskaidrojuma raksts) sagatavošanu āra vingrošanas kompleksa novietošanai publiskā ārtelpā, vingrošanas kompleksa iegāde, piegāde, montāža un gumijotā seguma izbūve zem vingrošanas kompleksa konstruktīvās kārtas.

Lai nodrošinātu projekta “Āra vingrošanas komplekss Dzelzavā” īstenošanu ir nepieciešams  biedrībai “Mēs - Dzelzavai” nodrošināt Madonas novada pašvaldības līdzfinansējums 1400.00 EUR (viens tūkstotis četri simti eiro, 00 centi) apmērā.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.01.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 24.01.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Projekta apstiprināšanas gadījumā, piešķirt biedrībai “Mēs – Dzelzavai” reģ. Nr. 40008240499, Lauku iela 14, Dzelzava, Dzelzavas pagasts, Madonas novads, līdzfinansējumu 10% apmērā no attiecināmajām izmaksām - 1400.00 EUR (viens tūkstotis četri simti eiro, 00 centi) projekta “Āra vingrošanas komplekss Dzelzavā” īstenošanai.

2. Projekta apstiprināšanas gadījumā, Madonas novada pašvaldībai slēgt līgumu ar biedrību “Mēs - Dzelzavai” par finansējuma piešķiršanu projektam, izlietošanu un pārskata iesniegšanu par finansējuma izlietojumu.
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