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Par projekta “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā” ietvaros veiktās iepirkuma procedūras “Būvdarbi projektam madonas pilsētas vidusskolas ēku kompleksa un stadiona pārbūve Valdemāra bulvārī 6, Madonā” id.Nr. MNP2018/44_ERAF pārtraukšanu 

Pamatojoties uz 2019. gada 11.jūnija Finanšu ministrijas informatīvo ziņojumu “Par 2019.gada kopējo pašvaldību aizņēmumu limitu un pašvaldību aizņēmumu pieprasījumiem” norādīts, ka finanšu atlikums jaunu projektu īstenošanai ir ierobežots. Likuma “Par valsts budžetu 2019.gadam” 15.panta sestās daļas nosacījumi nosaka, ka prioritāri aizņēmumus jāizsniedz ES projektu un citu ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu īstenošanai ar aizņēmuma apmēru, kas nepārsniedz projekta  attiecināmo izmaksu kopsummu.
Ņemot vērā iepirkuma procedūras „Būvdarbi projektam "Madonas pilsētas vidusskolas ēku kompleksa un stadiona pārbūve Valdemāra bulvārī 6, Madonā"” ID nr. MNP2018/44_ERAF nosacījumus un pretendentu piedāvājumus, pašvaldībai nav pieejami finanšu līdzekļi iepirkuma procedūrā paredzēto neattiecināmo izmaksu darbu īstenošanai (1.kārta Skolas mācību korpusu un savienojošo gaiteņu pārbūve, 4.kārta Stadiona pārbūve un teritorijas labiekārtošana. Tribīnes un 4.A kārta Stadiona pārbūve un teritorijas labiekārtošana), līdz ar to nepieciešams pārtraukt iepirkuma procedūru „Būvdarbi projektam "Madonas pilsētas vidusskolas ēku kompleksa un stadiona pārbūve Valdemāra bulvārī 6, Madonā"” Iepirkuma identifikācijas numurs: MNP2018/44_ERAF.
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Pārtraukt iepirkuma procedūru „Būvdarbi projektam "Madonas pilsētas vidusskolas ēku kompleksa un stadiona pārbūve Valdemāra bulvārī 6, Madonā"” Iepirkuma identifikācijas numurs: MNP2018/44_ERAF.
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