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     (protokols Nr. 7, 41. p.)
Par finansējuma piešķiršanu grants ceļa remontam Sarkaņu pagastā
Sarkaņu pagasta pārvaldei ir nepieciešams veikt grants ceļa remontdarbus pašvaldības autoceļam Nr. 11 Indrāni – Sarkaņi 300 metrus garam posmam. Šis autoceļš ir noslogots, pa to pārvietojas arī Sarkaņu pagasta skolēnu autobuss. Pavasara un Rudens sezonās, ceļa zonā esošā augstā gruntsūdens līmeņa dēļ, ceļš nav caurbraucams un transportlīdzekļu satiksmei tiek slēgts.

Remontdarbu ietvaros ir plānots atrisināt mitruma atvadi, izrokot grāvi un izbūvējot caurteku, kā arī atjaunot ceļa segu ar salizturīgas smilts slāni un drupinātu grants materiālu, padarot ceļu droši ekspluatējamu jebkurā sezonā.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.05.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu EUR 15415,40 (piecpadsmit tūkstoši četri simti piecpadsmit eiro 40 centi) apmērā pašvaldības autoceļa Nr. 11 Indrāni – Sarkaņi remontam no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas veidojušies no Sarkaņu pagasta pārvaldes 2022. gadā pārdotajiem īpašumiem. 
              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora

Kalniņš 28308227

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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