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     (protokols Nr. 7, 42. p.)
Par finansējuma piešķiršanu ceļa dubultās virsmas apstrādei Lauterē
Aronas pagasta Lauterē ir nepieciešams veikt grants ceļa dubultās virsmas apstrādi pašvaldības autoceļam Nr. 136 Lauteres kultūras nams – Saulrieti 215 metrus garam ceļa posmam. Tas ved no autoceļa Lautere – Jumurda gar Lauteres kultūras namu līdz Lauteres muižai, kur šobrīd notiek ievērojami vēsturiskā kompleksa atjaunošanas darbi. Plānots, ka atjaunotais muižas komplekss apmeklētājiem tiks atvērt 2024. gadā.

Ņemot vērā, ka minētajam ceļa posmam ir nepieciešams atjaunot arī pamata grants seguma virskārtu, lai uzlabotu Lauteres ciema vidi pie divām publiskām būvēm – Lauteres kultūras nama un Lauteres muižas, kā arī vairākām ceļam pieguļošajām viensētām, pagasta pārvaldes priekšlikums ir šim posmam uzklāt dubultās virsmas apstrādi, reizē novēršot putekļu rašanos ciemā un nodrošinātu pilnvērtīgu, drošu un ceļa ekspluatāciju un patīkamu, estētisku, sakārtotu infrastruktūru publisko būvju apmeklētājiem.

Lai noskaidrotu veicamo darbu izmaksas, pagasta pārvalde ir veikusi cenu aptauju, kuras rezultātā ir saņemts piedāvājums veikt darbus par 15109,38 EUR, tai skaitā pievienotās vērtības nodoklis.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.05.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu EUR 15109,38 (piecpadsmit tūkstoši viens simts deviņi eiro 38 centi) apmērā Aronas pagasta pārvaldei pašvaldības autoceļa Nr. 136 Lauteres kultūras nams – Saulrieti dubultās virsmas apstrādei no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas veidojušies no Aronas pagasta pārvaldes iepriekšējo budžeta gadu ceļu uzturēšanas fonda mērķdotācijas uzkrājuma. 
              Domes priekšsēdētāja vietnieks
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