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               (protokols Nr.12, 12.p.)
Par ERAF projekta Nr. 4.2.2.0/20/I/016 “Energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumu uzlabošana Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolā" izmaksu apstiprināšanu

Pamatojoties uz 2021. gada 30. aprīlī noslēgto Vienošanos Nr. 4.2.2.0/20/I/016 ar  Centrālo finanšu un līgumu aģentūru ir uzsākta projekta “Energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumu uzlabošana Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolā” īstenošana. 

Projekta mērķis - samazināt primārās enerģijas patēriņu Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolā, sekmējot energoefektivitātes paaugstināšanu un pašvaldību izdevumu samazināšanos par siltumapgādi un veicot ieguldījumus pašvaldības ēkā, atbilstoši Madonas novada attīstības programmā noteiktajām prioritātēm.
Projekta ietvaros paredzēts veikt ēkas fasādes siltināšanu, jumta atjaunošanu un siltināšanu, ēkas cokola siltināšanu, izbūvēt skolas daļā ventilācijas sistēmu ar rekuperācijas iekārtām, modernizēt apkures sistēmu un nomainīt luminiscētos gaismekļus uz LED tipa apgaismojumu un uzstādīt saules paneļus. Paneļu saražotā enerģija pēc prioritātes tiek nodota karstā ūdens sagatavošanai un ēkas pašpatēriņam - apgaismojums, ventilācijas sistēmas darbībai.
Projekta ietvaros ir veiktas iepirkuma procedūras:  Būvdarbiem “Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolas ēkas energoefektivitātes paaugstināšana”, Ident. Nr. MNP2021/21_ERAF un būvuzraudzībai “Būvuzraudzība Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolas ēkas energoefektivitātes paaugstināšanai”, Ident. Nr. MNP2021/26_ERAF, kuru rezultātā ir pieņemti lēmumi.  Par uzvarētājiem iepirkuma procedūrās ir atzīti: būvdarbiem SIA “Trast būve” par kopējo summu EUR 1 080 723, 15 t.sk. pievienotās vērtības nodoklis un būvuzraudzībai SIA “BŪVREM” par kopējo summu EUR 13 189,00, t.sk. pievienotās vērtības nodoklis.
Lai īstenotu projekta iesniegumā minētās atbalstāmās darbības un sasniegtu rezultatīvos rādītājus, to īstenošanai nepieciešams finansējums EUR 1 093 912,15 (viens miljons deviņdesmit trīs tūkstoši deviņi simti divpadsmit euro, 15 centi). Projekta īstenošanai paredzēts ņemt aizņēmumu Valsts kasē. Projekta īstenošanai pieejams ERAF avansa līdzekļi 90% apmērā, tas ir EUR 426 490,00.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 19.10.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Iveta Peilāne, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt projekta būvdarbu un būvuzraudzības izmaksas EUR 1 093 912,15 (viens miljons deviņdesmit trīs tūkstoši deviņi simti divpadsmit euro, 15 centi) apmērā.
2. Lūgt Pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kontroles un pārraudzības padomi atbalstīt aizņēmuma ņemšanu EUR 667422,15 (seši simti sešdesmit septiņi tūkstoši četri simti divdesmit divi euro, 15 centi) apmērā Valsts kasē uz 20 gadiem ar noteikto procentu likmi un atlikto maksājumu uz 3 gadiem Eiropas Savienības fonda projekta Nr. 4.2.2.0/20/I/016 “Energoefektivitātes paaugstināšanas pasākumu uzlabošana Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolā" īstenošanai.
3. Aizņēmumu izņemt vidējā termiņā un apgūt 2021. un 2022. gadā.
4. Aizņēmuma atmaksu garantēt ar Madonas novada pašvaldības budžetu.
Domes priekšsēdētājs
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