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     (protokols Nr. 7, 48. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Aronas pagasta pārvaldei Birānu tilta apkārtnes sakopšanai 

Madonas novada Aronas pagastā pie Birānu tilta pār Aronas upi, kura pārbūve tika pabeigta 2021. gadā, atrodas pie upes kādreiz esošās ēkas drupas un pazemes šahtas, kā arī no ārpuses atvērti bunkuri, kas rada apkārtnē degradētas vides iespaidu un ir potenciāli bīstami cilvēku drošībai. 

Pagasta pārvalde 2017. gadā noslēdza līgumu ar uzņēmēju par ēkas demontāžu un drupu sakraušanu kaudzēs. Līgums ir izpildīts daļēji, drupas ir sakrautas kaudzēs, bet vairākas pazemes telpu konstrukcijas ir palikušas nedemontētas. 2020. gadā pagasta pārvalde noslēdza līgumu ar uzņēmēju par drupu savākšanu un tālāku izmantošanu uzņēmēja interesēs, par samaksu nosakot paša uzņēmēja no drupām iegūto materiālu, diemžēl šis līgums nav izpildīts un tā termiņš jau vairāk kā gadu ir beidzies.

Lai novērstu cilvēku veselībai un dzīvībai bīstamu vietu pastāvēšanu, ņemot vērā vairākkārtējus vietējo iedzīvotāju ziņojumus ar lūgumu nodrošināt drošu atrašanos Birānu tiltu apkārtnē, Aronas pagasta pārvaldes priekšlikums ir veikt teritorijas sakārtošanas darbus pie Birānu tilta, demontējot atlikušās pazemes telpas, aizberot un demontējot atvērtos pazemes bunkurus un ar smago tehniku izlīdzināt un sakopt darba zonu. Veicamo darbu izmaksas ir grūti prognozēt, līdz ar to izmaksu aprēķins noteikts orientējošs. Pagasta pārvaldes priekšlikums ir piešķirt iepriekš minētajiem bīstamības novēršanas darbiem EUR 6000,00 EUR.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.05.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu EUR 6000,00 (seši tūkstoši eiro 00 centi) apmērā Aronas pagasta pārvaldei Birānu tilta apkārtnes bīstamo vietu sakārtošanas darbiem no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas veidojušies no Aronas pagasta pārvaldes 2022. budžeta gada atlikuma.
              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora
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