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Par grozījumiem 28.03.2019. domes lēmumā Nr.115

Madonas novada pašvaldības dome 2019.gada 28.martā pieņēma lēmumu Nr. 115 “Par zemesgabala ar kadastra Nr. 7074 004 0180, Mārcienas pagastā, Madonas novadā īpašumtiesību reģistrēšanu zemesgrāmatā un atsavināšanas ierosinājumu.” 
Lai varētu veikt nekustamā īpašuma sadalīšanu un ierakstīšanu zemesgrāmatā, nepieciešams mainīt sadalāmā nekustamā īpašuma zemes lietošanas mērķi.
Saskaņā ar „Nekustamā īpašuma valsts kadastra likuma” 9.panta pirmās daļas 1.punktu, zemes vienībai un zemes vienības daļai vai plānotai zemes vienībai un zemes vienības daļai nosaka nekustamā īpašuma lietošanas mērķi un lietošanas mērķim piekrītošo zemes platību. To atbilstoši Ministru kabineta noteiktajai kārtībai un vietējās pašvaldības teritorijas plānojumā noteiktajai izmantošanai vai likumīgi uzsāktajai izmantošanai nosaka vietējā pašvaldība, kuras administratīvajā teritorijā atrodas konkrētā zemes vienība un zemes vienības daļa.
Noklausījusies Bērzaunes un Mārcienas pagastu pārvalžu vadītāja E.Lāča sniegto informāciju, ņemot vērā 18.07.2019. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības domes 28.03.2019. lēmumā Nr.115 “Par zemesgabala ar kadastra Nr. 7074 004 0180, Mārcienas pagastā, Madonas novadā īpašumtiesību reģistrēšanu zemesgrāmatā un atsavināšanas ierosinājumu ”, papildinot lēmumu ar punktu Nr.2 un punktu Nr.3 šādā redakcijā: 
“2. Nekustamajam īpašumam ar kadastra apzīmējumu 7074 004 0180 6,3 ha platībā mainīt zemes lietošanas mērķi no “Zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir mežsaimniecība” – kods 0201 uz “Neapgūta ražošanas objektu apbūves zeme”, kods 1000, nosakot šo lietošanas mērķi sadalīšanas rezultātā izveidotajām zemes vienībām 4,9 ha un 1,4 ha platībā.”
“3. Sadalīšanas rezultātā izveidotajai zemes vienībai 1,4 ha platībā piešķirt nosaukumu “Virši B”, Mārcienas pagasts, Madonas novads.”
[bookmark: _GoBack]Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188.panta otro daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam.



Domes priekšsēdētājs						A.Lungevičs
image1.png




