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Par zemesgabala ar kadastra Nr.70460080352, Bērzaunes pagastā, Madonas novadā īpašumtiesību reģistrēšanu zemesgrāmatā un atsavināšanas ierosinājumu 


[bookmark: _Hlk3205694][bookmark: _GoBack]Madonas novada pašvaldības Bērzaunes pagasta pārvalde 2019.gada 18.jūnijā ir saņēmusi xxx, iesniegumu ar lūgumu rast iespēju iegādāties īpašumā zemesgabalu 1,1 ha platībā ar kadastra Nr.7046 008 0352, kas atrodas  “Robežnieki”, Bērzaunes pagastā, Madonas novadā. Saskaņā ar nomas līgumu Nr.1-3/1-18 par zemes gabala “Robežnieki” nomu no 2018.gada 4.aprīļa, ko arī vēlas iegūt  savā īpašumā. 
Likuma “Par zemes privatizāciju lauku apvidos” 27.panta pirmā daļa nosaka, ka darījumus var veikt tikai ar to zemi, uz kuru īpašuma tiesības ir nostiprinātas zemesgrāmatā.
Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 3.panta otrā daļa paredz, ka publisku personu mantas atsavināšanas pamatveids ir mantas pārdošana izsolē.
Noklausījusies Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītāja E.Lāča sniegto informāciju pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4.panta otro daļu, ņemot vērā 18.07.2019. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

	Uzdot Bērzaunes pagasta pārvaldei organizēt nekustamā īpašuma zemes gabala “Robežnieki” ar kadastra Nr.7046 008 0352, 1,1 ha platībā. kas atrodas Bērzaunes pagasta, Madonas novadā, ierakstīšanu zemesgrāmatā uz Madonas novada pašvaldības vārda.   
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