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Par ziedojumu līdzekļu pārvirzīšanu

Madonas novada pašvaldībā saņemts Madonas novada Ērgļu apvienības pārvaldes iesniegums (2.1.3.1/21/956) ar lūgumu pārvirzīt bijušā Ērgļu novada pašvaldības Ģimenes atbalsta centra “Zīļuks” ziedojuma līdzekļus EUR 4377,09 apmērā, kas saņemti iepriekšējos gados un nav izmantoti līdz iestādes slēgšanas dienai, Ērgļu sociālās aprūpes centram mēbeļu un inventāra iegādei.

Ģimenes atbalsta centram “Zīļuks” pastāvēšanas laikā bija izveidojusies draugu grupa, kas ik pa laikam ziedoja naudu dažādām bērnu vajadzībām. Laika gaitā šo personu draudzība izveidojās arī ar blakus esošā sociālā aprūpes centra “Kastaņas” iemītniekiem un darbiniekiem. Veicot sarunas ar vairākiem ziedotājiem, tie neiebilst, ka viņu ziedotā nauda tiks izlietota aprūpes centra iemītnieku vajadzībām.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 12.10.2021. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 19.10.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Iveta Peilāne, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piekrist pārvirzīt bijušā Ērgļu novada pašvaldības Ģimenes atbalsta centra “Zīļuks” ziedojuma līdzekļus EUR 4377,09 apmērā, kas saņemti iepriekšējos gados un nav izmantoti līdz iestādes slēgšanas dienai,  Ērgļu sociālās aprūpes centram mēbeļu un inventāra iegādei.
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