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               (protokols Nr.12, 16.p.)
Par transporta izdevumu apmaksu biedrībai "Bērniem, jauniešiem un pieaugušajiem ar dažādiem funkcionāliem traucējumiem “Mēs saviem bērniem”"

Madonas novada pašvaldības Sociālajā dienestā saņemts biedrības "Bērniem, jauniešiem un pieaugušajiem ar dažādiem funkcionāliem traucējumiem “Mēs saviem bērniem”" iesniegums ar lūgumu apmaksāt transporta izdevumus EUR 377,04 apmērā (SIA "ARRO BUSS" 01.10.2021. rēķins Nr. AB21-135). 

Sociālo un veselības jautājumu komitejas sēdē 13.01.2021. tika lemts par pašvaldības 2021. gada budžeta projektu, paredzot biedrības "Mēs saviem bērniem" aktivitāšu  nodrošināšanai finansējumu EUR 1500,00, bet šajā summā nebija iekļauti transporta izdevumi. Iesniegumā minētie transporta izdevumi radās situācijā, kad pašvaldības transports bija iesaistīts skolēnu pārvadāšanā un pasākuma dienā nebija pieejams. 
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 12.10.2021. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 19.10.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Iveta Peilāne, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 377,04 transporta izdevumu segšanai biedrībai “Bērniem, jauniešiem un pieaugušajiem ar dažādiem funkcionāliem traucējumiem “Mēs saviem bērniem”” no budžetā nesadalītajiem līdzekļiem.

Domes priekšsēdētājs



A.Lungevičs

Gora 64860568 
2

