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     (protokols Nr. 7, 57. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Ļaudonas PII “Brīnumdārzs” sētas iegādei un montāžai
Ļaudonas PII “Brīnumdārzs” esošā sēta ir nokalpojusi un gan fiziski, gan morāli. Vispārējais sētas un vārtu stāvoklis vērtējams kā ļoti slikts. Gan sēta, gan vārti ir izšķiebušies, sētas un vārtu stabi izlīmeņojušies. Vizuālais sētas skats neatbilst mūsdienīgas un estētiskas vides standartiem.



Nepieciešama jaunas sētas iegāde un uzstādīšana apkārt PII rotaļu laukumiņiem un teritorijai, kurā uzturas bērni. Tai skaitā, nepieciešama 2 divviru vārtu un 3 gājēju vārtiņu nomaiņa. Plānota ir esošās sētas, vārtu un stabu demontāža un to nomaiņa ar 3D paneļu sētas risinājumu, kas ir ideāls balanss starp drošību, vizuālo izskatu un finansiāli ekonomisku risinājumu. Jaunas sētas būvniecība notiks vecās sētas vietā.

Ļaudonas pagasta pārvalde ir veikusi tirgus izpēti un vecās sētas demontāža, jaunas 3D paneļu sētas iegāde un būvniecība, kā arī piecu vārtu iegāde un montāža sastāda 13988,45 EUR. 
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14. pantu un Ļaudonas pagasta pārvaldes nolikuma 12.3. punktu, ņemot vērā 17.05.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu 13988,45 EUR (trīspadsmit tūkstoši deviņi simti astoņdesmit astoņi eiro un 45 centi, tai skaitā PVN) Ļaudonas PII “Brīnumdārzs” jaunas sētas un vārtu iegādei un montāžai, finanšu līdzekļus piešķirot no 2022. gada pārdotajiem īpašumiem.
              Domes priekšsēdētāja vietnieks
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