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     (protokols Nr. 7, 58. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Ļaudonas pamatskolas piegulošās teritorijas izgaismošanas projekta 1. kārtas izstrādei
Šobrīd Ļaudonas pamatskolas teritorija ir nepietiekoši izgaismota, kas gada tumšajā periodā var nelabvēlīgi ietekmēt personāla drošību objekta apkārtnē. Teritorijas nepievilcību rada arī 14 vecie dzelzsbetona laternu stabi, kuri jau nefunkcionē vairākus gadus un ir demontējami. Skolas parks nav izgaismots pilnībā, kā rezultātā parka teritorijā ir novērota jauniešu bariņu slapstīšanās tumšajā diennakts periodā, kontekstā ar neveselīga dzīvesveida piekopšanas tendencēm. 

Paredzēts ir projektēt jaunu apgaismojumu skolas parkā, Skolas ielas posmā no skolas līdz Mētrienas ceļam, posmam līdz apvienotajai virtuvei un skolas sporta un aktīvās atpūtas laukumā. 

Lai nākotnē radītu pievilcīgu vidi, uzlabotu vispārējo drošību, kā arī iespēju uzstādīt videonovērošanas kameras kritiskākajās vietās, nepieciešama šīs teritorijas izgaismošana.

Ļaudonas pagasta pārvalde ir veikusi tirgus izpēti jauna ielu un teritorijas apgaismojuma projekta 1. kārtas realizācijai, kas sastāda 2480,00 EUR bez PVN (summa ar PVN 3000.80 EUR). 
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14. pantu un Ļaudonas pagasta pārvaldes nolikuma 12.3. punktu, ņemot vērā 17.05.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1.
Piešķirt finansējumu 3000.80 EUR Ļaudonas pagasta ielu un skolas parka izgaismošanas projekta izstrādei un saskaņošanai, finanšu līdzekļus piešķirot no 2022. gada pārdotajiem īpašumiem.
              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora

Portnovs 20374568

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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