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     (protokols Nr. 7, 59. p.)
Par finansējuma piešķiršanu ēkas Skolas ielā 10, Degumniekos, Ošupes pagastā jumta labošanai

Katru gadu ēkai Skolas iela 10, Degumnieki, Ošupes pagasts tika veikti jumta remontdarbi, aizlāpot vietas, kur parādījusies ūdens sūces. Šogad, apsekojot ēku, konstatēts, ka parādījušās vairākas vietas, kur ūdens tiek zem jumta pārklājuma un nokļūst ēkas iekšpusē bojājot sienas un griestus. Ēkas plakanā jumta pārklājums ir nolietojies un tam nepieciešams remonts.  Ēka skolas iela 10, Degumnieki, Ošupes pagasts atrodas multifunkcionālais centrs 13 kilometrs. Ēkas otrais stāvs pilnībā atrodas Madonas novada pašvaldības īpašumā, pirmā stāva īpašnieki ir Lubānas patērētāju biedrība un divas fiziskas personas.

Lai risinātu jumta problēmu, tika veikta tirgus izpēte. Lai salabotu visu jumtu nepieciešams finansējums 26116,16 EUR apmērā bez PVN. Lai salabotu Madonas novada pašvaldībai piederošo jumta daļu nepieciešams finansējums 15 800,28 EUR, kur 13 058,08 EUR ir remontdarbu izmaksas un 2 742,20 PVN.

Pēc tirgus izpētes veikšanas tika sasaukta ēkas īpašnieku kopsapulce, kur panākta vienošanās par visa jumta remontu un solidāru samaksu veikšanu par visiem piederošām domājamām daļām.


Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.05.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu ēkas Skolas ielā 10, Deguniekos jumta remontam 15 800,28 EUR apmērā no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Ošupes pagasta pārvaldes 2022. gada atlikuma.

              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora
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