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     (protokols Nr. 7, 60. p.)
Par finansējuma piešķiršanu kondicionieru uzstādīšanai Barkavas pamatskolas pirmsskolas izglītības grupās 

Barkavas pamatskolas pirmsskolā vasaras laikā darbojas 2 no 3 pirmsskolas izglītības grupām. Ir izbūvēta ventilācijas sistēma, taču tai nav gaisa kondicionēšanas funkciju. Vasaras karstajā laikā, pat izmantojot pārvietojamās kondicionēšanas iekārtas izglītības grupas vasaras laikā, grupiņās ir  +30 grādi. Ar ventilācijas sistēmu nepietiek, lai nodrošinātu bērniem komfortablu temperatūru. Grupiņas visu rīta pusi atrodas tiešo saules staru ietekmē, kas rada šādus apstākļus.

Lai risinātu jumta problēmu, tika veikta tirgus izpēte stacionāru kondicionieru iegādei un uzstādīšanai, kas pielāgoti gaisa atdzesēšanai līdzīga izmēra telpām. SIA J.K. Santehnika piedāvā iegādāties un uzstādīt kondicionierus. Darbu veikšanai nepieciešams 1794,00 EUR bez PVN, PVN summa 376,74 EUR, kopējais nepieciešamais finansējums 2170,74 EUR. Darbi tika iekļauti 2023. gada budžeta atliktajos darbos.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.05.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu kondicionieru uzstādīšanai Barkavas pamatskolas divās pirmsskolas grupās  2170,74 EUR apmērā no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem kas ņemti no Barkavas pagasta pārvaldes 2022. gada atlikuma.

              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora
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ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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