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     (protokols Nr. 7, 61. p.)
Par finansējuma piešķiršanu apkures katla nomaiņai Liezēres kultūras namā


Liezēres kultūras nama apkurei tiek izmantots sašķidrinātās naftasgāzes apkures katls WIRBEX 80. Katls uzstādīts 2007. gada oktobrī un tiek izmantots vēl joprojām. Apkures katls ir novecojis un neekonomisks. Lai uzlabotu telpu apsildi un efektīvāk izmantotu energoresursus, kā arī uzlabotu ugunsdrošības prasības, nepieciešams esošo apkures katlu aizstāt ar jaunu ekonomiskāku gāzes apkures katlu. Apkures katla iegādes un remontdarbu izmaksas plānotas EUR 7742,55 apmērā. 


Pamatojoties uz sniegto informāciju, ņemot vērā Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu Liezēres kultūras nama apkures katla iegādei un nomaiņai EUR 7742,55 apmērā paredzot finansējumu no Madonas novada 2023. gada budžeta nesadalītiem līdzekļiem, kas ņemti no Liezēres pagasta pārvaldes 2022. gada atlikuma.

              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora
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ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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