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     (protokols Nr. 7, 63. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Latvijas Lauku kopienu parlamenta norisei Ērgļos

No 2023. gada 14. līdz 16. jūnijam Madonas novada, Ērgļu pagasta, Ērgļos notiks starptautiska mēroga lauku attīstības pasākums “6. Latvijas Lauku kopienu parlaments”, kas, provizoriski, pulcēs 300 klātienes apmeklētājus no visas Latvijas un ārzemju delegācijas viesus, tai skaitā politikas veidotājus, pašvaldību pārstāvjus, uzņēmējus, akadēmiķus un pilsoniski aktīvos lauku attīstības entuziastus, kā arī iniciatīvu īstenotājus.
Sakarā ar to, ka pasākuma norise apstiprinājās 2023. gada martā, nebija iespējas jau laicīgi paredzēt budžetā šos izdevumus. 

Lūdzam piešķirt finansējumu EUR 2 500,00 apmērā, lai segtu ar pasākuma sagatavošanu un norisi saistītās izmaksas (reprezentācijas, video un apskaņošanas nodrošināšanas izdevumus) Latvijas  Lauku kopienu parlamenta norises laikā.

Pamatojoties uz iepriekš minēto, ņemot vērā 17.05.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Pasākuma norisei nepieciešamos rēķinus apmaksāt no 2023. gada Madonas novada pašvaldības, Centrālās administrācijas, Attīstības nodaļas budžeta sadaļas kultūras pasākumi (aviācijas svētki) nepārsniedzot kopējo summu EUR 2 500,00.
              Domes priekšsēdētāja vietnieks
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ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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