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     (protokols Nr. 7, 65. p.)
Par finansējuma piešķiršanu daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas Brīvības ielā 34, Lubānā pievienošanai ūdensapgādes un kanalizācijas centralizētajam tīklam

Daudzdzīvokļu dzīvojamā māja Lubānā Brīvības ielā 34 sastāv no 8 dzīvokļu īpašumiem – 5 pašvaldības dzīvokļi un 3 privātpersonu īpašumā. Nepieciešams izbūvēt komunikāciju pieslēgumus, ņemot vērā to, ka SIA “Madonas ūdens” paredzējis likvidēt brīvkrānu mājas tuvumā, atsaucoties uz Madonas pašvaldības saistošo noteikumu Nr. 21 “Sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanas un lietošanas kārtība Madonas novadā” 45. punktu, kas nosaka, ka pakalpojuma sniedzējs ir tiesīgs likvidēt ūdens brīvkrānus vietās, kur nekustamā īpašuma īpašniekiem ir nodrošināta iespēja izbūvēt ūdensvada pievadu un saņemt centralizētus ūdensapgādes pakalpojumus. Pašvaldības finansējuma daļas ūdensvada un kanalizācijas pievadu un komunikāciju izbūvei pašvaldības dzīvokļos koptāme ir EUR 7238,96.

Noklausījusies informāciju, ņemot vērā 17.05.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
    
 Piešķirt finansējumu EUR 7238,96 daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas Brīvības ielā 34, Lubānā pievienošanai ūdensapgādes un kanalizācijas centralizētajam tīklam no 2023. gada Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Lubānas apvienības pārvaldes 2022. gada atlikuma.
              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora
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