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Par patapinājuma līguma pagarināšanu ar biedrību “Madonas dzīvnieku draugi”
     
Madonas novada pašvaldībā 2019.gada 12.jūnijā saņemts biedrības “Madonas dzīvnieku draugi” iesniegums, kurā, sakarā ar patapinājuma līguma termiņa beigšanos 2019.gada 11.jūlijā, lūgts pagarināt termiņu telpu Parka ielā 6, Madonā, lietošanai.
Pamatojoties uz Madonas novada pašvaldības domes 2016.gada 21.jūnija lēmumu Nr. 290 (protokols Nr. 12, 13.p.), Madonas novada pašvaldība kā patapinātājs 2016.gada 11.jūlijā noslēdza līgumu ar biedrību “Madonas dzīvnieku draugi” par telpu Parka ielā 6, Madonā, Madonas novadā (kadastra apzīmējums Nr.7001 001 0992 004) 25 m2 platībā, nodošanu patapinājuma lietošanā jeb mantas nodošanu bezatlīdzības lietošanā ar mērķi – klaiņojošo dzīvnieku populācijas mazināšanai un palīdzības sniegšanai mājdzīvniekiem. Līguma termiņš atbilstoši līguma 7.1. punktam noteikts līdz 2019.gada 11.jūlijam.
Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5.panta pirmajā daļā noteikts, ka publiskas personas mantu aizliegts nodot privātpersonai vai kapitālsabiedrībai bezatlīdzības lietošanā. Bet šī panta otrās daļas 4.1 punkts paredz, ka šā panta pirmās daļas noteikumi neattiecas uz gadījumiem, kad atvasināta publiska persona savu mantu nodod lietošanā sabiedriskā labuma organizācijai vai sociālajam uzņēmumam. 
Ar 2016.gada 15.aprīļa Valsts ieņēmumu dienesta lēmumu Nr. 30.6-8.2/31776 biedrībai “Madonas dzīvnieku draugi” piešķirts sabiedriskā labuma organizācijas statuss, kas ir spēkā esošs.
Saskaņā ar Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5.panta trešo daļu, ja publiskas personas mantu nodod bezatlīdzības lietošanā, par to pieņem lēmumu. Tāpēc, ja sabiedriskā labuma organizācijai paredzēts nodot bezatlīdzības lietošanā pašvaldības mantu, par to ir jāpieņem attiecīgs domes lēmums, kā arī jānoslēdz atsevišķs līgums, šajā gadījumā, jāpagarina līguma termiņš. 
Noklausījusies Madonas pilsētas pārvaldnieka G.Ķevera sniegto informāciju, pamatojoties uz Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5.panta otrās daļas 4.1punktu un sesto daļu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Pagarināt Madonas novada pašvaldības un biedrības “Madonas dzīvnieku draugi” 11.07.2016. noslēgtā patapinājuma līguma Nr. 2.4.7./118 - 16 termiņu no 11.07.2019. līdz 11.07.2022. (ieskaitot).
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