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     (protokols Nr. 7, 70. p.)
Par Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada pašvaldības policija” izveidošanu un iestādes nolikuma apstiprināšanu

Pašvaldību likuma (turpmāk – Likums) 4. panta pirmās daļas 14. punkts nosaka, ka pašvaldības autonomā funkcija ir  piedalīties sabiedriskās kārtības un drošības nodrošināšanā, tostarp izveidojot un finansējot pašvaldības policiju; Likuma Pārejas noteikumu 4. punkts paredz, ka šā likuma 4. panta pirmās 14. punkts daļā par pienākumu izveidot un finansēt pašvaldības policiju stājas spēkā 2024. gada 1. janvārī.

Saskaņā ar Likuma 10. panta pirmās daļas 8. punktu tikai domes kompetencē ir  izveidot un reorganizēt pašvaldības administrāciju, tostarp izveidot, reorganizēt un likvidēt tās sastāvā esošās institūcijas, kā arī izdot pašvaldības institūciju nolikumus.

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 88. panta pirmās daļas 1. un 2. punktu, ņemot vērā 17.05.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Ar 05.06.2023. izveidot Madonas novada pašvaldības iestādi “Madonas novada pašvaldības policija”. 

2. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada pašvaldības policija” nolikumu. 

3. Uzdot pašvaldības izpilddirektoram reģistrēt pastarpinātas pašvaldības iestādi “Madonas novada pašvaldības policija” Uzņēmumu reģistra vienotajā publisko personu un iestāžu sarakstā.

Pielikumā: Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada pašvaldības policija” nolikums.

              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora

Cēpurs 22008546
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