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     (protokols Nr. 7, 72. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Lubānas pirmsskolas izglītības iestādei “Rūķīši” 

     
Izskatot Lubānas apvienības pārvaldes vadītāja T.Salenieka iesniegto lēmuma projektu par papildus finanšu līdzekļu piešķiršanu Lubānas PII “Rūķīši”, tiek konstatēts - iestādes darbības nodrošināšanai 2023. gadā papildus nepieciešams finansējums 1620 EUR apmērā, tai skaitā 22 darbinieku periodiskajai obligātajai veselības pārbaudei 1135 EUR, obligātajiem profesionālās kompetences pilnveides kursiem skolotāju palīgiem 195 EUR, papildus gājēju vārtiņu izbūvei 200 EUR un jauna putekļu sūcēja iegādei 90 EUR.  
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.05.2023. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas un 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 1620 EUR Lubānas pirmsskolas izglītības iestādes darbības nodrošināšanai no 2023. gada Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Lubānas apvienības pārvaldes 2022. gada atlikuma. 

              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora
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