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               (protokols Nr.12, 38.p.)
Par grozījumiem 2021. gada  15. jūnija Madonas novada pašvaldības domes lēmumā Nr. 261 “Par nekustamā īpašuma lietošanas mērķa noteikšanu zemes vienības daļai nekustamajā īpašumā “Stienūzis” Liezēres pagastā, Madonas novadā”

Madonas novada pašvaldībā 2021. gada 15. jūnijā tika pieņemts Madonas novada pašvaldības domes lēmums Nr. 261 (protokols Nr. 14, 26.p.) “Par nekustamā īpašuma lietošanas mērķa noteikšanu zemes vienības daļai nekustamajā īpašumā “Stienūzis” Liezēres pagastā, Madonas novadā”. Tika saņemts ziņojums ar informāciju par to, ka sertificēta mērnieka sagatavotajā apbūves zemes izvietojuma shēmā norādīts nekorekts zemes vienības daļas kadastra apzīmējums un tika izgatavota jauna apbūves zemes izvietojuma shēma, kā rezultātā nepieciešams veikt grozījumus lēmuma 1. punktā, izsakot to jaunā redakcijā.
Pamatojoties uz „Nekustamā īpašuma valsts kadastra likuma” 9.panta pirmās daļas 1.punktu, Ministru kabineta 20.06.2006 noteikumiem Nr.496 „Nekustamā īpašuma lietošanas mērķu klasifikācijas un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība” III. daļas 17.5.punktu un IV. daļas 35.punktu, ņemot vērā 19.10.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Iveta Peilāne, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Nekustamā īpašuma “Stienūzis”, Liezēres pagastā, Madonas novadā, zemes vienības daļai ar kadastra apzīmējumu 7068 010 0081 8001 noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi  - lauksaimnieciska rakstura uzņēmumu apbūve (NĪLM kods 1003), 0,06 ha platībā, atbilstoši 1. pielikumam. 

Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188.panta pirmo daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam.
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