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Par atteikumu piešķirt nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusu 

     	Madonas novada pašvaldības (turpmāk – pašvaldība) saņēma xxx (p.k. xxx, dzīvo: xxx) (turpmāk – iesniedzējs) 31.01.2019. iesniegumu. Iesniegumā iesniedzējs, pamatojoties uz likumu “Par nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusu” (turpmāk – likums), lūdz piešķirt viņam nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusu. 
     	Iesniedzēja iesniegumu sākotnēji izvērtēja pašvaldības nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusa piešķiršanas komisija un sniedza atzinumu, ka iesniedzējam nevar piešķirt nacionālas pretošanās kustības dalībnieka statusu, jo attiecībā uz iesniedzēju pastāv likuma “Par nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusu” 3.panta pirmās daļas 1.punktā minētie ierobežojumi. 
Likuma “Par nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusu” 4.panta pirmā daļa nosaka, ka nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusu piešķir tā pašvaldība, kuras administratīvajā teritorijā personai ir deklarēta dzīvesvieta.
Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju,pamatojoties uz likuma “Par nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusu” 3.panta pirmās daļas 1.punktu un 4.panta pirmo daļu un likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, ņemot vērā 20.08.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

[bookmark: _GoBack]Atteikt xxx piešķirt nacionālās pretošanās kustības dalībnieka statusu. 

Pielikumā: Izvērstais lēmums (administratīvais akts). 
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