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Par xxx iesniegumu

[bookmark: _GoBack]Madonas novada pašvaldība 2019.gada 30.jūlijā ir saņēmusi xxx  iesniegumu (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā ar Nr.MNP/2.1.3.6./19/850), ar lūgumu finansiāli atbalstīt filmas uzņemšanu par Kasparu Stupeli kā motosportistu, kura izaugsme ir saistīta arī ar Madonas novada sporta bāzēm.
Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju, ņemot vērā 13.08.2019. Kultūras un sporta komitejas un 20.08.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu no Madonas novada pašvaldības pieaugušo sporta pasākumu tāmes līdzekļiem EUR 500,00 (pieci simti eiro 00 centi) un Madonas novada pašvaldības kultūras nodaļas pasākumu tāmes  līdzekļiem EUR 700.00 (septiņi simti eiro 00 centi) filmas uzņemšanai par Kasparu Stupeli, pārskaitot piešķirto finansējumu SIA Armanda Tripana “Video Faktori” pēc līguma noslēgšanas un rēķina saņemšanas.
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