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Par līdzfinansējuma nodrošināšanu biedrības “Mēs – Dzelzavai” projekta “Bakanu ezera pludmales teritorijas labiekārtošana” īstenošanai

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi biedrības “Mēs - Dzelzavai” reģ. Nr. 40008240499, Lauku iela 14, Dzelzava, Dzelzavas pagasts, Madonas novads, valdes priekšsēdētāja Sanda Kalniņa iesniegumu ar lūgumu piešķirt biedrībai līdzfinansējumu 2000,00 EUR (divi tūkstoši euro, 00 centi) apmērā projekta “Bakanu ezera pludmales teritorijas labiekārtošana” īstenošanai.
Projekta kopējās izmaksas 14000.00 EUR (četrpadsmit tūkstoši euro, 00 centi.) LEADER projekta atbalsta intensitāte 90% jeb 12600 EUR (divpadsmit tūkstoši seši simti euro, 00 centi) neattiecināmās izmaksas 600 EUR (seši simti eiro, 00 centi) un līdzfinansējums 10% jeb 1400.00 EUR (viens tūkstotis četri simti eiro, 00 centi). 
Projekts “Bakanu ezera pludmales teritorijas labiekārtošana” tiks iesniegts Lauku atbalsta dienestā LEADER programmā Madonas novada fonda izstrādātajai sabiedrības virzītu vietējās attīstības stratēģijas 2. aktivitātes “Vietas potenciāla attīstības iniciatīvas” 2.2. rīcībai “Sabiedrības īstenotas aktivitātes”. 
Projekta “Bakanu ezera pludmales teritorijas labiekārtošana” īstenošanas rezultātā tiks sakārtota publiski pieejama atpūtas vieta pie Bakanu ezera, nodrošinot Dzelzavas pagasta iedzīvotājiem iespēju atpūsties pie ezera patīkamā, labiekārtotā vidē. 
Lai nodrošinātu projekta “Bakanu ezera pludmales teritorijas labiekārtošana” īstenošanu ir nepieciešams biedrībai “Mēs - Dzelzavai” nodrošināt Madonas novada pašvaldības līdzfinansējumu 1400.00 EUR (viens tūkstotis četri simti eiro, 00 centi) apmērā.
Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju ņemot vērā 14.08.2019. Uzņēmējdarbības teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu un 20.08.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Nodrošināt biedrībai “Mēs – Dzelzavai”” reģ. Nr. 40008240499, Lauku iela 14, Dzelzava, Dzelzavas pagasts, Madonas novads līdzfinansējumu 10% apmērā no attiecināmajām izmaksām - 1400.00 EUR (viens tūkstotis četri simti eiro 00 centi) apmērā projekta “Bakanu ezera pludmales teritorijas labiekārtošana” apstiprināšanas gadījumā.
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