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     (protokols Nr. 7, 82. p.)
Par grozījumiem Madonas novada bāriņtiesas nolikumā, kas ir apstiprināts ar Madonas novada pašvaldības domes 28.10.2021. lēmumu Nr. 381 “Par Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada bāriņtiesa” nolikuma apstiprināšanu”
Ar 28.10.2021. Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr. 381 (protokols Nr. 13, 39.p.) “Par Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada bāriņtiesa” nolikuma apstiprināšanu”, tika apstiprināts Madonas novada bāriņtiesas nolikums (turpmāk –Nolikums).

Nolikuma 23.punktā ir noteikti bāriņtiesas pieņemšanas laiki Madonas novada teritorijā, taču tie neatbilst pagastu pārvalžu darba laikam, kur iedzīvotāju pieņemšanu nodrošina bāriņtiesas darbinieki. Arī darbinieku pieņemšanas laiks var mainīties, atkarībā no pieprasījuma katrā konkrētajā pagastā, tāpēc klientu pieņemšanas laikus nav lietderīgi norādīt Nolikumā. Nolikumā norādāma apmeklētāju pieņemšanas vieta Madonā un Madonas novada pagastos. Taču informāciju par apmeklētāju pieņemšanas laikiem izvieto bāriņtiesas telpās apmeklētājiem pieejamā vietā, atbilstoši Bāriņtiesas darbības noteikumu 12.1.punktam, kā arī iestādes mājas lapā.
Kā arī Nolikums nesatur informāciju par Madonas novada bāriņtiesas darbības teritorijām, tāpēc to ir nepieciešams pilnveidot.  

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 10.panta pirmās daļas 8.punktu,  Dome ir tiesīga izlemt ikvienu pašvaldības kompetences jautājumu. Tikai domes kompetencē ir izveidot un reorganizēt pašvaldības administrāciju, tostarp izveidot, reorganizēt un likvidēt tās sastāvā esošās institūcijas, kā arī izdot pašvaldības institūciju nolikumus.
Pamatojoties uz iepriekš teikto, vadoties no likuma “Par pašvaldībām” 10.panta pirmās daļas 8.punkta regulējuma, ņemot vērā 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Veikt šādus grozījumus Madonas novada bāriņtiesas nolikumā, kas ir apstiprināts ar 28.10.2021. Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr. 381 (protokols Nr. 13, 39.p.) “Par Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada bāriņtiesa” nolikuma apstiprināšanu”:
1.1. Papildināt Madonas novada bāriņtiesas nolikuma 3.punktu, izsakot to šādā redakcijā:
“3.  Bāriņtiesas juridiskā adrese: Blaumaņa iela 3, Madona, Madonas novads, LV-4801, elektroniskā pasta adrese barintiesa.novads@madona.lv. Bāriņtiesas darbības teritorija ir Madonas novada administratīvā teritorija, kurā ietilpst Madonas novadu veidojošās teritoriālās vienības – Madonas pilsēta, Lazdonas pagasts, Kalsnavas pagasts, Mārcienas pagasts, Bērzaunes pagasts, Vestienas pagasts, Sausnējas pagasts, Ērgļu pagasts, Jumurdas pagasts, Praulienas pagasts, Mētrienas pagasts, Ļaudonas pagasts, Dzelzavas pagasts, Sarkaņu pagasts, Ošupes pagasts, Barkavas pagasts, Liezēres pagasts, Aronas pagasts, Cesvaines pilsēta, Cesvaines pagasts,  Lubānas pilsēta, Indrānu pagasts”. 

1.2.  Izteikt Nolikuma 23.punktu jaunā redakcijā:

“23. Bāriņtiesa pieņem apmeklētājus Bāriņtiesas darba laikā pēc iepriekšējā pieraksta Bāriņtiesas telpās - Blaumaņa ielā 3, Madonā, Madonas novadā un Madonas novada pagastos:

- Madonas novada Lazdonas pagasta pārvaldes ēkā  - Meža iela 2, Lazdona, Lazdonas pagasts, Madonas novads;
- Madonas novada Kalsnavas pagasta pārvaldes ēkā - Pārupes iela 2, Jaunkalsnava, Kalsnavas pagasts, Madonas novads;
- Madonas novada Mārcienas pagasta pārvaldes ēkā - Jaunā iela 1, Mārciena, Mārcienas pagasts, Madonas novads;
- Madonas novada Bērzaunes pagasta pārvaldes ēkā - Aronas iela 1, Sauleskalns, Bērzaunes pagasts, Madonas novads;
- Madonas novada Vestienas pagasta pārvaldes ēkā - “Vestienas muiža”, Vestiena, Vestienas pagasts, Madonas novads;
- Ērgļu apvienības pārvaldes ēkā - Rīgas iela 10, Ērgļi, Ērgļu pagasts, Madonas novads;
- Madonas novada Praulienas pagasta pārvaldes ēkā - Kalna iela 2, Prauliena, Praulienas pagasts, Madonas novads;
- Madonas novada Mētrienas pagasta pārvaldes ēkā - Mētru iela 1, Mētriena, Mētrienas pagasts, Madonas novads;
- Madonas novada Ļaudonas pagasta pārvaldes ēkā - Dzirnavu iela 2, Ļaudona, Ļaudonas pagasts, Madonas novads;
- Madonas novada Dzelzavas pagasta pārvaldes ēkā - “Liepas”, Dzelzava, Dzelzavas pagasts, Madonas novads;
​- Madonas novada Sarkaņu pagasta pārvaldes ēkā - “Biksēre”, Biksēre, Sarkaņu pagasts, Madonas novads;
- Madonas novada Ošupes pagasta pārvaldes ēkā - Skolas iela 4, Degumnieki, Ošupes pagasts, Madonas novads;
- Madonas novada Barkavas pagasta pārvaldes ēkā - Brīvības iela 9, Barkava, Barkavas pagasts, Madonas novads;
- Madonas novada Liezēres pagasta pārvaldes ēkā - „Ozolkalns”, Liezēre, Liezēres pagasts, Madonas novads;

- Madonas novada Aronas pagasta pārvaldes ēkā - Melioratoru iela 3, Kusa, Aronas pagasts, Madonas novads;

- Cesvaines apvienības pārvaldes ēkā - Pils iela 1A, Cesvaine, Madonas novads;
- Lubānas apvienības pārvaldes ēkā - Tilta iela 11, Lubāna, Madonas novads;
2. Ar šo lēmumu apstiprinātie Madonas novada bāriņtiesas nolikuma grozījumi ir piemērojami no šī lēmuma pieņemšanas brīža.
              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora

Elsiņa 64860093
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