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     (protokols Nr. 7, 83. p.)
Par atbrīvošanu no Madonas pilsētas kultūras nama filiāles kinoteātris “Vidzeme” telpu nomas maksas

Madonas novada pašvaldībā saņemts Biedrības “GolfClyderman” valdes locekles Margrietas Griestiņas iesniegums (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 20.05.2023. ar Nr. 2.1.3.1/23/1903) ar lūgumu atbrīvot biedrību no Madonas pilsētas kultūras nama filiāles kinoteātris “Vidzeme” telpu nomas maksas. 
 2023. gada 20. maijā ar koncertprogrammu “Brīnumu nakts” Madonas pilsētas kultūras nama filiālē kinoteātris “Vidzeme” tika atklāta Madonas starptautiskā mākslas un biznesa biennāle “MABOCA” (Madona Bunch Of Cool Art). MABOCA kalpo kā virzītājspēks laikmetīgās mākslas norišu popularizēšanai Madonas reģionā, veicinot Latvijas radošo kopienu uzplaukumu perifērijā un atsvaidzinot Latvijas kopējo kultūras ainavu.

Pasākuma organizatore un biedrības “GolfClyderman” valdes locekle Margrieta Griestiņa lūdz atbrīvot no Madonas pilsētas kultūras nama filiāles kinoteātris “Vidzeme” telpu nomas maksas. Pasākuma norises laiks no plkst. 20.30 līdz plkst. 4.00, papildus sagatavošanās un demontāžas stundas.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Atbrīvot Biedrību “GolfClyderman” no Madonas pilsētas kultūras nama filiāles kinoteātris “Vidzeme” telpu nomas maksas 2023. gada 20. maijā. Aprēķinātie telpu nomas neieņemtie ienākumi kopā sastāda EUR 189,60 (viens simts astoņdesmit deviņi euro, 60 centi) t.sk. PVN.
              Domes priekšsēdētāja vietnieks
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Torstere 22034411
ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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