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     (protokols Nr. 7, 85. p.)
Par Madonas novada pašvaldības 2023. gada 27. aprīļa saistošo noteikumu Nr. 5 “Lokālplānojuma Madonas pilsētas ielu sarkano līniju precizēšanai, nekustamajos īpašumos Kalna ielā 32, Kalna ielā 34, Rūpniecības ielas daļā, Gaujas ielā 33, Daugavas ielas daļā, Daugavas ielā 25, ietverot priekšlikumus atsevišķu zemes vienību funkcionālā zonējuma grozīšanai, kas groza Madonas novada teritorijas plānojumu, teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi un grafiskā daļa”  grozījumiem. 

Madonas novada pašvaldības dome 2023. gada 27. aprīlī  pieņēma lēmumu Nr. 219 (protokols Nr. 5, 15. p.) “Par lokālplānojuma Madonas pilsētas ielu sarkano līniju precizēšanai, nekustamajos īpašumos Kalna ielā 32, Kalna ielā 34, Rūpniecības ielas daļā, Gaujas ielā 33, Daugavas ielas daļā, Daugavas ielā 25, ietverot priekšlikumus atsevišķu zemes vienību funkcionālā zonējuma grozīšanai, kas groza Madonas novada teritorijas plānojumu apstiprināšanu un saistošo noteikumu izdošanu”

Teritorijas attīstības plānošanas likuma 25.panta pirmā daļa un otrā daļa nosaka, ka lokālplānojumu apstiprina ar pašvaldības saistošajiem noteikumiem un saistošajos noteikumos ietver hipersaiti ar unikālo identifikatoru uz valsts vienotajā ģeotelpiskās informācijas portālā (turpmāk — Ģeoportāls) pieejamo apstiprinātā plānojuma interaktīvo grafisko daļu. Ģeoportālā pieejamā lokālplānojuma interaktīvā grafiskā daļa ir pašvaldības saistošo noteikumu neatņemama sastāvdaļa.
Lai izpildītu Teritorijas attīstības plānošanas likumā 25.panta pirmajā un otrajā daļā noteiktās prasības, ka saistošajos noteikumos ietverta hipersaiti uz Ģeoportālu pieejamo apstiprinātā plānojuma interaktīvo grafisko daļu, nepieciešams veikt grozījumus saistošajos noteikumos Nr.5 “Lokālplānojuma Madonas pilsētas ielu sarkano līniju precizēšanai, nekustamajos īpašumos Kalna ielā 32, Kalna ielā 34, Rūpniecības ielas daļā, Gaujas ielā 33, Daugavas ielas daļā, Daugavas ielā 25, ietverot priekšlikumus atsevišķu zemes vienību funkcionālā zonējuma grozīšanai, kas groza Madonas novada teritorijas plānojumu, teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi un grafiskā daļa” labojot ar aktuālo hipersaiti https://geolatvija.lv/geo/tapis#document_27128 . 
Ievērojot minēto un pamatojoties uz  Pašvaldību likuma 44. panta pirmo daļu, Teritorijas attīstības plānošanas likuma 25.panta pirmo un otro daļu
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Izdod saistošos noteikumus Nr. 8 “Grozījumi Madonas novada pašvaldības 2023. gada 27. aprīļa saistošajos noteikumos Nr. 5 “Lokālplānojuma Madonas pilsētas ielu sarkano līniju precizēšanai, nekustamajos īpašumos Kalna ielā 32, Kalna ielā 34, Rūpniecības ielas daļā, Gaujas ielā 33, Daugavas ielas daļā, Daugavas ielā 25, ietverot priekšlikumus atsevišķu zemes vienību funkcionālā zonējuma grozīšanai, kas groza Madonas novada teritorijas plānojumu, teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi un grafiskā daļa” 
2. Lēmumu publicēt Teritorijas attīstības un plānošanas informācijas sistēmā (TAPIS) un Madona novada pašvaldības tīmekļa vietnē www.madona.lv, pašvaldības informatīvajā izdevumā “Madonas  novada vēstnesis”, “Latvijas vēstnesī”
              Domes priekšsēdētāja vietnieks
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