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               (protokols Nr.13, 11.p.)
Par nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas, maiņas un precizēšanas kārtību Madonas novada pašvaldības administratīvajā teritorijā

Kārtību, kādā nosakāmi un maināmi nekustamā īpašuma lietošanas mērķi un tiem piekritīgās platības, nosaka 29.06.2006. Ministru kabineta noteikumi Nr.496 “Nekustamā īpašuma lietošanas mērķu klasifikācija un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība”. Līdz šim jautājumu par Madonas novada pašvaldības administratīvajā teritorijā esošo zemes vienību un zemes vienību daļu nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanu un maiņu izskatīja un apstiprināja Madonas novada pašvaldības dome. 29.06.2006. Ministru kabineta noteikumu Nr. 496 “Nekustamā īpašuma lietošanas mērķu klasifikācija un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība” 19. punkts nosaka , ka Pašvaldība ne vēlāk kā mēnesi pēc nekustamā īpašuma īpašnieka vai tiesiskā valdītāja paziņojuma saņemšanas to izskata un sniedz apstiprinājumu vai motivētu rakstisku atteikumu minētā paziņojuma iesniedzējam. 
Atbilstoši 02.07.2020. Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 14.punktam,  Iestāde Madonas novada būvvalde ar likumos noteiktiem iestādes statusiem darbojas kā Centrālās administrācijas struktūrvienība. 
Madonas novada būvvaldes nolikuma, kas apstiprināts ar Madonas novada pašvaldības domes 27.11.2015. lēmumu Nr.718 (protokols Nr. 25, 25.p.) 2.26. apakšpunkts paredz, ka Apzināt Kadastra informācijas sistēmā nereģistrētas būves un telpu grupas, sagatavot un iesniegt Valsts zemes dienestā informāciju nekustamā  īpašuma objekta noteikšanai, kadastra datu aktualizācijai un 4. nodaļas “Būvvaldes struktūra un darba organizācija” 4.11 apakšpunkts paredz, ka Ar būvniecību, zemes ierīcību, adrešu un nosaukumu piešķiršanu un citu ar nekustamo īpašumu  saistīto jautājumu un dokumentu izskatīšanā Būvvaldes sēdēs ar balsstiesībām piedalās Būvvaldes vadītājs, zemes ierīkotājs, arhitekts, būvinspektori, teritorijas plānotājs. 

Tiek izteikts priekšlikums jautājumus par nekustamo īpašumu lietošanas mērķu noteikšanu vai maiņu un tiem piekrītošām platībām nodot lēmuma pieņemšanai Madonas novada būvvaldei.

Pamatojoties uz augstāk minēto,  likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, ņemot vērā 13.10.2021. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 19.10.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Noteikt, ka lēmumus par nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanu un maiņu un tiem piekritīgajām platībām pieņem Madonas novada Centrālās administrācijas struktūrvienība – Madonas novada būvvalde. 
2. Lēmums stājas spēkā 2021.gada 1.novembrī. 
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