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     (protokols Nr. 7, 89. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Madonas Bērnu un jaunatnes sporta skolai hokeja bortu iegādei

Madonas Bērnu un jaunatnes sporta skolas uzturētā sporta būve – hokeja laukums, kas atrodas Madonā Gaujas ielā 13, ir vizuāli un fiziski nolietojies un lietošanai nav atbilstošs un derīgs. Pašvaldībai ir radusies iespēja iegādāties mazlietotus Plastikāta hokeja bortus cinkota tērauda karkasā ar aizsargstikliem no Zviedrijas 30x60 m izmērā pa EUR 16 000,00 cenā iekļaujot piegādes izdevumus.

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 14 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu Madonas Bērnu un jaunatnes sporta skolai, tāmē Sporta būvju uzturēšana (BJSS) (1512.5) nepieciešamo finansējumu EUR 16 000,00 mazlietotu Plastikāta hokeja bortus cinkota tērauda karkasā ar aizsargstikliem iegādei un piegādei no pašvaldības 2023. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora

Ankrava 29374376

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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