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               (protokols Nr.13, 21.p.)
Par pašvaldības nekustamā īpašuma Kantoris-Dzirnaviņas, Bērzaunes pagasts, Madonas novads, nostiprināšanu zemesgrāmatā  
Nekustamais īpašums Kantoris-Dzirnaviņas, kadastra numurs 7046 008 0300, kas atrodas Bērzaunes pagastā, Madonas novadā, sastāv no zemes vienības  ar kadastra apzīmējumu 7046 008 0300, kura platība ir 0.99 ha.

Pašreizējais zemes lietotājs ir Madonas novada pašvaldība.

Ar Madonas  novada pašvaldības 2009.gada 26.novembra sēdes lēmumu Nr.8.3.38(protokols Nr.15)  tika nolemts, ka zemes vienība ar kadastra apzīmējumu 70460080300 Kantoris-Dzirnaviņas 0.77 ha platībā piekrīt pašvaldībai un teritorijas plānojumā paredzēta pašvaldības funkciju īstenošanai-ceļa uzturēšanai.

Zemes vienība ir uzmērīta un ir nepieciešams  īpašumu Kantoris-Dzirnaviņas nostiprināt zemesgrāmatā uz Madonas novada pašvaldības vārda.
Pamatojoties uz iepriekš minēto un Saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās, ņemot vērā 13.10.2021. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Uzdot Nekustamā īpašuma pārvaldības un teritorijas plānošanas nodaļai nostiprināt  īpašumu Kantoris-Dzirnaviņas, Bērzaunes pagasts, Madonas novads (kadastra Nr.7046 008 0300), Zemesgrāmatā uz Madonas novada pašvaldības vārda.
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