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               (protokols Nr.5, 7.p.)
Par grozījumiem Madonas novada Vestienas pagasta pārvaldes sniegto maksas pakalpojumu cenrādī
Pārvaldes vadītājs Liezēres un Vestienas pagastos Artūrs Vāvere informē, ka Vestienas pagasta pārvaldes sniegto maksas pakalpojumu cenrādī, apstiprināts ar 2018. gada  28. marta lēmumu Nr. 138 (protokols Nr.5, 31.p.) “Par Madonas novada pašvaldības maksas pakalpojumu cenrāža  apstiprināšanu” pielikumā Nr. 15 “Vestienas pagasta pārvaldē sniegtie maksas pakalpojumi un to cenrādis”, nepieciešams veikt grozījumus. Ēdināšanas maksas pakalpojumam – nometņu dalībnieku ēdināšana - cena nosakāma pēc līgumā noteiktajiem izdevumiem. Vestienas pagasta tuvumā nav cita ēdināšanas pakalpojuma sniedzēja.

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 14. punktu dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var noteikt, ja tas nav aizliegts vai noteikts ar likumiem vai Ministru kabineta noteikumiem, maksu par pakalpojumiem, tai skaitā nekustamā un kustamā īpašuma lietošanu (iznomāšanu) un citiem pakalpojumiem.

 Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 14. punktu, ņemot vērā 14.07.2021. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 20.07.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Vita Robalte), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt grozījumus Vestienas pagasta pārvaldes sniegto maksas pakalpojumu cenrādī (Pielikums Nr. 15 Madonas novada pašvaldības domes 29.03.2018. lēmumam Nr.138, protokols Nr.5, 31.p.) 2. nodaļas “Ēdināšanas maksas pakalpojumi”: 2.4.punktu izsakot sekojoši:
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	2.4.
	Nometņu dalībnieku ēdināšana
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