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Par investīcijām Madonas pilsētas kultūras nama materiāli tehniskajā bāzē

Madonas novada pašvaldībā saņemts Madonas pilsētas kultūras nama direktores Ilzes Šulces iesniegums (Reģ.Nr.MNP/2.1.3.1./19/91) ar lūgumu veikt investīcijas Madonas pilsētas kultūras nama materiāli tehniskās bāzes uzlabošanā, iegādājoties jaunu gaismas pulti. Esošā gaismas pults ir novecojusi un nedarbojas, kas apgrūtina vai padara par neiespējamu pasākumu norisi Madonas pilsētas kultūras namā. Kopējās investīcijas gaismas pults iegādē sastāda  11090.42 EUR (ar PVN).
Noklausījusies kultūras nodaļas vadītāja p.i. I.Arājas sniegto informāciju, ņemot vērā 17.01.2019. Kultūras un sporta komitejas un  22.01.2018. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Artūrs Čačaka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. [bookmark: _GoBack]Piešķirt finansējumu Madonas pilsētas kultūras namam jaunas gaismas pults iegādei 11090,42 EUR (vienpadsmit tūkstoši deviņdesmit eiro 42 centi ar PVN) apmērā;
2. Finansējumu piešķirt no Madonas novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
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