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     (protokols Nr. 9, 14. p.)
Par Latvijas Republikas zemessardzes 2. Vidzemes brigādes 26. kājinieku bataljona atbrīvošanu no telpu nomas maksas 

Latvijas Republikas zemessardzes 2. Vidzemes brigādes 26. kājinieku bataljons organizēs vasaras pamatapmācības nometni, kuras mērķis ir sniegt izglītojamajiem teorētiskās zināšanas un militāro praktisko iemaņu pamatus, lai tie spētu piedalīties Zemessardzes uzdevumu izpildē. Nometni plānots izvērst un organizēt bijušās Cesvaines internātpamatskolas telpās un teritorijā – Rīgas ielā 4, Cesvainē, Madonas novadā, no šī gada 24. jūlija līdz 25. augustam. 

Madonas novada pašvaldībā saņemts Latvijas Republikas zemessardzes 1. Vidzemes brigādes 26. kājinieku bataljona komandiera iesniegums (reģistrēts 12.06.2023. ar Nr. 2.1.3.1/23/2175) ar lūgumu rast iespēju un izskatīt jautājumu par nometnes izvēršanu un organizēšanu laikā no šā gada 24. jūlija līdz 25. augustam Rīgas ielā 4, Cesvainē, Madonas novadā, nepiemērojot nomas maksu.

Saskaņā ar Pašvaldību likuma 10. panta pirmo daļu, Dome ir tiesīga izlemt ikvienu pašvaldības kompetences jautājumu.

Pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10. panta pirmo daļu, ņemot vērā 20.06.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Atbrīvot Latvijas Republikas zemessardzes 1. Vidzemes brigādes 26. kājinieku bataljonu no telpu Rīgas ielā 4, Cesvainē, Madonas novadā, nomas maksas nometnes organizēšanai no 2023. gada 24. jūlija līdz 2023. gada 25. augstam.

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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