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Par finansējuma piešķiršanu gājēju infrastruktūras attīstīšanai Ļaudonā 
Ļaudonas pagasta teritorijā akūti iztrūkst gājēju infrastruktūras. Trotuāru kopgarums Ļaudonā ir kritiski nepietiekošs. Daļa no ietvēm ir funkcionāli nokalpojušas un ir demontējamas vai restaurējamas. Lielai daļai Ļaudonas ielu vispār nepastāv gājēju infrastruktūra. Gājēji pārvietojas pa ielu braucamo daļu vai nomalēm. 

Nepieciešams ir uzlabot gājēju infrastruktūru visā Ļaudonā, sākot ar intensīvāk izmantotajiem gājēju posmiem. Lai radītu pievilcīgu vidi, uzlabotu vispārējo drošību Ļaudonas pagasta pārvalde vēlas uzsākt ietvju stāvokļu uzlabošanu Ļaudonā; ir veikusi tirgus izpēti trotuāra posma no Avotu ielas līdz pieturai “Ļaudona II” izbūvei, kas sastāda 19873,88 EUR bez PVN. 
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14. pantu un Ļaudonas pagasta pārvaldes nolikuma 12.3. punktu, ņemot vērā 20.06.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu 24047,39,00 EUR (divdesmit četri tūkstoši četrdesmit septiņi eiro, 39 centi (tai skaitā PVN)) Ļaudonas pagasta gājēju infrastruktūras uzlabošanai, finanšu līdzekļus piešķirot no 2022. gada pārdotajiem īpašumiem. 
              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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