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Par finansējuma piešķiršanu investīciju projektam “Ļaudonas ciema ielu seguma virsmas apstrāde”
         
Madonas novada Ļaudonas ciemā  no 2010. – 2013. gadam tika īstenoti projekti   “Ūdenssaimniecības attīstība Madonas novada Ļaudonas pagasta Ļaudonas ciemā” un   “Ūdenssaimniecības attīstība Madonas novada Ļaudonas pagasta Ļaudonas ciemā II kārta”. Šo projektu ietvaros veicot ūdenssaimniecības inženiertīklu izbūvi, netika pilnībā ieviestas projektā plānotās aktivitātes, t.sk. netika arī atjaunots Ļaudonas ciema Avotu un Upes ielu segums. Lai nodrošinātu kvalitatīvu transporta infrastruktūru iedzīvotājiem Ļaudonas ciemā, ir nepieciešams veikt šo ielu virsmu apstrādi.

Madonas novada pašvaldības iepirkumu komisijā veikts iepirkums ID. Nr.MNP2022/22  “Ielu seguma virsmas apstrāde Madonas novadā”. Iepirkums veikts piecās daļās. Iepirkuma 5. daļā “Ļaudonas ciema ielu seguma virsmas apstrāde” plānots veikt ielu virsmu apstrādi Upes ielā un Avotu ielā (starp Graudu ielu) Ļaudonas ciemā. 

Investīciju projekts “Ļaudonas ciema ielu seguma virsmas apstrāde” atbilst Madonas novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijai 2022.-2047. gadam un Madonas novada attīstības programmai 2022. -2028. gadam, investīciju plānam SM 3 Sekmēt teritorijas sasniedzamību un vides resursu ilgtspējīgu attīstību, VTP 3.1. Transporta infrastruktūras uzlabošana. 

Lai īstenotu investīciju projektu “Ļaudonas ciema ielu virsmu apstrāde”, nepieciešams finansējums EUR 56431,74 (piecdesmit seši tūkstoši četri simti trīsdesmit viens euro, 74 centi).  

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.06.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.06.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt investīciju projekta “Ļaudonas ciema ielu virsmu apstrāde”  par kopējo summu  EUR 56431,74 (piecdesmit seši tūkstoši četri simti trīsdesmit viens euro, 74 centi) īstenošanu.

2. Piešķirt investīciju projektam “Ļaudonas ciema ielu virsmu apstrāde” EUR 56431,74 (piecdesmit seši tūkstoši četri simti trīsdesmit viens euro, 74 centi) finansējumu apmērā no Madonas novada pašvaldības 2022. gada pamatbudžeta  nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no ceļu mērķdotācijas, ievērtējot Ļaudonas pagasta pārvaldes iepriekšējos gados uzkrātos ceļu mērķdotācijas līdzekļus. 
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