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               (protokols Nr.13, 37.p.)
Par pašvaldības nekustamā īpašuma “Smecere” daļas maiņu pret nekustamā īpašuma “Smecernieki” daļu, Lazdonas pagastā

Pamatojoties uz Sporta un atpūtas bāzes “Smeceres sils“ ierosinājumu teritorijas funkcionālai lietošanai nepieciešama zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 70660010003 izmantošana slēpošanas trases saglabāšanai 2 ha platībā (platība tiks precizēta veicot instrumentālu uzmērīšanu).
Atbilstoši Valsts kadastra informācijas sistēmai zemes vienība ar kadastra apzīmējumu 7066 001 0003 pieder fiziskais personai. 
Veicot teritorijas apsekošanu dabā tiek piedāvāts nekustamā īpašuma ar kadastra numuru 7066 001 0003, zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 7066 001 0003 daļas maiņu pret pašvaldības īpašumā esošās zemes vienības daļu ar kadastra apzīmējumu 70660010056, 2 ha platībā.
Madonas novada pašvaldības īpašumā esošās zemes vienības daļa ar kadastra apzīmējumu 7066 001 0056, 2 ha platībā nav nepieciešama pašvaldībai tās funkciju nodrošināšanai.
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas septiņpadsmito punktu, kas nosaka, ka “tikai pašvaldības domes var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu” un “Publiskās personas mantas atsavināšanas likuma” 4.panta pirmo daļu, kas nosaka, ka “atsavinātas publiskas personas mantas atsavināšanu var ierosināt, ja tā nav nepieciešama publiskai personai vai tās iestādēm to funkciju nodrošināšanai”, kā arī tā paša likuma 8.panta otro daļu, kas nosaka, ka paredzētā atsavinātas publiskas personas nekustamā īpašuma novērtēšanu organizē attiecīgās atsavinātās publiskās personas lēmējinstitūcijas kārtībā. 

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 13.10.2021. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piekrist Madonas novadā pašvaldības īpašumā esošā nekustamā īpašuma “Smecere” ar kadastra numuru 7066 001 0056, zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 7066 001 0056, platībā 2ha, maiņai pret nekustamā īpašuma “Smecernieki” kadastra numurs 7066 001 0003, zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 7066 001 0003 daļas 2 ha platībā, atbilstoši pievienotajiem robežu pārkārtošanas nosacījumiem (pielikums Nr.1).

2. Veikt nekustamā īpašuma tirgus vērtības noteikšanu, pamatojoties uz sertificēta vērtētāja veiktu novērtējumu.

3. Pēc 2.punktā minēto darbību veikšanas virzīt atkārtoti jautājumu par nekustamo īpašumu daļas maiņu.
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