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Nr.381








               (protokols Nr.13, 39.p.)
Par Madonas pašvaldības iestādes “Madonas novada bāriņtiesa” nolikuma apstiprināšanu
Ar 2021.gada 28.oktobra Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr. 380 (protokols Nr. 13, 38.p.) apvienojot līdzšinējo Madonas novada bāriņtiesu, Lubānas novada bāriņtiesu, Cesvaines novada bāriņtiesu, Ērgļu novada bāriņtiesu izveidota Madonas novada bāriņtiesa.


Ministru kabineta 2006. gada 19. decembra noteikumu Nr.1037 “Bāriņtiesas darbības noteikumi” 2.punktu nosaka, ka bāriņtiesa izstrādā bāriņtiesas nolikumu. Nolikumu apstiprina attiecīgās pašvaldības dome.

 Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, kas nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var apstiprināt pašvaldības iestāžu nolikumus, 41.panta pirmās daļas 2.punktu, kas nosaka, ka pašvaldības dome pieņem iekšējos normatīvos aktus, pamatojoties uz Ministru Kabineta 19.12.2006. noteikumiem Nr.1037 “Bāriņtiesas darbības noteikumu” 2. punktu, noklausījusies Madonas novada bāriņtiesas priekšsēdētājas Ingas Lediņas sniegto informāciju par nepieciešamību pieņemt jaunu Madonas novada bāriņtiesas nolikumu, izskatījusi sagatavoto nolikuma projektu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada bāriņtiesa” nolikumu.

2. Nolikums stājas spēkā 2022.gada 1.janvārī.

Pielikumā: Madonas novada bāriņtiesas nolikums. 
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