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               (protokols Nr.13, 40.p.)
Par Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada bāriņtiesa” amata vienību saraksta apstiprināšanu


Ar 2021.gada 28.oktobra Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr. 380 (protokols Nr. 13, 38.p.) apvienojot līdzšinējo Madonas novada bāriņtiesu, Lubānas novada bāriņtiesu, Cesvaines novada bāriņtiesu, Ērgļu novada bāriņtiesu, ir izveidota Madonas novada bāriņtiesa. Jaunizveidotā Madonas novada bāriņtiesa darbību uzsāk 2022.gada 1.janvārī.


Bāriņtiesu likuma 2.panta ceturtā daļa nosaka, ka “veidojot bāriņtiesu, pašvaldības dome nodrošina, lai visiem attiecīgās pašvaldības administratīvās teritorijas iedzīvotājiem bāriņtiesa būtu pēc iespējas ērti pieejama. Bāriņtiesas darbība nodrošināma visos novada pagastos un novada pilsētās”. 

Jaunizveidotajā Madonas novada bāriņtiesā nepieciešamas 15,25 amata vienības, t.i. priekšsēdētājs, priekšsēdētāja vietnieks/bāriņtiesas loceklis, 11 bāriņtiesas locekļi, bāriņtiesas locekļa palīgs, lietvedis/sekretārs un apkopējs. Lai nodrošinātu bāriņtiesas darbību un Bāriņtiesu likumā noteikto uzdevumu, funkciju izpildi, ir jāapstiprina bāriņtiesas amata vienību un mēnešalgu likmju saraksts.
 Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14.panta 1.punktu, 15. panta pirmās daļas 8. punktu, 21.panta pirmās daļas 13.punktu, Bāriņtiesu likuma 2. panta ceturto daļu, Bāriņtiesu likuma pārejas noteikumu 22.punktu, Ministru kabineta noteikumiem Nr.1075 “Valsts un pašvaldību institūciju amatu katalogs” 1.pielikumu, Ministru kabineta noteikumiem Nr.66 “Noteikumi par valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku darba samaksu un tās noteikšanas kārtību”, Ministru kabineta noteikumiem Nr.1075 “Valsts un pašvaldību institūciju amatu katalogs”, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada bāriņtiesa” amata vienību sarakstu ar 2022.gada 1.janvāri (Pielikums Nr.1).
Pielikumā: Madonas novada bāriņtiesas amata vienību saraksts.
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