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MADONAS NOVADA PAŠVALDĪBAS DOMES

LĒMUMS

Madonā
2022. gada 21. jūnijā




            



Nr.384








               (protokols Nr. 14, 20. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Degumnieku aktīvās atpūtas centra remontam

Ošupes pagasta Degumniekos no 2009. gada darbojas Aktīvās atpūtas centrs. Viņš ir pieprasīts apmeklējuma objekts dažādām vecuma kategorijām. Tā apmeklējums ir vidēji 40 apmeklējumi mēnesī, kā arī skolnieki izmanto baseinu lai apgūtu peldēšanas prasmes.

Šogad sabojājās baseina filtrācijas sistēma un cirkulācijas sūknis, kas ir nepieciešama, lai nodrošinātu veiksmīgu nepārtrauktu atpūtas centra darbību, pēdējo reizi šāds remonts tika veikts pirms 5 gadiem.


Bojājumu novēršanas izmaksas ir EUR 1855,00. Pamatbudžetā šāda nauda netika paredzēta.


Pamatojoties uz sniegto informāciju, ņemot vērā 15.06.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.06.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu EUR 1855,00 apmērā no 2022.gada Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Ošupes pagasta pārvaldes 2021.gada pārdotajiem īpašumiem.
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