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               (protokols Nr.13, 44.p.)
Par SIA “Bērzaunes komunālais uzņēmums” siltumenerģijas pakalpojuma tarifa apstiprināšanu Sauleskalna ciemam
SIA “Bērzaunes komunālā uzņēmuma” valdes loceklis Māris Belorags ir informējis par nepieciešamību apstiprināt jaunu SIA “Bērzaunes KU” sniegto siltumenerģijas apgādes pakalpojuma tarifu Sauleskalna ciemā, jo pašreizējais tarifs (apstiprināts 2018.gadā) – 40.97 EUR/MWh, nesedz faktiskās pakalpojuma sniegšanas izmaksas. SIA “Betula Premium”, sakarā ar ražošanas izmaksu pieaugumu no 2019.gada oktobra ir piemērojusi siltumražošanas cenu 27.10 EUR/MWh iepriekšējo 23.77 EUR/MWh vietā. 

SIA “Bērzaunes komunālajam uzņēmumam” līdz šim (no 2018.gada) siltumenerģiju pārdeva iedzīvotājiem par 40.97 EUR/MWh bez PVN, kur siltumenerģijas pārvades un administrēšanas izmaksas bija 17.20 EUR/MWh. Sakarā ar iepirktās siltumenerģijas tarifa palielināšanos 2019/2020.gada apkures sezonā, būtu nepieciešams palielināt gala siltumenerģijas apgādes tarifu iedzīvotājiem par siltumražošanas izmaksu pieaugumu 44.30 EUR/MWh bez PVN.

SIA “Bērzaunes komunālajam uzņēmumam” lūdz apstiprināt  siltumenerģijas apgādes tarifu iedzīvotājiem Sauleskalna ciematā 1MWh - 44.30 EUR bez PVN, kas veidojas no siltumenerģijas iepirkuma par 27.10 EUR/MWh un no pārvades, administrēšanas par 17.20 EUR/MWh.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 13.1.2021. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 19.10.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  2 (Sandra Maksimova, Vita Robalte), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt siltumenerģijas apgādes tarifu Sauleskalna ciematā  44.30 EUR/MWh (bez PVN),

2. Tarifs stājas spēkā ar 2022.gada 1.februāri.
Pielikumā: Siltumenerģijas tarifa aprēķins Sauleskalnam.
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