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               (protokols Nr. 14, 24. p.)
Par biedrības “Sporta deju kluba “Rondo”” atbrīvošanu no Madonas pilsētas kultūras nama telpu nomas maksas 

Madonas novada pašvaldībā saņemts biedrības “Sporta deju klubs “Rondo””  iesniegums (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 19.05.2022 ar Nr. 2.1.3.1/22/2078) ar lūgumu atbrīvot biedrību “Sporta deju klubs “Rondo””  no Madonas pilsētas kultūras nama telpu nomas maksas. 
 Biedrība “Sporta deju klubs “Rondo”” organizēs sporta deju vasaras nometnes, kas, saskaņojot ar kultūras nama direktori,  norisināsies Madonas pilsētas kultūras namā. Biedrība “Sporta deju klubs “Rondo””  lūdz atbrīvot to no Madonas pilsētas kultūras nama telpu nomas maksas. Plānotais pasākuma laiks no 9.00 līdz 13.00 šādos datumos: no 16.jūnija līdz 17.jūnijam, no 20.jūnija līdz 21.jūnijam, no 11.jūlija līdz 15.jūlijam, no 15.augusta līdz 18.augustam.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 16.06.2022. Kultūras un sporta jautājumu komitejas un 21.06.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Atbrīvot biedrību “Sporta deju klubs “Rondo”” no Madonas pilsētas kultūras nama telpu nomas maksas sporta deju vasaras nometnes organizēšanai. Aprēķinātie telpu nomas neieņemtie ienākumi kopā sastāda EUR 179,40 (viens simts septiņdesmit deviņi euro, 40 centi) t.sk. PVN.
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