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Par aizņēmuma ņemšanu investīciju projekta “Ērgļu vidusskolas ēkas vienkāršotā fasādes atjaunošana” īstenošanai

Madonas novada Ērgļu apvienības pārvalde 2021. gadā uzsākusi investīciju projekta “Ērgļu vidusskolas ēkas vienkāršotā fasādes atjaunošana” īstenošanu. 

Ērgļu vidusskolas ēkas galvenajās nesošajās konstrukcijās - pamatotos un ārsienās konstatētas plaisas, bojātas vietas jumta segumā, konstrukcijā un jumta pieslēgumos pie sienas, bet, lai nodrošinātu drošu un kvalitatīvu mācību procesa ir nepieciešams savlaicīgi tās novērst. Būvniecības darbi paredz fasāžu mehānisku tīrīšanu līdz vēsturiskajam apmetumam vai mūra konstrukcijai, plaisu aizpildīšanu un jauna apmetuma izveidošanu. Jaunais apmetums maksimāli saglabās vēsturisko izskatu. Tiks nomainītas ieejas durvis, uzlabojot energoefektivitāti, un vietām izveidots fasādes apgaismojums.

Investīciju projekta “Ērgļu vidusskolas ēkas vienkāršotā fasādes atjaunošana” pieteikums iesniegts un izvērtēts Izglītības ministrijā ministrijā valsts budžeta aizņēmuma saņemšanai atbilstoši Ministru kabineta 2021. gada 20. aprīļa noteikumiem Nr.258 “Kārtība, kādā izvērtē pašvaldību izglītības iestāžu investīciju projektus valsts budžeta aizņēmuma saņemšanai”. Ar Izglītības ministrijas 18.10.2021. rakstu Nr.4-34e/21/113 “Par investīciju projekta pieteikuma „Ērgļu vidusskolas ēkas vienkāršotā fasādes atjaunošana” atbalstīšanu” investīciju projekts pieteikums ir izvērtēts saskaņā ar MK noteikumos Nr.258 noteikto kārtību un kritērijiem un tiek atbalstīts. 

Investīciju projektā “Ērgļu vidusskolas ēkas vienkāršotā fasādes atjaunošana” ir izstrādāta būvniecības ieceres dokumentācija. Veikts būvdarbu iepirkums id.nr.ĒNP2021/2 “Ērgļu vidusskolas ēkas vienkāršotā fasādes atjaunošana”, 10.03.2021. noslēgts būvdarbu līgums ar SIA “KraftWork” par kopējo līgumcenu EUR 88273,23 bez PVN. Līguma summa ar PVN EUR 106810,61. Objektā Ērgļu vidusskolā notiek būvdarbi.
Investīciju projekta “Ērgļu vidusskolas ēkas vienkāršotā fasādes atjaunošana”” kopējās izmaksas EUR 106810,61.  Projekta īstenošanā jau ir ieguldīts 48666,61 euro pašvaldības finansējums. Lai nodrošinātu  investīciju projekta  ““Ērgļu vidusskolas ēkas vienkāršotā fasādes atjaunošana” īstenošanu,  tiks pieprasīts aizņēmums EUR 58144,00 apmērā Valsts kasē, nosakot aizdevuma atmaksas termiņu – 20 gadi un plānoto pamatsummas atlikto maksājumu uz trīs gadiem, garantējot aizņēmumu ar Madonas novada pašvaldības pamatbudžetu.

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 4.punktu,  Ministru kabineta 2019. gada 10. decembra noteikumu Nr. 590 “Noteikumi par pašvaldību aizņēmumiem un galvojumiem” 5.2.apakšpunktu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Lūgt Pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kontroles un pārraudzības padomi atbalstīt aizņēmuma ņemšanu EUR 58144,00 (piecdesmit astoņi tūkstoši viens simts četrdesmit četri euro, 00 centi) apmērā Valsts kasē uz 20 gadiem ar noteikto procentu likmi un atlikto maksājumu uz 3 gadiem investīciju projekta “Ērgļu vidusskolas ēkas vienkāršotā fasādes atjaunošana” īstenošanai.

2. Aizņēmums tiks izņemts un apgūts 2021. gadā.

3. Aizņēmuma atmaksu garantēt ar Madonas novada pašvaldības budžetu. 
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