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               (protokols Nr. 14, 28. p.)
Par uzturēšanās maksas noteikšanu “Madonas novada Sociālās aprūpes un rehabilitācijas centrā “Ozoli””

Iepazīstoties ar veikto aprēķinu par prognozētajiem izdevumiem (1. pielikums) pēc sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas pakalpojuma sniegšanas veida reorganizēšanas ar 2022. gada 1. augustu Madonas novada Sociālās aprūpes un rehabilitācijas centrā “Ozoli”,  ievietotā bērna uzturēšanas izmaksas ir EUR 1189,67 mēnesī.

Ir veikta šī pakalpojuma izmaksu izpēte citās pašvaldībās.

Noklausījusies
 sniegto informāciju, ņemot vērā 15.06.2022. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 21.06.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

Noteikt maksu EUR 1190,00 (viens tūkstotis viens simts deviņdesmit eiro un 00 centi) mēnesī vienam bērnam no citām pašvaldībām par sociālās aprūpes pakalpojumiem un sociālās rehabilitācijas pakalpojumiem Madonas novada Sociālās aprūpes un rehabilitācijas centrā “Ozoli” no 2022. gada 1. augusta.

Pielikumā: Viena bērna izmaksu aprēķins BJĀAC “OZOLI”  pēc reorganizācijas.
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