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Par pirkuma līguma noslēgšanu   

Liezēres pagasta pašvaldības padome 22.05.2009. pieņēma lēmumu (protokols Nr. 7, 11.p.), ar kuru pašvaldības komisijai uzdeva veikt pašvaldības īpašuma – dzīvokļa “Grāveri – 3” novērtēšanu un sagatavošanu pārdošanai izsolē, tajā skaitā, veikt dzīvokļa novērtēšanu, izstrādāt izsoles noteikumus, noteikt nosacīto cenu un organizēt izsoli.
 	Liezēres pagasta pašvaldības padome 30.06.2009. pieņēma lēmumu (protokols Nr. 11, 2.p.), ar kuru dzīvokli nodeva atsavināšanai, apstiprināja dzīvokļa nosacīto cenu Ls 1660,- apmērā, apstiprināja izsoles noteikumus un uzdeva pašvaldības komisijai organizēt un rīkot izsoli.
 Par dzīvokļa lietošanu 07.05.2001. bija noslēgts dzīvojamo telpu īres līgums ar xxx. Izsoles noteikumi paredzēja, ka dzīvoklī dzīvojošām personām ir dzīvokļa pirmpirkuma tiesības un ja šīs personas izmanto pirmpirkuma tiesības, tad izsoli nerīko, bet šīs personas dzīvokli nopērk par izsoles sākumcenu.
Liezēres pagasta pašvaldība 06.07.2009. saņēma dzīvokļa īrnieku atsavināšanas pieteikumu, kurā norādīts, ka viņi vēlas pirkt dzīvokli. Pirkuma maksa 2363,- euro (summa no latiem konvertēta uz euro atbilstoši Euro ieviešanas kārtības likumam) apmērā tika samaksāta 18.09.2017.. Dzīvokļa īrnieki iesniedza bāriņtiesā apliecinātu vienošanos, ka dzīvokli īpašumā iegūs xxx.  
Civillikuma 1533.pants nosaka, ka līgums uzskatāms par galīgi noslēgtu tikai tad, kad starp līdzējiem notikusi pilnīga vienošanās par darījuma būtiskām sastāvdaļām (1470.p.), ar nolūku savstarpēji saistīties.
     	Civillikuma 2004.pants nosaka, ka pirkuma līgums uzskatāms par noslēgtu, kad abas puses vienojušās par pirkuma priekšmetu un maksu. 
     	Civillikuma 1485.pants nosaka, ka, ja starp tāda darījuma (1484.p.) dalībniekiem notikusi vienošanās par visiem tā būtiskiem noteikumiem, tad katrs no viņiem var prasīt no otra, lai taisa atbilstošu aktu.
     	Civillikuma 1487.pants nosaka, ka, ja rakstiska forma vajadzīga tādēļ, ka darījums zināmos gadījumos nevar būt spēkā bez ierakstīšanas zemes grāmatās, tad darījums saista pats par sevi arī bez tā izteikšanas rakstiskā formā, tiklīdz starp tā dalībniekiem notikusi vienošanās par visām tā būtiskām sastāvdaļām. Tādēļ nevienam no viņiem nav tiesības no šās vienošanās vienpusēji atkāpties un katrs var prasīt, lai otrs taisa attiecīgu aktu.
     	Civillikuma 2004.pants nosaka, ka pirkuma līgums uzskatāms par noslēgtu, kad abas puses vienojušās par pirkuma priekšmetu un maksu.
Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 45.panta trešā daļa nosaka, ka, atsavinot pašvaldības īpašumā esošu dzīvokļa īpašumu, par kuru lietošanu likumā "Par dzīvojamo telpu īri" noteiktajā kārtībā ir noslēgts dzīvojamās telpas īres līgums, to vispirms rakstveidā piedāvā pirkt īrniekam un viņa ģimenes locekļiem.
Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 36.panta trešā daļa gan laikā, kad notika dzīvokļa atsavināšana, gan pašlaik nosaka, ka pircējs maksā sešus procentus gadā no vēl nesamaksātās pirkuma maksas daļas. Šo nosacījumu iekļauj pirkuma līgumā. 
Tāpēc uzskatāms, ka pirkuma līgums faktiski tika noslēgts 06.07.2009., taču pirkuma maksa tika samaksāta tikai 18.09.2017.. Tas nozīmē, ka ir aprēķināmi seši procenti gadā no nesamaksātās pirkuma maksas. 
Likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var lemt par nekustamā īpašuma atsavināšanu.
Noklausījusies jurista H.Pujata sniegto informāciju, pamatojoties uz Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 45.panta trešo daļu un likumu “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu, ņemot vērā Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Noslēdzot pirkuma līgumu, atsavināt (pārdot) xxx (p.k. xxx) Liezēres pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr. 1000 0045 6971 – 3 ierakstīto pašvaldības nekustamo īpašumu “Grāveri” – 3, Liezēres pag., Madonas novads (kadastra Nr. 7068 900 0088), kas sastāv no dzīvokļa īpašuma ar kopējo platību 105,7 kv.m un ar to saistīto ēkas kopīpašuma domājamo daļu 1057/2012 no daudzdzīvokļu mājas, trim palīgēkām un zemes (kadastra Nr. 7068 013 0166 un 7068 013 0251);
2. Nekustamo īpašumu “Grāveri” – 3, Liezēres pag., Madonas novads atsavināt (pārdot) par pirkuma maksu EUR 2363,00 (divi tūkstoši trīs simti sešdesmit trīs eiro);
3. Ņemot vērā, ka pircējs nokavējis pirkuma maksas samaksas termiņu, pirkuma maksai aprēķināt atlikto maksājumu sešus procentu apmērā gadā no nesamaksātās pirkuma maksas, kas sastāda EUR 1146,06;
4. [bookmark: _GoBack]Slēgt ar xxx pirkuma līgumu, kura projekts pievienots lēmumam kā pielikums. 
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