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               (protokols Nr. 14, 30. p.)
Par papildu finansējuma piešķiršanu telpu Meža ielā 23, Mārcienā, Mārcienas pagastā, Madonas novadā, aprīkojuma iegādei
2021.gada 16.novembra Madonas novada pašvaldības domes lēmumā Nr. 429 (Protokola Nr. 14, 37. p.) tika apstiprināts finansējums EUR 12 256,00 apmērā aprīkojuma un inventāra iegādei telpu Meža ielā 23, Mārcienā, Madonas novadā, aprīkošanai. Konkrētajā gadā preces un aprīkojums netika iegādāts un apmaksāts, bet 2022. gada budžetā netika ieplānots. Šobrīd preces ir piegādātas un nepieciešama apmaksa, lai pēc nepieciešamības varētu atvērt un darbināt Meža ielu 23, Mārcienā, ar izvietotām 15 gultas vietām, kā rezultātā būtu iespēja palielināt Mārcienas pansionāta klientu skaitu no 61 uz 76, šīs telpas un gultasvietas būtu pilnībā aprīkotas.

Lūdz piešķirt papildu finansējumu Mārcienas pagasta pansionātam EUR 6 790,00 apmērā rēķina apmaksai no UAB "TEIDA" aprīkojuma un inventāra iegādei telpu Meža ielā 23, Mārcienā, Madonas novadā, aprīkošanai. 
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.06.2022. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 21.06.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

Piešķirt papildu finansējumu Mārcienas pansionātam, aprīkojuma un inventāra iegādei telpu Meža ielā 23, Mārcienā, Madonas novadā, aprīkošanai EUR 6 790,00 apmērā no 2022. gada Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
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