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Par līdzekļu piešķiršanu biedrībai  “Rupsala“  

Madonas novada pašvaldībā saņemts biedrības “Rupsala”  28.08.2018. iesniegums, ar lūgumu piešķirt finansējumu  un veikt iemaksu biedrības kontā 3000,00 EUR (trīs tūkstoši eiro) ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācija pakalpojumu pilngadīgām personām ar smagiem garīgā rakstura traucējumiem uzsākšanai.
Biedrība “Rupsala”, reģistrācijas Nr.40008279666, ir Madonas un Lubānas pašvaldību dibināta biedrība ar mērķi sniegt ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācija pakalpojumu pilngadīgām personām ar smagiem garīgā rakstura traucējumiem Madonas novada Ošupes pagasta “Ošupes pamatskolā” un Lubānas novada Indrānu pagasta “Vecumos”, lai saglabātu reģionā  darbojošos iestādi un esošās darbavietas ar valsts finansējumu. Valsts finansējums tiks piešķirta ar atsevišķiem MK noteikumiem. Lai biedrība sniegtu šos pakalpojumus tai ir jāreģistrējas Labklājības ministrijas sociālo pakalpojumu reģistrā un, lai to izdarītu, ir jāveic darbības, kam nepieciešams finansējums, ko biedrība lūdz no dibinātājiem. 
Noklausījusies domes priekšsēdētāja vietnieka Z.Goras sniegto informāciju, ņemot vērā 18.09.2018. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Zigfrīds Gora, Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

[bookmark: _GoBack]1.Piešķirt finansējumu EUR 3000,00 biedrībai “Rupsala “ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācija pakalpojumu pilngadīgām personām ar smagiem garīgā rakstura traucējumiem uzsākšanai, kā pašvaldības grantu.
2. Finansējumu piešķirt no nesadalītajiem budžeta līdzekļiem.
3. Uzdod Madonas novada pašvaldības juridiskajai nodaļai sagatavot līgumu par finansējuma piešķiršanu biedrībai “Rupsala”.

Pielikumā: Līguma projekts ”Par finansējuma piešķiršanu”.
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