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               (protokols Nr.2, 2.p.)
Par Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” apstiprināšanu
Saskaņā ar Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma pārejas noteikumu 17.punktu 2021. gada pašvaldību vēlēšanās ievēlētā novada dome pieņem jaunus novada saistošos noteikumus.

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 1.punktu, tikai dome var apstiprināt pašvaldības nolikumu, likuma “Par pašvaldībām” 24.panta trešā daļa paredz, ka pašvaldības nolikums stājas spēkā nākamajā dienā pēc tā parakstīšanas, ja tajā nav noteikts cits spēkā stāšanās laiks.
Noklausījusies pašvaldības izpilddirektora p.i. Ā.Vilšķērsta sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 1.punktu un 24.pantu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Māris Olte, Gunārs Ikaunieks, Rūdolfs Preiss, Aigars Šķēls, Guntis Klikučs, Guntis Ķeveris, Valda Kļaviņa, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Zigfrīds Gora, Tālis Salenieks, Vilnis Špats, Artūrs Grandāns, Andris Sakne), PRET – 2 (Andrejs Ceļapīters, Sandra Maksimova), ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt saistošos noteikumus Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums”.
2. Noteikt, ka saistošie noteikumi stājas spēkā nākamajā dienā pēc to parakstīšanas. 
3. Uzdot Lietvedības nodaļai saistošos noteikumus triju darba dienu laikā pēc to parakstīšanas nosūtīt Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai zināšanai un oficiālajam izdevumam “Latvijas Vēstnesis”. 

4. Uzdot informāciju tehnoloģiju nodaļai publicēt saistošos noteikumus pašvaldības mājas lapā internetā.

5. Kontroli par lēmuma izpildi uzdot pašvaldības izpilddirektora p.i. Ā.Vilšķērstam.

Pielikumā: Madonas novada pašvaldības saistošie noteikumi Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” un paskaidrojuma raksts.
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