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               (protokols Nr.14, 13.p.)
Par Madonas novada pašvaldības noteikumu Nr. 27 “Madonas novada pašvaldības īpašumā, valdījumā esošās zemes iznomāšanas un nomas līgumu administrēšanas kārtība” apstiprināšanu




Madonas novada pašvaldības dome 2021. gada 28. janvārī apstiprināja Madonas novada pašvaldības noteikumus Nr. 4 “Madonas novada pašvaldības īpašumā, valdījumā esošās zemes iznomāšanas un nomas līgumu administrēšanas kārtība” ar mērķi noteikt Madonas novada pašvaldībai piekrītošo un piederošo zemesgabalu iznomāšanas kārtību, zemesgabalu nomas līgumu termiņus un zemesgabalu nomas līgumu administrēšanas kārtību.
Pamatojoties uz Apdzīvoto teritoriju un apdzīvoto vietu likuma Pārejas noteikumu 6.punktu un pielikumu, no 2021.gada 1.jūlija Madonas novada pašvaldība ir Cesvaines novada, Lubānas novada un Ērgļu novada pašvaldības finanšu, mantas, tiesību un saistību pārņēmēja.

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma "Par pašvaldībām" 41.panta pirmās daļas 2.punktu, Ministru kabineta 19.06.2018. noteikumiem Nr.350  “Publiskas personas zemes nomas un apbūves tiesības noteikumi”, ņemot vērā 10.11.2021. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 16.11.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības noteikumus Nr. 27  “Madonas novada pašvaldības īpašumā, valdījumā esošās zemes iznomāšanas un nomas līgumu administrēšanas kārtība”. 
2. Noteikt, ka Madonas novada pašvaldības noteikumi Nr. 27 “Madonas novada pašvaldības īpašumā, valdījumā esošās zemes iznomāšanas un nomas līgumu administrēšanas kārtība” stājas spēkā nākamajā dienā pēc lēmuma parakstīšanas. 

3.
Noteikt, ka ar Madonas novada pašvaldības īpašumā, valdījumā esošās zemes iznomāšanas un nomas līgumu administrēšanas kārtības spēkā stāšanās brīdi spēku zaudē 28.01.2021. Madonas novada pašvaldības noteikumi Nr.4 “Madonas novada pašvaldības īpašumā, valdījumā esošās zemes iznomāšanas un nomas līgumu administrēšanas kārtība”.
Pielikumā: Madonas novada pašvaldības noteikumi Nr. 27 “Madonas novada pašvaldības īpašumā, valdījumā esošās zemes iznomāšanas un nomas līgumu administrēšanas kārtība”. 

Domes priekšsēdētājs



A.Lungevičs

Semjonova 27333721


2

