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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: _GoBack]Par grozījumiem nolikumā “Par Madonas novada pašvaldības apbalvojumiem”    

     	Madonas novada pašvaldības dome ar 28.04.2015.lēmumu Nr.224 (protokols Nr.9, 8.p.) apstiprināja nolikumu “Par Madonas novada pašvaldības apbalvojumiem” (turpmāk – Nolikums). 
     	Ņemot vērā Fizisko personu datu apstrādes likuma regulējumu un pašvaldības fizisko personu datu aizsardzības speciālistu ieteikumu, būtu jāveic sekojoši grozījumi Nolikumā:
3.8.1.apakšpunktu (nosaka, kādu informāciju norāda pieteikumā par apbalvošanai izvirzīto pretendentu) grozīt šādā redakcijā:
“3.8.1. vārds, uzvārds, dzīvesvietas adrese un kontaktinformācija (fiziskai personai)”;
     	Attiecīgi tika izņemti vārdi “Dzimšanas dati, amats vai nodarbošanās”.
5.7.apakšpunktu grozīt šādā redakcijā:
“5.7. Domes lēmums par APBALVOJUMU piešķiršanu tiek rakstveidā paziņots pieteicējam un pretendentam, kā arī, ja ir saņemta pretendenta piekrišana, desmit dienu laikā pēc apbalvojuma pieņemšanas, informācija par pretendentu tiek publicēta pašvaldības mājas lapā un nākošajā informatīvā izdevuma "Madonas Novada Vēstnesis" numurā, norādot pretendenta vārdu, uzvārdu un kategoriju, par kuru piešķirts apbalvojums”.
     	Attiecīgi tika papildināts ar vārdiem “ja ir saņemta pretendenta piekrišana” un “norādot pretendenta vārdu, uzvārdu un kategoriju, par kuru piešķirts apbalvojums” – norāda, kādi personas dati tiks publicēti par pretendentu.
     	Likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā. 
Noklausījusies Izglītības nodaļas vadītājas S.Seržānes sniegto informāciju, ņemot vērā 13.09.2018. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas un Kultūras un sporta komitejas atzinumu un 18.09.2018. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 9 (Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Antra Gotlaufa, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Veikt grozījumus ar Madonas novada pašvaldības domes 28.04.2015. lēmumu (protokols Nr. 9, 8.p.) “Par Madonas novada pašvaldības apbalvojumu” apstiprinātajā nolikumā, izsakot nolikuma 3.8.1. un 5.7. apakšpunktus šādā redakcijā:

“3.8.1. vārds, uzvārds, dzīvesvietas adrese un kontaktinformācija (fiziskai personai)”;

“5.7. Domes lēmums par APBALVOJUMU piešķiršanu tiek rakstveidā paziņots pieteicējam un pretendentam, kā arī, ja ir saņemta pretendenta piekrišana, desmit dienu laikā pēc apbalvojuma pieņemšanas, informācija par pretendentu tiek publicēta pašvaldības mājas lapā un nākošā informatīvā izdevuma "Madonas Novada Vēstnesis" numurā, norādot pretendenta vārdu, uzvārdu un kategoriju, par kuru piešķirts apbalvojums”.
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