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               (protokols Nr.14, 24.p.)
Par finansējuma piešķiršanu Lubānas evaņģēliski luteriskās draudzes baznīcas āra apgaismojuma ierīkošanai

Madonas novada Lubānas apvienības pārvaldē 2021.gada 22.septembrī tika saņemts Lubānas evaņģēliski luteriskās draudzes priekšnieces Mirdzas Ozoliņas iesniegums (reģistrēts Lubānas apvienības pārvaldē ar Nr. LUB/1.8/21/44) ar lūgumu atbalstīt baznīcas āra apgaismojuma ierīkošanu.
Lubānas Evaņģēliski luteriskās draudzes baznīca celta no 1868. līdz 1872. gadam pēc J. Kampes būvprojekta neogotikas stilā. 2016. gadā baznīca ieguva valsts nozīmes kultūras pieminekļa statusu.
2004. gadā draudze par saviem līdzekļiem izbūvēja baznīcas ēkas ārējo apgaismojumu – četrus prožektorus, kas tika pieslēgti pilsētas ielu apgaismojuma sistēmai. Ņemot vērā, ka apgaismojuma izbūves gadu, tā nolietojumu, apgaismojumā izmantotās kvēlspuldzes nav energoefektīvas, bieži izdeg un tās ir jāmaina, vēlams renovēt dievnama ārējo izgaismojumu, piemērojot jaunus, energoefektīvus un vizuālus risinājumus.

 Finansējums nepieciešams materiālu iegādei un augstkāpēju pakalpojumam  četru prožektoru ar stiprinājumiem uzstādīšanai ārpus baznīcas torņa, zvana laukuma līmenī (izdevumu aprēķins pielikumā). Elektrības pieslēgumu un pārējo gaismekļu ierīkošanu draudze apņemas veikt saviem spēkiem. Kopējā summa, kas nepieciešama baznīcas apgaismojuma uzstādīšanai ir EUR 4446,00.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 10.11.2021. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 16.11.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
     
Piešķirt finansējumu Lubānas Evaņģēliski luteriskās draudzes baznīcas Baznīcas ielā 1, Lubānā, āra apgaismojuma uzstādīšanai no Madonas novada pašvaldības budžeta līdzekļiem, kas paredzēti baznīcu izgaismošanai EUR 4446,00 apmērā (izdevumu kods 08.900).
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