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Par finansējuma piešķiršanu Lubānas Romas katoļu draudzes baznīcas āra apgaismojuma ierīkošanai
Madonas novada Lubānas apvienības pārvaldē 2021.gada 28. septembrī tika saņemts Lubānas Romas katoļu draudzes vecākā Kārļa Mālnieka iesniegums (reģistrēts Lubānas apvienības pārvaldē ar Nr. LUB/1.8/21/45) ar lūgumu atbalstīt baznīcas āra apgaismojuma ierīkošanu.
Lubānas Romas katoļu draudzes baznīcas ēka celta pagājušā gadsimta trīsdesmitajos gados,  1961. gadā ēka tiek pārbūvēta un labiekārtota draudzes vajadzībām.
Baznīcas ēkas izgaismošanas projekts paredz 12 LED prožektoru uzstādīšanu pie jumta dzegas pa visu perimetru. Finansējums nepieciešams elektromateriālu un  gaismekļu iegādei, kopā EUR 672,00, montāžas darbus draudze apņemas veikt saviem spēkiem. 
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 10.11.2021. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 16.11.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
            Piešķirt finansējumu Lubānas Romas katoļu draudzes baznīcas Brīvības ielā 7, Lubānā, āra apgaismojuma uzstādīšanai no Madonas novada pašvaldības budžeta līdzekļiem, kas paredzēti baznīcu izgaismošanai EUR 672,00 apmērā (izdevumu kods 08.900).
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