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Par finansējuma piešķiršanu gumijas seguma ieklāšanas darbiem un jauna apgaismojuma izbūvei  Madonas pilsētas izglītības iestāžu rotaļu laukumos

Pamatojoties uz apstiprināto Madonas novada pašvaldības investīciju projektu 2018.gadam, veikto iepirkuma procedūru “Gumijas seguma ieklāšana Madonas pilsētas izglītības iestāžu rotaļu laukumos”, Ident. Nr. MNP2018/26 un veikto cenu aptauju jauna apgaismojuma izbūvei, ir nepieciešams pašvaldības finansējums EUR 74 000,00 (septiņdesmit četri tūkstoši euro un 0 centi) apmērā, lai nodrošinātu trieciena absorbējošo gumijas seguma ieklāšanu zem jaunuzstādītajām rotaļu iekārtām Skolas ielā 15 un Veidenbauma ielā 15, un veiktu jauna apgaismojuma un video novērošanas izbūvi Priežu kalnā. 
Projekta kopējās izmaksas: EUR 164 000,00 (viens simts sešdesmit četri tūkstoši euro un 0 centi). 2018.gada 19. septembrī Pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kontroles un pārraudzības padome ir pieņēmusi lēmumu atbalstīt Madonas novada pašvaldības lēmumu ņemt aizņēmumu Valsts kasē izglītības iestādes investīciju projekta “Gumijas seguma ieklāšana Madonas pilsētas izglītības iestāžu rotaļu laukumos” īstenošanai  EUR 90 000 (deviņdesmit tūkstoši euro un 0 centi) apmērā. Nepieciešamais pašvaldības līdzfinansējums: EUR 74 000, 00 (septiņdesmit četri tūkstoši euro un 0 centi) apmērā.
Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju, ņemot vērā 23.10.2018. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu gumijas seguma ieklāšanas darbiem Skolas ielā 15 un Veidenbauma ielā 15 un jauna apgaismojuma izbūvei Priežu kalnā EUR 74 000,00 (septiņdesmit četri tūkstoši euro un 0 centi) apmērā no budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas rezervēti Madonas pilsētas stadiona zemes daļas pirkšanai (EUR 20 0000,00), āra skeitparka izbūvei Priežu kalniņa teritorijā (EUR 30 000,00), Madonas pilsētas tenisa kortu atjaunošanai (EUR 10 000,00) un būvdarbiem Madonas pilsētas kapu paplašināšanai (EUR 14 000,00).
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