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Par finansējuma piešķiršanu funkcionālā audita veikšanai

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības domes 2018.gada 29.novembra lēmumu Nr.504 tika nolemts veikt funkcionālo auditu pašvaldības centrālajai administrācijai, pagastu pārvaldēm izlases kārtībā. 
Funkciju audita darba uzdevums paredz novērtējumu, cik efektīvi domes administrācija nodrošina pašvaldības funkciju izpildi; cik efektīvi strādā katra no domes struktūrvienībām; administrācijas darbinieku noslodzes uzdoto pienākumu veikšanai novērtējumu; konstatēt darbību pārklāšanos, vērtību nepievienojošas un nelietderīgas darbības; sniegt ieteikumus domes vadībai pašvaldības administrācijas darba pilnveidošanai un resursu efektīvākai izmantošanai. 
Tika veikta cenu aptauja, saņemti trīs cenu piedāvājumi. 
Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot: atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu EUR 11434,50 Madonas novada pašvaldības centrālās administrācijas, Dzelzavas pagasta pārvaldes un Vestienas pagasta pārvaldes funkcionālā audita veikšanai.  
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