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               (protokols Nr. 15, 28. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Ērgļu apvienības pārvaldei
2021.gada nogalē Ērgļu apvienības pārvaldes īpašumu uzturēšanas nodaļa turpināja trenažieru uzstādīšanu un parka labiekārtošanu. Tika pasūtīts troses ceļš CLIMBOO 0420, trenažieris spiešanai no krūtīm stāvus ar maināmu slodzi MB7.52 un pietupienu trenažieris  ar maināmu slodzi MB7.40. 2021.gadā tika veikts arī priekšapmaksa kopsummā EUR 9509,50 (Deviņi tūkstoši pieci simti deviņi euro, 50 centi). Atlikušais maksājums EUR 4075,50 (Četri tūkstoši septiņdesmit pieci euro, 50 centi) tika ieplānots 2022.gada budžetā, bet stiprinot budžetu tas tika atstāts pie atliktajiem darbiem. Tā kā šis darbs ir veikts pilnībā, trenažieru saņemti un uzstādīti, nepieciešams veikt galīgo apmaksu pēc saņemtajiem rēķiniem.
Lūdzu piešķirt finansējumu rēķinu apmaksai EUR 4075,5 (Četri tūkstoši septiņdesmit pieci euro, 50 centi) apmērā no 2022. gada Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Ērgļu apvienības pārvaldes 2021. gada atlikuma.
Noklausījusies  sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu Ērgļu apvienības pārvaldei rēķinu apmaksai EUR 4075,50 (Četri tūkstoši septiņdesmit pieci euro, 50 centi) apmērā no 2022. gada Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Ērgļu apvienības pārvaldes 2021. gada atlikuma. 
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