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               (protokols Nr.5, 13.p.)
Par deleģējuma līgumu ar nodibinājumu “Latvijas Evaņģēliski luteriskās Baznīcas Diakonijas centrs”

Madonas novada pašvaldības dome ar 2021. gada 20. aprīļa lēmumu Nr. 141 “Par sociālā atbalsta pakalpojuma deleģēšanas līgumu ar nodibinājumu “Latvijas Evaņģēliski luteriskās baznīcas Diakonijas centrs”” (protokols Nr. 9, 1. p.) nolēma slēgt deleģēšanas līgumu ar nodibinājumu “Latvijas Evaņģēliski luteriskās baznīcas Diakonijas centrs” (turpmāk – nodibinājums) par sociālā atbalsta un rehabilitācijas pakalpojuma sniegšanu Madonas novadā. Tika paredzēts, ka deleģējuma līgums stāsies spēkā ar 01.06.2021., proti, kad spēku zaudēs pašvaldības un nodibinājuma 16.06.2020. līgums Nr. MNP/2.4.9/20/66, ar kuru nodibinājums jau sniedza identiskus sociālā atbalsta un rehabilitācijas pakalpojums Madonas novadā. 

Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija (turpmāk – ministrija) sniedza Madonas novada pašvaldībai (turpmāk – pašvaldība) atzinumu, kur ministrija aicināja pārskatīt pašvaldības lēmumu un novērst nepilnības deleģēšanas līgumā. Pašvaldība veica labojumus un ministrijai atkārtoti nosūtīja deleģējuma līgumu. Līgums abpusēji tika parakstīts 2021.gada 22.jūnijā. Taču nodibinājums sociālos pakalpojumus sniedza jau no 01.06.2021. 

Lai nodibinājums saņemtu samaksu par sniegtajiem pakalpojumiem no 2021.gada 1.jūnija līdz 2021.gada 22.jūnijam, pamatojoties uz Valsts pārvaldes iekārtas likuma 47.1 panta pirmo daļu, kas nosaka, ka deleģēšanas līguma izbeigšanās gadījumā līdzēji nodrošina valsts pārvaldes uzdevumu izpildes nepārtrauktību, ņemot vērā 14.07.2021. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 20.07.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Nodibinājumam “Latvijas Evaņģēliski luteriskās baznīcas Diakonijas centrs” (reģ. Nr 40003203458) samaksāt pēc saņemtā rēķina par sniegtajiem sociālā atbalsta un rehabilitācijas pakalpojumiem laika periodā no 1.jūnija līdz 22. jūnijam 2021.gadā. 
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