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               (protokols Nr.14, 39.p.)
Par papildus finansējuma piešķiršanu piemaksām Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu darbiniekiem Covid-19 infekcijas testēšanas procesa nodrošināšanai skolās
Saskaņā ar Ministru kabineta 11.11.2021.rīkojumu Nr.827 “Par finanšu līdzekļu piešķiršanu no valsts budžeta programmas "Līdzekļi neparedzētiem gadījumiem", Izglītības un zinātnes ministrija ir veikusi finanšu līdzekļu aprēķinu Madonas novada pašvaldībai EUR 40580,00 apmērā, kas paredzēti vienreizējas piemaksas piešķiršanai piemaksām tiem izglītības iestāžu darbiniekiem, kas no šā gada septembra bijuši iesaistīti Covid-19 infekcijas testēšanas procesā un epidemioloģiski drošas mācību vides nodrošināšanā skolās.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 16.11.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt papildus finansējumu EUR 40580,00 apmērā piemaksām Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu darbiniekiem par Covid-19 infekcijas testēšanas procesa un epidemioloģiski drošas mācību vides nodrošināšanu skolās saskaņā ar lēmuma pielikumā pievienoto finansējuma sadales sarakstu.
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