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               (protokols Nr. 15, 31. p.)
Par Madonas novada ģerboni

Madonas novada pašvaldības dome, iepazīstoties ar  Madonas novada pašvaldībā saņemto Valsts prezidenta kancelejas Valsts heraldikas komisijas vēstuli (28.06.2021., Nr.859) “Par novadu ģerboņiem Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma kontekstā” Madonas novada pašvaldības domes sēdē (26.08.2021., Nr. 3) nolēma atzīt par spēku zaudējušiem jaunizveidotajā Madonas novadā iekļauto novadu: Madonas novada, Cesvaines novada, Ērgļu novada, Lubānas novada ģerboņus, un uzdot Centrālās administrācijas Attīstības nodaļai uzsākt Madonas novada ģerboņa izstrādes procesu.

Madonas novada ģerboņa izstrādes gaitā veikta iedzīvotāju viedokļu aptauja (iegūtas 106 iedzīvotāju idejas par vērtībām, kuras būtu jāatspoguļo ģerbonī) un ciešā sadarbībā ar mākslinieku kolektīvu – Ilzi Lībieti un Juri Ivanovu, kuri praktiskajā heraldikā strādā jau no 1988. gada, izstrādāts jaunā Madonas ģerboņa mets.  

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 7.punktu Dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var noteikt pašvaldības un tās teritoriālā iedalījuma vienību simboliku, saskaņojot to ar Latvijas valsts heraldikas komisiju.

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 7.punktu, Madonas novada pašvaldības domes 26.08.2021. lēmumu Nr.3, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  1 (Vita Robalte), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Apstiprināt Madonas novada ģerboņa attēla projektu (Madonas novada ģerboņa attēla projekts pielikumā Nr.1);

2. Uzdot Madonas novada Centrālās administrācijas Attīstības nodaļai:

2.1. organizēt Madonas novada ģerboņa attēla apstiprināšanu Valsts Heraldikas komisijā;

2.2. veikt visus nepieciešamos pasākumus Madonas novada ģerboņa reģistrācijai Latvijas Republikas Kultūras ministrijā;

2.3. veikt sabiedrības informēšanu par izstrādāto ģerboni, izvēlētajiem elementiem un to heraldisko nozīmi.

3. Noteikt, ka pēc Madonas novada ģerboņa reģistrācijas pašvaldības un tās iestāžu vajadzībām vairs netiek izmantots mazais valsts ģerbonis, to aizstājot ar Madonas novada ģerboni, par to izdodot atsevišķu Madonas novada pašvaldības izpilddirektora rīkojumu.  

Pielikumā: Madonas novada ģerboņa attēla projekts.
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