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[bookmark: OLE_LINK1]Par finansējuma piešķiršanu nekustamā īpašuma Oskara Kalpaka iela 21, Madonā auto stāvlaukuma izbūvei 

Madonas pilsētā nepieciešams labiekārtot auto stāvlaukuma teritoriju pie Madonas Evaņģēliski luteriskās baznīcas. Nekustamā īpašuma Oskara Kalpaka iela 21, Madonā, Madonas novadā īpašnieks ir Madonas Evaņģēliski luteriskā draudze. Plānotais stāvlaukums ir ~ 700 m2 platībā, izmaksas stāvlaukuma izbūvei  EUR 15 000,00.
Plānotā rīcība ir saskaņā ar Madonas novada attīstības programmu 2013-2020. gadiem. Vidēja termiņa prioritāti VTP6 Tehniskās infrastruktūras attīstīšana Rīcības virziena RV 6.4. Pašvaldības īpašumu un novada teritorijas sakārtošanas uzdevumu U.6.4.2: Labiekārtot novada pašvaldības teritoriju un sekmēt vides aizsardzību tajā rīcību R 294 Publiski pieejamo objektu labiekārtošana novadā.	
Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju, ņemot vērā 23.10.2018. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Piešķirt finansējumu stāvlaukuma labiekārtošanai pie Madonas Evaņģēliski luteriskās draudzes Oskara Kalpaka iela 21, Madonā EUR 15 000,00 no pašvaldības budžeta rezervētiem līdzekļiem.
2. Slēgt līgumu ar Madonas Evaņģēliski luterisko draudzi par finansējuma piešķiršanu un atskaites iesniegšanu.
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