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Par dzīvokļa īpašuma Madonas novada Sarkaņu pagastā “Patkules māja”-3, ierakstīšanu zemesgrāmatā

Ir veikta pašvaldības bilancē esošā dzīvokļa īpašumu ar adresi “Patkules māja”-3, Sarkaņu pagastā, Madonas novadā, inventarizācija un ir nepieciešama dzīvokļa īpašuma kā patstāvīga īpašuma objekta ierakstīšana zemesgrāmatā saskaņā ar „Dzīvokļa īpašuma likuma” 8.pantu, kas nosaka – dzīvokļa īpašnieks ir persona, kas ieguvusi dzīvokļa īpašumu un īpašuma tiesības nostiprinājusi zemesgrāmatā.
Noklausījusies pašvaldības izpilddirektora p.i. Ā.Vilšķērsta sniegto informāciju, saskaņā likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 17.punktu,   atklāti balsojot: PAR – 11 (Agris Lungevičs, Ivars Miķelsons, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Rihards Saulītis, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Ierakstīt zemesgrāmatā uz Madonas novada pašvaldības vārda kā patstāvīgu īpašuma objektu dzīvokļa īpašumu “Patkules māja”-3, Sarkaņu pagasts, Madonas novads, kadastra numurs 70909000150.
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