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               (protokols Nr.15, 3.p.)
Par pašvaldības nekustamā īpašuma “Smeceres trase”, Lazdonas pagasts, Madonas novads, nostiprināšanu zemesgrāmatā  
Madonas novada pašvaldībā 2015.gada 21.aprīlī pieņemts lēmums Nr. 186 (protokols Nr.8, 13.p.) “Par zemes vienības “Madonas pilsētas kapi” ieskaitīšanu pašvaldībai piekritīgās zemēs”. Nekustamā īpašuma ar kadastra numuru 7066 001 0058 nosaukums “Madonas pilsētas kapi” saturēja vārdus, kas maldināja un lika domāt par nekustamā īpašuma izmantošanu atbilstoši nosaukumam, un ņemot vērā aktuālo situāciju dabā un plānoto nākotnē attiecībā uz nekustamā īpašuma izmantošanu,  ar Madonas novada būvvaldes 06.10.2021. lēmumu Nr. 71 (protokols Nr.6., 14..p), nekustamajam īpašumam mainīts nosaukums uz “Smeceres trase”, Lazdonas pagasts, Madonas novads.

Pašreizējais zemes lietotājs ir Madonas novada pašvaldība.

Zemes vienība ir uzmērīta un ir nepieciešams īpašumu “Smeceres trase” nostiprināt zemesgrāmatā uz Madonas novada pašvaldības vārda.
Pamatojoties uz iepriekš minēto un saskaņā ar likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās, ņemot vērā 10.11.2021.  Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Uzdot Nekustamā īpašuma pārvaldības un teritorijas plānošanas nodaļai nostiprināt  īpašumu “Smeceres trase”, Lazdonas pagasts, Madonas novads (kadastra Nr.7066 001 0058), Zemesgrāmatā uz Madonas novada pašvaldības vārda.
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