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               (protokols Nr. 16, 15. p.)
Par papildus finansējuma piešķiršanu Cesvaines apvienības pārvaldei, Dārzu ielas 1, Cesvainē, ēkas remontam Sociālā dienesta vajadzībām

Līdz šim Madonas Sociālā dienesta darbinieces Cesvainē pieņēma klientus telpās Rīgas ielā 4, Cesvainē (bijusī Cesvaines internātpamatskolas ēka). Latvijas Zemessardze ir izteikusi vēlmi pārņemt minēto ēku ar piegulošo teritoriju. Turklāt, ēkas komunālie maksājumi iepriekšējā gadā sastādīja EUR 20 900,00. Tas nav ekonomiski izdevīgi, pie tam lielākā daļa telpu netiek izmantota.

Tāpēc bija nepieciešams atrast jaunas telpas, uz kurām pārcelsies sociālā dienesta darbinieces. Kā piemērota vieta ir atrasta Dārzu ielā 1, Cesvainē (līdz šim tur atradās SIA “Cesvaines Komunālie pakalpojumi”). Tā kā šo uzņēmumu plānots reorganizēt un īpašums Dārzu ielā 1 paliks apsaimniekošanā Cesvaines apvienības pārvaldei, šīs telpas būtu piemērotas sociālo pakalpojumu sniegšanai. Būtiski, ka Dārzu ielas 1 ēkā ir sociālā dienesta pakalpojumu sniegšanas vajadzībām atbilstošas telpas un vieta noliktavām, kur glabāt un izsniegt iedzīvotājiem pārtikas un higiēnas pakas, kā arī humāno palīdzību. Nākotnē šajā ēkā Sociālais dienests varētu sniegt arī dušas un pirts pakalpojumus. Taču lai ēku pilnvērtīgi un droši būtu iespējams lietot arī turpmāk, tai ir nepieciešami nelieli kosmētiskie remontdarbi, kuri  veicami līdz brīdim, kad darbinieki sāk darbu un apmeklētāju pieņemšanu Dārzu ielā 1, Cesvainē. 

Lai noskaidrotu izmaksas remontdarbu veikšanai, tika veiktas cenu aptaujas, kurās noskaidrots iespējamais darbu veicējs, kā arī materiālu izmaksas. Piedāvājuma iesniedzējs piedāvā veikt darbus par EUR 10 895,09 (ar PVN), savukārt saņemtais piedāvājums par darbiem nepieciešamo materiālu iegādi ir EUR 7 280,69 (ar PVN). Kopā darbu izmaksas sastāda EUR 18 175,78 (ar PVN). Paredzēts ēkai nomainīt divas ārdurvis, izbūvēt pandusu, lai nodrošinātu piekļuvi cilvēkiem ar kustību traucējumiem, kā arī veikt nelielu kosmētisko remontu foajē un darbinieku pieņemamajās telpās. 

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 13.07.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 19.07.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

Piešķirt papildu finansējumu Cesvaines apvienības pārvaldei Dārzu ielas 1, Cesvainē, ēkas remontdarbiem EUR 18 175,78 apmērā no 2022. gada Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, ņemot vērā 2022. gada Cesvaines apvienības pārvaldes ieņēmumus no pārdotajiem īpašumiem.
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