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               (protokols Nr. 16, 16. p.)
Par finansējuma piešķiršanu krūmgrieža iegādei Lubānas apvienības pārvaldes īpašuma uzturēšanas nodaļas vajadzībām

     
Ņemot vērā to, ka SIA Lubānas KP reorganizācijas rezultātā pārvaldes apkalpojamā teritorija palielinājās, kā arī esošās tehnikas nolietojuma dēļ, nepieciešams iegādāties jaunu krūmgriezi. Lubānas apvienības pārvaldes īpašuma uzturēšanas nodaļa veikusi tirgus izpēti un izdarītas aplēses.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 13.07.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 19.07.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

   
Piešķirt finansējumu EUR 1300,00 jauna krūmgrieža iegādei Lubānas apvienības pārvaldes īpašuma uzturēšanas nodaļai no 2022. gada Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Lubānas apvienības pārvaldes 2021. gada atlikuma.
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