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Nr.450








               (protokols Nr. 16, 18. p.)
Par finansējuma piešķiršanu ēkas Oskara Kalpaka ielā 4, Lubānā, jumta elementu uzstādīšanai un remontam

     
Pašvaldības īpašumā esošā ēkā Lubānā Oskara Kalpaka ielā 4 izvietoti - multifunkcionālais centrs, Lubānas kultūras nama administrācija, tūrisma un kultūrvēsturiskā mantojuma centrs, amatnieku centrs. Ēkas jumtam ir bojātas lietus ūdens teknes un notekas, jo jumta konstrukcijas nav aprīkotas ar sniega barjerām. Sniega barjeras arī novērš nelaimes gadījumus, kurus rada no jumta krītošs sniegs. Lubānas apvienības pārvaldes īpašuma uzturēšanas nodaļa veikusi tirgus izpēti un ir sagatavota darbu tāme.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 13.07.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 19.07.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
   
Piešķirt finansējumu EUR 3447,99 ēkas Oskara Kalpaka ielā 4, Lubānā, jumta elementu uzstādīšanai un remontam no 2022. gada Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Lubānas apvienības pārvaldes 2021. gada atlikuma.
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