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               (protokols Nr. 16, 23. p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 2022. gada 15. februāra lēmumā Nr. 104 “Par Madonas novada pašvaldības vispārējās izglītības iestādes “Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskola” statusa maiņu”

Madonas novada pašvaldība 2022. gada 15. februārī pieņēma lēmumu Nr. 104 “Par Madonas novada pašvaldības vispārējās izglītības iestādes “Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskola” statusa maiņu”, kurā paredzēts, ka no 2023. gada 1. septembra Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskola tiek reorganizēta par pamatskolu. Minētais lēmums tika nosūtīts Izglītības un zinātnes ministrijai saskaņojuma saņemšanai.

Madonas novada pašvaldībā saņemta Izglītības un zinātnes ministrijas vēstule Nr.4-7e/22/1282 (Madonas novada pašvaldības lietvedībā reģistrēta 2022. gada 28. aprīlī ar Nr.2.1.3.1/22/1757), kurā ministrija konceptuāli atbalstījusi Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolas iekšējo reorganizāciju par pamatskolu ar 2023. gada 1. septembri, tomēr papildus rosinājusi izvērtēt nepieciešamību izglītības iestādes iekšējo reorganizāciju pabeigt jau līdz 2022. gada 31. augustam, nodrošinot Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolas topošajiem četriem 12. klases skolēniem izglītības ieguves turpināšanu citās izglītības iestādēs.

Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolas direktors Guntis Lazda Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada Centrālā administrācija” Izglītības nodaļai sniedzis informāciju, ka 2022. gada 1. septembrī skolas 12. klasē mācības netiks uzsāktas, jo visi četri izglītojamie vidējās izglītības ieguvi turpinās citās izglītības iestādēs.

Ņemot vērā minēto, ir nepieciešams veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības domes 2022. gada 15. februāra lēmumā Nr. 104 (protokols Nr. 3, 35. p.) “Par Madonas novada pašvaldības vispārējās izglītības iestādes “Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskola” statusa maiņu”, nosakot, ka Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolas reorganizācija par pamatskolu ir pabeidzama jau līdz 2022. gada 31. augustam.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 19.07.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

Izdarīt Madonas novada pašvaldības domes 2022. gada 15. februāra lēmumā Nr. 104 (protokols Nr.3, 35.p.) “Par Madonas novada pašvaldības vispārējās izglītības iestādes “Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskola” statusa maiņu” šādus grozījumus:

1. lēmuma 1.punktā skaitli “2023” aizstāt ar skaitli “2022”;

2. svītrot lēmuma 2.punktu;

3. lēmuma 3.punktā skaitli “2023” aizstāt ar skaitli “2022”.

Domes priekšsēdētājs




A.Lungevičs
Seržāne 64860562
2

