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               (protokols Nr.15, 23.p.)
Par grozījumiem 2021. gada 15. jūnija lēmumā Nr. 262 “Par zemes ierīcības projekta apstiprināšanu un nekustamā īpašuma lietošanas mērķa noteikšanu plānotajām zemes vienībām nekustamajā īpašumā “Vintieši”, Praulienas pagastā, Madonas novadā” 
Madonas novada pašvaldībā 2021. gada 15. jūnijā pieņemts domes lēmums Nr. 262 (protokols Nr.14, 27.p.) “Par zemes ierīcības projekta apstiprināšanu un nekustamā īpašuma lietošanas mērķa noteikšanu plānotajām zemes vienībām nekustamajā īpašumā “Vintieši”, Praulienas pagastā, Madonas novadā”. Saskaņā ar Valsts zemes dienesta Valsts kadastra informācijas sistēmā pieejamo informāciju nekustamajam īpašumam ar kadastra numuru 70860160018 piešķirts nosaukums “Vintieši 1”, kas atrodas Praulienas pagastā, Madonas novadā, taču augstāk minētā lēmuma 1. un 3. punktā nekorekti norādīts nekustamā īpašuma ar kadastra numuru 70860160018 nosaukums, līdz ar to nepieciešams veikt grozījumus 2021. gada 15. jūnija lēmuma Nr. 262 (protokols Nr.14, 27.p.) “Par zemes ierīcības projekta apstiprināšanu un nekustamā īpašuma lietošanas mērķa noteikšanu plānotajām zemes vienībām nekustamajā īpašumā “Vintieši”, Praulienas pagastā, Madonas novadā” 1. un 3. punktā, izsakot tos jaunā redakcijā. 

Pamatojoties uz augstāk minēto, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības domes 2021. gada 15. jūnija lēmumā Nr. 262 (protokols Nr.14, 27.p.) “Par zemes ierīcības projekta apstiprināšanu un nekustamā īpašuma lietošanas mērķa noteikšanu plānotajām zemes vienībām nekustamajā īpašumā “Vintieši”, Praulienas pagastā, Madonas novadā” izsakot tā 1. punktu jaunā redakcijā:

“Apstiprināt SIA  SIA “AMETRS” 2021.gada 10. jūnijā Madonas novada pašvaldībā reģistrēto zemes ierīcības projektu, nekustamā īpašuma “Vintieši 1” kadastra numurs 70860160018, zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 70860160019, kas atrodas Praulienas pagastā, Madonas novadā, sadalīšanai.  Zemes vienības sadalījuma robežas noteikt saskaņā ar zemes ierīcības projekta grafisko daļu (1.pielikums), kas ir šī lēmuma neatņemama sastāvdaļa.”

Veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības domes 2021. gada 15. jūnija lēmumā Nr. 262 (protokols Nr.14, 27.p.) “Par zemes ierīcības projekta apstiprināšanu un nekustamā īpašuma lietošanas mērķa noteikšanu plānotajām zemes vienībām nekustamajā īpašumā “Vintieši”, Praulienas pagastā, Madonas novadā” izsakot tā 3. punktu jaunā redakcijā: “Plānotajai (projektētajai) zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 7086 016 0211 saglabāt nosaukumu “Vintieši 1” un noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi – zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība (NĪLM kods 0101), 5,3 ha platībā.”
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188.panta pirmo daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam. 
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