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               (protokols Nr.15, 30.p.)
Par Dzīvokļu jautājumu komisijas nolikuma apstiprināšanu


Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības 2021.gada 2.jūlija saistošo noteikumu Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 19.5. apakšpunktu, Madonas novada pašvaldības dome izveido Dzīvokļu jautājumu komisiju, kas darbojas kā pastāvīgā komisija, lai Madonas novada pašvaldības administratīvajā teritorijā atbilstoši spēkā esošajiem normatīvajiem aktiem nodrošinātu pašvaldības īpašumā vai valdījumā esošu telpu izīrēšanu, kā arī izskata citus jautājumus šajā nolikumā noteiktās kompetences ietvaros.

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 61.panta trešo daļu valdes, komisijas un darba grupas darbojas saskaņā ar domes apstiprinātajiem nolikumiem. Madonas novada pašvaldības 2021.gada 2.jūlija saistošo noteikumu Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 2021.gada 2.jūlija Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 20.punktā norādīts, ka Komisiju darbību reglamentē Domes apstiprināti nolikumi. 

Likuma “Par pašvaldībām” 41. panta pirmās daļas 2.punktā noteikts, ka pašvaldības dome pieņem iekšējos normatīvos aktus (noteikumi, nolikumi, instrukcijas).
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz 26.10.2021. Dzīvokļu jautājumu komisijas lēmumu, likuma “Par pašvaldībām” 61. panta trešo daļu, 41. panta pirmās daļas 2. punktu, 2021. gada 2. jūlija Madonas novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem Nr. 2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 20. punktu, ņemot vērā 10.11.2021. Sociālo un veselības jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Apstiprināt Dzīvokļu jautājumu komisijas nolikumu. 
Pielikumā: Dzīvokļu jautājumu komisijas nolikums.
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