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               (protokols Nr.15, 37.p.)
Par Madonas novada pašvaldības iestādes “Dzelzavas pansionāts” nosaukuma maiņu un nolikuma apstiprināšanu

Saskaņā ar  2021. gada 2. jūlija Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” (turpmāk – Saistošie noteikumi) 13.3.4. apakšpunktu Madonas novada pašvaldībā darbojas sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības iestāde  “Dzelzavas pansionāts”.

 Pēc administratīvo teritoriālās reformas izveidojies jauns Madonas novads, apvienojoties Cesvaines, Ērgļu, Lubānas un Madonas novadam.

Izvērtējot sociālo pakalpojumu sniegšanu Madonas novadā, pašvaldība nolēma pašvaldības iestādei “Dzelzavas pansionāts” pievienot Cesvaines Sociālā dienesta Sociālās aprūpes nodaļu kā struktūrvienību, pārņemot tās klientus, mantu un saistības.

Lai iestādes nosaukumā  atspoguļotos veicamā funkcija, būtu nepieciešams mainīt Dzelzavas pansionāta nosaukumu no “Dzelzavas pansionāts” uz “Cesvaines un Dzelzavas sociālās aprūpes centrs”.

Ņemot vērā to, ka mainās iestādes “Dzelzavas pansionāts” struktūra, jāgroza nolikums. Ņemot vērā grozījumu apjomu, nolikumu būtu nepieciešams izdot jaunā redakcijā.

Likuma „Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 8. punkts paredz, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var izveidot, reorganizēt un likvidēt pašvaldības iestādes, pašvaldības kapitālsabiedrības, biedrības un nodibinājumus, apstiprināt pašvaldības iestāžu nolikumus.
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 8. punktu, ņemot vērā 22.11.2021. Sociālo un veselības jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Mainīt Madonas novada pašvaldības iestādes “Dzelzavas pansionāts” nosaukumu uz 

“Cesvaines un Dzelzavas Sociālās aprūpes centrs”.
2. Izdot “Cesvaines un Dzelzavas Sociālās aprūpes centrs” nolikumu jaunā redakcijā.

3. Madonas novada Dzelzavas pārvaldes vadītājam nodrošināt izmaiņu par iestādi “Cesvaines un Dzelzavas Sociālās aprūpes centrs” reģistrēšanu Uzņēmumu reģistra Publisko personu un iestāžu sarakstā ar 2022. gada 1. janvāri;
4. Cesvaines un Dzelzavas Sociālā aprūpes centra vadītājam izdarīt izmaiņas Sociālo pakalpojumu sniedzēju reģistrā.
5. Kontroli par šī lēmuma izpildi uzdot pašvaldības domes priekšsēdētāja vietniekam  izglītības, kultūras un sociālajos jautājumos.
Pielikumā: Cesvaines un Dzelzavas sociālās aprūpes centra nolikums.
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