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               (protokols Nr.15, 40.p.)
Par Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļas nolikuma apstiprināšanu


Saskaņā ar 02.07.2021. Madonas novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 10.10 punktu Madonas novada pašvaldībā darbojas iestādes “Madonas novada pašvaldība” struktūrvienība - Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļa. 

Ar 2021.gada 25.11.2021. Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr. 472 (Prot. Nr. 15, 39.p.) ir izveidota Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļa. Saskaņā ar 02.07.2021. Madonas novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 14.punktu Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļa ar likumos noteiktu iestādes statusu darbojas kā Centrālās administrācijas struktūrvienība. 


Pamatojoties uz Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma pārejas noteikumu 6.punktu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 10.panta desmito daļu, Civilstāvokļa aktu reģistrācijas likuma 10.panta pirmo daļu,  Madonas novada pašvaldības (turpmāk – Pašvaldība) 02.07.2021. saistošo noteikumu Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 10.10.punktu, un nobeiguma noteikumu 163.punktu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļas nolikumu. 

2. Noteikt, ka nolikums stājas spēkā 2022.gada 1.janvārī. 

Pielikumā: Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļas nolikums. 

Domes priekšsēdētājs



A.Lungevičs

Zāle 26486811
2

