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Par finansējuma piešķiršanu saimnieciskās kanalizācijas pārbūvei Liezēres pagastā

[bookmark: _GoBack]Pamatojoties uz pašvaldības domes 2018.gada 26.aprīļa lēmumu Nr.143 “Par investīcijām saimnieciskās kanalizācijas pārbūvei Liezēres pagastā” (protokols Nr.7, 2.p.) 2018.gada 24.maijā tika izsludināts būvdarbu iepirkums projektam “Saimnieciskās kanalizācijas pārbūve Ozolkalnā, Liezērē, Liezēres pagastā, Madonas novadā”. Iepirkuma procedūrā uzstādītajām prasībām atbilstošu piedāvājumu ar lētāko cenu – 55541.74 EUR, neieskaitot PVN,  iesniedza  SIA “Halle B”.  Kopējā līguma summa, papildus aprēķinot PVN, ir 67205.51 EUR. Bez tam, tika noslēgts līgums par būvuzraudzību ar SIA “Hydra Baltic” par summu 2783.00 EUR. Kopējais nepieciešamā finansējuma apjoms veikto darbu apmaksai ir 69988,51.00 EUR.
Noklausījusies Liezēres pagasta pārvaldes vadītāja A.Vāveres sniegto informāciju,  atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu projekta “Saimnieciskās kanalizācijas pārbūve Ozolkalnā, Liezērē, Liezēres pagastā, Madonas novadā” realizācijai 69988.51 EUR no dabas resursu nodokļa līdzekļiem.
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