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               (protokols Nr.15, 41.p.)
Par jaunizveidotās Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļas amatpersonu iecelšanu


Saskaņā ar 02.07.2021. Madonas novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 10.10 punktu Madonas novada pašvaldībā darbojas iestādes “Madonas novada pašvaldība” struktūrvienība - Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļa. 

Ar 2021.gada 25.11.2021. Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr. 472 (Prot. Nr. 15, 39.p.) ir izveidota Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļa, apvienojot Madonas novada, Ērgļu novada, Cesvaines novada, Lubānas novada Dzimtsarakstu nodaļas. 


Saskaņā ar Civilstāvokļa akta reģistrācijas likuma 12.pantu (1) Dzimtsarakstu nodaļas amatpersonu un darbinieku pieņem darbā attiecīgā pašvaldība. Dzimtsarakstu nodaļas amatpersonu ieceļ amatā pēc saskaņošanas ar Tieslietu ministriju.

(2) Dzimtsarakstu nodaļas amatpersonas šā likuma izpratnē ir dzimtsarakstu nodaļas vadītājs un dzimtsarakstu nodaļas vadītāja vietnieks.

(3) Par dzimtsarakstu nodaļas amatpersonu var būt persona, kas:

1) ir Latvijas pilsonis;

2) sasniegusi vismaz 25 gadu vecumu;

3) ieguvusi vismaz pirmā līmeņa profesionālo augstāko izglītību tiesību zinātnē;

4) prot valsts valodu.


Madonas novada pašvaldība ir izsūtījusi uzaicinājumus Madonas novada, Ērgļu novada, Cesvaines novada, Lubānas novada Dzimtsarakstu nodaļu vadītājiem kandidēt uz jaunizveidotās Madonas novada dzimtsarakstu nodaļas vadītāja amatu. Uzaicinājumā noteiktajā termiņā ir pieteicies viens kandidāts – līdzšinējās Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļas vadītāja Vineta Lamberte, pārējās uzaicinātās personas ir iesniegušas atteikumu kandidēt uz amatu. V.Lamberte atbilst Civilstāvokļa akta reģistrācijas likuma 12.pantā noteiktajām prasībām.


Priekšlikums par jaunizveidotās Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļas vadītājas vietnieci iecelt līdzšinējās Dzimtsarakstu nodaļas dzimtsarakstu speciālisti Ivetu Škapari. I.Škapare atbilst Civilstāvokļa akta reģistrācijas likuma 12.pantā noteiktajām prasībām, ir Dzimtsarakstu nodaļas amatpersona, ir spēkā esošs saskaņojums ar Tieslietu ministriju. I.Škapare veic līdzšinējās Dzimtsarakstu nodaļas vadītājas vietnieka pienākumus vadītājas prombūtnē.   

 
Saskaņā ar Tieslietu ministrijas Dzimtsarakstu departamenta rakstu Nr.16.1-6/1860, ja izvirzītā kandidatūra uz izvirzīšanas brīdi ir dzimtsarakstu nodaļas amatpersona, izvirzītā kandidatūra nav jāsaskaņo  ar Tieslietu ministriju.
Pamatojoties uz Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma pārejas noteikumu 6.punktu, Civilstāvokļa aktu reģistrācijas likuma 12.pantu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Iecelt Vinetu Lamberti, […], par jaunizveidotās Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļas vadītāju. 

2. Iecelt Ivetu Škapari, […], par jaunizveidotās Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļas vadītājas vietnieci. 

3. Uzdot pašvaldības izpilddirektoram noslēgt darba līgumus ar jaunizveidotās Madonas novada Dzimtsarakstu nodaļas amatpersonām ar 2022.gada 1.janvāri.    

Domes priekšsēdētājs



A.Lungevičs

Zāle 26486811
2

