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               (protokols Nr.17, 1.p.)
Par Madonas novada pašvaldības iestādes “Cesvaines un Dzelzavas Sociālās aprūpes centrs” vadītāju

Madonas novada pašvaldības dome 2021. gada 25. novembrī nolēma  ar 2022. gada 1. janvāri pašvaldības iestādei “Dzelzavas pansionāts” pievienot reorganizējamā Cesvaines Sociālā dienesta Sociālās aprūpes nodaļu, un mainīt nosaukumu no Dzelzavas pansionāts uz Cesvaines un Dzelzavas Sociālās aprūpes centrs. 

Ar 2021. gada 25. novembra Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr. 477 (protokols Nr. 15, 44. p.) apstiprināta Cesvaines un Dzelzavas Sociālās aprūpes centra vadītāja amata vienība ar 2022.gada 1.janvāri.  

Atbilstoši likuma “Par pašvaldībām”  21. panta pirmās daļas 9. punktam tikai dome ieceļ amatā pašvaldības iestāžu vadītājus.

Madonas novada pašvaldības domes Sociālo un veselības jautājumu komiteja 2021. gada 15. decembra sēdē nolēma virzīt apstiprināšanai uz domes sēdi Baibas Žukas kandidatūru pašvaldības iestādes “Cesvaines un Dzelzavas Sociālās aprūpes centrs” vadītāja amatam.  
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 9. punktu, ņemot vērā 2021. gada 15. decembra Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 21.12.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora),  PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1.
Iecelt Baibu Žuku, personas kods […], par Madonas novada pašvaldības iestādes “Cesvaines un Dzelzavas Sociālās aprūpes centrs” vadītāju. Amata pienākumu pildīšanu Baiba Žuka uzsāk pēc darba līguma noslēgšanas
2.
Uzdot Madonas novada Dzelzavas pagasta pārvaldes vadītājam Sandim Kalniņam slēgt darba līgumu ar Baibu Žuku.

3. Uzdot Madonas novada Dzelzavas pagasta pārvaldes vadītājam pēc darba līguma noslēgšanas ar Baibu Žuku 3 darba dienu laikā informēt Juridisko un personāla nodaļu par Baibas Žukas darba attiecību sākumu. 

4. Uzdot Juridiskajai un personāla nodaļai paziņot Valsts ieņēmumu dienesta Elektroniskās deklarēšanas sistēmā par Baibas Žukas stāšanos amatā pēc darba līguma noslēgšanas.  
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