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[bookmark: _GoBack]Par finansējuma piešķiršanu mācību līdzekļu iegādei Jāņa Norviļa Madonas mūzikas skolai

Ir saņemts Jāņa Norviļa Madonas mūzikas skolas direktora Mārtiņa Berga 12.11.2018.iesniegums  ar lūgumu piešķirt finansējumu kontrabasa iegādei. Ņemot vērā, ka Izglītības pasākumu sadaļā plānotais mūzikas skolu festivāls organizatorisku iemeslu un lielo izdevumu dēļ šogad nenotika, tiek lūgts novirzīt finansējumu 2000,00 EUR jauna čehu kontrabasa, stīgu komplekta un lociņa iegādei.
Šī mūzikas instrumenta iegāde ļautu iegūt labu, skanīgu kontrabasu, kas nepieciešams gan orķestrim, gan arī kontrabasa klases audzēknei, kura šobrīd ir uzsākusi mācības pie izcilā kontrabasa spēles pedagoga Eināra Upatnieka.
Jauna kvalitatīva instrumenta iegādes izmaksas ir EUR 1700,00 un jaunu stīgu un lociņa iegāde EUR 300,00 apmērā.
Noklausījusies Izglītības un jaunatnes lietu komitejas priekšsēdētājas V.Kļaviņas sniegto informāciju, ņemot vērā 13.11.2018. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu un 21.11.2018. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Antra Gotlaufa), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu EUR 2000,00 (divi tūkstoši euro un 00 centi) apmērā Jāņa Norviļa Madonas mūzikas skolai instrumentu iegādei no izglītības pasākumu budžetā Mūzikas festivālam paredzētajiem līdzekļiem. 
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