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Par finansējuma piešķiršanu nošu krājumu iegādei 

Gatavojoties XII Latvijas skolu jaunatnes dziesmu un deju svētkiem 2020.gadā, Valsts izglītības satura centrs sadarbībā ar izdevniecību „Mūzika Baltika” ir izdevis koru noslēguma koncerta repertuāra nošu krājumu dziedātājiem 1.daļu (zēnu korim, 5. – 9.klašu, 5.-12.klašu un vidusskolu meiteņu korim, kā arī jauktajam korim), kuras ir nepieciešams iegādāties, lai Madonas novada skolu kori varētu apgūt repertuāru.
Noklausījusies Izglītības nodaļas vadītājas S.Seržānes sniegto informāciju, ņemot vērā 18.12.2018. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

[bookmark: _GoBack]Piešķirt finansējumu EUR 420,00 apmērā nošu krājuma iegādei no izglītības pasākumu budžetā mācību līdzekļu iegādei paredzētajiem līdzekļiem. 
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