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Ir saņemts biedrības “Mēs saviem bērniem” 26.11.2018.iesniegums, ar lūgumu piešķirt finansējumu mūzikas un teātra nodarbību vadītājām darba samaksas nodrošināšanai.
No š.g. septembra ir notikušas izmaiņas nodarbību vadītāju un nodarbību apmeklētāju sastāvā. No septembra mēneša darbojas teātra (t.sk.leļļu) grupa, kuru vada D.Caune un no oktobra mēneša darbojas ansamblis, kuru vada G.E.Viļčevska. 
Biedrības rīcībā nav finanšu resursu, lai veiktu nodarbību vadītāju apmaksu EUR 412,00 apmērā.
Noklausījusies Izglītības nodaļas vadītājas S.Seržānes sniegto informāciju, ņemot vērā 18.12.2018. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Piešķirt finansējumu EUR 412,00 apmērā mūzikas un teātra nodarbību vadītāju darba samaksas nodrošināšanai un valsts sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām no budžeta pedagogu darba samaksai paredzētā finansējuma.
2. Slēgt līgumu ar biedrību “Mēs saviem bērniem” par finansējuma piešķiršanu un izlietojuma atskaites iesniegšanu.
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