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               (protokols Nr.17, 29.p.)
Par valsts mērķdotācijas sadali Madonas novada pašvaldības interešu un profesionālās ievirzes izglītības iestāžu pedagoģisko darbinieku darba samaksai un sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām no 2022.gada 1.janvāra līdz 31.augustam 

Saskaņā ar likumu “Par valsts budžetu 2022.gadam” un Izglītības un zinātnes ministrijas veiktajiem aprēķiniem atbilstoši normatīvajiem aktiem, interešu izglītības programmu izvērtēšanas komisijas lēmumu, pašvaldības Izglītības nodaļa un Finanšu nodaļa ir  veikusi aprēķinus par valsts mērķdotācijas sadali izglītības iestādēm 2022. gada 1. janvāra līdz 31. augustam.  
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 16.12.2021. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas un 21.12.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Sadalīt Madonas novada pašvaldības interešu izglītības programmu pedagoģisko darbinieku darba samaksai un sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām paredzēto mērķdotāciju no 2022. gada 1. janvāra līdz 31. augustam EUR 171919,00 apmērā, t.sk. piemaksu par 3. kvalitātes pakāpi – EUR 191,00. 

Pielikumā: Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu interešu izglītības programmu pedagoģisko darbinieku darba samaksai un sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām paredzētās mērķdotācijas sadales piešķiršanas saraksts no 2022.gada 1.janvāra līdz 31.augustam pievienots protokolam.
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