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Par priekšfinansējuma piešķiršanu Valmieras drāmas teātra izrādei projekta “Latvijas skolas soma” ietvaros
	
Madonas novada pašvaldības skolas piedalās projektā “Latvijas skolas soma”. Saskaņā ar 05.12.2018. noslēgto līgumu Nr.9.2/16 ar valsts SIA “Valmieras drāmas teātris”, 2019.gada 10.janvārī ir paredzētas 2 viesizrādes “Staburaga bērni”, kuru izmaksas ir EUR 1000,00. Lai varētu apmaksāt izrāžu nodrošinājumu, ir nepieciešams priekšfinansējums, jo projektā “Latvijas skolas soma” finansējums tiks saņemts vēlāk.
Noklausījusies Izglītības nodaļas vadītājas S.Seržānes sniegto informāciju ņemot vērā 18.12.2018. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt projektam “Latvijas skolas soma” 2019.gadam priekšfinansējumu EUR 1000,00 apmērā no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem Valmieras drāmas teātra izrādei “Staburaga bērni”.
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