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Par deleģējumu parakstīt grāmatvedības uzskaites organizācijas dokumentus

Grāmatvedības organizācijas dokumenti nosaka kārtību, kādā pašvaldība:

· veic inventarizācijas;
· sniedz pārskatus par skaidras vai bezskaidras naudas avansu izlietojumu;
· organizē attaisnojuma dokumentu apgrozību;
· kārto grāmatvedības reģistrus;
· grāmatvedības kodu un simbolu lietojuma apraksts;
· sagatavo gada pārskatus, kā arī citus grāmatvedības pārskatus u.c. jautājumus.

Grāmatvedības uzskaites kārtība ir pašvaldības iekšējais normatīvais akts, kas ietver grāmatvedības kontu plānu, grāmatvedības kodu un simbolu lietojuma aprakstu grāmatvedības uzskaites principu aprakstu, darījumu grāmatojumus, būtiskuma līmeni un citu nepieciešamo informāciju, ko pašvaldība lieto, veicot grāmatvedības uzskaiti un sagatavojot finanšu pārskatus.
Likuma „Par pašvaldībām” 41. pants nosaka, ka pašvaldības dome pieņem iekšējos normatīvos aktus( noteikumi, nolikumi, instrukcijas).
[bookmark: _GoBack]Ņemot vērā, ka grāmatvedības uzskaites organizācijas dokumentiem ir jāveic grozījumi, tiklīdz mainās likumi vai Ministru kabineta noteikumi, kas reglamentē  grāmatvedības uzskaites un organizācijas darbu , ir priekšlikums deleģēt domes priekšsēdētāju vai Pašvaldības izpilddirektoru apstiprināt grāmatvedības uzskaites organizācijas dokumentus.
Noklausījusies Finanšu nodaļas vadītājas B.Vindeles sniegto informāciju, ņemot vērā 18.12.2018. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Deleģēt domes priekšsēdētāju vai pašvaldības izpilddirektoru apstiprināt grāmatvedības   uzskaites organizācijas dokumentus.
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