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Par finansiālu atbalstu grāmatas par Līviju Akurāteri izdošanai 

Madonas novada pašvaldībā saņemts […] iesniegums (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 27.07.2022. ar Nr. 2.1.3.6/22/38) ar lūgumu finansiāli atbalstīt grāmatas par teātra zinātnieci Līviju Akurāteri izdošanu.

 2022. gada rudenī iznāks teātra zinātniecei Līvijai Akurāterei (1925–2017) veltīta grāmata, kurā tiks publicēts viņas dzejoļu krājums “A una corda. Uz vienas stīgas”, kolēģu un draugu atmiņas, kā arī impresijas par viņas dzīvi apmēram 100 fotogrāfijās. Grāmatu izdod Cesvaines kultūras veicināšanas biedrība (CKVB), kam ir vairāk nekā 20 gadus ilga grāmatu izdošanas pieredze. Izdevumu līdzfinansē Valsts kultūrkapitāla fonds un Latviešu fonds Amerikā. Biedrība lūdz Madonas novada pašvaldībai finansiālu atbalstu EUR 640,00 (seši simti četrdesmit euro, 00 centi) apmērā. 

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.08.2022. Kultūras un sporta jautājumu komitejas un 23.08.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansiālu atbalstu EUR 640,00 (seši simti četrdesmit euro, 00 centi) apmērā grāmatas par Līviju Akurāteri izdošanai no Attīstības nodaļas 2022. gada kultūras budžeta koda: Atbalsts Madonas novada autoru grāmatu izdošanai, jaunradei.
Domes priekšsēdētājs




A.Lungevičs
Noviks 22034411
2

