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               (protokols Nr.18, 1.p.)
Par Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošo noteikumu Nr. 16 “Pabalsti bārenim un bez vecāku gādības palikušam bērnam un audžuģimenei Madonas novadā” precizēšanu
Madonas novada pašvaldības dome 2021. gada 25. novembrī pieņēma lēmumu Nr. 460 “Par Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr. 16 “Pabalsti bārenim un bez vecāku gādības palikušam bērnam un audžuģimenei Madonas novadā” (protokols Nr. 15, 27. p.) apstiprināšanu. Lēmums ar saistošajiem noteikumiem tika nosūtīts Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai (turpmāk – ministrija) atzinuma sniegšanai. Ministrija 2021. gada 17. decembrī pašvaldībai nosūtīja atzinumu Nr. 1-18/10935 “Par saistošajiem noteikumiem Nr. 16”, kurā norādīts, ka ministrija ir izvērtējusi Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošos noteikumus Nr. 16 “Pabalsti bārenim un bez vecāku gādības palikušam bērnam un audžuģimenei Madonas novadā” un izteikusi šādus iebildumus: 

1.
Norāde, uz kāda normatīvā akta pamata saistošie noteikumi izdoti (izdošanas tiesiskais pamatojums), noformējama atbilstoši Ministru kabineta 2009. gada 3. februāra noteikumu Nr. 108 “Normatīvo aktu projektu sagatavošanas noteikumi” 181.–183.  punktam, un tajā tiek norādītas konkrētas likuma vai Ministru kabineta noteikumu vienības, kurās pašvaldība ir pilnvarota izdot attiecīgus saistošos noteikumus. Tādējādi lūdzam svītrot no saistošo noteikumu izdošanas tiesiskā pamatojuma atsauci uz Ministra kabineta 2018. gada 26. jūnija noteikumu Nr. 354 “Audžuģimenes noteikumi” 93. punktu, jo tajā nav noteikts deleģējums pašvaldībām saistošo noteikumu izdošanai.

2.
Likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 25.2 panta sestā daļa nosaka, ka bez vecāku gādības palikušam bērnam, informējot pašvaldību, kuras bāriņtiesa pieņēmusi lēmumu par ārpusģimenes aprūpi, ir tiesības saņemt mājokļa pabalstu bez vecāku gādības palikušam bērnam par mājokli jebkurā administratīvajā teritorijā Latvijas Republikā. Tādējādi saistošo noteikumu 2. punkts neatbilst likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 25.2 panta sestajai daļai, jo pašvaldībā, lai saņemtu mājokļa pabalstu, ir tiesīgs vērsties bez vecāku gādības palicis bērns, par kura ārpusģimenes aprūpi lēmumu ir pieņēmusi arī cita bāriņtiesa. Lūdzam precizēt vai svītrot saistošo noteikumu 2. punktu.

3.
Atbilstoši Administratīvā procesa likuma 64. panta pirmajai daļai, ja administratīvā lieta ierosināta uz iesnieguma pamata, iestāde pieņem lēmumu par administratīvā akta izdošanu viena mēneša laikā no iesnieguma saņemšanas dienas, ja likumā nav noteikts cits termiņš vai citā normatīvajā aktā – īsāks termiņš administratīvā akta izdošanai. Ņemot vērā iepriekš norādīto, lūdzam precizēt saistošo noteikumu 4. punktu un svītrot vārdus “un/vai visi lēmuma pieņemšanai nepieciešamie dokumenti”.

4.
Ministru kabineta 2020. gada 17. decembra noteikumu Nr. 809 “Noteikumi par mājsaimniecības materiālās situācijas izvērtēšanu un sociālās palīdzības saņemšanu” (turpmāk – MK noteikumi Nr. 809) 16. punkts nosaka, ka mājokļa pabalstu pārskaita apsaimniekotājam vai komunālo pakalpojumu sniedzējam, izdevumus par kurināmā iegādi var segt, veicot pārskaitījumu piegādātājam vai pārskaitīt uz iesniedzēja norādīto kredītiestādes maksājumu vai pasta norēķinu sistēmas kontu. Ņemot vērā MK noteikumos Nr. 809 noteikto regulējumu, lūdzam svītrot saistošo noteikumu 11.7. apakšpunktu un mājokļa pabalstu izmaksāt atbilstoši MK noteikumos Nr. 809 noteiktajam. 

5.
Nepieciešams precizēt saistošo noteikumu numerāciju, lai tā būtu secīga, jo aiz 14.1. apakšpunkta nākamais apakšpunkts ir 14.3., savukārt apakšpunkts ar numuru 14.2. iztrūkst.

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 45. panta ceturto daļu, kurā noteikts, ja pašvaldības dome nepiekrīt atzinumam  pilnībā vai kādā tā daļā, dome savā lēmumā sniedz atbilstošu pamatojumu un publicē saistošos noteikumus. Saistošos noteikumus triju darba dienu laikā pēc to parakstīšanas rakstveidā un elektroniskā veidā nosūta Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai.

Ievērojot izteiktos iebildumus, Madonas novada pašvaldības Sociālais dienests ir precizējis 2021. gada 25. novembra saistošos noteikumus Nr. 16 “Pabalsti bārenim un bez vecāku gādības palikušam bērnam un audžuģimenei Madonas novadā”, izņemot iebildumu 2. punktu, jo iebildums ir pretrunā ar likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 4. panta pirmo3 daļu, kurā paredzēts, ka mājokļa pabalstu bez vecāku gādības palikušam bērnam maksā pašvaldība, kuras bāriņtiesa pieņēmusi lēmumu par bērna ārpusģimenes aprūpi, neatkarīgi no tā, kurā administratīvajā teritorijā bērns izvēlējies sev mājokli. 
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 45. panta ceturto daļu, atklāti balsojot: PAR – 18  (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošo noteikumu Nr. 16 “Pabalsti bārenim un bez vecāku gādības palikušam bērnam un audžuģimenei Madonas novadā” precizēto redakciju pielikumā pievienotajā redakcijā.

2. Uzdot Lietvedības nodaļai nosūtīt saistošos noteikumus publicēšanai oficiālajā izdevumā “Latvijas Vēstnesis” un triju darba dienu laikā pēc to parakstīšanas nosūtīt Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai.

3. Uzdot Informāciju tehnoloģijas nodaļai pēc saistošo noteikumu publicēšanas oficiālajā izdevumā “Latvijas Vēstnesis” publicēt tos pašvaldības mājaslapā.

Pielikumā: Saistošie noteikumi Nr. 16 “Pabalsti bārenim un bez vecāku gādības palikušam bērnam un audžuģimenei Madonas novadā” un paskaidrojuma raksts.

Domes priekšsēdētājs



A.Lungevičs


Radžēle 26105030
2

