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Par finansiālu atbalstu Madonas novada Barkavas bibliotēkas dalībai Latvijas Nacionālās bibliotēkas Atbalsta biedrības projektā “Iedvesmas bibliotēka”

Madonas novada Barkavas pagasta pārvalde lūdz sniegt līdzfinansējuma apliecinājumu Madonas novada Barkavas bibliotēkas izstrādātajam pieteikumam Latvijas Nacionālās bibliotēkas Atbalsta biedrības projektā “Iedvesmas bibliotēka”, piešķirot līdzfinansējumu projekta īstenošanai no 2023. gada budžeta līdzekļiem projekta pieteikuma atbalsta gadījumā  un par finansējuma apliecinājumu projekta “Iedvesmas bibliotēka” pieteikuma iesniegšanai.

 Realizējot projektu, lasītava tiks iekārtota ar ISKU mēbelēm - ērtu dīvānu un daudzveidīgiem sezam maisiem. Projekta ietvaros tiks  nomainīts grīdas segums un iegādāts sienas monitors.

Ērtās, viegli tīrāmas mēbeles būs piemērotas visu vecumu apmeklētājiem. Tās kalpos gan ikdienai, gan pasākumu reizēm, kad apmeklētāju skaits ir lielāks
Grīdas segums būs divkrāsains linolejs, kas nodalīs bērnu aktivitāšu zonu no pārējās, vienlaikus radot vizuālu efektu.

Sienas monitors sniegs plašas iespējas pasākumu organizēšanā un norisē. Arī ikdienā tas kalpos dažādām aktivitātēm - gan bērniem, gan pieaugušiem digitālām izstādēm, radošām nodarbībām un mācībām.
Projekta ideja tās atbalsta gadījumā tiks realizēta 2023. gadā.
Projekta kopējās izmaksas EUR 4548,00 (Četri tūkstoši pieci simti četrdesmit astoņi euro, 00 centi), no tiem, projekta pieteikuma atbalsta gadījumā, EUR 2 274,00 iegulda Latvijas Nacionālās bibliotēkas Atbalsta biedrība un EUR 2 274,00 pašvaldības līdzfinansējums.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.08.2022. Kultūras un sporta jautājumu komitejas un 23.08.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Atbalstīt Madonas novada Barkavas bibliotēkas dalību Latvijas Nacionālās bibliotēkas Atbalsta biedrības projektā “Iedvesmas bibliotēka”, un piešķirt līdzfinansējumu EUR 2 274,00 apmērā projekta īstenošanai no 2023. gada budžeta līdzekļiem projekta pieteikuma atbalsta gadījumā.
2. Sniegt līdzfinansējuma apliecinājumu Madonas novada bibliotēkas pieteikuma iesniegšanai projektam “Iedvesmas bibliotēka” Latvijas Nacionālās bibliotēkas Atbalsta biedrībā.
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