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               (protokols Nr. 18, 42. p.)
Par atbalstu grāmatas par Andreja Eglīša darbu izmantojumu muzikālajos skaņdarbos izdošanai 

Madonas novada pašvaldībā saņemts SIA “Jumava” iesniegums (reģistrēts 03.08.2022. ar Nr. 2.1.3.1/22/3037) ar lūgumu atbalstīt grāmatas par dzejnieka Andreja Eglīša darbu izmantojumu muzikālajos skaņdarbos izdošanu.

Šobrīd jau norit darbs pie grāmatas, kurā būs apkopoti Madonas novada Ļaudonas pagastā dzimušā dzejnieka Andreja Eglīša darbi, ko izmantojuši latviešu komponisti, radot dažādus skaņdarbus. Tā būs paliekoša vērtība gan nākamajām paaudzēm, gan ikvienam interesentam, kurš vēlas iepazīt Madonas novada kultūras vēsturi. Grāmatu plānots izdot uz A. Eglīša 110. dzimšanas dienu, kas tiks atzīmēta 2022. gada 21. oktobrī. Apgāds “Jumava” iegulda savus līdzekļus šīs grāmatas izdošanā un aicina arī Madonas novada pašvaldību sniegt atbalstu, iepērkot 100 grāmatas eksemplārus.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.08.2022. Kultūras un sporta jautājumu komitejas un 23.08.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Atbalstīt grāmatas par Andreja Eglīša darbu izmantojumu muzikālajos skaņdarbos izdošanu, iepērkot 100 grāmatas eksemplārus EUR 700,00 (septiņi simti euro, 00 centi) apmērā no Attīstības nodaļas 2022. gada kultūras jomas budžeta  koda: Atbalsts Madonas novada autoru grāmatu izdošanai, jaunradei.
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