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               (protokols Nr. 18, 43. p.)
Par finansējuma piešķiršanu būvniecības procesa dokumentu izstrādei Lubānas Sociālās aprūpes centram
     
Madonas novada Lubānas apvienības pārvaldē 22.07.2022. saņemts Lubānas Sociālās aprūpes centra vadītājas J. Kočānes iesniegums (reģ. Nr. LUB/1.8/22/95), kurā tiek lūgts piešķirt EUR 840,00 būvniecības ieceres iesnieguma – paskaidrojuma raksta sagatavošanai un pievienošanai būvniecības informācijas sistēmā centra Oskara Kalpaka ielā 12, Lubānā –  sanitāro mezglu vienkāršotai pārbūvei. Pārbūves nepieciešamība pamatota ar to, ka telpas ir nolietojušās, bojāta dušas telpu hidroizolācija, kas rada draudus ēkas pirmā stāva applūšanai, vides pieejamības apstākļu uzlabošanu klientiem, darba apstākļu uzlabošanu centra darbiniekiem.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.08.2022. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 23.08.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
   
Piešķirt finansējumu EUR 840,00 būvniecības procesa dokumentu izstrādei Lubānas Sociālā aprūpes centra sanitāro mezglu pārbūvei Oskara Kalpaka ielā 12, Lubānā, no 2022. gada Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Lubānas apvienības pārvaldes 2021. gada atlikuma.
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