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               (protokols Nr. 18, 48. p.)
Par Latvijas Universitātes P. Stradiņa medicīnas koledžas atbrīvošanu no nomas maksas 
Madonas novada pašvaldība, ņemot vērā sociālā darba specialistu-sociālo rehabilitētāju trūkumu sociālajā labklājības nozares darba tirgū, meklējusi iespēju nodrošināt izglītības iegūšanu nākamajiem sociālajiem rehabilitētajiem. Latvijas Universitātes P. Stradiņa medicīnas koledža organizē pirmā līmeņa profesionālās augstākās izglītības studiju programmu -  Sociālā rehabilitācija, kuru pabeidzot tiek iegūta kvalifikācija - sociālais rehabilitētājs. Studiju ilgums 2 gadi. Latvijas Universitātes P. Stradiņa medicīnas koledža studiju programmu – Sociālā rehabilitācija - organizē Madonā, nodrošinot iespēju kā novada iedzīvotājiem, tā pašvaldības iestāžu darbiniekiem iegūt šo kvalifikāciju. No Madonas novada šajā programmā uzņemti 35 reflektanti, kopējais reflektantu skaits  37. Studiju process - klātiene (katru nedēļu ceturtdien, piektdien, sestdien). Studiju vieta - sporta halles konferenču zāle, Madonas pilsētas vidusskolas datorklase –  4 dienas 1.semestrī - nepieciešamības gadījumā.

Latvijas Universitātes P. Stradiņa medicīnas koledža lūdz atbrīvot koledžu no telpu nomas maksas.
Likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 4.punktā paredzēts, ka pašvaldībai ir autonomā funkcija - gādāt par iedzīvotāju izglītību, tai skaitā, organizatoriska un finansiāla palīdzība ārpusskolas mācību un audzināšanas iestādēm un izglītības atbalsta iestādēm u.c.
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 4.punktu, 21.panta pirmās daļas 14.punktu, noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 19.08.2022. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas un 23.08.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Atbrīvot Latvijas Universitātes P. Stradiņa medicīnas koledžu, īstenojot studiju programmu – Sociālā rehabilitācija -  2 studiju gadus, no Madonas pilsētas sporta centra konferenču zāles telpu nomas maksas un no Madonas pilsētas vidusskolas maksas par individuālo darba vietu ar datoru. Aprēķinātie telpu nomas neieņemtie ienākumi kopā sastāda EUR 10587,20 (desmit tūkstoši pieci simti astoņdesmit septiņi euro, 20 centi), neieskaitot PVN, aprēķinātie neieņemtie ienākumi par individuālo darba vietu ar datoru – EUR 166,40 (viens simts sešdesmit seši euro, 40 centi), neieskaitot PVN.
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