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Par finansējuma piešķiršanu kabeļlīnijas izbūvei Sporta un atpūtas bāzē “Smeceres sils” 

2022. gada 23. martā tika saņemts Lauku atbalsta dienesta lēmums Nr. 03.22.012377 par projekta “Auto un moto apmācības laukuma, stāvlaukuma un pievedceļu pārbūve sporta un atpūtas bāzē “Smeceres sils”, Lazdonas pagastā, Madonas novadā” apstiprināšanu un 15. augustā uzsākti būvdarbi. Lai nodrošinātu elektroapgādi pārvietojamo slēpju smērētavu konteineram sporta un atpūtas bāzē “Smeceres sils”, Lazdonas pagasts, Madonas novads nepieciešams izbūvēt jaunu kabeļlīniju, ko paredzēts veikt paralēli projekta būvdarbiem.  

Ir veikta tirgus izpēte, kurā ir apzinātas izmaksas darbu veikšanai. Kopējās izmaksas kabeļlīnijas izbūves darbiem sastāda EUR 19 726,17, ieskaitot pievienotās vērtības nodokli.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 23.08.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu kabeļlīnijas izbūvei Sporta un atpūtas bāzē “Smeceres sils” EUR 19 726,17 (deviņpadsmit tūkstoši septiņi simti divdesmit seši euro, 17 centi) apmērā no 2022. gada Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.  
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