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Par Madonas novada bibliotēkas nolikuma apstiprināšanu jaunā redakcijā

Madonas novada pašvaldībā saņemts Madonas novada bibliotēkas direktores Imeldas Saulītes iesniegums Reģ.Nr.MNP/2.1.3.2./18/3875  ar lūgumu apstiprināt izmaiņas Madonas novada bibliotēkas struktūrā, amatu vienību sarakstā un apstiprināt veiktos grozījumus Madonas novada bibliotēkas nolikumā (apstiprināts 2009.gada 29.oktobrī (protokols Nr.13, 34.p.); grozīts 2010.gada 21.oktobrī (protokols Nr.21, 16.p.)). Paredzētās izmaiņas saistītas ar izmaiņām normatīvajos aktos, vērstas uz vienotas sistēmas klientu apkalpošanā izveidi, kā arī mūsdienu prasībām atbilstošu bibliotēkas resursu un informācijas pārvaldību.
[bookmark: _GoBack]Noklausījusies kultūras nodaļas vadītāja p.i.  I.Arājas un Madonas novada bibliotēkas direktore I.Saulītes sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Apstiprināt Madonas novada bibliotēkas nolikumu jaunā redakcijā.
2. Lēmums stājas spēkā 2019.gada 1.janvārī.
3. Ar šī lēmuma stāšanos spēkā spēku zaudē ar Madonas novada pašvaldības domes 2009.gada 29.oktobra lēmumu (protokols Nr.13, 34.p.) apstiprinātais Madonas novada bibliotēkas nolikums.

Pielikumā: Madonas novada bibliotēkas nolikums.
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