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               (protokols Nr. 19, 26. p.)
Par padomju režīmu slavinošu pieminekļu demontāžu

     Likuma “Par 1994.gada 30.aprīlī Maskavā parakstītajiem Latvijas Republikas un Krievijas Federācijas līgumiem” 7. pants nosaka, ka šā likuma 1. panta 3.punktā minētās Vienošanās 13.panta darbība tiek apturēta no 2022.gada 16.maija līdz brīdim, kad Krievijas Federācija izbeidz starptautisko tiesību pārkāpumus attiecībā uz Ukrainu. Vienošanās 13.pants nosaka, ka saskaņā ar starptautisko praksi Latvijas Puse nodrošina memoriālo būvju vietu sakopšanu, labiekārtošanu un saglabāšanu Latvijas Republikas teritorijā.

     Likuma “Par padomju un nacistisko režīmu slavinošu objektu eksponēšanas aizliegumu un to demontāžu Latvijas Republikas teritorijā” (turpmāk – Likums) 3. panta 1., 2. un 3.punkts nosaka, ka publiskajā ārtelpā (izņemot akreditētus muzejus) aizliegts eksponēt pieminekļus, piemiņas zīmes, piemiņas plāksnes, piemiņas vietas, arhitektoniskus vai mākslinieciskus veidojumus un citus objektus (turpmāk — objekti), kas izvietoti Latvijas teritorijā kopš 1940. gada un atbilst vismaz vienam no šādiem kritērijiem: 1) slavina PSRS okupācijas varu, ar to saistītu notikumu vai personu; 2) slavina totalitārismu, vardarbību, militāru agresiju, karu un kara ideoloģiju; 3) ietver padomju varas simbolus.
     Tāpēc ir jāizvērtē padomju režīmu slavinošu pieminekļu un memoriālu, kas glorificē padomju ideoloģiju un slavina kara ideālus, atrašanos Latvijas teritorijā, tajā skaitā, pašvaldības teritorijā. 
     Likuma 4. panta otrā daļa nosaka, ka Likuma 3. pantā noteiktajiem kritērijiem atbilstošus demontējamos objektus nosaka Ministru kabinets.
     Ministru kabineta 14.07.2022. noteikumi Nr. 448 “Latvijas Republikas teritorijā esošo demontējamo padomju un nacistisko režīmu slavinošo objektu saraksts” nosaka Latvijas Republikas teritorijā esošo demontējamo padomju režīmu slavinošo pieminekļu, piemiņas zīmju, piemiņas plākšņu, piemiņas vietu, arhitektonisko vai māksliniecisko veidojumu un citu objektu sarakstu.
     Ministru kabineta 14.07.2022. noteikumu Nr. 448 pielikumā minēti sekojoši pieminekļi, kuri atrodas pašvaldības teritorijā:
· piemineklis – piemiņas zīme 1944. gadā kritušajiem padomju karavīriem (turpmāk – 1.objekts), kas minēts noteikumu pielikumā ar kārtas Nr. 66 (atrodas zemes vienībā ar kadastra apzīmējumu 7082 011 0097, Ošupes pagasts, Madonas novads, zemes vienības īpašnieks ir Latvijas valsts Zemkopības ministrijas personā);

· piemineklis – kaujas vieta, Aiviekstes forsēšana 1944. gadā (turpmāk – 2.objekts), kas minēts noteikumu pielikumā ar kārtas Nr. 67 (atrodas zemes vienībā ar kadastra apzīmējumu 7044 002 0138, Barkavas pagasts, Madonas novads, zemes vienības atrodas VAS “Latvijas Valsts ceļi” pārziņā).
     Likuma 4. panta trešā daļa nosaka, ka lēmumu par Likuma 3. pantā noteiktajiem kritērijiem atbilstoša objekta, izņemot šā panta otrajā daļā minētos objektus, demontāžu pieņem tā pašvaldība, kuras administratīvajā teritorijā attiecīgais objekts atrodas.
     Tas nozīmē, ka lēmumu par citu objektu, kas atbilst Likuma kritērijiem, demontāžu pieņem pašvaldība.

     Ir konstatēts, ka pašvaldības teritorijā vēl atrodas sekojoši objekti, kas nav uzskaitīti Ministru kabineta noteikumos Nr. 448: 

· memoriāls – piemiņas ansamblis Madonas novada milicijas darbiniekiem, kritušiem Otrā pasaules karā un pēckara gados (turpmāk – 3.objekts);

· piemineklis – piemiņas zīme 1944. gadā bojā gājušajiem padomju karavīriem (turpmāk – 4.objekts); 

· piemineklis – piemiņas zīme Sausnējas ciema atbrīvotājiem 1944. gadā (turpmāk – 5.objekts);

· piemiņas vieta bojā gājušajam Padomju armijas lidotājam (turpmāk – 6.objekts) (turpmāk 1., 2., 3., 4., 5. un 6.objekts kopā – Objekti).
     Likuma 5. panta pirmā daļa nosaka, ka, izvērtējot objekta atbilstību Likuma 3. pantā noteiktajiem kritērijiem, tiek noskaidrots tā tapšanas laiks, uzstādīšanas mērķis un ideoloģiskais vēstījums, novietojums (ietekme uz publisko vidi), kā arī tā oriģinālo detaļu vai fragmentu mākslinieciskā vērtība, arhitektoniskā kvalitāte vai tā kultūrvēsturiskā vai izglītojošā nozīme. Pirms objekta demontāžas tiek veikta tā fotofiksācija un objekts tiek dokumentēts. Ja demontējamā objekta oriģinālajām detaļām vai fragmentiem ir mākslinieciska vērtība, arhitektoniska kvalitāte vai kultūrvēsturiska vai izglītojoša nozīme, objekts pirms tā demontāžas dokumentējams, izmantojot trīsdimensionālo lāzerskenēšanu.
     Likuma 5. panta otrā daļa nosaka, ka Likuma 4. pantā minēto objektu dokumentēšanu un demontāžu veic tā pašvaldība, kuras administratīvajā teritorijā attiecīgais objekts atrodas.

     3., 4., 5. un 6.objekta izvērtēšanu pēc pašvaldības uzdevuma veica Madonas novadpētniecības un mākslas muzejs, kas izvērtēja tos un sagatavoja atzinumus:

· par 3.objektu:
     Zemes vienībā (kadastra apzīmējums 7001 001 1015, zemes vienības īpašnieks ir Latvijas valsts LR Iekšlietu ministrijas personā) Avotu ielā 8, Madonā atrodas piemiņas ansamblis Madonas novada milicijas darbiniekiem, kritušiem Otrā pasaules karā un pēckara gados. Madonas novadpētniecības un mākslas muzejs pašvaldībai par objektu sniedza sekojošu informāciju: objekta raksturojums – mūra sienā  ar neregulāru trīsstūrveida noslēgumu ievietota metāla figurāla kompozīcija – milicis formā ar ieroci rokās, figūrai aiz labā pleca karogs, kura nobeiguma rotājumā zvaigzne. Kreisajā pusē virs galvas stilizēta saule ar piecstaru zvaigzni centrā. Zvaigznes centrā sirpis un āmurs. Līdzās pieminekli atrodas neliels kvadrātveida akmens mūra “altāris” ar rotātu metāla virsmu mūžīgajai ugunij. Pēc informācijas presē tas ir pirmais milicijas darbiniekiem veltītais piemineklis Latvijā. Objekts atklāts 1972.gada 9.novembrī.

     objekta demontāžas gadījumā V.Rapiķa veidoto reljefu iesaka nodot glabāšanai Latvijas Mākslinieku savienības muzejam, 2 plāksnes ar kritušo vārdiem – Madonas novadpētniecības un mākslas muzejam.
     Tāpēc secināms, ka 3.objekts izvietots pēc 1940.gada, tas slavina PSRS okupācijas varu, ar to saistītu notikumu un personas un ietver padomju varas simbolus. 

· par 4.objektu: 
     Zemes vienībā (kadastra apzīmējums 7058 003 0053, zemes vienības tiesiskais valdītājs ir pašvaldība, kur zemes vienība atrodas zemes vienības autoceļa Indrāni – Dzelzava (kadastra apzīmējums 7058 003 0045, atrodas VAS “Latvijas Valsts ceļi” pārziņā), aizsargjoslā) atrodas piemiņas vieta 1944.gada 7.augustā bojā gājušajiem Sarkanās armijas karavīriem (pie Liedeskroga).

     Piemiņas plāksne veltīta 1944.gada 7.augustā bojā gājušajiem ievainotajiem Sarkanās Armijas karavīriem. Uz plāksnes uzraksts krievu valodā: “1944.gada 7.augustā šajā vietā vācu fašistiskie iebrucēji zvērīgi nomocīja 22.gvardes brīvprātīgo Sibīrijas Rīgas strēlnieku divīzijas karavīrus”. 

     Piemiņas vietas apraksts: uz divpakāpju taisnstūra pamata novietota neregulāra taisnstūra formas stēla ar simetriskiem izvietotiem atbalsta stabu pāriem sānos, centrā neregulāra taisnstūra formas balta marmora plāksne (ar apglabāto dienesta pakāpēm, vārdiem un uzvārdiem), kas kompozicionāli sasaucas ar stēlas formu. Stēla reljefi apmesta, aizmugurē dekoratīvais apmetums daļēji zudis. Plāksne ar uzrakstu ievietota nelielā padziļinājumā, iestiprināta ar metāla stiprinājumiem. Stēla virzienā uz augšu paplašināta, labais stūris augstāks par kreiso, kreisais sāns ar ievērojamu slīpumu  uz kreiso pusi, īsāks, labais ar slīpumu pa labi, plāksnes augšdaļa taisna, atbalsta stabi vertikāli, ar nošķeltiem galiem. Materiāls - betona  vai dzelzsbetona lējums, marmors. 
     Piemiņas vietā nav apbedījumu, apglabātie pārapbedīti Lubānas brāļu kapos 1944.gada 12.augustā.
     Tapšanas laiks:1966.gada 8.maijā. Uzstādīšanas mērķis un ideoloģiskais vēstījums: II pasaules kara noslēguma cīņu Latvijas teritorijā un Sarkanās armijas godināšana, padomju propagandas objekts. Novietojums: piemiņas vieta neatstāj ietekmi uz publisko vidi, atrodas ārpus apdzīvotas vietas, ceļa malā. Mākslinieciskā, arhitektoniskā nozīme: nav vērtējams kā nozīmīgs mākslas darbs. Piemiņas vietas autoru nav izdevies noskaidrot. Kultūrvēsturiskā, izglītojošā nozīme: raksturīgs padomju propagandas objekts.
     Tāpēc secināms, ka 4.objekts izvietots pēc 1940.gada, tas slavina PSRS okupācijas varu, ar to saistītu notikumu un personas.

· par 5.objektu: 

     Zemes vienībā (kadastra apzīmējums 7092 005 0004, zemes vienības īpašnieks ir […]) atrodas piemiņas zīme Sausnējas ciema atbrīvotājiem 1944. gadā.

     Piemiņas akmens veltīts 1944.gada 20.septembra kaujā pie Sausnējas Namkalna bojā gājušajiem Sarkanās armijas karavīriem. 
     Piemiņas vietas apraksts: uz betona piecstūra novietots neregulāras formas laukakmens, kurā iestrādā melna akmens plāksne ar tekstu latviešu un krievu valodā: ”Mūžīga slava Sausnējas atbrīvotājiem. 194.20.IX”. Uz piemiņas vietu vedis pieejas ceļš no trīs rindās izvietotām betona plāksnēm, no ceļa Ērgļu – Sausnējas kalnā vedušas kāpnes, kas mūsdienās zudušas. Ap piemiņas vietu saglabājušies košumkrūmu apstādījumi. Pēc pieejamās informācijas piemiņas vietā nav apbedījumu.

     Tapšanas laiks: 1969.gada 20.septembrī. 

     Uzstādīšanas mērķis un ideoloģiskais vēstījums: II pasaules kara noslēguma cīņu Latvijas teritorijā un Sarkanās armijas godināšana Sausnējā tā sauktajā Nāves ielejā bojā gājušo padomju  karavīru piemiņai.

      Novietojums: piemiņas vieta neatstāj ietekmi uz publisko vidi, atrodas ārpus apdzīvotas vietas, ceļa malā. Mākslinieciskā, arhitektoniskā nozīme: nav vērtējams kā nozīmīgs mākslas darbs. Piemiņas vietas autoru nav izdevies noskaidrot. Kultūrvēsturiskā, izglītojošā nozīme: raksturīgs padomju propagandas objekts, nesatur nekāda veida padomju simbolus.
     Tāpēc secināms, ka 5.objekts izvietots pēc 1940.gada, tas slavina PSRS okupācijas varu, ar to saistītu notikumu un personas;

· par 6.objektu: 
     Zemes vienībās (kadastra apzīmējums 7070 007 0347, zemes vienība ir ceļš P82 (Ļaudona – Jaunkalsnava), kas atrodas VAS “Latvijas Valsts ceļi” pārziņā, un kadastra apzīmējums 7070 007 0300, zemes vienības tiesiskais valdītājs pašvaldība) Madonas novada Ļaudonas pagasta pārvaldes teritorijā atrodas piemiņas vieta 1987.g. 16.oktobrī bojā gājušajam Padomju armijas lidotājam.
     Piemiņas vietas apraksts: Piemiņas vieta veltīta 886. atsevišķā aviācijas izlūkošanas pulka pulkvedim Korņevam Arkādijam, kurš gājis bojā, pildot dienesta pienākumus mācību lidojuma laikā. Piemiņas vieta atrodas Ļaudonā, pie krustojuma Mārciena-Jaukalsnava, ceļa malā, uz uzbēruma. Uz to ved kāpnes. Betona postamentā iestiprināta avarējušās lidmašīnas aizmugurējās daļa (“astes”), pie tās piestiprinātas divas metāla plāksnītes ar lidotāja dienesta pakāpi, vārdu uzvārdu un dzīves gadiem. Tapšanas laiks: ap 1987. – 1988.gadu.
     Uzstādīšanas mērķis un ideoloģiskais vēstījums: Bojā gājuša Padomju armijas karavīra godināšana, padomju propagandas objekts, satur padomju simboliku.
     Novietojums: piemiņas vieta neatstāj ietekmi uz publisko vidi, atrodas ārpus apdzīvotas vietas, ceļa malā. Mākslinieciskā, arhitektoniskā nozīme: nav vērtējams kā nozīmīgs mākslas darbs. Piemiņas vietas autoru nav izdevies noskaidrot. Kultūrvēsturiskā, izglītojošā nozīme: raksturīgs padomju propagandas objekts

     Tāpēc secināms, ka 6.objekts izvietots pēc 1940.gada, tas slavina PSRS okupācijas varu, ar to saistītu notikumu un personas un ietver padomju varas simbolus.

     Likuma 5. panta ceturtā daļa nosaka, ka par Likuma 4. panta trešajā daļā minēto objektu demontāžas uzsākšanu pašvaldības informē Latvijas Okupācijas muzeju un Nacionālo kultūras mantojuma pārvaldi.

     Likuma 5. panta trešā daļa nosaka, ka ar objekta demontāžu šā likuma izpratnē saprotama objekta nojaukšana vai novākšana (ja attiecīgais objekts nav būve) tādā veidā, ka attiecīgais objekts vairs nepastāv, kā arī atbrīvotās teritorijas sakopšana.

     Likuma 5. panta piektā daļa nosaka, ka Likuma 4. pantā minēto objektu demontāžu pašvaldības īsteno ne vēlāk kā līdz 2022. gada 15. novembrim.

     Likuma 6. panta pirmā daļa nosaka, ka, ja saskaņā ar normatīvajiem aktiem objekta demontāžai ir piemērojami būvniecību regulējoši normatīvie akti, attiecīgo objektu demontē, ievērojot šā panta noteikumus un īpašo būvniecības procedūras piemērošanas kārtību.

     Likuma 6. panta ceturtā daļa nosaka, ka objekta demontāžu ierosināt ir tiesīga attiecīgā pašvaldība neatkarīgi no objekta un zemes, uz kuras tas atrodas, piederības.

     Likuma 6. panta sestā daļa nosaka, ka pašvaldība ir tiesīga Likuma 4. panta otrajā un trešajā daļā minēto objektu demontāžu veikt saviem spēkiem vai uzdot to veikt savai institūcijai vai kapitālsabiedrībai. Attiecīgās personas reģistrācija būvkomersantu reģistrā nav nepieciešama. Ja objekts atrodas pilsētā vai citā blīvās apbūves teritorijā, objekta nojaukšanai (demontāžai) nepieciešamos būvdarbus veic pašvaldības norīkota vai iecelta būvdarbu vadītāja vadībā.

      Likuma 6. panta septītā daļa nosaka, ka pašvaldība pirms objekta demontāžas darbu uzsākšanas rakstveidā informē par to zemes, uz kuras objekts atrodas, īpašnieku (tiesisko valdītāju).
     Likuma 8. panta pirmā daļa nosaka, ka Likuma 4. pantā minēto objektu demontāžu finansē vienādā apmērā no valsts un tās pašvaldības, kuras administratīvajā teritorijā attiecīgais objekts atrodas, budžeta līdzekļiem.

     Likuma 8. panta ceturtā daļa nosaka, ka valsts budžeta līdzekļu piešķiršanas un izlietošanas kārtību nosaka Ministru kabinets.
     Taču Ministru kabineta noteikumi, kas nosaka kārtību, kādā piešķir un izlieto valsts budžeta līdzekļus objektu demontāžai, pašlaik nav izdoti.

     Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par padomju un nacistisko režīmu slavinošu objektu eksponēšanas aizliegumu un to demontāžu Latvijas Republikas teritorijā” 3. panta 1., 2. un 3.punktu un 4. panta trešo daļu un likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, ņemot vērā 18.08.2022. Kultūras un sporta jautājumu komitejas un 23.08.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. demontēt sekojošus padomju režīmu slavinošu pieminekļus:
1.1. piemiņas ansambli Madonas novada milicijas darbiniekiem, kritušiem Otrā pasaules karā un pēckara gados, kas atrodas Avotu ielā 8, Madonā, Madonas novadā (zemes vienībā ar kadastra apzīmējumu 7001 001 1015, zemes vienības īpašnieks ir Latvijas valsts LR Iekšlietu ministrijas personā);
1.2. piemiņas zīmi 1944. gadā bojā gājušajiem padomju karavīriem, kas atrodas “Liedeskrogs”, Indrānu pag., Madonas novads (zemes vienībā ar kadastra apzīmējumu, zemes vienības tiesiskais valdītājs ir pašvaldība, kur zemes vienība atrodas zemes vienības autoceļa Indrāni – Dzelzava (kadastra apzīmējums 7058 003 0045, atrodas VAS “Latvijas Valsts ceļi” pārziņā);
1.3. piemiņas zīmi Sausnējas ciema atbrīvotājiem 1944. gadā, kas atrodas “Augstkalni”, Sausnējas pag., Madonas novads (zemes vienībā ar kadastra apzīmējumu 7092 005 0004, zemes vienības īpašnieks ir […]); 
2. šo lēmumu nosūtīt Latvijas Okupācijas muzejam un Nacionālo kultūras mantojuma pārvaldei;
3. Objektu demontāžu uzdot veikt pašvaldības teritoriālajai vienībai, kuras teritorijā atrodas demontējamais objekts, nosakot, ka:
3.1. demontāžas darbi veicami, ievērojot likuma “Par padomju un nacistisko režīmu slavinošu objektu eksponēšanas aizliegumu un to demontāžu Latvijas Republikas teritorijā” 6. panta un būvniecību regulējošo normatīvo aktu nosacījumus;  

3.2. par demontāžas darbu uzsākšanu rakstveidā jāinformē zemes vienības īpašnieks vai tiesiskais valdītājs, izņemot gadījumu, ja tā ir pašvaldība;
3.3. pēc 3.objekta demontāžas V.Rapiķa veidoto reljefu nodot glabāšanā Latvijas Mākslinieku savienības muzejam (11. novembra krastmala 35, Rīga, LV-1050, e-pasts: info@lms.lv), bet 2 plāksnes ar kritušo vārdiem – Madonas novadpētniecības un mākslas muzejam (Skolas iela 12, Madona, Madonas novads, LV – 4801, muzejs@e-madona.lv);
3.4. Objektu demontāžu īstenot ne vēlāk kā līdz 2022. gada 15. novembrim;
4. ievērojot šī lēmuma 3. punktā un tā apakšpunktos noteikto, uzdot pašvaldības attiecīgajai teritoriālajai vienībai demontēt sekojošus objektus:

4.1. piemiņas zīmi 1944. gadā kritušajiem padomju karavīriem, kas minēta Ministru kabineta 14.07.2022. noteikumi Nr. 448 “Latvijas Republikas teritorijā esošo demontējamo padomju un nacistisko režīmu slavinošo objektu saraksts” pielikumā ar kārtas Nr. 66 (atrodas zemes vienībā ar kadastra apzīmējumu 7082 011 0097, Ošupes pagasts, Madonas novads);

4.2. pieminekli “Kaujas vieta, Aiviekstes forsēšana 1944. gadā” (turpmāk – 2.objekts), kas minēts Ministru kabineta 14.07.2022. noteikumi Nr. 448 “Latvijas Republikas teritorijā esošo demontējamo padomju un nacistisko režīmu slavinošo objektu saraksts” pielikumā ar kārtas Nr. 67 (atrodas zemes vienībā ar kadastra apzīmējumu 7044 002 0138, Barkavas pagasts, Madonas novads);
5. objektu demontāžu sākotnēji finansēt no pašvaldības budžeta līdzekļiem – budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, bet pēc tam normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā pieprasīt izdevumu daļas atlīdzināšanu no valsts;
6. atlikt jautājuma skatīšanu par piemiņas vietas bojā gājušajam Padomju armijas lidotājam, kas atrodas Ļaudonas pagastā, Madonas novadā (zemes vienībā ar kadastra apzīmējumu 7070 007 0347), demontāžu. 
Domes priekšsēdētājs
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