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Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītājs E.Lācis informē, ka pašvaldības nekustamā īpašuma ,,Kārkli”, Bērzaunes pagasts, Madonas novads zemes vienību ar kadastra apzīmējumu 70460080106, platība 0,6486 ha, no pašvaldības nomā SIA “AK Īpašumi”, nomas līgums ir noslēgts uz 10 gadiem. Šobrīd visa zeme tur ir norakta, auglīgās augsnes nemaz nav, tas ir ražošanas laukums. 
Noklausījusies Bērzaunes pagasta pārvaldes vadītāja E.Lāča sniegto informāciju, pamatojoties uz Ministru kabineta 2006.gada 20.jūnija noteikumu Nr.496,, Par nekustamā īpašuma  lietošanas mērķu klasifikācijas un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība’’ 3.daļas 17.5. un 18.punktu, ņemot vērā 13.02.2019. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Nekustamā īpašuma ,, Kārkli”, Bērzaunes pagasts , Madonas novads zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 70460080106 platība 0,6486 ha mainīt zemes lietošanas mērķi NĪLM kods 0101 – zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība uz lietošanas mērķi NĪLM kods 1000 - neapgūta ražošanas objektu apbūves zeme.

Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188.panta pirmo daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam.
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