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               (protokols Nr. 20, 8. p.)
Par izmaksu apstiprināšanu Cesvaines vidusskolas jumta dzegas nomaiņai 

Šobrīd norit projekta “Vētrā bojātā Cesvaines vidusskolas ēkas jumta atjaunošana” būvdarbi, atjaunojot vēja laikā norautā jumta segumu, tai skaitā veicot bojātās jumta dzegas atjaunošanu skartajā jumta daļā.

Apsekojot visu vidusskolas ēku, secināts, ka dzega ir bojāta vēl 103 metrus. Tā ir ne vien vizuāli neglīta, bet bīstama, jo daļa bojātās (trupējušās) dzegas ir atdalījusies. Remonta laikā tiks veikta esošās dzegas apdares demontāža, trupējošo kokmateriālu nomaiņa un dzegas apdares montāža ar krāsotiem apdares dēļiem.

Nepieciešamais finansējums ir EUR 9660,55. Remonta laikā mācību process netiks traucēts.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 14.09.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 20.09.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu Cesvaines apvienības pārvaldei, Cesvaines vidusskolas dzegas nomaiņai EUR 9660,55. Līdzekļus piešķirot no Cesvaines vidusskolas 2022. gada ieņēmumu pārpildes.
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