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               (protokols Nr. 20, 15. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Praulienas pagasta pirmsskolas izglītības iestādes “Pasaciņa” jumta remontam
Madonas novada Praulienas pagasta pārvalde lūdz piešķirt finanšu līdzekļus Praulienas pagasta PII “Pasaciņa” jumta remontam EUR 3476,12 no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem. Pielikumā jumta tāme.

2022. gada jūlija mēnesī tika uzsākti remontdarbi PII "Pasaciņa" baseina telpā. Uzsākot flīžu demontāžas darbus baseina telpas ārsienai, būvnieks atklāja, ka siena zem flīzējuma ir mitra, sapelējusi un satecējusi. Ārsienas mitrumu izraisa caurais jumts. Tika pieaicināts būvnieks apsekot un sastādīt tāmi.

Jumta remontdarbi jāpaveic šogad līdz rudens lietavām, ņemot vērā, ka baseina telpās tiek ieguldīts darbs un finanses. 
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 14.09.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas  un 20.09.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt Praulienas pagasta pirmsskolas izglītības iestādei “Pasaciņa” jumta remontam EUR 3476,12 (trīs tūkstoši četri simti septiņdesmit seši euro, 12 centi) no Madonas novada pašvaldības 2022. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
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