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               (protokols Nr.5, 29.p.)
Par pašvaldības iestādes “Madonas pilsētas Īpašumu uzturēšanas dienests” vadītāja iecelšanu 

Saskaņā ar 2021.gada 20.07.2021. domes lēmumu Nr.57 (prot.Nr.5, 27.p.) ir izveidota  Madonas novada pašvaldības iestāde “Madonas pilsētas Īpašumu uzturēšanas dienests”.

Lai izveidotā pašvaldības iestāde uzsāktu tās pārvaldes uzdevumu veikšanu, ir nepieciešams iecelt iestādes vadītāju.

Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām”  21.panta pirmās daļas 9.punktu tikai dome var iecelt  amatā pašvaldības iestādes vadītāju.


Priekšlikums iecelt par iestādes vadītāju no pašvaldības iekšējiem personāla resursiem -  līdzšinējo struktūrvienības “Īpašumu uzturēšanas nodaļa” vadītāju Gitu Lutci. 


Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 9.punktu, ņemot vērā 20.07.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17  (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Sandra Maksimova), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Iecelt par Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas pilsētas Īpašumu uzturēšanas dienests ” vadītāju GITU LUTCI, personas kods […].
2. Uzdot Madonas pilsētas pārvaldniekam G.Ķeverim  pašvaldības vārdā noslēgt darba līgumu ar GITU LUTCI.
Domes priekšsēdētājs
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