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               (protokols Nr. 20, 28. p.)
Par Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr. 34 “Grozījumi Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošajos noteikumos Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā”” apstiprināšanu
Madonas novada pašvaldības dome 2021. gada 25. novembrī pieņēma lēmumu Nr. 466 “Par Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” (protokols Nr. 15, 33. p.) apstiprināšanu. Madonas novada pašvaldības saistošie noteikumi Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” (turpmāk – Saistošie noteikumi) stājās spēkā 2022. gada 1. janvārī.

Saistošajos noteikumos noteikti Madonas novada pašvaldības (turpmāk – Pašvaldība) sniegto sociālo pakalpojumu veidi, to pieprasīšanas, saņemšanas un samaksas kārtība. Pašvaldība īsteno DI projektu, kas paredz sniegt jaunu sociālo pakalpojumu – dienas aprūpes centra pakalpojums bērniem ar funkcionāliem traucējumiem. 

Līdz ar to nepieciešami grozījumi Madonas novada pašvaldības 2021. gada 21. novembra saistošo noteikumu Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” (turpmāk – Saistošie noteikumi.
Likuma “Par pašvaldībām” 41. panta pirmās daļas 1. punktā paredzēts, ka pašvaldības dome pieņem ārējos normatīvos aktus (saistošie noteikumi). Likuma “Par pašvaldībām” 45. panta otrajā daļā paredzēts, ka dome saistošos noteikumus un to paskaidrojuma rakstu triju darba dienu laikā pēc to parakstīšanas rakstveidā un elektroniskā veidā nosūta atzinuma sniegšanai Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai. Likuma “Par pašvaldībām” 45. panta sestajā daļā paredzēts, ka saistošie noteikumi stājas spēkā nākamajā dienā pēc to publicēšanas oficiālajā izdevumā "Latvijas Vēstnesis".
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 41. panta pirmās daļas 1. punktu, 45. panta otro daļu, ņemot vērā 14.09.2022. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 20.09.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
 1. 
Apstiprināt Madonas novada pašvaldības saistošos noteikumus Nr. 34 “Grozījumi Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošajos noteikumos Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā””.

2. Uzdot Madonas novada Centrālās administrācijas Lietvedības nodaļai saistošos noteikumus Nr. 34 “Grozījumi Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošajos noteikumos Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā”” trīs darba dienu laikā pēc to parakstīšanas nosūtīt Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai atzinuma sniegšanai, un pēc akceptējoša Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai atzinuma saņemšanas nosūtīt tos Latvijas Republikas oficiālajam izdevumam “Latvijas Vēstnesis” un Madonas novada Centrālās administrācijas Informāciju tehnoloģiju nodaļai publicēšanai.

3. Saistošie noteikumi Nr. 34 “Grozījumi Madonas novada pašvaldības 2021. gada  25. novembra saistošajos noteikumos Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā”” stājas spēkā nākamajā dienā pēc to publicēšanas Latvijas Republikas oficiālajā izdevuma “Latvijas Vēstnesis”.

Pielikumā: Saistošie noteikumi Nr. 34  Grozījumi Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošajos noteikumos Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” un paskaidrojuma raksts.
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