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               (protokols Nr. 20, 29. p.)
Par Lubānas pirmsskolas izglītības iestādes “Rūķīši” vadītājas Astrīdas Somas atbrīvošanu no amata

2022. gada 30. augustā Madonas novada Lubānas apvienības pārvaldē saņemts Lubānas pirmsskolas izglītības iestādes “Rūķīši” vadītājas Astrīdas Somas iesniegums (reģistrēts dokumentu vadības sistēmā LIETVARIS ar Nr.2.1.1/22/5) , kurā A. Soma lūdz viņu atbrīvot no Lubānas pirmsskolas izglītības iestādes “Rūķīši” vadītāja amata ar 2022. gada 30. septembri (pēdējā darba diena) pēc pašas vēlēšanās. 2022. gada 13. septembrī starp Madonas novada Lubānas apvienības pārvaldi un Astrīdu Somu noslēgta vienošanās par darba attiecību turpināšanu līdz 2022. gada 31. oktobrim.

Saskaņā ar Darba likuma 100.panta pirmo daļu Darbiniekam ir tiesības rakstiski uzteikt darba līgumu vienu mēnesi iepriekš.  

Likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 9. punktā paredzēts, ka tikai pašvaldības dome var atbrīvot no amata pašvaldības iestāžu vadītājus, savukārt Izglītības likuma 17. panta trešās daļas 2. punktā   noteikts, ka pašvaldība pieņem darbā un atbrīvo no darba tās padotībā esošo vispārējās izglītības iestāžu, tai skaitā speciālo izglītības iestāžu, profesionālās izglītības iestāžu, interešu izglītības iestāžu un profesionālās ievirzes izglītības iestāžu, vadītājus.

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 9. punktu, ņemot vērā 15.09.2022. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas un 20.09.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Atbrīvot Astrīdu Somu no Madonas novada pašvaldības iestādes “Lubānas pirmsskolas izglītības iestāde “Rūķīši”” vadītājas amata ar 2022. gada 31. oktobri.
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