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               (protokols Nr. 20, 31. p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības 2022. gada 31. augusta noteikumos Nr. 29 “Par minimālo un maksimālo izglītojamo skaitu Madonas novada pašvaldības vispārējās izglītības iestādēs, pirmsskolas izglītības iestādes grupās, speciālās izglītības iestādēs un interešu izglītības grupās”

Ņemot vērā Valsts izglītības informācijas sistēmā uz 2022. gada 1. septembri apstiprināto izglītojamo skaitu Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu pirmsskolas grupās, izmaiņas pedagogu darba samaksas noteikumos, kas ietekmē pašvaldībai piešķirtās valsts budžeta mērķdotācijas apmēru, kā arī plānojot sabalansēta pašvaldības budžeta izdevumu pozīcijas atalgojumam, nepieciešams precizēt pirmsskolas izglītības grupu atvēršanas un izglītojamo dalīšanas grupās kritērijus.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.09.2022. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas un 20.09.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 11 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  1 (Vita Robalte), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Izdarīt ar Madonas novada pašvaldības domes 2022. gada 31. augusta lēmumu Nr. 555 (protokols Nr. 19, 25. p.) apstiprinātajos Madonas novada pašvaldības noteikumos Nr. 29 “Par minimālo un maksimālo izglītojamo skaitu Madonas novada pašvaldības vispārējās izglītības iestādēs, pirmsskolas izglītības iestādes grupās, speciālās izglītības iestādēs un interešu izglītības grupās” grozījumu un papildināt noteikumus ar 6.1 un 6.2 punktiem šādā redakcijā:
“6.1 Grupu atvēršana vai izglītojamo dalīšana grupās veicama atbilstoši izglītības iestādei piešķirtajiem valsts un pašvaldības budžeta līdzekļiem, ņemot vērā izglītojamo skaitu:

6.11. divas grupas var veidot, ja izglītojamo skaits ir 25 un vairāk;

6.12. trīs grupas var veidot, ja izglītojamo skaits ir 45 un vairāk;

6.13. četras grupas var veidot, ja izglītojamo skaits ir 65 un vairāk;

6.14. piecas grupas var veidot, ja izglītojamo skaits ir 85 un vairāk;

6.15. sešas grupas var veidot, ja izglītojamo skaits ir 105 un vairāk;

6.16. septiņas grupas var veidot, ja izglītojamo skaits ir 125 un vairāk.
6.2 Ja izglītojamo skaits iestādē ir mazāk par 25 un tie ir vecumā no pusotra līdz septiņiem gadiem, saskaņojot ar Madonas novada Centrālās administrācijas Izglītības nodaļu ir pieļaujams veidot divas grupas, ja katrā no grupām izglītojamo skaits nav mazāks par 12 Madonas pilsētā vai 10 pagastos vai apvienībās.”
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