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Par memorandu par sociālā darba attīstību pašvaldībās
Madonas novada pašvaldības sociālais dienests 15.06.2021. saņēmis Latvijas Pašvaldību sociālo dienestu vadītāju apvienības un Latvijas sociālo darbinieku biedrības vēstuli, kurā aicina pašvaldības izskatīt memorandu un pievienoties tam. 
Parakstot memorandu, pašvaldības deputāti apņemas savu pilnvaru laikā: 

- atvēlēt sociālajam dienestam pietiekamus administratīvos, finanšu un cilvēkresursus, kā arī iesaistīt sociālo dienestu pašvaldības attīstības un pakalpojumu plānošanā; 

- sadarbībā ar novada sociālā dienesta vadību attīstīt sociālo darbinieku zināšanas un prasmes, paredzēt viņu ieguldījumam atbilstošu samaksu, rūpēties par mūsdienīgu darba vidi sociālajam dienestam un telpām, kurās tiek ievērotas gan sociālo darbinieku, gan sociālā dienesta klientu vajadzības; 

- nodrošināt savlaicīgu, pilnvērtīgu un sistēmisku pašvaldības vadības un iesaistīto institūciju visu līmeņu sadarbību ar sociālo dienestu, īpaši veselības aprūpes, izglītības, nodarbinātības un sabiedriskās kārtības sargāšanas jomās.
Noklausījusies sniegto informāciju un deputātu izteiktos viedokļus, ņemot vērā 14.07.2021. Sociālo un veselības jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora),  PRET – 1 (Māris Olte), ATTURAS – 1 (Andrejs Ceļapīters), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Pievienoties memorandam par sociālā darba attīstību pašvaldībās. 

2. Domes priekšsēdētājam Agrim Lungevičam Madonas novada pašvaldības vārdā parakstīt memorandu.

Domes priekšsēdētājs



A.Lungevičs

Pidika 64807294
2

