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               (protokols Nr. 20, 40. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Ērgļu apvienības pārvaldei Ērgļu pirmsskolas izglītības iestādes “Pienenīte” siltummezgla pārbūvei

Ziemas periodā PII "Pienenīte" karstā ūdens sagatavošanai izmanto akumulācijas tvertnes ar iebūvētu elektrisko tenu. Karstā ūdens sagatavošanai tehniskajā telpā šobrīt PII "Pienenīte" uzstādīti 500 L un 200 L boileri. Pēc objekta apsekošanas konstatēts neekonomiska pieeja un, ņemot vērā elektroenerģijas sadārdzinājumu, nepieciešams veikt pārbūvi , uzstādādot siltummaini karstā ūdens sagatavošanai. Bērnudārzam siltums uz ēku parasti tiek uzsākts septembra beigās un noslēgts aprīļa vidū vai beigās. Tas sanāk vidēji 7 mēnešu garumā. Parēkinot elektrības izmaksas, siltummaiņa uzstādīšana un siltuma noņemšana no siltumtrases ziemas periodā, vairākkārtīgi samazinās elektrības patēriņu. Pārbūves laikā paredzēts mazo boileri (200L) demontēt, atstājot lielo karstā ūdens tvertni un veicot pārbūvi. Karstā ūdens siltummaini paredzēts izbūvēt tehniskajā telpā pie sienas. Atsevišķajam apkures lokam ieprojektēts vadības bloks, kas nodrošina temperatūras režīmu, sūkņa un plūsmas vārsta darbību. Izbūvējot siltummaini, karstā ūdens tvertnes elektriskais tens ieslēdzas tikai vasaras un avārijas gadījumā.

 Lai veiktu Ērgļu pirmsskolas izglītības iestādes “Pienenīte” siltummezgla pārbūvi, nepieciešams finansējums EUR 3790,51 (Trīs tūkstoši septiņi simti deviņdesmit euro, 51 cents, ieskaitot PVN)


Pamatojoties uz iepriekš minēto, ņemot vērā 20.09.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu Ērgļu pirmsskolas izglītības iestādes “Pienenīte” siltummezgla pārbūvei EUR 3790,51 no 2022.gada nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Ērgļu apvienības pārvaldes 2021. gada atlikuma.
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