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Par izmaiņām Cesvaines pils, Pils ielā 1, Cesvainē, budžeta plānā

Cesvaines pils kopš 2022. gada 12. februāra pēc rekonstrukcijas darbu noslēgšanās ir vērusi durvis apmeklētājiem. Tā kā pils vairākus gadus bija nepieejama notiekošo būvdarbu dēļ, pēc atvēršanās ir būtiski pieaudzis apmeklētāju skaits, kuri ierodas Cesvainē un aplūko pili ne vien no ārpuses, bet arī interjerā. 

Cesvaines pils ir tūrisma pērle ne vien Madonas novada un Vidzemes, bet visas Latvijas un pārrobežu mērogā. Lielā apmeklētāju plūsma ienes līdzekļus ne vien pils un pašvaldības budžetā, bet arī atbalsta uzņēmējdarbības vidi. 

Apmeklētāji ierodas ne vien nemateriālā un vēsturiskā kultūras mantojuma aplūkošanas nolūkos, bet arī lai pavadītu laiku estētiskā vidē. Iepriekš īstenotos pils rekonstrukcijas darbos ir atjaunotas un remontētas telpas pils pagrabstāvā, kur paredzēts izvietot kafejnīcu. Telpas pagrabstāvā tika izbūvētas, ņemot vērā nepieciešamību tur nākotnē izvietot ēdināšanas pakalpojumu sniegšanai paredzēto aprīkojumu, kā arī tās paredzēt kafejnīcas viesu uzņemšanai.

Telpu remonti ir noslēgušies, taču ir nepieciešams iegādāties nepieciešamāko aprīkojumu kafejnīcas telpu aprīkošanai. Nepieciešams iegādāties gan virtuves tehnoloģiskās iekārtas, gan aprīkojumu viesu uzņemšanai, dažādus virtuves piederumus, galdautus un citas lietas, kuras būtiski nepieciešamas kafejnīcas telpu aprīkošanai. Lai samazinātu izmaksas esam izmantojuši daļu no bijušās internātskolas virtuves iekārtām.

Aprēķināts, ka ieceres īstenošanai nepieciešamā summa ir EUR 30979,03, no kuras lielāko daļu paredzēts izlietot tieši tehnoloģisko iekārtu iegādei un galdiņu zonas aprīkošanai. Šajā sezonā Cesvaines pils ir strādājusi veiksmīgi – ar samērā lieliem ieņēmumiem, tādēļ veicot korekcijas budžeta plānā, vajadzīgos finanšu līdzekļus ir iespējams paredzēt no pils 2022. gada ieņēmumiem.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 20.09.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Cesvaines pils budžeta izdevumu sadaļā iekļaut EUR 30979,03 no Cesvaines pils 2022. gada ieņēmumiem Cesvaines pils kafejnīcas darbības nodrošināšanai un telpu aprīkošanai.
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