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Par Lazdonas feldšeru punktu 

Madonas novada pašvaldība 06.02.2019. ir saņēmusi Lazdonas pagasta pārvaldes vēstuli Nr.LAZ/1-09/19/9 ar lūgumu izskatīt jautājumu par Lazdonas pagasta pārvaldes struktūrvienības-Lazdonas feldšeru punkta turpmāko darbību, jo iepriekšējā feldšeru punkta vadītāja no 16.01.2019. vairs nesniedz pakalpojumus sakarā ar došanos pensijā. Lazdonas pagasta iedzīvotāji ir savākuši 255 parakstus uz iesnieguma Madonas novada domes priekšsēdētājam par veselības aprūpes pakalpojuma nodrošināšanu Lazdonas pagastā. 
Feldšeru punkta vadītāja amata vieta nav pašvaldības amatu sarakstā, algu feldšeru punkta vadītājai maksāja ģimenes ārsts Anita Klūga. Pagasta pārvalde apmaksāja feldšeru punkta saimnieciskos izdevumus. Lazdonas feldšeru punkta telpas Dārza ielā 19, Lazdonā ir iepriekšējās feldšeru punkta vadītājas īpašums. 
Lazdonas pagastā ir 687 iedzīvotāji, no tiem bērni līdz 16 gadu vecumam - 95 iedz., 63 gadus veci un vecāki - 159 iedzīvotāji. Lazdonas ciemā dzīvo 558 iedzīvotāji. Lazdonas feldšeru punkts ir nepieciešams ne tikai Lazdonas pagasta iedzīvotājiem, bet arī Praulienas pagasta Lazdona 1 ciema iedzīvotājiem, jo Lazdona tiem ir tuvāk nekā Prauliena. Saskaņā ar Lazdonas feldšeru punkta gada statistikas pārskatiem, laika posmā no 2016. līdz 2018.gadam, Lazdonas feldšeru punkta apmeklējumu skaits vidēji gadā ir 1317. Feldšeru punkts Lazdonā ir nepieciešams, lai varētu izsniegt darba nespējas lapas iedzīvotājiem, recepšu izrakstīšanai slimniekiem, lai slimiem cilvēkiem nav jābrauc uz Madonu, Lazdonas feldšeru punkta pakalpojumi ir lētāki nekā pie ģimenes ārstiem Madonā, ir iespējamas mājas vizītes, jo ne visi ģimenes ārsti šo pakalpojumu piedāvā, ne visiem iedzīvotājiem ir automašīnas, ar ko nokļūt Madonā, izmaksas autobusa biļetei uz Madonu un atpakaļ ir EUR 1,20.
Lai varētu nodrošināt turpmāko Lazdonas feldšeru punkta darbību, ir nepieciešams izveidot jaunu amata vietu (nepilnu slodzi) – feldšeru punkta vadītājs ar ārsta palīga sertifikātu. Telpas feldšeru punkta darbībai varētu iekārtot Lazdonas pagasta pārvaldes telpās Meža ielā 2, Lazdonā.
 Noklausījusies Lazdonas pagasta pārvaldes vadītāja J.Rieksta sniegto informāciju, ņemot vērā 13.02.2019. Sociālo un veselības jautājumu komitejas atzinumu un 19.02.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Atbalstīt feldšeru punkta izveidi Lazdonas pagasta pārvaldes telpās Meža ielā 2, Lazdonas pagastā.
2. Uzdot Lazdonas pagasta pārvaldei risināt paredzētā feldšeru punkta medicīniskā personāla piesaistīšanu un telpu sertifikācijas jautājumu. 
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