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               (protokols Nr.6, 3.p.)
Par finansējuma piešķiršanu muzikāla uzveduma “Uzkāpt savā kalnā” organizēšanai

Madonas novada pašvaldībā saņemts IU “Sinepes un medus” vadītāja Imanta Pulksteņa iesniegums (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 23.07.2021 ar Nr. 2.1.3.1/21/270) ar lūgumu finansiāli atbalstīt muzikāla uzveduma “Uzkāpt savā kalnā” organizēšanu. 
 Š.g. 7.augustā IU “Sinepes un medus” sadarbībā ar Madonas pilsētas kultūras namu organizē muzikāli vizuālu uzvedumu “Uzkāpt savā kalnā” Madonas novada, Bērzaunes pagasta Aronas kalnā. Organizators lūdz piešķirt finansējumu pasākuma organizēšanai EUR 4000,00 (četri tūkstoši euro, 00 centi).

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 19 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansiālu atbalstu IU “Sinepes un medus” EUR 4000,00 (četri tūkstoši euro, 00 centi) muzikāla uzveduma “Uzkāpt savā kalnā” organizēšanai. Apmaksāt no Madonas pilsētas kultūras nama 2021. gada pasākumu budžeta.

2. Madonas novada pašvaldībai slēgt līgumu ar IU “Sinepes un medus” par finansējuma piešķiršanu.
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