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Par ūdensapgādes un kanalizācijas pakalpojumu tarifa apstiprināšanu Lubānas pilsētā un Meirānu ciemā 

Madonas novada pašvaldībā 2022.gada 13.septembrī ir saņemts SIA “Madonas ūdens” iesniegums par ūdensapgādes un kanalizācijas tarifu projektu Madonas novada Lubānas pilsētas un Meirānu ciema teritorijās, pamatojoties uz to, ka ar 2022.gada 1.septembrī SIA “Madonas ūdens” uzsāka ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanu Lubānas pilsētas un Meirānu ciema teritorijās un  pamatojoties uz straujo elektrības cenu kāpumu.

Apstiprinātais ūdens tarifs, kas stājās spēkā ar 01.03.2016. un kanalizācijas tarifs, kas stājās spēkā ar 01.10.2017., nesedz strauji pieaugošās elektrības izmaksas. Tika sagatavots tarifu projekts, izmainot tikai vienu komponenti – elektroenerģijas izmaksas. Tarifu projekts sagatavots, balstoties uz straujo elektrības cenu kāpumu 2022.gadā un turpmākajām prognozēm, ņemot vērā SIA “Madonas ūdens” noslēgto līgumu par elektroenerģijas tirdzniecību. 

Tarifu projektā par pamatu tiek ņemts 2016.gadā apstiprinātais ūdens tarifa aprēķins un 2017.gadā apstiprinātais kanalizācijas tarifa aprēķins, kur izmainītas tikai elektroenerģijas izmaksas.

Tarifu aprēķinā elektroenerģijas cena par 1 kWh ir 0,42962 EUR. Cena ir noteikta, saskaņā ar nākotnes darījumu biržas Nasdaq cenām.

Tarifu salīdzinājums:

	Sabiedrisko pakalpojumu veids
	Spēkā esošais tarifs 
(bez PVN)
	Piedāvātais tarifs
(bez PVN)
	Tarifa palielinājums/ samazinājums (%)

	Ūdensapgāde
	0,57
	1,07
	+87,72

	Kanalizācija
	1,54
	2,98
	+93,51



Ūdenssaimniecības pakalpojuma sniedzējam SIA “Lubānas KP” noris reorganizācijas process saskaņā ar 08.06.2022. reorganizācijas līguma noteikumiem, kura rezultātā ar 01.09.2022. SIA “Lubānas KP” tiek sašķelts un  SIA “Madonas ūdens” un SIA “Madonas Siltums” pārņem SIA “Lubānas KP” mantu, visas tiesības un saistības pret trešajām personām.
Saskaņā ar Komerclikuma  350.panta pirmo daļu  reorganizācija uzskatāma par spēkā stājušos ar brīdi, kad komercreģistrā izdarīti ieraksti par visām reorganizācijas procesā iesaistītajām sabiedrībām. Ieraksti komercreģistrā uz domes lēmuma pieņemšanas brīdi nav vēl veikti, līdz ar to SIA “Lubānas KP” reorganizācijas process nav stājies spēkā. 

Saskaņā ar Ūdenssaimniecības pakalpojumu likuma 5.panta pirmo daļu sabiedrisko pakalpojumu regulēšanas komisija (turpmāk — regulators) regulē komersanta sniegtos sabiedriskos ūdenssaimniecības pakalpojumus saskaņā ar šo likumu un likumu "Par sabiedrisko pakalpojumu regulatoriem" visos sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu veidos, ja komersanta sniegto sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu apjoms vismaz vienā veidā pārsniedz 100 000 kubikmetrus gadā (turpmāk — regulējams komersants).

Ņemot vērā to, ka komersanta sniegto sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu apjoms Lubānas pilsētā un Meirānu ciemā vismaz vienā veidā nepārsniedz 100 000 kubikmetrus gadā, sabiedrisko pakalpojumu regulēšanas komisija neregulē komersanta sniegtos sabiedriskos ūdenssaimniecības pakalpojumus, ūdensapgādes un kanalizācijas pakalpojumu tarifu apstiprina Madonas novada pašvaldības dome. 

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz Ūdenssaimniecības pakalpojumu likuma  5.panta pirmo daļu, likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, ņemot vērā 20.09.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt ūdenssaimniecības pakalpojumu tarifus Lubānas pilsētā un Meirānu ciemā: 

1.1. ūdensapgādes pakalpojumu tarifs 1,45 EUR/m3 (bez pievienotās vērtības nodokļa); 
1.2. kanalizācijas pakalpojumu tarifs 2,08 EUR/m3 (bez pievienotās vērtības nodokļa).

2. Noteikt, ka lēmuma 1.punktā apstiprinātie tarifi stājas spēkā ar 2022.gada 1.novembri.
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