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               (protokols Nr.6, 4.p.)
Par Madonas novada pedagoģiski medicīniskās komisijas apstiprināšanu
Saistībā ar Administratīvi teritoriālo reformu un izmaiņām  Izglītības nodaļas speciālistu sastāvā un amata pienākumos tiek veiktas izmaiņas arī Madonas novada pedagoģiski medicīniskās komisijas sastāvā.  

Saskaņā ar Ministru kabineta 2012.gada 16.oktobra noteikumiem Nr.709 “Noteikumi par pedagoģiski medicīniskajām komisijām” pašvaldības komisijas kompetencē ir atbilstoši noteiktajiem kritērijiem  izvērtēt  pašvaldības administratīvajā teritorijā dzīvojošu izglītojamo veselības stāvokli, spējas un attīstības līmeni un sniegt atzinumu par izglītojamajam atbilstošāko pirmsskolas izglītības vai pamatizglītības programmu no 1.līdz 4.klasei, kā arī veikt citus šajos noteikumos noteiktos pienākumus, nodrošinot konsultatīvo, organizatorisko un metodisko atbalstu, lai izglītojamie saņemtu izglītību atbilstoši veselības stāvoklim, spējām un attīstības līmenim. Ņemot vērā šo noteikumu 9.punktā noteiktās prasības pašvaldības komisijas sastāvā iekļauto personu kvalifikācijai, ir nepieciešams apstiprināt Madonas novada pedagoģiski medicīniskās komisijas sastāvu. 
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.07.2021. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 19 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pedagoģiski medicīniskās komisijas sastāvu: 

1.1. Vineta BORMANE - komisijas vadītāja, Madonas novada pašvaldības Izglītības nodaļas speciālās izglītības pedagogs;
1.2.  Inese VANIŅA -  Madonas novada pašvaldības Izglītības nodaļas izglītības psihologs;

1.3.  Līga BĒRTIŅA - Dzelzavas speciālās pamatskolas pamatizglītības skolotāja speciālajā izglītībā;

1.4.  Ilona DZENE - Dzelzavas speciālās pamatskolas logopēde, pamatizglītības skolotāja speciālajā izglītībā;

1.5.  Aina Marija DREIMANE -  SIA "Madonas slimnīca" sertificēta ārste, psihiatre.
2. Uzdot Izglītības nodaļai nodrošināt Valsts un pašvaldību  pedagoģiski medicīnisko komisiju informācijas sistēmas lietotāja tiesību piešķiršanu komisijas locekļiem.

3. Atzīt par spēku zaudējušu Madonas novada pašvaldības 19.08.2014. sēdes lēmumu Nr.474 (protokols Nr.16, 18.p.).
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