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               (protokols Nr. 21, 31. p.)
Par administratīvās komisijas nolikuma apstiprināšanu

Ar Madonas novada pašvaldības domes 2021.gada 26.augusta lēmumu Nr. 164 (protokols Nr.8, 43.p.) izveidota Madonas novada pašvaldības administratīvā komisija un apstiprināts tās sastāvs. 

Likuma “Par pašvaldībām” 61.panta trešā daļa nosaka, ka pašvaldības komisijas darbojas saskaņā ar domes apstiprinātajiem nolikumiem. Arī 02.07.2021. Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 20.punkts paredz, ka pašvaldības komisiju darbību reglamentē pašvaldības domes apstiprināti nolikumi. Līdz ar to Madonas novada pašvaldības domei ir nepieciešams apstiprināt administratīvās komisijas nolikumu.
Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 61.panta trešo daļu, ņemot vērā 20.09.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora),  PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības administratīvās komisijas nolikumu, kurš stājas spēkā 01.10.2022.
Pielikumā: Administratīvās komisijas nolikums.
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