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Par grozījumiem Madonas novada Praulienas pagasta pārvaldes nolikumā 
	 
Madonas novada pašvaldības dome 28.02.2018. ir pieņēmusi lēmumu Nr.85 (prot.Nr.3; 46.p.) Par Madonas novada pagastu pārvalžu nolikumu apstiprināšanu. Madonas novada Praulienas pagasta pārvaldes Nolikumā ir neprecizitāte 7.2.punktā- Pirmsskolas izglītības iestāde „Pasaciņa”. Ir nepieciešams veikt grozījumus Madonas novada Praulienas pagasta pārvaldes nolikuma 7.2. punktā, izsakot to šādā redakcijā- “7.2. Praulienas pagasta pirmsskolas izglītības iestāde „Pasaciņa””. 
Noklausījusies Praulienas pagasta pārvaldes vadītāja V.Gotlaufa sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 41.panta pirmās daļas 2.punktu un 69.¹ pantu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Veikt grozījumus Madonas novada Praulienas pagasta pārvaldes nolikumā (apstiprināts 28.02.2018. lēmums Nr.85 (Prot.Nr.3; 46.p.)), izteikt nolikuma 7.2. punktu šādā redakcijā:
“7.2. Praulienas  pagasta pirmsskolas izglītības iestāde „Pasaciņa””.
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