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               (protokols Nr. 21, 33. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Madonas pilsētas ielu seguma virsmu apstrādei 
Madonas novada pašvaldības iepirkumu komisijā tika veikts iepirkums id.nr.MNP2022/22  “Ielu seguma virsmas apstrāde Madonas novadā”. Investīciju projekta ietvaros plānota ielu seguma virsmas apstrāde Madonas pilsētas -  Dumpu, Pumpuru, Slimnīcas, Smilšu, Ūdens, Lienes ielās. 

Madonas pilsētai pašvaldības budžeta autoceļu fondā ir izveidojies atlikums, to tika  plānots izmantot Madonas pilsētas ielu segumu virsmu apstrādei. 
Lai veiktu Madonas pilsētas ielu virsmu apstrādi nepieciešams finansējums EUR 119602,88 apmērā. 
Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora),  PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt  finansējumu Madonas pilsētas ielu segumu virsmu apstrādei EUR 119602,88  apmērā. Finansējumu ņemot no Madonas novada pašvaldības 2022.gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Madonas pilsētas autoceļa fonda (valsts mērķdotācijas) uzkrājuma no iepriekšējiem gadiem atlikuma. 

Domes priekšsēdētājs
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