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               (protokols Nr.6, 6.p.)
Par  finansējuma piešķiršanu Vistiņlejas kapiem

Madonas novada Praulienas pagasta pārvalde, uzsākot pavasara sakopšanas darbus, konstatēja, ka Vistiņlejas kapos ir veikta atkritumu uzglabāšana blakusesošajā privātajā īpašumā, kā arī uz servitūta ceļa.  Tika pieaicināts uzņēmējs (sniedz pakalpojumus ar frontālo iekrāvēju), kurš apsekoja, novērtēja situāciju un 14.jūlijā izveda atkritumus par EUR 4716,79, un  sniedza transporta pakalpojumus EUR 726,00 vērtībā.

 Ņemot vērā augstāk minēto, Praulienas pagasta pārvalde lūdz piešķirt līdzekļus Vistiņlejas kapu atkritumu izvešanai EUR 4716,79, transporta pakalpojumiem EUR 726,00.
Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Vita Robalte), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu no dabas resursa nodokļa EUR 4716,79 atkritumu izvešanai un EUR 726,00 transporta pakalpojumiem.
Sakarā ar Administratīvā procesa likuma 188. panta pirmo daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.

 Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70. panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kas tas paziņots adresātam.
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