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               (protokols Nr. 21, 45. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Liezēres pagasta ielu apgaismojuma izbūvei


Madonas novada Liezēres pagastā, šā gada oktobra mēnesī, tiks īstenots A/S “Sadales tīkls” projekts, kura ietvaros Nākotnes ielā, Zaļā ielā un Lauku ielā tiks demontētas gaisvadu elektrības līnijas un to balsti, tā vietā elektrības kabeļus ierokot zemē. Patreiz uz demontējamiem balstiem atrodas ielu apgaismojuma gaismekļi. 

Liezēres pagasta pārvaldei ir izstrādāts projekts, kurš paredz ielu apgaismojuma izbūvi veikt reizē ar A/S “Sadales tīkls” būvdarbiem. Nepieciešamais finansējums ielu apgaismojuma būvdarbu veikšanai ir EUR 34794,86.
Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu Liezēres pagasta pārvaldei apgaismojuma izbūvei EUR 34 794,86. Līdzekļus piešķirt no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas daļēji EUR 17 483,00 ņemti no Liezēres pagasta pārvaldes autoceļa fonda (valsts mērķdotācijas) uzkrājuma no iepriekšējiem gadiem atlikuma, EUR 16 173,86 no Liezēres pagasta pārvaldes 2021. gada pārdotajiem īpašumiem un EUR 1 138,00 no Madonas novada pašvaldības 2022.gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem
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