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               (protokols Nr. 21, 46. p.)
Par Madonas novada pašvaldības maksas pakalpojumu cenrāža apstiprināšanu


Saskaņā ar likumu “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļa 14. punktu, dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var noteikt, ja tas nav aizliegts vai noteikts ar likumiem vai Ministru kabineta noteikumiem, maksu par pakalpojumiem, tai skaitā nekustamā un kustamā īpašuma lietošanu (iznomāšanu) un citiem pakalpojumiem.

Pamatojoties uz 2021.gada administratīvi teritoriālo reformu un novadu apvienošanu, nepieciešams apstiprināt vienotu cenrādi visā teritorijā.
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļa 14. punktu, ņemot vērā 20.09.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības maksas pakalpojumu cenrāžus saskaņā ar pielikumiem

2. Lēmums stājas spēkā ar 2022. gada 1. oktobri, izņemot Sociālās aprūpes centru un pansionātu maksas, kas stājas spēkā ar 2022. gada 1. novembri.
Domes priekšsēdētājs
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