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               (protokols Nr. 22, 3. p.)
Par grozījumiem 2022. gada 29. septembra lēmumā Nr. 631 “Par zemes ierīcības projekta apstiprināšanu un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanu jaunveidotajām zemes vienībām nekustamajā īpašumā “Veģeri”, Ērgļu pagastā, Madonas novadā” 
Madonas novada pašvaldībā 2022. gada 29. septembrī pieņemts domes lēmums Nr.631 (protokols Nr.21, 24.p.) “Par zemes ierīcības projekta apstiprināšanu un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanu jaunveidotajām zemes vienībām nekustamajā īpašumā “Veģeri”, Ērgļu pagastā, Madonas novadā”. 

Madonas novada pašvaldībā 2022. gada 12. oktobrī saņemta Valsts zemes dienesta Vidzemes reģionālās pārvaldes Klientu apkalpošanas daļas vēstule, kurā norādīts, ka pieņemtajā lēmumā ir kļūda nekustamā īpašuma ar kadastra numuru 7054 009 0014 sadalāmās zemes vienības 7054 009 0015 kadastra apzīmējumā, līdz ar to nepieciešams veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības domes 2022. gada 29. septembrī pieņemtajā lēmumā Nr. 631 (protokols Nr.21, 24.p.) “Par zemes ierīcības projekta apstiprināšanu un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanu jaunveidotajām zemes vienībām nekustamajā īpašumā “Veģeri”, Ērgļu pagastā, Madonas novadā” 1. punktā, izsakot to jaunā redakcijā. 

Pamatojoties uz augstāk minēto, atklāti balsojot: PAR – 14 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības domes 2022. gada 29. septembrī pieņemtajā lēmumā Nr. 631 (protokols Nr.21, 24.p.) “Par zemes ierīcības projekta apstiprināšanu un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanu jaunveidotajām zemes vienībām nekustamajā īpašumā “Veģeri”, Ērgļu pagastā, Madonas novadā” izsakot tā 1. punktu jaunā redakcijā:

“Apstiprināt sabiedrības ar ierobežotu atbildību “METRUM” 2022. gada 12. septembrī Madonas novada pašvaldībā reģistrēto zemes ierīcības projektu nekustamā īpašuma “Veģeri”, Ērgļu pagastā, Madonas novadā (kadastra numurs 7054 009 0014), zemes vienību ar kadastra apzīmējumiem 7054 009 0015 un 7054 009 0016 sadalīšanai. Zemes vienību sadalījuma robežas noteikt saskaņā ar zemes ierīcības projekta grafisko daļu (1.pielikums), kas ir šī lēmuma neatņemama sastāvdaļa”.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188.panta pirmo daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam. 
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