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Par zemes lietošanas mērķa noteikšanu nekustamā īpašumā “Vestienas muiža”, Vestienas pagastā, Madonas novadā, zemes vienības daļai ar kadastra apzīmējumu 
7096 007 0216 8001  

SIA “Bērzaunes komunālais uzņēmums” 2018. gada 1.februārī iesniedza atklātā projektu konkursā “Darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” 4.3.1. specifiskā atbalsta mērķa “Veicināt energoefektivitāti un vietējo AER izmantošanu centralizētajā siltumapgādē” otrās projektu iesniegumu atlases kārta” projekta iesniegumu “Siltumavota izbūve Vestienas ciemā” Ident. Nr. 4.3.1.0/18/A/029.
2019. gada 23.janvārī SIA “Bērzaunes komunālais uzņēmums” ir saņēmis lēmumu no Centrālās finanšu un līgumu aģentūras (turpmāk – CFLA) par projekta iesnieguma “Siltumavota izbūve Vestienas ciemā” Ident. Nr. 4.3.1.0/18/A/029 apstiprināšanu.
CFLA, atbilstoši MK noteikumu Nr. 495 “Darbības programmas "Izaugsme un nodarbinātība" 4.3.1. specifiskā atbalsta mērķa "Veicināt energoefektivitāti un vietējo AER izmantošanu centralizētajā siltumapgādē" otrās projektu iesniegumu atlases kārtas īstenošanas noteikumi” punktam Nr. 14.1. “Nekustamā īpašuma, tai skaitā zemes, īpašuma tiesības un apbūves tiesību nostiprina zemesgrāmatā līdz pirmā maksājuma pieprasījuma iesniegšanai sadarbības iestādē” lūdz SIA “Bērzaunes komunālais uzņēmums” iesniegt līdz pirmajam maksājuma pieprasījumam zemesgrāmatas kopiju, kurā ir veikta apbūves tiesību līguma nostiprināšana. 
Nekustamā īpašuma “Vestienas Muiža”, ar adresi: Vestiena, Vestienas pagasts, Madonas novads, zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 7096 007 0216 noteiktais lietošanas mērķis  ir 0901 - Izglītības un zinātnes iestāžu apbūve. Katlumāju ir plānots būvēt uz no šīs zemes vienības  izdalītas  zemes vienības daļas ar kadastra apzīmējumu 7096 007 0216 8001 ar platību 0,0891 ha. Šai zemes vienības daļai ir jānosaka plānotajai darbībai atbilstošs lietošanas mērķis
Noklausījusies projektu sagatavošanas un ieviešanas speciālistes I.Kārkliņas sniegto informāciju, pamatojoties uz „Nekustamā īpašuma valsts kadastra likuma” 9.panta pirmās daļas 1.punktu, MK 20.06.2006 noteikumiem nr.496 „Nekustamā īpašuma lietošanas mērķu klasifikācijas un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība” 3.daļas 16.punktu, ņemot vērā 19.02.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS –NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Nekustamā īpašumā “Vestienas Muiža”, Vestienas pagasts, Madonas novads, kadastra numurs 7096 007 0216, zemes vienības daļai ar kadastra apzīmējumu 7096 007 0216 8001, platība 0,0891 ha, noteikt zemes lietošanas mērķi  - 	Rūpnieciskās ražošanas uzņēmumu apbūve, NĪLM kods 1201.

Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188.panta pirmo daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam.
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