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               (protokols Nr. 23, 9. p.)
Par finansējuma piešķiršanu skursteņu pārmūrēšanai Sarkaņu amatu skolas ēkai adresē Kalna ielā 2, Sarkaņos, Sarkaņu pagastā, Madonas novadā

Sarkaņu amatu skolā adresē Kalna iela 2, Sarkaņos, Sarkaņu pagastā, Madonas novadā, tika veikta ēkas dūmvadu tehniskā stāvokļa pārbaude.

Pēc apsekošanas, pakalpojuma veicējs – LAK Skursteņslaucītāja amata meistars Stanislovs Sungaili (prakses sertifikāts 15-1/7-/5/8), pagasta pārvaldē iesniedza 05.09.2022. Dūmvadu un dabīgās ventilācijas kanālu tehniskā stāvokļa pārbaudes aktu Nr. 92-09/22, kurā dūmenim konstatēti būtiski bojājumi, kas ietekmē tā mehānisko stiprību un noturību, kā arī nav atļauta dūmeņu ekspluatācija Sarkaņu amatu skolā.

Sarkaņu amatu skolā regulāri notiek aušanas pulciņa, amatniecības un rokdarbu nodarbības. Ēkā ir malkas apkure. Vienīgais risinājums ir pārmūrēt divus skursteņu posmus no kores līmeņa līdz to spicei, lai atbilstu aktā norādītajām prasībām un ēku varētu turpināt droši ekspluatēt apkures periodā. 

Pēc tāmes, kuru iesniedzis Genādijs Zujevs (saimnieciskās darbības reģistrācijas Nr.22017011708), skursteņu pārmūrēšanai Sarkaņu amatu skolā nepieciešami EUR 2355,45.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 12.10.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 17.10.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu EUR 2355,45 (divi tūkstoši trīs simti piecdesmit pieci euro, 45 centi) apmērā no Madonas novada pašvaldības 2022. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Sarkaņu pagasta pārvaldes 2021. gada pārdotajiem īpašumiem.
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