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               (protokols Nr. 23, 24. p.)
Par atbrīvošanu no telpu nomas maksas Skolas ielā 8, Madonā
Madonas novada pašvaldībā saņemts pasākuma “Ģitāristu sesija” organizatora Imanta Pulksteņa iesniegums (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 30.09.2022. ar Nr. 2.1.3.1/22/1612) ar lūgumu atbrīvot no telpu nomas maksas Skolas ielā 8, Madonā. 
 No š.g. 25. līdz 27. oktobrim, skolēnu rudens brīvlaikā, Madonā, tiek organizēta 26. “Ģitāristu sesija”, kurā piedalīsies jaunieši galvenokārt no Madonas novada, kuri varēs apgūt kokles un ģitāras spēli, dziedāšanu un ritmiku. Dalībniekus plānots izmitināt Madonā, Skolas ielā 8.  

“Ģitāristu sesijas” organizators Imants Pulkstenis lūdz atbrīvot viņu no telpu nomas maksas Skolas ielā 8, Madonā ģitāristu sesijas organizēšanai. 

 Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 13.10.2022. Kultūras un sporta jautājumu komitejas un 17.10.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Atbrīvot Imantu Pulksteni no telpu nomas maksas Skolas ielā 8, Madonā, 26. “Ģitāristu sesijas” organizēšanai. 
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