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               (protokols Nr. 24, 1. p.)
Par grozījumiem 2022. gada 29. jūnija lēmumā Nr. 423 (protokols Nr. 15, 22.p.) “Par deleģējuma līguma slēgšanu”

Madonas novada pašvaldībā 18.07.2022. saņemts (reģistrēts ar Nr. 2.1.3.1/22/2853) Latvijas Republikas Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas viedoklis par deleģējuma līguma slēgšanu ar SIA “Mērniecības Datu Centrs” par Madonas novada augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas datu bāzes uzturēšanu un izmantošanu. 

Valsts pārvaldes iekārtas likuma 40. panta pirmajā daļā paredzēts, ka publiska persona var deleģēt privātpersonai un citai publiskai personai (turpmāk — pilnvarotā persona) pārvaldes uzdevumu, ja tā attiecīgo uzdevumu var veikt efektīvāk, kā arī atbilstoši 45. panta otrajai daļai, kas nosaka, ka pastarpinātās pārvaldes iestādes uzdevumu deleģēšanu lemj attiecīgās atvasinātās publiskās personas orgāns, kas informē tiešās pārvaldes iestādi, kurai attiecīgā atvasinātā publiskā persona ir padota. Ja deleģēšanas termiņš pārsniedz gadu, deleģēšanas līgumu pirms tā noslēgšanas saskaņo ar šo tiešās pārvaldes iestādi.
Pamatojoties uz Valsts pārvaldes iekārtas likumu SIA “MDC” deleģējuma līgumā minēto uzdevumu var veikt efektīvāk, jo SIA “MDC” rīcībā ir visi nepieciešamie resursi pārvaldes uzdevuma izpildei - izveidota pašvaldības datubāze ADTI datiem, izveidots darbu reģistrs ģeodēziskajos darbos sertificēto personu iesniegto, pārbaudīto un reģistrēto darbu uzskaitei, tiek nodrošināta Madonas novada pašvaldības darbiniekiem iespēju pārlūkot un iegūt augstas detalizācijas topogrāfisko informāciju karšu pārlūkā https://topografija.lv. Pašvaldība ir vērtējusi sniegto pakalpojumu, pēc pakalpojuma saņēmēju (mērnieku, zemes ierīkotāju, u.c.) atsauksmēm, iesniegtās atsauksmes ir bijušas pozitīvas, nav saņemta neviena pamatota pakalpojuma saņēmēja sūdzība, pielikumā pievienots izvērtējums (Pielikums Nr.1).
Saskaņā ar Pašvaldības domes 31.01.2019. lēmumu Nr. 29 “Par deleģējuma līguma slēgšanu” (protokols Nr. 2, 4.p.) pašvaldība un SIA “Mērniecības datu centrs” 05.02.2019. noslēdza deleģējuma līgumu Nr. MNP/2.4.9/19/45 “Par Madonas novada augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas datu bāzes uzturēšanu un izmantošanu”, ar kuru Madonas novada pašvaldība nodeva un SIA „Mērniecības datu centrs” uzņēmās veikt Ģeotelpiskās informācijas likuma 13. panta sestajā daļā noteikto valsts pārvaldes uzdevumu, deleģēšanas līgums ar SIA „Mērniecības datu centrs” atkārtoti tika noslēgts gan 2020. gadā, gan arī 2021. gadā, līdzšinējā sadarbība ir bijusi veiksmīga.
 
Pamatojoties uz iepriekšminēto jāveic grozījumi 2022. gada 29. jūnija lēmumā Nr. 423 (protokols Nr. 15, 22.p.) “Par deleģējuma līguma slēgšanu”.
Pamatojoties uz Ģeotelpiskās informācijas likuma 13.pantu, ņemot vērā 12.10.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Valsts pārvaldes iekārtas likumā noteiktajā kārtībā slēgt deleģējuma līgumu uz 4 (četriem) gadiem ar SIA “Mērniecības datu centrs” par Madonas novada augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas datu bāzes uzturēšanu un izmantošanu (Pielikums Nr.2).

Pielikumā Nr.2. Pārvaldes uzdevumu deleģēšanas līguma projekts “Par Madonas novada augstas detalizācijas topogrāfiskās informācijas datu bāzes uzturēšanu un izmantošanu” ar pielikumiem.

Domes priekšsēdētājs




A.Lungevičs
Vucāne 20228813
2

