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               (protokols Nr. 24, 17. p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 26.08.2021. lēmumā Nr. 168 “Par  Pašvaldības iepirkumu komisijas izveidošanu un sastāva apstiprināšanu”

Ar Madonas novada pašvaldības domes 26.08.2021. lēmumu Nr. 168 “Par  Pašvaldības iepirkumu komisijas izveidošanu un sastāva apstiprināšanu” (protokols Nr. 8, 47.p.) (turpmāk – lēmums) ir izveidota Pašvaldības iepirkumu komisija un ir apstiprināts tās sastāvs. Saskaņā ar minēto lēmumu Pašvaldības iepirkumu komisija darbojas kā pastāvīgi funkcionējoša institūcija. 

Likuma grozījumi, kas 01.01.2023. stāsies spēkā, Publisko iepirkumu likuma 24. panta otrajā daļā no jaunā gada paredz Iepirkuma komisiju izveido katram iepirkumam atsevišķi vai uz noteiktu laikposmu, tādējādi turpmāk tiek liegta iespēja iepirkuma komisiju izveidot kā pastāvīgi funkcionējošu institūciju un ir nepieciešams noteikt Pašvaldības iepirkumu komisijas darbības periodu. 

Atbilstoši likuma „Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 24. punktam, pašvaldības dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var ievēlēt pašvaldības pārstāvjus un locekļus pašvaldības komisijās, tai skaitā arī noteikt komisijas darbības periodu. 
Pamatojot ar Publisko iepirkumu likuma 24. pantu, likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 24. punktu, ņemot vērā, ka iepirkumu komisijas jaunu sastāvu ir apstiprinājusi šī sasaukuma pašvaldības dome, ņemot vērā 17.10.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Izteikt lēmuma 6.punktu šādā redakcijā: 

“6. Noteikt, ka Pašvaldības iepirkumu komisija uzsāk darbību 2021.gada 30.augustā un darbojas, līdz nākamā sasaukuma pašvaldības dome pieņems jaunu lēmumu Pašvaldības iepirkumu komisijas izveidošanu un termiņa noteikšanu, bet ne ilgāk kā līdz 31.08.2025.”.

2. Lēmums stājas spēkā 01.01.2023.  

Domes priekšsēdētājs
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