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               (protokols Nr. 24, 20. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Ērgļu apvienības pārvaldei būvprojekta dokumentācijas izstrādei patvaļīgas būvniecības seku novēršanai Sausnējas skolas ēkā “Rīti”, Sausnējas pagastā, Madonas novadā

Pamatojoties uz Būvniecības valsts kontroles Biroja būvinspektora atzinumu Nr. BIS-BV-15.1-2020-364 par Sausnējas skolas ēkā “Rīti” konstatēto, tika noteikts pienākums ēkas toreizējam īpašniekam Ērgļu novada pašvaldībai saskaņot būvvaldē attiecīgu būvniecības dokumentāciju, lai novērstu Atzinumā konstatētās patvaļīgās būvniecības sekas.

Lai legalizētu izbūvētās ailes un pārplānošanu atbilstoši BVKB slēdzienam, nepieciešams finansējums EUR 2843,50 (divi tūkstoši astoņi simti četrdesmit trīs euro, 50 centi, ar PVN).
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.10.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt nepieciešamo finansējumu EUR 2843,50 (divi tūkstoši astoņi simti četrdesmit trīs euro, 50 centi, ar PVN) būvprojekta dokumentācijas izstrādei patvaļīgas būvniecības seku novēršanai Sausnējas skolas ēkā “Rīti”, Sausnējas pagastā, Madonas novadā, no 2022. gada nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Ērgļu apvienības pārvaldes 2021. gada atlikuma.
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