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Nr.709








               (protokols Nr. 24, 22. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Ērgļu apvienības pārvaldes īpašumu uzturēšanas nodaļai bērnu laukuma labiekārtošanai Jumurdas pagastā 

Plānojot 2022. gada Ērgļu apvienības pārvaldes īpašumu uzturēšanas nodaļas budžetu, tika ieplānota un ar domes sēdes lēmumu piešķirta  nauda bērnu laukuma iekārtām Jumurdas pagastam. Iekārtas ir iegādātas, taču bērnu laukuma labiekārtošanai, atbilstoši prasībām, nepieciešams papildus finansējums EUR 3590,00 (trīs tūkstoši pieci simtu deviņdesmit euro, 00 centi ieskaitot PVN). Summā iekļauta iekārtu piegāde – EUR 170,00, iekārtu montāža – EUR 2544,00, smilšu iegāde bērnu laukuma seguma labiekārtošanai – EUR 366,00, ekskavatora pakalpojumi smilts seguma izveidei EUR 360,00, ģeotekstils – EUR 150,00.

 
Madonas novada Ērgļu apvienības pārvaldes īpašumu uzturēšanas nodaļas vadītājs, ceļu meistars Reinis Braķis lūdz piešķirt nepieciešamo finansējumu EUR 3590,00 (trīs tūkstoši pieci simtu deviņdesmit euro, 00 centi) bērnu laukuma labiekārtošanai Jumurdas pagastā.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.10.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Vita Robalte), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt nepieciešamo finansējumu EUR 3590,00 (trīs tūkstoši pieci simti deviņdesmit euro, 00 centi, tai skaitā PVN) bērnu laukuma labiekārtošanai Jumurdas pagastā no 2022. gada nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Ērgļu apvienības pārvaldes 2021. gada atlikuma.
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