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Par Madonas novada ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūciju darba organizēšanas kārtību 
Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošo noteikumu Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” (turpmāk – Saistošie noteikumi) 5.2. apakšpunktā paredzēts, ka pašvaldība sniedz šādus sociālos pakalpojumus institūcijā: ilgstoša sociālā aprūpe un sociālā rehabilitācija institūcijā pilngadīgām personām, īslaicīga sociālā aprūpe (sociālās gultas) institūcijā pilngadīgām personām.

104. punktā noteikts, ka ilgstoša sociālā aprūpe un sociālā rehabilitācija institūcijā pilngadīgām personām  ir pakalpojums, kas nodrošina pilnu aprūpi un sociālo rehabilitāciju personai, kura vecuma vai veselības stāvokļa dēļ nespēj sevi aprūpēt, ja personai nepieciešamo pakalpojumu apjoms pārsniedz aprūpes mājās noteikto pakalpojumu apjomu. Saistošo noteikumu 105. punktā noteikts, ka tiesības saņemt ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūcijā pilngadīgām personām pakalpojumu ir pašvaldības administratīvajā teritorijā deklarētajiem iedzīvotājiem, un, ja ir apmierināts Madonas novada iedzīvotāju pieprasījums pēc šī Pakalpojuma, tad to par pilnu maksu ir tiesības saņemt ikvienam pastāvīgajam Latvijas Republikas iedzīvotājam.

Madonas novada pašvaldība  ir izveidojusi 6 pašvaldības institūcijas: sociālās aprūpes centrus un pansionātus, kas sniedz ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas pakalpojumu (turpmāk – Pakalpojums).  Lai, sniedzot Pakalpojumu, pašvaldības sociālās aprūpes centri un pansionāti rīkotos vienādi, nepieciešams noteikt vienotu kārtību dažos darba organizēšanas jautājumos, sniedzot Pakalpojumu. Vienota kārtība nosakāma jautājumos par klientu personiskajiem naudas līdzekļiem un mantu, par klientu, kuriem nav piederīgo, apglabāšanu, par maksas par Pakalpojumu iekasēšanu.
Likuma “Par pašvaldībām” 41. panta pirmās daļas 2. punktā noteikts, ka pašvaldības dome pieņem iekšējos normatīvos aktus (noteikumi, nolikumi, instrukcijas).

 Izskatot iesniegto Noteikumu “Madonas novada ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūciju darba organizēšanas kārtība” projektu, noklausījusies sniegto informāciju  par  vienotas sociālo pakalpojumu sniegšanas kārtības  noteikšanas nepieciešamību, pamatojoties uz likuma  “Par pašvaldībām” 41. panta pirmās daļas 2. punktu, ņemot vērā 12.10.2022. Sociālo un veselības jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
 Apstiprināt noteikumus “Madonas novada ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūciju darba organizēšanas kārtība”.

Pielikumā: Noteikumi “Madonas novada ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūciju darba organizēšanas kārtība”.

Domes priekšsēdētājs




A.Lungevičs
Kanča 20238582

2

