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(protokols Nr.26, 12. p.)
Par ēdināšanas izdevumu segšanu Madonas novada teritorijā deklarētajiem Jēkabpils Agrobiznesa koledžas Barkavas struktūrvienības audzēkņiem no pašvaldības budžeta līdzekļiem

Madonas novada pašvaldības dome  26.09.2013. sēdē pieņēma lēmumu Nr.601. “Par ēdināšanas izdevumu segšanu Madonas novada teritorijā deklarētajiem Barkavas Profesionālās vidusskolas audzēkņiem no pašvaldības budžeta līdzekļiem”. 2016.gada novembrī Barkavas Profesionālā vidusskola un Jēkabpils Agrobiznesa koledža tika apvienotas.  Izglītības iestādes statusa un faktiskās situācijas rezultātā, ir nepieciešamība precizēt ēdināšanas izdevumu segšanas nosacījumus.

 
Ņemot vērā 14.12.2017. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas priekšlikumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā 19.12.2017. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 11 (Agris Lungevičs,  Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons,   Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Rihards Saulītis, Inese Strode,  Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis)  PRET – NAV, ATTURAS – 2 (  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:  

1. Noteikt ēdināšanas izdevumu segšanu no pašvaldības budžeta līdzekļiem EUR 1,14 apmērā vienam audzēknim dienā pēc faktiskā apmeklējuma Madonas novada teritorijā deklarētajiem Jēkabpils Agrobiznesa koledžas Barkavas struktūrvienības no valsts budžeta finansēto profesionālās vidējās izglītības grupu audzēkņiem. 
2. Slēgt līgumu ar Jēkabpils Agrobiznesa koledžu par ēdināšanas izdevumu segšanu.

3. Atzīt par spēku zaudējušu Madonas novada pašvaldības domes 26.09.2013. sēdes lēmuma Nr.601 (protokols Nr.21, 33.p.) 
4. Lēmums stājas spēkā ar 2018.gada 1.janvāri. 
Domes priekšsēdētājs
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