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               (protokols Nr. 24, 31. p.)
Par dzīvokļa īpašuma Raiņa iela 25A-36, Madona, Madonas novads, nodošanu atsavināšanai

Madonas novada pašvaldības Dzīvokļu jautājumu komisija rosina nodot atsavināšanai nekustamo īpašumu – dzīvokli Raiņa ielā 25A-36, Madonā, Madonas novadā, kuram noteikts speciālistam izīrējamas dzīvojamās telpas statuss. Dzīvoklis ir labiekārtots, sastāv no trim istabām, ilgstoši netiek izīrēts, jo ir liela dzīvojamā platība (60,7 kv.m.) un dārgi komunālo pakalpojumu maksājumi. Konkrētā dzīvokļa atsavināšana ļautu samazināt pašvaldības dzīvojamā fonda izmaksas un būtu iespēja iegūtos līdzekļus pēc dzīvokļa pārdošanas ieguldīt citās dzīvojamā fonda pozīcijās.

Nekustamais īpašums Raiņa iela 25A-36, Madona, Madonas novads, ar kadastra numuru 7001 900 0896, ir Madonas novada pašvaldībai piederošs nekustamais īpašums, reģistrēts Madonas pilsētas zemesgrāmatas nodalījumā Nr. 606 36. Īpašums sastāv no dzīvokļa Nr.36, 60,7 kv.m. platībā, pie dzīvokļa īpašuma piederošās kopīpašuma 607/27193 domājamās daļas no daudzdzīvokļu mājas (kadastra apzīmējums 70010011567001). 
Ar 13.10.2022. Madonas pašvaldības Dzīvokļu komisijas lēmumu Nr. 449 nolemts piekrist pašvaldībai piederošā dzīvokļa adresē Raiņa iela 25A-36, Madona, Madonas novads, atsavināšanai un virzīt Dzīvokļu jautājumu komisijas ierosinājumu par pašvaldības piederošā dzīvokļa adresē Raiņa iela 25A-36, Madona, Madonas novads, atsavināšanu – rīkojot publisku izsoli, un iegūto līdzekļu pēc dzīvokļa pārdošanas novirzīšanu pašvaldības īpašumā esošo dzīvokļu remontam, izskatīšanai Madonas novada pašvaldības domē.

Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4.panta pirmā daļa nosaka, ka atvasinātas publiskas personas mantas atsavināšanu var ierosināt, ja tā nav nepieciešama attiecīgai atvasinātai publiskai personai vai tās iestādēm to funkciju nodrošināšanai. Tāpat no likuma „Par pašvaldībām” 77. panta otrās un ceturtās daļas izriet, ka atsavināšanai nododams tikai tas pašvaldības īpašums, kas nav nepieciešams attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju vajadzību apmierināšanai un pašvaldības funkciju izpildei. 
Saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 2.punktu Pildot savas funkcijas, pašvaldībām likumā noteiktajā kārtībā ir tiesības: iegūt un atsavināt kustamo un nekustamo mantu, privatizēt pašvaldību īpašuma objektus, slēgt darījumus, kā arī veikt citas privāttiesiska rakstura darbības, 21.panta pirmās daļas 17.punktu Dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var: lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu, ieķīlāšanu vai privatizēšanu, kā arī par nekustamās mantas iegūšanu pašvaldības īpašumā.
Lai izskatītu jautājumu par pašvaldības dzīvokļu īpašuma atsavināšanu ir nepieciešams veikt tā novērtēšanu pie sertificēta vērtētāja. 
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14. panta pirmās daļas 2. punktu un 21. panta pirmās daļas 17. punktu, Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4. panta ceturtās daļas 5. punktu, 45. panta trešo daļu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Nodot atsavināšanai nekustamo īpašumu Raiņa iela 25A-36, Madona, Madonas novads.
2. Nekustamā īpašuma pārvaldības un teritoriālās plānošanas nodaļai organizēt dzīvokļa novērtēšanu pie sertificēta vērtētāja.

3. Pēc dzīvokļa īpašuma novērtēšanas virzīt jautājumu par dzīvokļa īpašuma atsavināšanu, rīkojot izsoli.
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