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Par finansējuma piešķiršanu būvprojekta “Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolas atjaunošana ēkas energoefektivitātes paaugstināšanai” ekspertīzei

Madonas novada pašvaldība 2018.gada 27.novembrī noslēdza līgumu ar SIA “Parnas GEO”, būvk. Nr.12201 par būvprojekta “Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolas atjaunošana ēkas energoefektivitātes paaugstināšanai” ekspertīzes veikšanu.
Būvprojekta ekspertīze ir veikta saskaņā ar Ministru kabineta noteikumiem Nr. 529 “Ēku būvnoteikumi”, 83. punktu. Būvekspertīze būvprojektam tika pabeigta 2019.gada 7.februārī un ekspertīzes atzinums iesniegts Madonas novada pašvaldībā.
Būvprojekts 2019. gada 21. februārī ir saņēmis atzīmi būvatļaujā par projektēšanas nosacījumu izpildi.
Noklausījusies projektu sagatavošanas un ieviešanas speciālistes I.Kārkliņas sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

[bookmark: _GoBack]Piešķirt finansējumu EUR 11 253,00 apmērā no budžeta nesadalītajiem, būvprojekta “Andreja Eglīša Ļaudonas vidusskolas atjaunošana ēkas energoefektivitātes paaugstināšanai” ekspertīzes apmaksai.
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