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Nr.720








               (protokols Nr. 24, 33. p.)
Par grozījumiem 2022. gada 20. oktobra lēmumā Nr. 570 (protokols Nr. 20, 7. p) “Par Madonas novada teritorijas plānojuma izstrādes uzsākšanu”

Likumā “Par pašvaldībām” 14. panta otrās daļas 1. punktā noteikts, lai izpildītu savas funkcijas, pašvaldībām likumā noteiktajā kārtībā ir pienākums izstrādāt pašvaldības teritorijas attīstības programmu un teritorijas plānojumu, nodrošināt teritorijas attīstības programmas realizāciju un teritorijas plānojuma administratīvo pārraudzību.
Pamatojoties uz iepriekšminēto, 2022. gada 20. oktobrī Madonas novada pašvaldība pieņēma lēmumu Nr. 570 (protokols Nr. 20, 7.p) “Par Madonas novada teritorijas plānojuma izstrādes uzsākšanu” uzsākot izstrādāt iepirkuma tehnisko specifikāciju, tika saņemts priekšlikums no Iepirkumu komisijas veikt izmaiņas darba uzdevumā, lai apvienotu iepirkuma procedūru teritorijas plānojuma un stratēģiskā ietekmes uz vidi procedūras izstrādei. 
Ministru kabineta 2014. gada 14. oktobra noteikumu Nr. 628 “Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” 75. punkts nosaka, ka pašvaldības dome pieņem lēmumu par teritorijas plānojuma vai lokālplānojuma izstrādes uzsākšanu, apstiprina darba uzdevumu un izstrādes vadītāju.
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14. panta otrās daļas 1. punktu, 15. panta pirmās daļas 13. punktu, Attīstības plānošanas sistēmas likuma 10.pantu, Teritorijas attīstības plānošanas likuma 1.panta 8.punktu, 5.panta pirmās daļas 3.punktu, 12. panta pirmo daļu, 23.pantu, Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma Pārejas noteikumu 17. punktu, Ministru kabineta 2014. gada 14. oktobra noteikumu Nr. 628 “Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” 2., 26., 27., 75., 77. punktu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Vita Robalte), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1.
Veikt grozījumus apstiprinātajā darba uzdevumā, izsakot to jaunā redakcijā. 

2.
Lēmumu par grozījumiem piecu darbadienu laikā pēc tā stāšanās spēkā ievietot Teritorijas attīstības plānošanas informācijas sistēmā (TAPIS) un pašvaldības tīmekļa vietnē www.madona.lv.
3.
Lēmumu publicēt pašvaldības informatīvajā izdevumā “Madonas Novada Vēstnesis” un pašvaldības tīmekļa vietnē www.madona.lv.
Pielikumā: Darba uzdevums Madonas novada teritorijas plānojuma izstrādei uz 6 lapām.
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