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               (protokols Nr. 24, 34. p.)
Par Inas Gutānes iecelšanu par Lubānas pirmsskolas izglītības iestādes “Rūķīši” vadītājas amata pienākumu izpildītāju 
      Madonas novada pašvaldības dome 2022. gada 20. septembrī pieņēma lēmumu Nr.592 “Par Lubānas pirmsskolas izglītības iestādes “Rūķīši” vadītājas Astrīdas Somas atbrīvošanu no amata”. 2022. gada 31. oktobrī darba attiecības ar A.Somu tiek izbeigtas, līdz jauna iestādes vadītāja iecelšanai konkursa kārtībā, iestādes administrēšanas procesa nodrošināšanai nepieciešams uz laiku apstiprināt amatā personu, kura pildīs vadītāja pienākumus.  Madonas novada pašvaldības Izglītības nodaļa sadarbībā ar Lubānas apvienības pārvaldi, izvērtējot kandidātus, par iestādes vadītāja amata pienākumu izpildītāju virza pirmsskolas izglītības iestādes “Rūķīši” mūzikas pedagogu, metodiķi Inu Gutāni.
      Izglītības likuma 17. panta trešās daļas 2. punktā   noteikts, ka pašvaldība pieņem darbā un atbrīvo no darba tās padotībā esošo vispārējās izglītības iestāžu, tai skaitā speciālo izglītības iestāžu, profesionālās izglītības iestāžu, interešu izglītības iestāžu un profesionālās ievirzes izglītības iestāžu, vadītājus.
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 9. punktu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Par Lubānas pirmsskolas izglītības iestādes “Rūķīši” vadītāja amata pienākumu izpildītāju iecelt Inu Gutāni, […].
2. Lēmums stājas spēkā ar 2022. gada 1. novembri.
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