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               (protokols Nr. 25, 1. p.)
Par domes deputāta A.Greidiņa ievēlēšanu domes pastāvīgajās komitejās un grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 02.07.2021. lēmumā Nr. 9 “Par Madonas novada pašvaldības domes pastāvīgo komiteju locekļu ievēlēšanu”

Ņemot vērā to, ka Madonas novada pašvaldības domes deputātam Andrejam Ceļapīteram ir izbeigušās pašvaldības domes deputāta pilnvaras 2022. gada 1. novembrī, iegūstot Saeimas deputāta mandātu, Madonas novada vēlēšanu komisija 2022. gada 3. novembrī ir pieņēmusi lēmumu “Par deputāta kandidātu, kurš uzaicināms stāties bijušā domes deputāta Andreja Ceļapītera vietā” (prot.Nr.3), ar kuru noteikusi, ka bijušā Madonas novada pašvaldības domes deputāta Andreja Ceļapītera vietā par deputātu ir uzaicināms deputāta kandidāts Arvīds Greidiņš no deputātu kandidātu saraksta “Jaunā Vienotība”.

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr. 9 bijušais domes deputāts Andrejs Ceļapīters ir bijis ievēlēts domes Finanšu un attīstības komitejā, Izglītības un jaunatnes lietu komitejā, Kultūras un sporta jautājumu komitejā. 

Saskaņā ar likumu “Par pašvaldībām” 54. panta pirmo daļu pašvaldības domes deputātu kandidātu saraksta pārstāvju skaitu komitejā nosaka iespēju robežās proporcionāli no pašvaldības domes deputātu kandidātu saraksta ievēlēto deputātu skaitam, savukārt likuma 55.pants nosaka to, ka katram deputātam jābūt vismaz vienas domes komitejas loceklim.

Deputāta kandidāts A.Greidiņš ir izteicis vēlēšanos darboties Finanšu un attīstības komitejā, Izglītības un jaunatnes lietu komitejā un Kultūras un sporta jautājumu komitejā.
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 10.punktu, 54.pantu un 55.pantu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Arvīds Greidiņš), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Ievēlēt Madonas novada pašvaldības domes deputātu Arvīdu Greidiņu šādās domes pastāvīgajās komitejās kā komitejas locekli: 

1.1.  Finanšu un attīstības komiteja;

1.2.  Izglītības un jaunatnes lietu komiteja;
1.3.  Kultūras un sporta jautājumu komiteja.
2. Veikt 02.07.2021. Madonas novada pašvaldības domes lēmumā Nr. 9  “Par  Madonas novada pašvaldības domes pastāvīgo komiteju locekļu ievēlēšanu” šādus grozījumus:

2.1.  lēmuma 1.12., 2.4. un 3.6.punktos vārdus “Andrejs Ceļapīters” aizstāt ar vārdiem “Arvīds Greidiņš”.  

2. Lēmums stājas spēkā 2022. gada 10. novembrī. 

Domes priekšsēdētājs




A.Lungevičs
Zāle 26486811
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