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               (protokols Nr.6, 14.p.)
Par nekustamā īpašuma Svaru iela 4B, Barkava, Barkavas pagasts, Madonas novads, iznomāšanu


Barkavas pagasta pārvaldē saņemts SIA “Good Wood” iesniegums ar lūgumu rast iespēju atsavināt vai iznomāt nekustamā īpašuma ar kadastra numuru 7044 008 0223, zemes vienību ar kadastra apzīmējumu 7044 008 0223, adrese Svaru iela 4B, Barkava, Madonas novads, kas nepieciešams saimnieciskās darbības uzsākšanai.

Minētais zemes gabals pašvaldības īpašumā iegūts 2018.gada 31.maijā, kas bija paredzēts koģenerācijas stacijas darbības nodrošināšanai. Nekustamo īpašumu apsaimnieko Barkavas pagasta pārvalde.

Uz šo brīdi SIA “Green Wood” plāno uzsākt uzņēmējdarbību blakus esošajā nekustamajā īpašumā “Enerģija”, Barkavā, Barkavas pagastā, Madonas novadā.

Nekustamais īpašums Svaru iela 4B, Barkava, Barkavas pagastā, Madonas novadā, Madonas novada pašvaldības funkciju īstenošanai nav nepieciešams.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 14.07.2021. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – 2 (Sandra Maksimova, Vita Robalte), Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Iznomāt  Madonas novada pašvaldībai piederošu nekustamo īpašumu Svaru iela 4B, Barkavā, Barkavas pagastā, Madonas novadā.

2. Uzdot Nekustamā īpašuma pārvaldības un teritorijas plānošanas nodaļai organizēt nekustamā īpašuma novērtēšanu. 
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