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               (protokols Nr. 26, 10. p.)
Par finansējuma piešķiršanu objektam “Ugunsdzēsības dīķa izbūve Skolas ielā 2, Ļaudonā, Ļaudonas pagastā, Madonas novadā” 


Objektā “Ugunsdzēsības dīķa izbūve Skolas ielā 2, Ļaudonā, Ļaudonas pagastā, Madonas novadā” veicot būvdarbus no būves Nr. 2 – Caurtekas būve uz būvi Nr. 3 – Caurtekas regulatora būve, konstatēta esoša pamesta caurule, pildīta ar naftas produktiem, kuras gals grāvju pārtīrīšanas darbu laikā tika atrakts. Šajā zonā, tika apturēti būvdarbi, lai veiktu preventīvos pasākumus potenciālā piesārņojuma lokalizēšanai, būvbedri un prom tekošo grāvi norobežojot ar bonām naftas produktu uztveršanai. Pamatojoties uz konstatēto situāciju uz objektu nekavējoties, tika izsaukti speciālisti, kas veic piesārņojuma līmeņa/daudzuma noteikšanu/izvērtēšanu. Objektā, tika veikta 3 grunts paraugu ņemšana, kuru rezultātā, tika konstatēts, ka 1. un 2. paraugs, kas ievākti grāvim pieguļošajā teritorijā, neuzrāda nekādas naftas produktu piesārņojuma pazīmes no kā izriet, ka grāvim pieguļošā teritorija ir tīra. Savukārt zem caurules izteces ievāktais 3. grunts paraugs uzrāda naftas produktu pēdas, kas nozīmē, ka caurulē atradās naftas produkti, kas ir izplūduši no caurules. Iztecējušies naftas produkti no caurules nav radījuši būtisku vides kaitējumu, jo grāvja lejtecē netika konstatētas naftas produktu plēvīte virs ūdens, naftas produktu uzskalojumi grāvja krastos ūdens līmeņa svārstību zonā. Zem caurules izteces ievāktajā grunts paraugā naftas produktu koncentrācija paraugu ņemšanas analīzēs uzrādīja rezultātu 324 mg/kg, kas nepārsniedz MK noteikumos Nr. 804 “Noteikumi par augsnes un grunts kvalitātes normatīviem” noteikto B robežlielumu 500 mg/kg. Izvērtējot situāciju objektā, tika nolemts veikt caurules tamponāžu. Kopējas izmaksas paraugu ņemšanai un analīžu veikšanai sastāda EUR 907,50, ieskaitot pievienotās vērtības nodokli.

Pamatojoties uz sniegto informāciju, ņemot vērā 16.11.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt projektam “Ugunsdzēsības dīķa izbūve Skolas ielā 2, Ļaudonā, Ļaudonas pagastā, Madonas novadā” papildus finansējumu  EUR 907,50 (deviņi simti septiņi euro, 50 centi) apmērā ieskaitot pievienotās vērtības nodokli veikto analīžu paraugu ņemšanai no 2022.gada Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no dabas resursu nodokļa. 
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