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               (protokols Nr. 26, 21. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Mārcienas Sociālās aprūpes centram konvekcijas plīts remonta un lifta remonta izmaksu apmaksai


Madonas novada Mārcienas pagasta pārvalde lūdz piešķirt līdzekļus EUR 2208,13 apmērā Mārcienas Sociālās aprūpes centram konvekcijas plīts remonta un lifta remonta izmaksu segšanai. Konvekcijas plīts iegādāta 2016. gadā, 2022. gada jūlija un augusta mēnešos tā tika intensīvi izmantota nodrošinot ēdināšanas pakalpojumu ne tikai Mārcienas pansionāta klientiem, bet arī Ļaudonas pansionāta klientiem un pirmskolas izglītības iestādes audzēkņiem. Lifta remonts bija nepieciešams, jo izsaukšanas pogas dēļ tas nebrauca no un uz 3.stāvu. Lifta regulāro apkopi veic SIA “Liftremonts”. 
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 16.11.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu Mārcienas pagasta pārvaldei Mārcienas Sociālās aprūpes centra konvekcijas plīts remonta izmaksu segšanai EUR 1488,30 apmērā un lifta remonta izmaksu segšanai EUR 719,83 apmērā. Finansējumu EUR 942,67 apmērā ņemot no 2021. gadā pārdotajiem Mārcienas pagasta pārvaldes nekustamajiem īpašumiem, EUR 1265,46 ņemot no 2022. gadā pārdotajiem Mārcienas pagasta pārvaldes nekustamajiem īpašumiem. 
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