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               (protokols Nr. 26, 32. p.)
Par finansējuma piešķiršanu būvniecības procesa dokumentu izstrādei ēkas Oskara Kalpaka ielā 4, Lubānā, lieveņa atjaunošanai

Pašvaldības īpašumā esošā ēkā Oskara Kalpaka ielā 4, Lubānā, ir izvietoti – Lubānas tūrisma un kultūrvēsturiskā mantojuma centrs, multifunkcionālais centrs, Lubānas kultūras nama administrācija, amatnieku centrs. Piekļuve telpām tiek nodrošināta pa terasi/lieveni, kura koka nesošās konstrukcijas ir satrupējušas un ir neapmierinošā tehniskā stāvoklī. Paredzēts koka nesošās konstrukcijas un margas mainīt uz metāla, līdz ar to, atsaucoties uz Ēku būvnoteikumu regulējumu, nepieciešams izstrādāt paskaidrojuma rakstu, būvniecības dokumentācijas izstrādei nepieciešami EUR 2299,00.   


Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 16.11.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
   
Piešķirt finansējumu EUR 2299,00 būvniecības procesa dokumentu izstrādei ēkas Oskara Kalpaka ielā 4, Lubānā, lieveņa atjaunošanai no 2022. gada Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Lubānas apvienības pārvaldes 2021. gada atlikuma.
Domes priekšsēdētājs 
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