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Par deleģējuma līguma par pārvaldes uzdevuma – aprūpe mājās – pagarināšanu ar biedrību ”Latvijas Samariešu apvienība”

Madonas novada pašvaldība (turpmāk – Pašvaldība) 2021. gada 19. oktobrī nolēma deleģēt biedrībai “Latvijas Samariešu apvienība”, reģistrācijas Nr. 90000052035, juridiskā adrese Visbijas prospekts 18, Rīga, LV-1014 (turpmāk – Biedrība) pārvaldes uzdevumu – nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīvesvietā Madonas novada Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas pagastā.  Pašvaldība un Biedrība noslēdza deleģēšanas līgumu par pārvaldes uzdevuma – nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīvesvietā Madonas novada Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas pagastā (bijušajā Ērgļu novadā) – deleģēšanu uz vienu gadu, no 2021. gada 1. decembra līdz 2022. gada 30. novembrim.

 Pašvaldība un Biedrība 2020. gada 1. martā ir noslēgusi deleģēšanas līgumu par pārvaldes uzdevuma – aprūpes mājās – deleģēšanu bijušajā Madonas novada teritorijā, kas noslēgts no 2020. gada 1. marta līdz 2023. gada 28. februārim.

Bijušā Ērgļu novada, ko veidoja Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas pagasti, kas apvienojās ar Madonas novadu,  iedzīvotājiem šo pakalpojumu nodrošināja Biedrības Vidusdaugavas nodaļa Ogrē līdz 2021.gada decembrim, pēc tam Biedrības Vidzemes nodaļa Balvos. Biedrības veiktais pārvaldes uzdevums tiek izpildīts  kvalitatīvi, pakalpojuma saņēmēji ir ļoti apmierināti ar sniegto pakalpojumu un tā kvalitāti.

Ņemot vērā to, ka Madonas novada pašvaldībai ir noslēgts deleģēšanas līgums ar Biedrību par pārvaldes uzdevuma – nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīves vietā – deleģēšanu, kas ir spēkā līdz 2023. gada 28. februārim, Biedrība no 2022. gada 1. decembra turpinātu nodrošināt pārvaldes uzdevuma veikšanu arī Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas pagastos.

Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošajos noteikumos Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” (turpmāk – Saistošie noteikumi) ir noteikti pašvaldības nodrošinātie sociālo pakalpojumu veidi. Saistošo noteikumu 5.1.5. apakšpunktā noteikts pašvaldības sociālo pakalpojumu veids – aprūpe mājās.

 Likuma “Par pašvaldībām” 15. panta pirmās daļas 7. punktā norādīta viena no pašvaldības autonomajām funkcijām – nodrošināt iedzīvotājiem sociālo palīdzību (sociālo aprūpi), 7. panta pirmajā un otrajā daļā noteikts, ka šā likuma 15. pantā noteiktās funkcijas pildāmas kārtībā, kāda paredzēta attiecīgajos likumos un Ministru kabineta noteikumos un šā likuma 15. pantā paredzēto funkciju izpildi organizē un par to atbild pašvaldības, un šo funkciju izpilde tiek finansēta no attiecīgās pašvaldības budžeta. Likuma “Par pašvaldībām” 15. panta trešajā daļā paredzēts, ka no katras autonomās funkcijas izrietošu pārvaldes uzdevumu pašvaldība var deleģēt privātpersonai vai citai publiskai personai. Valsts pārvaldes iekārtas likuma 41. panta pirmajā daļā iekļauts nosacījums, ka publiska persona var deleģēt pārvaldes uzdevumus, kuru izpilde ietilpst šīs publiskās personas vai tās iestādes kompetencē. 

Iepriekšminētais pārvaldes uzdevums – sociālā pakalpojuma – aprūpe mājās – nodrošināšana – ietilpst pašvaldības sociālā dienesta kompetencē. Saistošajos noteikumos pašvaldība paredzējusi, ka sociālos pakalpojumus persona var saņemt pie pakalpojuma sniedzēja, ar kuru pašvaldība noslēgusi līgumu. 

Valsts pārvaldes iekārtas likuma 40. panta pirmajā daļā paredzēts, ka publiska persona var deleģēt privātpersonai pārvaldes uzdevumu, ja tā attiecīgo uzdevumu var veikt efektīvāk. Valsts pārvaldes iekārtas likuma 42. panta pirmajā daļā noteikts, ka privātpersonai jābūt tiesīgai veikt attiecīgo pārvaldes uzdevumu, kā arī paredzēts, ka, lemjot par pārvaldes uzdevuma deleģēšanu privātpersonai, ņem vērā tās pieredzi, reputāciju, resursus, personāla kvalifikāciju, kā arī citus kritērijus.

Ņemot vērā to, ka Pašvaldība pašlaik nesniedz iepriekšminēto sociālo pakalpojumu, pašvaldības sociālajam dienestam jaunu amata vietu radīšana un kvalificētu speciālistu piesaistīšana nebūtu efektīva, jo tas palielinātu pašvaldības administratīvo slogu. Biedrība sociālo pakalpojumu -aprūpe mājās sniegtu efektīvāk. 

Pašvaldībai lietderīgāk un efektīvāk ir deleģēt pārvaldes uzdevumu – nodrošināt sociālos pakalpojumu – aprūpi mājās – biedrībai, pagarinot deleģēšanas līgumu līdz 2023. gada 28. februārim, tādejādi nodrošinot iepriekšminētā pārvaldes uzdevuma nepārtrauktību, kā arī to, ka novadā pārvaldes uzdevums tiek nodrošināts vienādā veidā un efektīvi.

Pašvaldībai Biedrības darbība ir labi zināma, Pašvaldība ir vērtējusi Biedrības sniegto aprūpes mājās pakalpojumu pēc pakalpojuma saņēmēju atsauksmēm, pakalpojums tiek sniegts kvalitatīvi, biedrībai ir atbilstoši darbinieki un specializēts aprīkojums, izstrādāta aprūpes pakalpojumu sniegšanas sistēma. Biedrība ir reģistrēta Sociālo pakalpojumu sniedzēju reģistrā, tai ir piešķirts sabiedriskā labuma organizācijas statuss kopš 2005. gada. Biedrībai ir vairāk kā 15 gadu pieredze aprūpes mājas pakalpojumu sniegšanā, sniedzot pakalpojumu visu vecumu un abu dzimumu personām, pensijas vecuma personām, personām ar funkcionāliem traucējumiem, tai ir nepieciešamie kvalificētie speciālisti, kas nodrošina sociālos pakalpojumus pensijas vecuma personām un personām ar funkcionāliem traucējumiem viņu dzīves vietā. Biedrībai ir atbilstošs skaits darbinieku – 52.
Ir lietderīgi turpināt pārvaldes uzdevuma deleģēšanu Biedrībai, jo tas nodrošina pārvaldes uzdevuma nepārtrauktību uzdevuma veikšanā, kā arī to, ka novadā pārvaldes uzdevums tiek nodrošināts vienādā veidā un efektīvi.
Noklausījusies sniegto informāciju par Biedrībai deleģēto pārvaldes uzdevumu: nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīves vietā, Biedrības veiktā pārvaldes uzdevuma kvalitāti, ņemot vērā uzdevuma veikšanas lietderību un efektivitāti, pamatojoties uz Valsts pārvaldes iekārtas likuma 40. panta pirmo daļu, likuma “Par pašvaldībām” 15. panta pirmās daļas 7. punktā, ņemot vērā Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošo noteikumu Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” 5.1.5. apakšpunktu, ņemot vērā 16.11.2022. Sociālo un veselības jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Pagarināt deleģēšanas līgumu ar biedrību “Latvijas Samariešu apvienība”, reģistrācijas Nr. 40008001803, par pārvaldes uzdevuma – sociālā pakalpojuma – aprūpe mājās – nodrošināšanu Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas pagastos, no 2022. gada 1. decembra līdz 2023. gada 28. februārim, saglabājot esošos līguma nosacījumus, un noslēgt vienošanos par deleģēšanas līguma pagarināšanu. 
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