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Par sadarbību ar Paula Stradiņa Medicīnas vēstures muzeju profesora A.Bieziņa piemiņas saglabāšanā

Madonas novada pašvaldībā saņemts Paula Stradiņa Medicīnas vēstures muzeja (PSMVM) direktora Kaspara Vanaga iesniegums (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 13.10.2022. ar Nr. 2.1.3.1/22/3973) ar lūgumu izskatīt iespēju sadarbībai ar Paula Stradiņa Medicīnas vēstures muzeju (turpmāk tekstā PSMVM) Profesora Aleksandra Bieziņa piemiņas saglabāšanai.
Paula Stradiņa Medicīnas vēstures muzejs uzsācis teritoriālās struktūrvienības “Prof. A. Bieziņa muzejs” reorganizāciju. Struktūrvienības ekspozīcijas tehniskais nolietojums un ēku pašreizējā stāvokļa neatbilstība Nacionālā muzeja krājuma priekšmetu glabāšanai ir šķērslis turpmākai filiāles darbībai. 

Šajā situācijā PSMVM domā par jaunām darbības formām līdzšinējo vietā, stāstu par prof. A. Bieziņu turpmāk integrējot PSMVM centrālās ēkas darbībā, veidojot bērnu veselības pratības centru. 

Lai nodrošinātu turpmāku profesora A. Bieziņa piemiņas saglabāšanu Madonas novadā, Kaspars Vanags vēršas Madonas novada pašvaldībā ar lūgumu izskatīt iespēju sadarbībai ar PSMVM, lai sagatavotu un iekļautu stāstu par profesoru A. Bieziņu Madonas novadpētniecības un mākslas muzeja Sarkaņu pagasta skolas ēkā Etnogrāfijas un sadzīves priekšmetu krātuves ekspozīcijā par Latvijas kultūras dzīves personībām, vai novada vēsturiskās aptiekas ekspozīcijas telpā. 

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.11.2022. Kultūras un sporta jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Sagatavot un iekļaut stāstu par profesoru Aleksandru Bieziņu Madonas novadpētniecības un mākslas muzeja Sarkaņu pagasta skolas ēkas Etnogrāfijas un sadzīves priekšmetu krātuves ekspozīcijā, sadarbojoties ar Paula Stradiņa Medicīnas vēstures muzeju.
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