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               (protokols Nr. 26, 43. p.)
Par lokālplānojuma Madonas pilsētas ielu sarkano līniju precizēšanai, nekustamajos īpašumos Kalna ielā 32, Kalna ielā 34, Rūpniecības ielas daļā, Gaujas ielā 33, Daugavas ielas daļā, Daugavas ielā 25, ietverot priekšlikumus atsevišķu zemes vienību funkcionālā zonējuma grozīšanai, kas  groza Madonas novada teritorijas plānojumu, nodošanu publiskajai apspriešanai

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības 2021. gada 28. oktobra domes sēdes lēmumu Nr. 346 (protokols Nr.13,4.p.) “Par lokālplānojuma izstrādes uzsākšanu un darba uzdevuma apstiprināšanu teritorijas plānojuma grozījumiem Madonas pilsētas ielu sarkano līniju precizēšanai, nekustamajos īpašumos Kalna ielā 31, Kalna ielā 32, Kalna ielā 34, Rūpniecības ielas daļā, Gaujas ielā 33, Daugavas ielas daļā, Daugavas ielā 25, ietverot priekšlikumus atsevišķu zemes vienību funkcionālā zonējuma grozīšanai”, Madonas novada pašvaldības dome uzsāk izstrādāt lokālplānojumu Madonas pilsētā. 

Pamatojoties uz iesniedzēja ierosinājumu un institūciju atzinumu, tika pieņemt lēmums veikt izmaiņas lokālplānojuma teritorijā. 

Tādēļ 2022. gada 27. janvārī tika pieņemts lēmums Nr. 57 " Par grozījumiem Madona novada pašvaldības 2021. gada 28. oktobra lēmumā Nr. 346 “Par lokālplānojuma izstrādes uzsākšanu un darba uzdevuma apstiprināšanu teritorijas plānojuma grozījumiem Madonas pilsētas ielu sarkano līniju precizēšanai, nekustamajos īpašumos Kalna ielā 31, Kalna ielā 32, Kalna ielā 34, Rūpniecības ielas daļā, Gaujas ielā 33, Daugavas ielas daļā, Daugavas ielā 25, ietverot priekšlikumus atsevišķu zemes vienību funkcionālā zonējuma grozīšanai”

Tika saņemts Vides pārraudzības valsts biroja 2022. gada 28.aprīlī pieņemtais lēmums Nr. 4-02/17/2022 par stratēģiskā ietekmes uz vidi novērtējuma procedūras nepiemērošanu.

Tika konstatēts, lai nodrošinātu vienotu sarkanā līniju tīklu nepaciešams teritoriju papildināt ar papildus zonu Kalna ielā 32, Madonā, tādēļ tiek veiktas izmaiņas lokālplānojuma teritorijā.

Madonas novada pašvaldība 2022. gada 29.jūnijā pieņēma lēmumu Nr.425 (protokols Nr.15, 24.§) “Par grozījumiem Madona novada pašvaldības 28.10.2021. lēmumā Nr. 346 “Par lokālplānojuma izstrādes uzsākšanu un darba uzdevuma apstiprināšanu teritorijas plānojuma grozījumiem Madonas pilsētas ielu sarkano līniju precizēšanai, nekustamajos īpašumos Kalna ielā 31, Kalna ielā 32, Kalna ielā 34, Rūpniecības ielas daļā, Gaujas ielā 33, Daugavas ielas daļā, Daugavas ielā 25, ietverot priekšlikumus atsevišķu zemes vienību funkcionālā zonējuma grozīšanai”

Tā kā tika veiktas izmaiņas lokālplānojuma teritorijai, atkāroti tika pieprasīti VPVB viedoklis un 2022. gada 2. septembrī tika saņemts lēmums Nr. 4-02/56/2022 par stratēģiskā ietekmes uz vidi novērtējuma procedūras nepiemērošanu.

Pamatojoties uz  likuma „Par pašvaldībām” 14., 15.panta prasībām, 14.10.2014. Ministru kabineta noteikumu Nr.628 „Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem“ 109.1. apakšpunktu un 25.08.2009. Ministru kabineta noteikumu Nr.970 “Sabiedrības līdzdalības kārtība attīstības plānošanas procesā” 9., 10. punktu sagatavotais lokālplānojums ir nododams publiskai apspriešanai.

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Nodot lokālplānojumu Madonas pilsētas ielu sarkano līniju precizēšanai, nekustamajos īpašumos Kalna ielā 32, Kalna ielā 34, Rūpniecības ielas daļā, Gaujas ielā 33, Daugavas ielas daļā, Daugavas ielā 25, ietverot priekšlikumus atsevišķu zemes vienību funkcionālā zonējuma grozīšanai, kas  groza Madonas novada teritorijas plānojumu, izstrādāto redakciju publiskai apspriešanai un institūciju atzinumu saņemšanai.
2. Noteikt publiskās apspriešanas laiku četras kalendārās nedēļas.

3. Paziņojumu par lokālplānojuma redakcijas sabiedrisko apspriešanu publicēt pašvaldības mājas lapā www.madona.lv, laikrakstā “Stars” un ievietot Teritorijas attīstības plānošanas informācijas sistēmā (TAPIS).  
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A.Lungevičs
Vucāne 20228813
2

