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Par finansējuma piešķiršanu projektam “Dzelzavas pamatskolas telpu kosmētiskie remontdarbi”

Dzelzavas pamatskola atrodas ēkā ar adresi “Dzelzavas pils”, Dzelzava, Dzelzavas pagasts, Madonas novads (būves kadastra apzīmējums 7050 005 0411 001), un tā ir valsts nozīmes arhitektūras piemineklis “Pils” (valsts aizsardzības Nr. 6476), tostarp tā atrodas valsts nozīmes arhitektūras pieminekļa “Dzelzavas muižas apbūve” (valsts aizsardzības Nr. 6475) un valsts nozīmes arhitektūras pieminekļa “Parks” (valsts aizsardzības Nr. 6477) teritorijā un ir tā daļa.

Šajā ēkā pamatskola atrodas jau daudzus gadus, 2023. gada vasarā skola svinēs savu 150. pastāvēšanas gadadienu un rīkos kārtējo absolventu salidojumu. Laika gaitā ēka ir pieredzējusi daudzus remontdarbus – fasādes atjaunošana un juta nomaiņa, elektroinstalācijas nomaiņa, centrālapkures ierīkošana. 2020.gadā tika veikts daļējs koplietošanas telpu kosmētiskais remonts, tomēr lielākajā daļā telpu profesionāli kosmētiskie remontdarbi nav veikti, arī pēc centrālapkures un elektroinstalācijas nomaiņas kabeļkanālu vietas tika aizdarītas bez kosmētiskās apdares, līdz ar to telpas ir estētiski gan novecojušas, gan vizuāli nepievilcīgas.

Dzelzavas pamatskolā šogad mācās 77 skolēni. Analizējot deklarēto bērnu skaitu Dzelzavas pagastā (šogad piedzimuši 10 bērni), iespējams prognozēt izglītojamo skaitu nākamajiem pieciem mācību gadiem, kas nav plānots mazāk par 76 skolniekiem.

Kosmētisko remontdarbu ietvaros pamatskolā plānots atjaunot iekštelpu apdari atlikušajām koplietošanas telpām, skolotāju istabai, garderobei, mājturības kabinetam, mazajai zālei un sanitārajiem mezgliem, reizē nodrošinot sanitāro un higiēnas normu izpildi. Remontdarbi tiks veikti, izmantojot viegli kopjamus, estētiski saderīgus un izturīgus materiālus un krāsas, kas ir piemēroti vēsturisku objektu atjaunošanai un saglabāšanai. 

Darbi ir izpildāmi saskaņā ar 2022.gada 16.februāra Nacionālās kultūras mantojuma pārvaldes darbu atļauju Nr. 00576/2022. 

2022.gada 9.novembrī Madonas novada pašvaldības iepirkumu komisija publiskā  iepirkuma  Nr. MNP 2022/37 “Dzelzavas pamatskolas telpu kosmētiskie remontdarbi” rezultātā ir pieņēmusi lēmumu piešķirt līguma slēgšanas tiesības SIA “Trast būve” par kopējo līgumcenu 73369,27 EUR bez PVN. Būvuzraudzības izdevumi plānoti 2000,00 EUR apmērā. Kopējais finansējums darbu veikšanai, ieskaitot pievienotās vērtības nodokli 21%, sastāda 91196,82 EUR.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā Madonas novada pašvaldības Attīstības programmas 2022. -2028. gadam Rīcības plānu (rīcību virziena Nr. 1.1.3. Izglītojošas, iekļaujošas un attīstošas mācību vides veidošana, 8.rīcību Izglītības infrastruktūras attīstība un efektīva tās izmantošana), ņemot vērā 16.11.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu projektam “Dzelzavas pamatskolas telpu kosmētiskie remontdarbi” īstenošanai EUR 15338,08 no Madonas novada pašvaldības Dzelzavas pagasta pārvaldes 2021. gadā pārdotajiem īpašumiem un EUR 75858,74 no Madonas novada pašvaldības Dzelzavas pagasta pārvaldes 2022. gadā pārdotajiem īpašumiem.
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