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Par Ērgļu pirmsskolas izglītības iestādes “Pienenīte” vadītājas atbrīvošanu no amata

2022. gada 10. novembrī Madonas novada Ērgļu apvienības pārvaldē saņemts Ērgļu pirmsskolas izglītības iestādes “Pienenīte” vadītājas iesniegums (lietvedībā reģistrēts 2022. gada 10.novembrī ar Nr. 2.1/22/12), kurā L.Šmite lūdza izbeigt darba tiesiskās attiecības ar 25.11.2022. (pēdējā darba diena), saskaņā ar Darba likuma 114.pantu, pusēm savstarpēji vienojoties.

Darba likuma 114.pants paredz, ka darbinieks un darba devējs var izbeigt darba tiesiskās attiecības, savstarpēji vienojoties. 

Savstarpējās pārrunās vienojoties darba tiesiskās attiecības nolemts izbeigt ar 2022.gada 31.decembri (pēdējā darba diena 2022.gada 30.decembris).
Likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 9. punktā paredzēts, ka tikai pašvaldības dome var atbrīvot no amata pašvaldības iestāžu vadītājus, savukārt Izglītības likuma 17. panta trešās daļas 2. punktā noteikts, ka pašvaldība pieņem darbā un atbrīvo no darba tās padotībā esošo vispārējās izglītības iestāžu, tai skaitā speciālo izglītības iestāžu, profesionālās izglītības iestāžu, interešu izglītības iestāžu un profesionālās ievirzes izglītības iestāžu, vadītājus.
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 9. punktu, noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Atbrīvot Līgu Šmiti, […], no Ērgļu pirmsskolas izglītības iestādes “Pienenīte” vadītājas amata ar 2022.gada 31.decembri (pēdējā darba diena 2022.gada 30.decembris).
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