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               (protokols Nr. 27, 6. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Projektu ieviešanas nodaļai tehnisko dokumentāciju izstrādei

Pamatojoties uz to, ka Madonas novada pašvaldība 2022. gadā ir veikusi vairāku objektu tehniskās dokumentācijas izstrādi, tādejādi nodrošinot augstas gatavības projektus, lai varētu piedalīties izsludinātajās projektu atlasēs, piesaistot Eiropas Savienības un citu valsts finansējumu, nepieciešams piešķirt papildus finansējumu EUR 50 000,00 (piecdesmit tūkstoši euro, 00 centi) apmērā Madonas novada pašvaldības budžetā “Projektēšanas izdevumi”.  Finansējums nepieciešams tehniskās dokumentācijas izstrādei “Energoefektivitātes uzlabošanas pasākumi Lubānas vidusskola, Krasta iela 6, Lubāna, Madonas novads”,   “Specializēto darbnīcu izveidei Meža iela 23, Mārciena, Madonas novads”, “Par sabiedrībā balstītu sociālo pakalpojumu infrastruktūras attīstības risinājumu īstenošanu Meža ielā 5, Mārcienā, Mārcienas pagastā, Madonas novadā”,  ”Sociālā aprūpes centra  “Kastaņas” vides pieejamība”, “Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana pašvaldību publisko teritoriju apgaismojuma infrastruktūrā”. 

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1.
Piešķirt Madonas novada pašvaldības budžetā  “Projektēšanas izdevumi” finansējumu EUR 50 000 (piecdesmit tūkstoši euro, 00 centi) no 2022. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
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