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Par zemes lietošanas mērķa maiņu nekustamam īpašumam “xxx”, Lazdonas pagasts

Madonas novada pašvaldībā 2019. gada 25.janvārī saņemts SIA “Jēkabpils būve” iesniegums (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 25.01.2019. ar Nr.MNP/2.1.3.1./19/311), ar lūgumu mainīt nekustamā īpašuma “xxx”, Lazdonas pagasts, Madonas novads ar kadastra numuru xxx, zemes vienības ar kadastra apzīmējumu xxx lietošanas mērķi, sakarā ar skolas ēkas, būves kadastra apzīmējums xxx, lietošanas veida maiņu no Skolas, universitātes un zinātniskajai  pētniecībai paredzētās ēkas (būvju klasifikācijas kods 1263) uz viena dzīvokļa mājas (būvju klasifikācijas kods 1110).
Nekustamā īpašuma “xxx”, Lazdonas pagasts, Madonas novads, zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu xxx esošais lietošanas mērķis ir Izglītības un zinātnes iestāžu apbūve, kods 0901, 1,86 ha platībā. 
Saskaņā ar spēkā esošiem 16.07.2013. Madonas novada saistošajiem noteikumiem Nr.15 "Madonas novada Teritorijas plānojuma 2013.-2025.gadam Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi un Grafiskā daļa" nekustamajam īpašumam “xxx”, Lazdonas pagasts, Madonas novads, zemes vienības kadastra apzīmējums xxx, noteikta plānotā (atļautā) izmantošana – Lauku zemes ciemā (L2). 
Noklausījusies teritorijas plānotājas I.Zeltiņas sniegto informāciju, pamatojoties uz „Nekustamā īpašuma valsts kadastra likuma” 9.panta pirmās daļas 1.punktu, MK 20.06.2006 noteikumiem nr.496 „Nekustamā īpašuma lietošanas mērķu klasifikācijas un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība” 3.daļas 17.7.punktu un 4.daļas 28. un 35.punktu, ņemot vērā 19.02.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET –NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Nekustamā īpašumā “xxx”, Lazdonas pagasts, Madonas novads, kadastra numurs xxx, zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu xxx, noteikt zemes lietošanas mērķus: 
1.1. Individuālo dzīvojamo māju apbūves zeme, kods 0601, 0,35 ha platībā;
1.2. zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība, kods 0101, 0,70 ha platībā; 
1.3. zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir mežsaimniecība, kods 0201, 0,81 ha platībā.

Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188.panta pirmo daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam.
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