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Par biznesa ideju konkursa “Madona var labāk!’’ 2019.gada nolikumu 

Biznesa ideju konkursa “Madona var labāk!” mērķis ir stimulēt jaunu uzņēmumu veidošanos un veicināt esošo uzņēmumu attīstību Madonas novada teritorijā, sekmēt darbavietu radīšanu un bezdarba samazināšanu, jaunu produktu un pakalpojumu veidošanu. 
Laika posmā no 2013.gada līdz 2018.gadam grantu konkursa ietvaros atbalstītas 97 biznesa idejas. Atbalsta rezultātā dibināti 53 jauni uzņēmumi. 
Ņemot vērā 2018.gada konkursa vērtēšanas komisijas ieteikumus un projekta izvērtēšanas un administrēšanas pieredzi, nolikumā veikti grozījumi un papildinājumi, lai konkretizētu nosacījumus un efektivizētu projektu. Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļa lūdz apstiprināt biznesa ideju konkursa “Madona var labāk!” nolikumu 2019.gadam. 
Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju un iepazīstoties ar konkursa nolikumu, ņemot vērā 16.01.2019. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 22.01.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Apstiprināt biznesa ideju konkursa “Madona var labāk!” nolikumu 2019.gadam.

[bookmark: _GoBack]Pielikumā: Biznesa ideju konkursa “Madona var labāk!” nolikums ar pielikumiem.
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