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Par zemes platības precizēšanu

Madonas novada pašvaldībā 2019.gada 8.februārī saņemts SIA “Latvijasmernieks.lv” iesniegums (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 08.02.2019. ar Nr.MNP/2.1.3.1/19/450), ar lūgumu apstiprināt platību zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu xxx, Barkavā, Barkavas pagastā.
Atbilstoši Latvijas Republikas Centrālās zemes komisijas 2015.gada 14.decembra Atzinumam Nr.10081 „Par īpašuma tiesību atzīšanu uz zemes reformas pabeigšanai paredzēto zemi”, piešķirtā zemes platība ir 0.5 ha.
Platība zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu xxx pēc uzmērīšanas: 0.5917 ha. 
Saskaņā ar MK 27.12.2011. noteikumu Nr.1019 „Zemes kadastrālās uzmērīšanas noteikumi”  287.punktu, kas nosaka, ka veicot pirmreizējo zemes kadastrālo uzmērīšanu, mērnieks izvērtē zemes vienības platību. Ja konstatē platību atšķirību, kas pārsniedz šo noteikumu 188.punktā norādīto, mērnieks sagatavo zemes robežu plāna projektu un pavadvēstuli par konstatēto pieļaujamo platību atšķirību un nosūta ierosinātājam tālākai iesniegšanai vietējā pašvaldībā precizējoša lēmuma pieņemšanai.  
Noklausījusies teritorijas plānotājas I.Zeltiņas sniegto informāciju, pamatojoties uz  MK 27.12.2011. noteikumu Nr.1019 „Zemes kadastrālās uzmērīšanas noteikumi”  287.punktu,  likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, ņemot vērā 19.02.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET –NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

[bookmark: _GoBack]Sakarā ar zemes robežu kadastrālo uzmērīšanu un precizēšanu dabā, noteikt zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu xxx, Barkavā, Barkavas pagastā platību 0,5917 ha.

Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188.panta pirmo daļu, lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.
Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam.
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