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               (protokols Nr. 3, 12.p.)
Par maksas noteikšanu pakalpojumam – īslaicīga sociālā aprūpe (sociālās gultas) institūcijā pilngadīgām personām – Cesvaines un Dzelzavas sociālās aprūpes centrā 
Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošo noteikumu Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” (turpmāk – Saistošie noteikumi) 5. punktā noteikti sociālie pakalpojumi, ko sniedz Madonas novada pašvaldība, tajā skaitā 5.2.2. apakšpunktā noteikts pakalpojums – īslaicīga sociālā aprūpe (sociālās gultas) institūcijā pilngadīgām personām. Saistošo noteikumu 112. punktā noteikts, ka īslaicīga sociālā aprūpe (sociālās gultas) institūcijā pilngadīgām personām ir pakalpojums ar nepieciešamo aprūpi institūcijā personām, kurām nepieciešamais pakalpojuma apjoms pārsniedz aprūpei mājās noteikto pakalpojumu apjomu un kuru ģimenes locekļi nespēj nodrošināt personai nepieciešamo aprūpi nodarbinātības vai citu iemeslu dēļ, pēc operācijas atveseļošanās periodā vai līdz pakalpojuma saņemšanai ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūcijā. Noteikumu 117. punktā noteikts, ka maksa par pakalpojumu tiek noteikta saskaņā ar Pašvaldības domes lēmumu.
Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 8. panta pirmajā daļā noteikts, ka klienta vai viņa apgādnieka pienākums ir samaksāt par saņemtajiem sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas pakalpojumiem.

Likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 14. punkta g apakšpunktā noteikts, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var noteikt, ja tas nav aizliegts vai noteikts ar likumiem vai Ministru kabineta noteikumiem, maksu par citiem pakalpojumiem. 

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 14. punktu, Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 8. panta pirmo daļu, Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošo noteikumu Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” 117. punktu, ņemot vērā 2022. gada 9. februāra Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 15.02.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

No 2022. gada 1. marta noteikt maksu vienai personai par pakalpojumu – īslaicīga sociālā aprūpe (sociālās gultas) institūcijā pilngadīgām personām – Cesvaines un Dzelzavas sociālās aprūpes centrā – EUR 20,00 diennaktī Madonas novada iedzīvotājiem, EUR 23,00 diennaktī citu novadu iedzīvotājiem.
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