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Par nekustamā īpašuma “Rusti 1” dz.2 (ēkas domājamā daļa 472/3613), Ļaudonas pagastā, Madonas novadā, iegādi

Pašreiz Ļaudonas pagastā, tai skaitā Ļaudonā, ir absolūti kritiska situācija ar dzīvojamo fondu, kas ir pārvaldes bilancē. Esošie, neapdzīvotie īpašumi (dzīvokļi) ir bez ērtībām, apkures, elektrības, ir renovējami un prasa lielus finansiālus ieguldījumus. Pamatojoties uz minēto Ļaudonas pagasta pārvalde izskata iespēju iegādāties dzīvokli adresē “Rusti 1” dz.2, Ļaudonas pagasts.

Nekustamais īpašums ir nepieciešams pašvaldības funkciju veikšanai, kas noteikta likuma “Par pašvaldībām” 15.panta 9.apakšpunltā - sniegt palīdzību iedzīvotājiem dzīvokļa jautājumu risināšanā.

Minēto īpašumu tirgo fiziska persona – […]; īpašums reģistrēts Zemesgrāmatā (Ļaudonas pagasta zemesgrāmatas nodalījums Nr. 100000306991-2) un sastāv no dzīvokļa 47,2m², kopīpašuma domājamās daļas no daudzdzīvokļu mājas, piecām palīgēkām un zemes (kadastra numurs 7070 007 0407). Dzīvoklis, kā arī pati daudzdzīvokļu ēka ir uzturēti labā stāvoklī, dzīvoklim ir krāsns apkure, elektroapgāde, aukstā ūdens padeve, jauni PVC logi; nepieciešams remonts vannas istabai un tualetes telpai. 

Dzīvokļa īpašnieks apņēmies pārdod īpašumu pagastam par EUR 3600,00, kur vannas istabas un tualetes kapitālajam remontam nepieciešamie līdzekļi papildus prasītu aptuveni EUR 2500,00. Saskaņā ar sertificēta vērtētāja SIA “Eiroeksperts” atzinumu, dzīvokļa tirgus vērtība uz šī gada 1.jūliju sastāda EUR 4000,00.
Noklausījusies Ļaudonas pagasta pārvaldes vadītāja A.Portnova sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta 17.punktu, atklāti balsojot: PAR – 19 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Pirkt nekustamo īpašumu (ēkas domājamā daļa 472/3613) ar adresi “Rusti 1” dzīvoklis 2, Ļaudonas pagasts, Madonas novads (kadastra numurs 70709000081), no […] par cenu EUR 3600,00 (trīs tūkstoši seši simti euro, 00 centi) pašvaldības funkcijas – sniegt palīdzību iedzīvotājiem dzīvokļa jautājumu risināšanā nodrošināšanai.
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