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               (protokols Nr. 27, 40. p.)
Par finanšu līdzekļu piešķiršanu Madonas novada pagastu un apvienību pārvaldēm Ziemassvētku pasākumu organizēšanai

Plānojot 2022. gada budžetu Madonas novada pagastu un apvienību pārvalžu kultūras jomas budžetos finanšu līdzekļi svētku organizēšanai tika samazināti sakarā ar COVID-19 izplatības ierobežošanu. Šobrīd ierobežojumi ir atcelti un kultūras pasākumus ir iespējams rīkot bez ierobežojumiem.   
 Lai pagastu un apvienību pārvalžu kultūras darbinieki varētu pilnvērtīgi un kvalitatīvi organizēt Ziemassvētku pasākumus, priekšlikums piešķirt visām Madonas novada pagastu pārvaldēm finanšu līdzekļus EUR 1000,00 (viens tūkstotis euro, 00 centi) apmērā un apvienību pārvaldēm EUR 2000,00 (divi tūkstoši euro, 00 centi) apmērā Ziemassvētku pasākumu organizēšanai. 
Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt Madonas novada pagastu pārvaldēm finanšu līdzekļus EUR 1000,00 (viens tūkstotis euro, 00 centi) apmērā un apvienību pārvaldēm EUR 2000,00 (divi tūkstoši euro, 00 centi) apmērā no 2022. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem Ziemassvētku pasākumu organizēšanai.
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