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               (protokols Nr. 28, 8. p.)
Par finansējumu telpu remontam Augu ielā 27, Madonā, NVO multifunkcionālā centra izveidošanai

Madonas novada pašvaldība, saņemot vairāku nevalstisko organizāciju ierosinājumu par telpu nepieciešamību brīvā laika aktivitātēm, semināriem, apmācībām, u.c., piedāvā izveidot multifunkcionālu centru Augu ielā 27, Madonā. 

Līdz šim nevalstiskajām organizācijām bija piešķirtas telpas pagrabstāvā Blaumaņa ielā 3, Madonā, bet telpas bija ļoti nelielas, bez logiem vienā telpā, caurstaigājamas, tāpēc nepiemērotas jebkādu aktivitāšu veikšanai.

Lai nodrošinātu atbalsta sniegšanu nevalstiskām organizācijām, ņemot vērā to ieguldījumu iedzīvotāju dzīves kvalitātes uzlabošanā un pilsoniskās sabiedrības stiprināšanā, Madonas novada pašvaldība piedāvā priekš nevalstiskajām organizācijām izveidot multifunkcionālu centru Augu ielā 27, Madonā, kur nevalstiskajām organizācijām tiktu nodrošinātas plašas, gaišas telpas gan administratīvo funkciju veikšanai, gan pasākumu rīkošanai, gan savstarpējai komunikācijai un sadarbībai. 

Telpām šobrīd nepieciešams kosmētiskais remonts, ir sagatavota remontdarbu tāme, kur nepieciešamais finansējums bez pievienotās vērtības nodokļa ir EUR 7602,85, PVN EUR 1596,60, kopā EUR 9199,45.    
Pamatojoties uz Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5. panta otrās daļas 5. punktu, trešo un sesto daļu un likuma „Par pašvaldībām" 21. panta 27. punktu, ņemot vērā deputātu viedokļus, ņemot vērā 14.12.2022. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 20.12.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 9199,45 (ieskaitot pievienotās vērtības nodokli) telpu remontam Augu ielā 27, Madonā, telpu kosmētiskajam remontam NVO multifunkcionālā centra izveidošanai no Madonas novada pašvaldības budžetā Sociālajam dienestam piešķirtajiem līdzekļiem.
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