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Par pārvaldes uzdevuma – sociālā pakalpojuma “aprūpe mājās” nodrošināšana –  izmaksām un grozījumiem deleģēšanas līgumos

Madonas novada pašvaldība (turpmāk – Pašvaldība) 2020. gada 1. martā noslēgusi deleģēšanas līgumu ar biedrību “Latvijas Samariešu apvienība”, reģistrācijas Nr. 90000052035, (turpmāk – Biedrība) par pārvaldes uzdevuma – nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīvesvietā – deleģēšanu uz 3 gadiem. Līguma pielikumā ir pašvaldības apstiprināts finansējums pārvaldes uzdevuma īstenošanai.

Pašvaldība ir Biedrībai deleģējusi pārvaldes uzdevumu – nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīvesvietā Madonas novada Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas pagastā –, noslēdzot deleģējuma līgumu, kas ir spēkā līdz 2023. gada 28. februārim, kura pielikumā “Finansējums pārvaldes uzdevuma īstenošanai Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas pagastos” ir noteiktas pārvaldes uzdevuma izmaksas.   

Biedrība, pamatojoties uz sniegtā pakalpojuma izmaksu pašizmaksas pieaugumu, ko radījis klientu ar smagāku aprūpes līmeni īpatsvara pieaugums, minimālās algas palielināšana ar 2023. gada 1. janvāri, tas ir, 620 euro mēnesī, kā arī nepieciešamais algu palielinājums, lai nodrošinātu kvalitatīvu pakalpojumu, kā arī, ievērojot patēriņa cenu pieaugumu valstī (2022. gada augustā, salīdzinot ar 2021. gada augustu saskaņā ar Centrālās statistikas pārvaldes datiem, vidējais patēriņa cenu līmenis  palielinājās par 21,5%, ar transportu saistītām precēm un pakalpojumiem cenas palielinājās par 23,4%), 2022. gada 7. oktobra vēstulē “Par aprūpes mājās pakalpojuma izmaksām 2023. gadā” Pašvaldībai lūdz paaugstināt finansējumu par pārvaldes uzdevuma – aprūpe mājās – nodrošināšanu.

Esošo deleģējuma līgumu ietvaros maksa par aprūpes mājās pakalpojumu tiek maksāta kā izlīdzinātais maksājums neatkarīgi no aprūpes līmeņa, bez minimālo/maksimālo aprūpes stundu fiksēšanas.

Deleģēšanas līgumos paredzēts, ka deleģētā pārvaldes uzdevuma izmaksas tiek pārskatītas ikgadēji, pamatojoties uz Biedrības iesniegto finanšu pamatojumu.

Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošo noteikumu Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” (turpmāk – Saistošie noteikumi) 5. punktā noteikti sociālie pakalpojumi, ko sniedz Madonas novada pašvaldība, tostarp, 5.1.5 apakšpunktā noteiktais pakalpojums “Aprūpe mājās”. Saistošo noteikumu 3.1.5. apakšnodaļā “Aprūpe mājās” norādīts pakalpojuma apraksts, kā arī katram aprūpes līmenim paredzētais pakalpojuma sniegšanas laiks.

Madonas novada Sociālais dienests, piešķirot klientam sociālo pakalpojumu – aprūpe mājās – nosaka aprūpes līmeni un konkrētam aprūpes līmenim  nepieciešamo stundu skaitu. Līdz ar finansējumā, kas paredzēts pārvaldes uzdevuma – aprūpe mājās – īstenošanai, būtu nepieciešams finansējumu paredzēt atbilstoši katram klientam noteiktajam aprūpes līmenim. Atbilstoši saistošajiem noteikumiem Aprūpes mājās pakalpojums papildus var tikt nodrošināts ar "drošības pogas" pakalpojumu (nepārtrauktas saziņas iespējas, informatīvu atbalstu un palīdzību 24 stundas diennaktī), ja personas funkcionālais stāvoklis ir mainīgs vai pastāv iespēja nonākt bezpalīdzīgā stāvoklī, ar mobilās aprūpes kompleksa pakalpojumu (paplašinātu aprūpes mājās pakalpojumu ar specializētu un aprīkotu transportu, nogādājot klientam trūkstošos resursus (silto ūdeni, dušu, veļas mašīnu u.c.), pēdu aprūpes pakalpojumu dzīvesvietā ne retāk kā reizi mēnesī) un specializētā transporta pakalpojumu, ja dzīvesvietā nav pieejams pilnvērtīgs nodrošinājums atsevišķu pakalpojumu sniegšanai un personīgās higiēnas nodrošināšanai.

Valsts pārvaldes iekārtas likuma 43.1 panta pirmajā daļā paredzēts, ka pakalpojumus, veicot valsts pārvaldes uzdevumus, privātpersona sniedz saimnieciskās darbības veidā par atlīdzību, kuru privātpersona izmanto savas darbības nodrošināšanai un attiecīgā valsts pārvaldes uzdevuma veikšanai, ja normatīvajos aktos nodokļu un nodevu jomā nav noteikts citādi. Valsts pārvaldes iekārtas likuma 43.1 panta trešajā daļā paredzēts, ka valsts pārvaldes uzdevuma ietvaros pašvaldību pilnvaroto privātpersonu sniegto pakalpojumu maksas apmēru vai tā noteikšanas un apstiprināšanas kārtību, kā arī atbrīvojumus privātpersonām nosaka pašvaldības dome.

Pamatojoties uz Valsts pārvaldes iekārtas likuma 43.1 panta pirmo un trešo daļu, ņemot vērā Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošo noteikumu Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” 3.1.5. apakšnodaļas nosacījumus, ņemot vērā 14.12.2022. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 20.12.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt biedrībai “Latvijas Samariešu apvienība”, reģistrācijas Nr.40008001803, deleģētā  pārvaldes uzdevuma – nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīvesvietā –  finansējumu ar 2023. gada 1. janvāri saskaņā ar 1. pielikumu;

2. Apstiprināt Vienošanos par grozījumiem 2020. gada 1. martā noslēgtajā deleģēšanas līgumā ar biedrību “Latvijas Samariešu apvienība”, reģistrācijas Nr.40008001803, par pārvaldes uzdevuma – nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīves vietā – īstenošanu. Vienošanās 2. pielikumā.

3.  Apstiprināt Vienošanos par grozījumiem deleģēšanas līgumā ar biedrību “Latvijas Samariešu apvienība”, reģistrācijas Nr.40008001803, par pārvaldes uzdevuma – nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīves vietā Madonas novada Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas pagastos – īstenošanu. Vienošanās 3. pielikumā.
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