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Par gāzes apkures katla dāvinājumu Ukrainas pašvaldībai

Madonas novada pašvaldības (turpmāk – Pašvaldība) pamatlīdzekļu uzskaitē atrodas gāzes apkures katls Viessmann Vitoplex 100, modelis SX1, jauda 895 kW, inventāra Nr. 12410238, ar sākuma vērtību 2016. gada 7. novembrī 24580,23 EUR,  ar atlikušo vērtību 2022. gada 5. decembrī - 24580,23 EUR (turpmāk – apkures katls). Apkures katls atrodas Vestienas pagasta Īpašumu uzturēšanas nodaļā, pašvaldība nekad nav apkures katlu izmantojusi. Pašvaldība apkures katlu saņēmusi 2016. gada 20. jūlijā kā SIA “CEMEX”, kuras pašreizējais nosaukums “SCHWENK Latvija SIA”, ziedojumu ar mērķi nodrošināt Madonas novada Vestienas pagasta izglītības iestāžu apkuri. Pašvaldība nav izmantojusi apkures katlu ne Vestienas pagasta izglītības iestāžu, ne citu novada pagastu izglītības iestāžu apkures nodrošināšanai. Ņemot vērā to, ka katls ir ar lielu jaudu un apkurei izmantojama gāze, pašlaik nav iespējams un nav nepieciešamības apkures katlu izmantot pašvaldības vajadzībām. Sabiedrība ar ierobežotu atbildību “SCHWENK Latvija SIA” ir devusi pašvaldībai rakstisku piekrišanu tiesībām apkures katlu ziedot Ukrainas sabiedrības vispārējam atbalstam.

Pašvaldība ir saņēmusi Ukrainas Kirovogradas apgabala Bobrineckas pilsētas pašvaldības 2023. gada 30. janvāra vēstuli ar lūgumu rast iespēju sniegt palīdzību izglītības iestāžu un kopmītņu energoefektīvas un ekonomiskas apkures sakārtošanā. Pašvaldības Bērnu un jauniešu radošuma centrā un kopmītnēs mitinās studenti,  kā arī skolotāji un skolēni, kuri pārvietoti valsts robežās no dažādiem Ukrainas reģioniem, iestāžu kopējā apsildāmā platība ir 8 295 m2. Iestāžu  energoefektīvas un ekonomiskas apkures sakārtošana ir Bobrineckas pilsētas pašvaldības prioritāte.  

Ukrainas civiliedzīvotāju atbalsta likuma 11. pantā paredzēts, ka pašvaldībai, pamatojoties uz domes lēmumu, ir tiesības dāvināt (ziedot) finanšu līdzekļus vai mantu Ukrainas sabiedrības vispārējam atbalstam.

Pamatojoties uz Ukrainas civiliedzīvotāju atbalsta likuma 11. pantu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Dāvināt (ziedot) gāzes apkures katlu Viessmann Vitoplex 100, modelis SX1, jauda 895 kW, inventāra Nr. 12410238, Ukrainas Kirovogradas apgabala Bobrineckas pilsētas pašvaldībai (BOBRYNETS TOWN COUNCIL).
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