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               (protokols Nr. 29, 9. p.)
Par Madonas novada pašvaldības noteikumu “Kārtība, kādā piešķir, izlieto un apmaksā pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu izglītojamajiem “B” kategorijas autovadītāju apmācībai” apstiprināšanu

Likuma “Par pašvaldībām” 12. pants nosaka, ka pašvaldības attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju interesēs var brīvprātīgi realizēt savas iniciatīvas ikvienā jautājumā, ja tas nav Saeimas, Ministru kabineta, ministriju, citu valsts pārvaldes iestāžu, tiesas vai citu pašvaldību kompetencē vai arī ja šāda darbība nav aizliegta ar likumu.

Madonas novada pašvaldības dome ar 27.03.2014. lēmumu Nr. 163 “Madonas novada pašvaldības noteikumi Nr. 1 “Kārtība, kādā piešķir, izlieto un apmaksā pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus Madonas novada pašvaldības vispārizglītojošo skolu 10.-12. klases skolēniem “B” kategorijas autovadītāju apmācībai”” (protokols Nr. 7, 18. p.) apstiprināja noteikumus Nr. 1 „Kārtība, kādā piešķir, izlieto un apmaksā pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus Madonas novada pašvaldības vispārizglītojošo skolu 10.-12. klases skolēniem “B” kategorijas autovadītāju apmācībai”.

No 2021. gada 1. jūlija ir izveidots jauns Madonas novads, apvienojoties Madonas, Cesvaines, Ērgļu un Lubānas novadam, tādēļ ir nepieciešams apstiprināt jaunus noteikumus “Kārtība, kādā piešķir, izlieto un apmaksā pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu izglītojamajiem “B” kategorijas autovadītāju apmācībai”, kuru piemērošanas kārtība attiektos uz visu jaunveidoto Madonas novada teritoriju.

Noklausoties sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 12. pantu, ņemot vērā 14.12.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada pašvaldības noteikumus “Kārtība, kādā piešķir, izlieto un apmaksā pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu izglītojamajiem “B” kategorijas autovadītāju apmācībai”.

2. Noteikt, ka noteikumi stājas spēkā 2023. gada 1. janvārī.

3. Noteikt, ka ar šī lēmuma spēkā stāšanos spēku zaudē ar Madonas novada pašvaldības 27.03.2014. lēmumu Nr.163 (protokols Nr. 7, 18. p.) apstiprinātie Madonas novada pašvaldības noteikumi Nr. 1 „Kārtība, kādā piešķir, izlieto un apmaksā pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus Madonas novada pašvaldības vispārizglītojošo skolu 10.-12. klases skolēniem “B” kategorijas autovadītāju apmācībai”.

Pielikumā “Kārtība, kādā piešķir, izlieto un apmaksā pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu izglītojamajiem “B” kategorijas autovadītāju apmācībai”.
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