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               (protokols Nr. 29, 11. p.)
Par Pašvaldības iepirkumu komisijas nolikuma apstiprināšanu

Ar Madonas novada pašvaldības domes 26.08.2021. lēmumu Nr. 168 (protokols Nr. 8, 47.p.) ir izveidota Pašvaldības iepirkumu komisija un ir apstiprināts tās sastāvs, kā to paredz Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 19.6.punkts.

Atbilstoši Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.panta pirmās daļas 1.punktam un Madonas novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 20.punktam pašvaldības komisija darbojas saskaņā ar Domes apstiprinātu nolikumu.
Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojot ar Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.panta pirmās daļas 1.punktu, ņemot vērā 14.12.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Pašvaldības iepirkumu komisijas nolikumu.

2. Pašvaldības iepirkumu komisijas nolikums stājas spēkā nākamajā dienā pēc tā apstiprināšanas.  
Pielikumā: Pašvaldības iepirkumu komisijas nolikums.

Domes priekšsēdētājs 
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