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               (protokols Nr. 29, 12. p.)
Par noteikumu “Iepirkumu organizēšanas kārtība” apstiprināšanu

Noteikumi par iepirkumu organizēšanas kārtību ir sagatavoti ar mērķi izveidot sistēmu preču, pakalpojumu un būvdarbu iepirkumu organizēšanai (vajadzību noteikšanai, iepirkumu plānošanai, tirgus izpētei, iepirkumu veikšanai un līgumu izpildes uzraudzībai) Madonas novada pašvaldībā un tās institūcijās, vienlaicīgi pašvaldības institucionālajā struktūrā definējot pasūtītāju Publisko iepirkumu likuma izpratnē. Noteikumu nepieciešamība ir pamatota ar vajadzību plānot publiskas personas finanšu līdzekļu izlietojumu, nodrošināt to izlietojuma likumību, lietderīgumu, efektivitāti, un caurskatāmību neatkarīgi no finansējuma avota (pašvaldības budžets, valsts budžets, ES struktūrfondu vai valsts, vai citu ārvalstu finanšu instrumentu projekta budžets, vai cits).

Noteikumi ietver pašvaldībā šobrīd faktiski darbojošos kārtību attiecībā uz tirgus izpēti zemsliekšņu iepirkumiem, kārtību iepirkumu un iepirkuma procedūru ierosināšanai Pašvaldības iepirkumu komisijā, ko veic atbilstoši Publisko iepirkumu likuma regulējumam. Noteikumos ir saglabāta līdzšinējā faktiskā kārtība attiecībā uz līgumu slēgšanu un to izpildes uzraudzību, iepirkumu dokumentācijas glabāšanu un statistikas pārskatu iesniegšanu. Papildus esošajai faktiskajai kārtībai noteikumi nosaka iepirkumu plānošanas kārtību un citas prasības, kas izriet no Publisko iepirkumu likuma regulējuma.

Ar šiem noteikumiem papildus publisko iepirkumu mērķu īstenošanai un interešu konflikta situāciju novēršanai uzmanība pastarpināti tiek pievērsta tādiem jautājumiem kā Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likumā noteiktie: pienākums lietderīgi rīkoties ar finanšu līdzekļiem un mantu, aizliegums iegādāties īpašumā vai lietošanā mantu vai izmantot pakalpojumus vai darbus par paaugstinātu cenu, ierobežojumi attiecībā uz līgumu slēgšanu jautājumos, kuru risināšana ietilpst iestādes amatpersonu vai darbinieku pienākumos, ierobežojumi pasūtīt pētījumus. 
Noteikumu projekts ir izskatīts Pašvaldības iepirkumu komisijā, Centrālajā administrācijā noteikumu projektu ir izskatījis pašvaldības izpilddirektors, pašvaldības izpilddirektora vietnieks un Centrālās administrācijas Juridiskā un personāla nodaļa.

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojot ar Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.panta pirmās daļas 2.punktu un 73.panta pirmās daļas 4.punktu, ņemot vērā 14.12.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt noteikumus “Iepirkumu organizēšanas kārtība”.

2. Noteikumi stājas spēkā nākamajā dienā pēc to apstiprināšanas.

3. Kontroli par noteikumu “Iepirkumu organizēšanas kārtība” izpildi uzdot pašvaldības izpilddirektoram.

Pielikumā: Noteikumi “Iepirkumu organizēšanas kārtība”.

Domes priekšsēdētājs 
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