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               (protokols Nr.6, 27.p.)
Par finansējuma piešķiršanu aprīkojuma iegādei Madonas Valsts ģimnāzijai
Ir saņemts Madonas Valsts ģimnāzijas direktores Vandas Madernieces 06.07.2021. iesniegums Nr.01-21/5 ar lūgumu piešķirt finansējumu ēdamzāles un dizaina un tehnoloģiju kabineta aprīkojumam.

Ar 2021.gada janvāri Madonas Valsts ģimnāzija darbu uzsāka rekonstruētajā ēkā Skolas iela 10, Madonā. Ņemot vērā noteikto ārkārtējo situāciju valstī, mācību process tika organizēts attālināti, bet plānojot 2021./2022. mācību gada norisi, izvērtējot nepieciešamo mācību procesa norisei klātienē, ir nepieciešams finansējums ēdamzāles un dizaina un tehnoloģiju kabineta aprīkojumam.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.07.2021. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 19 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu EUR 7494,15 apmērā ēdamzāles aprīkojumam dizaina un tehnoloģiju kabineta aprīkojumam no pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
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