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               (protokols Nr.6, 28.p.)
Par […] iesniegumu

Madonas novada pašvaldībā 28.05.2021. saņemts […] iesniegums (reģ. Nr.MNP/2.1.3.7/21/566), kurā […] lūdz pagarināt īrētā dienesta dzīvokļa Raiņa ielā 25A-36, Madonā, īres līguma termiņu. Dzīvokļa īres un komunālo pakalpojumu maksājumi ir nomaksāti pilnā apmērā.


[…] darba līgumu Nr.2-2018 ar […] noslēgusi 2018.gada 3.augustā uz nenoteiktu laiku.


  Pašvaldības dzīvoklim adresē Raiņa iela 25A-36, Madona, ar Madonas pilsētas domes 1999.gada 27.maija lēmumu ir piešķirts dienesta dzīvokļa statuss.


 Pašvaldības dienesta dzīvojamās telpas adresē Raiņa iela 25A-36, Madona, Madonas novads, īres līgums Nr.RAI25A/36-1/18  ar […], noslēgts 2018.gada 31.augustā līdz 2021.gada 31.augustam ar tiesībām īres līgumu pagarināt, kamēr pastāvēs darba tiesiskās attiecības.

            […] iesniegums tika izskatīts Madonas novada pašvaldības Dzīvokļu jautājumu komisijas 17.06.2021. sēdē. Pamatojoties uz LR likuma ’’Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā’’ 3.panta pirmās daļas 11.punktu: ’’Ir šādi palīdzības veidi: 11) palīdzība speciālista nodrošināšanai ar dzīvojamo telpu’’ un 21.3 panta pirmo daļu: ’’Pašvaldība dzīvojamās telpas īres līgumu ar speciālistu slēdz uz darba tiesisko attiecību laiku, bet ne ilgāku par trim gadiem’’, un 25.08.2016. Madonas novada pašvaldības Saistošo noteikumu Nr.10 „Par kārtību, kādā pašvaldība izīrē dzīvojamo telpu kvalificētam speciālistam” 3.2.2.punktu: ’’Pašvaldība izīrē pašvaldības dzīvojamo telpu: 3.2. kvalificētiem speciālistiem ar profesionālo vai augstāko izglītību, kas ir nepieciešami valsts vai pašvaldības funkciju nodrošināšanai 3.2.2. izglītības nozarē’’, 5.punktu: ’’Lēmumu par dzīvojamās telpas izīrēšanu un/vai īres līguma pagarināšanu kvalificētam speciālistam pieņem Madonas novada pašvaldības dome’’ un 6.punktu: ’’Pirms lēmuma pieņemšanas dome  saņem atzinumu no Madonas novada pašvaldības domes Izglītības un jaunatnes lietu komitejas, Sociālo un veselības jautājumu komitejas, Kultūras un sporta jautājumu komitejas vai Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas  (atbilstoši to darbības jomai) par attiecīgās nozares un profesijas speciālista nepieciešamību Madonas novada administratīvajā teritorijā’’, Dzīvokļu jautājumu komisija nolēma virzīt […] iesniegumu izskatīšanai Madonas novada pašvaldības Izglītības un jaunatnes lietu komitejā.
  Noklausījusies G.Ķevera sniegto informāciju, saskaņā ar LR likuma ’’Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā’’ 3.panta pirmās daļas 11.punktu un 21.3 panta pirmo daļu, un 25.08.2016. Madonas novada pašvaldības Saistošo noteikumu Nr.10 “Par kārtību, kādā pašvaldība izīrē dzīvojamo telpu kvalificētam speciālistam’’ 3.2.2. punktu, 5.punktu un 6.punktu, ņemot vērā 15.07.2021. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 19 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Pagarināt dienesta dzīvojamās telpas Raiņa 25A-36, Madona, Madonas novads, īres līguma termiņu ar […] uz laiku trīs gadi ar tiesībām īres līgumu pagarināt.
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