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               (protokols Nr.6, 29.p.)
Par grozījumiem 20.07.2021. Madonas novada pašvaldības domes lēmumā Nr.32 (protokols Nr.5, 2.p.) “Par aizņēmuma ņemšanu investīciju projekta “Cesvaines vidusskolas ēkas ieejas telpu bloku jumta seguma nomaiņa” īstenošanai

Madonas novada pašvaldības dome 20.07.2021. pieņēma lēmumu Nr.32 (protokols Nr.5, 2.p.) “Par aizņēmuma ņemšanu investīciju projekta “Cesvaines vidusskolas ēkas ieejas telpu bloku jumta seguma nomaiņa” īstenošanai.
Pamatojoties uz Investīciju projekta “Cesvaines vidusskolas ēkas ieejas telpu bloku jumta seguma nomaiņa” īstenošanai 28.06.2021. noslēgto aizņēmumu līgumu Nr.P-241/2021 – EUR 108000,00 apmērā, nepieciešams koriģēt papildus nepieciešamo aizņēmuma ņemšanas summu EUR 32241,97 (trīsdesmit divi tūkstoši divi simti četrdesmit viens euro, 97 centi) apmērā Valsts kasē, nosakot aizdevuma atmaksas termiņu – 30 gadi un plānoto pamatsummas atlikto maksājumu uz trīs gadiem, garantējot aizņēmumu ar Madonas novada pašvaldības pamatbudžetu.

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 4.punktu,  Ministru kabineta 2019. gada 10. decembra noteikumu Nr. 590 “Noteikumi par pašvaldību aizņēmumiem un galvojumiem” 5.2.apakšpunktu, atklāti balsojot: PAR – 19 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības domes 20.07.2021. lēmumā Nr.32 (protokols Nr.5, 2.p.), izsakot 1. punktu šādā redakcijā: 
Lūgt Pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kontroles un pārraudzības padomi atbalstīt aizņēmuma ņemšanu EUR 32241,97 (trīsdesmit divi tūkstoši divi simti četrdesmit viens euro, 97 centi) apmērā Valsts kasē uz 20 gadiem ar noteikto procentu likmi un atlikto maksājumu uz 3 gadiem investīciju projekta ”Cesvaines vidusskolas ēkas ieejas telpu bloku jumta seguma nomaiņa” īstenošanai.
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