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               (protokols Nr. 3, 22. p.)
Par pašvaldībai piederošā transportlīdzekļa – ZIL, reģistrācijas Nr. AR 1820, izslēgšanu no ceļu satiksmes drošības direkcijas transportlīdzekļu reģistra un transportlīdzekļa utilizāciju


Madonas novada pašvaldības grāmatvedības uzskaitē ir fiziski nolietojies transportlīdzeklis ZIL, reģistrācijas Nr. AR 1820. Transportlīdzeklis ir stipri nolietojies gan vizuāli, gan mehāniski. 


Transportlīdzeklis ir noņemts no uzskaites ceļu satiksmes drošības direkcijas transportlīdzekļu reģistrā, ir pārtraukta tā ekspluatācija. Auto nav nepieciešams pagasta pārvaldes funkciju veikšanai. Lai to sagatavotu pārdošanai izsolē, pašvaldībai būtu jāiegulda ap EUR 550,00 (izbraukuma numuru salīdzināšana, nodoklis par 2022.gadu, vērtējums), bet izsoles rezultāti negarantē, ka auto būtu iespējams pārdod par līdzvērtīgu summu.


Lai nerastos pašvaldībai finansiāli izšķērdīga un neizdevīga situācija, risinājums ir šo transportlīdzekli izslēgt no CSDD reģistra un norakstīt, pēc tam to nodot utilizācijai metālapstrādes uzņēmumā.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 09.02.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,  pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 19.punktu un likuma “Nolietotu transportlīdzekļu apsaimniekošanas likums” 6.panta pirmo daļu, ņemot vērā 15.02.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Izslēgt transportlīdzekli ZIL, reģ. Nr.AR 1820, no ceļu satiksmes drošības direkcijas transportlīdzekļu reģistra.

2. Nodot transportlīdzekli ZIL, reģ. Nr.AR 1820, utilizācijai metālapstrādes uzņēmumā.
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