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               (protokols Nr. 3, 26. p.)
Par nolikumu apstiprināšanu

          Pēc 2021.gada administratīvi teritoriālās reformas apvienotajā Madonas novadā izveidotas Cesvaines apvienības pārvalde, Lubānas apvienības pārvalde un Ērgļu apvienības pārvalde, kuru kultūras iestādes Cesvaines kultūras nams, Ērgļu saieta nams, Liepkalnes tautas nams, Lubānas kultūras nams un Meirānu tautas nams līdz reformai bijušas pašvaldību iestādes un struktūrvienības, taču pēc reformas tās visas ir apvienību struktūrvienības, tāpēc tām ir nepieciešams apstiprināt jaunus nolikumus. 

         Nolikumi ir saskaņoti ar Madonas novada pašvaldības Juridisko nodaļu, attiecīgajām kultūras struktūrvienībām un apvienību pārvalžu vadītājiem. 

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 10.02.2022. Kultūras un sporta jautājumu komitejas un 15.02.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Apstiprināt Madonas novada Cesvaines apvienības pārvaldes Cesvaines kultūras nama nolikumu;

2. Apstiprināt Madonas novada Ērgļu apvienības pārvaldes Ērgļu saieta nama nolikumu;

3. Apstiprināt Madonas novada Ērgļu apvienības pārvaldes Liepkalnes tautas nama nolikumu;

4. Apstiprināt Madonas novada Lubānas apvienības pārvaldes Lubānas kultūras nama nolikumu;

5. Apstiprināt Madonas novada Lubānas apvienības pārvaldes Meirānu tautas nama nolikumu.
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